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MEDIA 
 
Es besteht die Möglichkeit, diesen Katalog als PDF von unserer Homepage herunterzuladen
und den Zugang zu unserer Mediendatenbank zu beantragen.
It is possible to download the catalog as PDF from our homepage and to request access to 
our media database. 

www.tableroc.de
 
Zusätzlich zu unserem Hauptkatalog gibt es noch weitere Informationen über unsere 
Produkte, Produktergänzungen und Neuheiten auf unserer Homepage.
In addition to our main catalog, there is more information about our products, product 
additions and novelties on our homepage.
 
Essentielle Informationen zu unserem Programm für die Gemeinschaftsverpflegung erhalten
Sie in unserer Infobroschüre 
„Gemeinschaftsverpflegung.Krankenhaus.Catering“.
You will find essential information about our program for the community board in our  
information brochure
“Gemeinschaftsverpflegung.Krankenhaus.Catering“.
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WICHTIGE HINWEISE | IMPORTANT NOTES 
 

Verpackungseinheiten | Package 
4 x 6 = 24 Stück / Umkarton usw.|24 pieces / master package aso. 
 

Dieser Umkarton entspricht in der Regel auch der jeweiligen Bestelleinheit, es sei denn, dies ist speziell anders vermerkt. | This master package is the usual sales unit, unless it is specifically stated otherwise. 
 

Verkaufspreise | Sale Price 
Die Verkaufspreise sind grundsätzlich als Stückpreise angegeben. Einige wenige Artikel werden als Set mit einem Setpreis verkauft. Diese sind entsprechend mit der Bezeichnung „(Set)“ hinter dem Preis gekennzeichnet. | The sale price is in principle a price 
per item. A few items are sold as a set with a set price.. These are marked accordingly with the designation “(Set)“ after the price.  
 

Barcodes (EAN) - Mögliche Varianten | Possible Variations 
Barcode (VE / SU) = Barcode am Innenkarton (Verkaufseinheit, Geschenkkarton, Rähmchen etc.) | Barcode on inner box (sales unit, gift box etc.)  
Barcode (Stück / Item) = Barcode direkt am einzelnen Artikel | Barcode directly on individual item

HINWEISE & SYMBOLERKLÄRUNGEN / NOTES & SYMBOL LEGEND

MASSEINHEITEN | SCALE UNITS 

cl max. Maximaler Füll- /Nutzinhalt des  Artikels, angegeben in Zentiliter = c l | Maximum / useable capacity of the item, specified in centilitre = c l     (1l = 100c l ... 1c l = 10ml) 

/-/ Eichmaß, Füllmenge bis zum Füllstrich oder Füllring, angegeben in c l oder l, gekennzeichnet durch  /-/ | Gauge, capacity to filling mark or fill ring, specified in c l or l, characterized by /-/ 

1 Maximaler Durchmesser mit und ohne Henkel und / oder Ausgießer bzw. Länge x Breite, angegeben in mm | Maximum diameter with or without handle and / or spout, resp. length x width, specified in mm

2 Maximale Höhe, angegeben in mm | Maximum hight, specified in mm

Artikelgewicht, angegeben in g | Item weight, specified in g

Umkarton: Anzahl Innenkartons x Stückzahl pro Innenkarton | Master package: number of inner boxes x parts per inner box

Stückzahl pro Palette | Parts per pallet

BESTELLWARE | GOODS TO ORDER
 
Wir führen nicht unser komplettes Sortiment lagermäßig. Einige wenige Artikel sind Bestellwaren und haben je nach Hersteller verschiedene Lieferzeiten. 
Solche Artikel haben wir entsprechend gekennzeichnet. Bestellware verfügbar in ca.: l<4 Wochen, l<8 Wochen, l~12 Wochen.

We do not have our entire range in stock. A few items are made to order and have different delivery times depending on the manufacturer. 
We have marked such articles accordingly. Goods to order available in about: l<4 weeks, l<8 weeks, l~12 weeks.

<4 W <8 W
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HINWEISE & SYMBOLERKLÄRUNGEN / NOTES & SYMBOL LEGEND
Spezielles, besonders hochwertiges Glas | Especially high-quality glass 

 (ARC France SAS)

Spezielles bleifreies Kristallglas, gekennzeichnet durch besondere Reinheit, Klarheit und Brillanz| 
Special lead free crystal glass, characterized by purity, clarity and brightness 

(Bormioli Rocco)

Ein Verfahren, das den Stiel von Stielgläsern widerstandsfähiger macht | 
A treatment that makes the stem of stemware more resistant 

(Bormioli Rocco)

Spezielles High-Tech-Kristallglas | High-tech crystal glass  
(Luigi Bormioli)

Spezielle patentierte antimikrobielle Beschichtung | Special patented antimicrobial coating 
(PASABAHCE)

protect

Spezielles Kristallglas mit doppelt vergüteter Stieloberfläche zur Erhöhung der Bruchfestigkeit und der Widerstandsfähigkeit| 
Special crystal glass with double-coated stem surface for increased resistance to breakage  

(SCHOTT ZWIESEL)
100% Recycle-Glas, kleine Lüfteinschüsse oder minimale Unregelmäßigkeiten belegen die Einzigartigkeit dieser handwerklich hergestellten Artikel | 

100% recycled glass, small air intakes or minimal irregularities prove the uniqueness of these crafted items 
(SAN MIGUEL)

Borosilikatglas | Borosilicate glass 
 (BOHEMIA Cristal)

  Stapelbare Artikel | Stackable items

Effervescence Plus Technologie / Perlage Technologie / Moussierpunkt zum Aufschäumen bei Sekt und Champagner | 
 Effervescence Plus technology / Perlage technology / Mousse point for foaming with sparkling wine and champagne

Glas mit besonders feinem Mundrand | Glass with fine, thin rim

 

Mundgeblasenes bzw. handgemachtes Glas | Mouth blown resp. hand made glass  
(ARC France SAS | Bormioli Rocco)

Head Booster, fördert anhaltendes Perlen und Schaumbildung des Getränkes | 
 Head Booster is a performance nuc leation that offers the perfect balance between a healthy looking pint and wastage

(ARC France SAS)
Durchgefärbte Glasmasse | Solid colored glassware  

(Bormioli Rocco)
Farbig dekoriertes Glas, z. B. besprüht | colored decorated glass, f. e. sprayed  

(Bormioli Rocco)

Geeignet für kohlensäurehaltige Getränke | Suitable for carbonated drinks  
(Bormioli Rocco)

Bisphenol A frei | Bisphenol A free 

Auslaufsicher | Leak proof

Glass Safety: Glas zerspringt bei Bruch in kleine, nicht scharfkantige Scherben | When broken, glass shatters into small, not sharp-edged shards
(ARC France SAS) 

Besonders hochwertiges Edelstahlbesteck | High quality stainless steel cutlery

Alle Angaben im Katalog sind ohne Gewähr.  
Wie überall möglich, kann sich auch hier trotz genauer Überprüfung der Fehlerteufel 
eingeschlichen haben. 
Für Druckfehler keine Haftung! 
Farbabweichungen zwischen der fotografischen Darstellung im Katalog,  
im Internet und den realen Artikeln sind nicht auszuschließen und foto- bzw. 
drucktechnisch bedingt. 
 

All information in the catalogue are not guaranteed.  
As everywhere possible, even here the gremlins may possibly have crept despite c lose 
examination.  
No liability for printing errors! 
Color deviations between the photographic representation in the catalog, on the 
Internet and the real articles can not be ruled out and may be due to  
photographic or printing technology.
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POLITIK DER NACHHALTIGEN ENTWICKLUNG SUSTAINABLE 
DEVELOPMENT 
The best way to grow

Eine Vorgehensweise im Einklang mit den Werten von ARC France SAS An approach consistent with the values of ARC France SAS

Seit jeher integriert der weltweite Marktführer für Tischkultur eine Politik der nachhaltigen Entwicklung in 
seiner Unternehmensstrategie, die wirtschaftliche Leistung, soziale Gerechtigkeit und Umweltschutz  
miteinander verbindet.

Since time immemorial, the world leader in tableware has incorporated a sustainable 
development policy into its corporate strategy that combines economic performance, 
social justice and environmental protection.

EINE VERANTWORTUNGSBEWUSSTE WIRTSCHAFTLICHE ENTWICKLUNG A RESPONSIBLE ECONOMIC DEVELOPMENT

ARC France SAS verfügt über internationale Vertriebs- und Produktionsstätten,  
um in unmittelbarer Kundennähe innovative und lokal angepasste Artikel herzustellen.

ARC France SAS has international sales and production facilities, to produce innovative 
and locally adapted articles in close proximity to the customer.

· 3% des Umsatzes werden für Forschung und Entwicklung eingesetzt, um technische Fortschritte und Umweltschutz in Einklang zu 
   bringen. 
· Kreation eines neuen Werkstoffes, KRYSTA: Dieses Material wird aus natürlichen Substanzen entwickelt und ist dabei so  leicht und  
   durchsichtig wie Kristall und so widerstandsfähig wie Glas. 
· Einführung einer solidarischen Kollektion in Spanien: Ein Teil des Umsatzes wird dazu verwendet, Kindern und  schwangeren Frauen in  
   Indien eine lebensnotwendige Nahrungsmittelergänzung bereit zu stellen; ein Programm, das  mehreren hundert Familien hilft.

· 3% of sales are spent on research and development to reconcile technological advances and environmental               
   protection. 
· Creation of a new material, KRYSTA: This material is developed from natural substances and is as light and 
   transparent as crystal and as resistant as glass. 
·  Introduction of a solidary collection in Spain: Part of turnover will be used to provide children and pregnant women  
   in India with a vital food supplement; a program that helps several hundred families.

MENSCHEN IM HERZEN DER AKTIVITÄT PEOPLE IN THE HEART OF ACTIVITY

Die Unternehmensgruppe ARC France SAS fördert an den einzelnen Standorten die grundle-
genden Werte des Unternehmens auf der Basis des Respekts und der Weiterentwicklung von 
Frauen und Männern.

The ARC France SAS group promotes the fundamental values of the company based on the 
respect and development of women and men.

· Beitritt zum Global Compact im Jahr 2003, einer von der UNO veranlassten Initiative zum Schutz der Menschenrechte und der Umwelt,  
   zur Verbesserung von Arbeitsbedingungen und gegen Korruption. 
· Hilfe für bedürftige Personen: weltweite Integrationspolitik, 3 eigene geschützte Werkstätten in Spanien und  Frankreich, Zusammenarbeit  
   mit speziellen sozialen Arbeitszentren. 
· Vorbeugung gegen Abhängigkeiten: Entwicklung von Programmen gegen Tabak- und Alkoholmissbrauch in Frankreich, Spanien,  
   Großbritannien.

· Joining the Global Compact in 2003, a UNO-sponsored initiative to protect human rights and the environment,   
   improve working conditions and fight corruption. 
· Help for needy people: worldwide integration policy, 3 own sheltered workshops in Spain and France, cooperation  
   with special social work centers. 
· Prevention of dependencies: development of programs against tobacco and alcohol abuse in France, Spain, UK.

EINE UMWELT, DIE ES ZU SCHÜTZEN GILT AN ENVIRONMENT TO PROTECT IT

ARC France SAS verpflichtet sich darüber hinaus, diese Prozesse weiter zu verbessern, um noch  
umweltfreundlichere Produkte herzustellen. 

In addition, ARC France SAS is committed to further improving these processes to produce 
even greener products.

· Der Wille, Treibhausgaseffekte unter Kontrolle zu halten durch den Beitritt zu AERES (Vereinigung von Unternehmen für die  Reduzierung  
   des Treibhausgaseffektes) bereits seit 2001 mit den Zielen, innerhalb von 4 Jahren den Wasserverbrauch um 20% und die Treibhaus- 
    emissionen um 12% zu senken. Die tatsächliche Senkung des CO2 Verbrauchs  von 2008 bis 2017 beträgt  jedoch sogar 18,7%. 
· Verwendung von „grünem Strom“ seit 2016. Somit wird der CO2 Ausstoß weiter signifikant gesenkt. 
· Gezieltes Waste Management verbessert die Gesamt-Recyclingrate der Unternehmensgruppe kontinuierlich, so dass sie 2017  
   bei 73% (Glas bei 97,8%) liegt, Tendenz steigend. 
· Senkung des Energieverbrauchs um 9% dank des Recyclings von Glas im Herstellungsprozess.

· The will to keep greenhouse gas emissions under control by joining AERES (Association of Greenhous Gas Reduction  
   Companies) since 2001, with the aim of reducing water consumption by 20% and greenhous gas emissions by 12%  
   within 4 years. However, the actual reduction in CO2 consumption from 2008 to 2017 is even 18,7%. 
· Use of “green electricity“ since 2016. This further reduces CO2 emissions significantly. 
· Targeted Waste Management continuously improves the group‘s overall recycling rate, reaching 73% in 2017 (glas  
   at 97.8%) and rising. 
· Reduction of energy consumption by 9% thanks to the recycling of glass in the manufacturing process.

Quellen: Herstellerinfos / Flyer „Die Gemeinschaftsverpflegung, Being Together, Das Krankenhaus“ - Stand 2009 (Impression Directe RC 429 207 608 AN88/09 G102110) und „Sustainable Develop-
ment Report 2016/2017“ (AN 40/18, Redaktion S.Leleu & C. Barbier)

Sources: Manufacturer info / Flyer „Die Gemeinschaftsverpflegung, Being Together, Das Krankenhaus“ - Status 2009 (Impression Directe RC 429 207 608 AN88/09 
G102110) and „Sustainable Development Report 2016/2017“ (AN 40/18, editorial staff S.Leleu & C. Barbier)

POLICY OF SUSTAINABLE DEVELOPMENT
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Umwelt und Nachhaltigkeit / Environment and Sustainability

Bormioli Rocco

Nachhaltigkeit und Zertifizierungen Sustainability and Certifications

Der Lean Six Sigma-Ansatz 
Ein System zur kontinuierlichen Verbesse-
rung, um den Fluss zu optimieren und die 
Variabilität der Unternehmensprozesse zu 
verringern.

The Lean Six Sigma Approach
A system of continuous improvement to 
optimize flow and reduce the variability 
of corporate processes.

Keine unbrauchbaren Abfälle 
Nichts geht verloren. Es werden die Materia-
lien bevorzugt, die zurückgewonnen werden 
können.

Zero unusable refuse
Nothing goes to waste. The use of 
of materials that can be recovered is 
favoured.

Respekt für die Umwelt 
Öfen und elektrostatische Filter auf dem 
neuesten Stand der Technik, um mit dem 
Kyoto-Protokoll Schritt zu halten.

Respect for the environment
New state-of-the-art furnaces and 
electrostatic filters to keep pace with the 
Kyoto protocol.

Schonender Umgang mit Ressourcen 
Mit 30% recyceltem Glas, der Rückgewin-
nung von Kühlwasser und der Installation 
immer effizienterer Maschinen wird der 
Energieverbrauch gesenkt. 

Careful use of resources
Reduction of energy consumption using 
30% recycled glass, recovering cooling 
water, and installing increasingly 
efficient machinery.

Sicheres Arbeiten 
Bormioli Rocco glaubt so stark an die 
Sicherheit, dass das Unternehmen eine Marke 
geschaffen hat, die alle seine Initiativen 
kennzeichnet.

Safe work
Bormioli Rocco believes so strongly in 
safety that the company has created a 
mark that signs all of their initiatives.

Qualitäts-, Umwelt- und Sicherheitspolitik 
Bormioli Rocco verpflichtet sich zur Entwick-
lung von Produktqualität, Umweltschutz, 
Gesundheit und Sicherheit am Arbeitsplatz.

Quality, Environment and Safety Policy
Bormioli Rocco is committed to develo-
ping product quality, environmental 
protection, health and safety in the 
workplace.

Quelle / Source: www.bormiolirocco.com/en/company/2/sustainability-and-certifications

SAN MIGUEL Statement

Rohstoff 100% Recyclingglas Raw Material 100% Recycled Glass

Wir begannen unsere Reise 1985, als wir beschlossen, 
nur 100% recyceltes Glas herzustellen. Wir haben 
diesen Kompromiss mit der Umwelt eingehalten und 
beabsichtigen, dies auch in Zukunft zu tun. Das Glas wird 
aus Glascontainern bezogen und von einem spezialisier-
ten Unternehmen abgeholt, das es zur Recyclinganlage 
transportiert. Das Glas wird dann ausgewählt, behandelt 
und zur Wiederverwertung in unsere Fabrik transportiert. 
Wir verwenden ausschließlich 100% recyceltes Glas ohne 
Zusatzstoffe. Wir halten uns an alle Aspekte des Kyo-
to-Protokolls und an internationale Verträge, die Parteien 
zur Reduzierung von Treibhausgasen verpflichten.
Design, Qualität und wettbewerbsfähige Preise sind 
mit 100% recyceltem Glas perfekt möglich. Glas kann 
wiederholt ohne Qualitätsverlust recycelt werden und 
jede einzelne Aktion macht den Unterschied. Wenn Sie 
recyceltes Glas kaufen, schließen Sie den Kreis.

We began our journey in 1985 when we decided to pro-
duce just 100% recycled glass. We have maintained this 
compromise with the environment and intend to do so 
going forward. The glass is sourced from glass containers 
and collected by a specialized Company who transport 
it to the recycling plant. The glass is then selected, 
treated and transported to our Factory to be recycled. 
We exclusively use 100% recycled glass without any 
additives. We comply with all the Kyoto protocol aspects, 
and International treaties that commit parties to reducing 
greenhouse gases.
Design, quality and competitive prices are perfectly 
possible with 100% recycled glass. Glass can be recycled 
repeatedly without any reduction in quality and every 
single action makes a difference. When you buy recycled 
glass you close the loop.

Vorteile des Recyclings von Glas Advantages of Recycling Glass

Der Recyclingprozess von Glas ist ein perfekter Kreislauf 
und ein klares Beispiel für Nachhaltigkeit. Eine kleine  
Geste von uns ist ein Beitrag zur Umwelt. Zum Schmelzen 
des Glases wird eine niedrigere Temperatur benötigt, 
wodurch viel Energie gespart wird. Deponierückstände 
                 werden drastisch reduziert und der Abbau von  
                  Sand und Rohstoffen minimiert.
                  Die beim Recycling von 3 Flaschen einge 
                   sparte Energie reicht aus, um einen  
                    Smartphone-Akku ein Jahr lang aufzuladen  
                     oder um eine Energiesparlampe 9 Tage  
                      lang leuchten zu lassen.
                      Dies entspricht der Energie, die für 3  
                       Waschmaschinendurchgänge benötigt wird.

The recycling process of glass is a perfect circle and a cle-
ar example of sustainability. A small gesture by any of us 
is a contribution to the environment. A lower temperature 
is needed to melt the glass and a lot of energy is then 
saved. Residues going to landfill are dramatically reduced 
and extractions of sand and raw materials are minimized.
The saved energy in recycling 3 bottles is enough to 
charge a smartphone battery for one year or to maintain 
a low consumption light bulb on for 9 days.
It is equivalent to the energy needed for 3 cycles of a 
washing machine.

Quelle / Source: www.vsanmiguel.com/en/100-reciclado/
Das sind nur einige Beispiele, wie sich Hersteller einsetzen. 
These are only a few examples of how manufacturers are getting involved.
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Die Vorteile The Advantages
Speziell für den Großküchen- / Cateringbereich hat der weltweit größte Produzent von Hohlglas 
komplette Geschirrserien entwickelt. Solide, kratzfest, wirtschaftlich, praktisch, platzsparend, spülma-
schinenfest, mikrowellengeeignet, hygienisch und wiederverwertbar, entsprechen diese Serien höchsten 
Anforderungen:

Especially for the den canteen and catering sector the world‘s largest producer of hollow glass 
has developed complete tableware lines. These lines fulfill highest standards, because they are 
solid, scratch-resistant, economical, functional, space-saving, dishwasher resistant, microwave 
safe and recyc lable:

ARCOROC Opalglas ist bis zu 3 mal stoßfester als Porzellan - das Geheimnis seiner unschlagbaren 
Lebensdauer.

ARCOROC Opal Glass is up to 3 times more shock-resistant than porcelain - the secret of its  
unbeatable durability.

Die Produkte aus ARCOROC Opalglas widerstehen Temperaturunterschieden von 130 °C. ARCOROC Opal Glass products are resistant to variations in temperature of 130 °C.

Ausgezeichnete Beständigkeit der Oberfläche und der Dekore auch nach 2.000 industriellen  
Spülgängen.

Fade-resistant surface and pattern, even after 2.000 industrial dishwashing cyc les. 

ARCOROC Opalglas bietet genauso gute Warmhalteeigenschaften, wie die anderer am Markt 
üblicher Geschirre bei entsprechend gleicher Materialstärke, wie zum Beispiel Porzellan.

ARCOROC Opal Glass offers just as good heat retention properties as other tableware on the 
market with the same material thickness, such as porcelain.

Lässt sich nach dem Aufwärmen in der Mikrowelle sicher anfassen. Can be safely handled after microwave use. 

100% Opalglas, 0% Porosität, 100% bakteriengeschützt. 100% Opal Glass, 0% porosity, 100% protection against bacteria.

Ein großer Teil der ARCOROC Opalglas Geschirre ist kompatibel zu den gängigsten Warmhaltesyste-
men, die in Großverpflegungseinrichtungen Verwendung finden. Nähere Informationen dazu auf 
Anfrage.

Many of the ARCOROC Opal Glass dishes are compatible to the standard warming systems 
used in canteens, hospitals a.s.o. Further information on request.

Die hier aufgezählten Vorteile gelten auch für Opalglas, dass unter dem LUMINARC Brand geführt 
wird.

The advantages listed here are also valid for Opal Glass, which is led under the LUMINARC 
brand.

Zur besseren Übersicht haben wir diese Eigenschaften im Katalog mit diesem Symbol gekennzeichnet. For a better overview, we have marked these properties in the catalog with this symbol.

Die Beschreibungen auf dieser Seite basieren auf den Produktinformationen des Herstellers / The descriptions on this page are based on the product information of the manufacturer

Opal
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Die Beschreibungen auf dieser Seite basieren auf den Produktinformationen des Herstellers / The descriptions on this page are based on the product information of the manufacturer

Die Vorteile The Advantages
Das für die ARCOROC-Kollektion verwendete Keramikmaterial ist von außergewöhnlicher Qualität (es 
enthält einen hohen Anteil an Aluminiumoxid), so dass eine unvergleichliche Widerstandsfähigkeit 
ermöglicht wird. 
Die Serien, die mit dem Extra Strong Porcelain Logo gekennzeichnet sind, stellen eine Porzellange-
neration dar, die auf dem Markt ihresgleichen sucht.

The ceramic material used for the ARCOROC collection is of remarkable quality (it contains a 
high percentage of alumina), which has no equal but its resistance. 
The lines marked with the Extra Strong Porcelain Logo are a generation of porcelain, that is  
unparalleled on the market.

Geschirr aus Extra Strong Porcelain bietet eine überlegene Stoßfestigkeit, die perfekt für professio-
nelle intensive Anwendungen geeignet ist.

Extra Strong Porcelain offers a superior shock resistance that is perfectly adopted to professio-
nal intensive usages.

Extra Strong Porcelain weist eine lang anhaltende Kratzfestigkeit auf. Extra Strong Porcelain has a long-lasting scratch resistance.

Extra Strong Porcelain ist hervorragend spülmaschinenbeständig, so dass auch nach 2.000 industri-
ellen Spülgängen keinerlei Probleme auf der Oberfläche oder am Dekor feststellbar sind.

Extra Strong Porcelain is extremely dishwasher-proof, so that even after 2.000 industrial 
wash cycles there are no noticeable problems on the surface or decor.

CREAM
Ein Qualitätsmerkmal von Extra Strong Porcelain ist cremeweiße Ausführung, so dass das dieses 
Geschirr ideal mit dem Zenix® Programm kombinierbar ist.

A quality feature of Extra Strong Porcelain is the cream-white finish, so that this tableware 
can be ideally combined with the Zenix® program.

Extra Strong Porcelain bietet genauso gute Warmhalteeigenschaften, wie die anderer am Markt 
üblicher Geschirre bei entsprechend gleicher Materialstärke.

Extra Strong Porcelain offers just as good heat retention properties as other tableware on the 
market with the same material thickness.

Zur besseren Übersicht haben wir diese Eigenschaften im Katalog mit diesem Symbol gekennzeichnet. For a better overview, we have marked these properties in the catalog with this symbol.

Extra Strong Porcelain
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Transluzenz ° Mehr Lichtreflexion ° Glänzende Glasur 
                                                Transluzente Produkte erhöhen die Lichtreflexion.               Mehr Transluzenz liefert eine glänzende Glasur. 

 
Translucency ° More Light Reflection ° Shining Glaze 
                                                  Translucent products increase light reflection.                           More translucency provides a shining glaze.

Die Beschreibungen auf dieser Seite basieren auf den Produktinformationen des Herstellers / The descriptions on this page are based on the product information of the manufacturer

Die Vorteile The Advantages
LEBENSLANGE KANTENBRUCH-GARANTIE
Alle Bonna-Produkte, die mit dem „Edge-Chip-Resistance-Logo“ 

 gekennzeichnet sind, sind für den jahrelangen Gebrauch kon-
zipiert und erfüllen somit die Anforderungen höchster Standards.

LIFETIME EDGE CHIP WARRANTY 
Fulfilling the requirements of toughest standards, all Bonna 
items identified with “edge chip resistancy logo”  are 
designed to use for years.

HERVORRAGENDE STAPELBARKEIT
Zuverlässige Stapelbarkeit ist ein Hauptziel, das Bonna immer im 
Auge behält, um Horeca Profis praktische Lösungen und zusätzli-
chen Platz zu geben.

SUPERIOR STACKABILITY 
Reliable stackability is a master goal Bonna always keeps in 
mind to give Horeca professionals practical solutions and extra 
space.

„DURABILIGHT“ AUSFÜHRUNG
Neben der Ästhetik sind alle Produkte von Bonna so konzipiert, 
dass sie ein optimales Gleichgewicht zwischen Haltbarkeit  
(DURABIlity), Stapelbarkeit und Leichtigkeit (LIGHTness) mit 
einem ausgezeichneten keramischen Porzellankörper bieten.

“DURABILIGHT“ BODY 
Beside aesthetics , all Bonna products are designed to give 
optimum balance between DURABIlity, stackability and 
LIGHTness with an excellent vitrified porcelain body.

BRILLIANTE TRANSLUZENZ
Transluzenz und elegante Elfenbeinweiße sind Ergebnisse eines 
intensiven Forschungs- und Entwicklungsprozesses. Die von 
Bonna verwendete Inhaltsstoffformel verleiht den Produkten eine 
einzigartige Leuchtkraft.

BRILLIANT TRANSLUCENCY  
Translucency and elegant ivory whiteness are results of a deep 
Research and Development process. The ingredient formula 
Bonna uses gives a unique luminance to the products.

HOCHLEISTUNGS-GLASUR
Die Glasur, gemischt aus Premium-Zutaten, ist besonders wider-
standsfähig gegen Abrieb durch Besteck und sehr beständig bei der 
Nutzung von industriellen Geschirrspülern.

HIGH PERFORMANCE GLAZE 
Premium ingredients mixed to form the scratch resistant glaze 
show a great performance against industrial dishwasher and 
abrasion caused by cutlery.
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Die Beschreibungen auf dieser Seite basieren auf den Produktinformationen des Herstellers / The descriptions on this page are based on the product information of the manufacturer

Bonna  Premium Porcelain

Dekorationsversionen Decoration Versions
Neben den Standardverfahren werden bei Bonna weitere Dekorationsoptionen genutzt: In addition to the standard methods, other decoration options are used at Bonna:

ENVISIO DIGITALDRUCK
Diese besondere digitale Druckoption erlaubt eine Vielzahl von unterschiedlichen Farb-, Muster- und 
auch Texturoptionen mit 3D-Effekten. Zudem lassen sich bereits kleinere Auflagen realisieren.

ENVISIO DIGITAL PRINT
This special digital printing option allows a multitude of different color, pattern and also texture 
options with 3D effects. In addition, smaller editions can already be implemented. 

HANDBEMALT
Wie der Name es vermuten lässt, die Artikel werden handbemalt und somit entstehen durch unter-
schiedliche Pinselstriche exklusive und individuelle Produkte.

HAND PAINTED
As the name suggests, the articles are hand-painted and thus exclusive and individual items are 
created through different brushstrokes. 

REAKTIVGLASUR
Bonna‘s speziell entwickelte Reaktivglasur läßt beim Brennvorgang unterschiedliche, authentische 
Farben und Texturen entstehen. So wird jedes Teil ein Unikat und die entstehenden, magischen 
Farbabweichungen sind Ausdruck des Handwerks. 

REACTIVE GLAZE
Bonna‘s specially developed reactive glaze creates different, authentic colors and textures 
during the firing process. So each part is unique and the resulting, magical color deviations are 
an expression of the craft. 

Beispiele / Examples:

Alhambra Aura Terracotta Ore Mar
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Die Vorteile The Advantages
Zerbrechlichkeit ist für das Hotel- und Gaststättengewerbe ein sich wiederholendes Problem. Um die 
Lebensdauer der Produkte 10- bis 50- mal zu verlängern, vervollkommnete die F & E Abteilung von 
ARC FRANCE SAS im Jahr 1958 eine technische Behandlung namens „Härtung“. Diese Behandlung 
verleiht den Produkten eine ausgezeichnete Festigkeit gegenüber mechanischen und thermischen 
Beanspruchungen sowie gute Warmhalteeigenschaften.
Das Prinzip der Härtung besteht darin, die Artikel auf eine sehr hohe Temperatur zu erhitzen und 
danach abrupt abzukühlen. Dieses Verfahren macht die Artikel außerordentlich haltbar.
Für die gehärteten Glasprodukte ARCOROC und LUMINARC wird, egal ob Gläser oder Geschirr, das  
totale Härtungsverfahren „fully tempered“ angewandt. Das heißt, die Artikel werden vollständig gehärtet.

For professionals, breakage problems are a regular occurence. In order to increase the life of 
products by 10 to 50 times, in 1958 the research and development department of ARC FRANCE 
SAS perfected a technical process known as „tempering“. This process provides products with 
excellent resistance to heat and mechanical shock, and ensures that they can effectively retain 
warmth. 
The principle of tempering is to heat the artic les to a very high temperature and then to cool 
them abruptly. This process causes a high durability. For all tempered products of the  
ARCOROC and the LUMINARC range the total curing “fully tempered“ is applied, no matter 
wether it is glasses or dishes. That means that the artic les are completedly toughened.

Einsparungen im Nachbestellbudget: 
Gehärtetes Glas kann bis zu fünfmal widerstandsfähiger sein als ein Artikel ohne Spezialbehandlung.

Savings in terms of budget and restocking costs: 
Fully tempered glass can be up to five times more resistant than an item that has not  
undergone any specific treatment process.

Die gehärteten Produkte widerstehen Temperaturunterschieden von 130 °C. The fully tempered products are resistant to variations in temperature of 130 °C.

Ausgezeichnete Beständigkeit der Oberfläche und der Dekore auch nach 2.000 industriellen  
Spülgängen.

Fade-resistant surface and pattern, even after 2.000 industrial dishwashing cyc les. 

100% Glas, 0% Porosität, 100% bakteriengeschützt. 100% Glass, 0% porosity, 100% protection against bacteria.

Zur besseren Übersicht haben wir diese Eigenschaften im Katalog mit diesem Symbol gekennzeichnet. For a better overview, we have marked these properties in the catalog with this symbol.

Die Beschreibungen auf dieser Seite basieren auf den Produktinformationen des Herstellers / The descriptions on this page are based on the product information of the manufacturer

Transparentgeschirr / Transparent Dishes “Fully Tempered“
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Einige der Gläser von ARCOROC und Luminarc werden in einem 
besonderen Verfahren „fully tempered“ hergestellt und   /   oder haben 
„high transparency“ Eigenschaften:

Some of the glasses from ARCOROC and Luminarc are made 
in a special process called “fully tempered“ and   /   or have  
“high transparency“ properties:

Die Vorteile The Advantages
Zerbrechlichkeit ist für das Hotel- und Gaststättengewerbe ein sich wiederholendes Problem. Um die Lebensdauer der 
Produkte 10 - bis 50 - mal zu verlängern, vervollkommnete die F & E Abteilung von ARC FRANCE SAS im Jahr 1958 eine 
technische Behandlung namens „Härtung“. Diese Behandlung verleiht den Produkten eine ausgezeichnete Festigkeit 
gegenüber mechanischen und thermischen Beanspruchungen sowie gute Warmhalteeigenschaften.
Das Prinzip der Härtung besteht darin, die Artikel auf eine sehr hohe Temperatur zu erhitzen und danach abrupt abzuküh-
len. Dieses Verfahren macht die Artikel außerordentlich haltbar.
Für die gehärteten Glasprodukte ARCOROC und LUMINARC wird, egal ob Gläser oder Geschirr, das  
totale Härtungsverfahren „fully tempered“ angewandt. Das heißt, die Artikel werden vollständig gehärtet.

For professionals, breakage problems are a regular occurence. In order to increase the life of products by 10 to 
50 times, in 1958 the research and development department of ARC FRANCE SAS perfected a technical process 
known as „tempering“. This process provides products with excellent resistance to heat and mechanical shock, and 
ensures that they can effectively retain warmth. 
The principle of tempering is to heat the artic les to a very high temperature and then to cool them abruptly. This 
process causes a high durability. For all tempered products of the  
ARCOROC and the LUMINARC range the total curing „fully tempered“ is applied, no matter wether it is glasses 
or dishes. That means that the artic les are completedly toughened.

Einsparungen im Nachbestellbudget:  
Ein gehärtetes Glas kann bis zu fünfmal widerstandsfähiger sein als ein Artikel ohne Spezialbehandlung.

Savings in terms of budget and restocking costs:  
a tempered glass can be up to five times more resistant than an item that has not undergone any specific treatment process.

Die gehärteten Produkte widerstehen Temperaturunterschieden von bis zu 130° C. The tempered products are resistant to variations in temperature of 130° C.

Zur besseren Übersicht haben wir diese Eigenschaften im Katalog mit diesem Symbol gekennzeichnet. For a better overview, we have marked these properties in the catalog with this symbol.

Die Vorteile The Advantages
100% Klarheit, 0% Färbung: 
ARCOROC kennzeichnet einige seiner Produkte von nun an mit dem Label „High Transparency-Purity certified glass“, das 
für Gläser erstklassiger Qualität steht. 
Zusammenstellung und Leistungsmerkmale werden im Labor getestet und zugelassen, wodurch den ARCOROC Gläsern 
ein hoher Reinheitsgrad attestiert wird**. 
** Nach der Norm IWA 8/AFNOR Clear Glass Standard zertifizierte Qualität

100% Clarity, 0% Coloration: 
ARCOROC has the „High Transparency-Purity certified glass“ label on some of its products. This certifies that 
these items are made with only the highest quality glass. 
Due to its composition and laboratory-tested and -confirmed performance, ARCOROC features an exceptional 
level of purity**. 
** Quality certified by the IWA 8/AFNOR Clear Glass Standard

Zur besseren Übersicht haben wir diese Eigenschaften im Katalog mit diesem Symbol gekennzeichnet. For a better overview, we have marked these properties in the catalog with this symbol.

Die Beschreibungen auf dieser Seite basieren auf den Produktinformationen des Herstellers / The descriptions on this page are based on the product information of the manufacturer

Gläser / Glassware “Fully Tempered“
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Gläser / Glassware “Krysta“

Alle Gläser von Chef&Sommelier werden aus dem  
einzigartigen „Krysta“ Kristallglas hergestellt:

All of the glasses from Chef&Sommelier are made from the 
unique crystal called “Krysta“:

Die Vorteile The Advantages
Als logische Konsequenz fortwährender Forschung und Entwicklung erklimmt das Chef&Sommelier Sortiment nun eine 
neue Evolutionsstufe.

As a logical consequence of ongoing research and development, the Chef&Sommelier range now reaches a new 
stage of evolution.

Das Arc Forschungszentrum hat ein kristallines Material entwickelt, KrystaTM, welches überragende Stabilität mit 
außergewöhnlicher Finesse kombiniert.  
Mundrand - bei einer Stärke von 1mm ist  KrystaTM 30% stabiler*. 
Stiel - Schlanke Stiele  (~6mm Durchmesser) haben einen zweimal so hohen mechanischen Widerstand, wenn sie 
aus KrystaTM * gefertigt sind. 
* im Vergleich zu anderen Standardkristallgläsern auf dem Markt.

The Arc Research Centre has developed a crystalline material, KrystaTM, combining superior strength with  
exeptional finesse. 
Lip - with a thickness of 1mm, KrystaTM is 30% stronger*. 
Stem - Thin stems (~6mm in diameter) have twice the mechanical resistance when crafted of KrystaTM *. 
*than other standard crystal glasses on the market

KrystaTM ist das reinste und transparenteste Kristallglas auf dem Markt. Die perfekte Kombination der Materialien, die 
Qualität des verwendeten Sandes und der Schmelzvorgang der Glasmasse bei sehr hoher Temperatur verleiht KrystaTM 
perfekte Transparenz.

KrystaTM is the purest and most transparent crystal glass on the market. The perfect mastery of its composition, 
the quality of the sand used, and fusion at a very high temperature gives KrystaTM  perfect transparency.

KrystaTM zeichnet sich durch extreme, lang anhaltende Brillanz aus. Auch nach 2.000 Spülgängen in gewerblichen 
Spülmaschinen ist KrystaTM  so brillant und transparent wie vorher.

KrystaTM boasts extreme, long-lasting brilliance. After 2.000 professional dishwasher cyc les, KrystaTM  is as 
brilliant and transparent as ever.

KrystaTM‘s exklusive Komposition verleiht ihr einen klaren, reinen Klang, der dem Klang der besten bekannten  
Kristallgläser entspricht.  
Die Verlockung von KrystaTM  - ein einzigartiger Glanz gepaart mit einem ausgeprägten Klang für eine raffinierte 
Sinneserfahrung.

KrystaTM‘s exc lusive composition gives it a c lear, pure sound in keeping with the tone of the best crystals. 
The Allure of KrystaTM - a unique shine coupled with a distinct sound for a refined sensory experience.
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Savings across the entire chain: 

fewer breakages and chipping 

during transportation, storage, 

washing and polishing.

Strength 2 times greater 
than hand torque

extra strength 

compared to a standard 
crystalline item

6 mm

2 x

30%

The Arc Research Centre has developed a 

cr ystalline material, Kr ysta™, combining superior 

strength with exceptional finesse.

FINER AND STRONGER:  

THE Krysta™ INNOVATION.

Lip

With a thickness of 1 mm, Krysta™ is 30% 

stronger*.

Stem

Thin stems (~6 mm in diameter) have twice the 

mechanical resistance when crafted of Kr ysta™*.

—
*than other standard crystal glasses on the market

 SUPERIOR 
STRENGTH 
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A perfect transparency

 COMPLETE  
TRANSPARENCY  

Greater pur ity and 
transparency

Transparency index

Fusion temperature 
> 1500°

+

98.5

Krysta™ is the purest and most transparent 

cr ystal glass on the market.

The perfect master y of its composition, the 

quality of the sand used, and fusion at a ver y high 

temperature gives Kr ysta™ perfect transparency.

TABLES ENHANCED BY THE SPARKLE 

OF Krysta™

THE ROBE OF EVERY WINE 

RESPECTED TO PERFECTION
T°
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Krysta™ keeps its bril l iance 

and its transparency

 LONG-LASTING 
BRILLIANCE  

br ightness kept over time

Keeps its or iginal qual it ies 
even after 2,000  cycles 
in a professional dishwasher

100%

Krysta™ boasts extreme, long-lasting brilliance. 

After 2,000 professional dishwasher cycles, 

Kr ysta™ is as brilliant and transparent as ever.

GLASSES THAT BRING A SPECIAL 

BRILLIANCE TO YOUR TABLES

DINNER SERVICES WITH LASTING 

SPARKLE THAT YOU WILL BE USING 

FOR A LONG TIME
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Krysta™ gives a clear and pure sound

 PERFECT 
ACOUSTICS  

Krysta™’s exclusive composition gives it a clear, 
pure sound in keeping with the tone of the best 
cr ystals.

THE ALLURE OF Krysta™

A unique shine coupled with a distinct sound for 
a refined sensory experience

NORMAL GLASS
Time

Krysta™

Time
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Die Vorteile The Advantages
Die Härtungstechnologie macht BORMIOLI ROCCO Produkte besonders sicher für den intensiven 
Gebrauch. Diese Technologie der Glashärtung (schnelle Oberflächenkühlung), die auf die Glasmole-
külstruktur einwirkt, macht die Produkte besonders:

The toughening technology makes BORMIOLI ROCCO products highly-safe for intensive use. 
The toughening technology (rapid surface cooling), acting on the glass molecular structure,
makes the products particularly:

Bis zu 2,5 mal beständiger gegen mechanische Stöße (Schlag) als nicht gehärtetes Glas. 
Beständig gegen Thermoschocks mit einem Temperaturdelta von 100 °C bis zu 160 °C  
(artikelabhängig).

Resistant to mechanical shocks (impact), up to 2,5 times more than non-toughened glass. 
Resistant to thermal shock (resistant to thermal shocks ΔT from 212°F to 320°F
depending on the item).

Generell spülmaschinengeeignet in gewerblichen Spülmaschinen unter Beachtung der vorgegebenen 
Maschineneinstellung und Verwendung der empfohlenen Spülmittel.

Generally professional dishwasher safe, observing the specified machine setting and using the 
recommended dishwashing detergents.

Mikrowellengeeignet Microwave suitable

TK geeignet Suitable for freezer

Zur besseren Übersicht haben wir diese Eigenschaften im Katalog mit diesem Symbol gekennzeichnet. For a better overview, we have marked these properties in the catalog with this symbol.

Die Beschreibungen auf dieser Seite basieren auf den Produktinformationen des Herstellers / The descriptions on this page are based on the product information of the manufacturer

Transparentgeschirr und Gläser / Transparent Dishes and Glassware “Tempered Glass“

Die Vorteile The Advantages
Ergänzend zu den Vorteilen, die sich aus der oben angeführten Härtungstechnologie ergeben, weisen 
die Opalglasgeschirrserien von BORMIOLI ROCCO einige Merkmale auf, die sie von herkömmlichem 
Porzellan- oder Keramikgeschirr unterscheiden:

In addition to the advantages that result from the toughening technology listed above, the opal 
glass tableware series from BORMIOLI ROCCO have some features that distinguish them from 
conventional porcelain or ceramic tableware:

Absolute Hygiene dank porenfreier Oberfläche (100% Glas, nimmt keine Verunreinigungen auf).
Total hygiene thanks to the absece of superficial porosity (100% glass, does not absorb 
impurities).

Außergewöhnlich flüssigkeitsdicht (saugt keine Flüssigkeit auf). Exeptionally liquid-proof (does not absorb liquids).

Hohe mechanische Beständigkeit (hohe Schlagfestigkeit). High mechanical resistance (high impact resistance).

Zur besseren Übersicht haben wir diese Eigenschaften im Katalog mit diesem Symbol gekennzeichnet. For a better overview, we have marked these properties in the catalog with this symbol.

Opalglasgeschirr / Opal Glass Dishes “Tempered Glass“
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Strong 
High resistance to breakage

Resistance 
of the rim

Resistance 
to impact test

Resistance 
to twisting of stems

Resistant to washing cycles 
No alteration in transparency and brilliance 

over 4.000 industrial washing cycles.

Sound amplifier Eco-friendly 
Lead and other heavy metal free. 

Produced with low CO2 emission level.

+37,5%

+105%

+98% +4.000

Die Mixology Stielgläser bestehen aus SON.hyx®, einem high-tech geblasenen, 
bleifreien Kristallglas von Luigi Bormioli, welches keine Schwermetalle enthält, 
und präsentieren sich mit hervorragenden chemischen, optischen und mecha-
nischen Eigenschaften.

The Mixology stemmed glasses consist of  
SON.hyx®, developed and registered by  
Luigi Bormioli, a high-techblown lead-free 
crystal glass that does not contain any heavy 
metals.
This glass presents outstanding chemical,  
optical and mechanical properties.
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100% Recycled100% Recycled
Die Vorteile The Advantages
SAN MIGUEL ist ein Hersteller aus Spanien nahe Valencia.
Seit 1985 wird hier 100% recyceltes Glas produziert. 
 

Durch die niedrige Temperatur, welche zum Schmelzen des
recycelten Glases benötigt wird, ergibt sich eine hohe Energieersparnis.
 

Die beim Recycling von drei Flaschen eingesparte Energie reicht aus: 
- um den Akku eines Smartphones ein Jahr lang aufzuladen
- um eine Energiesparlampe 9 Tage lang leuchten zu lassen
- für 3 Waschmaschinendurchgänge

Kleine Lüfteinschüsse oder minimale Unregelmäßigkeiten belegen die 
Einzigartigkeit dieser handwerklich hergestellten Artikel.

SAN MIGUEL is a manufacturer from Spain near Valencia.
Since 1985, 100% recycled glass has been produced here.

Due to the low temperature, which melted the
recycled glass is required, results in a high energy
savings.

The energy saved when recycling three bottles is sufficient:
- to charge the battery of a smartphone for one year
- to light an energy-saving lamp for 9 days
- for 3 washing machine passes

Small air intakes or minimal irregularities prove the  
uniqueness of these crafted items.

Die Vorteile The Advantages
Sicherheit ist ein Muss für stark zirkulierende und häufig verwendete Produkte. Deshalb konzentriert 
sich Paşabahçe auf das Design von gehärteten Artikeln, um die Arbeit der Kunden in hochfrequen-
tierten Küchen zu erleichtern. Die gehärteten Produkte von Paşabahçe bieten einige Vorteile. 

Safety is a must for highly-circulated and frequently-used products. That’s why Paşabahçe 
focuses on the design of tempered products to ease the work of the business partners in
high-tempo, crowded kitchens. The tempered articles offer several advantages.

Artikel wie Teller und Schalen, die im Schleuderverfahren hergestellt werden, sind
mit speziellen Technologien gegen plötzliche Hitzeveränderungen und Stöße gehärtet.

The articles such as plates and bowls manufactured by spinning process are
hardened against sudden heat changes and shocks with special technologies.

Generell spülmaschinengeeignet in gewerblichen Spülmaschinen unter Beachtung der vorgegebenen 
Maschineneinstellung und Verwendung der empfohlenen Spülmittel.

Generally professional dishwasher safe, observing the specified machine setting and using the 
recommended dishwashing detergents.

Mikrowellengeeignet Microwave suitable

TK geeignet Suitable for freezer

Zur besseren Übersicht haben wir diese Eigenschaften im Katalog mit diesem Symbol gekennzeichnet. For a better overview, we have marked these properties in the catalog with this symbol.

Gläser / Glassware “Tempered Glass“
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Die Vorteile The Advantages
Seit 1945 ist NEW DURALEX INTERNATIONAL SAS Vorreiter in der Technologie der Glashärtung, auf 
welche man sich spezialisiert hat. Die Fabrik in La Chapelle-Saint-Mesmin war die erste, die gehär-
tetes Glasgeschirr produziert hat. Die Marke ist weltweit erfolgreich und führend in der Hartglasproduk-
tion. 
Alle DURALEX Glasartikel in unserem Katalog sind gehärtet.

NEW DURALEX INTERNATIONAL SAS has been a pioneer in tempered glass technology, a 
process that they specialize in. The factory in La Chapelle-Saint-Mesmin was the first to produce 
tempered glass tableware. The brand is successful worldwide and a leader in tempered glass 
production. 
All DURALEX glass items in our catalog are fully tempered.

Einsparungen im Nachbestellbudget: 
Das gehärtete DURALEX Glas ist 2,5 mal widerstandsfähiger als ein vergleichbarer ungehärteter 
Glasartikel.

Savings in terms of budget and restocking costs: 
The fully tempered DURALEX glass is 2.5 times more resistant than an comparable  
non-tempered glass item.

Die gehärteten Produkte widerstehen mindestens Temperaturunterschieden von 130 °C. DURALEX tempered glass resists a minimal thermal shock of 130 °C.

Generell spülmaschinengeeignet in gewerblichen Spülmaschinen unter Beachtung der vorgegebenen 
Maschineneinstellung und Verwendung der empfohlenen Spülmittel.

Generally professional dishwasher safe, observing the specified machine setting and using the 
recommended dishwashing detergents.

Mikrowellengeeignet Microwave suitable

TK geeignet Suitable for freezer

100% Glas, 0% Porosität, Blei-, Cadmium- und BPA-frei, 100% bakteriengeschützt. 100% Glass, 0% porosity, Lead, Cadmium and BPA free,100% protection against bacteria.

Zur besseren Übersicht haben wir diese Eigenschaften im Katalog mit diesem Symbol gekennzeichnet. For a better overview, we have marked these properties in the catalog with this symbol.

Transparentgeschirr und Gläser / Transparent Dishes and Glassware “Tempered Glass“
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    Durch wieviele Hände Durch wieviele Hände 

  geht ein Glas, bevor    geht ein Glas, bevor  

 es beim Gast   es beim Gast  
ankommt?ankommt?

           How many hands will  
           How many hands will  

        hold a glass before it              hold a glass before it      

    ends up with      ends up with  
the  guest?the  guest?

Viren und Bakterien sind überall, wo wir etwas berühren.
Durch die Nutzung der V-Block Glaskollektionen können Sie
Ihr Leben und das Leben aller Anderen etwas sicherer machen.

Viruses and bacteria are everywhere we touch something. By using the V-Block glass collections you can make your life and the 
life of all others a little safer.

Gut zu wissen...
•	 Die Formel ist unmittelbar nach der Produktion auf der Glasoberfläche wirksam
•	 Antimikrobielle Eigenschaften bleiben im Gebrauch oder nach Spülgängen erhalten
•	 Interagiert nicht mit Speisen und Getränken
•	 Spülmaschinenfest
•	 2 Jahre Lebensdauer nach Produktion (entspricht der durchschnittlichen Lebensdauer eines Gebrauchsglases)
•	 Wirkt nicht desinfizierend - es befinden sich allerdings nahezu keine Viren/Bakterien/Pilze auf der Glasoberfläche
•	 Nahezu keine Infektionsgefahr beim Berühren der Glasoberfläche
•	 Für maximalen Schutz nach einem Jahr im gastronomischen Dauereinsatz ersetzen
•	 Vor Gebrauch spülen, wie alle neuen Gläser

Good to know...
•	 The formula is effective immediately after production on the glass surface
•	 Antimicrobial properties are retained during use or after wash cycles
•	 Does not interact with food and drink
•	 Dishwasher safe
•	 2 years service life after production (corresponds to the average service life of a consumer glass)
•	 Does not have a disinfectant effect - however, there are almost no viruses / bacteria / fungi on the glass surface
•	 Almost no risk of infection when touching the glass surface
•	 For maximum protection, replace after one year of continuous use in restaurants
•	 Rinse before use, like all new glasses

Entwickelt von  Entwickelt von  
Şişecam WissenschaftlernŞişecam Wissenschaftlern

Patentinhaber - als einziger  Patentinhaber - als einziger  
Glasproduzent weltweitGlasproduzent weltweit

Wirksame Beschichtung  Wirksame Beschichtung  
gegen  gegen  

Viren, Bakterien und PilzeViren, Bakterien und Pilze

Antimikrobielle  Antimikrobielle  
Technologie  Technologie  

bietet 24/7 Hygienebietet 24/7 Hygiene

Developed by   Developed by   
Şişecam scientistsŞişecam scientists

Patent holder - as the only  Patent holder - as the only  
glass producer worldwideglass producer worldwide

Effective coating  Effective coating  
against  against  

viruses, bacteria and fungiviruses, bacteria and fungi

Antimicrobial  Antimicrobial  
technology  technology  

provides 24/7 hygieneprovides 24/7 hygiene

V-Block Video Link sorry, nur in
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BOROSILIKAT · BOROSILICATE GLASS 

Umweltfreundliche Trinkhalme aus Borosilikatglas!
Ein kleines Produkt, das einen großen Unterschied macht!

Environmentally friendly drinking straws made of borosilicate glass!
A small product that makes a big difference!

•	 100% recyclebar 
= umweltfreundlich

•	 spülmaschinengeeignet 
= hygienisch

•	 geschmacksneutral 
= für den echten Trinkgenuss

•	 für Heiß- und Kaltgetränke 
= temperaturbeständig

•	 lebensmittelecht 
= unbedenklich

•	 BPA- und bleifrei 
= ohne Schadstoffe

•	 100% recyclable  
= environmentally friendly

•	 dishwasher safe 
= hygienic

•	 tasteless 
= for real drinking pleasure

•	 for hot and cold beverages 
= temperature-resistant

•	 food safe 
= harmless

•	 BPA- and lead-free 
= without harmful substances

sorry only inTrinkhalme Video Link

Die Beschreibungen auf dieser Seite basieren auf den Produktinformationen des Herstellers / The descriptions on this page are based on the product information of the manufacturer 23



Solid handle-, mono block-, hollow handle- or steel handle knife. These names describe the style of the knife: 
· Solid handle- or mono block knives consist of chromium steel 13/0 or 18/0, even as a part of a 18/10 line,  
   that makes it all possible to sharpen the blade. 
· Hollow handle knives have a hollow handle of 18/10 steel, used in a chrome steel blade. 
· Steel handle knives have a solid handle of 18/10 steel, and a blade of chrome steel is attached to that handle.

Info 
 
Vollheft-, Monoblock-, Hohlheft- oder Stahlheftmesser. Diese Bezeichnungen beschreiben die Machart des Messers: 
· Vollheft- oder Monoblockmesser bestehen auch bei einer 18/10 Serie aus Chromstahl 13/0 oder 18/0,  
  damit die Klinge überhaupt schleifbar ist. 
· Hohlheftmesser haben einen hohlen Griff aus 18/10 Stahl, in den eine Chromstahlklinge eingesetzt ist. 
· Stahlheftmesser haben einen massiven Griff aus 18/10 Stahl, an den eine Klinge aus Chromstahl angesetzt ist.

Bestecke / Cutlery
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Die Vorteile The Advantages
C&S Besteckserien für den höchsten Anspruch C&S Cutlery Series for the highest standards

Qualität 
Alle Bestecke CHEF&SOMMELIER tragen 2 Punzen - eine Garantie für kompromisslose Qualität. Natürlich sind die 
Bestecke in 18/10 Ausführung gefertigt (ausgenommen Monoblock Messer).

Quality 
All CHEF&SOMMELIER cutlery lines carry two back stamps - a guarantee of uncompromised quality. Of course 
all the cutlery lines are made from 18/10 stainless steel (except the solid handle knives).

Perfekte Balance
CHEF&SOMMELIER - Kreationen, die Ästhetik mit Balance vereinen und perfekt in der Hand liegen.

Perfect balance
Each piece of CHEF&SOMMELIER cutlery has been designed to combine elegance with perfect ergonomics and 
balance.

Widerstandsfähigkeit
Die Biege- und Drehfestigkeit der Bestecke CHEF&SOMMELIER übertrifft die üblichen Werte für professionellen 
Einsatz. Alle CHEF&SOMMELIER Bestecke sind spülmaschinenfest.

Resistance
The bending strength and torsion resistance of CHEF&SOMMELIER cutlery has been designed to be above the 
requirements of the industry. All CHEF&SOMMELIER cutlery lines are dishwasher safe.

··· ···
ARCOROC Besteckserien ARCOROC Cutlery Series

- Hochwertige Gastronomiebesteckserien
- Spezielle Gastronomiegrößen und Materialstärken 
- Elegantes Design
- Eine große Auswahl an Zusatzteilen

- High quality cutlery lines for HoReCa
- Special sizes and thicknesses for HoReCa 
- Elegant design
- A large selection of complementary items

Zur Komplettierung der ARCOROC Produktpalette bringt ARC FRANCE SAS Besteckserien auf den Markt, welche 
durch ihre Gastronomiegrößen und -materialstärken speziell auf die Bedürfnisse der Gastronomie zugeschnitten sind 
(die indikativen Stärken der Menügabeln und Menülöffel, welche am Übergang zwischen Griff und Laffe gemessen 
werden, sind bei den Serien jeweils angegeben). 
Somit besteht nunmehr die einzigartige Möglichkeit, den „gedeckten Tisch“ aus einer Hand mit  
hochwertigen Produkten eines Herstellers zu bedienen.

For completing the ARCOROC product range, ARC FRANCE SAS puts cutlery lines on the market, that will fit 
ideally to HoReCa due to their special sizes and thicknesses (the indicative thicknesses of the menu forks and table 
spoons, which are measured at the transition between handle and bowl, are indicated for each line). 
Now there‘s a unique opportunity to „set the table“ from one source with high quality products from one single 
manufacturer.

··· ···
TABLE ROC Besteckserien TABLE ROC Cutlery Series

- Hochwertige Gastronomiebesteckserien
- Spezielle Gastronomiegrößen und Materialstärken 
- Elegantes Design
- Magnetische Bestecke speziell für Spülstraßen

- High quality cutlery lines for HoReCa
- Special sizes and thicknesses for HoReCa 
- Elegant design
- Magnetic cutlery lines especially for industrial dishwashers

Magnetische Bestecke 
Oftmals werden im GV-Bereich die Bestecke auf der Spülstraße magnetisch von den Serviertabletts abgehoben.  
Allerdings sind nur Bestecke aus 13/0 Stahl oder 18/0 Stahl magnetisch. Dem tragen wir mit unserer eigenen 
Besteckserie RIO Rechnung.  
MARE hingegen besteht aus 18/10 Stahl und ist daher nicht magnetisch.

Magnetic cutlery 
In the service range of HoReCa the cutlery is often lifted magnetically from the serving trays to the dishwashers.  
However, only flatware 13/0 steel or 18/0 steel is magnetic. Therefore we have our own line RIO in our program. 
MARE, on the other hand, is an 18/10 steel series and is therefore non-magnetic.
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EURO System-Deckel und Clochen sind die kongeniale Ergänzung zum ARCOROC Geschirr für die 
Gemeinschaftsverpflegung:
Je nach Einsatzbereich bestehen sie aus PP, PC, PBT oder SEBS in verschiedenen Farben und lassen 
sich optimal mit den Artikeln der Restaurant und Hoteliere Serien kombinieren. Sie sind kompatibel 
mit allen gängigen Speiseverteilsystemen.

EURO system covers and cloches are the perfect complement to the ARCOROC dishes for the community 
board:
Depending on the application, they are made of PP, PC, PBT or SEBS in different colors and can be 
optimally combined with the articles of the Restaurant and Hoteliere series. They are compatible with all 
common food distribution systems.
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Die Vorteile The Advantages
EURO-System-Deckel und Clochen sind seit mehr als 30 Jahren erfolgreich im Einsatz und haben sich in 
Großküchen für die Gemeinschaftsverpflegung durch Beständigkeit bewährt. 
Die EURO-Artikel werden ausschließlich in Deutschland hergestellt.

EURO-system covers and plate covers are successful over 30 years in use and have proven 
themselves in kitchens through resistance. 
EURO-items are made exclusively in Germany.

Alle Kunststoff-Abdeckungen sind lebensmittelecht. All synthetic lids and cloches are food safe.

Die Deckel aus den Kunststoffen PP, PC, PBT und SEBS in blau, grau, braun, glasklar, natur-transparent 
und rotbraun bewahren ihre Farbintensität.

The synthetic lids in PP, PC, PBT and SEBS in blue, grey, brown, clear, semi-transparent and 
reddish brown keep their color intensity.

Die EURO-Deckel geben weder Geschmack noch Geruch ab. Die Speisen werden im Aroma und Geschmack 
nicht beeinträchtigt.

The EURO-lids do not give off smell or taste. The food is not affected in the flavor and taste.

Spülmaschinengeeignet in gewerblichen Spülmaschinen unter Beachtung der vorgegebenen  
Maschineneinstellung und Verwendung des empfohlenen Spülmittels des Spülmaschinenherstellers.

Dishwasher safe in commercial dishwashers in compliance with the specified machine setting and 
use of dishwasher detergents recommended by the dishwasher manufacturer.

Die Deckel sind reiß- und stoßfest. Die eingesetzten Kunststoffe zeichnen sich durch hohe Bruchsicherheit 
aus.

The covers are tear and impact resistant. The plastics used are characterized by high resistance to 
breakage.

Die Abdeckungen sind temperaturbeständig: 
Die Produkte aus PP behalten bis 90 °C, die aus PC bis 120 °C und die aus SEBS bis 100 °C ihre  
Eigenschaften. Deckel und Clochen aus PBT sind temperaturbeständig bis 160 °C.

The covers are temperature resistant: 
PP products retain their properties up to 90 °C, PC to 120 °C and SEBS up to 100 °C. Covers and 
cloches from PBT are temperature resistant up to 160 °C.

EURO-Deckel sind recyclebar. EURO-lids are recycable.

Sämtliche Deckel und Clochen sind mikrowellenbeständig. All lids and plate covers are microwave suitable.

Für eventuell auftretende Beschädigungen und / oder Verfärbungen durch nicht sachgemäßen Gebrauch 
wie z.B.: durch thermische oder mechanische Überlastung, den direkten Kontakt mit künstlichen oder 
natürlichen Farbstoffen (können z.B. in Gewürzen enthalten sein), sowie durch ungeeignete und / oder 
falsch dosierte Reinigungsmittel übernehmen wir keine Garantie oder Haftung.

For possibly arising damages and / or discolorations due to improper use such as: by thermal or 
mechanical overloading, direct contact with artificial or natural dyes (may be contained in spices),  
as well as by improper and / or incorrectly dosed detergent we do not accept warranty or liability.

Die Beschreibungen auf dieser Seite basieren auf den Produktinformationen des Herstellers / The descriptions on this page are based on the product information of the manufacturer

EURO Abdecksystem / Cover System
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Opal Geschirr / Dinnerware
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Finder

Restaurant White Hoteliere White Restaurant Brush Restaurant Delft Restaurant Bordeaux Hoteliere & Restaurant Valerie EURO-Abdecksystem

30-32 33 34-41 42-43 44 45 46-51

Grangusto Evolutions White Evolutions Black Solutions White Evolutions Granit Diwali Light Blue Diwali Light Turquoise Diwali Black

52-53 54-61 55-61 55 59-61 56-61 56-61 55-57

Gastro‘Cook Smart Cuisine Carine Trianon White Stairo White Harena Black Cylindrique White Everyday White

65 65 66-67 68-69 68-69 70 71

Diwali Granit Diwali Marble Granit Carine White Carine Granit Carine Light Blue Carine Light Turquoise Carine Black Smart Cuisine Diwali

56-57 56-60 62-63 62-63 62-63 62-63 62-63 64
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ARC 18316 & ARC 33491:  baugleich, einziger 
Unterschied ist Verpackung & Barcode Etikett /  

equal, the only differences are package & barcode!

Bestellnummer / Order No. ARC 22662 ARC 22670 ARC 22837 ARC 25269 ARC 22720 ARC 14611 ARC 22712
Bezeichnung / Name Restaurant White

Obertasse stapelbar / 
Stackable cup 8cl

Restaurant White
Untertasse / 

Saucer 11,2cm

Restaurant White
Obertasse stapelbar / 
Stackable cup 19cl

Restaurant White
Obertasse stapelbar / 
Stackable cup 22cl

Restaurant White
Untertasse /  
Saucer 14cm

Restaurant White
Obertasse stapelbar / 
Stackable cup 25cl

Restaurant White
Untertasse /  

Saucer 15,3cm
passend zu / fitting ° ARC 22662 ° ARC 22837 & ARC 25269 ° ARC 14611

Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC
Barcode (VE / SU) 0 026102 510230 0 026102 510216 0 026102 246498 0 026102 509593 0 026102 509579 0 026102 509210 0 026102 509173

c  l max. 8cl 19cl 22cl 25cl
81 x 60mm 111mm 105 x 78mm 105 x 77mm 142mm 114 x 86mm 152mm

50mm 11mm 65mm 75mm 19mm 70mm 21mm
net. / brt.   net. / gross 96g / 101g 105g / 112g 186g / 195g 210g / 219g 191g / 194g 211g / 222g 216g / 221g

 / 4 x 12 / 4.320 8 x 6 / 5.040 4 x 12 / 1.920 4 x 12 / 1.440 8 x 6 / 3.072 6 x 6 / 1.725 6 x 6 / 2.700
Stückpreis / PPI 2,20€ 1,76€ 2,79€ 2,88€ 2,15€ 3,08€ 2,40€

Bestellnummer / Order No. ARC H7795 ARC 01526 ARC 36140 ARC 22720 ARC 18316 ARC 33491 ARC 63391
Bezeichnung / Name Cylindrique White

Obertasse stapelbar / 
Stackable cup 22cl

Cylindrique White
Untertasse /  
Saucer 14cm

Restaurant White
Bockbecher stapelbar / 

Stackable mug 25cl

Restaurant White
Untertasse /  
Saucer 14cm

Restaurant White
Bockbecher stapelbar / 

Stackable mug 29cl

Restaurant White
Bockbecher stapelbar / 

Stackable mug 29cl

Evolutions White
Bockbecher /  

Mug 32cl
passend zu / fitting ° ARC H7795, ARC 18316 

& ARC 33491
° ARC 36140

Marke / Brand Luminarc Luminarc ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC Luminarc
0 026102 015261 0 026102 633915

Barcode (VE / SU) 0 026102 260265 0 026102 567210 0 026102 509579 0 026102 567197 0 026102 281567 0 026102 633939
c  l max. 22cl 25cl 29cl 29cl 32cl

105 x 78mm 138mm 104 x 72mm 142mm 110 x 79mm 110 x 79mm 110 x 79mm
66mm 19mm 90mm 19mm 91mm 91mm 95mm

net. / brt.   net. / gross 200g / 216g 151g / 153g 234g / 244g 191g / 194g 265g / 280g 265g / 286g 273g / 282g
 / 4 x 6 / 1.824 12 x 6 / 4.320 6 x 6 / 1.296 8 x 6 / 3.072 6 x 6 / 1.080 12 / 1.200 6 x 6 / 1.080

Stückpreis / PPI 2,31€ 2,52€ 2,13€ 2,15€ 2,96€ 2,48€ 1,92€
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Restaurant & Hoteliere White bieten mit ihrer Vielzahl an Artikeln die Basis für die optimale Ausstattung in der Gemeinschaftsverpflegung. 
Viele Teile sind stapelbar und systemgeeignet. 2 Tellerformen (Restaurant ° Fahne / Hoteliere ° Coupe) verfügbar.

With their variety of items Restaurant & Hoteliere White offer the basis for the optimal equipment in the community board. 
Many articles are stackable and system suitable. 2 plate shapes (Restaurant ° flag / Hoteliere ° coupe) available.

Restaurant White

Bestellnummer / Order No. ARC 71119 ARC C1514 ARC 51049 ARC 28891 ARC 22720 ARC 17144 ARC 32305 ARC 50061 ARC 25285 ARC 25293
Bezeichnung / Name Restaurant White

Jumbotasse /  
Jumbo cup 72cl

Restaurant White
Milchkaffeebol /  

White coffee bowl 13,2cm

Restaurant White
Kaffeekanne stapelbar / 
Stackable coffee pot 32cl

Restaurant White
Suppentasse stapelbar / 
Stackable soup cup 32cl

Restaurant White
Untertasse /  
Saucer 14cm

Restaurant White
Suppennapf stapelbar / 

Stackable soup bowl 51cl

Restaurant White
Zwiebelsuppentasse /  
Onion soup cup 54cl

Restaurant White
Multischale /  

Multi purpose bowl 16cm

Restaurant White
Schälchen /  
Bowl 12cm

Restaurant White
Schälchen /  
Bowl 16cm

passend zu / fitting ° ARC 28891
Marke / Brand Luminarc ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC Luminarc ARCOROC ARCOROC ARCOROC

0 026102 711194 0 026102 323052
Barcode (VE / SU) 10 026102 711191 0 026102 963005 0 026102 510537 0 026102 511084 0 026102 509579 0 026102 510988 0 026102 510766 0 026102 510841 0 026102 510810

c  l max. 72cl 50cl 32cl 32cl 51cl 54cl 50cl 10cl 22cl
153 x 121mm 131mm 147 x 89mm 151 x 102mm 142mm 132mm 164 x 127mm 160mm 121mm 159mm

90mm 69mm 84mm 59mm 19mm 74mm 66mm 53mm 28mm 37mm
net. / brt.   net. / gross 408g / 441g 257g / 270g 359g / 381g 248g / 262g 191g / 194g 266g / 276g 346g / 384g 350g / 362g 144g / 149g 253g / 260g

 / 6 / 432 6 x 6 / 1.764 4 x 6 / 720 4 x 6 / 1.080 8 x 6 / 3.072 6 x 6 / 1.512 4 x 6 / 576 4 x 6 / 1.320 6 x 6 / 3.888 6 x 6 / 2.160
Stückpreis / PPI 5,91€ 2,15€ 8,06€ 4,30€ 2,15€ 2,59€ 4,63€ 3,86€ 3,08€ 3,86€

Bestellnummer / Order No. ARC D6277N ARC L6887 ARC 43319 ARC 43317 ARC 43315 ARC 67121 ARC 18962 ARC 55391
Bezeichnung / Name Restaurant White

Stapelschale mit planem Boden / 
stackable bowl with flat bottom 10,7cm

Restaurant White
Stapelschale /  

Stackable bowl 12cm

Restaurant White
Stapelschale /  

Stackable bowl 12cm

Restaurant White
Stapelschale /  

Stackable bowl 14cm

Restaurant White
Stapelschale /  

Stackable bowl 17cm

Restaurant White
Stapelschale mit planem Boden /  

Stackable bowl with flat bottom 19,3cm

Restaurant White
Stapelschale quadratisch / 

Stackable square bowl 11 x 11cm

Restaurant White
Stapelschale rechteckig / 

Stackable rectangular bowl 14 x 9cm
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 4 250447 504371 0 883314 571493 0 026102 433201 0 026102 433188 0 026102 433164 0 026102 970324 0 026102 510384 0 026102 510360
c  l max. 33cl 40cl 27cl 48cl 90cl 110cl 22cl 24cl

107mm 120mm 121mm 141mm 170mm 195mm 105mm 140 x 90mm
53mm 62mm 47mm 53mm 80mm 54mm 35mm 35mm

net. / brt.   net. / gross 226g / 242g 219g / 229g 209g / 215g 272g / 283g 481g / 498g 570g / 605g 195g / 201g 222g / 233g
 / 12 / 1.056 4 x 6 / 2.016 6 x 6 / 2.520 6 x 6 / 1.512 6 x 6 / 720 2 x 6 / 720 4 x 6 / 2.880 4 x 6 / 2.592

Stückpreis / PPI 4,37€ 3,36€ 3,08€ 4,74€ 6,45€ 15,31€ 5,18€ 5,38€
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Bestellnummer / Order No. ARC E6776 ARC E6775 ARC L6824 ARC N4839 ARC L6850 ARC 49145 ARC P3967 ARC P3970
Bezeichnung / Name Restaurant White

Teller halbtief /  
Semi-deep plate 23cm

Restaurant White
Teller halbtief 2-geteilt /  

2-part semi-deep plate 23cm

Restaurant White
Menüteller 2-geteilt /  

2-part semi-deep plate 23cm

Restaurant White
Menüteller 3-geteilt /  

3-part semi-deep plate 23cm

Restaurant White
Teller halbtief /  

Semi-deep plate 25cm

Restaurant White
Steakteller /  

Steak plate 30cm

Restaurant White
Platte oval /  

Oval plate 29cm

Restaurant White
Platte oval /  

Oval plate 32cm
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 883314 113471 0 883314 113488 0 883314 571455 0 883314 682786 0 883314 571479 0 026102 491485 0 026102 511169 0 026102 510735
225mm 225mm 225mm 229mm 255mm 295 x 257mm 295 x 209mm 315 x 225mm
25mm 25mm 25mm 25mm 30mm 30mm 25mm 25mm

net. / brt.   net. / gross 593g / 604g 593g / 606g 691g / 715g 694g / 720g 768g / 793g 780g / 797g 646g / 656g 720g / 733g
 / 4 x 6 / 720 4 x 6 / 864 2 x 6 / 720 2 x 6 / 720 2 x 6 / 648 2 x 6 / 600 4 x 6 / 828 4 x 6 / 720

Stückpreis / PPI 10,75€ 11,83€ 12,66€ 13,81€ 6,58€ 6,45€ 6,45€ 10,75€

Bestellnummer / Order No. ARC 22506 ARC 22530 ARC 29337 ARC 22514 ARC 22522 ARC P3972
Bezeichnung / Name Restaurant White

Teller flach / 
Plate 15,5cm

Restaurant White
Teller flach /  
Plate 19,5cm

Restaurant White
Teller flach /  
Plate 22,5cm

Restaurant White
Teller tief / 

Deep plate 22,5cm

Restaurant White
Teller flach /  
Plate 23,5cm

Restaurant White
Teller flach / 
Plate 25,2cm

Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC
Barcode (VE / SU) 0 026102 511275 0 026102 511428 0 026102 511602 0 026102 511473 0 026102 511626 0 026102 511640

155mm 193mm 221mm 225mm 232mm 251mm
20mm 25mm 25mm 35mm 25mm 25mm

net. / brt.   net. / gross 220g / 224g 314g / 319g 498g / 508g 506g / 518g 503g / 513g 629g / 643g
 / 4 x 6 / 2.016 4 x 6 / 1.728 4 x 6 / 960 4 x 6 / 1.080 4 x 6 / 912 2 x 6 / 672

Stückpreis / PPI 3,66€ 4,74€ 5,38€ 5,38€ 5,38€ 5,81€

Restaurant White
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Bestellnummer / Order No. ARC 58621 ARC 57974
Bezeichnung / Name Hoteliere White

Teller flach / Plate 15,5cm
Hoteliere White

Teller flach / Plate 19,5cm
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 026102 512081 0 026102 512012
155mm 190mm
15mm 20mm

net. / brt.   net. / gross 214g / 220g 308g / 314g
 / 4 x 6 / 2.688 4 x 6 / 1.728

Stückpreis / PPI 3,66€ 4,74€

Hoteliere White

Bestellnummer / Order No. ARC 57971 ARC 57975 ARC N6393
Bezeichnung / Name Hoteliere White

Teller tief / Deep plate 22,5cm
Hoteliere White

Teller flach / Plate 23,5cm
Hoteliere White

Teller flach / Plate 25,8cm
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 026102 511961 0 026102 511930 0 026102 511916
225mm 234mm 255mm
30mm 20mm 20mm

net. / brt.   net. / gross 513g / 526g 538g / 547g 647g / 663g
 / 4 x 6 / 1.080 4 x 6 / 1.080 2 x 6 / 720

Stückpreis / PPI 5,38€ 5,38€ 5,81€

Restaurant & Hoteliere White bieten mit ihrer Vielzahl an Artikeln die Basis für die optimale Ausstattung in der Gemeinschaftsverpflegung. 
Viele Teile sind stapelbar und systemgeeignet. 2 Tellerformen (Restaurant ° Fahne / Hoteliere ° Coupe) verfügbar.

With their variety of items Restaurant & Hoteliere White offer the basis for the optimal equipment in the community board. 
Many articles are stackable and system suitable. 2 plate shapes (Restaurant ° flag / Hoteliere ° coupe) available.
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Bestellnummer / Order No. ARC N6993 ARC P7668 ARC N7017 ARC P7665
Bezeichnung / Name Brush Blue

Log FB22 Stapelbecher /  
Stackable tumbler 22cl

Brush Blue
Log FB27 Stapelbecher /  
Stackable tumbler 27cl

Brush Green
Log FB22 Stapelbecher /  
Stackable tumbler 22cl

Brush Green
Log FB27 Stapelbecher /  
Stackable tumbler 27cl

Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC
Barcode (VE / SU) 0 883314 671865 0 883314 783766 0 883314 672046 0 883314 783735

c  l max. 22cl 27cl 22cl 27cl
70mm 75mm 70mm 75mm
80mm 95mm 80mm 95mm

net. / brt.   net. / gross 145g / 155g 185g / 197g 145g / 155g 185g / 197g
 / 12 x 6 / 1.728 8 x 6 / 1.200 12 x 6 / 1.728 8 x 6 / 1.200

Stückpreis / PPI 2,71€ 2,84€ 2,71€ 2,84€

Bestellnummer / Order No. ARC 48979 ARC 49116 ARC H2691 ARC H3611
Bezeichnung / Name Brush Blue

Schälchen / Bowl 12cm; 10cl
Brush Green

Schälchen / Bowl 12cm; 10cl
Brush Cherry

Schälchen / Bowl 12cm; 10cl
Brush Blue Jean

Schälchen / Bowl 12cm; 10cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 026102 510247 0 026102 511183 0 883314 296686 0 883314 304688
c  l max. 10cl 10cl 10cl 10cl

120mm 120mm 120mm 120mm
30mm 30mm 30mm 30mm

net. / brt.   net. / gross 150g / 155g 150g / 155g 150g / 155g 150g / 155g
 / 6 x 6 / 3.888 6 x 6 / 3.888 1 x 6 / 3.888 6 x 6 / 3.888

Stückpreis / PPI 5,28€ 5,28€ 5,28€ 5,28€
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Restaurant Brush ist in 8 verschiedenen Farbvariationen erhältlich und bietet so die Möglichkeit, Stationen oder Wohngruppen farblich 
zu sortieren, verschiedene Speisevariationen (Schonkost, Diäten usw.) zu kennzeichnen oder Kitas mit fröhlich gemischten Farben auszustatten.

Restaurant Brush is available in 8 different color variations and thus offers the possibility to sort departments or resident groups by 
color, to mark different food variations (light diet, reducing or diabetes diets a.s.o.) or to equip day nurseries with happy mixed colors.

Bestellnummer / Order No. ARC 54699 ARC 54700 ARC 54557 ARC 54704 ARC H2781 ARC H3619 ARC L0631 ARC L0780
Bezeichnung / Name Brush Blue

Suppennapf stapelbar /  
Stackable soup bowl 13,2cm; 51cl

Brush Green
Suppennapf stapelbar /  

Stackable soup bowl 13,2cm; 51cl

Brush Orange
Suppennapf stapelbar /  

Stackable soup bowl 13,2cm; 51cl

Brush Yellow
Suppennapf stapelbar /  

Stackable soup bowl 13,2cm; 51cl

Brush Cherry
Suppennapf stapelbar /  

Stackable soup bowl 13,2cm; 51cl

Brush Blue Jean
Suppennapf stapelbar /  

Stackable soup bowl 13,2cm; 51cl

Brush Grey
Suppennapf stapelbar /  

Stackable soup bowl 13,2cm; 51cl

Brush Purple
Suppennapf stapelbar /  

Stackable soup bowl 13,2cm; 51cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 026102 845486 0 026102 845622 0 026102 845479 0 026102 845639 0 883314 297539 0 883314 304718 0 883314 485332 0 883314 487183
c  l max. 51cl 51cl 51cl 51cl 51cl 51cl 51cl 51cl

130mm 130mm 130mm 130mm 130mm 130mm 130mm 130mm
75mm 75mm 75mm 75mm 75mm 75mm 75mm 75mm

net. / brt.   net. / gross 264g / 276g 264g / 276g 264g / 276g 364g / 276g 264g / 276g 264g / 276g 264g / 276g 264g / 276g
 / 6 x 6 / 1.512 6 x 6 / 1.512 6 x 6 / 1.512 6 x 6 / 1.512 6 x 6 / 1.512 6 x 6 / 1.512 6 x 6 / 1.512 6 x 6 / 1.512

Stückpreis / PPI 6,60€ 6,60€ 6,60€ 6,60€ 6,60€ 6,60€ 6,60€ 6,60€

Restaurant Brush

Bestellnummer / Order No. ARC N7013 ARC P7664 ARC N7018 ARC P7667 ARC N7020 ARC P7666 ARC N6994 ARC P7673
Bezeichnung / Name Brush Orange

Log FB22 Stapelbecher /  
Stackable tumbler 22cl

Brush Orange
Log FB27 Stapelbecher /  
Stackable tumbler 27cl

Brush Yellow
Log FB22 Stapelbecher /  
Stackable tumbler 22cl

Brush Yellow
Log FB27 Stapelbecher /  
Stackable tumbler 27cl

Brush Cherry
Log FB22 Stapelbecher /  
Stackable tumbler 22cl

Brush Cherry
Log FB27 Stapelbecher /  
Stackable tumbler 27cl

Brush Blue Jean
Log FB22 Stapelbecher /  
Stackable tumbler 22cl

Brush Blue Jean
Log FB27 Stapelbecher /  
Stackable tumbler 27cl

Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC
Barcode (VE / SU) 0 883314 672008 0 883314 783728 0 883314 672053 0 883314 783759 0 883314 672077 0 883314 783742 0 883314 671872 0 883314 783810

c  l max. 22cl 27cl 22cl 27cl 22cl 27cl 22cl 27cl
70mm 75mm 70mm 75mm 70mm 75mm 70mm 75mm
80mm 95mm 80mm 95mm 80mm 95mm 80mm 95mm

net. / brt.   net. / gross 145g / 155g 185g / 197g 145g / 155g 185g / 197g 145g / 155g 185g / 197g 145g / 155g 185g / 197g
 / 12 x 6 / 1.728 8 x 6 / 1.200 12 x 6 / 1.728 8 x 6 / 1.200 12 x 6 / 1.728 8 x 6 / 1.200 12 x 6 / 1.728 8 x 6 / 1.200

Stückpreis / PPI 2,71€ 2,84€ 2,71€ 2,84€ 2,71€ 2,84€ 2,71€ 2,84€
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Bestellnummer / Order No. ARC C3781 ARC L2408 ARC C3785 ARC 54736 ARC C3779
Bezeichnung / Name Brush Blue

Obertasse stapelbar /  
Stackable cup 19cl

Brush Blue
Suppentasse stapelbar /  
Stackable soup cup 32cl

Brush Blue
Untertasse /  
Saucer 14cm

Brush Blue
Bockbecher stapelbar /  

Stackable mug 25cl

Brush Green
Obertasse stapelbar /  
Stackable cup 19cl

passend zu / fitting ° ARC C3781 & ARC L2408
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 026102 457405 0 883314 503999 0 026102 007433 0 026102 846155 0 026102 456705
c  l max. 19cl 32cl 25cl 19cl

100 x 78mm 150 x 96mm 140mm 100 x 68mm 100 x 78mm
60mm 60mm 15mm 90mm 60mm

net. / brt.   net. / gross 184g / 196g 248g / 263g 144g / 147g 235g / 246g 184g / 196g
 / 4 x 12 / 1.728 4 x 6 / 1.080 8 x 6 / 3.840 6 x 6 / 1.296 4 x 12 / 1.728

Stückpreis / PPI 5,81€ 8,30€ 5,19€ 5,61€ 5,81€

Bestellnummer / Order No. ARC C3782 ARC L2404 ARC C3787 ARC 54719 ARC C3780
Bezeichnung / Name Brush Orange

Obertasse stapelbar /  
Stackable cup 19cl

Brush Orange
Suppentasse stapelbar /  
Stackable soup cup 32cl

Brush Orange
Untertasse /  
Saucer 14cm

Brush Orange
Bockbecher stapelbar /  

Stackable mug 25cl

Brush Yellow
Obertasse stapelbar /  
Stackable cup 19cl

passend zu / fitting ° ARC C3782 & ARC L2404
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 026102 105627 0 883314 503951 0 026102 105665 0 026102 845875 0 026102 458648
c  l max. 19cl 32cl 25cl 19cl

100 x 78mm 150 x 96mm 140mm 100 x 68mm 100 x 78mm
60mm 60mm 15mm 90mm 60mm

net. / brt.   net. / gross 184g / 196g 248g / 263g 144g / 147g 235g / 246g 184g / 196g
 / 4 x 12 / 1.728 4 x 6 / 1.080 8 x 6 / 3.840 6 x 6 / 1.296 4 x 12 / 1.728

Stückpreis / PPI 5,81€ 8,30€ 5,19€ 5,61€ 5,81€
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Bestellnummer / Order No. ARC L2410 ARC C3783 ARC 54734 ARC H2785 ARC L2405 ARC H2786 ARC H2787 ARC H3620 ARC L2406 ARC H3621 ARC H3622
Bezeichnung / Name Brush Green

Suppentasse stapelbar /  
Stackable soup cup 32cl

Brush Green
Untertasse /  
Saucer 14cm

Brush Green
Bockbecher stapelbar /  

Stackable mug 25cl

Brush Cherry
Obertasse stapelbar /  
Stackable cup 19cl

Brush Cherry
Suppentasse stapelbar /  
Stackable soup cup 32cl

Brush Cherry
Untertasse /  
Saucer 14cm

Brush Cherry
Bockbecher stapelbar /  

Stackable mug 25cl

Brush Blue Jean
Obertasse stapelbar /  
Stackable cup 19cl

Brush Blue Jean
Suppentasse stapelbar /  
Stackable soup cup 32cl

Brush Blue Jean
Untertasse /  
Saucer 14cm

Brush Blue Jean
Bockbecher stapelbar /  

Stackable mug 25cl
passend zu / fitting ° ARC C3779 & ARC L2410 ° ARC H2785 & ARC L2405 ° ARC H3620 & ARC L2406

Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC
Barcode (VE / SU) 0 883314 504019 0 026102 560334 0 026102 845899 0 883314 297584 0 883314 503968 0 883314 297591 0 883314 297607 0 883314 304725 0 883314 503975 0 883314 304732 0 883314 304749

c  l max. 32cl 25cl 19cl 32cl 25cl 19cl 32cl 25cl
150 x 96mm 140mm 100 x 68mm 100 x 78mm 150 x 96mm 140mm 100 x 68mm 100 x 78mm 150 x 96mm 140mm 100 x 68mm

60mm 15mm 90mm 60mm 60mm 15mm 90mm 60mm 60mm 15mm 90mm
net. / brt.   net. / gross 248g / 263g 144g / 147g 235g / 246g 184g / 196g 248g / 263g 144g / 147g 235g / 246g 184g / 196g 248g / 263g 144g / 147g 235g / 246g

 / 4 x 6 / 1.080 8 x 6 / 3.840 6 x 6 / 1.296 4 x 12 / 1.728 4 x 6 / 1.080 8 x 6 / 3.840 6 x 6 / 1.296 4 x 12 / 1.728 4 x 6 / 1.080 8 x 6 / 3.840 6 x 6 / 1.296
Stückpreis / PPI 8,30€ 5,19€ 5,61€ 5,81€ 8,30€ 5,19€ 5,61€ 5,81€ 8,30€ 5,19€ 5,61€

Bestellnummer / Order No. ARC L2409 ARC C3784 ARC 54735 ARC L0632 ARC L0633 ARC L0634 ARC L0781 ARC L2412 ARC L0782 ARC L0783
Bezeichnung / Name Brush Yellow

Suppentasse stapelbar /  
Stackable soup cup 32cl

Brush Yellow
Untertasse /  
Saucer 14cm

Brush Yellow
Bockbecher stapelbar /  

Stackable mug 25cl

Brush Grey
Obertasse stapelbar /  
Stackable cup 19cl

Brush Grey
Untertasse /  
Saucer 14cm

Brush Grey
Bockbecher stapelbar /  

Stackable mug 25cl

Brush Purple
Obertasse stapelbar /  
Stackable cup 19cl

Brush Purple
Suppentasse stapelbar /  
Stackable soup cup 32cl

Brush Purple
Untertasse /  
Saucer 14cm

Brush Purple
Bockbecher stapelbar /  

Stackable mug 25cl
passend zu / fitting ° ARC C3780 & ARC L2409 ° ARC L0632 ° ARC L0781 & ARC L2412

Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC
Barcode (VE / SU) 0 883314 504002 0 026102 003695 0 026102 846094 0 883314 485356 0 883314 485370 0 883314 485394 0 883314 487206 0 883314 504033 0 883314 487220 0 883314 487244

c  l max. 32cl 25cl 19cl 25cl 19cl 32cl 25cl
150 x 96mm 140mm 100 x 68mm 100 x 78mm 140mm 100 x 68mm 100 x 78mm 150 x 96mm 140mm 100 x 68mm

60mm 15mm 90mm 60mm 15mm 90mm 60mm 60mm 15mm 90mm
net. / brt.   net. / gross 248g / 263g 144g / 147g 235g / 246g 184g / 196g 144g / 147g 235g / 246g 184g / 196g 248g / 263g 144g / 147g 235g / 246g

 / 4 x 6 / 1.080 8 x 6 / 3.840 6 x 6 / 1.296 4 x 12 / 1.728 8 x 6 / 3.840 6 x 6 / 1.296 4 x 12 / 1.728 4 x 6 / 1.080 8 x 6 / 3.840 6 x 6 / 1.296
Stückpreis / PPI 8,30€ 5,19€ 5,61€ 5,81€ 5,19€ 5,61€ 5,81€ 8,30€ 5,19€ 5,61€

Restaurant Brush
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Bestellnummer / Order No. ARC C3777 ARC C3775 ARC C3778 ARC C3776
Bezeichnung / Name Brush Blue

Stapelschale / Stackable bowl 12cm
Brush Green

Stapelschale / Stackable bowl 12cm
Brush Orange

Stapelschale / Stackable bowl 12cm
Brush Yellow

Stapelschale / Stackable bowl 12cm
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 026102 741290 0 026102 000816 0 026102 001530 0 026102 000151
c  l max. 27cl 27cl 27cl 27cl

120mm 120mm 120mm 120mm
50mm 50mm 50mm 50mm

net. / brt.   net. / gross 205g / 213g 205g / 213g 205g / 213g 205g / 213g
 / 6 x 6 / 2.880 6 x 6 / 2.880 6 x 6 / 2.880 6 x 6 / 2.880

Stückpreis / PPI 5,28€ 5,28€ 5,28€ 5,28€

Bestellnummer / Order No. ARC H2779 ARC H3615 ARC L0630 ARC L0779
Bezeichnung / Name Brush Cherry

Stapelschale / Stackable bowl 12cm
Brush Blue Jean

Stapelschale / Stackable bowl 12cm
Brush Grey

Stapelschale / Stackable bowl 12cm
Brush Purple

Stapelschale / Stackable bowl 12cm
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 883314 297522 0 883314 304701 0 883314 485318 0 883314 487176
c  l max. 27cl 27cl 27cl 27cl

120mm 120mm 120mm 120mm
50mm 50mm 50mm 50mm

net. / brt.   net. / gross 205g / 213g 205g / 213g 205g / 213g 205g / 213g
 / 6 x 6 / 2.880 6 x 6 / 2.880 6 x 6 / 2.880 6 x 6 / 2.880

Stückpreis / PPI 5,28€ 5,28€ 5,28€ 5,28€
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Bestellnummer / Order No. ARC E2896 ARC E2898 ARC E2895 ARC E2897 ARC L4390 ARC L4404 ARC L4405 ARC L4406
Bezeichnung / Name Brush Blue

Stapelschale / Stackable bowl 17cm
Brush Green

Stapelschale / Stackable bowl 17cm
Brush Orange

Stapelschale / Stackable bowl 17cm
Brush Yellow

Stapelschale / Stackable bowl 17cm
Brush Cherry

Stapelschale / Stackable bowl 17cm
Brush Blue Jean

Stapelschale / Stackable bowl 17cm
Brush Grey

Stapelschale / Stackable bowl 17cm
Brush Purple

Stapelschale / Stackable bowl 17cm
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 883314 051483 0 883314 051544 0 883314 051438 0 883314 051537 0 883314 527803 0 883314 527926 0 883314 527933 0 883314 527940
c  l max. 90cl 90cl 90cl 90cl 90cl 90cl 90cl 90cl

170mm 170mm 170mm 170mm 170mm 170mm 170mm 170mm
80mm 80mm 80mm 80mm 80mm 80mm 80mm 80mm

net. / brt.   net. / gross 461g / 483g 461g / 483g 481g / 501g 461g / 483g 461g / 483g 481g / 501g 481g / 501g 481g / 501g
 / 6 x 6 / 720 6 x 6 / 720 6 x 6 / 720 6 x 6 / 720 6 x 6 / 720 6 x 6 / 720 6 x 6 / 576 6 x 6 / 576

Stückpreis / PPI 9,87€ 9,87€ 9,87€ 9,87€ 9,87€ 9,87€ 9,87€ 9,87€

Bestellnummer / Order No. ARC 48932 ARC 49115 ARC 49122 ARC 49118 ARC H2686 ARC H3609
Bezeichnung / Name Brush Blue

Teller flach / Plate 15,5cm
Brush Green

Teller flach / Plate 15,5cm
Brush Orange

Teller flach / Plate 15,5cm
Brush Yellow

Teller flach / Plate 15,5cm
Brush Cherry

Teller flach / Plate 15,5cm
Brush Blue Jean

Teller flach / Plate 15,5cm
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 026102 510209 0 026102 510834 0 026102 510551 0 026102 510285 0 883314 296617 0 883314 304664
155mm 155mm 155mm 155mm 155mm 155mm
20mm 20mm 20mm 20mm 20mm 20mm

net. / brt.   net. / gross 216g / 221g 216g / 221g 216g / 221g 216g / 221g 216g / 221g 216g / 221g
 / 4 x 6 / 2.016 4 x 6 / 2.016 4 x 6 / 2.016 4 x 6 / 2.016 4 x 6 / 2.016 4 x 6 / 2.016

Stückpreis / PPI 6,60€ 6,60€ 6,60€ 6,60€ 6,60€ 6,60€

Restaurant Brush
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Bestellnummer / Order No. ARC 49150 ARC 49142 ARC 49138 ARC 49139 ARC H2685 ARC H3608 ARC L0614 ARC L0771
Bezeichnung / Name Brush Blue

Teller flach / Plate 19,5cm
Brush Green

Teller flach / Plate 19,5cm
Brush Orange

Teller flach / Plate 19,5cm
Brush Yellow

Teller flach / Plate 19,5cm
Brush Cherry

Teller flach / Plate 19,5cm
Brush Blue Jean

Teller flach / Plate 19,5cm
Brush Grey

Teller flach / Plate 19,5cm
Brush Purple

Teller flach / Plate 19,5cm
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 026102 510223 0 026102 510964 0 026102 510582 0 026102 510346 0 883314 296594 0 883314 304657 0 883314 484977 0 883314 487039
190mm 190mm 190mm 190mm 190mm 190mm 190mm 190mm
25mm 25mm 25mm 25mm 25mm 25mm 25mm 25mm

net. / brt.   net. / gross 314g / 320g 314g / 320g 314g / 320g 314g / 320g 314g / 320g 314g / 320g 314g / 320g 314g / 320g
 / 4 x 6 / 1.728 4 x 6 / 1.728 4 x 6 / 1.728 4 x 6 / 1.728 4 x 6 / 1.728 4 x 6 / 1.728 4 x 6 / 1.728 4 x 6 / 1.728

Stückpreis / PPI 6,88€ 6,88€ 6,88€ 6,88€ 6,88€ 6,88€ 6,88€ 6,88€

Bestellnummer / Order No. ARC 54759 ARC 54754 ARC 54753 ARC 54757 ARC H2687 ARC H3610 ARC L0627 ARC L0776
Bezeichnung / Name Brush Blue

Teller tief / Deep plate 22,5cm
Brush Green

Teller tief / Deep plate 22,5cm
Brush Orange

Teller tief / Deep plate 22,5cm
Brush Yellow

Teller tief / Deep plate 22,5cm
Brush Cherry

Teller tief / Deep plate 22,5cm
Brush Blue Jean

Teller tief / Deep plate 22,5cm
Brush Grey

Teller tief / Deep plate 22,5cm
Brush Purple

Teller tief / Deep plate 22,5cm
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 026102 847510 0 026102 846766 0 026102 846674 0 026102 846933 0 883314 296631 0 883314 304671 0 883314 485264 0 883314 487107
225mm 225mm 225mm 225mm 225mm 225mm 225mm 225mm
35mm 35mm 35mm 35mm 35mm 35mm 35mm 35mm

net. / brt.   net. / gross 507g / 518g 507g / 518g 507g / 518g 507g / 518g 507g / 518g 507g / 518g 507g / 518g 507g / 518g
 / 4 x 6 / 1.080 4 x 6 / 1.080 4 x 6 / 1.080 4 x 6 / 1.080 4 x 6 / 1.080 4 x 6 / 1.080 4 x 6 / 1.080 4 x 6 / 1.080

Stückpreis / PPI 8,15€ 8,15€ 8,15€ 8,15€ 8,15€ 8,15€ 8,15€ 8,15€
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Bestellnummer / Order No. ARC P3945 ARC P3948 ARC P3949 ARC P3951 ARC P3947 ARC P3946 ARC L0612 ARC L0769
Bezeichnung / Name Brush Blue

Teller flach / Plate 25,2cm
Brush Green

Teller flach / Plate 25,2cm
Brush Orange

Teller flach / Plate 25,2cm
Brush Yellow

Teller flach / Plate 25,2cm
Brush Cherry

Teller flach / Plate 25,2cm
Brush Blue Jean

Teller flach / Plate 25,2cm
Brush Grey

Teller flach / Plate 25,2cm
Brush Purple

Teller flach / Plate 25,2cm
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 026102 072202 0 026102 071229 0 026102 072462 0 026102 070000 0 883314 286267 0 883314 308365 0 883314 484939 0 883314 486995
250mm 250mm 250mm 250mm 250mm 250mm 250mm 250mm
25mm 25mm 25mm 25mm 25mm 25mm 25mm 25mm

net. / brt.   net. / gross 648g / 667g 648g / 667g 648g / 667g 648g / 667g 648g / 667g 648g / 667g 638g / 651g 638g / 651g
 / 2 x 6 / 672 2 x 6 / 672 2 x 6 / 672 2 x 6 / 672 2 x 6 / 672 2 x 6 / 672 4 x 6 / 768 4 x 6 / 768

Stückpreis / PPI 8,59€ 8,59€ 8,59€ 8,59€ 8,59€ 8,59€ 8,59€ 8,59€

Bestellnummer / Order No. ARC 48926 ARC 49041 ARC 49120 ARC 49117 ARC H2684 ARC H3607 ARC L0613 ARC L0770
Bezeichnung / Name Brush Blue

Teller flach / Plate 23,5cm
Brush Green

Teller flach / Plate 23,5cm
Brush Orange

Teller flach / Plate 23,5cm
Brush Yellow

Teller flach / Plate 23,5cm
Brush Cherry

Teller flach / Plate 23,5cm
Brush Blue Jean

Teller flach / Plate 23,5cm
Brush Grey

Teller flach / Plate 23,5cm
Brush Purple

Teller flach / Plate 23,5cm
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 026102 510025 0 026102 510803 0 026102 510452 0 026102 510261 0 883314 296570 0 883314 304640 0 883314 484953 0 883314 487015
234mm 234mm 234mm 234mm 234mm 234mm 234mm 234mm
25mm 25mm 25mm 25mm 25mm 25mm 25mm 25mm

net. / brt.   net. / gross 506g / 516g 506g / 516g 506g / 516g 506g / 516g 506g / 516g 506g / 516g 506g / 516g 506g / 516g
 / 4 x 6 / 1.152 4 x 6 / 1.152 4 x 6 / 1.152 4 x 6 / 1.152 4 x 6 / 1.152 4 x 6 / 1.152 4 x 6 / 1.152 4 x 6 / 1.152

Stückpreis / PPI 8,15€ 8,15€ 8,15€ 8,15€ 8,15€ 8,15€ 8,15€ 8,15€

Restaurant Brush
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Restaurant Delft ist ein Klassiker und kombiniert Praxistauglichkeit 
mit maritimem Flair in der Gemeinschaftsverpflegung. 
Viele Teile sind stapelbar und systemgeeignet.

Restaurant Delft is an all time favorite and combines 
practicability with a maritime flair in the community board. 
Many articles are stackable and system suitable.

Bestellnummer / Order No. ARC 22852 ARC 67120 ARC 25582 ARC 25996
Bezeichnung / Name Restaurant Delft

Obertasse stapelbar /  
Stackable cup 19cl

Gastronomie Delft
Obertasse stapelbar /  
Stackable cup 19cl

Restaurant Delft
Obertasse stapelbar /  
Stackable cup 22cl

Restaurant Delft
Untertasse /  
Saucer 14cm

passend zu / fitting ° ARC 22852, ARC 67120 & ARC 25582
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 026102 558973 0 026102 671207 0 026102 559017 0 026102 559048
c  l max. 19cl 19cl 22cl

105 x 75mm 105 x 75mm 105 x 75mm 141mm
65mm 60mm 75mm 20mm

net. / brt.   net. / gross 187g / 196g 177g / 200g 206g / 216g 191g / 195g
 / 4 x 12 / 1.920 4 x 12 / 1.728 4 x 12 / 1.440 8 x 6 / 3.072

Stückpreis / PPI 4,09€ 5,08€ 4,30€ 3,66€
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Bestellnummer / Order No. ARC 22555 ARC 22613 ARC 22571 ARC 22597 ARC P3956
Bezeichnung / Name Restaurant Delft

Teller flach / Plate 15,5cm
Restaurant Delft

Teller flach / Plate 19,5cm
Restaurant Delft

Teller tief / Deep plate 22,5cm
Restaurant Delft

Teller flach / Plate 23,5cm
Restaurant Delft

Teller flach / Plate 25,2cm
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 026102 557747 0 026102 557655 0 026102 557594 0 026102 557396 0 026102 557303
155mm 195mm 225mm 234mm 250mm
20mm 25mm 35mm 25mm 25mm

net. / brt.   net. / gross 213g / 221g 312g / 318g 503g / 515g 502g / 511g 643g / 653g
 / 4 x 6 / 2.016 4 x 6 / 1.728 4 x 6 / 1.080 4 x 6 / 1.152 4 x 6 / 672

Stückpreis / PPI 4,74€ 6,01€ 6,66€ 6,66€ 7,10€

Restaurant Delft

Bestellnummer / Order No. ARC 06523 ARC 17145 ARC 55856 ARC 12907 ARC 57309 ARC 00148
Bezeichnung / Name Restaurant Delft

Bockbecher stapelbar /  
Stackable mug 29cl

Restaurant Delft
Suppennapf stapelbar / 

Stackable soup bowl 13,2cm; 51cl

Restaurant Delft
Stapelschale /  

Stackable bowl 12cm

Restaurant Delft
Stapelschale / 

Stackable bowl 14cm

Restaurant Delft
Stapelschale rechteckig / 

Stackable rectangular bowl 14 x 9cm

Restaurant Delft
Stapelschale rechteckig / 

Stackable rectangular bowl 17,5 x 11,5cm
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 026102 065235 0 026102 558317 0 026102 558577 0 026102 558546
c  l max. 29cl 51cl 27cl 47cl 24cl 42cl

110 x 75mm 130mm 121mm 139mm 140 x 90mm 170 x 110mm
90mm 75mm 47mm 54mm 35mm 35mm

net. / brt.   net. / gross 264g / 277g 265g / 276g 209g / 215g 273g / 294g 232g / 239g 342g / 353g
 / 6 x 6 / 1.080 6 x 6 / 1.512 6 x 6 / 2.520 6 x 6 / 1.080 4 x 6 / 2.304 4 x 6 / 1.560

Stückpreis / PPI 4,99€ 5,38€ 4,30€ 8,38€ 7,31€ 9,43€
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Mit Restaurant Bordeaux bieten wir  
Ihnen auch einen traditionellen Dekor 
für die Gemeinschaftsverpflegung.
Die Artikel sind stapelbar und zum Teil  
systemgeeignet.

With Restaurant Bordeaux we also offer a 
traditional decor for the community board. 
The articles are stackable and partly system 
suitable.

Bestellnummer / Order No. ARC 22845 ARC 25988 ARC 66378 ARC 17147 ARC 50420 ARC 20018
Bezeichnung / Name Restaurant Bordeaux

Obertasse stapelbar / 
Stackable cup 19cl

Restaurant Bordeaux
Untertasse / 
Saucer 14cm

Restaurant Bordeaux
Bockbecher stapelbar / 

Stackable mug 29cl

Restaurant Bordeaux
Suppennapf stapelbar / 

Stackable soup bowl 13,2cm

Restaurant Bordeaux
Stapelschale / 

Stackable bowl 12cm

Restaurant Bordeaux
Stapelschale / 

Stackable bowl 14cm
passend zu / fitting ° ARC 22845

Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC
Barcode (VE / SU) 0 026102 246504 0 026102 503898 0 026102 502723 0 026102 504215 0 026102 503072

c  l max. 19cl 29cl 51cl 27cl 47cl
105 x 75mm 140mm 110 x 75mm 130mm 120mm 140mm

65mm 20mm 90mm 75mm 50mm 54mm
net. / brt.   net. / gross 185g / 194g 190g / 195g 269g / 281g 265g / 273g 206g / 214g 283g / 292g

 / 4 x 12 / 1.920 8 x 6 / 3.072 6 x 6 / 1.080 6 x 6 / 1.512 6 x 6 / 2.520 2 x 6 / 1.680
Stückpreis / PPI 4,09€ 3,66€ 4,99€ 5,38€ 4,30€ 8,38€

Bestellnummer / Order No. ARC 22548 ARC 22605 ARC 22563 ARC 22589 ARC P3955
Bezeichnung / Name Restaurant Bordeaux

Teller flach / Plate 15,5cm
Restaurant Bordeaux

Teller flach / Plate 19,5cm
Restaurant Bordeaux

Teller tief / Deep plate 22,5cm
Restaurant Bordeaux

Teller flach / Plate 23,5cm
Restaurant Bordeaux

Teller flach / Plate 25,2cm
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 026102 501863 0 026102 501818 0 026102 501795 0 026102 501733 0 026102 501689
155mm 195mm 225mm 234mm 250mm
20mm 25mm 35mm 25mm 25mm

net. / brt.   net. / gross 223g / 232g 320g / 328g 507g / 518g 508g / 518g 647g / 657g
 / 4 x 6 / 2.016 4 x 6 / 1.728 4 x 6 / 1.080 4 x 6 / 1.152 4 x 6 / 768

Stückpreis / PPI 4,74€ 6,01€ 6,66€ 6,66€ 7,10€

Restaurant Bordeaux
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Restaurant & Hoteliere Valerie wirkt durch seine zwei 
Filetstreifen gleichzeitig frisch und elegant.
Die Teller dieser Serie sind in der Hoteliere-Form, also der 
Coupe-Form erhältlich.

Restaurant & Hoteliere Valerie looks fresh and ele-
gant at the same time thanks to its two fine color lines. 
The plates of this series are available in the Hoteliere 
form, the so called coupe form.

Restaurant & Hoteliere Valerie

Bestellnummer / Order No. ARC 59829 ARC 58683 ARC C3479 ARC 17148 ARC 56325 ARC 47128
Bezeichnung / Name Restaurant Valerie

Obertasse stapelbar / 
Stackable cup 19cl

Restaurant Valerie
Untertasse / 
Saucer 14cm

Restaurant Valerie
Bockbecher stapelbar / 

Stackable mug 29cl

Restaurant Valerie
Suppennapf stapelbar / 

Stackable soup bowl 13,2cm

Restaurant Valerie
Stapelschale / 

Stackable bowl 12cm

Restaurant Valerie
Stapelschale / 

Stackable Bowl 17cm
passend zu / fitting ° ARC 59829

Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC
Barcode (VE / SU) 0 026102 563571 0 026102 563700 0 026102 095423 0 026102 562505 0 026102 563267 0 026102 563434

c  l max. 19cl 29cl 51cl 27cl 90cl
105 x 75mm 140mm 110 x 75mm 130mm 120mm 170mm

65mm 20mm 90mm 75mm 45mm 80mm
net. / brt.   net. / gross 183g / 195g 190g / 194g 271g / 283g 264g / 276g 207g / 215g 462g / 494g

 / 4 x 12 / 1.920 8 x 6 / 3.072 6 x 6 / 1.080 6 x 6 / 1.512 6 x 6 / 2.520 6 x 6 / 720
Stückpreis / PPI 4,09€ 3,66€ 4,95€ 5,38€ 4,30€ 8,44€

Bestellnummer / Order No. ARC 58623 ARC 58633 ARC 58636 ARC 58635 ARC P3980
Bezeichnung / Name Hoteliere Valerie

Teller flach / Plate 15,5cm
Hoteliere Valerie

Teller flach / Plate 19,5cm
Hoteliere Valerie

Teller tief / Deep plate 22,5cm
Hoteliere Valerie

Teller flach / Plate 23,5cm
Hoteliere Valerie

Teller flach / Plate 25,8cm
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 026102 562123 0 026102 562048 0 026102 561775 0 026102 561751 0 026102 561690
155mm 195mm 225mm 234mm 255mm
15mm 20mm 30mm 20mm 20mm

net. / brt.   net. / gross 215g / 220g 308g / 314g 508g / 520g 553g / 566g 638g / 652g
 / 4 x 6 / 2.688 4 x 6 / 1.728 4 x 6 / 1.080 4 x 6 / 1.080 2 x 6 / 720

Stückpreis / PPI 4,74€ 6,01€ 6,66€ 6,66€ 7,10€
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EURO System-Deckel und Clochen sind die kongeniale Ergänzung zum ARCOROC Geschirr für die 
Gemeinschaftsverpflegung:
Je nach Einsatzbereich bestehen sie aus PP, PC, PBT oder SEBS in verschiedenen Farben und lassen 
sich optimal mit den Artikeln der Restaurant und Hoteliere Serien kombinieren. Sie sind kompatibel 
mit allen gängigen Speiseverteilsystemen.

EURO system covers and cloches are the perfect complement to the ARCOROC dishes for the community 
board:
Depending on the application, they are made of PP, PC, PBT or SEBS in different colors and can be 
optimally combined with the articles of the Restaurant and Hoteliere series. They are compatible with all 
common food distribution systems.
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EURO Abdecksystem / Cover System

Bestellnummer / Order No. B 1192.42 B 1192.97 B 1192.47 B 1192.96 B 1192.21 B 1192.71 B 7113.21 B 7113.47 B 7113.97
Bezeichnung / Name Euro

Deckel / Lid 8,2cm 
außen übergreifend / outside overlapping

Euro
Deckel / Lid 8,5cm 

außen übergreifend / outside overlapping

Euro
Deckel / Lid 9cm 

Klemmdeckel / Clamping lid
passend zu / fitting ° Restaurant Bockbecher stapelbar / Stackable mug 25cl ° Restaurant Bockbecher / Mugs  29cl & 32cl, Tassen / Cups 19cl & 22cl ° Restaurant Kaffeekanne / Coffee pot 32cl

Farbe / Color Grau / Grey Blau / Blue Grau / Grey Blau / Blue Braun / Brown Grau / Grey Braun / Brown Grau / Grey Blau / Blue
Material PP PP PP PP PP PBT PP PP PP

Temperaturbest. / Heat res. +90 °C +90 °C +90 °C +90 °C +90 °C +160 °C +90 °C +90 °C +90 °C
82mm 82mm 85mm 85mm 85mm 85mm 90mm 90mm 90mm
8mm 8mm 8mm 8mm 8mm 8mm 32mm 32mm 32mm

net.   net. 12g / 13g 12g / 13g 15g / 16g 15g / 17g 15g / 16g 23g / 24g 31g / 36g 31g / 36g 31g / 36g
Stückpreis / PPI 1,61€ 1,64€ 1,61€ 1,61€ 1,61€ 2,74€ 3,06€ 3,06€ 3,06€

Bestellnummer / Order No. B 7108.46 B 7108.91 B 7108.21 B 7108.79 B 7108.95 B 0979.45 B 0979.95 B 0979.25 B 0979.15 B 7451.45 B 7451.47
Bezeichnung / Name Euro

Deckel / Lid 10,8cm 
außen übergreifend / outside overlapping

Euro
Deckel / Lid 14cm 

innenliegender Steg / inboard bridge

Euro
Deckel / Lid 14,2cm 

außen übergreifend / outside overlapping
passend zu / fitting ° Restaurant Suppentasse stapelbar / Stackable soup cup 32cl ° Restaurant Suppennapf stapelbar / Stackable soup bowl 13,2cm; 51cl

Farbe / Color Grau / Grey Blau / Blue Braun / Brown Grau / Grey Blau / Blue Grau / Grey Blau / Blue Braun / Brown Natur-Transparent / Semi-Transparent Transparent Natur-Transparent / Semi-Transparent
Material PP PP PP PBT PBT PP PP PP PP PC PP

Temperaturbest. / Heat res. +90 °C +90 °C +90 °C +160 °C +160 °C +90 °C +90 °C +90 °C +90 °C +120 °C +90 °C
108mm 108mm 108mm 108mm 108mm 140mm 140mm 140mm 140mm 142mm 142mm

8mm 8mm 8mm 8mm 8mm 14mm 14mm 14mm 14mm 30mm 30mm
net.   net. 21g / 22g 21g / 23g 21g / 23g 30g / 32g 30g / 32g 73g / 79g 72g / 79g 75g / 77g 61g / 78g 70g / 79g 50g / 58g
Stückpreis / PPI 3,15€ 3,06€ 3,06€ 4,19€ 4,19€ 4,51€ 4,51€ 4,51€ 4,51€ 8,36€ 5,72€
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Bestellnummer / Order No. B 7307.20 B 7307.17 B 7307.21 B 7307.22 B 7307.23 B 0979.44 B 0979.94 B 0979.24 B 7307.03 B 7307.08 B 1049-0-2
Bezeichnung / Name Euro

Deckel / Lid 11cm 
innenliegender Steg / inboard bridge

Euro
Deckel / Lid 14,5cm 

innenliegender Steg / inboard bridge

Euro
Deckel / Lid 17,5cm 

außen übergreifend / outside overlapping
passend zu / fitting ° Restaurant Stapelschale Stackable bowl 10,7cm ° Restaurant Stapelschale / Stackable bowl 14cm ° Rest. Stapelschale / Stackable bowl 17cm

Farbe / Color Grau / Grey Blau / Blue Braun / Brown Blau / Blue Rost / Russet Grau / Grey Blau / Blue Braun / Brown Grau / Grey Blau / Blue Grau / Grey
Material PBT PBT PBT SEBS flexibel SEBS flexibel PP PP PP PBT PBT PP

Temperaturbest. / Heat res. +160 °C +160 °C +160 °C +100 °C +100 °C +90 °C +90 °C +90 °C +160 °C +160 °C +90 °C
111mm 111mm 111mm 111mm 111mm 145mm 145mm 145mm 145mm 145mm 175mm
10mm 10mm 10mm 13mm 13mm 10mm 10mm 10mm 11mm 10mm 10mm

net.   net. 53g / 55g 54g / 56g 54g / 56g 50g / 53g 50g / 54g 71g / 77g 71g / 77g 71g / 78g 101g / 108g 101g / 107g 76g / 81g
Stückpreis / PPI 5,31€ 5,31€ 5,31€ 7,89€ 7,89€ 4,83€ 4,83€ 4,83€ 7,41€ 7,41€ 6,44€

Bestellnummer / Order No. B 7200.45 B 7200.95 B 7200.21 B 7200.48 B 7200.47 B 0979.47 B 0979.97 B 0979.27 B 7307.04 B 7307.13
Bezeichnung / Name Euro

Deckel / Lid 12,5cm 
außen übergreifend / outside overlapping

Euro
Deckel / Lid 12,8cm 

innenliegender Steg / inboard bridge
passend zu / fitting ° Restaurant Stapelschalen / Stackable bowls 12cm; 27cl & 12cm; 40cl 

Farbe / Color Grau / Grey Blau / Blue Braun / Brown Natur-Transparent / Semi-Transparent Cremeweiß / Creamy White Grau / Grey Blau / Blue Braun / Brown Grau / Grey Blau / Blue
Material PP PP PP PP PBT PP PP PP PBT PBT

Temperaturbest. / Heat res. +90 °C +90 °C +90 °C +90 °C +160 °C +90 °C +90 °C +90 °C +160 °C +160 °C
125mm 125mm 125mm 125mm 125mm 128mm 128mm 128mm 128mm 128mm

8mm 8mm 8mm 8mm 8mm 14mm 14mm 14mm 14mm 14mm
net.   net. 27g / 29g 27g / 29g 27g / 30g 27g / 29g 38g / 40g 57g / 61g 57g / 63g 58g / 62g 81g / 86g 81g / 88g
Stückpreis / PPI 3,06€ 3,06€ 3,06€ 3,06€ 5,15€ 3,96€ 3,96€ 3,96€ 6,76€ 6,76€
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EURO Abdecksystem / Cover System

Bestellnummer / Order No. B 0979.74 B 0979.99 B 0979.32 B 0979.33 B 0979.98
Bezeichnung / Name Euro

Deckel / Lid 20cm 
innenliegender Steg / inboard bridge

passend zu / fitting ° Restaurant Stapelschale / Stackable bowl 19,3cm; 110cl
Farbe / Color Grau / Grey Blau / Blue Braun / Brown Grau / Grey Blau / Blue

Material PP PP PP PBT PBT
Temperaturbest. / Heat res. +90 °C +90 °C +90 °C +160 °C +160 °C

200mm 200mm 200mm 200mm 200mm
14mm 14mm 14mm 14mm 14mm

net.   net. 144g / 153g 144g / 149g 140g / 149g 194g / 205g 199g / 207g
Stückpreis / PPI 7,08€ 7,08€ 7,08€ 10,95€ 10,95€

Bestellnummer / Order No. B 1045.46 B 1045.83 B 1045.48 B 7249.44 B 7249.95 B 7249.47 B 7249.45
Bezeichnung / Name Euro

Deckel / Lid 11 x 11cm 
innenliegender Steg / inboard bridge

passend zu / fitting ° Restaurant Stapelschale quadratisch / Stackable square bowl 11x11cm
Farbe / Color Grau / Grey Blau / Blue Transparent Natur-Transparent / Semi-Transparent Blau / Blue Transparent Grau / Grey

Material PP PP PC PP PP PC PC
Temperaturbest. / Heat res. +90 °C +90 °C +120 °C +90 °C +90 °C +120 °C +120 °C

110mm 110mm 110mm 110mm 110mm 110mm 110mm
16mm 16mm 16mm 30mm 30mm 30mm 30mm

net.   net. 39g / 43g 39g / 44g 52g / 56g 44g / 50g 50g / 55g 59g / 64g 60g / 65g
Stückpreis / PPI 3,42€ 3,42€ 4,03€ 3,38€ 3,38€ 3,86€ 3,86€
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Bestellnummer / Order No. B 7297.47 B 7297.45 B 1231.03
Bezeichnung / Name Euro

Deckel / Lid 15 x 9,6cm 
außen übergreifend / outside overlapping

Euro
Deckel / Lid 14,5 x 9,5cm 

außen übergreifend / outside overlapping
passend zu / fitting ° Restaurant Stapelschale rechteckig / Stackable rectangular bowl 14x9cm

Farbe / Color Transparent Natur-Transparent / Semi-Transparent Grau / Grey
Material PC PP PP

Temperaturbest. / Heat res. +120 °C +90 °C +90 °C
151 x 96mm 150 x 96mm 145 x 95mm

30mm 30mm 20mm
net.   net. 64g / 69g 47g / 52g 32g / 37g
Stückpreis / PPI 6,28€ 5,14€ 4,03€

EURO System-Deckel und Clochen sind die kongeniale Ergänzung zum ARCOROC Geschirr für die 
Gemeinschaftsverpflegung:
Je nach Einsatzbereich bestehen sie aus PP, PC, PBT oder SEBS in verschiedenen Farben und lassen 
sich optimal mit den Artikeln der Restaurant und Hoteliere Serien kombinieren. Sie sind kompatibel 
mit allen gängigen Speiseverteilsystemen.

EURO system covers and cloches are the perfect complement to the ARCOROC dishes for the community 
board:
Depending on the application, they are made of PP, PC, PBT or SEBS in different colors and can be 
optimally combined with the articles of the Restaurant and Hoteliere series. They are compatible with all 
common food distribution systems.
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EURO Abdecksystem / Cover System

Bestellnummer / Order No. B 2029-0-1 B 2029-0-2 B 2029-0-4 B 2029-0-5 B 2029-1-1
Bezeichnung / Name Euro

Cloche 24cm
passend zu / fitting ° Restaurant Teller halbtief, Restaurant Teller halbtief 2-geteilt, Restaurant Menüteller 2-geteilt & Restaurant Menüteller 3-geteilt 23cm / Restaurant semi-deep plate, Restaurant 2-part semi-deep plate & Restaurant 3-part semi-deep plate 23cm

Farbe / Color Transparent Grau / Grey Cremeweiß / Creamy White Natur-Transparent / Semi-Transparent Blaugrau / Blue-Grey
Material PC PBT PP PP PBT

Temperaturbest. / Heat res. +120 °C +160 °C +90 °C +90 °C +160 °C
240mm 240mm 240mm 240mm 240mm
40mm 40mm 40mm 40mm 44mm

net.   net. 170g / 184g 179g / 188g 126g / 133g 120g / 144g 186g / 200g
Stückpreis / PPI 13,85€ 16,58€ 9,34€ 12,40€ 16,97€

Bestellnummer / Order No. B 2028-1-1 B 2028-1-2 B 2028-1-4 B 2028-1-5
Bezeichnung / Name Euro

Cloche 26,7cm
passend zu / fitting ° Restaurant Teller halbtief 25cm, Restaurant Teller flach 25,2cm & Hoteliere Teller flach 25,8cm / Restaurant semi deep plate 25cm, Restaurant plate 25,2cm & Hoteliere plate 25,8cm

Farbe / Color Transparent Grau / Grey Cremeweiß / Creamy White Natur-Transparent / Semi-Transparent
Material PC PBT PP PP

Temperaturbest. / Heat res. +120 °C +160 °C +90 °C +90 °C
267mm 267mm 267mm 267mm
40mm 44mm 40mm 40mm

net.   net. 180g / 211g 190g / 213g 131g / 154g 145g / 169g
Stückpreis / PPI 15,78€ 20,93€ 11,75€ 14,17€
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Grangusto: Die Kollektion, die entwickelt wurde, um den neuesten Bedürfnissen der internationalen 
Küche gerecht zu werden. Extreme Vielseitigkeit gepaart mit maximaler Funktionalität.

Grangusto: The collection created to meet the new needs of international cuisine. 
extreme versatility together with maximum functionality.

Bestellnummer / Order No. 431242FTB121990 431241FTB121990 431240FTB121990
Bezeichnung / Name Grangusto White

Rechteckplatte / Rectangular plate 21,7 x 16,3cm
Grangusto White

Rechteckplatte / Rectangular plate 28 x 21cm
Grangusto White

Rechteckplatte / Rectangular plate 33 x 24cm
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (Stück / Item) 8 411712 767075 8 411712 767068 8 411712 767051
217 x 163mm 280 x 210mm 330 x 240mm

20mm 22mm 26mm
net. / brt.   net. / gross 320g / 333g 491g / 505g 701g / 717g

 / 2 x 6 / 1.800 2 x 6 / 1.344 2 x 6 / 720
Stückpreis / PPI 2,39€ 3,07€ 4,55€

Bestellnummer / Order No. 410714MDF121990 410711MDF121990 410712MDF121990
Bezeichnung / Name Grangusto White

Teller flach / Plate 21cm
Grangusto White

Teller flach / Plate 27cm
Grangusto White

Teller flach / Plate 32cm
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (Stück / Item) 8 411712 769468 8 411712 769475 8 411712 769482
Barcode (VE / SU) 18 411712 769465 18 411712 769472 18 411712 769489

210mm 270mm 320mm
18mm 18mm 18mm

net. / brt.   net. / gross 402g / 427g 650g / 687g 802g / 870g
 / 12 / 720 12 / 432 12 / 360

Stückpreis / PPI 6,65€ 8,36€ 10,41€
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Grangusto

Bestellnummer / Order No. 400881FTB121990 419323FTB121990 400850FTB121990
Bezeichnung / Name Grangusto White

Schale / Bowl 19cm; 140cl
Grangusto White

Risottoteller / Risotto plate 27cm
Grangusto White

Pastateller / Pasta plate 29,5cm
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (Stück / Item) 8 411712 767112 8 411712 767105 8 411712 767099
c  l max. 140cl

190mm 270mm 295mm
80mm 53mm 49mm

net. / brt.   net. / gross 525g / 565g 697g / 708g 634g / 653g
 / 2 x 6 / 576 2 x 6 / 576 2 x 6 / 576

Stückpreis / PPI 3,50€ 4,26€ 4,67€

Bestellnummer / Order No. 431290FTB121990 419320FTB121990 401321FTB121990 400852FTB121990
Bezeichnung / Name Grangusto White

Steakteller / Steak plate 31,7 x 26,2cm
Grangusto White

Gourmet Teller flach / Gourmet plate 33cm
Grangusto White

Pizzateller / Pizza plate 33,5cm
Grangusto White

Platte oval / Oval plate 35 x 26,7cm
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (Stück / Item) 8 411712 767082 8 411712 767136 8 411712 767129 8 411712 767143
317 x 262mm 330mm 335mm 350 x 268mm

32mm 12mm 18mm 27mm
net. / brt.   net. / gross 802g / 823g 808g / 843g 811g / 847g 700g / 727g

 / 2 x 6 / 684 2 x 6 / 696 2 x 6 / 648 2 x 6 / 672
Stückpreis / PPI 4,21€ 4,21€ 4,97€ 4,59€
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Bestellnummer / Order No. ARC L2806
Bezeichnung / Name Solutions White

Schale / Bowl 25 x 21,5cm
Marke / Brand ARCOROC

Barcode (Stück / Item) 0 883314 709124
Barcode (VE / SU) 0 883314 510683

c  l max. 215cl
247 x 211mm

98mm
net. / brt.   net. / gross 806g / 843g

 / 1 x 6 / 360
Stückpreis / PPI 5,06€

Bestellnummer / Order No. ARC 63368 ARC 63391
Bezeichnung / Name Evolutions White

Tassenset / Cup set 22cl
Evolutions White

Bockbecher / Mug 32cl
Marke / Brand Luminarc Luminarc

Barcode (Stück / Item) 0 026102 633915
Barcode (VE / SU) 0 026102 633687 0 026102 633939

c  l max. 22cl 32cl
140mm 110 x 79mm
68mm 95mm

net. / brt.   net. / gross 297g / 329g 273g / 282g
 / 6 x 6 / 648 6 x 6 / 1.080

Stückpreis / PPI (O+U / Cup+saucer) 3,80€ 1,92€

Evolutions, Diwali und Solutions: 
Formen- und Farbvielfalt für den jungen 
modernen Tisch. Genau das Richtige für 
Gastronomen, die Wert auf Funktiona-
lität, Stabilität und Leichtigkeit legen.

Evolutions, Diwali and Solutions:
Shapes and colors for the young modern 
table. Just the thing for restaurateurs who 
value functionality, stability and lightness.
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Evolutions · Diwali & Solutions

Bestellnummer / Order No. ARC L2808 ARC L2804 ARC P1137 ARC L5375 ARC N9364 ARC P0866
Bezeichnung / Name Solutions White

Snackteller / Snack plate 21 x 19cm
Solutions White

Burgerplatte / Burger plate 28 x 23cm
Evolutions Black

Rechteckplatte / Plate 28 x 23cm
Solutions White

Spargel & Hax‘n Platte / Asparagus & Hax‘n plate 34 x 24cm
Evolutions White

Platte oval / Oval plate 33 x 25cm
Diwali Black

Platte oval / Oval plate 33 x 25cm
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC Luminarc

Barcode (Stück / Item) 0 883314 709070 0 883314 708639 0 883314 717235 0 883314 538892 0 883314 697902 0 883314 714593
Barcode (VE / SU) 0 883314 510720 0 883314 510041 0 883314 717242 0 883314 538908 0 883314 697919

212 x 187mm 280 x 233mm 280 x 230mm 341 x 241mm 329 x 247mm 329 x 247mm
21mm 21mm 25mm 19mm 30mm 30mm

net. / brt.   net. / gross 349g / 356g 561g / 572g 572g / 585g 846g / 865g 770g / 794g 770g / 794g
 / 4 x 6 / 1.512 4 x 6 / 912 2 x 6 / 864 2 x 6 / 552 2 x 6 / 648 2 x 6 / 648

Stückpreis / PPI 2,32€ 2,55€ 3,19€ 5,16€ 6,74€ 6,80€

Bestellnummer / Order No. ARC L2805 ARC P1138 ARC L2811 ARC P1140 ARC L2810 ARC P1139
Bezeichnung / Name Solutions White

Pastateller / Pasta plate 28,5cm
Evolutions Black

Pastateller / Pasta plate 28,5cm
Solutions White

Steakteller / Steak plate 30 x 26cm
Evolutions Black

Steakteller / Plate 30 x 26cm
Solutions White

Pizzaplatte / Pizza plate 32cm
Evolutions Black

Pizzateller / Pizza plate 32cm
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (Stück / Item) 0 883314 709117 0 883314 717259 0 883314 709087 0 883314 717297 0 883314 709094 0 883314 717273
Barcode (VE / SU) 0 883314 510737 0 883314 717266 0 883314 510065 0 883314 717303 0 883314 510058 0 883314 717280

286mm 285mm 300 x 257mm 300 x 260mm 320mm 320mm
45mm 45mm 30mm 30mm 23mm 25mm

net. / brt.   net. / gross 625g / 643g 645g / 666g 795g / 816g 810g / 832g 788g / 813g 806g / 827g
 / 2 x 6 / 624 2 x 6 / 624 2 x 6 / 600 2 x 6 / 600 2 x 6 / 672 2 x 6 / 672

Stückpreis / PPI 4,59€ 5,09€ 4,08€ 5,09€ 4,08€ 5,09€
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Bestellnummer / Order No. ARC N9397 ARC N9396 ARC P0861
Bezeichnung / Name Evolutions White

Schale / Bowl 9cm
Evolutions White

Schale / Bowl 12cm
Diwali Black

Schale / Bowl 12cm
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC Luminarc

Barcode (Stück / Item) 0 883314 698138 0 883314 698114 0 883314 714531
Barcode (VE / SU) 0 883314 698145 0 883314 698121

c  l max. 19cl 40cl 40cl
95mm 122mm 122mm
45mm 54mm 54mm

net. / brt.   net. / gross 103g / 107g 166g / 174g 166g / 174g
 / 6 x 6 / 2.592 6 x 6 / 2.268 6 x 6 / 2.268

Stückpreis / PPI 2,06€ 2,06€ 2,06€

Bestellnummer / Order No. ARC P9203 ARC P9201 ARC P9204 ARC P9837
Bezeichnung / Name Diwali Light Blue

Schale / Bowl 12cm; 40cl
Diwali Light Turquoise

Schale / Bowl 12cm; 40cl
Diwali Granit

Schale / Bowl 12cm; 40cl
Diwali Marble Granit

Schale / Bowl 12cm; 40cl
Marke / Brand Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc

Barcode (Stück / Item) 0 883314 801996 0 883314 801972 0 883314 802023 0 883314 809886
c  l max. 40cl 40cl 40cl 40cl

122mm 122mm 122mm 122mm
54mm 54mm 54mm 54mm

net. / brt.   net. / gross 166g / 174g 166g / 174g 166g / 174g 166g / 174g
 / 6 x 6 / 2.268 6 x 6 / 2.268 6 x 6 / 2.268 6 x 6 / 2.268

Stückpreis / PPI 2,06€ 2,06€ 2,06€ 2,23€

Bestellware verfügbar in ca.: l<4 Wochen, l<8 Wochen, l~12 Wochen | Goods to order available in about: l<4 weeks, l<8 weeks, l~12 weeks
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Evolutions & Diwali

Bestellnummer / Order No. ARC N9395 ARC P0863 ARC P2017 ARC P2016 ARC P0731 ARC N9365 ARC P0864
Bezeichnung / Name Evolutions White

Schale / Bowl 14,5cm
Diwali Black

Schale / Bowl 14,5cm
Diwali Light Blue

Schale / Bowl 14,5cm
Diwali Light Turquoise
Schale / Bowl 14,5cm

Diwali Granit
Schale / Bowl 14,5cm

Evolutions White
Schale / Bowl 18cm; 100cl

Diwali Black
Schale / Bowl 18cm; 100cl

Marke / Brand ARCOROC Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc ARCOROC Luminarc
Barcode (Stück / Item) 0 883314 698091 0 883314 714555 0 883314 727494 0 883314 727487 0 883314 712575 0 883314 698077 0 883314 714562

Barcode (VE / SU) 0 883314 807622 0 883314 698084
c  l max. 75cl 75cl 75cl 75cl 75cl 100cl 100cl

145mm 145mm 145mm 145mm 147mm 180mm 180mm
80mm 80mm 80mm 80mm 80mm 75mm 75mm

net. / brt.   net. / gross 341g / 356g 341g / 356g 341g / 356g 341g / 356g 341g / 356g 390g / 410g 390g / 410g
 / 6 x 4 / 720 6 x 4 / 720 6 x 4 / 720 6 x 4 / 720 6 x 4 / 720 2 x 6 / 960 2 x 6 / 960

Stückpreis / PPI 2,97€ 2,97€ 2,97€ 2,97€ 2,97€ 3,06€ 3,06€

Bestellnummer / Order No. ARC N9363 ARC P0790 ARC P2614 ARC P2615 ARC P0872 ARC P9836
Bezeichnung / Name Evolutions White

Schale / Bowl 21cm
Diwali Black

Schale / Bowl 21cm
Diwali Light Blue

Schale / Bowl 21cm
Diwali Light Turquoise
Schale / Bowl 21cm

Diwali Granit
Schale / Bowl 21cm

Diwali Marble Granit
Schale / Bowl 21cm; 210cl

Marke / Brand ARCOROC Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc
Barcode (Stück / Item) 0 883314 698053 0 883314 714586 0 883314 734140 0 883314 734157 0 883314 714685 0 883314 809756

Barcode (VE / SU) 0 883314 698060
c  l max. 210cl 210cl 210cl 210cl 210cl 210cl

210mm 210mm 211mm 211mm 212mm 212mm
95mm 95mm 92mm 94mm 93mm 93mm

net. / brt.   net. / gross 625g / 665g 625g / 665g 605g / 649g 610g / 653g 627g / 670g 627g / 670g
 / 2 x 6 / 336 2 x 6 / 336 2 x 6 / 336 2 x 6 / 336 2 x 6 / 336 2 x 6 / 336

Stückpreis / PPI 5,68€ 5,74€ 5,74€ 5,74€ 5,74€ 6,27€
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Bestellware verfügbar in ca.: l<4 Wochen, l<8 Wochen, l~12 Wochen | Goods to order available in about: l<4 weeks, l<8 weeks, l~12 weeks

Bestellnummer / Order No. ARC P9773 ARC P9772 ARC P9771
Bezeichnung / Name Evolutions White

Coupteller tief / Deep coup plate 17cm
Evolutions White

Coupteller tief / Deep coup plate 21cm
Evolutions White

Coupteller tief / Deep coup plate 25cm
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (Stück / Item) 0 883314 808308 0 883314 808285 0 883314 808261
Barcode (VE / SU) 0 883314 808315 0 883314 808292 0 883314 808278

c  l max. 60cl 95cl 140cl
170mm 212mm 251mm
40mm 40mm 40mm

net. / brt.   net. / gross 300g / 314g 410g /  - 540g /  -
 / 2 x 6 / 1.200 2 x 6 / 720 2 x 6 / 432

Stückpreis / PPI 2,54€ 3,36€ 4,03€

Bestellnummer / Order No. ARC P9776 ARC P9775 ARC P9774
Bezeichnung / Name Evolutions Black

Coupteller tief / Deep coup plate 17cm
Evolutions Black

Coupteller tief / Deep coup plate 21cm
Evolutions Black

Coupteller tief / Deep coup plate 25cm
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (Stück / Item) 0 883314 808360 0 883314 808346 0 883314 808322
Barcode (VE / SU) 0 883314 808377 0 883314 808353 0 883314 808339

c  l max. 60cl 95cl 140cl
170mm 212mm 251mm
40mm 40mm 40mm

net. / brt.   net. / gross 330g /  - 420g /  - 560g /  -
 / 2 x 6 / 1.200 2 x 6 / 720 2 x 6 / 432

Stückpreis / PPI 2,54€ 3,36€ 4,03€
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Bestellnummer / Order No. ARC N9362 ARC P1131 ARC P2612 ARC P2613 ARC P1125 ARC P9834
Bezeichnung / Name Evolutions White

Coupteller flach / Coup plate 19cm
Evolutions Black

Coupteller flach / Coup plate 19cm
Diwali Light Blue

Coupteller flach / Coup plate 19cm
Diwali Light Turquoise

Coupteller flach / Coup plate 19cm
Evolutions Granit

Coupteller flach / Coup plate 19cm
Diwali Marble Granit

Coupteller flach / Coup plate 19cm
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC Luminarc Luminarc ARCOROC Luminarc

Barcode (Stück / Item) 0 883314 697889 0 883314 717129 0 883314 734126 0 883314 734133 0 883314 717013 0 883314 809749
Barcode (VE / SU) 0 883314 697896 0 883314 717136 0 883314 717020

189mm 190mm 191mm 190mm 190mm 190mm
20mm 20mm 20mm 21mm 20mm 21mm

net. / brt.   net. / gross 251g / 257g 245g / 252g 252g / 259g 240g / 247g 245g / 252g 240g / 247g
 / 4 x 6 / 2.160 4 x 6 / 2.160 4 x 6 / 2.160 4 x 6 / 2.160 4 x 6 / 2.160 4 x 6 / 2.160

Stückpreis / PPI 2,05€ 2,05€ 2,05€ 2,05€ 2,05€ 2,23€

Bestellnummer / Order No. ARC N9411 ARC P1130 ARC P2021 ARC P2019 ARC P1124 ARC P9835
Bezeichnung / Name Evolutions White

Coupteller tief / Deep coup plate 20cm
Evolutions Black

Coupteller tief / Deep coup plate 20cm
Diwali Light Blue

Coupteller tief / Deep coup plate 20cm
Diwali Light Turquoise

Coupteller tief / Deep coup plate 20cm
Evolutions Granit

Coupteller tief / Deep coup plate 20cm
Diwali Marble Granit

Coupteller tief / Deep coup plate 20cm; 78cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC Luminarc Luminarc ARCOROC Luminarc

Barcode (Stück / Item) 0 883314 697865 0 883314 717105 0 883314 727531 0 883314 727517 0 883314 716993 0 883314 809732
Barcode (VE / SU) 0 883314 697872 0 883314 717112 0 883314 717006

c  l max. 78cl 78cl 78cl 78cl 78cl 78cl
200mm 200mm 200mm 201mm 201mm 201mm
40mm 40mm 44mm 43mm 42mm 43mm

net. / brt.   net. / gross 329g / 338g 329g / 338g 334g / 341g 332g / 340g 329g / 337g 332g / 340g
 / 4 x 6 / 1.440 4 x 6 / 1.440 4 x 6 / 1.440 4 x 6 / 1.440 4 x 6 / 1.440 4 x 6 / 1.440

Stückpreis / PPI 2,22€ 2,22€ 2,22€ 2,22€ 2,22€ 2,42€

Evolutions & Diwali

Bestellware verfügbar in ca.: l<4 Wochen, l<8 Wochen, l~12 Wochen | Goods to order available in about: l<4 weeks, l<8 weeks, l~12 weeks
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Bestellnummer / Order No. ARC N9361 ARC P1129 ARC P2610
Bezeichnung / Name Evolutions White

Coupteller flach / Coup plate 25cm
Evolutions Black

Coupteller flach / Coup plate 25cm
Diwali Light Blue

Coupteller flach / Coup plate 25cm
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC Luminarc

Barcode (Stück / Item) 0 883314 697841 0 883314 717075 0 883314 734102
Barcode (VE / SU) 0 883314 697858 0 883314 717099

250mm 250mm 250mm
20mm 20mm 19mm

net. / brt.   net. / gross 422g / 430g 422g / 430g 424g / 432g
 / 4 x 6 / 1.152 4 x 6 / 1.152 4 x 6 / 1.152

Stückpreis / PPI 2,22€ 2,22€ 2,22€

Bestellnummer / Order No. ARC P2611 ARC P1123 ARC P9908
Bezeichnung / Name Diwali Light Turquoise

Coupteller flach / Coup plate 25cm
Evolutions Granit

Coupteller flach / Coup plate 25cm
Diwali Marble Granit

Coupteller flach / Coup plate 25cm
Marke / Brand Luminarc ARCOROC Luminarc

Barcode (Stück / Item) 0 883314 734119 0 883314 716979 0 883314 809725
Barcode (VE / SU) 0 883314 716986

250mm 250mm 250mm
18mm 17mm 19mm

net. / brt.   net. / gross 421g / 430g 423g / 433g 424g / 432g
 / 4 x 6 / 1.152 4 x 6 / 1.152 4 x 6 / 1.152

Stückpreis / PPI 2,22€ 2,22€ 2,42€

Bestellware verfügbar in ca.: l<4 Wochen, l<8 Wochen, l~12 Wochen | Goods to order available in about: l<4 weeks, l<8 weeks, l~12 weeks
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Evolutions & Diwali

Bestellnummer / Order No. ARC N9408 ARC P1141
Bezeichnung / Name Evolutions White

Coupteller tief / Deep coup plate 26cm
Evolutions Black

Coupteller tief / Deep coup plate 26cm
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC

Barcode (Stück / Item) 0 883314 698398 0 883314 717310
Barcode (VE / SU) 0 883314 698404 0 883314 717327

c  l max. 120cl 120cl
257mm 257mm
45mm 45mm

net. / brt.   net. / gross 419g / 430g 419g / 430g
 / 4 x 6 / 1.296 4 x 6 / 1.296

Stückpreis / PPI 5,14€ 5,11€

Bestellnummer / Order No. ARC N9360 ARC P1128 ARC P2015 ARC P2013 ARC P1122
Bezeichnung / Name Evolutions White

Coupteller flach / Coup plate 27cm
Evolutions Black

Coupteller flach / Coup plate 27cm
Diwali Light Blue

Coupteller flach / Coup plate 27cm
Diwali Light Turquoise

Coupteller flach / Coup plate 27cm
Evolutions Granit

Coupteller flach / Coup plate 27cm
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC Luminarc Luminarc ARCOROC

Barcode (Stück / Item) 0 883314 697827 0 883314 717051 0 883314 727463 0 883314 727456 0 883314 716955
Barcode (VE / SU) 0 883314 697834 0 883314 717068 0 883314 716962

270mm 270mm 270mm 270mm 270mm
20mm 20mm 20mm 20mm 20mm

net. / brt.   net. / gross 490g / 500g 490g / 500g 490g / 500g 490g / 500g 490g / 500g
 / 4 x 6 / 960 4 x 6 / 960 4 x 6 / 960 4 x 6 / 960 4 x 6 / 960

Stückpreis / PPI 2,62€ 2,62€ 2,62€ 2,62€ 2,62€
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Carine: Formen- und Farbvielfalt für den jungen modernen Tisch. 
Ideal auch für Kitas und alle Einrichtungen, in denen robustes und  
dennoch leichtes Geschirr benötigt wird.

Carine: Shapes and colors for the young modern table. 
Also ideal for daycare centers and all facilities in which robust, 
yet lightweight dishes are required.

Bestellnummer / Order No. ARC L4454 ARC L9816 ARC N6613 ARC P4245 ARC P4246
Bezeichnung / Name Carine White

Teller flach / Plate 19,5cm
Carine Black

Teller flach / Plate 19,5cm
Carine Granit

Teller flach / Plate 19,5cm
Carine Light Blue

Teller flach / Plate 19,5cm
Carine Light Turquoise

Teller flach / Plate 19,5cm
Marke / Brand Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc

Barcode (Stück / Item) 0 026102 895122 0 026102 895184 0 883314 668636 0 883314 749236 0 883314 749243
200mm 200mm 200mm 200mm 200mm
20mm 20mm 20mm 20mm 20mm

net. / brt.   net. / gross 256g / 261g 256g / 261g 256g / 261g 256g / 261g 256g / 261g
 / 4 x 6 / 2.160 4 x 6 / 2.160 4 x 6 / 2.160 4 x 6 / 2.160 4 x 6 / 2.160

Stückpreis / PPI 2,02€ 2,02€ 2,02€ 2,02€ 2,02€

Bestellware verfügbar in ca.: l<4 Wochen, l<8 Wochen, l~12 Wochen | Goods to order available in about: l<4 weeks, l<8 weeks, l~12 weeks
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Bestellnummer / Order No. ARC H5604 ARC L9817 ARC N6611 ARC P4126 ARC P4127
Bezeichnung / Name Carine White

Teller flach / Plate 27cm
Carine Black

Teller flach / Plate 27cm
Carine Granit

Teller flach / Plate 27cm
Carine Light Blue

Teller flach / Plate 27cm
Carine Light Turquoise

Teller flach / Plate 27cm
Marke / Brand Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc

Barcode (Stück / Item) 0 026102 895139 0 026102 895191 0 883314 668674 0 883314 748178 0 883314 748185
270mm 270mm 270mm 270mm 270mm
25mm 25mm 25mm 25mm 25mm

net. / brt.   net. / gross 492g / 503g 492g / 503g 492g / 503g 492g / 503g 492g / 503g
 / 4 x 6 / 1.152 4 x 6 / 1.152 4 x 6 / 1.152 4 x 6 / 1.152 4 x 6 / 1.152

Stückpreis / PPI 2,20€ 2,20€ 2,20€ 2,20€ 2,20€

Carine

Bestellnummer / Order No. ARC L5406 ARC L9818 ARC N6612 ARC P4250 ARC P4251
Bezeichnung / Name Carine White

Teller tief / Deep plate 21cm
Carine Black

Teller tief / Deep plate 21cm
Carine Granit

Teller tief / Deep plate 21cm
Carine Light Blue

Teller tief / Deep plate 21cm
Carine Light Turquoise

Teller tief / Deep plate 21cm
Marke / Brand Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc

Barcode (Stück / Item) 0 026102 895146 0 026102 895207 0 883314 668643 0 883314 749298 0 883314 749311
210mm 210mm 210mm 210mm 210mm
40mm 40mm 40mm 40mm 40mm

net. / brt.   net. / gross 355g / 365g 355g / 365g 355g / 365g 355g / 365g 355g / 365g
 / 4 x 6 / 1.512 4 x 6 / 1.440 4 x 6 / 1.512 4 x 6 / 1.512 4 x 6 / 1.512

Stückpreis / PPI 2,20€ 2,20€ 2,20€ 2,20€ 2,20€

Bestellware verfügbar in ca.: l<4 Wochen, l<8 Wochen, l~12 Wochen | Goods to order available in about: l<4 weeks, l<8 weeks, l~12 weeks
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Leicht, formschön und stabil: Mit Gastro‘Cook, Smart Cuisine Diwali 
und Smart Cuisine Carine bieten wir Ihnen ein Sortiment an Back- und 
Auflaufformen von außergewöhnlicher Qualität, welches zudem eine ideale 
Ergänzung zu den Geschirrserien Diwali und Carine bildet.

Light, shapely and stable: With Gastro‘Cook, Smart Cuisine Diwali 
and Smart Cuisine Carine we offer you a range of baking and 
casserole dishes of exceptional quality, which also ideally complement the 
Diwali and Carine tableware series.

Bestellnummer / Order No. ARC N2945 ARC N3273 ARC N6416 ARC N2946
Bezeichnung / Name Smart Cuisine

Diwali Auflaufform rund / 
Round baking dish 18cm

Smart Cuisine
Diwali Aufflaufform rund / 
Round baking dish 22cm

Smart Cuisine
Diwali Auflaufform rund / 

Diwali backing dish round 26cm

Smart Cuisine
Diwali Auflaufschale rund / 
Round backing dish 30cm

Marke / Brand Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc
Barcode (Stück / Item) 0 883314 641127 0 883314 641110 0 883314 665925 0 883314 641103

Barcode (VE / SU) 10 883314 641117 10 883314 665922 10 883314 641100
c  l max. 130cl 200cl 280cl 400cl

178mm 219mm 255mm 299mm
70mm 71mm 70mm 71mm

net. / brt.   net. / gross 451g / 507g 672g / 724g 945g / 1.036g 1.105g / 1.222g
 / 6 / 480 6 / 360 5 / 180 5 / 165

Stückpreis / PPI 7,34€ 8,82€ 10,22€ 11,76€

Bestellware verfügbar in ca.: l<4 Wochen, l<8 Wochen, l~12 Wochen | Goods to order available in about: l<4 weeks, l<8 weeks, l~12 weeks
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Gastro‘Cook · Smart Cuisine Diwali & Carine

Bestellnummer / Order No. ARC P8177l ARC P8185 ARC P7982 ARC P8186 ARC N3567 ARC N3083 ARC N3486 ARC N3165l
Bezeichnung / Name Gastro´Cook

Auflaufform / 
Round baking dish 11cm

Gastro´Cook
Auflaufform rund / 

Round baking dish 14cm

Gastro´Cook
Auflaufform oval / 

Oval baking dish 21,5 x 13cm

Gastro´Cook
Auflaufform oval / 

Oval baking dish 25 x 15cm

Smart Cuisine
Carine Auflaufform oval / 

Oval baking dish 29 x 17cm

Smart Cuisine
Carine Auflaufform oval / 

Oval baking dish 32 x 20cm

Smart Cuisine
Carine Auflaufform oval / 

Oval baking dish 38 x 23cm

Smart Cuisine
Carine Auflaufform rund / 
Round baking dish 28cm

Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc
Barcode (Stück / Item) 0 883314 790573 0 883314 790641 0 883314 788679 0 883314 790658 0 883314 639728 0 883314 639636 0 883314 639704 0 883314 639742

Barcode (VE / SU) 10 883314 790051 10 883314 790648 10 883314 788676 10 883314 790655 10 883314 639732 10 883314 639640 10 883314 639718 10 883314 639756
c  l max. 28cl 29cl 50cl 88cl 130cl 195cl 300cl 220cl

122 x 110mm 145 x 137mm 215 x 135mm 250 x 158mm 293 x 177mm 325 x 205mm 385 x 230mm 294 x 280mm
52mm 32mm 50mm 58mm 69mm 74mm 86mm 50mm

net. / brt.   net. / gross -  / 200g -  / 190g -  / 350g -  / 480g 670g / 718g 760g / 821g 1.150g / 1.214g 900g / 985g
 / 12 / 1.728 12 / 1.092 6 / 1.008 6 / 684 6 / 570 6 / 336 6 / 288 6 / 342

Stückpreis / PPI 3,07€ 3,07€ 8,17€ 10,66€ 12,32€ 13,87€ 15,41€ 10,79€

Bestellnummer / Order No. ARC P4025 ARC P4026 ARC P2616 ARC P8332 ARC P4027 ARC P8330
Bezeichnung / Name Smart Cuisine

Carine Auflaufform quadratisch / 
Square baking dish 20 x 20cm

Smart Cuisine
Carine Auflaufform quadratisch / 
Square baking dish 26 x 26cm

Smart Cuisine
Carine Auflaufform quadratisch / 
Square baking dish 29 x 29cm

Smart Cuisine
Carine Auflaufform rechteckig / 

Rectangular baking dish 30 x 22cm

Smart Cuisine
Carine Auflaufform rechteckig / 

Rectangular baking dish 34 x 25cm

Smart Cuisine
Carine Auflaufform rechteckig / 

Rectangular baking dish 38 x 27cm
Marke / Brand Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc

Barcode (Stück / Item) 0 883314 747171 0 883314 747188 0 883314 734164 0 883314 792652 0 883314 747195 0 883314 792645
Barcode (VE / SU) 10 883314 747178 10 883314 747185 10 883314 734161 10 883314 792659 10 883314 747192 10 883314 792642

c  l max. 100cl 200cl 310cl 180cl 270cl 360cl
200mm 260mm 290mm 300 x 220mm 340 x 250mm 380 x 270mm
50mm 50mm 57mm 51mm 54mm 57mm

net. / brt.   net. / gross 609g / 638g 900g / 1.002g 1.110g / 1.222g 813g / 880g 1.020g / 1.140g 1.270g / 1.444g
 / 8 / 480 6 / 252 6 / 216 6 / 336 6 / 216 6 / 336

Stückpreis / PPI 10,56€ 13,75€ 15,26€ 12,21€ 13,75€ 15,26€

Bestellware verfügbar in ca.: l<4 Wochen, l<8 Wochen, l~12 Wochen | Goods to order available in about: l<4 weeks, l<8 weeks, l~12 weeks
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Bestellnummer / Order No. ARC D6886 ARC D6887 ARC D6889 ARC D6890
Bezeichnung / Name Trianon White

Teller flach / Plate 15,5cm
Trianon White

Teller flach / Plate 19,5cm
Trianon White

Teller tief / Deep plate 22,5cm
Trianon White

Teller flach / Plate 24,5cm
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (Stück / Item) 0 026102 284803 0 026102 285244 0 026102 285954 0 026102 286838
150mm 195mm 225mm 244mm
15mm 15mm 35mm 25mm

net. / brt.   net. / gross 165g / 168g 245g / 254g 362g / 374g 362g / 373g
 / 6 x 6 / 3.888 6 x 6 / 2.160 6 x 6 / 1.296 6 x 6 / 1.512

Stückpreis / PPI 1,68€ 1,94€ 2,10€ 2,10€

Bestellnummer / Order No. ARC D6921 ARC D6925 ARC D6880 ARC D6879
Bezeichnung / Name Trianon White

Obertasse /  
Cup 22cl

Trianon White
Untertasse /  

Saucer 14,5cm

Trianon White
Bockbecher / 

 Mug 29cl

Trianon White
Suppentasse stapelbar /  
Stackable soup cup 32cl

passend zu / fitting ° ARC D6921
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (Stück / Item) 0 026102 291719 0 026102 293072 0 026102 252796 0 026102 252048
Barcode (VE / SU) 0 026102 229668

c  l max. 22cl 29cl 30cl
106 x 86mm 142mm 113 x 81mm 144 x 98mm

70mm 15mm 90mm 60mm
net. / brt.   net. / gross 155g / 168g 156g / 159g 260g / 269g 247g / 268g

 / 6 x 6 / 1.440 8 x 6 / 3.840 6 x 6 / 1.080 4 x 6 / 1.152
Stückpreis / PPI 2,40€ 1,79€ 1,90€ 3,81€
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Trianon White

Trianon White ist der Klassiker unter den 
Tafelservices im Opal-Bereich. 
Mit ihrem zeitlosen Look ist diese Serie im-
mer wieder ein Garant für den geschmack-
voll eingedeckten Tisch.

Trianon White is the classic ta-
bleware in the opal range.
With its timeless look, this series 
is always a guarantee for the ta-
steful set table.

Bestellnummer / Order No. ARC D6878 ARC D6883 ARC D6884 ARC D6882 ARC D6881
Bezeichnung / Name Trianon White

Suppennapf auf Fuß /  
Soup bowl 13,2cm

Trianon White
Multischale /  

Multi purpose bowl 16cm

Trianon White
Schale / Bowl 12cm

Trianon White
Schale / Bowl 18cm

Trianon White
Schale / Bowl 24cm

Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC
Barcode (Stück / Item) 0 026102 251522 0 026102 259573 0 026102 282724 0 026102 255377 0 026102 253502

c  l max. 46cl 56.5cl 34.5cl 106cl 250cl
130mm 160mm 120mm 180mm 240mm
70mm 50mm 54mm 75mm 100mm

net. / brt.   net. / gross 275g / 287g 240g / 248g 163g / 172g 408g / 422g 727g / 774g
 / 6 x 6 / 1.512 6 x 8 / 1.680 6 x 6 / 2.268 2 x 6 / 1.260 1 x 6 / 432

Stückpreis / PPI 2,96€ 2,10€ 1,94€ 4,22€ 5,68€

Bestellnummer / Order No. ARC N8244 ARC D6871 ARC D6885 ARC D6891 ARC D6877
Bezeichnung / Name Trianon White

Teller flach / Plate 27,3cm
Trianon White

Platzteller / Dinner plate 31cm
Trianon White

Schale oval / Oval bowl 22cm
Trianon White

Platte oval / Oval plate 29cm
Trianon White

Platte oval / Oval plate 35cm
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (Stück / Item) 0 026102 285930 0 026102 211069 0 026102 282854 0 026102 287439 0 026102 247693
270mm 315mm 215 x 130mm 288 x 215mm 350 x 253mm
25mm 25mm 30mm 25mm 25mm

net. / brt.   net. / gross 493g / 503g 714g / 754g 252g / 257g 512g / 528g 623g / 640g
 / 4 x 6 / 1.152 4 / 600 6 x 6 / 2.304 4 x 4 / 1.152 4 x 4 / 864

Stückpreis / PPI 2,96€ 7,18€ 4,22€ 7,18€ 8,44€
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Bestellnummer / Order No. ARC L3581 ARC L9928 ARC L7612
Bezeichnung / Name Stairo White

Suppennapf / Soup bowl 13,2cm
Stairo White

Multischale / Multi purpose bowl 16cm
Harena Black

Multischale / Multi purpose bowl 16cm
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC Luminarc

Barcode (Stück / Item) 0 883314 523959 0 883314 594140 0 883314 568691
Barcode (VE / SU) 0 883314 517446 0 883314 594157

c  l max. 50cl 45cl 45cl
130mm 160mm 159mm
70mm 45mm 45mm

net. / brt.   net. / gross 230g / 242g 249g / 256g 268g / 273g
 / 6 x 6 / 1.440 4 x 6 / 2.304 4 x 6 / 2.304

Stückpreis / PPI 2,20€ 1,68€ 1,68€

Bestellnummer / Order No. ARC L9929 ARC L8805 ARC L3580 ARC L8806
Bezeichnung / Name Stairo White

Suppenschale / Soup bowl 20cm
Harena Black

Suppenschale / Soup bowl 20cm
Stairo White

Schale / Bowl 27,3cm
Harena Black

Salatschale / Salad bowl 27,3cm
Marke / Brand ARCOROC Luminarc ARCOROC Luminarc

Barcode (Stück / Item) 0 883314 594164 0 883314 579567 0 883314 517415 0 883314 579574
Barcode (VE / SU) 0 883314 594171 0 883314 517422

c  l max. 88cl 88cl 310cl 310cl
200mm 200mm 270mm 270mm
54mm 50mm 100mm 100mm

net. / brt.   net. / gross 356g / 242g 363g / 373g 944g / 988g 844g / 896g
 / 4 x 6 / 1.080 4 x 6 / 1.080 1 x 6 / 342 1 x 6 / 312

Stückpreis / PPI 2,52€ 2,52€ 5,07€ 5,07€
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Bestellnummer / Order No. ARC L3579 ARC L7613 ARC L5271 ARC L3578 ARC L7610
Bezeichnung / Name Stairo White

Teller flach / Plate 19cm
Harena Black

Teller flach / Plate 19cm
Stairo White

Teller flach / Plate 23,5cm
Stairo White

Teller tief / Deep plate 23,5cm
Harena Black

Teller tief / Deep plate 23,5cm
Marke / Brand ARCOROC Luminarc ARCOROC ARCOROC Luminarc

Barcode (Stück / Item) 0 883314 523935 0 883314 568677 0 883314 540055 0 883314 523911 0 883314 568684
Barcode (VE / SU) 0 883314 517408 0 883314 540062 0 883314 517385

c  l max. 80cl 80cl
190mm 190mm 236mm 235mm 234mm
20mm 20mm 20mm 30mm 30mm

net. / brt.   net. / gross 228g / 231g 237g / 240g 347g / 356g 359g / 367g 385g / 395g
 / 4 x 6 / 2.592 4 x 6 / 2.592 4 x 6 / 1.656 4 x 6 / 1.440 4 x 6 / 1.440

Stückpreis / PPI 1,55€ 1,55€ 1,59€ 1,68€ 1,68€

Stairo & Harena bieten im Bereich Reliefgeschirr eine Alternative zu Trianon und sind durch ihre 2 Farben auch ideal kombinierbar.
Stairo & Harena offer an alternative to Trianon in the field of relief dishes and are also ideally combinable thanks to their 2 colors.

Stairo · Harena

Bestellnummer / Order No. ARC L3577 ARC L7611 ARC L3576 ARC L3265 ARC L3267
Bezeichnung / Name Stairo White

Teller flach / Plate 25cm
Harena Black

Teller flach / Plate 25cm
Stairo White

Teller flach / Plate 27cm
Harena White

Servierplatte tief / Deep dish 28cm
Harena White

Platte oval / Oval plate 33cm
Marke / Brand ARCOROC Luminarc ARCOROC Luminarc Luminarc

Barcode (Stück / Item) 0 883314 523904 0 883314 568660 0 883314 523898 0 883314 513868 0 883314 513882
Barcode (VE / SU) 0 883314 517361 0 883314 517347 10 883314 513865 10 883314 513889

249mm 248mm 270mm 280mm 329 x 288mm
25mm 25mm 25mm 40mm 30mm

net. / brt.   net. / gross 363g / 371g 373g / 383g 431g / 440g 576g /  - 613g / 629g
 / 4 x 6 / 1.584 4 x 6 / 1.584 4 x 6 / 1.368 12 / 864 12 / 828

Stückpreis / PPI 1,68€ 1,68€ 2,10€ 6,39€ 6,39€
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Bestellnummer / Order No. ARC G2724 ARC H7795 ARC 01526
Bezeichnung / Name Cylindrique White

Obertasse stapelbar / Stackable cup 14cl
Cylindrique White

Obertasse stapelbar / Stackable cup 22cl
Cylindrique White

Untertasse / Saucer 14cm
passend zu / fitting ° ARC H7795

Marke / Brand Luminarc Luminarc Luminarc
Barcode (Stück / Item) 0 026102 015421 0 026102 015261

Barcode (VE / SU) 0 883314 178074 0 026102 260265
c  l max. 14cl 22cl

98 x 75mm 105 x 78mm 138mm
50mm 66mm 19mm

net. / brt.   net. / gross 147g / 155g 200g / 216g 151g / 153g
 / 4 x 6 / 2.640 4 x 6 / 1.824 12 x 6 / 4.320

Stückpreis / PPI 2,10€ 2,31€ 2,52€

Bestellnummer / Order No. ARC H7794 ARC E9570
Bezeichnung / Name Cylindrique White

Obertasse stapelbar / Stackable cup 28cl
Cylindrique White

Untertasse / Saucer 16cm
passend zu / fitting ° ARC H7794

Marke / Brand Luminarc Luminarc
Barcode (Stück / Item) 0 026102 015599 0 026102 015346

Barcode (VE / SU) 0 026102 260227 0 026102 245521
c  l max. 28cl

118 x 91mm 158mm
60mm 22mm

net. / brt.   net. / gross 218g / 234g 200g / 205g
 / 4 x 6 / 1.200 8 x 6 / 2.688

Stückpreis / PPI 3,16€ 2,73€
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Everyday White is a particularly light, yet stable tableware series and is 
optimally complemented by the lightweight Cylindrique White 
stackable cups.

Bestellnummer / Order No. ARC H4122 ARC G0570
Bezeichnung / Name Everyday White

Schälchen / Bowl 12cm
Everyday White

Schale / Bowl 24cm
Marke / Brand Luminarc Luminarc

Barcode (Stück / Item) 0 883314 151695 0 883314 151763
c  l max. 33cl 310cl

119mm 238mm
53mm 98mm

net. / brt.   net. / gross 157g / 162g 627g / 683g
 / 4 x 6 / 3.024 1 x 6 / 360

Stückpreis / PPI 1,55€ 5,07€

Bestellnummer / Order No. ARC G0565 ARC G0563 ARC G0564 ARC H9859
Bezeichnung / Name Everyday White

Teller flach / Plate 19cm
Everyday White

Teller tief / Deep plate 22cm
Everyday White

Teller flach / Plate 24cm
Everyday White

Teller flach / Plate 26,5cm
Marke / Brand Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc

Barcode (Stück / Item) 0 883314 151725 0 883314 151701 0 883314 151718 0 883314 368727
Barcode (VE / SU) 0 883314 181043 0 883314 181104 0 883314 181029

190mm 219mm 239mm 264mm
16mm 33mm 21mm 24mm

net. / brt.   net. / gross 229g / 235g 342g / 351g 350g / 356g 456g / 466g
 / 4 x 6 / 2.496 4 x 6 / 1.728 4 x 6 / 1.656 4 x 6 / 1.152

Stückpreis / PPI 1,55€ 1,68€ 1,68€ 2,10€

Everyday White ist eine besonders leichte, aber dennoch stabile 
Geschirrserie und wird optimal ergänzt durch die leichtgewichtigen 
Cylindrique White Stapeltassen.

Cylindrique White · Everyday White
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Dinnerware PorcelainPorzellan Geschirr / Porcelain Dinnerware
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Finder

Fjords Cream Mekkano Cream (Bonna) Cream Alhambra Madera Mint Cosmos Black Calif · Lotus · Lupin Lunar White Hygge Lunar Ocean Blue Hygge

74-75 76-77 78-81 82-85 86-89 90-91 92-95 96 97

Luca Mosaic · Ocean · Salmon · Wood Div. Envisio Dekore / Patterns Aura Aqua Aura Dusk Aura Passion Aura Space Aura Terracotta Aura Terrain Aura Therapy

98-101 102-103 104-107 108-111 112-115 116-119 120-123 124-127 128-131

Grain Weitere Bonna Dekore / Further Bonna Patterns Sage · Sand · Sky Ore Mar Ore Tierra Coral Shade Tivoli White Etrusca & Ischia White

132-135 136-137 138-141 142-143 144-145 146-147 148-149 150-151 152-153

Siviglia White Napoli White Napoli Pizza Dekor / Decorated Tokio White Milano White Arcadia White

152-153 154-155 156-157 158-159 160-161 162-163
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Die neue Generation stapelbaren Geschirres 
heißt Fjords Cream. Klare Linienführung  
vereint sich mit unnachahmlicher Eleganz 
und harmoniert hervorragend mit der  
Serie Mekkano von ARCOROC.

The new generation of stackable dishes is called Fjords Cream. Clear lines combine with 
inimitable elegance and harmonize perfectly with the Mekkano series by ARCOROC.

Bestellnummer / Order No. ARC H8655 ARC N5972 ARC H8661 ARC H8664
Bezeichnung / Name Fjords Cream

Espresso Obertasse stapelbar / 
Stackable cup 9cl

Fjords Cream
Untertasse / Saucer 12cm

Fjords Cream
Café Long Obertasse stapelbar / 

Stackable cup 19cl

Fjords Cream
Café Latte Obertasse stapelbar / 

Stackable cup 25cl
passend zu / fitting ° ARC H8655

Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC
Barcode (Stück / Item) 0 883314 375893 0 883314 660319 0 883314 375909 0 883314 375916

Barcode (VE / SU) 0 883314 355765 0 883314 660326 0 883314 355819 0 883314 355857
c  l max. 9cl 19cl 25cl

80 x 60mm 120mm 70 x 90mm 100 x 75mm
60mm 15mm 75mm 85mm

net. / brt.   net. / gross 101g / 123g 156g / 175g 156g / 183g 202g / 228g
 / 4 x 6 / 1.680 4 x 6 / 2.184 4 x 6 / 1.200 4 x 6 / 768

Stückpreis / PPI 3,08€ 3,40€ 4,30€ 5,58€

Bestellware verfügbar in ca.: l<4 Wochen, l<8 Wochen, l~12 Wochen | Goods to order available in about: l<4 weeks, l<8 weeks, l~12 weeks
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Fjords Cream

Bestellware verfügbar in ca.: l<4 Wochen, l<8 Wochen, l~12 Wochen | Goods to order available in about: l<4 weeks, l<8 weeks, l~12 weeks

Bestellnummer / Order No. ARC H8721 ARC H8666l ARC H9624 ARC H8719l ARC H8722
Bezeichnung / Name Fjords Cream

Untertasse / Saucer 16cm
Fjords Cream

Obertasse stapelbar / Stackable cup 30cl
Fjords Cream

Obertasse stapelbar / Stackable cup 35cl
Fjords Cream

Café Gourmand Untertasse / Saucer 27,5 x 17,2cm
Fjords Cream

Milchgießer / Milk jug 6cl
passend zu / fitting ° ARC H8655, ARC H8661, ARC H8664, ARC H8666 & 

ARC H8722
° ARC H8655 & ARC H9624

Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC
Barcode (Stück / Item) 0 883314 375879 0 883314 375923 0 883314 375930 0 883314 375862 0 883314 375886

Barcode (VE / SU) 0 883314 356496 0 883314 355901 0 883314 366587 0 883314 356489 0 883314 356502
c  l max. 30cl 35cl 6cl

160mm 110 x 85mm 130 x 100mm 280 x 170mm 55 x 50mm
15mm 75mm 60mm 30mm 54mm

net. / brt.   net. / gross 201g / 214g 246g / 269g 288g / 301g 508g / 553g 61g / 77g
 / 4 x 6 / 1.536 4 x 6 / 960 4 x 6 / 720 4 x 6 / 672 4 x 6 / 1.824

Stückpreis / PPI 4,09€ 8,35€ 7,43€ 6,45€ 5,57€

Bestellnummer / Order No. ARC N5968 ARC N5967 ARC N5969 ARC N5970 ARC N5971
Bezeichnung / Name Fjords Cream

Schälchen / Bowl 12cm
Fjords Cream

Teller tief / Deep plate 18cm
Fjords Cream

Teller flach / Plate 18cm
Fjords Cream

Teller flach / Plate 21cm
Fjords Cream

Teller flach / Plate 25cm
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (Stück / Item) 0 883314 660234 0 883314 660210 0 883314 660258 0 883314 660272 0 883314 660296
Barcode (VE / SU) 0 883314 660241 0 883314 660227 0 883314 660265 0 883314 660289 0 883314 660302

c  l max. 61cl
120mm 180mm 180mm 210mm 250mm
45mm 40mm 25mm 25mm 25mm

net. / brt.   net. / gross 315g / 346g 525g / 667g 502g / 538g 616g / 663g 895g / 1.001g
 / 4 x 6 / 864 4 x 6 / 384 4 x 6 / 768 4 x 6 / 576 4 x 6 / 432

Stückpreis / PPI 4,76€ 8,97€ 6,69€ 9,86€ 11,22€
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Bestellnummer / Order No. ARC L9548l ARC L9556l ARC N6391
Bezeichnung / Name Mekkano Cream

Schale niedrig / Low bowl 7 x 7cm
Mekkano Cream

Schale hoch / High bowl 7 x 7cm
Mekkano Cream

Schale / Bowl 7,5 x 7,5cm
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (Stück / Item) 0 883314 588132 0 883314 588279 0 883314 665574
Barcode (VE / SU) 0 883314 588149 0 883314 588286 0 883314 665581

c  l max. 4.7cl 13cl 21cl
75mm 75mm 75mm
25mm 40mm 65mm

net. / brt.   net. / gross 87g / 89g 142g / 156g 236g / 258g
 / 4 x 6 / 4.800 4 x 6 / 2.520 4 x 6 / 1.368

Stückpreis / PPI 3,43€ 4,17€ 4,53€

Bestellnummer / Order No. ARC L9562l ARC L9561l ARC N6392l
Bezeichnung / Name Mekkano Cream

Schale niedrig / Low bowl 15 x 7cm
Mekkano Cream

Schale hoch / High bowl 15 x 7cm
Mekkano Cream

Schale / Bowl 15 x 15cm
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (Stück / Item) 0 883314 588392 0 883314 588378 0 883314 665598
Barcode (VE / SU) 0 883314 588408 0 883314 588385 0 883314 665604

c  l max. 9.5cl 28cl 48cl
145 x 70mm 150 x 70mm 146mm

25mm 45mm 45mm
net. / brt.   net. / gross 168g / 180g 294g / 313g 489g / 527g

 / 4 x 6 / 2.160 4 x 6 / 1.320 4 x 6 / 720
Stückpreis / PPI 4,17€ 4,90€ 6,58€

Bestellware verfügbar in ca.: l<4 Wochen, l<8 Wochen, l~12 Wochen | Goods to order available in about: l<4 weeks, l<8 weeks, l~12 weeks
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Bestellnummer / Order No. ARC L9584 ARC L9585l
Bezeichnung / Name Mekkano Wood

Rechteckplatte / Rectangular plate 45 x 12cm
Mekkano Wood

Rechteckplatte / Rectangular plate 40 x 19cm
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC

Barcode (Stück / Item) 0 883314 589191 0 883314 589214
Barcode (VE / SU) 0 883314 612691 0 883314 627404

450 x 120mm 395 x 195mm
35mm 35mm

net. / brt.   net. / gross 387g / 509g 632g / 733g
 / 6 / 252 6 / 168

Stückpreis / PPI 22,28€ 26,74€

Mekkano. Geometrie trifft Chic, Porzellan vereint sich mit Holz.  
Strukturierte Vielfalt, die sich optimal mit der Serie Fjords Cream  
von ARCOROC ergänzt.

Mekkano. Geometry meets chic, porcelain unites with wood. 
Structured variety, which complements perfectly with the Fjords Cream 
series by ARCOROC.

Information des Herstellers ARC France SAS:  
HEVEA HOLZ = nicht geeignet für Geschirrspüler, Reinigung mit Schwamm und Wasser empfohlen 
 

Information of the manufacturer ARC France SAS:  
HEVEA WOOD = not “dishwasherable“,  
but can be c leaned with sponge and water

Mekkano

Bestellware verfügbar in ca.: l<4 Wochen, l<8 Wochen, l~12 Wochen | Goods to order available in about: l<4 weeks, l<8 weeks, l~12 weeks

Bestellnummer / Order No. ARC L9557l ARC L9558 ARC N5974 ARC N5973
Bezeichnung / Name Mekkano Cream

Quadratteller / Square plate 24 x 24cm
Mekkano Cream

Rechteckplatte / Rectangular plate 31 x 16cm
Mekkano Cream

Quadratteller / Square plate 31 x 31cm
Mekkano Cream

Teller flach / Plate 31cm
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (Stück / Item) 0 883314 588293 0 883314 588316 0 883314 660357 0 883314 660333
Barcode (VE / SU) 0 883314 588309 0 883314 588323 0 883314 660364 0 883314 660340

240mm 315 x 160mm 315mm 305mm
25mm 25mm 25mm 20mm

net. / brt.   net. / gross 952g / 992g 985g / 1.039g 2.041g / 2.176g 1.167g / 1.327g
 / 4 x 6 / 432 4 x 6 / 384 3 x 3 / 144 3 x 3 / 270

Stückpreis / PPI 10,70€ 10,70€ 22,48€ 22,48€
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Verschiedene Artikel aus dem Hause Bonna für Sie zu einer  
Basis-Serie zusammengestellt.
Ein breites Sortiment an Kaffeegeschirr sowie Schalen und eine  
Auswahl von Tellerformen in den Standardgrößen lassen keine  
Wünsche offen. Weitere Artikel auf Anfrage.

Various items from Bonna are put together for you  as a basic 
series.
A wide assortment of coffee dishes as well as bowls and 
a selection of plate shapes in the standard sizes leave 
nothing to be desired. Other items on request.

Bestellnummer / Order No. RIT02KF RIT02KT RIT01CF GRM01STB RIT05CPF
Bezeichnung / Name Rita Cream

Obertasse / Cup 8cl
Rita Cream

Untertasse / Saucer 12cm
Rita Cream

Obertasse / Cup 23cl
Gourmet Cream

Setplatte / Set plate 25 x 12cm
Rita Cream

Obertasse / Cup 35cl
passend zu / fitting ° RIT02KF ° RIT02KF & RIT01CF

Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna
Barcode (Stück / Item) 8 697700 024423 8 697700 031247 8 697700 025185 8 697700 026816 8 697700 044230

Barcode (VE / SU) 86 977000 244232 86 977000 312474 86 977000 251858 86 977000 268160 86 977000 442300
c  l max. 8cl 23cl 35cl

85 x 60mm 120mm 116 x 93mm 255 x 120mm 140 x 108mm
54mm 15mm 68mm 25mm 70mm

net. / brt.   net. / gross 113g / 133g 130g / 135g 232g / 262g 384g / 397g 320g / 360g
 / 6 / 1.776 6 / 3.648 6 / 792 12 / 1.248 6 / 708

Stückpreis / PPI 2,97€ 2,47€ 4,45€ 10,91€ 6,87€
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Bestellnummer / Order No. MUG03KKN BNC01CF RIT04CT GRM04CT BNC12KKS RIT14AKS GRM19KKT
Bezeichnung / Name Conic Cream

Bockbecher / 
Mug 33cl

Banquet Cream
Obertasse stapelbar / 
Stackable cup 21cl

Rita Cream
Kombiuntertasse /  

Multi purpose saucer 16cm

Gourmet Cream
Kombiuntertasse /  

Multi purpose saucer 16cm

Banquet Cream
Suppentasse stapelbar / 

Stackable soup Bowl 35cl

Rita Cream
Suppennapf /  

Soup bowl 14cm

Gourmet Cream
Kombiuntertasse / 

Multi purpose saucer 19cm
passend zu / fitting ° RIT01CF, RIT05CPF, MUG03KKN & BNC01CF ° RIT01CF, RIT05CPF, MUG03KKN & BNC01CF ° BNC12KKS, BNC12JO, RIT14AKS & VNT16KS

Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna
Barcode (Stück / Item) 8 697700 023891 8 697700 025055 8 697700 019399 8 697700 019405 8 697700 025239 8 697700 031667 8 697700 020722

Barcode (VE / SU) 86 977000 250554 86 977000 193998 86 977000 194056 86 977000 252398 86 977000 316670 86 977000 207220
c  l max. 33cl 21cl 35cl 45cl

114 x 82mm 110 x 82mm 160mm 160mm 164 x 117mm 145mm 190mm
105mm 65mm 25mm 20mm 54mm 70mm 25mm

net. / brt.   net. / gross 354g / 372g 266g / 294g 230g / 251g 230g / 242g 346g / 372g 420g / 444g 323g / 350g
 / 6 / 504 6 / 792 6 / 1.848 6 / 1.848 12 / 720 12 / 732 12 / 1.560

Stückpreis / PPI 4,47€ 4,42€ 2,97€ 2,97€ 6,69€ 5,95€ 4,81€

Cream

Bestellnummer / Order No. BNC03SO BNC6JO BNC12JO VNT8KS VNT16KS VNT18KS VNT22KS
Bezeichnung / Name Banquet Cream

Milchgießer / Milk jug 6cl
Banquet Cream

Stapelschale / Stackable bowl 6cm
Banquet Cream

Stapelschale / Stackable bowl 12cm
Vanta Cream

Schale / Bowl 8cm
Vanta Cream

Schale / Bowl 16cm
Vanta Cream

Schale / Bowl 18cm
Vanta Cream

Schale / Bowl 22cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 031810 8 697700 023600 8 697700 023808 8 697700 024379 8 697700 018408 8 697700 024751 8 697700 024829
Barcode (VE / SU) 86 977000 318100 86 977000 236008 86 977000 238088 86 977000 243792 86 977000 184088 86 977000 247516 86 977000 248292

c  l max. 6cl 3cl 35cl 6cl 35cl 45cl 85cl
65 x 50mm 60mm 120mm 80mm 160mm 180 x 174mm 220 x 215mm

60mm 27mm 53mm 50mm 75mm 85mm 100mm
net. / brt.   net. / gross 80g / 89g 69g / 71g 336g / 344g 132g / 137g 438g / 453g 495g / 548g 849g / 891g

 / 24 / 2.016 24 / 6.720 12 / 720 24 / 3.456 12 / 552 6 / 516 6 / 258
Stückpreis / PPI 9,32€ 2,16€ 4,38€ 2,99€ 8,00€ 11,81€ 20,30€
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Bestellnummer / Order No. VAO10KS VAO18KS VAO15OKY VAO15DZ VAO19DZ VAO24DZ VAO26CK
Bezeichnung / Name Vago Cream

Schälchen / Bowl 10cm
Vago Cream

Schälchen / Bowl 18cm
Vago Cream

Platte tief / Deep plate 15cm
Vago Cream

Teller flach / Plate 15cm
Vago Cream

Teller flach / Plate 19cm
Vago Cream

Teller flach / Plate 24cm
Vago Cream

Teller tief / Deep plate 26cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 050675 8 697700 044766 8 697700 037218 8 697700 050392 8 697700 044773 8 697700 036532 8 697700 050408
Barcode (VE / SU) 86 977000 506750 86 977000 447664 86 977000 372188 86 977000 503926 86 977000 447732 86 977000 365326 86 977000 504084

c  l max. 5cl 47cl 13cl 79cl
98 x 75mm 180 x 162mm 150 x 102mm 155 x 135mm 190 x 153mm 240 x 200mm 260 x 240mm

22mm 55mm 30mm 25mm 21mm 25mm 50mm
net. / brt.   net. / gross 96g / 116g 378g / 395g 154g / 167g 231g / 223g 281g / 292g 461g / 482g 634g / 680g

 / 24 / 4.608 12 / 816 12 / 3.168 12 / 1.560 12 / 1.560 12 / 648 6 / 396
Stückpreis / PPI 5,00€ 10,12€ 8,26€ 5,45€ 6,08€ 8,02€ 13,02€

Bestellnummer / Order No. VAO29DZ VAO33DZ VAO36DT MOV10KS MOV23CK MOV34KR MOV35DT
Bezeichnung / Name Vago Cream

Teller flach / Plate 29cm
Vago Cream

Teller flach / Plate 33cm
Vago Cream

Vago Platte oval / Oval plate 36cm
Moove Cream

Schale / Bowl 8 x 8,5cm
Moove Cream

Teller tief / Deep plate 19 x 17cm
Moove Cream

Platte / Plate 27 x 25cm
Moove Cream

Platte / Plate 34 x 16cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 036518 8 697700 050415 8 697700 036563 8 697700 074688 8 697700 026878 8 697700 030332 8 697700 026038
Barcode (VE / SU) 86 977000 365180 86 977000 504152 86 977000 365630 86 977000 746880 86 977000 268788 86 977000 303328 86 977000 260386

c  l max. 9cl 70cl
290 x 270mm 330 x 275mm 370 x 170mm 90 x 80mm 190 x 166mm 270 x 250mm 340 x 158mm

25mm 25mm 25mm 30mm 45mm 20mm 25mm
net. / brt.   net. / gross 794g / 860g 1.000g / 1.057g 705g / 724g 110g / 120g 521g / 547g 872g / 899g 792g / 832g

 / 6 / 372 6 / 816 12 / 696 24 / 4.608 12 / 1.032 6 / 624 12 / 696
Stückpreis / PPI 12,17€ 15,18€ 21,14€ 6,36€ 13,82€ 15,55€ 25,60€
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Cream

Bestellnummer / Order No. BNC17DZ BNC21DZ BNC23CK BNC25DZ BNC27DZ BNC28CK
Bezeichnung / Name Banquet Cream

Teller flach / Plate 17cm
Banquet Cream

Teller flach / Plate 21cm
Banquet Cream

Teller tief / Deep plate 23cm
Banquet Cream

Teller flach / Plate 25cm
Banquet Cream

Teller flach / Plate 27cm
Banquet Cream

Pastateller / Pasta plate 28cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 023754 8 697700 023778 8 697700 024317 8 697700 023785 8 697700 024294 8 697700 025260
Barcode (VE / SU) 86 977000 237548 86 977000 237784 86 977000 243174 86 977000 237852 86 977000 242948 86 977000 252602

c  l max. 30cl 40cl
170mm 210mm 230mm 252mm 265mm 280mm
20mm 25mm 40mm 25mm 25mm 60mm

net. / brt.   net. / gross 261g / 270g 425g / 437g 567g / 583g 614g / 630g 673g / 735g 893g / 943g
 / 12 / 1.728 12 / 1.284 12 / 828 12 / 828 12 / 720 6 / 396

Stückpreis / PPI 3,74€ 4,84€ 6,07€ 6,16€ 6,84€ 12,26€

Bestellnummer / Order No. GRM17DZ GRM20CK GRM21DZ GRM25DZ GRM27DZ GRM27CK GRM30DZ GRM32PZ
Bezeichnung / Name Gourmet Cream

Teller flach / Plate 17cm
Gourmet Cream

Teller tief / Deep plate 20cm
Gourmet Cream

Teller flach / Plate 21cm
Gourmet Cream

Teller flach / Plate 25cm
Gourmet Cream

Teller flach / Plate 27cm
Gourmet Cream

Pastateller / Pasta plate 27cm
Gourmet Cream

Teller flach / Plate 30cm
Gourmet Cream

Pizzateller / Pizza plate 32cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 023624 8 697700 023679 8 697700 023631 8 697700 023648 8 697700 023655 8 697700 026069 8 697700 023662 8 697700 025291
Barcode (VE / SU) 86 977000 236244 86 977000 236794 86 977000 236312 86 977000 236480 86 977000 236558 86 977000 260690 86 977000 236626 86 977000 252916

c  l max. 50cl 45cl
170mm 200mm 210mm 250mm 270mm 268mm 305mm 325mm
20mm 40mm 25mm 30mm 30mm 60mm 30mm 20mm

net. / brt.   net. / gross 287g / 299g 423g / 437g 429g / 444g 711g / 738g 857g / 882g 891g / 951g 1.009g / 1.130g 1.139g / 1.187g
 / 12 / 1.728 12 / 900 12 / 1.200 12 / 648 12 / 624 6 / 408 6 / 372 6 / 348

Stückpreis / PPI 3,74€ 5,59€ 4,84€ 6,16€ 6,84€ 11,40€ 10,17€ 12,96€
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Alhambra - This extraordinary decor from the Envisio 
product family takes up the filigree Moorish art from 
the time before the Reconquista.
The multitude of articles in various sizes and shapes 
invites you to take a pleasure trip and time travel th-
rough Al-Andalus.

Alhambra - Dieser außergewöhnliche Dekor aus 
der Envisio Produktfamilie greift die filigrane  
maurische Kunst aus der Zeit vor der Reconquista  
auf.
Die Vielzahl der Artikel in verschiedensten  
Größen und Formen lädt ein zur Genuss- und 
Zeitreise durch Al-Andalus.

Besteck / Cutlery: C&S Black Oak 
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Bestellnummer / Order No. ALHVNT8KS ALHMOV10KS ALHGRM9CK ALHGRM13CK ALHGRM16KS ALHVAO18KS
Bezeichnung / Name Alhambra

Vanta Schale / Bowl 8cm
Alhambra

Moove Schale / Bowl 8 x 8,5cm
Alhambra

Gourmet Schälchen / Bowl 9cm
Alhambra

Gourmet Schälchen / Bowl 13cm
Alhambra

Gourmet Schale / Bowl 16cm
Alhambra

Vago Schälchen / Bowl 18cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 038444 8 697700 038727 8 697700 038413 8 697700 038673 8 697700 038345 8 697700 038741
Barcode (VE / SU) 86 977000 384440 86 977000 387274 86 977000 384136 86 977000 386734 86 977000 383450 86 977000 387410

c  l max. 6cl 9cl 5cl 22cl 40cl 47cl
80mm 90 x 80mm 90mm 130mm 160mm 180 x 162mm
50mm 30mm 25mm 40mm 54mm 55mm

net. / brt.   net. / gross 132g / 137g 110g / 120g 84g / 92g 195g / 206g 381g / 395g 378g / 395g
 / 24 / 3.456 24 / 4.608 24 / -  12 / 1.248 12 / 1.128 12 / 816

Stückpreis / PPI 4,37€ 8,33€ 4,37€ 5,37€ 8,54€ 14,33€

Alhambra

Bestellnummer / Order No. E105RIT02KF ALHGRM02KT E105RIT01CF E105RIT05CPF E105MUG03KKN ALHGRM04CT
Bezeichnung / Name Retro Tawny

Rita Obertasse / Cup 8cl
Alhambra

Gourmet Untertasse / Saucer 12cm
Retro Tawny

Rita Obertasse / Cup 23cl
Retro Tawny

Rita Obertasse / Cup 35cl
Retro Tawny

Conic Bockbecher / Mug 33cl
Alhambra

Gourmet Kombiuntertasse / Multi purpose saucer 16cm
passend zu / fitting ° E105RIT02KF ° E105RIT01CF, E105RIT05CPF & E105MUG03KKN

Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna
Barcode (Stück / Item) 8 697700 057216 8 697700 064559 8 697700 054611 8 697700 058688 8 697700 055908 8 697700 064504

Barcode (VE / SU) 86 977000 572168 86 977000 645596 86 977000 546114 86 977000 586882 86 977000 645046
c  l max. 8cl 23cl 35cl 33cl

85 x 60mm 120mm 116 x 93mm 140 x 108mm 114 x 82mm 160mm
54mm 20mm 68mm 70mm 105mm 20mm

net. / brt.   net. / gross 113g / 133g 141g / 145g 232g / 262g 320g / 360g 354g / 372g 230g / 242g
 / 6 / 1.776 6 / 3.648 6 / 792 6 / 708 6 / 504 6 / 1.848

Stückpreis / PPI 5,29€ 3,47€ 7,71€ 12,27€ 8,33€ 4,53€
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Bestellnummer / Order No. ALHVAO15DZ ALHVAO19DZ ALHVAO24DZ ALHVAO26CK ALHVAO29DZ ALHVAO33DZ
Bezeichnung / Name Alhambra

Vago Teller flach / Plate 15cm
Alhambra

Vago Teller flach / Plate 19cm
Alhambra

Vago Teller flach / Plate 24cm
Alhambra

Vago Teller tief / Deep plate 26cm
Alhambra

Vago Teller flach / Plate 29cm
Alhambra

Vago Teller flach / Plate 33cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 067321 8 697700 038284 8 697700 038758 8 697700 044902 8 697700 038765 8 697700 044919
Barcode (VE / SU) 86 977000 673216 86 977000 382842 86 977000 387588 86 977000 449026 86 977000 387656 86 977000 449194

c  l max. 79cl
155 x 135mm 190 x 153mm 240 x 200mm 260 x 240mm 290 x 270mm 330 x 275mm

25mm 21mm 25mm 50mm 25mm 25mm
net. / brt.   net. / gross 213g / 223g 281g / 292g 461g / 482g 634g / 680g 794g / 860g 1.000g / 1.057g

 / 12 / 1.560 12 / 1.560 12 / 648 6 / 396 6 / 372 6 / 816
Stückpreis / PPI 7,74€ 8,61€ 11,37€ 18,43€ 16,62€ 20,73€

Bestellnummer / Order No. ALHBLM23CK ALHBLM25CK ALHBLM28CK ALHMOV26DT ALHMOV35DT ALHMOV31OV
Bezeichnung / Name Alhambra

Bloom Teller tief / Deep plate 23cm
Alhambra

Bloom Teller tief / Deep plate 25cm
Alhambra

Bloom Teller tief / Deep plate 28cm
Alhambra

Moove Platte / Plate 23 x 16cm
Alhambra

Moove Platte / Plate 34 x 16cm
Alhambra

Moove Platte oval / Oval plate 31 x 24cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 038321 8 697700 038208 8 697700 044827 8 697700 037263 8 697700 038253 8 697700 038420
Barcode (VE / SU) 86 977000 383214 86 977000 382088 86 977000 448272 86 977000 372638 86 977000 382538 86 977000 384204

c  l max. 100cl 130cl 170cl
230mm 250mm 280mm 234 x 165mm 340 x 158mm 310 x 240mm
45mm 50mm 54mm 20mm 25mm 30mm

net. / brt.   net. / gross 653g / 683g 724g / 788g 1.032g / 1.083g 515g / 532g 792g / 832g 834g / 863g
 / 6 / 558 6 / 432 6 / 396 12 / 1.260 12 / 696 6 / 582

Stückpreis / PPI 11,78€ 15,13€ 18,10€ 17,23€ 32,11€ 19,61€
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Bestellnummer / Order No. ALHGRM17DZ ALHGRM20CK ALHGRM21DZ ALHGRM25DZ ALHGRM27DZ ALHGRM30DZ ALHGRM32PZ
Bezeichnung / Name Alhambra

Gourmet Teller flach / Plate 17cm
Alhambra

Gourmet Teller tief / Deep plate 20cm
Alhambra

Gourmet Teller flach / Plate 21cm
Alhambra

Gourmet Teller flach / Plate 25cm
Alhambra

Gourmet Teller flach / Plate 27cm
Alhambra

Gourmet Teller flach / Plate 30cm
Alhambra

Gourmet Pizzateller / Pizza plate 32cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 038680 8 697700 038352 8 697700 038710 8 697700 037256 8 697700 044858 8 697700 044865 8 697700 044872
Barcode (VE / SU) 86 977000 386802 86 977000 383528 86 977000 387106 86 977000 372560 86 977000 448586 86 977000 448654 86 977000 448722

c  l max. 50cl
170mm 200mm 210mm 250mm 270mm 305mm 325mm
20mm 40mm 25mm 30mm 30mm 30mm 20mm

net. / brt.   net. / gross 287g / 299g 423g / 437g 429g / 444g 711g / 738g 857g / 882g 1.009g / 1.130g 1.139g / 1.187g
 / 12 / 1.728 12 / 900 12 / 1.200 12 / 648 12 / 624 6 / 372 6 / 348

Stückpreis / PPI 5,72€ 8,21€ 7,41€ 9,42€ 10,10€ 14,47€ 16,08€

Bestellnummer / Order No. ALHVAO36DT ALHGRM15OKY ALHGRM19OKY ALHGRM24OKY ALHBNC28CK
Bezeichnung / Name Alhambra

Vago Platte oval / Oval plate 36cm
Alhambra

Gourmet Platte oval / Oval plate 15 x 8,5cm
Alhambra

Gourmet Platte oval / Oval plate 19 x 11cm
Alhambra

Gourmet Platte oval / Oval plate 24 x 14cm
Alhambra

Banquet Pastateller / Pasta plate 28cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 044384 8 697700 044834 8 697700 038703 8 697700 038383 8 697700 038222
Barcode (VE / SU) 86 977000 443840 86 977000 448340 86 977000 387038 86 977000 383832 86 977000 382224

c  l max. 40cl
370 x 170mm 150 x 90mm 192 x 111mm 238 x 142mm 280mm

25mm 25mm 30mm 35mm 60mm
net. / brt.   net. / gross 705g / 724g 169g / 176g 255g / 267g 422g / 440g 893g / 943g

 / 12 / 696 12 / 3.168 12 / 2.304 12 / 1.164 6 / 396
Stückpreis / PPI 28,87€ 11,10€ 12,25€ 15,34€ 17,02€

Alhambra
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Madera Mint - Ein weiterer fantastischer Dekor 
aus der Envisio Produktfamilie überzeugt durch 
die außergewöhnliche Vintage-Holzoptik und die 
Vielzahl der Artikel in verschiedensten Größen und 
Formen. 

Madera Mint - Another fantastic pattern from 
the Envisio product familiy impresses with the 
extraordinary vintage wood look and the multi-
tude of articles in different sizes and shapes.

sorry only inMADERA MINT Video Link
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Bestellnummer / Order No. MDRMTVNT8KS MDRMTMOV10KS MDRMTGRM9CK MDRMTGRM13CK MDRMTGRM16KS MDRMTVAO18KS
Bezeichnung / Name Madera Mint

Vanta Schale / Bowl 8cm
Madera Mint

Moove Schale / Bowl 8 x 8,5cm
Madera Mint

Gourmet Schälchen / Bowl 9cm
Madera Mint

Gourmet Schälchen / Bowl 13cm
Madera Mint

Gourmet Schale / Bowl 16cm
Madera Mint

Vago Schälchen / Bowl 18cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 043462 8 697700 043240 8 697700 049266 8 697700 052907 8 697700 049211 8 697700 049303
Barcode (VE / SU) 86 977000 434626 86 977000 432400 86 977000 492664 86 977000 529070 86 977000 492114 86 977000 493036

c  l max. 6cl 9cl 5cl 22cl 40cl 47cl
80mm 90 x 80mm 90mm 130mm 160mm 180 x 162mm
50mm 30mm 25mm 40mm 54mm 55mm

net. / brt.   net. / gross 132g / 137g 110g / 120g 84g / 92g 195g / 206g 381g / 395g 378g / 395g
 / 24 / 3.456 24 / 4.608 24 / - 12 / 1.248 12 / 1.128 12 / 816

Stückpreis / PPI 4,37€ 8,33€ 4,37€ 5,37€ 8,54€ 14,33€

Bestellnummer / Order No. E104RIT02KF MDRMTGRM02KT E104RIT01CF E104RIT05CPF E104MUG03KKN MDRMTGRM04CT
Bezeichnung / Name Retro Black

Rita Obertasse / Cup 8cl
Madera Mint

Gourmet Untertasse / Saucer 12cm
Retro Black

Rita Obertasse / Cup 23cl
Retro Black

Rita Obertasse / Cup 35cl
Retro Black

Conic Bockbecher / Mug 33cl
Madera Mint

Gourmet Kombiuntertasse / Multi purpose saucer 16cm
passend zu / fitting ° E104RIT02KF ° E104RIT01CF, E104RIT05CPF & E104MUG03KKN

Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna
Barcode (Stück / Item) 8 697700 059111 8 697700 065082 8 697700 055304 8 697700 061503 8 697700 055960 8 697700 070505

Barcode (VE / SU) 86 977000 591114 86 977000 650828 86 977000 553044 86 977000 615032 86 977000 705054
c  l max. 8cl 23cl 35cl 33cl

85 x 60mm 120mm 116 x 93mm 140 x 108mm 114 x 82mm 160mm
54mm 20mm 68mm 70mm 105mm 20mm

net. / brt.   net. / gross 113g / 133g 141g / 145g 232g / 262g 320g / 360g 354g / 372g 230g / 242g
 / 6 / 1.776 6 / 3.648 6 / 792 6 / 708 6 / 504 6 / 1.848

Stückpreis / PPI 5,29€ 3,47€ 7,71€ 12,27€ 8,33€ 4,53€

Madera Mint
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Bestellnummer / Order No. MDRMTVAO15DZ MDRMTVAO19DZ MDRMTVAO24DZ MDRMTVAO26CK MDRMTVAO29DZ MDRMTVAO33DZ
Bezeichnung / Name Madera Mint

Vago Teller flach / Plate 15cm
Madera Mint

Vago Teller flach / Plate 19cm
Madera Mint

Vago Teller flach / Plate 24cm
Madera Mint

Vago Teller tief / Deep plate 26cm
Madera Mint

Vago Teller flach / Plate 29cm
Madera Mint

Vago Teller flach / Plate 33cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 059074 8 697700 041956 8 697700 046920 8 697700 043455 8 697700 041963 8 697700 046937
Barcode (VE / SU) 86 977000 590742 86 977000 419562 86 977000 469208 86 977000 434558 86 977000 419630 86 977000 469376

c  l max. 79cl
155 x 135mm 190 x 153mm 240 x 200mm 260 x 240mm 290 x 270mm 330 x 275mm

25mm 21mm 25mm 50mm 25mm 25mm
net. / brt.   net. / gross 213g / 223g 281g / 292g 461g / 482g 634g / 680g 794g / 860g 1.000g / 1.057g

 / 12 / 1.560 12 / 1.560 12 / 648 6 / 396 6 / 372 6 / 816
Stückpreis / PPI 7,74€ 8,61€ 11,37€ 18,43€ 16,62€ 20,73€

Bestellnummer / Order No. MDRMTBLM23CK MDRMTBLM25CK MDRMTBLM28CK MDRMTMOV26DT MDRMTMOV35DT MDRMTMOV41DT MDRMTMOV31OV
Bezeichnung / Name Madera Mint

Bloom Teller tief / Deep plate 23cm
Madera Mint

Bloom Teller tief / Deep plate 25cm
Madera Mint

Bloom Teller tief / Deep plate 28cm
Madera Mint

Moove Platte / Plate 23 x 16cm
Madera Mint

Moove Platte / Plate 34 x 16cm
Madera Mint

Moove Platte / Plate 36 x 25cm
Madera Mint

Moove Platte oval / Oval plate 31 x 24cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 041703 8 697700 049198 8 697700 041710 8 697700 036839 8 697700 041932 8 697700 037669 8 697700 043431
Barcode (VE / SU) 86 977000 417032 86 977000 491988 86 977000 417100 86 977000 368396 86 977000 419326 86 977000 376698 86 977000 434312

c  l max. 100cl 130cl 170cl
230mm 250mm 280mm 234 x 165mm 340 x 158mm 360 x 254mm 310 x 240mm
45mm 50mm 54mm 20mm 25mm 25mm 30mm

net. / brt.   net. / gross 653g / 687g 724g / 788g 1.032g / 1.083g 515g / 532g 792g / 832g 1.221g / 1.273g 834g / 863g
 / 6 / 558 6 / 432 6 / 396 12 / 1.260 12 / 696 6 / 432 6 / 582

Stückpreis / PPI 11,78€ 15,13€ 18,10€ 17,23€ 32,11€ 44,16€ 19,61€
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Bestellnummer / Order No. MDRMTVAO36DT MDRMTGRM15OKY MDRMTGRM19OKY MDRMTGRM24OKY MDRMTGRM27CK MDRMTBNC28CK
Bezeichnung / Name Madera Mint

Vago Platte oval / Oval plate 36cm
Madera Mint

Gourmet Platte oval / Oval plate 15 x 8,5cm
Madera Mint

Gourmet Platte oval / Oval plate 19 x 11cm
Madera Mint

Gourmet Platte oval / Oval plate 24 x 14cm
Madera Mint

Gourmet Pastateller / Pasta plate 27cm
Madera Mint

Banquet Pastateller / Pasta plate 28cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 037485 8 697700 049204 8 697700 043226 8 697700 046906 8 697700 041895 8 697700 043219
Barcode (VE / SU) 86 977000 374854 86 977000 492046 86 977000 432264 86 977000 469062 86 977000 418954 86 977000 432196

c  l max. 45cl 40cl
370 x 170mm 150 x 90mm 192 x 111mm 238 x 142mm 268mm 280mm

25mm 25mm 30mm 35mm 60mm 60mm
net. / brt.   net. / gross 705g / 724g 169g / 176g 255g / 267g 422g / 440g 891g / 951g 893g / 943g

 / 12 / 696 12 / 3.168 12 / 2.304 12 / 1.164 6 / 408 6 / 396
Stückpreis / PPI 28,87€ 11,10€ 12,25€ 15,34€ 15,88€ 17,02€

Madera Mint

Bestellnummer / Order No. MDRMTGRM17DZ MDRMTGRM20CK MDRMTGRM21DZ MDRMTGRM25DZ MDRMTGRM27DZ MDRMTGRM30DZ MDRMTGRM32PZ
Bezeichnung / Name Madera Mint

Gourmet Teller flach / Plate 17cm
Madera Mint

Gourmet Teller tief / Deep plate 20cm
Madera Mint

Gourmet Teller flach / Plate 21cm
Madera Mint

Gourmet Teller flach / Plate 25cm
Madera Mint

Gourmet Teller flach / Plate 27cm
Madera Mint

Gourmet Teller flach / Plate 30cm
Madera Mint

Gourmet Pizzateller / Pizza plate 32cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 046883 8 697700 041727 8 697700 041734 8 697700 041888 8 697700 049235 8 697700 041901 8 697700 049259
Barcode (VE / SU) 86 977000 468836 86 977000 417278 86 977000 417346 86 977000 418886 86 977000 492350 86 977000 419012 86 977000 492596

c  l max. 50cl
170mm 200mm 210mm 250mm 270mm 305mm 325mm
20mm 40mm 25mm 30mm 30mm 30mm 20mm

net. / brt.   net. / gross 287g / 299g 423g / 437g 429g / 444g 711g / 738g 857g / 882g 1.009g / 1.130g 1.139g / 1.187g
 / 12 / 1.728 12 / 900 12 / 1.200 12 / 648 12 / 624 6 / 372 6 / 348

Stückpreis / PPI 5,72€ 8,21€ 7,41€ 9,42€ 10,10€ 14,47€ 16,08€
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Bestellnummer / Order No. COSBLGRM04CT COSBLVNT8KS COSBLGRM16KS COSBLVAO18KS COSBLGRM24OKY
Bezeichnung / Name Cosmos Black

Gourmet Kombiuntertasse / 
Multi purpose saucer 16cm

Cosmos Black
Vanta Schale / 

Bowl 8cm

Cosmos Black
Gourmet Schale / 

Bowl 16cm

Cosmos Black
Vago Schälchen / 

Bowl 18cm

Cosmos Black
Gourmet Platte oval / 
Oval plate 24 x 14cm

passend zu / fitting ° E104RIT01CF, E104RIT05CPF 
& E104MUG03KKN

Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna
Barcode (Stück / Item) 8 697700 064481 8 697700 047972 8 697700 039373 8 697700 045558 8 697700 047910

Barcode (VE / SU) 86 977000 644810 86 977000 479726 86 977000 393732 86 977000 455584 86 977000 479108
c  l max. 6cl 40cl 47cl

160mm 80mm 160mm 180 x 162mm 238 x 142mm
20mm 50mm 54mm 55mm 35mm

net. / brt.   net. / gross 230g / 242g 132g / 137g 381g / 395g 378g / 395g 422g / 440g
 / 6 / 1.848 24 / 3.456 12 / 1.128 12 / 816 12 / 1.164

Stückpreis / PPI 4,53€ 4,37€ 8,54€ 14,33€ 15,34€

Die Serie Cosmos Black ist 
Bestandteil der innovativen  
Envisio Produktfamilie von 
Bonna und greift mit ihrem 
Design die unendlichen 
Weiten des Weltalls auf.

Bestellnummer / Order No. E104RIT02KF COSBLGRM02KT E104RIT01CF E104RIT05CPF E104MUG03KKN
Bezeichnung / Name Retro Black

Rita Obertasse / 
Cup 8cl

Cosmos Black
Gourmet Untertasse / 

Saucer 12cm

Retro Black
Rita Obertasse / 

Cup 23cl

Retro Black
Rita Obertasse / 

Cup 35cl

Retro Black
Conic Bockbecher / 

Mug 33cl
passend zu / fitting ° E104RIT02KF

Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna
Barcode (Stück / Item) 8 697700 059111 8 697700 064566 8 697700 055304 8 697700 061503 8 697700 055960

Barcode (VE / SU) 86 977000 591114 86 977000 645664 86 977000 553044 86 977000 615032
c  l max. 8cl 23cl 35cl 33cl

85 x 60mm 120mm 116 x 93mm 140 x 108mm 114 x 82mm
54mm 20mm 68mm 70mm 105mm

net. / brt.   net. / gross 113g / 133g 141g / 145g 232g / 262g 320g / 360g 354g / 372g
 / 6 / 1.776 6 / 3.648 6 / 792 6 / 708 6 / 504

Stückpreis / PPI 5,29€ 3,47€ 7,71€ 12,27€ 8,33€

The Cosmos Black series is part of the innovative Envisio 
product family from Bonna and its design picks up on the 
infinite expanse of space.
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Bestellnummer / Order No. COSBLVAO24DZ COSBLVAO26CK COSBLVAO29DZ COSBLVAO33DZ COSBLVAO36DT COSBLMOV35DT COSBLMOV41DT
Bezeichnung / Name Cosmos Black

Vago Teller flach / Plate 24cm
Cosmos Black

Vago Teller tief / Deep plate 26cm
Cosmos Black

Vago Teller flach / Plate 29cm
Cosmos Black

Vago Teller flach / Plate 33cm
Cosmos Black

Vago Platte oval / Oval plate 36cm
Cosmos Black

Moove Platte / Plate 34 x 16cm
Cosmos Black

Moove Platte / Plate 36 x 25cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 040355 8 697700 045565 8 697700 045572 8 697700 047965 8 697700 040362 8 697700 047941 8 697700 039427
Barcode (VE / SU) 86 977000 403554 86 977000 455652 86 977000 455720 86 977000 479658 86 977000 403622 86 977000 479412 86 977000 394272

c  l max. 79cl
240 x 198mm 260 x 240mm 290 x 270mm 330 x 275mm 370 x 170mm 340 x 158mm 360 x 254mm

25mm 50mm 25mm 25mm 25mm 25mm 25mm
net. / brt.   net. / gross 461g / 482g 634g / 680g 794g / 860g 1.000g / 1.057g 705g / 724g 792g / 832g 1.221g / 1.273g

 / 12 / 648 6 / 396 6 / 372 6 / 816 12 / 696 12 / 696 6 / 432
Stückpreis / PPI 11,37€ 18,43€ 16,62€ 20,73€ 28,87€ 32,11€ 44,16€

Cosmos Black

Bestellnummer / Order No. COSBLGRM21DZ COSBLGRM25DZ COSBLBLM25CK COSBLGRM27DZ COSBLGRM27CK COSBLBNC28CK COSBLGRM30DZ COSBLMOV31OV
Bezeichnung / Name Cosmos Black

Gourmet Teller flach / 
Plate 21cm

Cosmos Black
Gourmet Teller flach /  

Plate 25cm

Cosmos Black
Bloom Teller tief /  
Deep plate 25cm

Cosmos Black
Gourmet Teller flach /  

Plate 27cm

Cosmos Black
Gourmet Pastateller /  

Pasta plate 27cm

Cosmos Black
Banquet Pastateller /  

Pasta plate 28cm

Cosmos Black
Gourmet Teller flach /  

Plate 30cm

Cosmos Black
Moove Platte oval / 

Oval plate 31 x 24cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 045480 8 697700 045497 8 697700 039359 8 697700 047927 8 697700 037430 8 697700 037515 8 697700 040348 8 697700 037195
Barcode (VE / SU) 86 977000 454808 86 977000 454976 86 977000 393596 86 977000 479276 86 977000 374304 86 977000 375158 86 977000 403486 86 977000 371952

c  l max. 130cl 45cl 40cl
210mm 250mm 250mm 270mm 268mm 280mm 305mm 310 x 240mm
25mm 30mm 50mm 30mm 60mm 60mm 30mm 30mm

net. / brt.   net. / gross 429g / 444g 711g / 738g 724g / 788g 857g / 882g 891g / 951g 893g / 943g 1.009g / 1.130g 834g / 863g
 / 12 / 1.200 12 / 648 6 / 432 12 / 624 6 / 408 6 / 396 6 / 372 6 / 582

Stückpreis / PPI 7,41€ 9,42€ 15,13€ 10,10€ 15,88€ 17,02€ 14,47€ 19,61€
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Bestellnummer / Order No. CLFVNT8KS LPNVNT8KS LTSVNT8KS CLFMOV10KS LPNMOV10KS LTSMOV10KS CLFGRM16KS LPNGRM16KS LTSGRM16KS
Bezeichnung / Name Calif

Vanta Schale / 
Bowl 8cm

Lupin
Vanta Schale / 

Bowl 8cm

Lotus
Vanta Schale / 

Bowl 8cm

Calif
Moove Schale / 
Bowl 8 x 8,5cm

Lupin
Moove Schale / 
Bowl 8 x 8,5cm

Lotus
Moove Schale / 
Bowl 8 x 8,5cm

Calif
Gourmet Schale / 

Bowl 16cm

Lupin
Gourmet Schale / 

Bowl 16cm

Lotus
Gourmet Schale / 

Bowl 16cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 068632 8 697700 068694 8 697700 112748 8 697700 064221 8 697700 064160 8 697700 064276 8 697700 060889 8 697700 064283 8 697700 064269
Barcode (VE / SU) 86 977000 686322 86 977000 686940 86 977001 127480 86 977000 642212 86 977000 641604 86 977000 642762 86 977000 608898 86 977000 642830 86 977000 642694

c  l max. 6cl 6cl 6cl 9cl 9cl 9cl 40cl 40cl 40cl
80mm 80mm 80mm 90 x 80mm 90 x 80mm 90 x 80mm 160mm 160mm 160mm
50mm 50mm 50mm 30mm 30mm 30mm 54mm 54mm 54mm

net. / brt.   net. / gross 132g / 137g 132g / 137g 132g / 137g 110g / 120g 110g / 120g 110g / 120g 381g / 395g 381g / 395g 381g / 395g
 / 24 / 3.456 24 / 3.456 24 / 3.456 24 / 4.608 24 / 4.608 24 / 4.608 12 / 1.128 12 / 1.128 12 / 1.128

Stückpreis / PPI 4,37€ 4,37€ 4,37€ 8,33€ 8,33€ 8,33€ 8,54€ 8,54€ 8,54€

Bestellnummer / Order No. CLFBLM23CK LPNBLM23CK LTSBLM23CK CLFBLM25CK LPNBLM25CK LTSBLM25CK
Bezeichnung / Name Calif

Bloom Teller tief /  
Deep plate 23cm

Lupin
Bloom Teller tief /  
Deep plate 23cm

Lotus
Bloom Teller tief /  
Deep plate 23cm

Calif
Bloom Teller tief /  
Deep plate 25cm

Lupin
Bloom Teller tief /  
Deep plate 25cm

Lotus
Bloom Teller tief /  
Deep plate 25cm

Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna
Barcode (Stück / Item) 8 697700 068571 8 697700 085899 8 697700 070192 8 697700 081969 8 697700 067857 8 697700 115268

Barcode (VE / SU) 86 977000 685714 86 977000 858996 86 977000 701926 86 977000 819690 86 977000 678570 86 977001 152680
c  l max. 100cl 100cl 100cl 130cl 130cl 130cl

230mm 230mm 230mm 250mm 250mm 250mm
45mm 45mm 45mm 50mm 50mm 50mm

net. / brt.   net. / gross 653g / 687g 653g / 687g 653g / 687g 724g / 788g 724g / 788g 724g / 788g
 / 6 / 558 6 / 558 6 / 558 6 / 432 6 / 432 6 / 432

Stückpreis / PPI 11,78€ 11,78€ 11,78€ 15,13€ 15,13€ 15,13€

Das Mittelmeer: 
Die Region unterschiedlichster 
Küchen, die dennoch so viel ge-
meinsam haben.
Wir feiern und begrüßen die 
Vielfalt mit der Calif Familie, 
welche aus den Serien Calif, 
Lotus und Lupin besteht, um 
den Geschmack zu begleiten, der 
mediterrane Esskulturen seit Hun-
derten von Jahren miteinander 
verbindet.

92 Nur für den gewerblichen Gebrauch, alle Preise zzgl. MWST. | Only for commercial use, all prices excl. of VAT



Bestellnummer / Order No. CLFGRM21DZ LPNGRM21DZ LTSGRM21DZ CLFGRM25DZ LPNGRM25DZ LTSGRM25DZ CLFGRM27DZ LPNGRM27DZ LTSGRM27DZ
Bezeichnung / Name Calif

Gourmet Teller flach /  
Plate 21cm

Lupin
Gourmet Teller flach / 

 Plate 21cm

Lotus
Gourmet Teller flach /  

Plate 21cm

Calif
Gourmet Teller flach /  

Plate 25cm

Lupin
Gourmet Teller flach /  

Plate 25cm

Lotus
Gourmet Teller flach /  

Plate 25cm

Calif
Gourmet Teller flach /  

Plate 27cm

Lupin
Gourmet Teller flach /  

Plate 27cm

Lotus
Gourmet Teller flach /  

Plate 27cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 059487 8 697700 059425 8 697700 059531 8 697700 058183 8 697700 058176 8 697700 058190 8 697700 056042 8 697700 056035 8 697700 056059
Barcode (VE / SU) 86 977000 594870 86 977000 594252 86 977000 595310 86 977000 581832 86 977000 581764 86 977000 581900 86 977000 560424 86 977000 560356 86 977000 560592

210mm 210mm 210mm 250mm 250mm 250mm 270mm 270mm 270mm
25mm 25mm 25mm 30mm 30mm 30mm 30mm 30mm 30mm

net. / brt.   net. / gross 429g / 444g 429g / 444g 429g / 444g 711g / 738g 711g / 738g 711g / 738g 857g / 882g 857g / 882g 857g / 882g
 / 12 / 1.200 12 / 1.200 12 / 1.200 12 / 648 12 / 648 12 / 648 12 / 624 12 / 624 12 / 624

Stückpreis / PPI 7,41€ 7,41€ 7,41€ 9,42€ 9,42€ 9,42€ 10,10€ 10,10€ 10,10€

Bestellnummer / Order No. CLFGRM30DZ LPNGRM30DZ LTSGRM30DZ CLFGRM32PZ LPNGRM32PZ LTSGRM32PZ
Bezeichnung / Name Calif

Gourmet Teller flach / Plate 30cm
Lupin

Gourmet Teller flach / Plate 30cm
Lotus

Gourmet Teller flach / Plate 30cm
Calif

Gourmet Pizzateller / Pizza plate 32cm
Lupin

Gourmet Pizzateller / Pizza plate 32cm
Lotus

Gourmet Pizzateller / Pizza plate 32cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 068533 8 697700 067840 8 697700 083871 8 697700 073360 8 697700 117194 8 697700 117187
Barcode (VE / SU) 86 977000 685332 86 977000 678402 86 977000 838714 86 977000 733606 86 977001 171940 86 977001 171872

305mm 305mm 305mm 325mm 325mm 325mm
30mm 30mm 30mm 20mm 20mm 20mm

net. / brt.   net. / gross 1.009g / 1.130g 1.009g / 1.130g 1.009g / 1.130g 1.139g / 1.187g 1.139g / 1.187g 1.139g / 1.187g
 / 6 / 372 6 / 372 6 / 372 6 / 348 6 / 348 6 / 348

Stückpreis / PPI 14,47€ 14,47€ 14,47€ 16,08€ 16,08€ 16,08€

Calif · Lotus · Lupin

The Mediterranean:
The region of the most diverse 
cuisines, which nevertheless 
have so much in common.
We celebrate and welcome di-
versity with the Calif family, 
which consists of the Calif, 
Lotus and Lupin series to 
accompany the taste that has 
linked Mediterranean food 
cultures for hundreds of years.
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Bestellnummer / Order No. CLFMOV26DT LPNMOV26DT LTSMOV26DT CLFMOV35DT LPNMOV35DT LTSMOV35DT
Bezeichnung / Name Calif

Moove Platte / 
Plate 23 x 16cm

Lupin
Moove Platte /  

Plate 23 x 16cm

Lotus
Moove Platte /  

Plate 23 x 16cm

Calif
Moove Platte /  

Plate 34 x 16cm

Lupin
Moove Platte /  

Plate 34 x 16cm

Lotus
Moove Platte /  

Plate 34 x 16cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 064207 8 697700 064085 8 697700 064139 8 697700 068557 8 697700 085912 8 697700 115282
Barcode (VE / SU) 86 977000 642076 86 977000 640850 86 977000 641390 86 977000 685578 86 977000 859122 86 977001 152826

234 x 165mm 234 x 165mm 234 x 165mm 340 x 158mm 340 x 158mm 340 x 158mm
20mm 20mm 20mm 25mm 25mm 25mm

net. / brt.   net. / gross 515g / 532g 515g / 532g 515g / 532g 792g / 832g 792g / 832g 792g / 832g
 / 12 / 1.260 12 / 1.260 12 / 1.260 12 / 696 12 / 696 12 / 696

Stückpreis / PPI 17,23€ 17,23€ 17,23€ 32,11€ 32,11€ 32,11€

Bestellnummer / Order No. CLFGRM27CK LPNGRM27CK LTSGRM27CK CLFBNC28CK LPNBNC28CK LTSBNC28CK
Bezeichnung / Name Calif

Gourmet Pastateller /  
Pasta plate 27cm

Lupin
Gourmet Pastateller /  

Pasta plate 27cm

Lotus
Gourmet Pastateller /  

Pasta plate 27cm

Calif
Banquet Pastateller /  

Pasta plate 28cm

Lupin
Banquet Pastateller /  

Pasta plate 28cm

Lotus
Banquet Pastateller /  

Pasta plate 28cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 059456 8 697700 059395 8 697700 059517 8 697700 057230 8 697700 073568 8 697700 067864
Barcode (VE / SU) 86 977000 594566 86 977000 593958 86 977000 595174 86 977000 572304 86 977000 735686 86 977000 678648

c  l max. 45cl 45cl 45cl 40cl 40cl 40cl
268mm 268mm 268mm 280mm 280mm 280mm
60mm 60mm 60mm 60mm 60mm 60mm

net. / brt.   net. / gross 891g / 951g 891g / 951g 891g / 951g 893g / 943g 893g / 943g 893g / 943g
 / 6 / 408 6 / 408 6 / 408 6 / 396 6 / 396 6 / 396

Stückpreis / PPI 15,88€ 15,88€ 15,88€ 17,02€ 17,02€ 17,02€
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Bestellnummer / Order No. CLFGRM15OKY LTSGRM15OKY LPNGRM15OKY CLFGRM24OKY LTSGRM24OKY LPNGRM24OKY CLFGRM34OKY LTSGRM34OKY LPNGRM34OKY
Bezeichnung / Name Calif

Gourmet Platte oval / 
Oval plate 15 x 8,5cm

Lotus
Gourmet Platte oval / 
Oval plate 15 x 8,5cm

Lupin
Gourmet Platte oval / 
Oval plate 15 x 8,5cm

Calif
Gourmet Platte oval /  
Oval plate 24 x 14cm

Lotus
Gourmet Platte oval / 
 Oval plate 24 x 14cm

Lupin
Gourmet Platte oval / 
Oval plate 24 x 14cm

Calif
Gourmet Platte oval / 
 Oval plate 34 x 19cm

Lotus
Gourmet Platte oval / 
 Oval plate 34 x 19cm

Lupin
Gourmet Platte oval / 
 Oval plate 34 x 19cm

Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna
Barcode (Stück / Item) 8 697700 058299 8 697700 072127 8 697700 056585 8 697700 064191 8 697700 064061 8 697700 064078 8 697700 068601 8 697700 115275 8 697700 115305

Barcode (VE / SU) 86 977000 582990 86 977000 721276 86 977000 565856 86 977000 641918 86 977000 640614 86 977000 640782 86 977000 686018 86 977001 152758 86 977001 153052
150 x 90mm 150 x 90mm 150 x 90mm 238 x 142mm 238 x 142mm 238 x 142mm 335 x 195mm 335 x 195mm 335 x 195mm

25mm 25mm 25mm 35mm 35mm 35mm 40mm 40mm 40mm
net. / brt.   net. / gross 169g / 176g 169g / 176g 169g / 176g 422g / 440g 422g / 440g 422g / 440g 766g / 793g 766g / 793g 766g / 793g

 / 12 / 3.168 12 / 3.168 12 / 3.168 12 / 1.164 12 / 1.164 12 / 1.164 6 / 534 6 / 534 6 / 534
Stückpreis / PPI 11,10€ 11,10€ 11,10€ 15,34€ 15,34€ 15,34€ 26,51€ 26,51€ 26,51€

Bestellnummer / Order No. CLFMOV25OV LPNMOV25OV LTSMOV25OV CLFMOV31OV LPNMOV31OV LTSMOV31OV CLFMOV36OV LPNMOV36OV LTSMOV36OV
Bezeichnung / Name Calif

Moove Platte oval /  
Oval plate 25 x 19cm

Lupin
Moove Platte oval /  

Oval plate 25 x 19cm

Lotus
Moove Platte oval /  

Oval plate 25 x 19cm

Calif
Moove Platte oval /  

Oval plate 31 x 24cm

Lupin
Moove Platte oval /  

Oval plate 31 x 24cm

Lotus
Moove Platte oval /  

Oval plate 31 x 24cm

Calif
Moove Platte oval /  

Oval plate 36 x 28cm

Lupin
Moove Platte oval /  

Oval plate 36 x 28cm

Lotus
Moove Platte oval /  

Oval plate 36 x 28cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 068564 8 697700 060865 8 697700 071533 8 697700 058282 8 697700 071892 8 697700 071908 8 697700 073100 8 697700 070215 8 697700 062463
Barcode (VE / SU) 86 977000 685646 86 977000 608652 86 977000 715336 86 977000 582822 86 977000 718924 86 977000 719082 86 977000 731008 86 977000 702152 86 977000 624638

250 x 190mm 250 x 190mm 250 x 190mm 310 x 240mm 310 x 240mm 310 x 240mm 360 x 280mm 360 x 280mm 360 x 280mm
25mm 25mm 25mm 30mm 30mm 30mm 35mm 35mm 35mm

net. / brt.   net. / gross 542g / 553g 542g / 553g 542g / 553g 834g / 863g 834g / 863g 834g / 863g 1.051g / 1.110g 1.051g / 1.110g 1.051g / 1.110g
 / 12 / 756 12 / 756 12 / 756 6 / 582 6 / 582 6 / 582 6 / 348 6 / 348 6 / 348

Stückpreis / PPI 15,07€ 15,07€ 15,07€ 19,61€ 19,61€ 19,61€ 24,56€ 24,56€ 24,56€

Calif · Lotus · Lupin
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Bestellnummer / Order No. S-MT-LUNHYG10OV S-MT-LUNHYG10KS S-MT-LUNHYG14KS S-MT-LUNHYG21OV S-MT-LUNHYG16DZ S-MT-LUNHYG22DZ
Bezeichnung / Name Lunar White

Hygge Schale oval / 
Oval bowl 10 x 6,5cm

Lunar White
Hygge Schale / 

Bowl 10cm

Lunar White
Hygge Schale / 

Bowl 14cm

Lunar White
Hygge Platte tief oval / 

Oval deep plate 21 x 10cm

Lunar White
Hygge Teller flach / 

Plate 16cm

Lunar White
Hygge Teller flach / 

Plate 22cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 080047 8 697700 080016 8 697700 080061 8 697700 080085 8 697700 080108 8 697700 080122
Barcode (VE / SU) 86 977000 800476 86 977000 800162 86 977000 800612 86 977000 800858 86 977000 801084 86 977000 801220

c  l max. 6cl 12cl 45cl 23cl
100 x 65mm 100mm 140mm 210 x 100mm 160mm 220mm

22mm 23mm 50mm 20mm 17mm 17mm
net. / brt.   net. / gross 95g /  - 130g /  - 320g /  - 300g /  - 240g /  - 450g /  -

 / 12 / - 12 / - 12 / - 12 / - 12 / - 6 / -
Stückpreis / PPI 5,89€ 5,37€ 9,57€ 15,36€ 8,49€ 12,17€

Lunar White Hygge

Schlicht und ergreifend: Hygge ist Ausdruck für Essen und 
Genießen in entspannter Atmosphäre. Der Blick wird aufs 
Wesentliche gerichtet. 
Die Dekore Lunar White und Lunar Ocean Blue mit ihren 
unaufdringlichen Pastelltönen unterstützen dieses Ambiente 
perfekt.

Bestellware verfügbar in ca.: l<4 Wochen, l<8 Wochen, l~12 Wochen | Goods to order available in about: l<4 weeks, l<8 weeks, l~12 weeks

Bestellnummer / Order No. S-MT-LUNHYG25CK S-MT-LUNHYG28CK S-MT-LUNHYG28DZ S-MT-LUNHYG30OV S-MT-LUNHYG34OV
Bezeichnung / Name Lunar White

Hygge Pastateller / 
Pasta plate 25cm

Lunar White
Hygge Pastateller / 
Pasta plate 28cm

Lunar White
Hygge Teller flach / 

Plate 28cm

Lunar White
Hygge Platte oval / 

Oval plate 30 x 16cm

Lunar White
Hygge Platte oval / 

Oval plate 34 x 17,5cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 089224 8 697700 080160 8 697700 080146 8 697700 080184 8 697700 080207
Barcode (VE / SU) 86 977000 892242 86 977000 801602 86 977000 801466 86 977000 801848 86 977000 802074

c  l max. 130cl 160cl
250mm 280mm 280mm 300 x 160mm 340 x 175mm
52mm 59mm 18mm 17mm 18mm

net. / brt.   net. / gross 670g /  - 950g /  - 700g /  - 470g /  - 700g /  -
 / 6 / 432 6 / 432 6 / 432 6 / 432 6 / 432

Stückpreis / PPI 18,20€ 23,89€ 17,09€ 24,76€ 28,47€
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Lunar Ocean Blue Hygge

Simple and moving: Hygge is an expression of eating 
and enjoying in a relaxed atmosphere. The focus is on 
the essentials.
The patterns  Lunar White and Lunar Ocean Blue 
with their unobtrusive pastel tones support this am-
bience perfectly.

Bestellware verfügbar in ca.: l<4 Wochen, l<8 Wochen, l~12 Wochen | Goods to order available in about: l<4 weeks, l<8 weeks, l~12 weeks

Bestellnummer / Order No. S-MT-LUNOCHYG10OV S-MT-LUNOCHYG10KS S-MT-LUNOCHYG14KS S-MT-LUNOCHYG21OV S-MT-LUNOCHYG16DZ S-MT-LUNOCHYG22DZ
Bezeichnung / Name Lunar Ocean Blue

Hygge Schale oval / 
Oval bowl 10 x 6,5cm

Lunar Ocean Blue
Hygge Schale / 

Bowl 10cm

Lunar Ocean Blue
Hygge Schale / 

Bowl 14cm

Lunar Ocean Blue
Hygge Platte tief oval / 

Oval deep plate 21 x 10cm

Lunar Ocean Blue
Hygge Teller flach / 

Plate 16cm

Lunar Ocean Blue
Hygge Teller flach /

 Plate 22cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 080030 8 697700 076699 8 697700 076736 8 697700 080009 8 697700 076774 8 697700 076798
Barcode (VE / SU) 86 977000 800308 86 977000 766994 86 977000 767366 86 977000 800094 86 977000 767748 86 977000 767984

c  l max. 6cl 12cl 45cl 23cl
100 x 65mm 100mm 140mm 210 x 100mm 160mm 220mm

22mm 23mm 50mm 20mm 17mm 17mm
net. / brt.   net. / gross 95g /  - 130g /  - 320g /  - 300g /  - 240g /  - 450g /  -

 / 12 / - 12 / - 12 / - 12 / - 12 / - 6 / -
Stückpreis / PPI 5,89€ 5,37€ 9,57€ 15,36€ 8,49€ 12,17€

Bestellnummer / Order No. S-MT-LUNOCHYG25CK S-MT-LUNOCHYG28CK S-MT-LUNOCHYG28DZ S-MT-LUNOCHYG30OV S-MT-LUNOCHYG34OV
Bezeichnung / Name Lunar Ocean Blue

Hygge Pastateller / 
Pasta plate 25cm

Lunar Ocean Blue
Hygge Pastateller / 
Pasta plate 28cm

Lunar Ocean Blue
Hygge Teller flach / Plate 28cm

Lunar Ocean Blue
Hygge Platte oval / 

Oval plate 30 x 16cm

Lunar Ocean Blue
Hygge Platte oval / 

Oval plate 34 x 17,5cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 089231 8 697700 076835 8 697700 076811 8 697700 076859 8 697700 078280
Barcode (VE / SU) 86 977000 892310 86 977000 768356 86 977000 768110 86 977000 768592 86 977000 782802

c  l max. 130cl 160cl
250mm 280mm 280mm 300 x 160mm 340 x 175mm
52mm 59mm 18mm 17mm 18mm

net. / brt.   net. / gross 670g /  - 950g /  - 700g /  - 470g /  - 700g /  -
 / 6 / 432 6 / 432 6 / 432 6 / 432 6 / 432

Stückpreis / PPI 18,20€ 23,89€ 17,09€ 24,76€ 28,47€
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Die Luca Familie besteht aus den Serien Luca Ocean, Luca Salmon und Luca Wood mit jeweils einer Basisfarbe und der 
Serie Luca Mosaic, welche diese drei Basisfarben vereint. Mix & Match ist hier nicht nur eine Option, sondern die Möglichkeit, 
Farben und Muster kreativ zu kombinieren.

Bestellware verfügbar in ca.: l<4 Wochen, l<8 Wochen, l~12 Wochen | Goods to order available in about: l<4 weeks, l<8 weeks, l~12 weeks

Bestellnummer / Order No. MT-RIT02KF S-MT-LUCMZGRM02KT MT-RIT01CF MT-RIT05CPF MT-MUG03KKN S-MT-LUCMZGRM04CT
Bezeichnung / Name Matt White

Rita Obertasse / 
Cup 8cl

Luca Mosaic
Gourmet Untertasse / 

Saucer 12cm

Matt White
Rita Obertasse / 

Cup 23cl

Matt White
Rita Obertasse / 

Cup 35cl

Matt White
Conic Bockbecher / 

Mug 33cl

Luca Mosaic
Gourmet Kombiuntertasse / 

Saucer 16cm
passend zu / fitting ° MT-RIT02KF ° MT-RIT01CF, MT-RIT05CPF 

& MT-MUG03KKN
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 081631 8 697700 089149 8 697700 081686 8 697700 081693 8 697700 082225 8 697700 078778
Barcode (VE / SU) 86 977000 816316 86 977000 891498 86 977000 816866 86 977000 816934 86 977000 822256 86 977000 787784

c  l max. 8cl 23cl 35cl 33cl
85 x 60mm 120mm 116 x 93mm 140 x 108mm 114 x 82mm 160mm

54mm 15mm 68mm 70mm 105mm 20mm
net. / brt.   net. / gross 113g / 133g 150g / 160g 232g / 262g 320g / 360g 354g / 372g 230g / 242g

 / 6 / 1.776 6 / 3.648 6 / 792 6 / 708 15 x 24 / - 6 / 1.848
Stückpreis / PPI 3,24€ 3,82€ 4,85€ 7,50€ 4,89€ 4,99€

Bestellnummer / Order No. S-MT-LUCMZGRM16KS S-MT-LUCOCGRM16KS S-MT-LUCSLGRM16KS S-MT-LUCWDGRM16KS S-MT-LUCMZGRM19KKT
Bezeichnung / Name Luca Mosaic

Gourmet Schale /
 Bowl 16cm

Luca Ocean
Gourmet Schale /

 Bowl 16cm

Luca Salmon
Gourmet Schale / 

Bowl 16cm

Luca Wood
Gourmet Schale /

 Bowl 16cm

Luca Mosaic
Gourmet Kombiuntertasse / 
Multi purpose saucer 19cm

passend zu / fitting ° S-MT-LUC (...) GRM16KS
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 077535 8 697700 079010 8 697700 089439 8 697700 089125 8 697700 078808
Barcode (VE / SU) 86 977000 775354 86 977000 790104 86 977000 894390 86 977000 891252 86 977000 788088

c  l max. 40cl 40cl 40cl 40cl
160mm 160mm 160mm 160mm 190mm
54mm 54mm 54mm 54mm 25mm

net. / brt.   net. / gross 381g / 395g 381g / 395g 381g / 395g 381g / 395g 323g / 350g
 / 12 / 1.128 12 / 1.128 12 / 1.128 12 / 1.128 12 / 1.560

Stückpreis / PPI 9,41€ 9,41€ 9,41€ 9,41€ 8,07€

*

Nur als Sonderbestellung ab 360 Stück möglich / Only possible as a special order from 360 pieces.*
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Luca Mosaic · Ocean · Salmon · Wood
The Luca family consists of the series Luca Ocean, Luca Salmon and Luca Wood,  
each with a basic color, and the series Luca Mosaic, which combines these three 
basic colors. Mix & Match is not just an option here, but the possibility of creatively 
combining colors and patterns.

Bestellware verfügbar in ca.: l<4 Wochen, l<8 Wochen, l~12 Wochen | Goods to order available in about: l<4 weeks, l<8 weeks, l~12 weeks

Bestellnummer / Order No. S-MT-LUCOCVA-

O10KS
S-MT-LUCSLVA-

O10KS
S-MT-LUCWDVA-

O10KS
S-MT-LUCOCVAO15O-

KY
S-MT-LUCWDVA-

O15OKY
S-MT-LUCSLVAO15O-

KY
S-MT-LUCOCVA-

O18KS
S-MT-LUCSLVAO18KS S-MT-LUCWDVA-

O18KS
S-MT-LUCMZBNC28CK

Bezeichnung / Name Luca Ocean
Vago Schälchen / 

Bowl 10cm

Luca Salmon
Vago Schälchen / 

Bowl 10cm

Luca Wood
Vago Schälchen / 

Bowl 10cm

Luca Ocean
Vago Platte tief / 
Deep plate 15cm

Luca Wood
Vago Platte tief / 
Deep plate 15cm

Luca Salmon
Vago Platte tief / 
Deep plate 15cm

Luca Ocean
Vago Schälchen /

 Bowl 18cm

Luca Salmon
Vago Schälchen / 

Bowl 18cm

Luca Wood
Vago Schälchen /

 Bowl 18cm

Luca Mosaic
Banquet Pastateller / 

Pasta plate 28cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 089996 8 697700 092972 8 697700 093122 8 697700 086469 8 697700 093054 8 697700 092903 8 697700 079171 8 697700 079683 8 697700 079676 8 697700 077559
Barcode (VE / SU) 86 977000 899968 86 977000 929726 86 977000 931224 86 977000 864690 86 977000 930548 86 977000 929030 86 977000 791712 86 977000 796830 86 977000 796762 86 977000 775590

c  l max. 5cl 5cl 5cl 13cl 13cl 13cl 47cl 47cl 47cl 40cl
98 x 75mm 98 x 75mm 98 x 75mm 150 x 102mm 150 x 102mm 150 x 102mm 180 x 162mm 180 x 162mm 180 x 162mm 280mm

22mm 22mm 22mm 30mm 30mm 30mm 55mm 55mm 55mm 60mm
net. / brt.   net. / gross 96g / 116g 96g / 116g 96g / 116g 154g / 167g 154g / 167g 154g / 167g 378g / 395g 378g / 395g 378g / 395g 893g / 943g

 / 24 / 4.608 24 / 4.608 24 / 4.608 12 / 3.168 12 / 3.168 12 / 3.168 12 / 816 12 / 816 12 / 816 6 / 396
Stückpreis / PPI 7,22€ 7,22€ 7,22€ 12,42€ 12,42€ 12,42€ 15,77€ 15,77€ 15,77€ 18,73€

Bestellnummer / Order No. S-MT-LUCMZBLM23CK S-MT-LUCMZBLM25CK S-MT-LUCOCGRM24CK S-MT-LUCSLGRM24CK S-MT-LUCWDGRM24CK S-MT-LUCOCGRM27CK S-MT-LUCSLGRM27CK S-MT-LUCWDGRM27CK
Bezeichnung / Name Luca Mosaic

Bloom Teller tief / 
Deep plate 23cm

Luca Mosaic
Bloom Teller tief / 
Deep plate 25cm

Luca Ocean
Gourmet Pastateller / 

Pasta plate 24cm

Luca Salmon
Gourmet Pastateller / 

Pasta plate 24cm

Luca Wood
Gourmet Pastateller / 

Pasta plate 24cm

Luca Ocean
Gourmet Pastateller / 

Pasta plate 27cm

Luca Salmon
Gourmet Pastateller / 

Pasta plate 27cm

Luca Wood
Gourmet Pastateller / 

Pasta plate 27cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 077542 8 697700 075821 8 697700 089156 8 697700 079218 8 697700 086964 8 697700 078853 8 697700 079386 8 697700 079546
Barcode (VE / SU) 86 977000 775422 86 977000 758210 86 977000 891566 86 977000 792184 86 977000 869640 86 977000 788538 86 977000 793860 86 977000 795468

c  l max. 100cl 130cl 40cl 40cl 40cl 45cl 45cl 45cl
230mm 250mm 240mm 240mm 240mm 268mm 268mm 268mm
45mm 50mm 53mm 53mm 53mm 60mm 60mm 60mm

net. / brt.   net. / gross 653g / 687g 724g / 788g 658g / 678g 658g / 678g 658g / 678g 891g / 951g 891g / 951g 891g / 951g
 / 6 / 558 6 / 432 6 / 432 6 / 432 6 / 432 6 / 408 6 / 408 6 / 408

Stückpreis / PPI 12,96€ 16,65€ 13,74€ 13,74€ 13,74€ 17,47€ 17,47€ 17,47€
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Bestellnummer / Order No. S-MT-LUCMZGRM27DZ S-MT-LUCOCGRM27DZ S-MT-LUCSLGRM27DZ S-MT-LUCWDGRM27DZ S-MT-LUCMZGRM32PZ S-MT-LUCOCVAO36DT S-MT-LUCSLVAO36DT S-MT-LUCWDVAO36DT
Bezeichnung / Name Luca Mosaic

Gourmet Teller flach / Plate 27cm
Luca Ocean

Gourmet Teller flach / Plate 27cm
Luca Salmon

Gourmet Teller flach / Plate 27cm
Luca Wood

Gourmet Teller flach / Plate 27cm
Luca Mosaic

Gourmet Pizzateller / Pizza plate 32cm
Luca Ocean

Vago Platte oval / Oval plate 36cm
Luca Salmon

Vago Platte oval / Oval plate 36cm
Luca Wood

Vago Platte oval / Oval plate 36cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 078730 8 697700 075869 8 697700 075937 8 697700 076002 8 697700 075814 8 697700 078969 8 697700 078952 8 697700 078945
Barcode (VE / SU) 86 977000 787302 86 977000 758692 86 977000 759378 86 977000 760022 86 977000 758142 86 977000 789696 86 977000 789528 86 977000 789450

270mm 270mm 270mm 270mm 325mm 370 x 170mm 370 x 170mm 370 x 170mm
30mm 30mm 30mm 30mm 20mm 25mm 25mm 25mm

net. / brt.   net. / gross 857g / 882g 857g / 882g 857g / 882g 857g / 882g 1.139g / 1.187g 705g / 724g 705g / 724g 705g / 724g
 / 12 / 624 12 / 624 12 / 624 12 / 624 6 / 348 12 / 696 12 / 696 12 / 696

Stückpreis / PPI 11,10€ 11,10€ 11,10€ 11,10€ 17,70€ 24,43€ 24,43€ 24,43€

Bestellware verfügbar in ca.: l<4 Wochen, l<8 Wochen, l~12 Wochen | Goods to order available in about: l<4 weeks, l<8 weeks, l~12 weeks

Bestellnummer / Order No. S-MT-LUCMZ-
GRM17DZ

S-MT-LU-

COCGRM17DZ
S-MT-LUCS-

LGRM17DZ
S-MT-LUCWD-

GRM17DZ
S-MT-LUCMZ-

GRM19DZ
S-MT-LUCMZ-

GRM21DZ
S-MT-LU-

COCGRM21DZ
S-MT-LUCS-

LGRM21DZ
S-MT-LUCWD-

GRM21DZ
S-MT-LU-

COCGRM25DZ
S-MT-LUCS-

LGRM25DZ
S-MT-LUCWD-

GRM25DZ
Bezeichnung / Name Luca Mosaic

Gourmet Teller flach / 
Plate 17cm

Luca Ocean
Gourmet Teller flach / 

Plate 17cm

Luca Salmon
Gourmet Teller flach / 

Plate 17cm

Luca Wood
Gourmet Teller flach / 

Plate 17cm

Luca Mosaic
Gourmet Teller flach / 

Plate 19cm

Luca Mosaic
Gourmet Teller flach / 

Plate 21cm

Luca Ocean
Gourmet Teller flach / 

Plate 21cm

Luca Salmon
Gourmet Teller flach / 

Plate 21cm

Luca Wood
Gourmet Teller flach / 

Plate 21cm

Luca Ocean
Gourmet Teller flach / 

Plate 25cm

Luca Salmon
Gourmet Teller flach / 

Plate 25cm

Luca Wood
Gourmet Teller flach / 

Plate 25cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 078761 8 697700 079508 8 697700 077511 8 697700 080344 8 697700 078754 8 697700 078747 8 697700 077528 8 697700 078419 8 697700 086971 8 697700 075852 8 697700 075920 8 697700 075982
Barcode (VE / SU) 86 977000 787616 86 977000 795086 86 977000 775118 86 977000 803446 86 977000 787548 86 977000 787470 86 977000 775286 86 977000 784196 86 977000 869718 86 977000 758524 86 977000 759200 86 977000 759828

170mm 170mm 170mm 170mm 190mm 210mm 210mm 210mm 210mm 250mm 250mm 250mm
20mm 20mm 20mm 20mm 21mm 25mm 25mm 25mm 25mm 30mm 30mm 30mm

net. / brt.   net. / gross 287g / 299g 287g / 299g 287g / 299g 287g / 299g 340g / 344g 429g / 444g 429g / 444g 429g / 444g 429g / 444g 711g / 738g 711g / 738g 711g / 738g
 / 12 / 1.728 12 / 1.728 12 / 1.728 12 / 1.728 12 / 1.560 12 / 1.200 12 / 1.200 12 / 1.200 12 / 1.200 12 / 648 12 / 648 12 / 648

Stückpreis / PPI 6,30€ 6,30€ 6,30€ 6,30€ 7,34€ 8,14€ 8,14€ 8,14€ 8,14€ 10,36€ 10,36€ 10,36€
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Bestellnummer / Order No. S-MT-LUCOCMOV25OV S-MT-LUCSLMOV25OV S-MT-LUCWDMOV25OV S-MT-LUCOCMOV31OV S-MT-LUCSLMOV31OV S-MT-LUCWDMOV31OV S-MT-LUCOCMOV36OV S-MT-LUCSLMOV36OV S-MT-LUCWDMOV36OV
Bezeichnung / Name Luca Ocean

Moove Platte oval / 
Oval plate 25 x 19cm

Luca Salmon
Moove Platte oval / 

Oval plate 25 x 19cm

Luca Wood
Moove Platte oval / 

Oval plate 25 x 19cm

Luca Ocean
Moove Platte oval / 

Oval plate 31 x 24cm

Luca Salmon
Moove Platte oval / 

Oval plate 31 x 24cm

Luca Wood
Moove Platte oval / 

Oval plate 31 x 24cm

Luca Ocean
Moove Platte oval / 

Oval plate 36 x 28cm

Luca Salmon
Moove Platte oval / 

Oval plate 36 x 28cm

Luca Wood
Moove Platte oval / 

Oval plate 36 x 28cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 078938 8 697700 079195 8 697700 079560 8 697700 078914 8 697700 078907 8 697700 078921 8 697700 089163 8 697700 079577 8 697700 078891
Barcode (VE / SU) 86 977000 789382 86 977000 791958 86 977000 795604 86 977000 789146 86 977000 789078 86 977000 789214 86 977000 891634 86 977000 795772 86 977000 788910

250 x 190mm 250 x 190mm 250 x 190mm 310 x 240mm 310 x 240mm 310 x 240mm 360 x 280mm 360 x 280mm 360 x 280mm
25mm 25mm 25mm 30mm 30mm 30mm 35mm 35mm 35mm

net. / brt.   net. / gross 542g / 553g 542g / 553g 542g / 553g 834g / 863g 834g / 863g 834g / 863g 1.051g / 1.110g 1.051g / 1.110g 1.051g / 1.110g
 / 12 / 756 12 / 756 12 / 756 6 / 582 6 / 582 6 / 582 6 / 348 6 / 348 6 / 348

Stückpreis / PPI 15,10€ 15,10€ 15,10€ 20,59€ 20,59€ 20,59€ 27,05€ 27,05€ 27,05€

Bestellnummer / Order No. S-MT-LUCOCVAO19DZ S-MT-LUCSLVAO19DZ S-MT-LUCWDVAO19DZ S-MT-LUCOCVAO24DZ S-MT-LUCSLVAO24DZ S-MT-LUCWDVAO24DZ S-MT-LUCOCVAO33DZ S-MT-LUCSLVAO33DZ S-MT-LUCWDVAO33DZ
Bezeichnung / Name Luca Ocean

Vago Teller flach / Plate 19cm
Luca Salmon

Vago Teller flach / Plate 19cm
Luca Wood

Vago Teller flach / Plate 19cm
Luca Ocean

Vago Teller flach / Plate 24cm
Luca Salmon

Vago Teller flach / Plate 24cm
Luca Wood

Vago Teller flach / Plate 24cm
Luca Ocean

Vago Teller flach / Plate 33cm
Luca Salmon

Vago Teller flach / Plate 33cm
Luca Wood

Vago Teller flach / Plate 33cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 078990 8 697700 079393 8 697700 089118 8 697700 079188 8 697700 078983 8 697700 089101 8 697700 079584 8 697700 079669 8 697700 078976
Barcode (VE / SU) 86 977000 789900 86 977000 793938 86 977000 891184 86 977000 791880 86 977000 789832 86 977000 891016 86 977000 795840 86 977000 796694 86 977000 789764

190 x 153mm 190 x 153mm 190 x 153mm 240 x 200mm 240 x 200mm 240 x 200mm 330 x 275mm 330 x 275mm 330 x 275mm
21mm 21mm 21mm 25mm 25mm 25mm 25mm 25mm 25mm

net. / brt.   net. / gross 281g / 292g 281g / 292g 281g / 292g 461g / 482g 461g / 482g 461g / 482g 1.000g / 1.057g 1.000g / 1.057g 1.000g / 1.057g
 / 12 / 1.560 12 / 1.560 12 / 1.560 12 / 648 12 / 648 12 / 648 6 / 816 6 / 816 6 / 816

Stückpreis / PPI 9,48€ 9,48€ 9,48€ 12,51€ 12,51€ 12,51€ 22,80€ 22,80€ 22,80€

Luca Mosaic · Ocean · Salmon · Wood

Bestellware verfügbar in ca.: l<4 Wochen, l<8 Wochen, l~12 Wochen | Goods to order available in about: l<4 weeks, l<8 weeks, l~12 weeks
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Folgende Envisio Dekore sind im Standardsortiment des Herstellers.  
Diese können kartonweise bestellt werden. Lieferzeit ca. 12 Wochen! Nähere Informationen auf Anfrage.

The following Envisio patterns are in the standard range of the manufacturer. 
These can be ordered per carton. Delivery time about 12 weeks! More information on request.

Envisio Dekore / Patterns

Blue Wave Harena Hygge Viento Iris Lapya Wood Mesopotamia 

Nacrous Matt Odette Olive Patera Sepia Spring Vesper Matt 

Bestellware verfügbar in ca.: l<4 Wochen, l<8 Wochen, l~12 Wochen | Goods to order available in about: l<4 weeks, l<8 weeks, l~12 weeks

Neu! Lagerware! Weitere informationen 
im Neuheiten 2022 Katalog.
New! Stock item! More information in 
the Novelties 2022 catalogue.
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Die Envisio Dekore auf dieser  
Seite sind nicht im Standardsortiment 
des Herstellers.  
Für sie gilt eine Mindestabnahmemenge  
von 240 Stück je Artikel (in Relation 
zu den jeweiligen Verpackungseinheiten). 
Nähere Informationen auf Anfrage.

The Envisio patterns on this page are 
not in the standard range of the manufacturer. 
For those a minimum order quantity of  
240 pieces per article applies 
(in relation to the respective packing units). 
More information on request.

Für Envisio besteht die Möglichkeit, 
schon bei geringen Auflagen indivi- 
dualisierte Dekore fertigen zu lassen. 
Genaue Informationen hierzu erteilen 
wir gern auf Anfrage.

For Envisio, it is possible to have  
individualized decors made even for small 
print runs. 
Detailed information is available on request.

Alhambra 
Burgundy

Alhambra 
Olive

Canela Capri Carrara 
White

Chevron 
Denim

Chevron 
Moss

Chevron 
Olive

Chevron 
Salmon

Costa Etch Freya 
Beige

Freya 
Wood

Grace

Lenta 
Olive

Lila Luna Mist Mito 
Denim

Nebula 
Matt

Odette 
Black

Parleo Patera 
Denim

Rame Stella 
Mocha

Stella 
Wood

Troy Alga

Envisio Möglichkeiten / Possibilities
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Bestellnummer / Order No. AAQRIT02KF AAQRIT02KT AAQRIT01CF AAQGRM01STB
Bezeichnung / Name Aura Aqua

Rita Obertasse / Cup 8cl
Aura Aqua

Rita Untertasse / Saucer 12cm
Aura Aqua

Rita Obertasse / Cup 23cl
Aura Aqua

Gourmet Setplatte / Set plate 25 x 12cm
passend zu / fitting ° AAQRIT02KF ° AAQRIT02KF & AAQRIT01CF

Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna
Barcode (Stück / Item) 8 697700 029572 8 697700 029589 8 697700 030578 8 697700 027653

Barcode (VE / SU) 86 977000 295722 86 977000 295890 86 977000 305780 86 977000 276530
c  l max. 8cl 23cl

85 x 60mm 120mm 116 x 93mm 255 x 120mm
54mm 15mm 68mm 25mm

net. / brt.   net. / gross 113g / 133g 130g / 135g 232g / 262g 384g / 397g
 / 6 / 1.776 6 / 3.648 6 / 792 12 / 1.248

Stückpreis / PPI 5,29€ 3,85€ 7,71€ 17,83€

Bestellnummer / Order No. AAQBNC6JO AAQBNC12JO AAQBNC14JO AAQGRM16KS
Bezeichnung / Name Aura Aqua

Banquet Stapelschale / 
Stackable bowl 6cm

Aura Aqua
Banquet Stapelschale / 
Stackable bowl 12cm

Aura Aqua
Banquet Stapelschale / 
Stackable bowl 14cm

Aura Aqua
Gourmet Schale / 

Bowl 16cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 027790 8 697700 027806 8 697700 015490 8 697700 027530
Barcode (VE / SU) 86 977000 277902 86 977000 278060 86 977000 154906 86 977000 275304

c  l max. 3cl 35cl 50cl 40cl
60mm 120mm 140mm 160mm
27mm 53mm 54mm 54mm

net. / brt.   net. / gross 69g / 71g 336g / 344g 424g / 448g 381g / 395g
 / 24 / 6.720 12 / 720 12 / 684 12 / 1.128

Stückpreis / PPI 4,76€ 7,94€ 10,63€ 8,94€

Aura, eine umfangreiche Porzellanserie, welche in verschiedenen Farben erhältlich ist. 
Die Farben wirken einzeln, aber auch in der Kombination untereinander sehr stimmig  
und verleihen Ihren Kreationen das gewisse Etwas.
Diese handbemalte Kollektion ist sehr individuell und es kann zu Farbabweichungen kommen. 
Weitere Artikel auf Anfrage.

104 Nur für den gewerblichen Gebrauch, alle Preise zzgl. MWST. | Only for commercial use, all prices excl. of VAT



Aura, an extensive porcelain series, which is available in different colors. The individual colors work well and very harmonious, but also mixed up they give your creations the certain something.
This hand-painted collection is very individual and may lead to color variations. Other items on request.

Aura Aqua

Bestellnummer / Order No. AAQRIT12AKS AAQRIT14AKS AAQVNT8KS AAQVNT16KS AAQVNT18KS AAQVNT22KS AAQGRM19KKT
Bezeichnung / Name Aura Aqua

Rita Suppennapf / Soup bowl 12cm
Aura Aqua

Rita Suppennapf / Soup bowl 14cm
Aura Aqua

Vanta Schale / Bowl 8cm
Aura Aqua

Vanta Schale / Bowl 16cm
Aura Aqua

Vanta Schale / Bowl 18cm
Aura Aqua

Vanta Schale / Bowl 22cm
Aura Aqua

Gourmet Kombiuntertasse / Multi purpose saucer 19cm
passend zu / fitting ° AAQBNC12JO, AAQGRM16KS, AAQRIT14AKS & AAQVNT16KS

Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna
Barcode (Stück / Item) 8 697700 014912 8 697700 033357 8 697700 029619 8 697700 018774 8 697700 027554 8 697700 027561 8 697700 022597

Barcode (VE / SU) 86 977000 149124 86 977000 333578 86 977000 296194 86 977000 187744 86 977000 275540 86 977000 275618 86 977000 225972
c  l max. 29cl 45cl 6cl 35cl 45cl 85cl

120mm 145mm 80mm 160mm 180 x 174mm 220 x 215mm 190mm
60mm 70mm 50mm 75mm 85mm 100mm 25mm

net. / brt.   net. / gross 266g / 292g 420g / 444g 132g / 137g 438g / 453g 495g / 548g 849g / 891g 323g / 350g
 / 12 / 1.116 12 / 732 24 / 3.456 12 / 552 6 / 516 6 / 258 12 / 1.560

Stückpreis / PPI 8,06€ 10,89€ 5,92€ 12,67€ 18,02€ 27,22€ 8,34€

Bestellnummer / Order No. AAQRIT05CPF AAQMUG03KKN AAQBNC01CF AAQRIT04CT AAQGRM04CT AAQBNC03SO
Bezeichnung / Name Aura Aqua

Rita Obertasse / Cup 35cl
Aura Aqua

Conic Bockbecher / Mug 33cl
Aura Aqua

Banquet Obertasse stapelbar / Stackable cup 21cl
Aura Aqua

Rita Kombiuntertasse / Multi purpose saucer 16cm
Aura Aqua

Gourmet Kombiuntertasse / Multi purpose saucer 16cm
Aura Aqua

Banquet Milchgießer / Milk jug 6cl
passend zu / fitting ° AAQRIT01CF, AAQRIT05CPF, AAQMUG03KKN & AAQBNC01CF ° AAQRIT01CF, AAQRIT05CPF, AAQMUG03KKN & AAQBNC01CF

Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna
Barcode (Stück / Item) 8 697700 038086 8 697700 027714 8 697700 014752 8 697700 021057 8 697700 086346 8 697700 033982

Barcode (VE / SU) 86 977000 380862 86 977000 147526 86 977000 210572 86 977000 863464 86 977000 339822
c  l max. 35cl 33cl 21cl 6cl

140 x 108mm 114 x 82mm 110 x 82mm 160mm 160mm 65 x 50mm
70mm 105mm 65mm 25mm 20mm 60mm

net. / brt.   net. / gross 320g / 360g 354g / 372g 266g / 294g 230g / 251g 230g / 242g 80g / 89g
 / 6 / 708 6 / 504 6 / 792 6 / 1.848 6 / 1.848 24 / 2.016

Stückpreis / PPI 12,27€ 8,33€ 7,31€ 5,31€ 5,70€ 14,40€
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Bestellnummer / Order No. AAQMOV16DKY AAQMOV26DT AAQMOV41DT AAQMOV35DT AAQMOV49DT AAQMOV31OV
Bezeichnung / Name Aura Aqua

Moove Rechteckschale / 
Rectangular dish 16 x 9cm

Aura Aqua
Moove Platte / 

Plate 23 x 16cm

Aura Aqua
Moove Platte / 

Plate 36 x 25cm

Aura Aqua
Moove Platte / 

Plate 34 x 16cm

Aura Aqua
Moove Platte / 

Plate 48 x 16cm

Aura Aqua
Moove Platte oval / 

Oval plate 31 x 24cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 030530 8 697700 015407 8 697700 027455 8 697700 027448 8 697700 027462 8 697700 027523
Barcode (VE / SU) 86 977000 305308 86 977000 154074 86 977000 274550 86 977000 274482 86 977000 274628 86 977000 275236

c  l max. 20cl
150 x 98mm 234 x 165mm 360 x 254mm 340 x 158mm 485 x 160mm 310 x 240mm

30mm 20mm 25mm 25mm 30mm 30mm
net. / brt.   net. / gross 244g / 248g 515g / 532g 1.221g / 1.273g 792g / 832g 1.082g / 1.123g 834g / 863g

 / 12 / 2.412 12 / 1.260 6 / 432 12 / 696 6 / - 6 / 582
Stückpreis / PPI 13,20€ 20,32€ 51,21€ 31,71€ 85,76€ 22,16€

Bestellnummer / Order No. AAQBLM23CK AAQBLM25CK AAQBLM28CK AAQMOV10KS AAQMOV23CK AAQMOV28KR AAQMOV34KR AAQMOV41KR
Bezeichnung / Name Aura Aqua

Bloom Teller tief / 
Deep plate 23cm

Aura Aqua
Bloom Teller tief / 
Deep plate 25cm

Aura Aqua
Bloom Teller tief / 
 Deep plate 28cm

Aura Aqua
Moove Schale / 
Bowl 8 x 8,5cm

Aura Aqua
Moove Teller tief / 

Deep plate 19 x 17cm

Aura Aqua
Moove Platte / 

Plate 22 x 20cm

Aura Aqua
Moove Platte / 

Plate 27 x 25cm

Aura Aqua
Moove Platte / 

Plate 32 x 30cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 020395 8 697700 020005 8 697700 020043 8 697700 027516 8 697700 029268 8 697700 027486 8 697700 027493 8 697700 027509
Barcode (VE / SU) 86 977000 203956 86 977000 200054 86 977000 200436 86 977000 275168 86 977000 292684 86 977000 274864 86 977000 274932 86 977000 275090

c  l max. 100cl 130cl 170cl 9cl 70cl
230mm 250mm 280mm 90 x 80mm 190 x 166mm 215 x 200mm 270 x 250mm 320 x 305mm
45mm 50mm 54mm 30mm 45mm 20mm 20mm 25mm

net. / brt.   net. / gross 653g / 692g 724g / 788g 1.032g / 1.083g 110g / 120g 521g / 547g 579g / 605g 872g / 899g 1.375g / 1.425g
 / 6 / 558 6 / 432 6 / 396 24 / 4.608 12 / 1.032 12 / - 6 / 624 6 / 348

Stückpreis / PPI 12,48€ 15,86€ 18,96€ 10,12€ 18,43€ 18,43€ 28,77€ 45,05€
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Aura Aqua

Bestellnummer / Order No. AAQGRM17DZ AAQGRM20CK AAQGRM21DZ AAQGRM25DZ AAQGRM27DZ AAQGRM30DZ AAQGRM32PZ
Bezeichnung / Name Aura Aqua

Gourmet Teller flach / Plate 17cm
Aura Aqua

Gourmet Teller tief / Deep plate 20cm
Aura Aqua

Gourmet Teller flach / Plate 21cm
Aura Aqua

Gourmet Teller flach / Plate 25cm
Aura Aqua

Gourmet Teller flach / Plate 27cm
Aura Aqua

Gourmet Teller flach / Plate 30cm
Aura Aqua

Gourmet Pizzateller / Pizza plate 32cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 027370 8 697700 030646 8 697700 027394 8 697700 027400 8 697700 027417 8 697700 027424 8 697700 027431
Barcode (VE / SU) 86 977000 273706 86 977000 306466 86 977000 273942 86 977000 274000 86 977000 274178 86 977000 274246 86 977000 274314

c  l max. 50cl
170mm 200mm 210mm 250mm 270mm 305mm 325mm
20mm 40mm 25mm 30mm 30mm 30mm 20mm

net. / brt.   net. / gross 287g / 299g 423g / 437g 429g / 444g 711g / 738g 857g / 882g 1.009g / 1.130g 1.139g / 1.187g
 / 12 / 1.728 12 / 900 12 / 1.200 12 / 648 12 / 624 6 / 372 6 / 348

Stückpreis / PPI 6,15€ 9,66€ 7,97€ 9,92€ 10,67€ 14,97€ 20,61€

Bestellnummer / Order No. AAQGRM17DKY AAQGRM19OKY AAQGRM24OKY AAQGRM34OKY AAQGRM27CK AAQBNC28CK AAQSTR10KS AAQSTR27KS
Bezeichnung / Name Aura Aqua

Gourmet Rechteckschale /
 Rectangular bowl 17 x 11,5cm

Aura Aqua
Gourmet Platte oval / 
Oval plate 19 x 11cm

Aura Aqua
Gourmet Platte oval /
 Oval plate 24 x 14cm

Aura Aqua
Gourmet Platte oval / 
Oval plate 34 x 19cm

Aura Aqua
Gourmet Pastateller /

 Pasta plate 27cm

Aura Aqua
Banquet Pastateller / 

Pasta plate 28cm

Aura Aqua
Stream Schale /

 Bowl 10 x 7,5cm

Aura Aqua
Stream Schale / 
Bowl 27 x 19cm

Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna
Barcode (Stück / Item) 8 697700 027783 8 697700 015025 8 697700 027745 8 697700 027752 8 697700 027585 8 697700 027608 8 697700 068878 8 697700 027578

Barcode (VE / SU) 86 977000 277834 86 977000 150250 86 977000 277452 86 977000 277520 86 977000 275854 86 977000 276080 86 977000 688784 86 977000 275786
c  l max. 33cl 45cl 40cl 4.5cl 75cl

170 x 117mm 192 x 111mm 238 x 142mm 335 x 195mm 268mm 280mm 100 x 75mm 280 x 188mm
40mm 30mm 35mm 40mm 60mm 60mm 35mm 85mm

net. / brt.   net. / gross 272g / 281g 255g / 267g 422g / 440g 766g / 793g 891g / 951g 893g / 943g 85g / 92g 770g / 825g
 / 12 / 1.680 12 / 2.304 12 / 1.164 6 / 534 6 / 408 6 / 396 24 / 1.728 6 / 270

Stückpreis / PPI 16,39€ 14,16€ 17,62€ 29,84€ 19,42€ 20,22€ 5,03€ 34,93€
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Bestellnummer / Order No. ADKRIT02KF ADKRIT02KT ADKRIT01CF ADKGRM01STB
Bezeichnung / Name Aura Dusk

Rita Obertasse / Cup 8cl
Aura Dusk

Rita Untertasse / Saucer 12cm
Aura Dusk

Rita Obertasse / Cup 23cl
Aura Dusk

Gourmet Setplatte / Set plate 25 x 12cm
passend zu / fitting ° ADKRIT02KF ° ADKRIT02KF & ADKRIT01CF

Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna
Barcode (Stück / Item) 8 697700 021361 8 697700 021392 8 697700 020982 8 697700 017982

Barcode (VE / SU) 86 977000 213610 86 977000 213924 86 977000 209828 86 977000 179824
c  l max. 8cl 23cl

85 x 60mm 120mm 116 x 93mm 255 x 120mm
54mm 15mm 68mm 25mm

net. / brt.   net. / gross 113g / 133g 130g / 135g 232g / 262g 384g / 397g
 / 6 / 1.776 6 / 3.648 6 / 792 12 / 1.248

Stückpreis / PPI 5,29€ 3,85€ 7,71€ 17,83€

Bestellnummer / Order No. ADKBNC6JO ADKBNC12JO ADKBNC14JO ADKGRM16KS
Bezeichnung / Name Aura Dusk

Banquet Stapelschale / 
Stackable bowl 6cm

Aura Dusk
Banquet Stapelschale / 
Stackable bowl 12cm

Aura Dusk
Banquet Stapelschale / 
Stackable bowl 14cm

Aura Dusk
Gourmet Schale /

 Bowl 16cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 019733 8 697700 020968 8 697700 021538 8 697700 019771
Barcode (VE / SU) 86 977000 197330 86 977000 209682 86 977000 215386 86 977000 197712

c  l max. 3cl 35cl 50cl 40cl
60mm 120mm 140mm 160mm
27mm 53mm 54mm 54mm

net. / brt.   net. / gross 69g / 71g 336g / 344g 424g / 448g 381g / 395g
 / 24 / 6.720 12 / 720 12 / 684 12 / 1.128

Stückpreis / PPI 4,76€ 7,94€ 10,63€ 8,94€

Aura, eine umfangreiche Porzellanserie, welche in verschiedenen Farben erhältlich ist. 
Die Farben wirken einzeln, aber auch in der Kombination untereinander sehr stimmig  
und verleihen Ihren Kreationen das gewisse Etwas.
Diese handbemalte Kollektion ist sehr individuell und es kann zu Farbabweichungen kommen. 
Weitere Artikel auf Anfrage.

108 Nur für den gewerblichen Gebrauch, alle Preise zzgl. MWST. | Only for commercial use, all prices excl. of VAT



Aura Dusk

Bestellnummer / Order No. ADKRIT12AKS ADKRIT14AKS ADKVNT8KS ADKVNT16KS ADKVNT18KS ADKVNT22KS ADKGRM19KKT
Bezeichnung / Name Aura Dusk

Rita Suppennapf / Soup bowl 12cm
Aura Dusk

Rita Suppennapf / Soup bowl 14cm
Aura Dusk

Vanta Schale / Bowl 8cm
Aura Dusk

Vanta Schale / Bowl 16cm
Aura Dusk

Vanta Schale / Bowl 18cm
Aura Dusk

Vanta Schale / Bowl 22cm
Aura Dusk

Gourmet Kombiuntertasse / Multi purpose saucer 19cm
passend zu / fitting ° ADKBNC12JO, ADKGRM16KS, ADKRIT14AKS & ADKVNT16KS

Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna
Barcode (Stück / Item) 8 697700 021576 8 697700 019788 8 697700 019740 8 697700 019757 8 697700 019610 8 697700 019764 8 697700 022603

Barcode (VE / SU) 86 977000 215768 86 977000 197880 86 977000 197408 86 977000 197576 86 977000 196104 86 977000 197644 86 977000 226030
c  l max. 29cl 45cl 6cl 35cl 45cl 85cl

120mm 145mm 80mm 160mm 180 x 174mm 220 x 215mm 190mm
60mm 70mm 50mm 75mm 85mm 100mm 25mm

net. / brt.   net. / gross 266g / 292g 420g / 444g 132g / 137g 438g / 453g 495g / 548g 849g / 891g 323g / 350g
 / 12 / 1.116 12 / 732 24 / 3.456 12 / 552 6 / 516 6 / 258 12 / 1.560

Stückpreis / PPI 8,06€ 10,89€ 5,92€ 12,67€ 18,02€ 27,22€ 8,34€

Bestellnummer / Order No. ADKRIT05CPF ADKMUG03KKN ADKBNC01CF ADKRIT04CT ADKGRM04CT ADKBNC03SO
Bezeichnung / Name Aura Dusk

Rita Obertasse / Cup 35cl
Aura Dusk

Conic Bockbecher / Mug 33cl
Aura Dusk

Banquet Obertasse stapelbar / Stackable cup 21cl
Aura Dusk

Rita Kombiuntertasse / Multi purpose saucer 16cm
Aura Dusk

Gourmet Kombiuntertasse / Multi purpose saucer 16cm
Aura Dusk

Banquet Milchgießer / Milk jug 6cl
passend zu / fitting ° ADKRIT01CF, ADKRIT05CPF, ADKMUG03KKN & ADKBNC01CF ° ADKRIT01CF, ADKRIT05CPF, ADKMUG03KKN & ADKBNC01CF

Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna
Barcode (Stück / Item) 8 697700 038611 8 697700 019825 8 697700 021019 8 697700 021347 8 697700 038178 8 697700 020975

Barcode (VE / SU) 86 977000 386116 86 977000 210190 86 977000 213474 86 977000 381784 86 977000 209750
c  l max. 35cl 33cl 21cl 6cl

140 x 108mm 114 x 82mm 110 x 82mm 160mm 160mm 65 x 50mm
70mm 105mm 65mm 25mm 20mm 60mm

net. / brt.   net. / gross 320g / 360g 354g / 372g 266g / 294g 230g / 251g 230g / 242g 80g / 89g
 / 6 / 708 6 / 504 6 / 792 6 / 1.848 6 / 1.848 24 / 2.016

Stückpreis / PPI 12,27€ 8,33€ 7,31€ 5,31€ 5,70€ 14,40€

Aura, an extensive porcelain series, which is available in different colors. The individual colors work well and very harmonious, but also mixed up they give your creations the certain something.
This hand-painted collection is very individual and may lead to color variations. Other items on request.
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Bestellnummer / Order No. ADKMOV16DKY ADKMOV26DT ADKMOV41DT ADKMOV35DT ADKMOV49DT ADKMOV31OV
Bezeichnung / Name Aura Dusk

Moove Rechteckschale / 
Rectangular dish 16 x 9cm

Aura Dusk
Moove Platte / 

Plate 23 x 16cm

Aura Dusk
Moove Platte / 

Plate 36 x 25cm

Aura Dusk
Moove Platte / 

Plate 34 x 16cm

Aura Dusk
Moove Platte / 

Plate 48 x 16cm

Aura Dusk
Moove Platte oval /

 Oval plate 31 x 24cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 016954 8 697700 019795 8 697700 021170 8 697700 016664 8 697700 021668 8 697700 016633
Barcode (VE / SU) 86 977000 169542 86 977000 197958 86 977000 211708 86 977000 166640 86 977000 216680 86 977000 166336

c  l max. 20cl
150 x 98mm 234 x 165mm 360 x 254mm 340 x 158mm 485 x 160mm 310 x 240mm

30mm 20mm 25mm 25mm 30mm 30mm
net. / brt.   net. / gross 244g / 248g 515g / 532g 1.221g / 1.273g 792g / 832g 1.082g / 1.123g 834g / 863g

 / 12 / 2.412 12 / 1.260 6 / 432 12 / 696 6 / - 6 / 582
Stückpreis / PPI 13,20€ 20,32€ 51,21€ 31,71€ 85,76€ 22,16€

Bestellnummer / Order No. ADKBLM23CK ADKBLM25CK ADKBLM28CK ADKMOV10KS ADKMOV23CK ADKMOV28KR ADKMOV34KR ADKMOV41KR
Bezeichnung / Name Aura Dusk

Bloom Teller tief / 
Deep plate 23cm

Aura Dusk
Bloom Teller tief / 
Deep plate 25cm

Aura Dusk
Bloom Teller tief /
 Deep plate 28cm

Aura Dusk
Moove Schale /
 Bowl 8 x 8,5cm

Aura Dusk
Moove Teller tief / 

Deep plate 19 x 17cm

Aura Dusk
Moove Platte /

 Plate 22 x 20cm

Aura Dusk
Moove Platte / 

Plate 27 x 25cm

Aura Dusk
Moove Platte / 

Plate 32 x 30cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 020456 8 697700 020081 8 697700 020098 8 697700 021200 8 697700 021651 8 697700 016756 8 697700 016725 8 697700 016695
Barcode (VE / SU) 86 977000 204564 86 977000 200818 86 977000 200986 86 977000 212002 86 977000 216512 86 977000 167562 86 977000 167258 86 977000 166954

c  l max. 100cl 130cl 170cl 9cl 70cl
230mm 250mm 280mm 90 x 80mm 190 x 166mm 215 x 200mm 270 x 250mm 320 x 305mm
45mm 50mm 54mm 30mm 45mm 20mm 20mm 25mm

net. / brt.   net. / gross 653g / 692g 724g / 788g 1.032g / 1.083g 110g / 120g 521g / 547g 579g / 605g 872g / 899g 1.375g / 1.425g
 / 6 / 558 6 / 432 6 / 396 24 / 4.608 12 / 1.032 12 / - 6 / 624 6 / 348

Stückpreis / PPI 12,48€ 15,86€ 18,96€ 10,12€ 18,43€ 18,43€ 28,77€ 45,05€
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Bestellnummer / Order No. ADKGRM17DKY ADKGRM19OKY ADKGRM24OKY ADKGRM34OKY ADKGRM27CK ADKBNC28CK ADKSTR10KS ADKSTR27KS
Bezeichnung / Name Aura Dusk

Gourmet Rechteckschale / 
Rectangular bowl 17 x 11,5cm

Aura Dusk
Gourmet Platte oval / 
Oval plate 19 x 11cm

Aura Dusk
Gourmet Platte oval / 
Oval plate 24 x 14cm

Aura Dusk
Gourmet Platte oval / 
Oval plate 34 x 19cm

Aura Dusk
Gourmet Pastateller / 

Pasta plate 27cm

Aura Dusk
Banquet Pastateller / 

Pasta plate 28cm

Aura Dusk
Stream Schale / 
Bowl 10 x 7,5cm

Aura Dusk
Stream Schale / 
Bowl 27 x 19cm

Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna
Barcode (Stück / Item) 8 697700 017593 8 697700 021194 8 697700 017654 8 697700 017685 8 697700 019702 8 697700 019719 8 697700 069875 8 697700 021163

Barcode (VE / SU) 86 977000 175932 86 977000 211944 86 977000 176540 86 977000 176854 86 977000 197026 86 977000 197194 86 977000 698752 86 977000 211630
c  l max. 33cl 45cl 40cl 4.5cl 75cl

170 x 117mm 192 x 111mm 238 x 142mm 335 x 195mm 268mm 280mm 100 x 75mm 280 x 188mm
40mm 30mm 35mm 40mm 60mm 60mm 35mm 85mm

net. / brt.   net. / gross 272g / 281g 255g / 267g 422g / 440g 766g / 793g 891g / 951g 893g / 943g 85g / 92g 770g / 825g
 / 12 / 1.680 12 / 2.304 12 / 1.164 6 / 534 6 / 408 6 / 396 24 / 1.728 6 / 270

Stückpreis / PPI 16,39€ 14,16€ 17,62€ 29,84€ 19,42€ 20,22€ 5,03€ 34,93€

Bestellnummer / Order No. ADKGRM17DZ ADKGRM20CK ADKGRM21DZ ADKGRM25DZ ADKGRM27DZ ADKGRM30DZ ADKGRM32PZ
Bezeichnung / Name Aura Dusk

Gourmet Teller flach / Plate 17cm
Aura Dusk

Gourmet Teller tief / Deep plate 20cm
Aura Dusk

Gourmet Teller flach / Plate 21cm
Aura Dusk

Gourmet Teller flach / Plate 25cm
Aura Dusk

Gourmet Teller flach / Plate 27cm
Aura Dusk

Gourmet Teller flach / Plate 30cm
Aura Dusk

Gourmet Pizzateller / Pizza plate 32cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 016374 8 697700 021620 8 697700 016404 8 697700 019689 8 697700 016435 8 697700 016466 8 697700 019696
Barcode (VE / SU) 86 977000 163748 86 977000 216208 86 977000 164042 86 977000 196890 86 977000 164356 86 977000 164660 86 977000 196968

c  l max. 50cl
170mm 200mm 210mm 250mm 270mm 305mm 325mm
20mm 40mm 25mm 30mm 30mm 30mm 20mm

net. / brt.   net. / gross 287g / 299g 423g / 437g 429g / 444g 711g / 738g 857g / 882g 1.009g / 1.130g 1.139g / 1.187g
 / 12 / 1.728 12 / 900 12 / 1.200 12 / 648 12 / 624 6 / 372 6 / 348

Stückpreis / PPI 6,15€ 9,66€ 7,97€ 9,92€ 10,67€ 14,97€ 20,61€

Aura Dusk
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Bestellnummer / Order No. APSBNC6JO APSBNC12JO APSBNC14JO APSGRM16KS
Bezeichnung / Name Aura Passion

Banquet Stapelschale / 
Stackable bowl 6cm

Aura Passion
Banquet Stapelschale / 
Stackable bowl 12cm

Aura Passion
Banquet Stapelschale / 
Stackable bowl 14cm

Aura Passion
Gourmet Schale / 

Bowl 16cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 027325 8 697700 027332 8 697700 034057 8 697700 027066
Barcode (VE / SU) 86 977000 273256 86 977000 273324 86 977000 340576 86 977000 270668

c  l max. 3cl 35cl 50cl 40cl
60mm 120mm 140mm 160mm
27mm 53mm 54mm 54mm

net. / brt.   net. / gross 69g / 71g 336g / 344g 424g / 448g 381g / 395g
 / 24 / 6.720 12 / 720 12 / 684 12 / 1.128

Stückpreis / PPI 4,76€ 7,94€ 10,63€ 8,94€

Bestellnummer / Order No. APSRIT02KF APSRIT02KT APSRIT01CF APSGRM01STB
Bezeichnung / Name Aura Passion

Rita Obertasse / Cup 8cl
Aura Passion

Rita Untertasse / Saucer 12cm
Aura Passion

Rita Obertasse / Cup 23cl
Aura Passion

Gourmet Setplatte / Set plate 25 x 12cm
passend zu / fitting ° APSRIT02KF ° APSRIT02KF & APSRIT01CF

Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna
Barcode (Stück / Item) 8 697700 029527 8 697700 029534 8 697700 030844 8 697700 027189

Barcode (VE / SU) 86 977000 295272 86 977000 295340 86 977000 308446 86 977000 271894
c  l max. 8cl 23cl

85 x 60mm 120mm 116 x 93mm 255 x 120mm
54mm 15mm 68mm 25mm

net. / brt.   net. / gross 113g / 133g 130g / 135g 232g / 262g 384g / 397g
 / 6 / 1.776 6 / 3.648 6 / 792 12 / 1.248

Stückpreis / PPI 5,29€ 3,85€ 7,71€ 17,83€

Aura, eine umfangreiche Porzellanserie, welche in verschiedenen Farben erhältlich ist. 
Die Farben wirken einzeln, aber auch in der Kombination untereinander sehr stimmig  
und verleihen Ihren Kreationen das gewisse Etwas.
Diese handbemalte Kollektion ist sehr individuell und es kann zu Farbabweichungen kommen. 
Weitere Artikel auf Anfrage.
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Aura Passion

Bestellnummer / Order No. APSRIT12AKS APSRIT14AKS APSVNT8KS APSVNT16KS APSVNT18KS APSVNT22KS APSGRM19KKT
Bezeichnung / Name Aura Passion

Rita Suppennapf / Soup bowl 12cm
Aura Passion

Rita Suppennapf / Soup bowl 14cm
Aura Passion

Vanta Schale / Bowl 8cm
Aura Passion

Vanta Schale / Bowl 16cm
Aura Passion

Vanta Schale / Bowl 18cm
Aura Passion

Vanta Schale / Bowl 22cm
Aura Passion

Gourmet Kombiuntertasse / Multi purpose saucer 19cm
passend zu / fitting ° APSBNC12JO, APSGRM16KS, APSRIT14AKS & APSVNT16KS

Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna
Barcode (Stück / Item) 8 697700 014899 8 697700 034118 8 697700 029565 8 697700 018750 8 697700 027080 8 697700 027097 8 697700 022610

Barcode (VE / SU) 86 977000 148998 86 977000 341184 86 977000 295654 86 977000 187508 86 977000 270804 86 977000 270972 86 977000 226108
c  l max. 29cl 45cl 6cl 35cl 45cl 85cl

120mm 145mm 80mm 160mm 180 x 174mm 220 x 215mm 190mm
60mm 70mm 50mm 75mm 85mm 100mm 25mm

net. / brt.   net. / gross 266g / 292g 420g / 444g 132g / 137g 438g / 453g 495g / 548g 849g / 891g 323g / 350g
 / 12 / 1.116 12 / 732 24 / 3.456 12 / 552 6 / 516 6 / 258 12 / 1.560

Stückpreis / PPI 8,06€ 10,89€ 5,92€ 12,67€ 18,02€ 27,22€ 8,34€

Bestellnummer / Order No. APSRIT05CPF APSMUG03KKN APSBNC01CF APSRIT04CT APSGRM04CT APSBNC03SO
Bezeichnung / Name Aura Passion

Rita Obertasse / Cup 35cl
Aura Passion

Conic Bockbecher / Mug 33cl
Aura Passion

Banquet Obertasse stapelbar / Stackable cup 21cl
Aura Passion

Rita Kombiuntertasse / Multi purpose saucer 16cm
Aura Passion

Gourmet Kombiuntertasse / Multi purpose saucer 16cm
Aura Passion

Banquet Milchgießer / Milk jug 6cl
passend zu / fitting ° APSRIT01CF, APSRIT05CPF, APSMUG03KKN & APSBNC01CF ° APSRIT01CF, APSRIT05CPF, APSMUG03KKN & APSBNC01CF

Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna
Barcode (Stück / Item) 8 697700 037737 8 697700 027240 8 697700 033364 8 697700 021330 8 697700 083369 8 697700 033975

Barcode (VE / SU) 86 977000 377374 86 977000 333646 86 977000 213306 86 977000 833696 86 977000 339754
c  l max. 35cl 33cl 21cl 6cl

140 x 108mm 114 x 82mm 110 x 82mm 160mm 160mm 65 x 50mm
70mm 105mm 65mm 25mm 20mm 60mm

net. / brt.   net. / gross 320g / 360g 354g / 372g 266g / 294g 230g / 251g 230g / 242g 80g / 89g
 / 6 / 708 6 / 504 6 / 792 6 / 1.848 6 / 1.848 24 / 2.016

Stückpreis / PPI 12,27€ 8,33€ 7,31€ 5,31€ 5,70€ 14,40€

Aura, an extensive porcelain series, which is available in different colors. The individual colors work well and very harmonious, but also mixed up they give your creations the certain something.
This hand-painted collection is very individual and may lead to color variations. Other items on request.
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Bestellnummer / Order No. APSBLM23CK APSBLM25CK APSBLM28CK APSMOV10KS APSMOV23CK APSMOV28KR APSMOV34KR APSMOV41KR
Bezeichnung / Name Aura Passion

Bloom Teller tief / 
Deep plate 23cm

Aura Passion
Bloom Teller tief / 
Deep plate 25cm

Aura Passion
Bloom Teller tief /
 Deep plate 28cm

Aura Passion
Moove Schale / 
Bowl 8 x 8,5cm

Aura Passion
Moove Teller tief /

 Deep plate 19 x 17cm

Aura Passion
Moove Platte / 

Plate 22 x 20cm

Aura Passion
Moove Platte / 

Plate 27 x 25cm

Aura Passion
Moove Platte / 

Plate 32 x 30cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 020401 8 697700 019993 8 697700 020050 8 697700 027042 8 697700 029251 8 697700 027011 8 697700 027028 8 697700 027035
Barcode (VE / SU) 86 977000 204014 86 977000 199938 86 977000 200504 86 977000 270422 86 977000 292516 86 977000 270118 86 977000 270286 86 977000 270354

c  l max. 100cl 130cl 170cl 9cl 70cl
230mm 250mm 280mm 90 x 80mm 190 x 166mm 215 x 200mm 270 x 250mm 320 x 305mm
45mm 50mm 54mm 30mm 45mm 20mm 20mm 25mm

net. / brt.   net. / gross 653g / 692g 724g / 788g 1.032g / 1.083g 110g / 120g 521g / 547g 579g / 605g 872g / 899g 1.375g / 1.425g
 / 6 / 558 6 / 432 6 / 396 24 / 4.608 12 / 1.032 12 / - 6 / 624 6 / 348

Stückpreis / PPI 12,48€ 15,86€ 18,96€ 10,12€ 18,43€ 18,43€ 28,77€ 45,05€

Bestellnummer / Order No. APSMOV16DKY APSMOV26DT APSMOV41DT APSMOV35DT APSMOV49DT APSMOV31OV
Bezeichnung / Name Aura Passion

Moove Rechteckschale / 
Rectangular dish 16 x 9cm

Aura Passion
Moove Platte / 

Plate 23 x 16cm

Aura Passion
Moove Platte /

Plate 36 x 25cm

Aura Passion
Moove Platte / 

Plate 34 x 16cm

Aura Passion
Moove Platte / 

Plate 48 x 16cm

Aura Passion
Moove Platte oval / 

Oval plate 31 x 24cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 030547 8 697700 015414 8 697700 026984 8 697700 026977 8 697700 026991 8 697700 027059
Barcode (VE / SU) 86 977000 305476 86 977000 154142 86 977000 269846 86 977000 269778 86 977000 269914 86 977000 270590

c  l max. 20cl
150 x 98mm 234 x 165mm 360 x 254mm 340 x 158mm 485 x 160mm 310 x 240mm

30mm 20mm 25mm 25mm 30mm 30mm
net. / brt.   net. / gross 244g / 248g 515g / 532g 1.221g / 1.273g 792g / 832g 1.082g / 1.123g 834g / 863g

 / 12 / 2.412 12 / 1.260 6 / 432 12 / 696 6 / - 6 / 582
Stückpreis / PPI 13,20€ 20,32€ 51,21€ 31,71€ 85,76€ 22,16€
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Bestellnummer / Order No. APSGRM17DZ APSGRM20CK APSGRM21DZ APSGRM25DZ APSGRM27DZ APSGRM30DZ APSGRM32PZ
Bezeichnung / Name Aura Passion

Gourmet Teller flach / Plate 17cm
Aura Passion

Gourmet Teller tief / Deep plate 20cm
Aura Passion

Gourmet Teller flach / Plate 21cm
Aura Passion

Gourmet Teller flach / Plate 25cm
Aura Passion

Gourmet Teller flach / Plate 27cm
Aura Passion

Gourmet Teller flach / Plate 30cm
Aura Passion

Gourmet Pizzateller / Pizza plate 32cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 026908 8 697700 030660 8 697700 026922 8 697700 026939 8 697700 026946 8 697700 026953 8 697700 026960
Barcode (VE / SU) 86 977000 269082 86 977000 306602 86 977000 269228 86 977000 269396 86 977000 269464 86 977000 269532 86 977000 269600

c  l max. 50cl
170mm 200mm 210mm 250mm 270mm 305mm 325mm
20mm 40mm 25mm 30mm 30mm 30mm 20mm

net. / brt.   net. / gross 287g / 299g 423g / 437g 429g / 444g 711g / 738g 857g / 882g 1.009g / 1.130g 1.139g / 1.187g
 / 12 / 1.728 12 / 900 12 / 1.200 12 / 648 12 / 624 6 / 372 6 / 348

Stückpreis / PPI 6,15€ 9,66€ 7,97€ 9,92€ 10,67€ 14,97€ 20,61€

Bestellnummer / Order No. APSGRM17DKY APSGRM19OKY APSGRM24OKY APSGRM34OKY APSGRM27CK APSBNC28CK APSSTR10KS APSSTR27KS
Bezeichnung / Name Aura Passion

Gourmet Rechteckschale / 
Rectangular bowl 17 x 11,5cm

Aura Passion
Gourmet Platte oval / 
Oval plate 19 x 11cm

Aura Passion
Gourmet Platte oval / 
Oval plate 24 x 14cm

Aura Passion
Gourmet Platte oval / 
Oval plate 34 x 19cm

Aura Passion
Gourmet Pastateller /

 Pasta plate 27cm

Aura Passion
Banquet Pastateller / 

Pasta plate 28cm

Aura Passion
Stream Schale / 
Bowl 10 x 7,5cm

Aura Passion
Stream Schale / 
Bowl 27 x 19cm

Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna
Barcode (Stück / Item) 8 697700 027318 8 697700 014950 8 697700 027271 8 697700 027288 8 697700 027110 8 697700 027134 8 697700 069844 8 697700 027103

Barcode (VE / SU) 86 977000 273188 86 977000 149506 86 977000 272716 86 977000 272884 86 977000 271108 86 977000 271344 86 977000 698448 86 977000 271030
c  l max. 33cl 45cl 40cl 4.5cl 75cl

170 x 117mm 192 x 111mm 238 x 142mm 335 x 195mm 268mm 280mm 100 x 75mm 280 x 188mm
40mm 30mm 35mm 40mm 60mm 60mm 35mm 85mm

net. / brt.   net. / gross 272g / 281g 255g / 267g 422g / 440g 766g / 793g 891g / 951g 893g / 943g 85g / 92g 770g / 825g
 / 12 / 1.680 12 / 2.304 12 / 1.164 6 / 534 6 / 408 6 / 396 24 / 1.728 6 / 270

Stückpreis / PPI 16,39€ 14,16€ 17,62€ 29,84€ 19,42€ 20,22€ 5,03€ 34,93€

Aura Passion
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Bestellnummer / Order No. ASCRIT02KF ASCRIT02KT ASCRIT01CF ASCGRM01STB
Bezeichnung / Name Aura Space

Rita Obertasse / Cup 8cl
Aura Space

Rita Untertasse / Saucer 12cm
Aura Space

Rita Obertasse / Cup 23cl
Aura Space

Gourmet Setplatte / Set plate 25 x 12cm
passend zu / fitting ° ASCRIT02KF ° ASCRIT02KF & ASCRIT01CF

Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna
Barcode (Stück / Item) 8 697700 032503 8 697700 032510 8 697700 032442 8 697700 032435

Barcode (VE / SU) 86 977000 325030 86 977000 325108 86 977000 324422 86 977000 324354
c  l max. 8cl 23cl

85 x 60mm 120mm 116 x 93mm 255 x 120mm
54mm 15mm 68mm 25mm

net. / brt.   net. / gross 113g / 133g 130g / 135g 232g / 262g 384g / 397g
 / 6 / 1.776 6 / 3.648 6 / 792 12 / 1.248

Stückpreis / PPI 5,29€ 3,85€ 7,71€ 17,83€

Bestellnummer / Order No. ASCBNC6JO ASCBNC12JO ASCBNC14JO ASCGRM16KS
Bezeichnung / Name Aura Space

Banquet Stapelschale /
 Stackable bowl 6cm

Aura Space
Banquet Stapelschale /
 Stackable bowl 12cm

Aura Space
Banquet Stapelschale / 
Stackable bowl 14cm

Aura Space
Gourmet Schale /

Bowl 16cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 032794 8 697700 032947 8 697700 034071 8 697700 032855
Barcode (VE / SU) 86 977000 327942 86 977000 329472 86 977000 340712 86 977000 328550

c  l max. 3cl 35cl 50cl 40cl
60mm 120mm 140mm 160mm
27mm 53mm 54mm 54mm

net. / brt.   net. / gross 69g / 71g 336g / 344g 424g / 448g 381g / 395g
 / 24 / 6.720 12 / 720 12 / 684 12 / 1.128

Stückpreis / PPI 4,76€ 7,94€ 10,63€ 8,94€

Aura, eine umfangreiche Porzellanserie, welche in verschiedenen Farben erhältlich ist. 
Die Farben wirken einzeln, aber auch in der Kombination untereinander sehr stimmig  
und verleihen Ihren Kreationen das gewisse Etwas.
Diese handbemalte Kollektion ist sehr individuell und es kann zu Farbabweichungen kommen. 
Weitere Artikel auf Anfrage.
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Aura Space

Bestellnummer / Order No. ASCRIT12AKS ASCRIT14AKS ASCVNT8KS ASCVNT16KS ASCVNT18KS ASCVNT22KS ASCGRM19KKT
Bezeichnung / Name Aura Space

Rita Suppennapf / Soup bowl 12cm
Aura Space

Rita Suppennapf / Soup bowl 14cm
Aura Space

Vanta Schale / Bowl 8cm
Aura Space

Vanta Schale / Bowl 16cm
Aura Space

Vanta Schale / Bowl 18cm
Aura Space

Vanta Schale / Bowl 22cm
Aura Space

Gourmet Kombiuntertasse / Multi purpose saucer 19cm
passend zu / fitting ° ASCBNC12JO, ASCGRM16KS, ASCRIT14AKS & ASCVNT16KS

Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna
Barcode (Stück / Item) 8 697700 014936 8 697700 034125 8 697700 032824 8 697700 018804 8 697700 032831 8 697700 032848 8 697700 022627

Barcode (VE / SU) 86 977000 149360 86 977000 341252 86 977000 328246 86 977000 188048 86 977000 328314 86 977000 328482 86 977000 226276
c  l max. 29cl 45cl 6cl 35cl 45cl 85cl

120mm 145mm 80mm 160mm 180 x 174mm 220 x 215mm 190mm
60mm 70mm 50mm 75mm 85mm 100mm 25mm

net. / brt.   net. / gross 266g / 292g 420g / 444g 132g / 137g 438g / 453g 495g / 548g 849g / 891g 323g / 350g
 / 12 / 1.116 12 / 732 24 / 3.456 12 / 552 6 / 516 6 / 258 12 / 1.560

Stückpreis / PPI 8,06€ 10,89€ 5,92€ 12,67€ 18,02€ 27,22€ 8,34€

Bestellnummer / Order No. ASCRIT05CPF ASCMUG03KKN ASCBNC01CF ASCRIT04CT ASCGRM04CT ASCBNC03SO
Bezeichnung / Name Aura Space

Rita Obertasse / Cup 35cl
Aura Space

Conic Bockbecher / Mug 33cl
Aura Space

Banquet Obertasse stapelbar / Stackable cup 21cl
Aura Space

Rita Kombiuntertasse / Multi purpose saucer 16cm
Aura Space

Gourmet Kombiuntertasse / Multi purpose saucer 16cm
Aura Space

Banquet Milchgießer / Milk jug 6cl
passend zu / fitting ° ASCRIT01CF, ASCRIT05CPF, ASCMUG03KKN & ASCBNC01CF ° ASCRIT01CF, ASCRIT05CPF, ASCMUG03KKN & ASCBNC01CF

Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna
Barcode (Stück / Item) 8 697700 045220 8 697700 032534 8 697700 032541 8 697700 021064 8 697700 103487 8 697700 033999

Barcode (VE / SU) 86 977000 452200 86 977000 325412 86 977000 210640 86 977001 034870 86 977000 339990
c  l max. 35cl 33cl 21cl 6cl

140 x 108mm 114 x 82mm 110 x 82mm 160mm 160mm 65 x 50mm
70mm 105mm 65mm 25mm 20mm 60mm

net. / brt.   net. / gross 320g / 360g 354g / 372g 266g / 294g 230g / 251g 230g / 242g 80g / 89g
 / 6 / 708 6 / 504 6 / 792 6 / 1.848 6 / 1.848 24 / 2.016

Stückpreis / PPI 12,27€ 8,33€ 7,31€ 5,31€ 5,70€ 14,40€

Aura, an extensive porcelain series, which is available in different colors. The individual colors work well and very harmonious, but also mixed up they give your creations the certain something.
This hand-painted collection is very individual and may lead to color variations. Other items on request.

117Nur für den gewerblichen Gebrauch, alle Preise zzgl. MWST. | Only for commercial use, all prices excl. of VAT

Porzellan 
Geschirr



Bestellnummer / Order No. ASCBLM23CK ASCBLM25CK ASCBLM28CK ASCMOV10KS ASCMOV23CK ASCMOV28KR ASCMOV34KR ASCMOV41KR
Bezeichnung / Name Aura Space

Bloom Teller tief /  
Deep plate 23cm

Aura Space
Bloom Teller tief /  
Deep plate 25cm

Aura Space
Bloom Teller tief / 
Deep plate 28cm

Aura Space
Moove Schale / 
Bowl 8 x 8,5cm

Aura Space
Moove Teller tief /

 Deep plate 19 x 17cm

Aura Space
Moove Platte /

 Plate 22 x 20cm

Aura Space
Moove Platte / 

Plate 27 x 25cm

Aura Space
Moove Platte / 

Plate 32 x 30cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 020418 8 697700 020012 8 697700 020067 8 697700 032428 8 697700 032374 8 697700 032336 8 697700 032343 8 697700 032350
Barcode (VE / SU) 86 977000 204182 86 977000 200122 86 977000 200672 86 977000 324286 86 977000 323746 86 977000 323364 86 977000 323432 86 977000 323500

c  l max. 100cl 130cl 170cl 9cl 70cl
230mm 250mm 280mm 90 x 80mm 190 x 166mm 215 x 200mm 270 x 250mm 320 x 305mm
45mm 50mm 54mm 30mm 45mm 20mm 20mm 25mm

net. / brt.   net. / gross 653g / 692g 724g / 788g 1.032g / 1.083g 110g / 120g 521g / 547g 579g / 605g 872g / 899g 1.375g / 1.425g
 / 6 / 558 6 / 432 6 / 396 24 / 4.608 12 / 1.032 12 / - 6 / 624 6 / 348

Stückpreis / PPI 12,48€ 15,86€ 18,96€ 10,12€ 18,43€ 18,43€ 28,77€ 45,05€

Bestellnummer / Order No. ASCMOV16DKY ASCMOV26DT ASCMOV41DT ASCMOV35DT ASCMOV49DT ASCMOV31OV
Bezeichnung / Name Aura Space

Moove Rechteckschale / 
Rectangular dish 16 x 9cm

Aura Space
Moove Platte /  

Plate 23 x 16cm

Aura Space
Moove Platte /  

Plate 36 x 25cm

Aura Space
Moove Platte /  
Plate 34x16cm

Aura Space
Moove Platte /  

Plate 48 x 16cm

Aura Space
Moove Platte oval /  

Oval plate 31 x 24cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 032411 8 697700 015421 8 697700 032367 8 697700 032381 8 697700 032398 8 697700 032404
Barcode (VE / SU) 86 977000 324118 86 977000 154210 86 977000 323678 86 977000 323814 86 977000 323982 86 977000 324040

c  l max. 20cl
150 x 98mm 234 x 165mm 360 x 254mm 340 x 158mm 485 x 160mm 310 x 240mm

30mm 20mm 25mm 25mm 30mm 30mm
net. / brt.   net. / gross 244g / 248g 515g / 532g 1.221g / 1.273g 792g / 832g 1.082g / 1.123g 834g / 863g

 / 12 / 2.412 12 / 1.260 6 / 432 12 / 696 6 / - 6 / 582
Stückpreis / PPI 13,20€ 20,32€ 51,21€ 31,71€ 85,76€ 22,16€
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Bestellnummer / Order No. ASCGRM17DZ ASCGRM20CK ASCGRM21DZ ASCGRM25DZ ASCGRM27DZ ASCGRM30DZ ASCGRM32PZ
Bezeichnung / Name Aura Space

Gourmet Teller flach / Plate 17cm
Aura Space

Gourmet Teller tief / Deep plate 20cm
Aura Space

Gourmet Teller flach / Plate 21cm
Aura Space

Gourmet Teller flach / Plate 25cm
Aura Space

Gourmet Teller flach / Plate 27cm
Aura Space

Gourmet Teller flach / Plate 30cm
Aura Space

Gourmet Pizzateller / Pizza plate 32cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 032671 8 697700 032701 8 697700 031773 8 697700 031766 8 697700 031759 8 697700 032695 8 697700 032282
Barcode (VE / SU) 86 977000 326716 86 977000 327010 86 977000 317738 86 977000 317660 86 977000 317592 86 977000 326952 86 977000 322824

c  l max. 50cl
170mm 200mm 210mm 250mm 270mm 305mm 325mm
20mm 40mm 25mm 30mm 30mm 30mm 20mm

net. / brt.   net. / gross 287g / 299g 423g / 437g 429g / 444g 711g / 738g 857g / 882g 1.009g / 1.130g 1.139g / 1.187g
 / 12 / 1.728 12 / 900 12 / 1.200 12 / 648 12 / 624 6 / 372 6 / 348

Stückpreis / PPI 6,15€ 9,66€ 7,97€ 9,92€ 10,67€ 14,97€ 20,61€

Bestellnummer / Order No. ASCGRM17DKY ASCGRM19OKY ASCGRM24OKY ASCGRM34OKY ASCGRM27CK ASCBNC28CK ASCSTR10KS ASCSTR27KS
Bezeichnung / Name Aura Space

Gourmet Rechteckschale / 
Rectangular bowl 17 x 11,5cm

Aura Space
Gourmet Platte oval / 
Oval plate 19 x 11cm

Aura Space
Gourmet Platte oval / 
Oval plate 24 x 14cm

Aura Space
Gourmet Platte oval / 
Oval plate 34 x 19cm

Aura Space
Gourmet Pastateller / 

Pasta plate 27cm

Aura Space
Banquet Pastateller /

Pasta plate 28cm

Aura Space
Stream Schale / 
Bowl 10 x 7,5cm

Aura Space
Stream Schale /  
Bowl 27 x 19cm

Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna
Barcode (Stück / Item) 8 697700 032763 8 697700 034361 8 697700 032725 8 697700 032732 8 697700 032275 8 697700 032268 8 697700 069851 8 697700 032879

Barcode (VE / SU) 86 977000 327638 86 977000 343614 86 977000 327256 86 977000 327324 86 977000 322756 86 977000 322688 86 977000 698516 86 977000 328796
c  l max. 33cl 45cl 40cl 4.5cl 75cl

170 x 117mm 192 x 111mm 238 x 142mm 335 x 195mm 268mm 280mm 100 x 75mm 280 x 188mm
40mm 30mm 35mm 40mm 60mm 60mm 35mm 85mm

net. / brt.   net. / gross 272g / 281g 255g / 267g 422g / 440g 766g / 793g 891g / 951g 893g / 943g 85g / 92g 770g / 825g
 / 12 / 1.680 12 / 2.304 12 / 1.164 6 / 534 6 / 408 6 / 396 24 / 1.728 6 / 270

Stückpreis / PPI 16,39€ 14,16€ 17,62€ 29,84€ 19,42€ 20,22€ 5,03€ 34,93€

Aura Space
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Bestellnummer / Order No. ATCRIT02KF ATCRIT02KT ATCRIT01CF ATCGRM01STB
Bezeichnung / Name Aura Terracotta

Rita Obertasse / Cup 8cl
Aura Terracotta

Rita Untertasse / Saucer 12cm
Aura Terracotta

Rita Obertasse / Cup 23cl
Aura Terracotta

Gourmet Setplatte / Set plate 25 x 12cm
passend zu / fitting ° ATCRIT02KF ° ATCRIT02KF & ATCRIT01CF

Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna
Barcode (Stück / Item) 8 697700 031186 8 697700 031193 8 697700 031162 8 697700 029060

Barcode (VE / SU) 86 977000 311866 86 977000 311934 86 977000 311620 86 977000 290604
c  l max. 8cl 23cl

85 x 60mm 120mm 116 x 93mm 255 x 120mm
54mm 15mm 68mm 25mm

net. / brt.   net. / gross 113g / 133g 130g / 135g 232g / 262g 384g / 397g
 / 6 / 1.776 6 / 3.648 6 / 792 12 / 1.248

Stückpreis / PPI 5,29€ 3,85€ 7,71€ 17,83€

Bestellnummer / Order No. ATCBNC6JO ATCBNC12JO ATCBNC14JO ATCGRM16KS
Bezeichnung / Name Aura Terracotta

Banquet Stapelschale / 
Stackable bowl 6cm

Aura Terracotta
Banquet Stapelschale /  
Stackable bowl 12cm

Aura Terracotta
Banquet Stapelschale /  
Stackable bowl 14cm

Aura Terracotta
Gourmet Schale / 

Bowl 16cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 011584 8 697700 011386 8 697700 034033 8 697700 028940
Barcode (VE / SU) 86 977000 115846 86 977000 113866 86 977000 340330 86 977000 289400

c  l max. 3cl 35cl 50cl 40cl
60mm 120mm 140mm 160mm
27mm 53mm 54mm 54mm

net. / brt.   net. / gross 69g / 71g 336g / 344g 424g / 448g 381g / 395g
 / 24 / 6.720 12 / 720 12 / 684 12 / 1.128

Stückpreis / PPI 4,76€ 7,94€ 10,63€ 8,94€

Aura, eine umfangreiche Porzellanserie, welche in verschiedenen Farben erhältlich ist. 
Die Farben wirken einzeln, aber auch in der Kombination untereinander sehr stimmig  
und verleihen Ihren Kreationen das gewisse Etwas.
Diese handbemalte Kollektion ist sehr individuell und es kann zu Farbabweichungen kommen. 
Weitere Artikel auf Anfrage.
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Aura Terracotta

Bestellnummer / Order No. ATCRIT12AKS ATCRIT14AKS ATCVNT8KS ATCVNT16KS ATCVNT18KS ATCVNT22KS ATCGRM19KKT
Bezeichnung / Name Aura Terracotta

Rita Suppennapf / Soup bowl 12cm
Aura Terracotta

Rita Suppennapf / Soup bowl 14cm
Aura Terracotta

Vanta Schale / Bowl 8cm
Aura Terracotta

Vanta Schale / Bowl 16cm
Aura Terracotta

Vanta Schale / Bowl 18cm
Aura Terracotta

Vanta Schale / Bowl 22cm
Aura Terracotta

Gourmet Kombiuntertasse / Multi purpose saucer 19cm
passend zu / fitting ° ATCBNC12JO, ATCGRM16KS, ATCRIT14AKS & ATCVNT16KS

Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna
Barcode (Stück / Item) 8 697700 014929 8 697700 034095 8 697700 031230 8 697700 018798 8 697700 028964 8 697700 028971 8 697700 022634

Barcode (VE / SU) 86 977000 149292 86 977000 340958 86 977000 312306 86 977000 187980 86 977000 289646 86 977000 289714 86 977000 226344
c  l max. 29cl 45cl 6cl 35cl 45cl 85cl

120mm 145mm 80mm 160mm 180 x 174mm 220 x 215mm 190mm
60mm 70mm 50mm 75mm 85mm 100mm 25mm

net. / brt.   net. / gross 266g / 292g 420g / 444g 132g / 137g 438g / 453g 495g / 548g 849g / 891g 323g / 350g
 / 12 / 1.116 12 / 732 24 / 3.456 12 / 552 6 / 516 6 / 258 12 / 1.560

Stückpreis / PPI 8,06€ 10,89€ 5,92€ 12,67€ 18,02€ 27,22€ 8,34€

Bestellnummer / Order No. ATCRIT05CPF ATCMUG03KKN ATCBNC01CF ATCRIT04CT ATCGRM04CT ATCBNC03SO
Bezeichnung / Name Aura Terracotta

Rita Obertasse / Cup 35cl
Aura Terracotta

Conic Bockbecher / Mug 33cl
Aura Terracotta

Banquet Obertasse stapelbar / Stackable cup 21cl
Aura Terracotta

Rita Kombiuntertasse / Multi purpose saucer 16cm
Aura Terracotta

Gourmet Kombiuntertasse / Multi purpose saucer 16cm
Aura Terracotta

Banquet Milchgießer / Milk jug 6cl
passend zu / fitting ° ATCRIT01CF, ATCRIT05CPF, ATCMUG03KKN & ATCBNC01CF ° ATCRIT01CF, ATCRIT05CPF, ATCMUG03KKN & ATCBNC01CF

Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna
Barcode (Stück / Item) 8 697700 044971 8 697700 029121 8 697700 033852 8 697700 021040 8 697700 103494 8 697700 033951

Barcode (VE / SU) 86 977000 449712 86 977000 338528 86 977000 210404 86 977001 034948 86 977000 339518
c  l max. 35cl 33cl 21cl 6cl

140 x 108mm 114 x 82mm 110 x 82mm 160mm 160mm 65 x 50mm
70mm 105mm 65mm 25mm 20mm 60mm

net. / brt.   net. / gross 320g / 360g 354g / 372g 266g / 294g 230g / 251g 230g / 242g 80g / 89g
 / 6 / 708 6 / 504 6 / 792 6 / 1.848 6 / 1.848 24 / 2.016

Stückpreis / PPI 12,27€ 8,33€ 7,31€ 5,31€ 5,70€ 14,40€

Aura, an extensive porcelain series, which is available in different colors. The individual colors work well and very harmonious, but also mixed up they give your creations the certain something.
This hand-painted collection is very individual and may lead to color variations. Other items on request.
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Bestellnummer / Order No. ATCBLM23CK ATCBLM25CK ATCBLM28CK ATCMOV10KS ATCMOV23CK ATCMOV28KR ATCMOV34KR ATCMOV41KR
Bezeichnung / Name Aura Terracotta

Bloom Teller tief /  
Deep plate 23cm

Aura Terracotta
Bloom Teller tief /  
Deep plate 25cm

Aura Terracotta
Bloom Teller tief /  
Deep plate 28cm

Aura Terracotta
Moove Schale /  
Bowl 8 x 8,5cm

Aura Terracotta
Moove Teller tief /  

Deep plate 19 x 17cm

Aura Terracotta
Moove Platte /  

Plate 22 x 20cm

Aura Terracotta
Moove Platte /  

Plate 27 x 25cm

Aura Terracotta
Moove Platte /  

Plate 32 x 30cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 020425 8 697700 019986 8 697700 020036 8 697700 028926 8 697700 029299 8 697700 028896 8 697700 028902 8 697700 028919
Barcode (VE / SU) 86 977000 204250 86 977000 199860 86 977000 200368 86 977000 289264 86 977000 292998 86 977000 288960 86 977000 289028 86 977000 289196

c  l max. 100cl 130cl 170cl 9cl 70cl
230mm 250mm 280mm 90 x 80mm 190 x 166mm 215 x 200mm 270 x 250mm 320 x 305mm
45mm 50mm 54mm 30mm 45mm 20mm 20mm 25mm

net. / brt.   net. / gross 653g / 692g 724g / 788g 1.032g / 1.083g 110g / 120g 521g / 547g 579g / 605g 872g / 899g 1.375g / 1.425g
 / 6 / 558 6 / 432 6 / 396 24 / 4.608 12 / 1.032 12 / - 6 / 624 6 / 348

Stückpreis / PPI 12,48€ 15,86€ 18,96€ 10,12€ 18,43€ 18,43€ 28,77€ 45,05€

Bestellnummer / Order No. ATCMOV16DKY ATCMOV26DT ATCMOV41DT ATCMOV35DT ATCMOV49DT ATCMOV31OV
Bezeichnung / Name Aura Terracotta

Moove Rechteckschale / 
Rectangular dish 16 x 9cm

Aura Terracotta
Moove Platte /  

Plate 23 x 16cm

Aura Terracotta
Moove Platte /  

Plate 36 x 25cm

Aura Terracotta
Moove Platte /  

Plate 34 x 16cm

Aura Terracotta
Moove Platte /  

Plate 48 x 16cm

Aura Terracotta
Moove Platte oval /  

Oval plate 31 x 24cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 031025 8 697700 015438 8 697700 028865 8 697700 028858 8 697700 028872 8 697700 028933
Barcode (VE / SU) 86 977000 310258 86 977000 154388 86 977000 288656 86 977000 288588 86 977000 288724 86 977000 289332

c  l max. 20cl
150 x 98mm 234 x 165mm 360 x 254mm 340 x 158mm 485 x 160mm 310 x 240mm

30mm 20mm 25mm 25mm 30mm 30mm
net. / brt.   net. / gross 244g / 248g 515g / 532g 1.221g / 1.273g 792g / 832g 1.082g / 1.123g 834g / 863g

 / 12 / 2.412 12 / 1.260 6 / 432 12 / 696 6 / - 6 / 582
Stückpreis / PPI 13,20€ 20,32€ 51,21€ 31,71€ 85,76€ 22,16€
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Bestellnummer / Order No. ATCGRM17DKY ATCGRM19OKY ATCGRM24OKY ATCGRM34OKY ATCGRM27CK ATCBNC28CK ATCSTR10KS ATCSTR27KS
Bezeichnung / Name Aura Terracotta

Gourmet Rechteckschale / 
Rectangular bowl 17 x 11,5cm

Aura Terracotta
Gourmet Platte oval /  
Oval plate 19 x 11cm

Aura Terracotta
Gourmet Platte oval /  
Oval plate 24 x 14cm

Aura Terracotta
Gourmet Platte oval /  
Oval plate 34 x 19cm

Aura Terracotta
Gourmet Pastateller /  

Pasta plate 27cm

Aura Terracotta
Banquet Pastateller /  

Pasta plate 28cm

Aura Terracotta
Stream Schale / 
Bowl 10 x 7,5cm

Aura Terracotta
Stream Schale /
 Bowl 27 x 19cm

Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna
Barcode (Stück / Item) 8 697700 029190 8 697700 014974 8 697700 029152 8 697700 029169 8 697700 028995 8 697700 029015 8 697700 069868 8 697700 028988

Barcode (VE / SU) 86 977000 291908 86 977000 149742 86 977000 291526 86 977000 291694 86 977000 289950 86 977000 290154 86 977000 698684 86 977000 289882
c  l max. 33cl 45cl 40cl 4.5cl 75cl

170 x 117mm 192 x 111mm 238 x 142mm 335 x 195mm 268mm 280mm 100 x 75mm 280 x 188mm
40mm 30mm 35mm 40mm 60mm 60mm 35mm 85mm

net. / brt.   net. / gross 272g / 281g 255g / 267g 422g / 440g 766g / 793g 891g / 951g 893g / 943g 85g / 92g 770g / 825g
 / 12 / 1.680 12 / 2.304 12 / 1.164 6 / 534 6 / 408 6 / 396 24 / 1.728 6 / 270

Stückpreis / PPI 16,39€ 14,16€ 17,62€ 29,84€ 19,42€ 20,22€ 5,03€ 34,93€

Bestellnummer / Order No. ATCGRM17DZ ATCGRM20CK ATCGRM21DZ ATCGRM25DZ ATCGRM27DZ ATCGRM30DZ ATCGRM32PZ
Bezeichnung / Name Aura Terracotta

Gourmet Teller flach / Plate 17cm
Aura Terracotta

Gourmet Teller tief / Deep plate 20cm
Aura Terracotta

Gourmet Teller flach / Plate 21cm
Aura Terracotta

Gourmet Teller flach / Plate 25cm
Aura Terracotta

Gourmet Teller flach / Plate 27cm
Aura Terracotta

Gourmet Teller flach / Plate 30cm
Aura Terracotta

Gourmet Pizzateller / Pizza plate 32cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 028780 8 697700 031018 8 697700 028803 8 697700 028810 8 697700 028827 8 697700 028834 8 697700 028841
Barcode (VE / SU) 86 977000 287802 86 977000 310180 86 977000 288038 86 977000 288106 86 977000 288274 86 977000 288342 86 977000 288410

c  l max. 50cl
170mm 200mm 210mm 250mm 270mm 305mm 325mm
20mm 40mm 25mm 30mm 30mm 30mm 20mm

net. / brt.   net. / gross 287g / 299g 423g / 437g 429g / 444g 711g / 738g 857g / 882g 1.009g / 1.130g 1.139g / 1.187g
 / 12 / 1.728 12 / 900 12 / 1.200 12 / 648 12 / 624 6 / 372 6 / 348

Stückpreis / PPI 6,15€ 9,66€ 7,97€ 9,92€ 10,67€ 14,97€ 20,61€

Aura Terracotta
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Bestellnummer / Order No. ATRRIT02KF ATRRIT02KT ATRRIT01CF ATRGRM01STB
Bezeichnung / Name Aura Terrain

Rita Obertasse / Cup 8cl
Aura Terrain

Rita Untertasse / Saucer 12cm
Aura Terrain

Rita Obertasse / Cup 23cl
Aura Terrain

Gourmet Setplatte / Set plate 25 x 12cm
passend zu / fitting ° ATRRIT02KF ° ATRRIT02KF & ATRRIT01CF

Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna
Barcode (Stück / Item) 8 697700 029626 8 697700 029633 8 697700 030820 8 697700 028124

Barcode (VE / SU) 86 977000 296262 86 977000 296330 86 977000 308200 86 977000 281244
c  l max. 8cl 23cl

85 x 60mm 120mm 116 x 93mm 255 x 120mm
54mm 15mm 68mm 25mm

net. / brt.   net. / gross 113g / 133g 130g / 135g 232g / 262g 384g / 397g
 / 6 / 1.776 6 / 3.648 6 / 792 12 / 1.248

Stückpreis / PPI 5,29€ 3,85€ 7,71€ 17,83€

Bestellnummer / Order No. ATRBNC6JO ATRBNC12JO ATRBNC14JO ATRGRM16KS
Bezeichnung / Name Aura Terrain

Banquet Stapelschale /  
Stackable bowl 6cm

Aura Terrain
Banquet Stapelschale /  
Stackable bowl 12cm

Aura Terrain
Banquet Stapelschale /  
Stackable bowl 14cm

Aura Terrain
Gourmet Schale /  

Bowl 16cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 028261 8 697700 028278 8 697700 034026 8 697700 028001
Barcode (VE / SU) 86 977000 282616 86 977000 282784 86 977000 340262 86 977000 280018

c  l max. 3cl 35cl 50cl 40cl
60mm 120mm 140mm 160mm
27mm 53mm 54mm 54mm

net. / brt.   net. / gross 69g / 71g 336g / 344g 424g / 448g 381g / 395g
 / 24 / 6.720 12 / 720 12 / 684 12 / 1.128

Stückpreis / PPI 4,76€ 7,94€ 10,63€ 8,94€

Aura, eine umfangreiche Porzellanserie, welche in verschiedenen Farben erhältlich ist. 
Die Farben wirken einzeln, aber auch in der Kombination untereinander sehr stimmig  
und verleihen Ihren Kreationen das gewisse Etwas.
Diese handbemalte Kollektion ist sehr individuell und es kann zu Farbabweichungen kommen. 
Weitere Artikel auf Anfrage.
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Aura Terrain

Bestellnummer / Order No. ATRRIT12AKS ATRRIT14AKS ATRVNT8KS ATRVNT16KS ATRVNT18KS ATRVNT22KS ATRGRM19KKT
Bezeichnung / Name Aura Terrain

Rita Suppennapf / Soup bowl 12cm
Aura Terrain

Rita Suppennapf / Soup bowl 14cm
Aura Terrain

Vanta Schale / Bowl 8cm
Aura Terrain

Vanta Schale / Bowl 16cm
Aura Terrain

Vanta Schale / Bowl 18cm
Aura Terrain

Vanta Schale / Bowl 22cm
Aura Terrain

Gourmet Kombiuntertasse / Multi purpose saucer 19cm
passend zu / fitting ° ATRBNC12JO, ATRGRM16KS, ATRRIT14AKS & ATRVNT16KS

Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna
Barcode (Stück / Item) 8 697700 015018 8 697700 029244 8 697700 029664 8 697700 018767 8 697700 028025 8 697700 028032 8 697700 022641

Barcode (VE / SU) 86 977000 150182 86 977000 292448 86 977000 296644 86 977000 187676 86 977000 280254 86 977000 280322 86 977000 226412
c  l max. 29cl 45cl 6cl 35cl 45cl 85cl

120mm 145mm 80mm 160mm 180 x 174mm 220 x 215mm 190mm
60mm 70mm 50mm 75mm 85mm 100mm 25mm

net. / brt.   net. / gross 266g / 292g 420g / 444g 132g / 137g 438g / 453g 495g / 548g 849g / 891g 323g / 350g
 / 12 / 1.116 12 / 732 24 / 3.456 12 / 552 6 / 516 6 / 258 12 / 1.560

Stückpreis / PPI 8,06€ 10,89€ 5,92€ 12,67€ 18,02€ 27,22€ 8,34€

Bestellnummer / Order No. ATRRIT05CPF ATRMUG03KKN ATRBNC01CF ATRRIT04CT ATRGRM04CT ATRBNC03SO
Bezeichnung / Name Aura Terrain

Rita Obertasse / Cup 35cl
Aura Terrain

Conic Bockbecher / Mug 33cl
Aura Terrain

Banquet Obertasse stapelbar / Stackable cup 21cl
Aura Terrain

Rita Kombiuntertasse / Multi purpose saucer 16cm
Aura Terrain

Gourmet Kombiuntertasse / Multi purpose saucer 16cm
Aura Terrain

Banquet Milchgießer / Milk jug 6cl
passend zu / fitting ° ATRRIT01CF, ATRRIT05CPF, ATRMUG03KKN & ATRBNC01CF ° ATRRIT01CF, ATRRIT05CPF, ATRMUG03KKN & ATRBNC01CF

Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna
Barcode (Stück / Item) 8 697700 046135 8 697700 028186 8 697700 030462 8 697700 021071 8 697700 055373 8 697700 033944

Barcode (VE / SU) 86 977000 461356 86 977000 304622 86 977000 210718 86 977000 553730 86 977000 339440
c  l max. 35cl 33cl 21cl 6cl

140 x 108mm 114 x 82mm 110 x 82mm 160mm 160mm 65 x 50mm
70mm 105mm 65mm 25mm 20mm 60mm

net. / brt.   net. / gross 320g / 360g 354g / 372g 266g / 294g 230g / 251g 230g / 242g 80g / 89g
 / 6 / 708 6 / 504 6 / 792 6 / 1.848 6 / 1.848 24 / 2.016

Stückpreis / PPI 12,27€ 8,33€ 7,31€ 5,31€ 5,70€ 14,40€

Aura, an extensive porcelain series, which is available in different colors. The individual colors work well and very harmonious, but also mixed up they give your creations the certain something.
This hand-painted collection is very individual and may lead to color variations. Other items on request.
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Bestellnummer / Order No. ATRMOV16DKY ATRMOV26DT ATRMOV41DT ATRMOV35DT ATRMOV49DT ATRMOV31OV
Bezeichnung / Name Aura Terrain

Moove Rechteckschale / 
Rectangular dish 16 x 9cm

Aura Terrain
Moove Platte /  

Plate 23 x 16cm

Aura Terrain
Moove Platte /  

Plate 36 x 25cm

Aura Terrain
Moove Platte /  

Plate 34 x 16cm

Aura Terrain
Moove Platte /  

Plate 48 x 16cm

Aura Terrain
Moove Platte oval /  

Oval plate 31 x 24cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 030554 8 697700 015452 8 697700 027929 8 697700 027912 8 697700 027936 8 697700 027998
Barcode (VE / SU) 86 977000 305544 86 977000 154524 86 977000 279296 86 977000 279128 86 977000 279364 86 977000 279982

c  l max. 20cl
150 x 98mm 234 x 165mm 360 x 254mm 340 x 158mm 485 x 160mm 310 x 240mm

30mm 20mm 25mm 25mm 30mm 30mm
net. / brt.   net. / gross 244g / 248g 515g / 532g 1.221g / 1.273g 792g / 832g 1.082g / 1.123g 834g / 863g

 / 12 / 2.412 12 / 1.260 6 / 432 12 / 696 6 / - 6 / 582
Stückpreis / PPI 13,20€ 20,32€ 51,21€ 31,71€ 85,76€ 22,16€

Bestellnummer / Order No. ATRBLM23CK ATRBLM25CK ATRBLM28CK ATRMOV10KS ATRMOV23CK ATRMOV28KR ATRMOV34KR ATRMOV41KR
Bezeichnung / Name Aura Terrain

Bloom Teller tief /  
Deep plate 23cm

Aura Terrain
Bloom Teller tief /  
Deep plate 25cm

Aura Terrain
Bloom Teller tief /  
Deep plate 28cm

Aura Terrain
Moove Schale /  
Bowl 8 x 8,5cm

Aura Terrain
Moove Teller tief /  

Deep plate 19 x 17cm

Aura Terrain
Moove Platte /  

Plate 22 x 20cm

Aura Terrain
Moove Platte /  

Plate 27 x 25cm

Aura Terrain
Moove Platte /  

Plate 32 x 30cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 020449 8 697700 019924 8 697700 020135 8 697700 027981 8 697700 029275 8 697700 027950 8 697700 027967 8 697700 027974
Barcode (VE / SU) 86 977000 204496 86 977000 199242 86 977000 201358 86 977000 279814 86 977000 292752 86 977000 279500 86 977000 279678 86 977000 279746

c  l max. 100cl 130cl 170cl 9cl 70cl
230mm 250mm 280mm 90 x 80mm 190 x 166mm 215 x 200mm 270 x 250mm 320 x 305mm
45mm 50mm 54mm 30mm 45mm 20mm 20mm 25mm

net. / brt.   net. / gross 653g / 692g 724g / 788g 1.032g / 1.083g 110g / 120g 521g / 547g 579g / 605g 872g / 899g 1.375g / 1.425g
 / 6 / 558 6 / 432 6 / 396 24 / 4.608 12 / 1.032 12 / - 6 / 624 6 / 348

Stückpreis / PPI 12,48€ 15,86€ 18,96€ 10,12€ 18,43€ 18,43€ 28,77€ 45,05€
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Bestellnummer / Order No. ATRGRM17DKY ATRGRM19OKY ATRGRM24OKY ATRGRM34OKY ATRGRM27CK ATRBNC28CK ATRSTR10KS ATRSTR27KS
Bezeichnung / Name Aura Terrain

Gourmet Rechteckschale / 
Rectangular bowl 17 x 11,5cm

Aura Terrain
Gourmet Platte oval /  
Oval plate 19 x 11cm

Aura Terrain
Gourmet Platte oval /  
Oval plate 24 x 14cm

Aura Terrain
Gourmet Platte oval /  
Oval plate 34 x 19cm

Aura Terrain
Gourmet Pastateller /  

Pasta plate 27cm

Aura Terrain
Banquet Pastateller /  

Pasta plate 28cm

Aura Terrain
Stream Schale / 
Bowl 10 x 7,5cm

Aura Terrain
Stream Schale / 
Bowl 27 x 19cm

Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna
Barcode (Stück / Item) 8 697700 028254 8 697700 031643 8 697700 028216 8 697700 028223 8 697700 028056 8 697700 028070 8 697700 069882 8 697700 028049

Barcode (VE / SU) 86 977000 282548 86 977000 316434 86 977000 282166 86 977000 282234 86 977000 280568 86 977000 280704 86 977000 698820 86 977000 280490
c  l max. 33cl 45cl 40cl 4.5cl 75cl

170 x 117mm 192 x 111mm 238 x 142mm 335 x 195mm 268mm 280mm 100 x 75mm 280 x 188mm
40mm 30mm 35mm 40mm 60mm 60mm 35mm 85mm

net. / brt.   net. / gross 272g / 281g 225g / 267g 422g / 440g 766g / 793g 891g / 951g 893g / 943g 85g / 92g 770g / 825g
 / 12 / 1.680 12 / 2.304 12 / 1.164 6 / 534 6 / 408 6 / 396 24 / 1.728 6 / 270

Stückpreis / PPI 16,39€ 14,16€ 17,62€ 29,84€ 19,42€ 20,22€ 5,03€ 34,93€

Bestellnummer / Order No. ATRGRM17DZ ATRGRM20CK ATRGRM21DZ ATRGRM25DZ ATRGRM27DZ ATRGRM30DZ ATRGRM32PZ
Bezeichnung / Name Aura Terrain

Gourmet Teller flach / Plate 17cm
Aura Terrain

Gourmet Teller tief / Deep plate 20cm
Aura Terrain

Gourmet Teller flach / Plate 21cm
Aura Terrain

Gourmet Teller flach / Plate 25cm
Aura Terrain

Gourmet Teller flach / Plate 27cm
Aura Terrain

Gourmet Teller flach / Plate 30cm
Aura Terrain

Gourmet Pizzateller / Pizza plate 32cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 027844 8 697700 030448 8 697700 027868 8 697700 027875 8 697700 027882 8 697700 027899 8 697700 027905
Barcode (VE / SU) 86 977000 278442 86 977000 304486 86 977000 278688 86 977000 278756 86 977000 278824 86 977000 278992 86 977000 279050

c  l max. 50cl
170mm 200mm 210mm 250mm 270mm 305mm 325mm
20mm 40mm 25mm 30mm 30mm 30mm 20mm

net. / brt.   net. / gross 287g / 299g 423g / 437g 429g / 444g 711g / 738g 857g / 882g 1.009g / 1.130g 1.139g / 1.187g
 / 12 / 1.728 12 / 900 12 / 1.200 12 / 648 12 / 624 6 / 372 6 / 348

Stückpreis / PPI 6,15€ 9,66€ 7,97€ 9,92€ 10,67€ 14,97€ 20,61€

Aura Terrain
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Bestellnummer / Order No. ATHRIT02KF ATHRIT02KT ATHRIT01CF ATHGRM01STB
Bezeichnung / Name Aura Therapy

Rita Obertasse / Cup 8cl
Aura Therapy

Rita Untertasse / Saucer 12cm
Aura Therapy

Rita Obertasse / Cup 23cl
Aura Therapy

Gourmet Setplatte / Set plate 25 x 12cm
passend zu / fitting ° ATHRIT02KF ° ATHRIT02KF & ATHRIT01CF

Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna
Barcode (Stück / Item) 8 697700 029671 8 697700 029688 8 697700 030592 8 697700 028599

Barcode (VE / SU) 86 977000 296712 86 977000 296880 86 977000 305926 86 977000 285990
c  l max. 8cl 23cl

85 x 60mm 120mm 116 x 93mm 255 x 120mm
54mm 15mm 68mm 25mm

net. / brt.   net. / gross 113g / 133g 130g / 135g 232g / 262g 384g / 397g
 / 6 / 1.776 6 / 3.648 6 / 792 12 / 1.248

Stückpreis / PPI 5,29€ 3,85€ 7,71€ 17,83€

Bestellnummer / Order No. ATHBNC6JO ATHBNC12JO ATHBNC14JO ATHGRM16KS
Bezeichnung / Name Aura Therapy

Banquet Stapelschale /  
Stackable bowl 6cm

Aura Therapy
Banquet Stapelschale /  
Stackable bowl 12cm

Aura Therapy
Banquet Stapelschale /  
Stackable bowl 14cm

Aura Therapy
Gourmet Schale /  

Bowl 16cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 028735 8 697700 028742 8 697700 034040 8 697700 028476
Barcode (VE / SU) 86 977000 287352 86 977000 287420 86 977000 340408 86 977000 284764

c  l max. 3cl 35cl 50cl 40cl
60mm 120mm 140mm 160mm
27mm 53mm 54mm 54mm

net. / brt.   net. / gross 69g / 71g 336g / 344g 424g / 448g 381g / 395g
 / 24 / 6.720 12 / 720 12 / 684 12 / 1.128

Stückpreis / PPI 4,76€ 7,94€ 10,63€ 8,94€

Aura, eine umfangreiche Porzellanserie, welche in verschiedenen Farben erhältlich ist. 
Die Farben wirken einzeln, aber auch in der Kombination untereinander sehr stimmig  
und verleihen Ihren Kreationen das gewisse Etwas.
Diese handbemalte Kollektion ist sehr individuell und es kann zu Farbabweichungen kommen. 
Weitere Artikel auf Anfrage.
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Aura Therapy

Bestellnummer / Order No. ATHRIT12AKS ATHRIT14AKS ATHVNT8KS ATHVNT16KS ATHVNT18KS ATHVNT22KS ATHGRM19KKT
Bezeichnung / Name Aura Therapy

Rita Suppennapf / Soup bowl 12cm
Aura Therapy

Rita Suppennapf / Soup bowl 14cm
Aura Therapy

Vanta Schale / Bowl 8cm
Aura Therapy

Vanta Schale / Bowl 16cm
Aura Therapy

Vanta Schale / Bowl 18cm
Aura Therapy

Vanta Schale / Bowl 22cm
Aura Therapy

Gourmet Kombiuntertasse / Multi purpose saucer 19cm
passend zu / fitting ° ATHBNC12JO, ATHGRM16KS, ATHRIT14AKS & ATHVNT16KS

Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna
Barcode (Stück / Item) 8 697700 014905 8 697700 034101 8 697700 029718 8 697700 018781 8 697700 028490 8 697700 028506 8 697700 022405

Barcode (VE / SU) 86 977000 149056 86 977000 341016 86 977000 297184 86 977000 187812 86 977000 284900 86 977000 285068 86 977000 224050
c  l max. 29cl 45cl 6cl 35cl 45cl 85cl

120mm 145mm 80mm 160mm 180 x 174mm 220 x 215mm 190mm
60mm 70mm 50mm 75mm 85mm 100mm 25mm

net. / brt.   net. / gross 266g / 292g 420g / 444g 132g / 137g 438g / 453g 495g / 548g 849g / 891g 323g / 350g
 / 12 / 1.116 12 / 732 24 / 3.456 12 / 552 6 / 516 6 / 258 12 / 1.560

Stückpreis / PPI 8,06€ 10,89€ 5,92€ 12,67€ 18,02€ 27,22€ 8,34€

Bestellnummer / Order No. ATHRIT05CPF ATHMUG03KKN ATHBNC01CF ATHRIT04CT ATHGRM04CT ATHBNC03SO
Bezeichnung / Name Aura Therapy

Rita Obertasse / Cup 35cl
Aura Therapy

Conic Bockbecher / Mug 33cl
Aura Therapy

Banquet Obertasse stapelbar / Stackable cup 21cl
Aura Therapy

Rita Kombiuntertasse / Multi purpose saucer 16cm
Aura Therapy

Gourmet Kombiuntertasse / Multi purpose saucer 16cm
Aura Therapy

Banquet Milchgießer / Milk jug 6cl
passend zu / fitting ° ATHRIT01CF, ATHRIT05CPF, ATHMUG03KKN & ATHBNC01CF ° ATHRIT01CF, ATHRIT05CPF, ATHMUG03KKN & ATHBNC01CF

Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna
Barcode (Stück / Item) 8 697700 038888 8 697700 028650 8 697700 030486 8 697700 021088 8 697700 103500 8 697700 033968

Barcode (VE / SU) 86 977000 388882 86 977000 304868 86 977000 210886 86 977001 035006 86 977000 339686
c  l max. 35cl 33cl 21cl 6cl

140 x 108mm 114 x 82mm 110 x 82mm 160mm 160mm 65 x 50mm
70mm 105mm 65mm 25mm 20mm 60mm

net. / brt.   net. / gross 320g / 360g 354g / 372g 266g / 294g 230g / 251g 230g / 242g 80g / 89g
 / 6 / 708 6 / 504 6 / 792 6 / 1.848 6 / 1.848 24 / 2.016

Stückpreis / PPI 12,27€ 8,33€ 7,31€ 5,31€ 5,70€ 14,40€

Aura, an extensive porcelain series, which is available in different colors. The individual colors work well and very harmonious, but also mixed up they give your creations the certain something.
This hand-painted collection is very individual and may lead to color variations. Other items on request.
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Bestellnummer / Order No. ATHMOV16DKY ATHMOV26DT ATHMOV41DT ATHMOV35DT ATHMOV49DT ATHMOV31OV
Bezeichnung / Name Aura Therapy

Moove Rechteckschale / 
Rectangular dish 16 x 9cm

Aura Therapy
Moove Platte /  

Plate 23 x 16cm

Aura Therapy
Moove Platte /  

Plate 36 x 25cm

Aura Therapy
Moove Platte /  

Plate 34 x 16cm

Aura Therapy
Moove Platte /  

Plate 48 x 16cm

Aura Therapy
Moove Platte oval /  

Oval plate 31 x 24cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 030561 8 697700 015445 8 697700 028391 8 697700 028384 8 697700 028407 8 697700 028469
Barcode (VE / SU) 86 977000 305612 86 977000 154456 86 977000 283910 86 977000 283842 86 977000 284078 86 977000 284696

c  l max. 20cl
150 x 98mm 234 x 165mm 360 x 254mm 340 x 158mm 485 x 160mm 310 x 240mm

30mm 20mm 25mm 25mm 30mm 30mm
net. / brt.   net. / gross 244g / 248g 515g / 532g 1.221g / 1.273g 792g / 832g 1.082g / 1.123g 834g / 863g

 / 12 / 2.412 12 / 1.260 6 / 432 12 / 696 6 / - 6 / 582
Stückpreis / PPI 13,20€ 20,32€ 51,21€ 31,71€ 85,76€ 22,16€

Bestellnummer / Order No. ATHBLM23CK ATHBLM25CK ATHBLM28CK ATHMOV10KS ATHMOV23CK ATHMOV28KR ATHMOV34KR ATHMOV41KR
Bezeichnung / Name Aura Therapy

Bloom Teller tief /  
Deep plate 23cm

Aura Therapy
Bloom Teller tief /  
Deep plate 25cm

Aura Therapy
Bloom Teller tief /  
Deep plate 28cm

Aura Therapy
Moove Schale /  
Bowl 8 x 8,5cm

Aura Therapy
Moove Teller tief /  

Deep plate 19 x 17cm

Aura Therapy
Moove Platte /  

Plate 22 x 20cm

Aura Therapy
Moove Platte /  

Plate 27 x 25cm

Aura Therapy
Moove Platte /  

Plate 32 x 30cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 020432 8 697700 020029 8 697700 020074 8 697700 028452 8 697700 029282 8 697700 028421 8 697700 028438 8 697700 028445
Barcode (VE / SU) 86 977000 204328 86 977000 200290 86 977000 200740 86 977000 284528 86 977000 292820 86 977000 284214 86 977000 284382 86 977000 284450

c  l max. 100cl 130cl 170cl 9cl 70cl
230mm 250mm 280mm 90 x 80mm 190 x 166mm 215 x 200mm 270 x 250mm 320 x 305mm
45mm 50mm 54mm 30mm 45mm 20mm 20mm 25mm

net. / brt.   net. / gross 653g / 692g 724g / 788g 1.032g / 1.083g 110g / 120g 521g / 547g 579g / 605g 872g / 899g 1.375g / 1.425g
 / 6 / 558 6 / 432 6 / 396 24 / 4.608 12 / 1.032 12 / - 6 / 624 6 / 348

Stückpreis / PPI 12,48€ 15,86€ 18,96€ 10,12€ 18,43€ 18,43€ 28,77€ 45,05€
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Bestellnummer / Order No. ATHGRM17DZ ATHGRM20CK ATHGRM21DZ ATHGRM25DZ ATHGRM27DZ ATHGRM30DZ ATHGRM32PZ
Bezeichnung / Name Aura Therapy

Gourmet Teller flach / Plate 17cm
Aura Therapy

Gourmet Teller tief / Deep plate 20cm
Aura Therapy

Gourmet Teller flach / Plate 21cm
Aura Therapy

Gourmet Teller flach / Plate 25cm
Aura Therapy

Gourmet Teller flach / Plate 27cm
Aura Therapy

Gourmet Teller flach / Plate 30cm
Aura Therapy

Gourmet Pizzateller / Pizza plate 32cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 028315 8 697700 030653 8 697700 028339 8 697700 028346 8 697700 028353 8 697700 028360 8 697700 028377
Barcode (VE / SU) 86 977000 283156 86 977000 306534 86 977000 283392 86 977000 283460 86 977000 283538 86 977000 283606 86 977000 283774

c  l max. 50cl
170mm 200mm 210mm 250mm 270mm 305mm 325mm
20mm 40mm 25mm 30mm 30mm 30mm 20mm

net. / brt.   net. / gross 387g / 299g 423g / 437g 429g / 444g 711g / 738g 857g / 882g 1.009g / 1.130g 1.139g / 1.187g
 / 12 / 1.728 12 / 900 12 / 1.200 12 / 648 12 / 624 6 / 372 6 / 348

Stückpreis / PPI 6,15€ 9,66€ 7,97€ 9,92€ 10,67€ 14,97€ 20,61€

Bestellnummer / Order No. ATHGRM17DKY ATHGRM19OKY ATHGRM24OKY ATHGRM34OKY ATHGRM27CK ATHBNC28CK ATHSTR10KS ATHSTR27KS
Bezeichnung / Name Aura Therapy

Gourmet Rechteckschale / 
Rectangular bowl 17 x 11,5cm

Aura Therapy
Gourmet Platte oval /  
Oval plate 19 x 11cm

Aura Therapy
Gourmet Platte oval /  
Oval plate 24 x 14cm

Aura Therapy
Gourmet Platte oval /  
Oval plate 34 x 19cm

Aura Therapy
Gourmet Pastateller /  

Pasta plate 27cm

Aura Therapy
Banquet Pastateller /  

Pasta plate 28cm

Aura Therapy
Stream Schale / 
Bowl 10 x 7,5cm

Aura Therapy
Stream Schale / 
Bowl 27 x 19cm

Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna
Barcode (Stück / Item) 8 697700 028728 8 697700 010495 8 697700 028681 8 697700 028698 8 697700 028520 8 697700 028544 8 697700 069899 8 697700 028513

Barcode (VE / SU) 86 977000 287284 86 977000 104956 86 977000 286812 86 977000 286980 86 977000 285204 86 977000 285440 86 977000 698998 86 977000 285136
c  l max. 33cl 45cl 40cl 4.5cl 75cl

170 x 117mm 192 x 111mm 238 x 142mm 335 x 195mm 268mm 280mm 100 x 75mm 280 x 188mm
40mm 30mm 35mm 40mm 60mm 60mm 35mm 85mm

net. / brt.   net. / gross 272g / 281g 225g / 267g 422g / 440g 766g / 793g 891g / 951g 893g / 943g 85g / 92g 770g / 825g
 / 12 / 1.680 12 / 2.304 12 / 1.164 6 / 534 6 / 408 6 / 396 24 / 1.728 6 / 270

Stückpreis / PPI 16,39€ 14,16€ 17,62€ 29,84€ 19,42€ 20,22€ 5,03€ 34,93€

Aura Therapy
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Bestellnummer / Order No. GRARIT02KF GRARIT02KT GRARIT01CF GRAGRM01STB
Bezeichnung / Name Grain

Rita Obertasse / Cup 8cl
Grain

Rita Untertasse / Saucer 12cm
Grain

Rita Obertasse / Cup 23cl
Grain

Gourmet Setplatte / Set plate 25 x 12cm
passend zu / fitting ° GRARIT02KF ° GRARIT02KF & GRARIT01CF

Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna
Barcode (Stück / Item) 8 697700 033524 8 697700 033531 8 697700 033487 8 697700 033470

Barcode (VE / SU) 86 977000 335244 86 977000 335312 86 977000 334872 86 977000 334704
c  l max. 8cl 23cl

85 x 60mm 120mm 116 x 93mm 255 x 120mm
54mm 15mm 68mm 25mm

net. / brt.   net. / gross 113g / 133g 130g / 135g 232g / 262g 384g / 397g
 / 6 / 1.776 6 / 3.648 6 / 792 12 / 1.248

Stückpreis / PPI 5,29€ 3,85€ 7,71€ 17,83€

Das Qualitativ sehr hochwertige Porzellan aus dem Hause Bonna überzeugt mit 
seinen Eigenschaften viele Gastronomen. Auch diese handbemalte Kollektion ist 
sehr individuell und es kann zu Farbabweichungen kommen.  
Grain ist ebenfalls kombinierbar mit dem undekorierten Geschirr. 

Bestellnummer / Order No. GRABNC6JO GRABNC12JO GRABNC14JO GRAGRM16KS
Bezeichnung / Name Grain

Banquet Stapelschale / 
Stackable bowl 6cm

Grain
Banquet Stapelschale /  
Stackable bowl 12cm

Grain
Banquet Stapelschale /  
Stackable bowl 14cm

Grain
Gourmet Schale / 

Bowl 16cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 034200 8 697700 033760 8 697700 034194 8 697700 033814
Barcode (VE / SU) 86 977000 342006 86 977000 337606 86 977000 341948 86 977000 338146

c  l max. 3cl 35cl 50cl 40cl
60mm 120mm 140mm 160mm
27mm 53mm 54mm 54mm

net. / brt.   net. / gross 69g / 71g 336g / 344g 413g / 448g 381g / 395g
 / 24 / 6.720 12 / 720 12 / 684 12 / 1.128

Stückpreis / PPI 4,76€ 7,94€ 10,63€ 8,94€
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The high-quality porcelain from Bonna convinced many restaurateurs with its features. Also this  hand-painted collection is very individual and may lead to color variations. 
Grain is also combinable with the non decorated basic dishes.

Grain

Bestellnummer / Order No. GRARIT12AKS GRARIT14AKS GRAVNT8KS GRAVNT16KS GRAVNT18KS GRAVNT22KS GRAGRM19KKT
Bezeichnung / Name Grain

Rita Suppennapf / Soup bowl 12cm
Grain

Rita Suppennapf / Soup bowl 14cm
Grain

Vanta Schale / Bowl 8cm
Grain

Vanta Schale / Bowl 16cm
Grain

Vanta Schale / Bowl 18cm
Grain

Vanta Schale / Bowl 22cm
Grain

Gourmet Kombiuntertasse / Multi purpose saucer 19cm
passend zu / fitting ° GRABNC12JO, GRAGRM16KS, GRARIT14AKS & GRAVNT16KS

Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna
Barcode (Stück / Item) 8 697700 014943 8 697700 034347 8 697700 034354 8 697700 019535 8 697700 032978 8 697700 033784 8 697700 022658

Barcode (VE / SU) 86 977000 149438 86 977000 343478 86 977000 343546 86 977000 195350 86 977000 329786 86 977000 337842 86 977000 226580
c  l max. 29cl 45cl 6cl 35cl 45cl 85cl

120mm 145mm 80mm 160mm 180 x 174mm 220 x 215mm 190mm
60mm 70mm 50mm 75mm 85mm 105mm 25mm

net. / brt.   net. / gross 266g / 292g 420g / 444g 132g / 137g 438g / 453g 495g / 548g 849g / 891g 323g / 350g
 / 12 / 1.116 12 / 732 24 / 3.456 12 / 552 6 / 516 6 / 258 12 / 1.560

Stückpreis / PPI 8,06€ 10,89€ 5,92€ 12,67€ 18,02€ 27,22€ 8,34€

Bestellnummer / Order No. GRARIT05CPF GRAMUG03KKN GRABNC01CF GRARIT04CT GRAGRM04CT GRABNC03SO
Bezeichnung / Name Grain

Rita Obertasse / Cup 35cl
Grain

Conic Bockbecher / Mug 33cl
Grain

Banquet Obertasse stapelbar / Stackable cup 21cl
Grain

Rita Kombiuntertasse / Multi purpose saucer 16cm
Grain

Gourmet Kombiuntertasse / Multi purpose saucer 16cm
Grain

Banquet Milchgießer / Milk jug 6cl
passend zu / fitting ° GRARIT01CF, GRARIT05CPF, GRAMUG03KKN & GRABNC01CF ° GRARIT01CF, GRARIT05CPF, GRAMUG03KKN & GRABNC01CF

Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna
Barcode (Stück / Item) 8 697700 046296 8 697700 033548 8 697700 033555 8 697700 021095 8 697700 066430 8 697700 034170

Barcode (VE / SU) 86 977000 462964 86 977000 335558 86 977000 210954 86 977000 664306 86 977000 341702
c  l max. 35cl 33cl 21cl 6cl

140 x 108mm 114 x 82mm 110 x 82mm 160mm 160mm 65 x 50mm
70mm 105mm 65mm 25mm 20mm 60mm

net. / brt.   net. / gross 320g / 360g 354g / 372g 266g / 294g 230g / 251g 230g / 242g 80g / 89g
 / 6 / 708 6 / 504 6 / 792 6 / 1.848 6 / 1.848 24 / 2.016

Stückpreis / PPI 12,27€ 8,33€ 7,31€ 5,31€ 5,70€ 14,40€
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Bestellnummer / Order No. GRAMOV16DKY GRAMOV26DT GRAMOV41DT GRAMOV35DT GRAMOV49DT GRAMOV31OV
Bezeichnung / Name Grain

Moove Rechteckschale / 
Rectangular dish 16 x 9cm

Grain
Moove Platte /  

Plate 23 x 16cm

Grain
Moove Platte /  

Plate 36 x 25cm

Grain
Moove Platte /  

Plate 34 x 16cm

Grain
Moove Platte /  

Plate 48 x 16cm

Grain
Moove Platte oval /  

Oval plate 31 x 24cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 033456 8 697700 015469 8 697700 033401 8 697700 033418 8 697700 033432 8 697700 033449
Barcode (VE / SU) 86 977000 334568 86 977000 154692 86 977000 334018 86 977000 334186 86 977000 334322 86 977000 334490

c  l max. 20cl
150 x 98mm 234 x 165mm 360 x 254mm 340 x 158mm 485 x 160mm 310 x 240mm

30mm 20mm 25mm 25mm 30mm 30mm
net. / brt.   net. / gross 244g / 248g 515g / 532g 1.221g / 1.273g 792g / 832g 1.082g / 1.123g 834g / 863g

 / 12 / 2.412 12 / 1.260 6 / 432 12 / 696 6 / - 6 / 582
Stückpreis / PPI 13,20€ 20,32€ 51,21€ 31,71€ 85,76€ 22,16€

Bestellnummer / Order No. GRABLM23CK GRABLM25CK GRABLM28CK GRAMOV10KS GRAMOV23CK GRAMOV28KR GRAMOV34KR GRAMOV41KR
Bezeichnung / Name Grain

Bloom Teller tief /  
Deep plate 23cm

Grain
Bloom Teller tief /  
Deep plate 25cm

Grain
Bloom Teller tief /  
Deep plate 28cm

Grain
Moove Schale /  
Bowl 8 x 8,5cm

Grain
Moove Teller tief /  

Deep plate 19 x 17cm

Grain
Moove Platte /  

Plate 22 x 20cm

Grain
Moove Platte /  

Plate 27 x 25cm

Grain
Moove Platte /  

Plate 32 x 30cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 020470 8 697700 019917 8 697700 020104 8 697700 033463 8 697700 033425 8 697700 033395 8 697700 032954 8 697700 033388
Barcode (VE / SU) 86 977000 204700 86 977000 199174 86 977000 201044 86 977000 334636 86 977000 334254 86 977000 333950 86 977000 329540 86 977000 333882

c  l max. 100cl 130cl 170cl 9cl 70cl
230mm 250mm 280mm 90 x 80mm 190 x 166mm 215 x 200mm 270 x 250mm 320 x 305mm
45mm 50mm 54mm 30mm 45mm 20mm 20mm 25mm

net. / brt.   net. / gross 653g / 692g 724g / 788g 1.032g / 1.083g 110g / 120g 521g / 547g 579g / 605g 872g / 899g 1.375g / 1.425g
 / 6 / 558 6 / 432 6 / 396 24 / 4.608 12 / 1.032 12 / - 6 / 624 6 / 348

Stückpreis / PPI 12,48€ 15,86€ 18,96€ 10,12€ 18,43€ 18,43€ 28,77€ 45,05€
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Bestellnummer / Order No. GRAGRM17DZ GRAGRM20CK GRAGRM21DZ GRAGRM25DZ GRAGRM27DZ GRAGRM30DZ GRAGRM32PZ
Bezeichnung / Name Grain

Gourmet Teller flach / Plate 17cm
Grain

Gourmet Teller tief / Deep plate 20cm
Grain

Gourmet Teller flach / Plate 21cm
Grain

Gourmet Teller flach / Plate 25cm
Grain

Gourmet Teller flach / Plate 27cm
Grain

Gourmet Teller flach / Plate 30cm
Grain

Gourmet Pizzateller / Pizza plate 32cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 034132 8 697700 033678 8 697700 032961 8 697700 033654 8 697700 033661 8 697700 033647 8 697700 033746
Barcode (VE / SU) 86 977000 341320 86 977000 336784 86 977000 329618 86 977000 336548 86 977000 336616 86 977000 336470 86 977000 337460

c  l max. 50cl
170mm 200mm 210mm 250mm 270mm 305mm 325mm
20mm 40mm 25mm 30mm 30mm 30mm 20mm

net. / brt.   net. / gross 287g / 299g 423g / 437g 429g / 444g 711g / 738g 857g / 882g 1.009g / 1.130g 1.139g / 1.187g
 / 12 / 1.728 12 / 900 12 / 1.200 12 / 648 12 / 624 6 / 372 6 / 348

Stückpreis / PPI 6,15€ 9,66€ 7,97€ 9,92€ 10,67€ 14,97€ 20,61€

Bestellnummer / Order No. GRAGRM17DKY GRAGRM19OKY GRAGRM24OKY GRAGRM34OKY GRAGRM27CK GRABNC28CK GRASTR10KS GRASTR27KS
Bezeichnung / Name Grain

Gourmet Rechteckschale / 
Rectangular bowl 17 x 11,5cm

Grain
Gourmet Platte oval /  
Oval plate 19 x 11cm

Grain
Gourmet Platte oval /  
Oval plate 24 x 14cm

Grain
Gourmet Platte oval /  
Oval plate 34 x 19cm

Grain
Gourmet Pastateller /  

Pasta plate 27cm

Grain
Banquet Pastateller /  

Pasta plate 28cm

Grain
Stream Schale / 
Bowl 10 x 7,5cm

Grain
Stream Schale / 
Bowl 27 x 19cm

Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna
Barcode (Stück / Item) 8 697700 033708 8 697700 014998 8 697700 033692 8 697700 033685 8 697700 032985 8 697700 033739 8 697700 074831 8 697700 033821

Barcode (VE / SU) 86 977000 337088 86 977000 149988 86 977000 336920 86 977000 336852 86 977000 329854 86 977000 337392 86 977000 748310 86 977000 338214
c  l max. 33cl 45cl 40cl 4.5cl 75cl

170 x 117mm 192 x 111mm 238 x 142mm 335 x 195mm 268mm 280mm 100 x 75mm 280 x 188mm
40mm 30mm 35mm 40mm 60mm 60mm 35mm 85mm

net. / brt.   net. / gross 272g / 281g 255g / 267g 422g / 440g 766g / 793g 891g / 951g 893g / 943g 85g / 92g 770g / 825g
 / 12 / 1.680 12 / 2.304 12 / 1.164 6 / 534 6 / 408 6 / 396 24 / 1.728 6 / 270

Stückpreis / PPI 16,39€ 14,16€ 17,62€ 29,84€ 19,42€ 20,22€ 5,03€ 34,93€

Grain
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KidsKids RetroRetro

MixlabMixlab MoodMood AgoraAgora

Auf diesen beiden Seiten finden Sie Dekore, die zwar zum Sortiment des Herstellers gehören, jedoch von uns nicht im Standardprogramm geführt und zum Teil erst ab einer 
Mindestabnahmemenge von 240 Stück je Artikel** (in Relation zur jeweiligen Verpackungseinheit) produziert werden. Auf Anfrage informieren wir Sie gern zu Bestell- und Liefermöglichkeiten.

Bestellware verfügbar in ca.: l<4 Wochen, l<8 Wochen, l~12 Wochen | Goods to order available in about: l<4 weeks, l<8 weeks, l~12 weeks
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MistralMistralNavyNavy Aura AmberAura Amber

GloireGloire Gloire EastGloire East SoftlineSoftline

Weitere Dekore / Further Patterns

On these two pages you will find patterns that belong to the assortment of the manufacturer but are not listed in our standard program 
and in some cases need a minimum order quantity of 240 pieces per article** (in relation to the respective packing units). On request, we will gladly inform you about ordering and delivery options.

Bestellware verfügbar in ca.: l<4 Wochen, l<8 Wochen, l~12 Wochen | Goods to order available in about: l<4 weeks, l<8 weeks, l~12 weeks

** **
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Bestellnummer / Order No. SAGHYG10CK SANHYG10CK SKYHYG10CK
Bezeichnung / Name Sage

Hygge Schale / Bowl 10cm
Sand

Hygge Schale / Bowl 10cm
Sky

Hygge Schale / Bowl 10cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 101599 8 697700 101728 8 697700 101834
Barcode (VE / SU) 86 977001 015992 86 977001 017286 86 977001 018344

c  l max. 14cl 14cl 14cl
100mm 100mm 100mm
35mm 35mm 35mm

net. / brt.   net. / gross 110g / 120g 110g / 120g 110g / 120g
 / 12 / - 12 / - 12 / -

Stückpreis / PPI 5,62€ 5,62€ 5,62€

„Mix and Match“ mit Sage, Sand und Sky. Diese drei Hygge Serien bringen Farbe auf den Tisch! 
Fantastische Effekte durch reaktive Glasur, jeder einzelne Artikel ist ein Unikat. 
Farbabweichungen unterstreichen diese Einzigartigkeit.

Bestellnummer / Order No. SAGHYG10OV SANHYG10OV SKYHYG10OV
Bezeichnung / Name Sage

Hygge Schale oval / Oval bowl 10 x 6,5cm
Sand

Hygge Schale oval / Oval bowl 10 x 6,5cm
Sky

Hygge Schale oval / Oval bowl 10 x 6,5cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 101544 8 697700 101674 8 697700 101780
Barcode (VE / SU) 86 977001 015442 86 977001 016746 86 977001 017804

c  l max. 6cl 6cl 6cl
100 x 65mm 100 x 65mm 100 x 65mm

22mm 22mm 22mm
net. / brt.   net. / gross 95g /  - 95g /  - 95g /  -

 / 12 / - 12 / - 12 / -
Stückpreis / PPI 6,19€ 6,19€ 6,19€

Bestellware verfügbar in ca.: l<4 Wochen, l<8 Wochen, l~12 Wochen | Goods to order available in about: l<4 weeks, l<8 weeks, l~12 weeks
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“Mix and Match“ with Sage, Sand and Sky. These three Hygge series bring color to the table! Fantastic effects through reactive glaze, every single item is unique. Color deviations underline this uniqueness.

Sage · Sand · Sky

Bestellnummer / Order No. SAGHYG10KS SANHYG10KS SKYHYG10KS SAGHYG14KS SANHYG14KS SKYHYG14KS
Bezeichnung / Name Sage

Hygge Schale / Bowl 10cm
Sand

Hygge Schale / Bowl 10cm
Sky

Hygge Schale / Bowl 10cm
Sage

Hygge Schale / Bowl 14cm
Sand

Hygge Schale / Bowl 14cm
Sky

Hygge Schale / Bowl 14cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 101568 8 697700 101698 8 697700 101803 8 697700 101551 8 697700 101681 8 697700 101797
Barcode (VE / SU) 86 977001 015688 86 977001 016982 86 977001 018030 86 977001 015510 86 977001 016814 86 977001 017972

c  l max. 12cl 12cl 12cl 45cl 45cl 45cl
100mm 100mm 100mm 140mm 140mm 140mm
23mm 23mm 23mm 50mm 50mm 50mm

net. / brt.   net. / gross 130g /  - 130g /  - 130g /  - 320g /  - 320g /  - 320g /  -
 / 12 / - 12 / - 12 / - 12 / - 12 / - 12 / -

Stückpreis / PPI 5,62€ 5,62€ 5,62€ 10,03€ 10,03€ 10,03€

Bestellnummer / Order No. SAGHYG25CK SANHYG25CK SKYHYG25CK SAGHYG28CK SANHYG28CK SKYHYG28CK
Bezeichnung / Name Sage

Hygge Pastateller / Pasta plate 25cm
Sand

Hygge Pastateller / Pasta plate 25cm
Sky

Hygge Pastateller / Pasta plate 25cm
Sage

Hygge Pastateller / Pasta plate 28cm
Sand

Hygge Pastateller / Pasta plate 28cm
Sky

Hygge Pastateller / Pasta plate 28cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 101582 8 697700 101711 8 697700 101827 8 697700 101575 8 697700 101704 8 697700 101810
Barcode (VE / SU) 86 977001 015824 86 977001 017118 86 977001 018276 86 977001 015756 86 977001 017040 86 977001 018108

c  l max. 130cl 130cl 130cl 160cl 160cl 160cl
250mm 250mm 250mm 280mm 280mm 280mm
52mm 52mm 52mm 59mm 59mm 59mm

net. / brt.   net. / gross 670g /  - 670g /  - 670g /  - 950g / 1.010g 950g / 1.010g 950g / 1.010g
 / 6 / - 6 / - 6 / - 6 / - 6 / - 6 / -

Stückpreis / PPI 19,14€ 19,14€ 19,14€ 25,04€ 25,04€ 25,04€

Bestellware verfügbar in ca.: l<4 Wochen, l<8 Wochen, l~12 Wochen | Goods to order available in about: l<4 weeks, l<8 weeks, l~12 weeks
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Bestellnummer / Order No. SAGHYG16DZ SANHYG16DZ SKYHYG16DZ
Bezeichnung / Name Sage

Hygge Teller flach / Plate 16cm
Sand

Hygge Teller flach / Plate 16cm
Sky

Hygge Teller flach / Plate 16cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 101513 8 697700 101636 8 697700 101759
Barcode (VE / SU) 86 977001 015138 86 977001 016364 86 977001 017590

160mm 160mm 160mm
17mm 17mm 17mm

net. / brt.   net. / gross 240g /  - 240g /  - 240g /  -
 / 12 / - 12 / - 12 / -

Stückpreis / PPI 8,90€ 8,90€ 8,90€

Bestellnummer / Order No. SAGHYG21OV SANHYG21OV SKYHYG21OV
Bezeichnung / Name Sage

Hygge Platte tief oval / 
Deep oval plate 21 x 10cm

Sand
Hygge Platte tief oval / 

Deep oval plate 21 x 10cm

Sky
Hygge Platte tief oval / 

Deep oval plate 21 x 10cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 102718 8 697700 102701 8 697700 102725
Barcode (VE / SU) 86 977001 027186 86 977001 027018 86 977001 027254

c  l max. 23cl 23cl 23cl
210 x 100mm 210 x 100mm 210 x 100mm

20mm 20mm 20mm
net. / brt.   net. / gross 300g /  - 300g /  - 300g /  -

 / 12 / - 12 / - 12 / -
Stückpreis / PPI 16,10€ 16,10€ 16,10€

Bestellware verfügbar in ca.: l<4 Wochen, l<8 Wochen, l~12 Wochen | Goods to order available in about: l<4 weeks, l<8 weeks, l~12 weeks
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Sage · Sand · Sky

Bestellnummer / Order No. SAGHYG22DZ SANHYG22DZ SKYHYG22DZ SAGHYG28DZ SANHYG28DZ SKYHYG28DZ
Bezeichnung / Name Sage

Hygge Teller flach / Plate 22cm
Sand

Hygge Teller flach / Plate 22cm
Sky

Hygge Teller flach / Plate 22cm
Sage

Hygge Teller flach / Plate 28cm
Sand

Hygge Teller flach / Plate 28cm
Sky

Hygge Teller flach / Plate 28cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 101506 8 697700 101629 8 697700 101742 8 697700 101490 8 697700 101612 8 697700 101735
Barcode (VE / SU) 86 977001 015060 86 977001 016296 86 977001 017422 86 977001 014902 86 977001 016128 86 977001 017354

220mm 220mm 220mm 280mm 280mm 280mm
17mm 17mm 17mm 18mm 18mm 18mm

net. / brt.   net. / gross 450g /  - 450g /  - 450g /  - 700g /  - 700g /  - 700g /  -
 / 6 / - 6 / - 6 / - 6 / - 6 / - 6 / -

Stückpreis / PPI 12,75€ 12,75€ 12,75€ 17,91€ 17,91€ 17,91€

Bestellnummer / Order No. SAGHYG30OV SANHYG30OV SKYHYG30OV SAGHYG34OV SANHYG34OV SKYHYG34OV
Bezeichnung / Name Sage

Hygge Platte oval / Oval plate 30 x 16cm
Sand

Hygge Platte oval / Oval plate 30 x 16cm
Sky

Hygge Platte oval / Oval plate 30 x 16cm
Sage

Hygge Platte oval / Oval plate 34 x 17,5cm
Sand

Hygge Platte oval / Oval plate 34 x 17,5cm
Sky

Hygge Platte oval / Oval plate 34 x 17,5cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 101667 8 697700 101650 8 697700 101773 8 697700 101520 8 697700 101643 8 697700 101766
Barcode (VE / SU) 86 977001 016678 86 977001 016500 86 977001 017736 86 977001 015206 86 977001 016432 86 977001 017668

c  l max.

300 x 160mm 300 x 160mm 300 x 160mm 340 x 175mm 340 x 175mm 340 x 175mm
17mm 17mm 17mm 18mm 18mm 18mm

net. / brt.   net. / gross 470g /  - 470g /  - 470g /  - 700g / 822g 700g / 822g 700g / 822g
 / 6 / - 6 / - 6 / - 6 / - 6 / - 6 / -

Stückpreis / PPI 29,56€ 29,56€ 29,56€ 29,84€ 29,84€ 29,84€

Bestellware verfügbar in ca.: l<4 Wochen, l<8 Wochen, l~12 Wochen | Goods to order available in about: l<4 weeks, l<8 weeks, l~12 weeks
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The reactive glaze set named Ore has two color options: 
Mar and Tierra. Amazing visual depth sense and 
unique random glaze effects give color variations in 
many nuances.
Thus, each article is unique and Ore definetely leaves a 
lasting impression through this individuality.

Die reaktiv glasierte Serie namens Ore hat zwei Farboptionen: 
Mar und Tierra. Erstaunliche visuelle Tiefenschärfe und 
zufällige einzigartige Glasur-Effekte ergeben Farbvariationen 
in zahlreichen Nuancen.
Somit wird jedes Teil zum Unikat und Ore hinterlässt durch 
diese Individualität definitiv einen bleibenden Eindruck.
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Bestellnummer / Order No. OMRBNC28CK OMRGRM17DZ OMRGRM21DZ OMRGRM27CK OMRGRM27DZ OMRGRM30DZ OMRGRM32PZ
Bezeichnung / Name Ore Mar

Banquet Pastateller / Pasta plate 28cm
Ore Mar

Gourmet Teller flach / Plate 17cm
Ore Mar

Gourmet Teller flach / Plate 21cm
Ore Mar

Gourmet Pastateller / Pasta plate 27cm
Ore Mar

Gourmet Teller flach / Plate 27cm
Ore Mar

Gourmet Teller flach / Plate 30cm
Ore Mar

Gourmet Pizzateller / Pizza plate 32cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 021781 8 697700 021798 8 697700 021804 8 697700 021811 8 697700 020838 8 697700 020845 8 697700 021835
Barcode (VE / SU) 86 977000 217816 86 977000 217984 86 977000 218042 86 977000 218110 86 977000 208388 86 977000 208456 86 977000 218356

c  l max. 40cl 45cl
280mm 170mm 210mm 268mm 270mm 305mm 325mm
60mm 20mm 25mm 60mm 30mm 30mm 20mm

net. / brt.   net. / gross 893g / 943g 287g / 299g 429g / 444g 891g / 951g 857g / 882g 1.009g / 1.130g 1.139g / 1.187g
 / 6 / 396 12 / 1.728 12 / 1.200 6 / 408 12 / 624 6 / 372 6 / 348

Stückpreis / PPI 20,63€ 7,33€ 9,55€ 19,09€ 12,68€ 17,24€ 24,63€

Bestellnummer / Order No. OMRVNT8KS OMRBLM23CK OMRBLM25CK OMRMOV25OV OMRMOV31OV OMRMOV36OV
Bezeichnung / Name Ore Mar

Vanta Schale / Bowl 8cm
Ore Mar

Bloom Teller tief / Deep plate 23cm
Ore Mar

Bloom Teller tief / Deep plate 25cm
Ore Mar

Moove Platte oval / Oval plate 25 x 19cm
Ore Mar

Moove Platte oval / Oval plate 31 x 24cm
Ore Mar

Moove Platte oval / Oval plate 36 x 28cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 021842 8 697700 020890 8 697700 021774 8 697700 023280 8 697700 020852 8 697700 023075
Barcode (VE / SU) 86 977000 218424 86 977000 208906 86 977000 217748 86 977000 232802 86 977000 208524 86 977000 230754

c  l max. 6cl 100cl 130cl
80mm 230mm 250mm 250 x 190mm 310 x 240mm 360 x 280mm
50mm 45mm 50mm 25mm 30mm 35mm

net. / brt.   net. / gross 132g / 137g 653g / 687g 724g / 788g 542g / 553g 834g / 863g 1.051g / 1.110g
 / 24 / 3.456 6 / 558 6 / 432 12 / 756 6 / 582 6 / 348

Stückpreis / PPI 5,23€ 14,23€ 18,09€ 18,96€ 24,45€ 34,14€

Ore Mar
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The reactive glaze set named Ore has two color options: 
Mar and Tierra. Amazing visual depth sense and 
unique random glaze effects give color variations in 
many nuances.
Thus, each article is unique and Ore definetely leaves a 
lasting impression through this individuality.

Die reaktiv glasierte Serie namens Ore hat zwei Farboptionen: 
Mar und Tierra. Erstaunliche visuelle Tiefenschärfe und 
zufällige einzigartige Glasur-Effekte ergeben Farbvariationen 
in zahlreichen Nuancen.
Somit wird jedes Teil zum Unikat und Ore hinterlässt durch 
diese Individualität definitiv einen bleibenden Eindruck.
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Bestellnummer / Order No. OTIBNC28CK OTIGRM17DZ OTIGRM21DZ OTIGRM27CK OTIGRM27DZ OTIGRM30DZ OTIGRM32PZ
Bezeichnung / Name Ore Tierra

Banquet Pastateller / Pasta plate 28cm
Ore Tierra

Gourmet Teller flach / Plate 17cm
Ore Tierra

Gourmet Teller flach / Plate 21cm
Ore Tierra

Gourmet Pastateller / Pasta plate 27cm
Ore Tierra

Gourmet Teller flach / Plate 27cm
Ore Tierra

Gourmet Teller flach / Plate 30cm
Ore Tierra

Gourmet Pizzateller / Pizza plate 32cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 021873 8 697700 021880 8 697700 020869 8 697700 021897 8 697700 020876 8 697700 021910 8 697700 020883
Barcode (VE / SU) 86 977000 218738 86 977000 218806 86 977000 208692 86 977000 218974 86 977000 208760 86 977000 219100 86 977000 208838

c  l max. 40cl 45cl
280mm 170mm 210mm 268mm 270mm 305mm 325mm
60mm 20mm 25mm 60mm 30mm 30mm 20mm

net. / brt.   net. / gross 893g / 943g 287g / 299g 429g / 444g 891g / 951g 857g / 882g 1.009g / 1.130g 1.139g / 1.187g
 / 6 / 396 12 / 1.728 12 / 1.200 6 / 408 12 / 624 6 / 372 6 / 348

Stückpreis / PPI 20,63€ 7,33€ 9,55€ 19,09€ 12,68€ 17,24€ 24,63€

Bestellnummer / Order No. OTIVNT8KS OTIBLM23CK OTIBLM25CK OTIMOV25OV OTIMOV31OV OTIMOV36OV
Bezeichnung / Name Ore Tierra

Vanta Schale / Bowl 8cm
Ore Tierra

Bloom Teller tief / Deep plate 23cm
Ore Tierra

Bloom Teller tief / Deep plate 25cm
Ore Tierra

Moove Platte oval / Oval plate 25 x 19cm
Ore Tierra

Moove Platte oval / Oval plate 31 x 24cm
Ore Tierra

Moove Platte oval / Oval plate 36 x 28cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 021934 8 697700 020920 8 697700 021859 8 697700 023297 8 697700 021927 8 697700 023082
Barcode (VE / SU) 86 977000 219346 86 977000 209200 86 977000 218592 86 977000 232970 86 977000 219278 86 977000 230822

c  l max. 6cl 100cl 130cl
80mm 230mm 250mm 250 x 190mm 310 x 240mm 360 x 280mm
50mm 45mm 50mm 25mm 30mm 35mm

net. / brt.   net. / gross 132g / 137g 653g / 687g 724g / 788g 542g / 553g 834g / 863g 1.051g / 1.110g
 / 24 / 3.456 6 / 558 6 / 432 12 / 756 6 / 582 6 / 348

Stückpreis / PPI 5,23€ 14,23€ 18,09€ 18,96€ 24,45€ 34,14€

Ore Tierra
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Coral brings the tropical flavours:
fresh, pastel, unique reactive glazes
focused on that target.
Bonna exclusive porcelain forms!

Coral bringt den tropischen Geschmack:
Frische, pastellfarbene, einzigartige reaktive Glasuren,  
welche genau auf dieses Ziel fokussiert sind. 
Exklusive Bonna Porzellanformen!
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Bestellnummer / Order No. CRL01KF CRL02KF CRL01STB CRL01MUG CRL26CK CRL30CK
Bezeichnung / Name Coral

Obertasse / Cup 8cl
Coral

Obertasse / Cup 25cl
Coral

Untertasse / Saucer 20 x 17cm
Coral

Bockbecher / Mug 32cl
Coral

Teller tief / Deep plate 26 x 24cm
Coral

Teller tief / Deep plate 30cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 018729 8 697700 018736 8 697700 018743 8 697700 019276 8 697700 018712 8 697700 022214
Barcode (VE / SU) 86 977000 187294 86 977000 187362 86 977000 187430 86 977000 187126 86 977000 222148

c  l max. 8cl 25cl 32cl
90 x 60mm 125 x 94mm 200 x 170mm 120 x 85mm 260 x 240mm 295 x 275mm

54mm 54mm 20mm 85mm 54mm 65mm
net. / brt.   net. / gross 98g / 113g 217g / 250g 342g / 344g 291g / 313g 942g / 989g 1.258g / 1.303g

 / 6 / 1.602 6 / 810 12 / 3.240 6 / 912 6 / 408 6 / -
Stückpreis / PPI 7,29€ 11,91€ 18,96€ 18,38€ 31,47€ 52,10€

Bestellnummer / Order No. CRL6JO CRL8JO CRL13JO CRL19KS CRL21DZ CRL26DZ CRL28DZ
Bezeichnung / Name Coral

Stapelschale / Stackable bowl 6cm
Coral

Stapelschale / Stackable bowl 8cm
Coral

Stapelschale / Stackable bowl 13cm
Coral

Schale / Bowl 19x17cm
Coral

Teller flach / Plate 21cm
Coral

Teller flach / Plate 26cm
Coral

Teller flach / Plate 28cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 022238 8 697700 022221 8 697700 018705 8 697700 022399 8 697700 018682 8 697700 018699 8 697700 022207
Barcode (VE / SU) 86 977000 222384 86 977000 222216 86 977000 187058 86 977000 223992 86 977000 186822 86 977000 186990 86 977000 222070

c  l max. 3.5cl 9cl 45cl 70cl
60mm 80mm 130mm 190 x 170mm 212mm 260mm 280mm
25mm 30mm 50mm 65mm 25mm 30mm 30mm

net. / brt.   net. / gross 55g / 60g 118g / 125g 391g / 411g 492g / 512g 554g / 572g 905g / 935g 1.350g / 1.400g
 / 24 / - 24 / - 12 / 720 12 / - 12 / 720 12 / 288 6 / -

Stückpreis / PPI 5,81€ 8,04€ 12,03€ 27,53€ 21,14€ 36,45€ 37,20€

Coral
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The ebony structure of the Shade series 
allows absolutely extraordinary creations 
to present your food: 
Set trends with this exclusive series.

Die ebenholzartige Struktur der Serie Shade  
ermöglicht absolut außergewöhnliche Kreationen  
zur Präsentation Ihrer Speisen:  
Setzen Sie Trends mit dieser exklusiven Serie.

Bestellnummer / Order No. SH15DT SH22SO SH30SO
Bezeichnung / Name Shade

Rechteckplatte /  
Rectangular plate 15 x 8cm

Shade
Saucenschale 2-fach /  

Double sauce bowl 22 x 10cm

Shade
Saucenschale 3-fach /  

Triple sauce bowl 30 x 10cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 018415 8 697700 022252 8 697700 019023
Barcode (VE / SU) 86 977000 184156 86 977000 222520 86 977000 190232

150 x 85mm 220 x 100mm 305 x 98mm
15mm 35mm 30mm

net. / brt.   net. / gross 123g / 128g 308g / 317g 382g / 399g
 / 12 / 5.100 12 / - 6 / 840

Stückpreis / PPI 13,61€ 22,34€ 32,81€
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Bestellnummer / Order No. SH9KS SH19KS SH24OV SH26CK SH33OV SH37OV
Bezeichnung / Name Shade

Schale / Bowl 10cm
Shade

Schale / Coupe bowl 19cm
Shade

Platte oval / Oval plate 24 x 18cm
Shade

Teller tief / Deep plate 26cm
Shade

Platte oval / Oval plate 33 x 25cm
Shade

Platte oval / Oval plate 37 x 27cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 019016 8 697700 022269 8 697700 019047 8 697700 022276 8 697700 019030 8 697700 022245
Barcode (VE / SU) 86 977000 190164 86 977000 222698 86 977000 190478 86 977000 222766 86 977000 190300 86 977000 222452

c  l max. 19cl
95mm 190 x 167mm 234 x 180mm 265 x 227mm 329 x 245mm 375 x 270mm
60mm 60mm 25mm 40mm 25mm 30mm

net. / brt.   net. / gross 208g / 220g 346g / 369g 372g / 382g 582g / 608g 769g / 832g 1.056g / 1.107g
 / 12 / 1.644 6 / - 12 / 1.056 6 / - 6 / 612 6 / -

Stückpreis / PPI 20,42€ 39,44€ 32,33€ 49,11€ 65,49€ 78,15€

Shade

Bestellnummer / Order No. SH19KR SH35DT SH26DT SH36DT SH37SB
Bezeichnung / Name Shade

Teller flach /  
Plate 15 x 15cm

Shade
Rechteckplatte /  

Rectangular plate 34 x 15cm

Shade
Rechteckplatte /  

Rectangular plate 24 x 17cm

Shade
Rechteckplatte /  

Rectangular plate 33 x 23cm

Shade
Servierplatte /  

Serving plate 35 x 24cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 018422 8 697700 018446 8 697700 018439 8 697700 018453 8 697700 018460
Barcode (VE / SU) 86 977000 184224 86 977000 184460 86 977000 184392 86 977000 184538 86 977000 184606

150mm 340 x 154mm 240 x 160mm 335 x 235mm 350 x 234mm
15mm 15mm 15mm 20mm 20mm

net. / brt.   net. / gross 237g / 245g 602g / 617g 441g / 452g 959g / 987g 1.290g / 1.320g
 / 12 / 2.328 12 / 1.008 12 / 1.944 6 / 612 6 / 612

Stückpreis / PPI 20,66€ 43,74€ 34,02€ 64,40€ 68,66€

Bestellware verfügbar in ca.: l<4 Wochen, l<8 Wochen, l~12 Wochen | Goods to order available in about: l<4 weeks, l<8 weeks, l~12 weeks

Porzellan 
Geschirr
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Bestellnummer / Order No. 01244#001 01245#001 01064#001 01062#001
Bezeichnung / Name Tivoli White

Gondola Piccola /  
Small gondola 21cm

Tivoli White
Gondola Media /  

Medium gondola 26cm

Tivoli White
Steakteller /  

Steak plate 27,5cm

Tivoli White
Steakteller /  

Steak plate 30,5cm
Marke / Brand Saturnia Saturnia Saturnia Saturnia

Barcode (Stück / Item) 8 003342 017202 8 003342 017219 8 003342 000198 8 003342 000525
Barcode (VE / SU) 8 003342 001188 8 003342 001171 8 003342 025689 8 003342 011880

220 x 180mm 265 x 230mm 280 x 250mm 305 x 280mm
40mm 45mm 40mm 40mm

net. / brt.   net. / gross 445g / 455g 703g / 717g 792g / 819g 969g / 1.000g
 / 12 / 1.512 12 / 1.080 6 / 900 6 / 600

Stückpreis / PPI 5,95€ 6,79€ 7,13€ 7,64€

Bestellnummer / Order No. 01057#001 01131#001 01008#001
Bezeichnung / Name Tivoli White

Liscio Schälchen / Bowl 14,5cm
Tivoli White

Schälchen / Bowl 16cm
Tivoli White

Schälchen / Bowl 18cm
Marke / Brand Saturnia Saturnia Saturnia

Barcode (Stück / Item) 8 003342 880011 8 003342 000549 8 003342 040019
Barcode (VE / SU) 8 003342 480013 8 003342 026235 8 003342 500018

c  l max. 57cl
145mm 164mm 180mm
80mm 40mm 60mm

net. / brt.   net. / gross 410g / 425g 307g / 313g 508g / 521g
 / 12 / 1.344 24 / 2.400 10 / 1.680

Stückpreis / PPI 4,38€ 5,67€ 5,95€
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Tivoli White

Bestellnummer / Order No. 01026#001 01027#001 01029#001 01031#001
Bezeichnung / Name Tivoli White

Platte oval / Oval plate 23cm
Tivoli White

Platte oval / Oval plate 25cm
Tivoli White

Platte oval / Oval plate 31cm
Tivoli White

Platte oval / Oval plate 38cm
Marke / Brand Saturnia Saturnia Saturnia Saturnia

Barcode (Stück / Item) 8 003342 070016 8 003342 080015 8 003342 100010 8 003342 120018
Barcode (VE / SU) 8 003342 000013 8 003342 000044 8 003342 000068

230 x 146mm 249 x 169mm 310 x 210mm 385 x 255mm
30mm 35mm 45mm 54mm

net. / brt.   net. / gross 433g / 439g 577g / 585g 889g / 908g 1.472g / 1.507g
 / 15 / 2.160 15 / 1.800 10 / 850 6 / 432

Stückpreis / PPI 5,67€ 6,19€ 10,10€ 26,47€

Bestellnummer / Order No. 01006#001 01004#001 01002#001 01003#001 01001#001
Bezeichnung / Name Tivoli White

Teller flach / Plate 17cm
Tivoli White

„Frutta“ Teller flach / „Frutta“ plate 20cm
Tivoli White

Teller flach / Plate 23,5cm
Tivoli White

Teller tief / Deep plate 23,5cm
Tivoli White

Teller flach / Plate 26cm
Marke / Brand Saturnia Saturnia Saturnia Saturnia Saturnia

Barcode (Stück / Item) 8 003342 050018 8 003342 030010 8 003342 010012 8 003342 020011 8 003342 024262
Barcode (VE / SU) 8 003342 026297 8 003342 260011 8 003342 240013 8 003342 250012 8 003342 026846

175mm 200mm 234mm 240mm 257mm
25mm 35mm 35mm 45mm 35mm

net. / brt.   net. / gross 331g / 339g 463g / 474g 662g / 670g 636g / 660g 765g / 792g
 / 12 / 2.400 12 / 1.920 12 / 1.200 12 / 1.200 6 / 768

Stückpreis / PPI 3,59€ 3,75€ 3,96€ 3,96€ 4,35€

The Tivoli White series is one of the basic series 
of Saturnia.
Its different items can be combined perfectly 
with the other series of this manufacturer.

Die Serie Tivoli White ist eine der 
Basis-Serien von Saturnia.
Ihre verschiedenen Artikel lassen sich her-
vorragend mit den anderen Serien dieses 
Herstellers kombinieren.

Porzellan 
Geschirr
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Von Etrusca & Ischia White führen wir Ergänzungsartikel 
zu den anderen Saturnia-Serien, vornehmlich Teller mit breiter 
Fahne.

From Etrusca & Ischia White we have supplementary items 
to the other Saturnia series, notably plates with a wide rim.

Siviglia White is charcterized by its extremely slim-edged 
coupe plates and is outstanding in conjunction with the other 
Saturnia series.

Siviglia White zeichnet sich durch die Coupeteller mit 
extrem schmalem Rand aus und lässt sich hervorragend 
zusammen mit den anderen Saturnia-Serien einsetzen.
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Etrusca & Ischia White · Siviglia White

Bestellnummer / Order No. 06020#001 14004#001 14003#001 14001#001 14466#001 06017#001
Bezeichnung / Name Etrusca White

Schälchen / Bowl 15cm
Ischia White

Teller flach / Plate 21cm
Ischia White

Teller tief / Deep plate 23cm
Ischia White

Teller flach / Plate 26cm
Ischia White

Teller flach / Plate 28cm
Etrusca White

Teller flach / Plate 31,5cm
Marke / Brand Saturnia Saturnia Saturnia Saturnia Saturnia Saturnia

Barcode (Stück / Item) 8 003342 470014 8 003342 001782 8 003342 001775 8 003342 001768 8 003342 022312 8 003342 950011
Barcode (VE / SU) 8 003342 012740 8 003342 025818 8 003342 025801 8 003342 025795 8 003342 025344

150mm 210mm 230mm 260mm 280mm 315mm
45mm 20mm 35mm 20mm 24mm 25mm

net. / brt.   net. / gross 272g / 279g 440g / 453g 600g / 618g 700g / 721g 860g / 891g 998g / 1.034g
 / 12 / 3.408 12 / 1.920 12 / 1.200 12 / 1.200 6 / 768 4 / 672

Stückpreis / PPI 3,96€ 3,99€ 3,99€ 3,99€ 5,64€ 7,62€

Bestellnummer / Order No. 22006#001 22004#001 22003#001 22001#001 22466#001 22017#001
Bezeichnung / Name Siviglia White

Teller flach / Plate 17cm
Siviglia White

Teller flach / Plate 21cm
Siviglia White

Teller tief / Deep plate 22cm
Siviglia White

Teller flach / Plate 26cm
Siviglia White

Teller flach / Plate 28cm
Siviglia White

Teller flach / Plate 31cm
Marke / Brand Saturnia Saturnia Saturnia Saturnia Saturnia Saturnia

Barcode (Stück / Item) 8 003342 023012 8 003342 023005 8 003342 022992 8 003342 022985 8 003342 023050 8 003342 023029
Barcode (VE / SU) 8 003342 024941 8 003342 025849 8 003342 025832 8 003342 025825 8 003342 025450 8 003342 025856

165mm 210mm 219mm 260mm 280mm 320mm
20mm 25mm 45mm 25mm 30mm 25mm

net. / brt.   net. / gross 287g / 293g 483g / 495g 544g / 557g 731g / 747g 917g / 948g 1.036g / 1.069g
 / 12 / 2.688 12 / 1.920 12 / 1.200 12 / 912 6 / 768 4 / 672

Stückpreis / PPI 3,71€ 3,83€ 3,99€ 4,07€ 5,43€ 12,73€
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Bestellnummer / Order No. 04162#001 04491#001 04492#001
Bezeichnung / Name Napoli White

Costolato Schale / Bowl 14cm; 63cl
Napoli White

Schale / Bowl 13cm
Napoli White

Schale / Bowl 16cm
Marke / Brand Saturnia Saturnia Saturnia

Barcode (Stück / Item) 8 003342 000471 8 003342 023227 8 003342 023234
Barcode (VE / SU) 8 003342 025788 8 003342 024972 8 003342 024989

c  l max. 63cl 39cl 72cl
140mm 130mm 160mm
80mm 54mm 65mm

net. / brt.   net. / gross 386g / 400g 227g / 234g 379g / 387g
 / 12 / 1.536 12 / 3.072 12 / 1.800

Stückpreis / PPI 4,07€ 4,58€ 5,91€

Bestellnummer / Order No. 04493#001 04494#001 04495#001
Bezeichnung / Name Napoli White

Schale / Bowl 18cm
Napoli White

Schale / Bowl 20cm
Napoli White

Schale / Bowl 24cm
Marke / Brand Saturnia Saturnia Saturnia

Barcode (Stück / Item) 8 003342 023241 8 003342 023258 8 003342 023265
Barcode (VE / SU) 8 003342 024996 8 003342 025009 8 003342 025016

c  l max. 110cl 155cl 250cl
180mm 200mm 240mm
80mm 90mm 105mm

net. / brt.   net. / gross 474g / 486g 736g / 776g 1.109g / 1.140g
 / 10 / 1.260 10 / 900 6 / 570

Stückpreis / PPI 8,63€ 10,02€ 12,74€
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Napoli White

Die Serie Napoli White bietet eine Vielfalt von 
Tellern speziell für Pizza- und Pastagerichte und ist 
hervorragend mit den anderen Serien von Saturnia 
kombinierbar.

The Napoli White series offers a variety of plates 
especially for pizza and pasta dishes and is also 
perfectly compatible with other Saturnia series.

Bestellnummer / Order No. 04016#001 04019#001 04019#332 04018#001 04013#001
Bezeichnung / Name Napoli White

Pizzateller / Pizza plate 28cm
Napoli White

Pizzateller / Pizza plate 31cm
Napoli White

Dekor Pizzateller / Decorated pizza plate 31cm
Napoli White

Pizzateller / Pizza plate 33cm
Napoli White

Pizzateller / Pizza plate 35cm
Marke / Brand Saturnia Saturnia Saturnia Saturnia Saturnia

Barcode (Stück / Item) 8 003342 200017 8 003342 210016 8 003342 213321 8 003342 990017 8 003342 001959
Barcode (VE / SU) 8 003342 220015 8 003342 230014 8 003342 023371 8 003342 630012 8 003342 019916

285mm 310mm 310mm 329mm 350mm
25mm 20mm 20mm 20mm 20mm

net. / brt.   net. / gross 900g / 927g 1.080g / 1.100g 1.080g / 1.100g 1.197g / 1.220g 1.280g / 1.320g
 / 6 / 738 6 / 738 6 / 738 6 / 612 6 / 612

Stückpreis / PPI 5,47€ 5,83€ 7,98€ 7,83€ 13,57€

Bestellnummer / Order No. 04248#001 04249#001
Bezeichnung / Name Napoli White

Pastateller / Pasta plate 26cm
Napoli White

Pastateller / Pasta plate 30cm
Marke / Brand Saturnia Saturnia

Barcode (Stück / Item) 8 003342 018346 8 003342 017929
Barcode (VE / SU) 8 003342 019923 8 003342 023104

265mm 300mm
54mm 60mm

net. / brt.   net. / gross 736g / 763g 1.039g / 1.070g
 / 6 / 624 6 / 480

Stückpreis / PPI 7,14€ 7,98€
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Bestellnummer / Order No. 04019#Z70 04018#Z70
Bezeichnung / Name Napoli Black & White

Dekor Pizzateller / 
Decorated pizza plate 31cm

Napoli Black & White
Dekor Pizzateller / 

Decorated pizza plate 33cm
Marke / Brand Saturnia Saturnia

Barcode (Stück / Item) 8 003342 035176 8 003342 035190
Barcode (VE / SU) 8 003342 035183 8 003342 035206

310mm 329mm
20mm 20mm

net. / brt.   net. / gross 1.080g / 1.100g 1.197g / 1.220g
 / 6 / 738 6 / 612

Stückpreis / PPI 8,30€ 9,34€

Bestellnummer / Order No. 04019#Z69 04018#Z69
Bezeichnung / Name Napoli White & Black

Dekor Pizzateller / 
Decorated pizza plate 31cm

Napoli White & Black
Dekor Pizzateller / 

Decorated pizza plate 33cm
Marke / Brand Saturnia Saturnia

Barcode (Stück / Item) 8 003342 035138 8 003342 035152
Barcode (VE / SU) 8 003342 035145 8 003342 035169

310mm 329mm
20mm 20mm

net. / brt.   net. / gross 1.080g / 1.100g 1.197g / 1.220g
 / 6 / 738 6 / 612

Stückpreis / PPI 8,30€ 9,34€
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Napoli White & Black · Napoli Black & White · Napoli Flour · Napoli Charme

Bestellnummer / Order No. 04019#ZCHAR 04019#ZCHAV 04018#ZCHAR 04018#ZCHAV
Bezeichnung / Name Napoli Charme

Red Dekor Pizzateller / 
Decorated pizza plate 31cm

Napoli Charme
Green Dekor Pizzateller / 

Decorated pizza plate 31cm

Napoli Charme
Red Dekor Pizzateller / 

Decorated pizza plate 33cm

Napoli Charme
Green Dekor Pizzateller / 

Decorated pizza plate 33cm
Marke / Brand Saturnia Saturnia Saturnia Saturnia

Barcode (Stück / Item) 8 003342 036340 8 003342 036302 8 003342 036364 8 003342 036326
Barcode (VE / SU) 8 003342 036357 8 003342 036319 8 003342 036371 8 003342 036333

310mm 310mm 329mm 329mm
20mm 20mm 20mm 20mm

net. / brt.   net. / gross 1.080g / 1.100g 1.080g / 1.100g 1.197g / 1.220g 1.197g / 1.220g
 / 6 / 738 6 / 738 6 / 612 6 / 612

Stückpreis / PPI 8,46€ 8,46€ 9,34€ 9,34€

Bestellnummer / Order No. 04019#Z31 04019#Z32 04019#Z33 04018#Z31 04018#Z32 04018#Z33
Bezeichnung / Name Napoli Flour

Z31 Dekor Pizzateller /  
Decorated pizza plate 31cm

Napoli Flour
Z32 Dekor Pizzateller /  

Decorated pizza plate 31cm

Napoli Flour
Z33 Dekor Pizzateller /  

Decorated pizza plate 31cm

Napoli Flour
Z31 Dekor Pizzateller /  

Decorated pizza plate 33cm

Napoli Flour
Z32 Dekor Pizzateller /  

Decorated pizza plate 33cm

Napoli Flour
Z33 Dekor Pizzateller /  

Decorated pizza plate 33cm
Marke / Brand Saturnia Saturnia Saturnia Saturnia Saturnia Saturnia

Barcode (Stück / Item) 8 003342 032977 8 003342 032984 8 003342 032991 8 003342 033004 8 003342 033011 8 003342 033028
Barcode (VE / SU) 8 003342 033066 8 003342 033042 8 003342 033059 8 003342 033035 8 003342 033073 8 003342 033080

310mm 310mm 310mm 329mm 329mm 329mm
20mm 20mm 20mm 20mm 20mm 20mm

net. / brt.   net. / gross 1.080g / 1.100g 1.080g / 1.100g 1.080g / 1.100g 1.197g / 1.220g 1.197g / 1.220g 1.197g / 1.220g
 / 6 / 738 6 / 738 6 / 738 6 / 612 6 / 612 6 / 612

Stückpreis / PPI 8,30€ 8,30€ 8,30€ 9,34€ 9,34€ 9,34€

Die Pizzateller der Serie Napoli 
sind mit einer Vielzahl von voll- 
flächigen Dekoren erhältlich.

The pizza plates from the Napoli 
series offer a variety of full-surface 
decor patterns.
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Bestellnummer / Order No. 20082#001 20084#001 20085#001
Bezeichnung / Name Tokio White

Tassenset (Obere + Untere) / 
Cups set (Cup + saucer) 7,5cl

Tokio White
Tassenset (Obere + Untere) / 

Cups set (Cup + saucer) 17,5cl

Tokio White
Tassenset (Obere + Untere) / 

Cups set (Cup + saucer) 27,5cl
Marke / Brand Saturnia Saturnia Saturnia

Barcode (VE / SU) 8 003342 023906 8 003342 023920 8 003342 023913
c  l max. 7.5cl 17.5cl 27.5cl

105mm 130mm 140mm
65mm 85mm 95mm

net. / brt.   net. / gross 205g / 229g 364g / 419g 478g / 549g
 / 6 x 6 / 720 12 x 4 / 480 6 x 4 / 360

Stückpreis / PPI 5,87€ 8,81€ 9,11€

Ein Hauch Fernost: Die Serie Tokio White verführt mit ihren geschwungenen geometrischen Formen zum Genuss der 
exotischen und raffinierten Kreationen sowohl aus der klassischen, als auch der modernen asiatischen Küche.

Bestellnummer / Order No. 20479#001 20480#001 20481#001
Bezeichnung / Name Tokio White

Quadratschale /  
Square bowl 8cm

Tokio White
Quadratschale /  

Square bowl 12cm

Tokio White
Quadratschale /  

Square bowl 17,5cm
Marke / Brand Saturnia Saturnia Saturnia

Barcode (Stück / Item) 8 003342 022404 8 003342 022411 8 003342 022459
Barcode (VE / SU) 8 003342 026150

c  l max. 9cl 28cl 91cl
80mm 123mm 175mm
35mm 40mm 60mm

net. / brt.   net. / gross 107g / 115g 229g / 255g 511g / 527g
 / 6 x 12 / - 6 x 12 / - 10 / -

Stückpreis / PPI 3,96€ 5,75€ 6,95€
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Bestellnummer / Order No. 20006#001 20004#001 20003#001 20001#001 20017#001
Bezeichnung / Name Tokio White

Quadratteller flach / Square plate 17cm
Tokio White

Quadratteller flach / Square plate 21cm
Tokio White

Quadratteller tief / Deep square plate 21cm
Tokio White

Quadratteller flach / Square plate 26cm
Tokio White

Quadratteller flach / Square plate 31cm
Marke / Brand Saturnia Saturnia Saturnia Saturnia Saturnia

Barcode (Stück / Item) 8 003342 022183 8 003342 022176 8 003342 022169 8 003342 022152 8 003342 022282
Barcode (VE / SU) 8 003342 022220 8 003342 022213 8 003342 022206 8 003342 022190 8 003342 022299

170mm 210mm 210mm 270mm 315mm
20mm 25mm 45mm 25mm 35mm

net. / brt.   net. / gross 329g / 342g 491g / 515g 616g / 636g 816g / 849g 1.308g / 1.366g
 / 10 / 1.920 6 / 1.230 6 / 1.050 6 / 792 4 / 480

Stückpreis / PPI 4,88€ 5,15€ 5,59€ 5,99€ 13,81€

A touch of the Far East:
The Tokio White series seduces 
with its curved geometric shapes 
to enjoy the exotic and refined 
creations from both the classical 
as well as the modern Asian 
cuisine.

Bestellnummer / Order No. 20490#001 20483#001 20482#001 20484#001
Bezeichnung / Name Tokio White

Teller flach / Plate 31 x 26cm
Tokio White

Rechteckplatte / Rectangular plate 25 x 14cm
Tokio White

Rechteckplatte / Rectangular plate 30 x 18cm
Tokio White

Rechteckplatte / Rectangular plate 36 x 26cm
Marke / Brand Saturnia Saturnia Saturnia Saturnia

Barcode (Stück / Item) 8 003342 022978 8 003342 022572 8 003342 022466 8 003342 022589
Barcode (VE / SU) 8 003342 026402 8 003342 025245 8 003342 025924 8 003342 026242

315 x 265mm 255 x 135mm 305 x 182mm 365 x 210mm
35mm 30mm 30mm 35mm

net. / brt.   net. / gross 1.178g / 1.227g 490g / 502g 753g / 777g 1.107g / 1.140g
 / 4 / - 10 / - 6 / - 6 / -

Stückpreis / PPI 13,37€ 9,42€ 14,73€ 21,56€

Tokio White
Porzellan 
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Milano White: The practical tableware for the community board 
with many stackable items and standard sizes.

Milano White: Das praktische Geschirr für die Gemeinschaftsverpflegung 
mit vielen Stapelartikeln und Standardgrößen.

Bestellnummer / Order No. B 6300.18 B 6300.14 B 2110.26 B 2103.30 B 7103.30 B 6050.15
Bezeichnung / Name Milano White

Obertasse stapelbar / 
Stackable cup 18cl

Milano White
Untertasse /  
Saucer 14cm

Robert White
Bockbecher stapelbar / 

Stackable mug 26cl

Robert White
Bockbecher stapelbar / 

Stackable mug 30cl

Mercury White
Bockbecher stapelbar / 

Stackable mug 30cl

Milano White
Untertasse /  

Saucer 15,5cm
passend zu / fitting ° B 6300.18 ° B 2110.26, 

B 2103.30 & B 7103.30
Marke / Brand Lubiana Lubiana Lubiana Lubiana Lubiana Lubiana

Barcode (VE / SU) 5 900245 160208 5 900245 159677 5 900245 163681 5 900245 149302 5 900245 166224 5 900245 106282
c  l max. 18cl 26cl 30cl 30cl

105 x 80mm 140mm 105 x 75mm 110 x 80mm 115 x 84mm 155mm
54mm 20mm 75mm 90mm 90mm 25mm

net. / brt.   net. / gross 189g / 195g 174g / 186g 234g / 265g 278g / 297g 339g / 364g 206g / 219g
 / 6 / 1.440 6 / 1.800 6 / 1.152 6 / 864 6 / 960 6 / 960

Stückpreis / PPI 2,73€ 1,94€ 2,53€ 2,53€ 3,42€ 2,46€

Bestellnummer / Order No. B 4740.12 B 6303.17 B 6303.23
Bezeichnung / Name Milano White

Salatschale stapelbar / Stackable bowl 12cm
Milano White

Salatschale stapelbar / Stackable bowl 17cm
Milano White

Salatschale stapelbar / Stackable bowl 23cm
Marke / Brand Lubiana Lubiana Lubiana

Barcode (VE / SU) 5 900245 129038 5 900245 162226 5 900245 160635
c  l max. 36cl 100cl 250cl

125mm 175mm 229mm
50mm 75mm 95mm

net. / brt.   net. / gross 302g / 324g 688g / 718g 1.171g / 1.227g
 / 6 / 1.200 6 / 720 6 / 180

Stückpreis / PPI 4,58€ 6,80€ 11,13€
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Milano White

Bestellnummer / Order No. B 2204.15 B 2273.30 B 2279.20 B 3003.30 B 0999.95 B 0999.47 B 0999.20
Bezeichnung / Name Milano White

Gießer mit Henkel / 
Milk jug with handle 15cl

Milano White
Kaffeekanne mit Deckel /  
Coffee pot with lid 30cl

Milano White
Zuckerdose mit Deckel /  
Sugar bowl with lid 20cl

Milano White
Euro Kaffeekanne o. Dkl. stapelb. / 
Stack. coffee pot without lid 30cl

Euro
Deckel blau PP / Blue PP lid 9,6cm

+90 °C

Euro
Deckel grau PP / Grey PP lid 9,6cm

+90 °C

Euro
Deckel braun PP / Brown PP lid 9,6cm

+90 °C
passend zu / fitting ° B 3003.30 ° B 3003.30 ° B 3003.30

Marke / Brand Lubiana Lubiana Lubiana Lubiana Euro Euro Euro
Barcode (VE / SU) 5 900245 162578 5 900245 180169 5 900245 162585 5 907786 794992

c  l max. 15cl 30cl 20cl 30cl
105 x 75mm 130 x 90mm 90mm 140 x 94mm 95mm 95mm 95mm

85mm 135mm 105mm 85mm 23mm 23mm 23mm
net. / brt.   net. / gross 194g / 205g 289g / 320g 212g / 240g 314g / 342g 25g / 30g 25g / 30g 25g / 30g

 / 6 / - 6 / - 6 / - 6 / 960 120 x 1 / - 120 x 1 / - 120 x 1 / -
Stückpreis / PPI 7,96€ 15,26€ 8,91€ 9,90€ 3,06€ 3,06€ 3,06€

Bestellnummer / Order No. B 6302.19 B 6302.21 B 6303.21 B 6302.24 B 6302.26 B 6304.24 B 6304.27 B 6304.32
Bezeichnung / Name Milano White

Teller flach /  
Plate 19cm

Milano White
Teller flach /  
Plate 20,5cm

Milano White
Teller tief /  

Deep plate 20,5cm

Milano White
Teller flach /  
Plate 24cm

Milano White
Teller flach /  
Plate 26cm

Milano White
Platte oval /  

Oval plate 24cm

Milano White
Platte oval /  

Oval plate 27cm

Milano White
Platte oval /  

Oval plate 32cm
Marke / Brand Lubiana Lubiana Lubiana Lubiana Lubiana Lubiana Lubiana Lubiana

Barcode (VE / SU) 5 900245 160215 5 900245 160222 5 900245 160239 5 900245 160246 5 900245 162233 5 900245 557077 5 900245 153125 5 900245 153118
190mm 210mm 210mm 240mm 255mm 240 x 146mm 270 x 164mm 325 x 186mm
20mm 25mm 40mm 25mm 30mm 30mm 30mm 30mm

net. / brt.   net. / gross 364g / 385g 421g / 442g 424g / 454g 596g / 629g 662g / 693g 431g / 456g 548g / 575g 779g / 825g
 / 6 / 1.500 6 / - 6 / 720 6 / 720 6 / 720 6 / - 6 / - 6 / -

Stückpreis / PPI 3,48€ 4,40€ 4,40€ 4,91€ 6,28€ 9,69€ 10,68€ 12,54€

NICHT MEHR LIEFERBAR / NO LONGER AVAILABLE

Porzellan 
Geschirr
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Bestellnummer / Order No. B 5003.18 B 5033.21 B 5121.14 B 5103.30 B 5308.05 B 5003.15 B 5737.30
Bezeichnung / Name Arcadia White

Obertasse stapelbar / 
Stackable cup 18cl

Arcadia White
Schoko-Obertasse stapelbar / 
Stackable chocolat cup 21cl

Arcadia White
Untertasse / 
Saucer 14cm

Arcadia White
Bockbecher stapelbar / 

Stackable mug 30cl

Arcadia White
Milchgießer ohne Henkel / 
Milk jug without handle 5cl

Arcadia White
Milchgießer mit Henkel / 
Milk jug with handle 15cl

Arcadia White
Kaffeekanne mit Deckel / 
Coffee pot with lid 30cl

passend zu / fitting ° B 5003.18  
& B 5033.21

Marke / Brand Lubiana Lubiana Lubiana Lubiana Lubiana Lubiana Lubiana
Barcode (VE / SU) 5 900245 162769 5 900245 160826 5 900245 160796 5 900245 160949 5 900245 163643 5 900245 160932 5 900245 160956

c  l max. 18cl 21cl 30cl 5cl 15cl 30cl
115 x 78mm 110 x 75mm 145mm 115 x 81mm 55 x 47mm 105 x 75mm 150 x 85mm

56mm 85mm 25mm 85mm 54mm 85mm 125mm
net. / brt.   net. / gross 208g / 218g 215g / 223g 237g / 254g 300g / 314g 58g / 63g 160g / 175g 282g / 333g

 / 6 / 1.536 6 / - 6 / 2.400 6 / 960 6 / - 6 / - 6 / 480
Stückpreis / PPI 4,75€ 5,19€ 2,69€ 3,75€ 3,75€ 9,69€ 15,66€

Bestellnummer / Order No. B 5797.20 B 5173.30 B 5163.30 B 5151.16 B 5873.00 B 5980.11 B 5827.30
Bezeichnung / Name Arcadia White

Zuckerdose mit Deckel / 
Sugar bowl with lid 20cl

Arcadia White
Suppentasse m. 2 Hkl. stapelb. / 
Stack. soup cup w. 2 handles 30cl

Arcadia White
Suppentasse m. 2 Anf. stapelb. / 
Stack. soup bowl w. 2 grips 30cl

Arcadia White
Untertasse / 

Saucer 16,5cm

Arcadia White
Eierbecher / 

Egg cup 4,5cm

Arcadia White
Tischvase Soliflor / 
Vase soliflor 11cm

Arcadia White
Sauciere / 

Gravy boat 30cl
passend zu / fitting ° B 5173.30  

& B 5163.30
Marke / Brand Lubiana Lubiana Lubiana Lubiana Lubiana Lubiana Lubiana

Barcode (VE / SU) 5 900245 160666 5 900245 180374 5 900245 138849 5 900245 124453 5 900245 573800 5 900245 131765 5 900245 162806
c  l max. 30cl 30cl 30cl

95mm 150 x 105mm 130 x 100mm 165mm 50mm 68mm 150 x 100mm
95mm 60mm 60mm 20mm 50mm 110mm 80mm

net. / brt.   net. / gross 259g / 281g 271g / 292g 282g / 299g 266g / 281g 54g / 57g 114g / 132g 241g / 295g
 / 6 / - 6 / 1.008 6 / - 6 / 1.680 6 / 1.800 6 / - 6 / -

Stückpreis / PPI 9,94€ 8,71€ 8,71€ 4,13€ 3,73€ 5,93€ 14,27€
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Arcadia White is a relief tableware that can be used universally thanks to its stackable items and the large number of additional components, be it in restaurants, canteens, dormitories or nursing homes.

Arcadia White ist ein Reliefgeschirr, welches dank seiner Stapelartikel und der Vielzahl an Ergänzungsteilen universell einsetzbar ist, sei es in der Gastronomie, in Kantinen, Wohnheimen oder Pflegeeinrichtungen.

Arcadia White

Bestellnummer / Order No. B 5281.16 B 5301.19 B 5311.21 B 5311.22 B 5201.22 B 5361.25 B 5381.27 B 5431.30
Bezeichnung / Name Arcadia White

Teller flach / Plate 16cm
Arcadia White

Teller flach / Plate 19cm
Arcadia White

Teller flach / Plate 21cm
Arcadia White

Teller flach / Plate 22,5cm
Arcadia White

Teller tief / Deep plate 22,5cm
Arcadia White

Teller flach / Plate 25cm
Arcadia White

Teller flach / Plate 27cm
Arcadia White

Teller flach / Plate 30,5cm
Marke / Brand Lubiana Lubiana Lubiana Lubiana Lubiana Lubiana Lubiana Lubiana

Barcode (VE / SU) 5 900245 007442 5 900245 160772 5 900245 160673 5 900245 160680 5 900245 160642 5 900245 160765 5 900245 160758 5 900245 163636
164mm 190mm 215mm 225mm 225mm 250mm 265mm 305mm
20mm 20mm 25mm 25mm 40mm 30mm 30mm 30mm

net. / brt.   net. / gross 268g / 285g 417g / 436g 475g / 498g 528g / 550g 586g / 609g 704g / 749g 803g / 847g 1.090g / 1.177g
 / 6 / - 6 / 1.800 6 / - 6 / - 6 / 720 6 / 720 6 / 720 6 / 480

Stückpreis / PPI 4,13€ 5,36€ 6,14€ 6,52€ 6,52€ 6,93€ 9,14€ 12,70€

Bestellnummer / Order No. B 5141.13 B 5181.16 B 5182.18 B 5231.23 B 5112.24 B 5585.29 B 5605.33 B 5609.37
Bezeichnung / Name Arcadia White

Kompottschale / Bowl 13cm
Arcadia White

Schale / Bowl 16cm
Arcadia White

Schale / Bowl 18cm
Arcadia White

Schale / Bowl 23cm
Arcadia White

Platte oval / Oval plate 24 x 16cm
Arcadia White

Platte oval / Oval plate 29 x 23cm
Arcadia White

Platte oval / Oval plate 33 x 27cm
Arcadia White

Platte oval / Oval plate 37 x 31cm
Marke / Brand Lubiana Lubiana Lubiana Lubiana Lubiana Lubiana Lubiana Lubiana

Barcode (VE / SU) 5 900245 160802 5 900245 007862 5 900245 162790 5 900245 180152 5 900245 007343 5 900245 124316 5 900245 145960 5 900245 107470
10cl 30cl 40cl 70cl

130mm 160mm 180mm 230mm 240 x 160mm 295 x 233mm 335 x 275mm 365 x 302mm
30mm 45mm 50mm 54mm 30mm 30mm 35mm 40mm

net. / brt.   net. / gross 177g / 191g 303g / 322g 413g / 439g 601g / 635g 418g / 445g 787g / 840g 1.153g / 1.203g 1.562g / 1.663g
 / 6 / 1.800 6 / - 6 / - 6 / - 6 / - 6 / - 6 / - 6 / -

Stückpreis / PPI 4,58€ 6,35€ 7,54€ 12,41€ 14,27€ 16,04€ 22,80€ 26,97€

NICHT MEHR LIEFERBAR / NO LONGER AVAILABLE

NICHT MEHR LIEFERBAR / NO LONGER AVAILABLE
Porzellan 
Geschirr
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Buffet · Fingerfood · Transparent Dishes
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Finder

Appetizer Cream Mekkano Cream Be Bop Eskale Maeva Versatile Thermic Glass Michelangelo Lock-Eat Gastroboutique Kube Bubble

166 167 168 168 169 169 170 170 171 172 173 173

Carajillo Vega Arome Alissa Ludico Shetland Stack Up Islande Cabernet Salto Vigne Conique Baril

173 173 173 175 175 175 175 175 175 175 175 175

Aspen Louison Cocoon Pentolino Soup Bar Lys Cosmos Empilable

176 177 178 179 179 180 181 182-183

Mr. Chef Viva Diamond Practica Marine Tornado

184 185 185 186 187 187

Buffet, 
Fingerfood, 
Transparent 
Geschirr
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Appetizer Cream is an assortment of different finger food bowls, 
perfectly matched to the Extra Strong Porcelain series from 
ARCOROC.

Appetizer Cream ist ein Sortiment aus verschiedenen 
Fingerfood Schälchen, die perfekt abgestimmt sind auf 
die Extra Strong Porcelain Serien von ARCOROC.

Bestellnummer / Order No. ARC R0735 ARC R0736 ARC R0738 ARC R0739
Bezeichnung / Name Appetizer Cream

Quadratschale /  
Square bowl 9cm

Appetizer Cream
Rechteckplatte /  

Rectangular plate 14,5 x 7cm

Appetizer Cream
Löffel /  

Spoon 10cm

Appetizer Cream
Spirit Schale /  

Bowl 14 x 10cm
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (Stück / Item) 0 026102 935903 0 026102 935927 0 026102 936047 0 026102 936078
Barcode (VE / SU) 0 026102 935910 0 026102 935934 0 026102 936054 0 026102 936092

c  l max. 14cl
90mm 142 x 68mm 100 x 45mm 140 x 95mm
50mm 26mm 30mm 30mm

net. / brt.   net. / gross 133g / 168g 108g / 123g 42g / 59g 91g / 101g
 / 4 x 6 / 1.152 4 x 6 / 2.880 4 x 6 / 2.400 4 x 6 / 2.688

Stückpreis / PPI 4,09€ 4,09€ 4,09€ 4,09€

Bestellnummer / Order No. ARC R0740 ARC R0741 ARC R0742 ARC R0743 ARC R0744
Bezeichnung / Name Appetizer Cream

Schale oval /  
Oval bowl 10 cm

Appetizer Cream
Ludico Schale /  

Bowl 9,5cm

Appetizer Cream
Spirit Schale /  

Bowl 10cm

Appetizer Cream
Spiral Schale /  
Bowl 8,5 cm

Appetizer Cream
Schale niedrig /  
Low bowl 9,5cm

Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC
Barcode (Stück / Item) 0 026102 936122 0 026102 936146 0 026102 936160 0 883314 117790 0 883314 117813

Barcode (VE / SU) 0 026102 936139 0 026102 936153 0 026102 936177 0 883314 117806 0 883314 117820
c  l max. 6cl 15cl 12cl 10cl 15cl

100 x 70mm 95mm 100 x 88mm 90mm 95mm
45mm 60mm 40mm 45mm 45mm

net. / brt.   net. / gross 81g / 108g 108g / 148g 91g / 122g 89g / 118g 80g / 112g
 / 4 x 6 / 1.440 4 x 6 / 1.056 4 x 6 / 1.344 4 x 6 / 1.248 4 x 6 / 1.152

Stückpreis / PPI 4,09€ 4,09€ 4,09€ 4,09€ 4,09€

Appetizer Cream
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Information des Herstellers ARC France SAS:  
HEVEA HOLZ = nicht geeignet für Geschirrspüler, Reinigung mit Schwamm und Wasser empfohlen 
 

Information of the manufacturer ARC France SAS:  
HEVEA WOOD = not “dishwasherable“, but can be c leaned with sponge and water

Mekkano

Bestellnummer / Order No. ARC L9548l ARC L9556l ARC N6391 ARC L9562l ARC L9561l ARC N6392l
Bezeichnung / Name Mekkano Cream

Schale niedrig / 
Low bowl 7 x 7cm

Mekkano Cream
Schale hoch / 

High bowl 7 x 7cm

Mekkano Cream
Schale / 

Bowl 7,5 x 7,5cm

Mekkano Cream
Schale niedrig /  

Low bowl 15 x 7cm

Mekkano Cream
Schale hoch /  

High bowl 15 x 7cm

Mekkano Cream
Schale / 

Bowl 15 x 15cm
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (Stück / Item) 0 883314 588132 0 883314 588279 0 883314 665574 0 883314 588392 0 883314 588378 0 883314 665598
Barcode (VE / SU) 0 883314 588149 0 883314 588286 0 883314 665581 0 883314 588408 0 883314 588385 0 883314 665604

c  l max. 4.7cl 13cl 21cl 9.5cl 28cl 48cl
75mm 75mm 75mm 145 x 70mm 150 x 70mm 146mm
25mm 40mm 65mm 25mm 45mm 45mm

net. / brt.   net. / gross 87g / 89g 142g / 156g 236g / 258g 168g / 180g 294g / 313g 489g / 527g
 / 4 x 6 / 4.800 4 x 6 / 2.520 4 x 6 / 1.368 4 x 6 / 2.160 4 x 6 / 1.320 4 x 6 / 720

Stückpreis / PPI 3,43€ 4,17€ 4,53€ 4,17€ 4,90€ 6,58€

Bestellnummer / Order No. ARC L9584 ARC L9585l
Bezeichnung / Name Mekkano Wood

Rechteckplatte / Rectangular plate 45 x 12cm
Mekkano Wood

Rechteckplatte / Rectangular plate 40 x 19cm
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC

Barcode (Stück / Item) 0 883314 589191 0 883314 589214
Barcode (VE / SU) 0 883314 612691 0 883314 627404

450 x 120mm 395 x 195mm
35mm 35mm

net. / brt.   net. / gross 387g / 509g 632g / 733g
 / 6 / 252 6 / 168

Stückpreis / PPI 22,28€ 26,74€

Mekkano. Geometrie trifft Chic, Porzellan vereint sich mit Holz.  
Strukturierte Vielfalt, die sich optimal mit der Serie Fjords Cream  
von ARCOROC ergänzt.

Mekkano. Geometry meets chic, porcelain unites with wood. 
Structured variety, which complements perfectly with the Fjords Cream 
series by ARCOROC.

Bestellware verfügbar in ca.: l<4 Wochen, l<8 Wochen, l~12 Wochen | Goods to order available in about: l<4 weeks, l<8 weeks, l~12 weeks

Buffet, 
Fingerfood, 
Transparent 
Geschirr
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Bestellnummer / Order No. ARC N4788 ARC L8687 ARC L8688
Bezeichnung / Name Be Bop

FB21 Tumbler 21,5cl
Be Bop

FB30 Tumbler 30cl
Be Bop

FH35 Longdrink 35cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 883314 648515 0 883314 578409 0 883314 578416
c  l max. 21.5cl 30cl 35cl

80mm 83mm 70mm
60mm 83mm 150mm

net. / brt.   net. / gross 140g / 162g 201g / 235g 219g / 254g
 / 4 x 6 / 1.440 4 x 6 / 768 4 x 6 / 720

Stückpreis / PPI 1,69€ 1,93€ 1,93€

Bestellnummer / Order No. ARC L7172 ARC L3751 ARC L3750
Bezeichnung / Name Eskale

Tumbler 9cl
Eskale

Tumbler 18cl
Eskale

Tumbler 31cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 883314 570588 0 883314 519839 0 883314 519815
c  l max. 9cl 18cl 31cl

60mm 75mm 90mm
65mm 80mm 85mm

net. / brt.   net. / gross 109g / 133g 181g / 214g 240g / 282g
 / 4 x 6 / 1.680 4 x 6 / 1.080 4 x 6 / 960

Stückpreis / PPI 1,66€ 1,79€ 2,25€

Be Bop · Eskale

Be Bop und Eskale im Vintage Look sind gehärtete Serien und daher  
sowohl für kalte, als auch für heisse Speisen und Getränke geeignet.

Be Bop and Eskale in their vintage look are fully tempered series, 
and therefore suitable for both cold and hot food and drinks.
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Maeva · Versatile

Bestellnummer / Order No. ARC L6687 ARC L6689 ARC L6691
Bezeichnung / Name Maeva

Dots Schale / Bowl 20cl
Maeva

Diamant Schale / Bowl 20cl
Maeva

Vintage Schale / Bowl 20cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 883314 554298 0 883314 554328 0 883314 554342
c  l max. 20cl 20cl 20cl

100mm 95mm 100mm
62mm 65mm 65mm

net. / brt.   net. / gross 203g / 225g 203g / 225g 203g / 225g
 / 4 x 6 / 1.920 4 x 6 / 1.920 4 x 6 / 1.920

Stückpreis / PPI 2,59€ 2,59€ 2,59€

Bestellnummer / Order No. ARC H4668 ARC H3951
Bezeichnung / Name Versatile

Eis- & Dessertschale /  
Ice cream & dessert cup 4cl

Versatile
Eis- & Dessertschale /  

Ice cream & dessert cup 12cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 883314 314847 0 883314 314861
c  l max. 4cl 12cl

67mm 98mm
59mm 89mm

net. / brt.   net. / gross 54g / 61g 102g / 123g
 / 4 x 12 / 3.120 4 x 6 / 864

Stückpreis / PPI 1,32€ 2,10€

Retro und dennoch zeitlos! 
Mit Maeva und Versatile 
bringen Sie Abwechslung auf 
jedes Buffet, denn das Auge 
isst ja bekanntlich mit.

Retro yet timeless! With Maeva and 
Versatile you bring variety to every 
buffet, because vision is part of taste, 
as you know.

Bestellnummer / Order No. ARC L6688 ARC L6690 ARC L6692
Bezeichnung / Name Maeva

Dots Schale / Bowl 35cl
Maeva

Diamant Schale / Bowl 35cl
Maeva

Vintage Schale / Bowl 35cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 883314 554311 0 883314 554335 0 883314 554359
c  l max. 35cl 35cl 35cl

120mm 115mm 120mm
80mm 75mm 80mm

net. / brt.   net. / gross 315g / 345g 285g / 317g 315g / 345g
 / 4 x 6 / 1.440 4 x 6 / 1.440 4 x 6 / 1.440

Stückpreis / PPI 2,90€ 2,90€ 2,90€

Buffet, 
Fingerfood, 
Transparent 
Geschirr
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Bestellnummer / Order No. LB 11620-01 LB 11622-01 LB 11623-01 LB 11624-01
Bezeichnung / Name Michelangelo

Ovale Appetizer 13cl
Michelangelo

Triangolo Appetizer 15cl
Michelangelo

Cubo Appetizer 13cl
Michelangelo

Cilindro Appetizer 13cl
Marke / Brand Luigi Bormioli Luigi Bormioli Luigi Bormioli Luigi Bormioli

Barcode (VE / SU) 0 032622 023372 0 032622 023389 0 032622 023358 0 032622 023365
c  l max. 13cl 15cl 13cl 13cl

70 x 50mm 70mm 55mm 62mm
60mm 60mm 60mm 60mm

net. / brt.   net. / gross 110g / 128g 135g / 153g 124g / 139g 111g / 129g
 / 4 x 6 / 2.016 4 x 6 / 1.584 4 x 6 / 2.592 4 x 6 / 2.016

Stückpreis / PPI 2,99€ 2,99€ 2,99€ 2,99€

Bestellnummer / Order No. LB 10009-01 LB 10017-01 LB 10007-01 LB 10326-01
Bezeichnung / Name Thermic Glass

Michelangelo Appetizer 11cl
Thermic Glass

Cilindro Appetizer 11cl
Thermic Glass

Ametista Appetizer 11,5cl
Thermic Glass

Ametista Appetizer 22cl
Marke / Brand Luigi Bormioli Luigi Bormioli Luigi Bormioli Luigi Bormioli

Barcode (VE / SU) 0 032622 016749 0 032622 016763 0 032622 016725 0 032622 018330
c  l max. 11cl 11cl 11.5cl 22cl

70mm 63mm 70mm 85mm
65mm 65mm 65mm 85mm

net. / brt.   net. / gross 57g / 103g 68g / 114g 65g / 111g 129g / 192g
 / 6 x 2 / 864 6 x 2 / 864 6 x 2 / 864 6 x 2 / 528

Stückpreis / PPI 7,61€ 7,61€ 7,61€ 10,68€

Thermic Glass · Michelangelo

Serve your delicious creations in the appetizers from Luigi Bormioli. The shapely glasses can be mixed perfectly 
and will be an eye-catcher on the plates of your guests or at the buffet. Transparent glasses show your creativity in 
arranging the little treats and putting them into focus.

Servieren Sie Ihre leckeren Kreationen in den Appetizern von Luigi Bormioli. Die formschönen Gläser lassen 
sich hervorragend kombinieren und werden auf den Tellern Ihrer Gäste oder auch am Buffet ein Blickfang sein. 
Transparente Gläser zeigen Ihre Kreativität beim Anrichten der kleinen Leckereien und stellen diese in den Fokus.
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Bestellnummer / Order No. LB 11663-01 LB 11666-01 LB 11607-01
Bezeichnung / Name Lock-Eat

Servierglas / Serving jar 8cl
Lock-Eat

Servierglas / Serving jar 12,5cl
Lock-Eat

Servierglas / Serving jar 20cl
Marke / Brand Luigi Bormioli Luigi Bormioli Luigi Bormioli

Barcode (Stück / Item) 0 032622 025246 0 032622 025253 0 032622 025260
Barcode (VE / SU) 08 004743 035208 08 004743 035215 08 004743 035222

c  l max. 8cl 12.5cl 20cl
84mm 84mm 84mm
46mm 59mm 80mm

net. / brt.   net. / gross 136g / 168g 191g / 210g 205g / 227g
 / 24 / 1.536 24 / 1.344 24 / 960

Stückpreis / PPI 2,17€ 2,37€ 2,55€

Bestellnummer / Order No. LB 11959-01 LB 11960-01 LB 11961-01 LB 11962-01 LB 11969-01
Bezeichnung / Name Lock-Eat

Einmachglas mit Deckel / Food jar with lid 8cl
Lock-Eat

Einmachglas mit Deckel / Food jar with lid 12,5cl
Lock-Eat

Einmachglas mit Deckel / Food jar with lid 20cl
Lock-Eat

Einmachglas mit Deckel / Food jar with lid 35cl
Lock-Eat

Ersatzgummiring 83mm, 6er Set / Spare rubber ring 83mm, 6 piece-set
passend zu / fitting ° Lock-Eat 8cl - 35cl

Marke / Brand Luigi Bormioli Luigi Bormioli Luigi Bormioli Luigi Bormioli Luigi Bormioli
Barcode (Stück / Item) 0 032622 024690 0 032622 024713 0 032622 024737 0 032622 024751

Barcode (VE / SU) 0 032622 024706 0 032622 024720 0 032622 024744 0 032622 024768 0 032622 024843
c  l max. 8cl 12.5cl 20cl 35cl

109 x 97mm 109 x 98mm 110 x 99mm 105 x 95mm 83mm
63mm 76mm 97mm 140mm 2mm

net. / brt.   net. / gross 312g / 344g 368g / 405g 380g / 422g 465g / 520g 7g / 8g
 / 4 x 6 / 1.152 4 x 6 / 960 4 x 6 / 768 2 x 6 / 576 50 x 1 / 3.600 (P6 Sets)

Stückpreis / PPI 5,76€ 6,14€ 6,29€ 6,57€ 5,95€ (Set)

Lock-Eat®

Die kleinen Lock-Eat® Gläser gibt es mit und ohne Deckel. Somit sind sie ebenso gut einsetzbar zum Einmachen 
und zur Bevorratung, wie auch zum Servieren von Häppchen, Appetizern (Amuse-Bouche) oder Desserts.

The small Lock-Eat® glasses are available with and without lid. Thus, they are equally good  
for canning and for stocking, as well as to serve appetizers (Amuse-Bouche) or desserts.

Buffet, 
Fingerfood, 
Transparent 
Geschirr

171Nur für den gewerblichen Gebrauch, alle Preise zzgl. MWST. | Only for commercial use, all prices excl. of VAT



Abwechslung und Vielfalt bei der Präsentation am Buffet und 
von Häppchen bietet die Serie Gastroboutique von Pa�şabahçe.

The Paşabahçe series Gastroboutique offers variety and diversity 
in the presentation at the buffet and for appetizers.

Gastroboutique

Bestellnummer / Order No. P 53749 P 53912 P 53942 P 53952 P 53962
Bezeichnung / Name Gastroboutique

Appetizer 12 x 6cm
Gastroboutique

Appetizer 9,6 x 6cm
Gastroboutique

Appetizer 10 x 9cm
Gastroboutique
Appetizer 9,6cm

Gastroboutique
Appetizer 11 x 10cm

Marke / Brand Pasabahce Pasabahce Pasabahce Pasabahce Pasabahce
Barcode (Stück / Item) 8 693357 377394 8 693357 377370 8 693357 377318 8 693357 377271 8 693357 377264

Barcode (VE / SU) 8 693357 341180 8 693357 341173 8 693357 341142 8 693357 341159 8 693357 341166
c  l max. 3cl 4cl 6cl 5cl 10cl

120 x 59mm 96 x 61mm 97 x 89mm 96mm 110 x 98mm
24mm 31mm 42mm 46mm 50mm

net. / brt.   net. / gross 83g / 98g 72g / 86g 115g / 135g 138g / 158g 121g / 138g
 / 4 x 12 / 3.024 4 x 12 / 2.880 4 x 12 / 1.536 4 x 12 / 1.680 4 x 12 / 1.152

Stückpreis / PPI 1,23€ 0,98€ 1,12€ 1,12€ 1,20€
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Bestellnummer / Order No. 613301 622301 617801
Bezeichnung / Name Kube

Mise En Bouche Glas stapelbar / Stackable glass 10cl
Mini Bubble

Mise En Bouche Glas / Glass 5cl
Bubble

Eisschale / Ice cream cup 13cl
Marke / Brand La Rochère La Rochère La Rochère

Barcode (Stück / Item) 3 232870 161339
Barcode (VE / SU) 3 232870 260735 3 232870 162237 3 232870 161780

c  l max. 10cl 5cl 13cl
55mm 77mm 122mm
65mm 58mm 90mm

net. / brt.   net. / gross 202g / 216g 112g / 126g 373g / 408g
 / 6 / 2.070 6 / 2.520 6 / 810

Stückpreis / PPI 3,27€ 2,91€ 3,66€

Bestellnummer / Order No. 430400MN5021990 412430MN5021990 5001AB06C1111
Bezeichnung / Name Vega

FB Appetizer 11cl
Carajillo Bombon

Kaffeeglas / Coffee tumbler 12,5cl
Arome

Stapelbecher / Stackable tumbler 19cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco DURALEX

Barcode (VE / SU) 8 411712 759841 8 411712 860486 3 550190 500158
c  l max. 11cl 12.5cl 19cl

65mm 67mm 80mm
80mm 76mm 80mm

net. / brt.   net. / gross 99g / 112g 140g / 151g 173g / 189g
 / 12 / 1.848 12 / 1.848 12 x 6 / 1.080

Stückpreis / PPI 1,16€ 1,06€ 1,36€

Verschiedene Appetizer Gläser / 
Various Appetizer Glasses

Diese Gläser aus verschiedenen Serien überzeugen durch ihre Praxistauglichkeit und halten sich vornehm zurück, 
so dass der Fokus ganz auf Ihre Food-Kreationen gerichtet ist.

These glasses from different series convince by their suitability for everyday use and hold back discreetly,
so that the focus is entirely on your food creations.

Buffet, 
Fingerfood, 
Transparent 
Geschirr
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Bestellnummer / Order No. ARC 12365 ARC 72388 ARC J4238 ARC N6643 ARC N5834 ARC P2126 ARC 47346 ARC 61633
Bezeichnung / Name Islande

FH6,5 Shot 6,5cl
Anse Islande

FH6,5 Shot 6,5cl
Islande Tubo

FH10 Tumbler 10cl
Islande

FH16 Longdrink 16cl
Cabernet Salto
FH6 Shot 6cl

Conique
Becher / Tumbler 8cl

Vigne
FH6 Shot 6cl

Baril
Tumbler 16cl

Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC
Barcode (VE / SU) 0 026102 124055 0 026102 078358 0 883314 414769 0 026102 078198 0 026102 966891 0 026102 482391 0 026102 473504 0 026102 492475

c  l max. 6.5cl 6.5cl 10cl 16cl 6cl 8cl 6cl 16cl
35mm 65 x 40mm 50mm 55mm 48mm 49mm 42mm 56mm

105mm 100mm 88mm 100mm 66mm 78mm 90mm 80mm
net. / brt.   net. / gross 110g / 117g 115g / 130g 164g / 178g 176g / 193g 77g / 86g 76g / 90g 99g / 109g 94g / 107g

 / 12 / 4.320 6 x 12 / 2.016 4 x 6 / 2.520 4 x 6 / 1.728 4 x 12 / 3.456 8 x 6 / 2.400 8 x 6 / 2.880 8 x 6 / 2.160
Stückpreis / PPI 0,89€ 1,68€ 1,20€ 1,20€ 1,53€ 0,93€ 1,32€ 0,89€

Bestellnummer / Order No. ARC P9266 ARC C9063 ARC C8222 ARC C8312 ARC J8039 ARC H5647
Bezeichnung / Name Alissa

Appetizer 9cl
Ludico

FH6 Shot 6,5cl
Shetland

FH9 Shot 9cl
Shetland

FH15 Tumbler 15cl
Stack Up

FH4,5 Shot stapelbar / stackable 4,5cl
Stack Up

FB21 Tumbler stapelbar / stackable 21cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 883314 802559 0 026102 852286 0 026102 849828 0 026102 841686 0 883314 452419 0 883314 349962
c  l max. 9cl 6cl 9cl 15cl 4.5cl 21cl

65 x 45mm 42mm 60mm 66mm 50mm 80mm
65mm 90mm 80mm 90mm 60mm 80mm

net. / brt.   net. / gross 119g / 126g 88g / 100g 101g / 112g 143g / 159g 90g / 98g 234g / 259g
 / 12 / 3.612 8 x 6 / 3.072 4 x 12 / 2.160 4 x 12 / 1.440 4 x 12 / 4.032 4 x 6 / 1.080

Stückpreis / PPI 2,28€ 1,20€ 1,45€ 1,68€ 1,32€ 1,74€

Verschiedene Appetizer Gläser / Various Appetizer Glasses

Diese Gläser aus verschiedenen Serien überzeugen durch ihre Praxistauglichkeit und halten sich vornehm zurück, so dass der Fokus ganz auf Ihre Food-Kreationen gerichtet ist.

These glasses from different series convince by their suitability for everyday use and hold back discreetly, so that the focus is entirely on your food creations.

Buffet, 
Fingerfood, 
Transparent 
Geschirr
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Aspen. Der zeitlose Klassiker unter den transparenten Geschirren mit der charakteristischen Blattstruktur zeichnet sich dadurch aus, 
dass die Artikel “fully tempered“ gehärtet sind (Ausnahme: Krug 130cl).

Aspen. The timeless classic among the transparent dishes with the unique leaf structure is characterized by the fact 
that the items are “fully tempered“ (exception: jug 130cl).

Krug nicht gehärtet! / 
Jug is not tempered!

Aspen

Bestellnummer / Order No. ARC 10373 ARC P9052 ARC 10365 ARC 10241
Bezeichnung / Name Aspen

Puddingteller / Deep plate 14,5cm
Aspen

Teller flach / Plate 19cm
Aspen

Teller tief / Deep plate 21cm
Aspen

Teller flach / Plate 24cm
Marke / Brand Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc

Barcode (Stück / Item) 0 026102 103739 0 026102 645222 0 026102 645246 0 026102 645239
Barcode (VE / SU) 0 026102 102749 0 026102 103654 0 026102 102411

145mm 190 x 180mm 205mm 240mm
30mm 20mm 40mm 25mm

net. / brt.   net. / gross 168g / 181g 244g / 263g 361g / 391g 374g / 403g
 / 8 x 6 / 1.836 6 x 6 / 2.160 6 x 6 / 864 6 x 6 / 756

Stückpreis / PPI 2,33€ 2,78€ 2,99€ 2,99€

Bestellnummer / Order No. ARC H4908 ARC 10407 ARC 06652 ARC 34691
Bezeichnung / Name Aspen

Schale / Bowl 12cm
Aspen

Schale / Bowl 23cm
Aspen

Schale / Bowl 27cm
Aspen

Krug / Jug 130cl
Marke / Brand Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc

Barcode (Stück / Item) 0 026102 105061 0 026102 104071 0 026102 104156 0 026102 346914
Barcode (VE / SU) 10 026102 104078 10 026102 066529 10 026102 346911

c  l max. 51cl 200cl 345cl 130cl
120mm 230mm 270mm 175 x 125mm
54mm 90mm 105mm 230mm

net. / brt.   net. / gross 167g / 177g 658g / 685g 882g / 970g 943g / 1.020g
 / 4 x 6 / 1.728 12 / 432 6 / 288 6 / 216

Stückpreis / PPI 2,76€ 6,53€ 7,18€ 5,91€
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Im trendigen Vintage-Look präsentiert sich Louison. Diese Serie eignet sich für Restaurants und Bistros ebenso gut, 
wie für Buffets oder Outdoor-Veranstaltungen.

Louison presents itself in a trendy vintage look. This series is just as good for restaurants and bistros, 
as for buffets or outdoor events.

Louison

Bestellnummer / Order No. ARC L7422 ARC L6498 ARC N2420
Bezeichnung / Name Louison

Multischale / Multi purpose bowl 16cm
Louison

Salatschale / Salad bowl 20cm
Louison

Salatschale / Salad bowl 26cm
Marke / Brand Luminarc Luminarc Luminarc

Barcode (Stück / Item) 0 883314 578911 0 883314 551426 0 883314 641141
Barcode (VE / SU) 10 883314 641148

c  l max. 43cl 85cl 280cl
156mm 199mm 260mm
45mm 60mm 85mm

net. / brt.   net. / gross 255g / 263g 403g / 457g 749g / 801g
 / 12 / 2.100 12 / 960 6 / 306

Stückpreis / PPI 2,06€ 2,22€ 6,56€

Bestellnummer / Order No. ARC L6350 ARC L4210 ARC L6084 ARC N8804
Bezeichnung / Name Louison

Teller flach / Plate 19cm
Louison

Teller flach / Plate 25cm
Louison

Teller flach / Plate 27cm
Louison

Teller flach / Plate 32cm
Marke / Brand Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc

Barcode (Stück / Item) 0 883314 549829 0 883314 549812 0 883314 549805 0 883314 690538
Barcode (VE / SU) 0 883314 694444

190mm 250mm 270mm 319mm
20mm 20mm 20mm 17mm

net. / brt.   net. / gross 299g / 308g 502g / 517g 602g / 617g 888g / 925g
 / 12 / 1.920 12 / 864 12 / 816 6 / 648

Stückpreis / PPI 1,92€ 2,06€ 2,21€ 5,60€

Buffet, 
Fingerfood, 
Transparent 
Geschirr
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Die Serie Cocoon hat durch ihren Wulstrand einen hohen Wiedererkennungswert.  
Durch die Form bieten sich die größeren Artikel auch als Rührschüssel an.

The Cocoon series has a high recognition value due to its beaded edge. 
Due to the form, the larger items are also available as a mixing bowl.

Cocoon

Bestellnummer / Order No. ARC 41879 ARC G1698
Bezeichnung / Name Cocoon

Schale / Bowl 18cm
Cocoon

Schale / Bowl 24cm
Marke / Brand Luminarc Luminarc

Barcode (Stück / Item) 0 026102 418796 0 883314 164459
Barcode (VE / SU) 10 026102 418793 10 883314 164456

c  l max. 120cl 360cl
178mm 240mm
100mm 135mm

net. / brt.   net. / gross 560g / 612g 1.329g / 1.445g
 / 6 / 360 4 / 144

Stückpreis / PPI 5,58€ 6,67€

Bestellnummer / Order No. ARC 41884 ARC 41882
Bezeichnung / Name Cocoon

Schale / Bowl 6cm
Cocoon

Schale / Bowl 12cm
Marke / Brand Luminarc Luminarc

Barcode (Stück / Item) 0 026102 418826
Barcode (VE / SU) 0 026102 252833

c  l max. 8cl 35cl
60mm 118mm
35mm 65mm

net. / brt.   net. / gross 44g / 50g 244g / 259g
 / 6 x 6 / 6.480 6 x 6 / 1.296

Stückpreis / PPI 1,30€ 2,10€

178 Nur für den gewerblichen Gebrauch, alle Preise zzgl. MWST. | Only for commercial use, all prices excl. of VAT



Pentolino · Soup Bar

Bestellnummer / Order No. ARC L8080 ARC L6341
Bezeichnung / Name Soup Bar

Schale / Bowl 50cl
Soup Bar

Kunststoffdeckel / Plastic lid 12,5cm
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC

Barcode (Stück / Item) 0 883314 571394 0 883314 549713
Barcode (VE / SU) 0 883314 571400 10 883314 549710

c  l max. 50cl
164 x 121mm 125mm

70mm 20mm
net. / brt.   net. / gross 341g / 372g 30g / 38g

 / 4 x 3 / 864 12 / 2.304
Stückpreis / PPI 3,50€ 2,04€

Gestalten Sie Ihr Buffet mit vielfältigen 
Formen. 
Pentolino:
Multifunktionsschalen in 2 Größen. 
Soup Bar:
Suppenschalen mit Henkel und Deckel. 
Natürlich gehärtet!

Design your buffet with a variety 
of shapes.
Pentolino:
Multifunctional bowls with 2 sizes.
Soup Bar:
Soup bowls with handle and lid. 
Of course tempered!

Bestellnummer / Order No. 125610MTX121990 125611MTX121990
Bezeichnung / Name Pentolino

Schale 30cl mit Henkel / Bowl with handles 30cl
Pentolino

Schale 50cl mit Henkel / Bowl with handles 50cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (Stück / Item) 8 004360 092554 8 004360 092561
Barcode (VE / SU) 08 004360 868463 08 004360 868470

c  l max. 30cl 50cl
140 x 105mm 167 x 126mm

60mm 70mm
net. / brt.   net. / gross 275g / 296g 401g / 428g

 / 12 / 960 12 / 672
Stückpreis / PPI 4,06€ 4,73€

Buffet, 
Fingerfood, 
Transparent 
Geschirr
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Bestellnummer / Order No. 4016AR06C1111 4018AR06C1111 2009AF06A1111 2008AF06C1111
Bezeichnung / Name Lys

Obertasse stapelbar / Cup 22cl
Lys

Bockbecher stapelbar / 
Mug stackable 31cl

Lys
Suppennapf / Bowl 13,5cm; 51cl

Lys
Schale / Bowl 23cm; 220cl

Marke / Brand DURALEX DURALEX DURALEX DURALEX
Barcode (Stück / Item) 3 550190 400656 3 550190 400670 3 550190 400649 3 550190 401578

Barcode (VE / SU) 3 550190 500561 3 550190 500585
c  l max. 22cl 31cl 51cl 220cl

100 x 80mm 105 x 83mm 135mm 230mm
71mm 98mm 65mm 95mm

net. / brt.   net. / gross 202g / 219g 307g / 327g -  / 260g 907g / 955g
 / 12 x 6 / 1.152 8 x 6 / 768 12 x 6 / 1.728 2 x 6 / 336

Stückpreis / PPI 1,52€ 2,10€ 1,97€ 4,85€

Die Serie Lys lässt sich durch ihre schlichte, unaufdringliche Eleganz universell einsetzen. Neben einer Vielzahl von Tellern sind auch Schalen sowie Tasse und Becher verfügbar.

The Lys series can be used universally thanks to its simple, unobtrusive elegance. In addition to a variety of plates, bowls are as well available as a cup and a mug.

LysLys

Bestellnummer / Order No. 3017AF06A1111 3016AF06C1111 3015AF06A1111 3008AF06D1111 3014AF06A1111 3011AF06D1111 3006AF06D1111 3009AF06A1111 3021AF06A1111
Bezeichnung / Name Lys

Clubteller / 
Club plate 13,5cm

Lys
Cocktailteller flach / 

Cocktail plate 14,5cm

Lys
Calotte Teller tief / 
Deep plate 17,5cm

Lys
Teller flach / 
Plate 19cm

Lys
Calotte Teller tief / 
Deep plate 21cm

Lys
Teller tief / 

Deep plate 23cm

Lys
Teller flach / 
Plate 23,5cm

Lys
Teller flach / 
Plate 28cm

Lys
Platte oval / 

Oval plate 31cm
Marke / Brand DURALEX DURALEX DURALEX DURALEX DURALEX DURALEX DURALEX DURALEX DURALEX

Barcode (Stück / Item) 3 550190 400588 3 550190 400571 3 550190 400564 3 550190 401622 3 550190 400557 3 550190 401615 3 550190 401608 3 550190 401356 3 550190 400625
135mm 145mm 175mm 190mm 210mm 230mm 235mm 280mm 310 x 200mm
17mm 32mm 40mm 18mm 47mm 36mm 22mm 40mm 33mm

net. / brt.   net. / gross 157g / 168g 187g / 192g 279g / 285g 295g / 302g -  / 427g 460g / 472g 454g / 465g 758g / 777g 667g / 684g
 / 12 x 6 / 4.320 8 x 6 / 3.360 8 x 6 / 2.112 4 x 6 / 1.728 6 x 6 / 1.440 4 x 6 / 1.440 4 x 6 / 1.368 4 x 6 / 936 3 x 6 / 792

Stückpreis / PPI 1,13€ 1,20€ 1,54€ 1,59€ 1,71€ 1,83€ 1,97€ 4,27€ 5,04€
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Cosmos

Bestellnummer / Order No. ARC 08538 ARC 64089 ARC 64091 ARC H5360
Bezeichnung / Name Cosmos

Pudding Teller / Deep plate 14cm
Cosmos

Schale / Bowl 12cm
Cosmos

Schale / Bowl 14cm
Cosmos

Schale / Bowl 17cm
Marke / Brand Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc

Barcode (Stück / Item) 0 026102 008041 0 026102 006719 0 026102 023884 0 026102 006559
Barcode (VE / SU) 10 026102 085384 10 026102 640897 10 026102 640910

c  l max. 27cl 45cl 90cl
140mm 120mm 139mm 170mm
30mm 60mm 65mm 80mm

net. / brt.   net. / gross 186g / 195g 179g / 194g 247g / 268g 325g / 338g
 / 12 / 3.600 12 / 2.100 12 / 1.152 4 x 6 / 1.320

Stückpreis / PPI 1,96€ 1,28€ 1,94€ 2,20€

Bestellnummer / Order No. ARC 30362 ARC E8859 ARC 44029
Bezeichnung / Name Cosmos

Schale / Bowl 20cm
Cosmos

Schale / Bowl 23cm
Cosmos

Schale / Bowl 28cm
Marke / Brand Luminarc Luminarc Luminarc

Barcode (Stück / Item) 0 026102 006481 0 026102 006306 0 026102 440292
Barcode (VE / SU) 10 026102 440299

c  l max. 160cl 220cl 480cl
198mm 229mm 275mm
95mm 110mm 135mm

net. / brt.   net. / gross 490g / 522g 749g / 779g 1.410g / 1.507g
 / 2 x 6 / 720 1 x 6 / 360 6 / 144

Stückpreis / PPI 4,07€ 5,20€ 10,04€

Cosmos ist die traditionelle Schalenserie, die universell einsetzbar ist, egal ob Buffet, 
gedeckter Tisch oder zur Vorbereitung. Ergänzend gibt es dazu einen Puddingteller.

Cosmos is the traditional bowl series that can be used universally, wether it‘s 
for a buffet, for a laid table or for preparation. In addition there is a deep plate.

Buffet, 
Fingerfood, 
Transparent 
Geschirr
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Bestellnummer / Order No. ARC 10011 B 1228.01 ARC 10018 B 1228.02 ARC 10040
Bezeichnung / Name Empilable

Stapelschale /  
Stackable bowl 6cm

Euro
Deckel grau PP /  

Grey PP lid 6,5cm +90 °C

Empilable
Stapelschale /  

Stackable bowl 7cm

Euro
Deckel grau PP / 

Grey PP lid 8cm +90 °C

Empilable
Stapelschale /  

Stackable bowl  9cm
passend zu / fitting ° ARC 10011 ° ARC 10018

Marke / Brand ARCOROC Euro ARCOROC Euro ARCOROC
Barcode (Stück / Item) 0 026102 972106 0 026102 972144

Barcode (VE / SU) 0 026102 168066 0 026102 168172 0 026102 168257
c  l max. 2.6cl 6cl 13cl

60mm 63mm 75mm 80mm 90mm
27mm 6mm 35mm 7mm 40mm

net. / brt.   net. / gross 41g / 43g 6g / 8g 72g / 74g 10g / 12g 102g / 106g
 / 6 x 6 / 14.256 300 x 1 / - 6 x 6 / 7.920 300 x 1 / 1.600 6 x 6 / 5.760

Stückpreis / PPI 0,78€ 1,45€ 0,87€ 1,61€ 0,98€

Bestellnummer / Order No. ARC 10019 B 1050.03 ARC 10000 B 7200.45
Bezeichnung / Name Empilable

Stapelschale /  
Stackable bowl 10cm

Euro
Deckel grau PBT /  

Grey PBT lid 11cm +160 °C

Empilable
Stapelschale /  

Stackable bowl 12cm

Euro
Deckel grau PP /  

Grey PP lid 13cm +90 °C
passend zu / fitting ° ARC 10019 ° ARC 10000

Marke / Brand ARCOROC Euro ARCOROC Euro
Barcode (Stück / Item) 0 026102 972151 0 026102 972175

Barcode (VE / SU) 0 026102 746561 0 026102 168745
c  l max. 21cl 33cl

105mm 110mm 120mm 125mm
45mm 7mm 54mm 8mm

net. / brt.   net. / gross 149g / 155g 35g / 38g 211g / 221g 27g / 29g
 / 6 x 6 / 3.564 200 x 1 / 1.600 6 x 6 / 2.016 170 x 1 / 1.360

Stückpreis / PPI 1,01€ 4,51€ 1,27€ 3,06€
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Bestellnummer / Order No. ARC 09994 ARC 10029 ARC L3308 ARC 64473
Bezeichnung / Name Empilable

Stapelschale /  
Stackable bowl 26cm

Empilable
Stapelschale /  

Stackable bowl 29cm

Empilable
Puddingteller stapelbar /  

Stackable deep plate 14cm

Empilable
Stapelschale /  

Stackable bowl 14 x 9cm
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (Stück / Item) 0 026102 800164 0 026102 800096 0 026102 477205
Barcode (VE / SU) 10 026102 099947 10 026102 100292 0 026102 644737

c  l max. 450cl 560cl 24cl
261mm 292mm 144mm 140 x 88mm
117mm 135mm 30mm 35mm

net. / brt.   net. / gross 1.014g / 1.090g 1.779g / 1.880g 215g / 222g 236g / 242g
 / 6 / 216 6 / 144 8 x 6 / 2.448 8 x 3 / 2.160

Stückpreis / PPI 7,67€ 9,90€ 2,51€ 4,21€

Die Serie Empilable ist die Stapelschalenserie, die den 
Standard in der Gemeinschaftsverpflegung darstellt.
Aber nicht nur dort, sondern auch auf Buffets und dem 
gedeckten Tisch ist sie durch ihre dezente Optik jederzeit 
verwendbar.

The Empilable series is the stackable bowl series 
that sets standard in the catering industry and the 
community board.
But not only there, due to its discreet look it is also 
useable on buffets and the laid table at any time.

Empilable

Bestellnummer / Order No. ARC 10003 ARC 10027 ARC 10022 ARC 10021
Bezeichnung / Name Empilable

Stapelschale / Stackable bowl 14cm
Empilable

Stapelschale / Stackable bowl 17cm
Empilable

Stapelschale / Stackable bowl 20cm
Empilable

Stapelschale / Stackable bowl 23cm
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (Stück / Item) 0 026102 972182 0 026102 972212 0 026102 800058 0 026102 800256
Barcode (VE / SU) 0 026102 168844 0 026102 746578 0 026102 800041 10 026102 100216

c  l max. 57cl 100cl 180cl 260cl
140mm 168mm 198mm 232mm
65mm 78mm 95mm 105mm

net. / brt.   net. / gross 287g / 299g 432g / 455g 647g / 692g 847g / 907g
 / 6 x 6 / 1.296 4 x 6 / 720 1 x 6 / 360 6 / 270

Stückpreis / PPI 1,94€ 2,20€ 4,01€ 5,15€

Empilable
mit Deckel / with lid 
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Die Serie Mr. Chef bietet die stylische, moderne Variante einer Stapelschale ohne den klassischen Stapelrand, 
die aber dennoch genauso gut in der Gemeinschaftsverpflegung, dem Catering, am gedeckten Tisch oder bei der 
Zubereitung einsetzbar ist.

The Mr. Chef series offers the stylish, modern version of a stackable bowl without the classic stacking edge, but it can also 
be used equally well in the community board, catering, the laid table or in the preparation.

Bestellnummer / Order No. 500000F28321990 500010FP3321990 500020FP3321990 500030DN9021990
Bezeichnung / Name Mr. Chef

Stapelschale / Stackable bowl 9cm
Mr. Chef

Stapelschale / Stackable bowl 11cm
Mr. Chef

Stapelschale / Stackable bowl 14cm
Mr. Chef

Stapelschale / Stackable bowl 17cm
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (Stück / Item) 8 411712 019297 8 411712 962982 8 411712 962999 8 004360 040784
Barcode (VE / SU) 8 411712 764296 8 411712 764395 8 411712 763770 08 004360 971378

c  l max. 5cl 10cl 25cl 50cl
90mm 115mm 140mm 170mm
35mm 45mm 60mm 75mm

net. / brt.   net. / gross 93g / 95g 151g / 156g 272g / 276g 471g / 495g
 / 6 x 6 / 2.592 4 x 6 / 2.112 4 x 6 / 2.304 12 / 1.260

Stückpreis / PPI 1,35€ 1,99€ 2,63€ 4,19€

Bestellnummer / Order No. 500040DN8021990 500050DN8021990 500060DN8021990
Bezeichnung / Name Mr. Chef

Stapelschale / Stackable bowl 22cm
Mr. Chef

Stapelschale / Stackable bowl 26cm
Mr. Chef

Stapelschale / Stackable bowl 30cm
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (Stück / Item) 8 004360 040791 8 004360 040807 8 004360 040814
Barcode (VE / SU) 08 004360 971361 08 004360 971354 08 004360 971347

c  l max. 100cl 200cl 300cl
220mm 260mm 300mm
97mm 115mm 130mm

net. / brt.   net. / gross 884g / 926g 1.302g / 1.337g 1.814g / 1.917g
 / 6 / 420 6 / 288 6 / 216

Stückpreis / PPI 5,57€ 7,88€ 9,14€

Mr. Chef
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Bestellnummer / Order No. 515040FN3321990 137830M04321990 137820M02321990 137810M02321990
Bezeichnung / Name Viva

Schale / Bowl 12cm
Viva

Schale / Bowl 20cm
Viva

Schale / Bowl 23cm
Viva

Schale / Bowl 29cm
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (Stück / Item) 8 411712 058470 8 004360 058734 8 004360 054057 8 004360 054064
Barcode (VE / SU) 08 004360 946093 08 004360 959413 08 004360 959055

c  l max. 30cl 147cl 230cl 500cl
124mm 195mm 230mm 290mm
52mm 95mm 105mm 135mm

net. / brt.   net. / gross 182g / 188g 649g / 678g 887g / 945g 1.931g / 2.030g
 / 4 x 6 / 2.040 12 / 600 6 / 288 6 / 144

Stückpreis / PPI 1,22€ 4,80€ 5,78€ 8,43€

Bestellnummer / Order No. 431250F26321990
Bezeichnung / Name Diamond

Platzteller / Dinner plate 33cm
Marke / Brand Bormioli Rocco

Barcode (Stück / Item) 8 411712 763077
330mm
15mm

net. / brt.   net. / gross 996g / 1.047g
 / 2 x 6 / 480

Stückpreis / PPI 5,81€

Die Serie Viva fällt durch ihre außergewöhnliche 
Ringoptik ins Auge. Sie ist optimal nutzbar fürs 
Catering und den gedeckten Tisch.
Der Platzteller Diamond ist nicht nur im Sinne 
des Namens nutzbar, sondern hebt auch die Prä-
sentation von Speisen auf ein neues Level.

The Viva series catches the eye with its extraordi-
nary ring optics. It is optimally useable for catering 
and the laid table.
The Diamond underplate is not only useful in terms 
of the name, it also takes the presentation of food 
to a new level.

Viva · DiamondViva · Diamond

Buffet, 
Fingerfood, 
Transparent 
Geschirr
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Die Serie Practica kennzeichnet sich durch die Grifflöcher  
(je nach Größe 1oder 2) und durch die geschwungene Form. 
Zudem ist sie perfekt stapelbar.

The Practica series is characterized by the grip holes 
(1 or 2 depending on size) and by the curved shape. 
In addition, it is perfectly stackable.

Bestellnummer / Order No. 14065120 14065220 14065320
Bezeichnung / Name Practica

Stapelschale / Stackable bowl 12,5 x 10,5cm
Practica

Stapelschale / Stackable bowl 15 x 12cm
Practica

Stapelschale / Stackable bowl 17 x 14cm
Marke / Brand Borgonovo Borgonovo Borgonovo

Barcode (Stück / Item) 8 002713 130397 8 002713 130410 8 002713 130434
c  l max. 15cl 25cl 38cl

125 x 102mm 145 x 120mm 170 x 135mm
54mm 65mm 75mm

net. / brt.   net. / gross 146g / 160g 234g / 252g 357g / 378g
 / 6 / 2.028 6 / 1.386 6 / 864

Stückpreis / PPI 2,28€ 2,68€ 3,32€

Bestellnummer / Order No. 14065520 14065431 14065631
Bezeichnung / Name Practica

Stapelschale / Stackable bowl 22 x 18cm
Practica

Stapelschale / Stackable bowl 29 x 22cm
Practica

Stapelschale / Stackable bowl 33 x 25cm
Marke / Brand Borgonovo Borgonovo Borgonovo

Barcode (Stück / Item) 8 002713 130458 8 002713 130472 8 002713 130496
c  l max. 87cl 165cl 250cl

215 x 170mm 290 x 220mm 330 x 250mm
95mm 115mm 130mm

net. / brt.   net. / gross 639g / 680g 1.008g / 1.108g 1.510g / 1.625g
 / 6 / 756 4 / 264 4 / 180

Stückpreis / PPI 5,70€ 8,95€ 11,55€

PracticaPractica
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Bestellnummer / Order No. P 10256 P 10257 P 10258
Bezeichnung / Name Marine

Fisch Snackplatte / Fish snack plate 20 x 16cm
Marine

Fisch Servierplatte / Fish service plate 26 x 21cm
Marine

Fisch Servierplatte / Fish service plate 36 x 26cm
Marke / Brand Pasabahce Pasabahce Pasabahce

Barcode (Stück / Item) 8 693357 041868 8 693357 025950 8 693357 041882
Barcode (VE / SU) 8 693357 025394 8 693357 129740 8 693357 025967

198 x 158mm 260 x 205mm 347 x 260mm
28mm 26mm 35mm

net. / brt.   net. / gross 181g / 199g 329g / 333g 610g / 676g
 / 12 / 1.560 12 / 540 6 / 198

Stückpreis / PPI 1,50€ 2,15€ 3,20€

Marine · TornadoMarine · Tornado

Fischgerichte und Meeresfrüchte servieren 
Sie stillvoll auf den Platten der Serie Marine. 
Die Artikel der Serie sind gehärtet.

Bestellnummer / Order No. SM 7550 SM 7551
Bezeichnung / Name Tornado

Schale / Bowl 48cm
Tornado

Platte / Plate 46cm
Marke / Brand VR San Miguel VR San Miguel

Barcode (Stück / Item) 8 435271 255576 8 435271 253442
Barcode (VE / SU) 18 435011 104475 18 435011 104482

c  l max. 520cl
485 x 410mm 460 x 420mm

145mm 50mm
net. / brt.   net. / gross 2.300g / 2.760g 2.600g / 2.850g

 / 1 / 24 2 / 40
Stückpreis / PPI 23,48€ 22,93€

Durch die beeindruckende Größe der Artikel und deren organische Form ist die Serie Tornado der Hingucker 
auf jedem Buffet. Die Grünstich ergibt sich daraus, dass es sich um 100% Recycling-Glas handelt.

Due to the impressive size of the items and their organic form, the Tornado series is the eye-catcher for every buffet.
The light green color results from the recycled glass.

Fish menues and seafood are served in 
style on the plates of the Marine series. 
The items of the series are toughened.

Buffet, 
Fingerfood, 
Transparent 
Geschirr
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FinderFinder

Onctuose Empilable So Urban Pure Box Active Frigoverre Evolution Lys Carré Salad to go

190 191 192-193 194-195 196-197 198 199

Alternativ zu diesen Artikeln lassen sich praktischerweise auch 
kleine Einmachgläser als „Food to go“-Behälter verwenden. 
Schauen Sie gern im Abschnitt Vorrat & Zubehör danach. As an alternative to these items, small preserving jars can 

also be used as “food to go“ containers. Take a look in the 
Supplies & Accessories section (Vorrat & Zubehör).

Alternative      Optionen
Alternative Options

Lock-Eat 
382-383

Officina 1825 
379

Fido 
380-381

Food  
To 
Go
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Die Onctuose Schale hat die ideale Größe für Beilagen,  
kleine Salate oder leckere Desserts.  
Sie ist mit geschlossenem Deckel stapelbar.

The Onctuose bowl is the ideal size for side dishes, 
small salads or delicious desserts. 
It can be stacked with the mounted lid.

OnctuoseOnctuose

Bestellnummer / Order No. ARC Q5215 ARC Q6197 ARC Q5217
Bezeichnung / Name Onctuose

Schale mit PE-Deckel / Bowl with PE-lid 22cl
Onctuose

Schale / Bowl 22cl
Onctuose

PE-Deckel / PE-lid 8,5cm
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 883314 864793 0 883314 875430 0 883314 864816
c  l max. 22cl 22cl

85mm 83mm 85mm
60mm 59mm 12mm

net. / brt.   net. / gross 156g / 181g 154g / 157g 9g / 10g
 / 4 x 6 / 1.440 24 / 1.512 24 / -

Stückpreis / PPI 2,33€ 1,10€ 0,87€

Bestellware verfügbar in ca.: l<4 Wochen, l<8 Wochen, l~12 Wochen | Goods to order available in about: l<4 weeks, l<8 weeks, l~12 weeks
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Die weltweite Standardserie im Bereich der Stapelschalen, Empilable, ist auch mit Deckel verfügbar und somit 
ein idealer Begleiter fürs Picknick,  Food to go oder Buffets, aber gleichzeitig auch als Vorratsbehälter nutzbar.

The world wide standard series in the field of stackable bowls, Empilable, is also available with a lid and is 
therefore an ideal companion for picnics, food to go or buffets, but can also be used as a storage container.

Bestellnummer / Order No. ARC 56305 ARC 56306 ARC 10583 ARC 56308 ARC 10070
Bezeichnung / Name Empilable

PE Deckel weiß / 
White PE lid 12,5cm

Empilable
PE Deckel weiß / 

White PE lid 14,5cm

Empilable
PE Deckel weiß / 

White PE lid 17,8cm

Empilable
PE Deckel weiß / 

White PE lid 20,5cm

Empilable
PE Deckel weiß / 

White PE lid 23,7cm
passend zu / fitting ° ARC H1149 & ARC 10000 ° ARC H1150 & ARC 10003 ° ARC H1151 & ARC 10027 ° ARC H1152 & ARC 10022 ° ARC H1154 & ARC 10021

Marke / Brand Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc
125mm 145mm 178mm 205mm 237mm
10mm 11mm 12mm 12mm 12mm

net. / brt.   net. / gross 16g / 18g 19g / 22g 28g / 33g 49g / 55g 63g / 68g
 / 24 / 2.400 24 / 1.920 24 / 1.440 24 / 1.440 24 / 1.152

Stückpreis / PPI 1,32€ 1,58€ 2,16€ 2,23€ 3,00€

Bestellnummer / Order No. ARC H1149 ARC H1150 ARC H1151 ARC H1152 ARC H1154
Bezeichnung / Name Empilable

Stapelschale mit PE-Deckel /  
Stackable bowl with PE-lid 12cm

Empilable
Stapelschale mit PE-Deckel /  

Stackable bowl with PE-lid 14cm

Empilable
Stapelschale mit PE-Deckel /  

Stackable bowl with PE-lid 17cm

Empilable
Stapelschale mit PE-Deckel /  

Stackable bowl with PE-lid 20cm

Empilable
Stapelschale mit PE-Deckel /  

Stackable bowl with PE-lid 23cm
Marke / Brand Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc

Barcode (Stück / Item) 0 883314 279382 0 883314 279405 0 883314 279429 0 883314 279443 0 883314 279481
Barcode (VE / SU) 10 883314 279396 10 883314 279419 10 883314 279433 10 883314 279457 10 883314 279495

c  l max. 33cl 57cl 100cl 180cl 260cl
127mm 150mm 175mm 210mm 240mm
54mm 65mm 80mm 95mm 110mm

net. / brt.   net. / gross 226g / 244g 301g / 325g 451g / 494g 695g / 745g 916g / 977g
 / 12 / 924 12 / 576 6 / 300 8 / 192 6 / 120

Stückpreis / PPI 2,52€ 3,16€ 3,58€ 5,28€ 6,53€

EmpilableEmpilable

Food  
To 
Go
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„Food to go“ leichtgemacht: Mit So Urban bieten wir Ihnen eine  
Serie, die stapelbar, besonders leicht und dennoch stabil ist, opti- 
mal in verschiedenste Transport-Racks passt und natürlich herme- 
tisch schließende Deckel aufweist.

“Food to go“ made easy: With So Urban we offer you a series 
that is stackable, particularly light weight and yet stable, that fits 
perfectly into a wide variety of transport racks and, of course, 
has hermetically closing lids.

sorry only in„Food to go“ Video Link
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Bestellnummer / Order No. ARC Q1751 ARC Q1746 ARC Q1750 ARC Q1745 ARC Q3006
Bezeichnung / Name So Urban

Stapelschale mit PE-Deckel / 
Stackable bowl with PE-lid 14cm; 58cl

So Urban
Stapelschale mit PE-Deckel / 

Stackable bowl with PE-lid 14cm; 80cl

So Urban
Stapelschale / 

Stackable bowl 14cm; 58cl

So Urban
Stapelschale / 

Stackable bowl 14cm; 80cl

So Urban
PE-Deckel / 
PE-lid 14cm

passend zu / fitting ° ARC Q1750, ARC Q1745, ARC Q1751 & ARC Q1746
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (Stück / Item) 0 883314 841534 0 883314 841633
Barcode (VE / SU) 10 883314 841531 10 883314 841630 10 883314 841609 10 883314 830986

c  l max. 58cl 80cl 58cl 80cl
148mm 148mm 140mm 140mm 148mm
58mm 85mm 56mm 82mm 15mm

net. / brt.   net. / gross 279g / 303g 356g / 373g 242g / 263g 320g / 342g 37g / 41g
 / 24 / 504 24 / 360 24 / 1.152 24 / 936 24 x 1 / 4.800

Stückpreis / PPI 3,16€ 3,52€ 1,96€ 2,20€ 0,93€

Bestellnummer / Order No. ARC Q1764 ARC Q1756 ARC Q1762 ARC Q1753 ARC Q3007
Bezeichnung / Name So Urban

Stapelschale mit PE Deckel / 
Stackable bowl with PE-lid 11cm; 25cl

So Urban
Stapelschale mit PE-Deckel / 

Stackable bowl with PE-lid 11cm; 37cl

So Urban
Stapelschale / 

Stackable bowl 11cm; 25cl

So Urban
Stapelschale / 

Stackable bowl 11cm; 37cl

So Urban
PE-Deckel / 
PE-lid 11cm

passend zu / fitting ° ARC Q1762, ARC Q1753, ARC Q1764 & ARC Q1756
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (Stück / Item) 0 883314 839951 0 883314 841572
Barcode (VE / SU) 10 883314 839958 10 883314 841579 10 883314 841555 10 883314 841586

c  l max. 25cl 37cl 25cl 37cl
120mm 119mm 110mm 110mm 119mm
45mm 66mm 40mm 64mm 14mm

net. / brt.   net. / gross 175g / 188g 207g / 224g 154g / 160g 182g / 196g 25g / 28g
 / 24 / 1.152 24 / 864 24 / 2.496 24 / 1.920 24 x 1 / 4.536

Stückpreis / PPI 2,17€ 2,52€ 1,01€ 1,27€ 0,77€

So UrbanSo Urban

Food  
To 
Go
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sorry only in„Food to go“ Video Link

Bestellnummer / Order No. ARC H7681 ARC H7682 ARC H7683
Bezeichnung / Name Pure Box Active

rund / round shape 42cl
Pure Box Active

rund / round shape 67cl
Pure Box Active

rund / round shape 92cl
Marke / Brand Luminarc Luminarc Luminarc

Barcode (Stück / Item) 0 883314 344271 0 883314 344295 0 883314 344318
Barcode (VE / SU) 10 883314 344285 10 883314 344308 10 883314 344322

c  l max. 42cl 67cl 92cl
140mm 160mm 176mm
65mm 70mm 65mm

net. / brt.   net. / gross 298g / 322g 428g / 460g 509g / 578g
 / 6 / 600 6 / 510 6 / 288

Stückpreis / PPI 4,78€ 5,98€ 6,99€

Bestellnummer / Order No. ARC J1898 ARC J1902
Bezeichnung / Name Pure Box Active

quadratisch / square shape 75cl
Pure Box Active

rund / round shape 84cl
Marke / Brand Luminarc Luminarc

Barcode (Stück / Item) 0 883314 389807 0 883314 389890
Barcode (VE / SU) 10 883314 389804 10 883314 389897

c  l max. 75cl 84cl
128mm 145mm
120mm 120mm

net. / brt.   net. / gross 513g / 584g 532g / 614g
 / 6 / 288 6 / 216

Stückpreis / PPI 7,51€ 7,41€
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Aufbewahren, Transportieren und Aufwärmen: das ist Pure Box Active. Die Serie ist gekennzeichnet durch “fully tempered glass“, 
PP-Deckel mit Ventil, abnehmbarem Silikonring (einfache Reinigung) und sie ist selbstverständlich mikrowellengeeignet.

Keep, transport and warm up: that‘s Pure Box Active. The series is characterized by “fully tempered glass“, 
PP lid with valve, removable silicone joint (easy cleaning) and it is of course suitable for microwave.

Pure Box ActivePure Box Active

Bestellnummer / Order No. ARC H7675 ARC H7676 ARC H7674
Bezeichnung / Name Pure Box Active

quadratisch / 
square shape 38cl

Pure Box Active
quadratisch / 

square shape 76cl

Pure Box Active
quadratisch / 

square shape 122cl
Marke / Brand Luminarc Luminarc Luminarc

Barcode (Stück / Item) 0 883314 344158 0 883314 344172 0 883314 344134
Barcode (VE / SU) 10 883314 344162 10 883314 344186 10 883314 344148

c  l max. 38cl 76cl 122cl
120mm 155mm 185mm
65mm 60mm 75mm

net. / brt.   net. / gross 291g / 316g 471g / 501g 660g / 707g
 / 6 / 720 6 / 510 6 / 288

Stückpreis / PPI 5,21€ 6,85€ 8,02€

Bestellnummer / Order No. ARC H7679 ARC H7680 ARC H7677 ARC N0157 ARC H7678
Bezeichnung / Name Pure Box Active

rechteckig / rectangular shape 38cl
Pure Box Active

rechteckig / rectangular shape 82cl
Pure Box Active

rechteckig / rectangular shape 122cl
Pure Box Active

rechteckig mit Besteck / rectangular shape with cutlery 122cl
Pure Box Active

rechteckig / rectangular shape 197cl
Marke / Brand Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc

Barcode (Stück / Item) 0 883314 344233 0 883314 344257 0 883314 344196 0 883314 597745 0 883314 344219
Barcode (VE / SU) 10 883314 344247 10 883314 344261 10 883314 344209 10 883314 597742 10 883314 344223

c  l max. 38cl 82cl 122cl 122cl 197cl
155 x 115mm 190 x 140mm 215 x 160mm 215 x 160mm 250 x 180mm

65mm 70mm 75mm 75mm 80mm
net. / brt.   net. / gross 318g / 338g 548g / 581g 707g / 755g 730g / 771g 1.029g / 1.090g

 / 6 / 750 6 / 480 6 / 264 6 / 264 6 / 216
Stückpreis / PPI 5,74€ 7,28€ 8,63€ 9,33€ 11,17€

Food  
To 
Go
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Frigoverre Evolution eignet sich perfekt als To-
Go-Dose oder um Lebensmittel im Kühlschrank 
aufzubewahren und auf dem Tisch zu servieren. Die 
Artikel mit dem Kuppeldeckel sind dabei besonders 
geräumig.
Ohne Deckel mikrowellengeeignet bis +70 °C und 
backofengeeignet bis +220 °C.

Frigoverre Evolution is perfect as a to-go 
box or for storing food in the refridgerator and 
serving it on the table. Those items with the 
dome cover are particularly spacious.
Microwave-safe without lid up to +70 °C and 
oven-safe without lid up to  +220 °C.

sorry only in„Food to go“ Video Link
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Frigoverre EvolutionFrigoverre Evolution

Bestellnummer / Order No. 389121MA2121990 389111MA2321990 389122MA1121990 125612MA1121990 125613MA4121990
Bezeichnung / Name Frigoverre Evolution

Box rund / round shape 18cl
Frigoverre Evolution

Box rund / round shape 50cl
Frigoverre Evolution

Teller / Plate 22cm; 90cl
Frigoverre Evolution

Schale / Bowl 22cm; 173cl
Frigoverre Evolution

Schale / Bowl 22cm; 251cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (Stück / Item) 8 004360 086041 8 004360 082500 8 004360 089042 8 004360 094206 8 004360 094220
Barcode (VE / SU) 08 004360 884517 08 004360 891867 08 004360 878387 08 004360 864373 08 004360 864403

c  l max. 18cl 50cl 90cl 173cl 251cl
95mm 140mm 224mm 224mm 224mm
65mm 65mm 75mm 110mm 145mm

net. / brt.   net. / gross 213g / 228g 395g / 415g 735g / 833g 867g / 989g 1.093g / 1.240g
 / 12 / 1.008 12 / 504 6 / 168 6 / 120 4 / 96

Stückpreis / PPI 7,30€ 8,36€ 14,44€ 16,62€ 17,79€

Bestellnummer / Order No. 389116MA2121990 389118MA2121990 389113MA2321990 389110MA3321990 389119MA4121990 389112MA4321990
Bezeichnung / Name Frigoverre Evolution

Box quadratisch / square shape 42cl
Frigoverre Evolution

Box quadratisch / square shape 75cl
Frigoverre Evolution

Box quadratisch / square shape 75cl
Frigoverre Evolution

Box rechteckig / rectangular shape 100cl
Frigoverre Evolution

Platte / Plate 23 x 18cm
Frigoverre Evolution

Box quadratisch / square shape 140cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (Stück / Item) 8 004360 086003 8 004360 086027 8 004360 082517 8 004360 082524 8 004360 092967 8 004360 082531
Barcode (VE / SU) 08 004360 884456 08 004360 884487 8 004360 891874 08 004360 891881 08 004360 867091 08 004360 891898

c  l max. 42cl 75cl 75cl 100cl 77.5cl 140cl
120mm 120mm 140mm 180 x 140mm 230 x 180mm 180mm
65mm 115mm 81mm 81mm 41mm 85mm

net. / brt.   net. / gross 364g / 380g 521g / 543g 519g / 542g 625g / 655g 735g / 770g 773g / 825g
 / 12 / 756 12 / 432 12 / 432 8 / 384 4 / 380 4 / 288

Stückpreis / PPI 8,10€ 9,05€ 9,18€ 9,74€ 13,70€ 11,34€

Food  
To 
Go
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The Lys Carré series is also a stackable bowl series, which finds its perfect place 
in the community board and catering. It is characterized by its approximately 
square shape. The fact that there are also matching lids makes this series ideal 
for a food to go concept. 

Lys CarréLys Carré

Die Serie Lys Carré ist eine Stapelschalenserie, die hervorragend in 
der Gemeinschaftsverpflegung und beim Catering ihren Platz findet. 
Sie ist gekennzeichnet durch ihre annähernd quadratische Form. 
Dadurch, dass es auch passende Deckel gibt, eignet sich diese Serie 
ideal für ein Food to go-Konzept.   

Bestellnummer / Order No. 2031AF06A4111 2032AF06A4111 2033AF06C4111 2034AF06A4111 2035AF06C4111 2036AF06A4111
Bezeichnung / Name Lys Carré

Stapelschale quadratisch / 
Stackable square bowl 9 x 9cm

Lys Carré
Stapelschale quadratisch / 

Stackable square bowl 11 x 11cm

Lys Carré
Stapelschale quadratisch / 

Stackable square bowl 14 x 14cm

Lys Carré
Stapelschale quadratisch / 

Stackable square bowl 17 x 17cm

Lys Carré
Stapelschale quadratisch / 

Stackable square bowl 20 x 20cm

Lys Carré
Stapelschale quadratisch / 

Stackable square bowl 23 x 23cm
Marke / Brand DURALEX DURALEX DURALEX DURALEX DURALEX DURALEX

Barcode (Stück / Item) 3 550190 400939 3 550190 400946 3 550190 400953 3 550190 400960 3 550190 400977 3 550190 400984
Barcode (VE / SU) 3 550190 500776 3 550190 500783 3 550190 500791 3 550190 500806 3 550190 500813 3 550190 500820

c  l max. 16cl 27cl 55cl 110cl 197cl 310cl
90mm 110mm 140mm 170mm 200mm 230mm
41mm 45mm 60mm 65mm 80mm 90mm

net. / brt.   net. / gross 117g / 121g 199g / 204g 324g / 340g 477g / 504g 829g / 872g 1.090g / 1.150g
 / 12 x 6 / 5.760 12 x 6 / 3.168 4 x 6 / 1.152 4 x 6 / 720 2 x 6 / 336 2 x 6 / 288

Stückpreis / PPI 1,18€ 1,37€ 2,21€ 2,74€ 3,53€ 6,68€

Bestellnummer / Order No. 8001BM00C0211 8002BM00C0111 8003BM00C0211 8004BM00C0211 8005BM00C0211 8006BM00C0111
Bezeichnung / Name Lys Carré

PE-Deckel Blau / 
Blue PE-lid 9,1 x 9,1cm

Lys Carré
PE-Deckel Blau / 

Blue PE-lid 11,2 x 11,2cm

Lys Carré
PE-Deckel Blau / 

Blue PE-lid 14,1 x 14,1cm

Lys Carré
PE-Deckel Blau / 

Blue PE-lid 17,1 x 17,1cm

Lys Carré
PE-Deckel Blau / 

Blue PE-lid 20,1 x 20,1cm

Lys Carré
PE-Deckel Blau / 

Blue PE-lid 23,1 x 23x1cm
passend zu / fitting ° 2031AF06A4111 ° 2032AF06A4111 ° 2033AF06C4111 ° 2034AF06A4111 ° 2035AF06C4111 ° 2036AF06A4111

Marke / Brand DURALEX DURALEX DURALEX DURALEX DURALEX DURALEX
91mm 112mm 141mm 171mm 201mm 231mm
11mm 11mm 11mm 11mm 11mm 11mm

net. / brt.   net. / gross 12g / 13g 18g / 19g 28g / 29g 40g / 41g 47g / 48g 70g / 75g
 / 504 x 1 / 15.120 288 x 1 / 8.640 288 x 1 / 7.200 240 x 1 / 6.000 156 x 1 / 4.680 84 x 1 / 2.520

Stückpreis / PPI 0,79€ 0,85€ 0,98€ 1,16€ 1,50€ 2,81€
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Salad to goSalad to go

Salad to go: Die Vorratsgläser mit dem Extraeinsatz für die separate Aufbe-
wahrung von Dressings oder Saucen direkt unter dem Deckel - natürlich dicht 
schließend und lebensmittelecht.

Salad to go: the storage jars with the extra insert for the separate storage 
of dressings or sauces directly under the lid - naturally tight fitting and 
food-safe.

sorry only in„Food to go“ Video Link

Bestellnummer / Order No. SM 4830 SM 4831
Bezeichnung / Name Salad to go

Vorratsglas / Storage jar 11,5 x 11,5cm; 80cl
Salad to go

Vorratsglas / Storage jar 11,5 x 11,5cm; 125cl
Marke / Brand VR San Miguel VR San Miguel

Barcode (Stück / Item) 8 435456 431665 8 435456 431672
Barcode (VE / SU) 18 435011 104987 18 435011 104994

c  l max. 80cl 125cl
115mm 115mm
120mm 160mm

net. / brt.   net. / gross 603g / 647g 791g / 844g
 / 6 / 378 6 / 324

Stückpreis / PPI 10,18€ 11,36€

Food  
To 
Go
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Bestecke / Cutlery

Von rund bis eckig...
Von klein bis groß...
Von glänzend bis matt...
Von glatt bis strukturiert...
Von Menümesser bis Fischgabel...

                  ..                                    . für jede Speise das richtige Besteck!

From round to square...
From small to big...
From glossy to matt...
From smooth to structured...
From dinner knife to fish fork...

                                                             ... the right cutlery for every dish!
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Mit ihrem großzügigen und eleganten Design sowie 
dem stilvollen, raffinierten Hammerschlageffekt der 
Besteckgriffe eignet sich die Kollektion Acoma 
hervorragend auch für den edelsten Tisch.

With its large, elegant silhouette and stylish,  
refined handles featuring a hammered look, 
the Acoma flatware collection is perfect even 
for the noblest table. 

* = indikative Stärke von Menügabel & Menülöffel / 
indicative thickness of dinner fork & dinner spoon

Acoma 18/10 Acoma 18/10 6,5mm*6,5mm*

** = CS 13/0
Bestellnummer / Order No. ARC T9104 ARC T9101 ARC T9102 ARC T9110 ARC T9111 ARC T9108 ARC T9105 ARC T9109 ARC T9106

Bezeichnung / Name Acoma
Menümesser Monoblock** / 

Solid handle dinner knife** 240mm

Acoma
Menügabel / 

Dinner fork 215mm

Acoma
Menülöffel / 

Dinner spoon 215mm

Acoma
Kaffeelöffel / 

Tea spoon 142mm

Acoma
Moccalöffel / 

Demitasse spoon 114mm

Acoma
Dessertmesser Monoblock** / 

Solid handle dessert knife** 210mm

Acoma
Dessertgabel / 

Dessert fork 185mm

Acoma
Suppenlöffel / 

Soup spoon 185mm

Acoma
Dessertlöffel / 

Dessert spoon 190mm
Marke / Brand C&S C&S C&S C&S C&S C&S C&S C&S C&S

Barcode (VE / SU) 0 883314 662726 0 883314 662702 0 883314 662719 0 883314 662771 0 883314 662788 0 883314 662757 0 883314 662733 0 883314 662764 0 883314 662740
240 x 20mm 215 x 25mm 215 x 40mm 142 x 30mm 114 x 24mm 210 x 15mm 175 x 25mm 185 x 41mm 190 x 35mm

15mm 25mm 25mm 10mm 15mm 10mm 10mm 20mm 20mm
net. / brt.   net. / gross 101g / 113g 106g / 116g 118g / 128g 52g / 59g 33g / 36g 81g / 92g 77g / 87g 88g / 97g 81g / 92g

 / 3 x 12 / - 3 x 12 / - 3 x 12 / - 3 x 12 / - 3 x 12 / - 3 x 12 / - 3 x 12 / - 3 x 12 / - 3 x 12 / -
Stückpreis / PPI 13,14€ 11,34€ 11,34€ 4,92€ 4,58€ 11,34€ 10,26€ 10,26€ 10,26€
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* = indikative Stärke von Menügabel & Menülöffel / 
indicative thickness of dinner fork & dinner spoon

Black Oak 18/10 Black Oak 18/10 5,8mm*5,8mm*

Ein raffinierter und moderner Stil für eine einzigartige 
Kollektion. Die Löffelköpfe in Verbindung mit einem 
Griff in Holzoptik verleihen dem Black Oak Besteck 
einen natürlichen Touch.

A sophisticated and modern style for a unique 
collection. The refined bowl of spoon and curves 
of the wood finish handle add a natural touch to 
the Black Oak flatware. 

** = CS 13/0
Bestellnummer / Order No. ARC T9204 ARC T9201 ARC T9202 ARC T9210 ARC T9211 ARC T9226 ARC T9208 ARC T9205 ARC T9206 ARC T9209

Bezeichnung / Name Black Oak
Menümesser Monoblock** / 

Solid handle dinner knife** 235mm

Black Oak
Menügabel / 

Dinner fork 209mm

Black Oak
Menülöffel / 

Dinner spoon 210mm

Black Oak
Kaffeelöffel / 

Tea spoon 140mm

Black Oak
Moccalöffel / 

Demitasse spoon 113mm

Black Oak
Steakmesser Monoblock** / 

Solid handle steak knife** 235mm

Black Oak
Dessertmesser Monoblock** / 

Solid handle dessert knife** 215mm

Black Oak
Dessertgabel / 

Dessert fork 182mm

Black Oak
Dessertlöffel / 

Dessert spoon 182mm

Black Oak
Suppenlöffel / 

Soup spoon 180mm
Marke / Brand C&S C&S C&S C&S C&S C&S C&S C&S C&S C&S

Barcode (VE / SU) 0 883314 661262 0 883314 661217 0 883314 661255 0 883314 661316 0 883314 661323 0 883314 661330 0 883314 661293 0 883314 661279 0 883314 661286 0 883314 661309
230 x 23mm 207 x 27mm 210 x 46mm 143 x 31mm 115 x 26mm 240 x 21mm 211 x 24mm 182 x 22mm 183 x 41mm 180 x 45mm

9mm 26mm 27mm 15mm 13mm 9mm 8mm 21mm 23mm 20mm
net. / brt.   net. / gross 92g / 107g 80g / 91g 97g / 106g 38g / 44g 19g / 23g 94g / 102g 75g / 85g 54g / 64g 70g / 79g 70g / 79g

 / 3 x 12 / - 3 x 12 / - 3 x 12 / - 3 x 12 / - 3 x 12 / - 3 x 12 / - 3 x 12 / - 3 x 12 / - 3 x 12 / - 3 x 12 / -
Stückpreis / PPI 11,06€ 9,56€ 9,56€ 4,15€ 3,84€ 7,50€ 9,56€ 8,64€ 8,64€ 8,64€

Besteck
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** = CS 13/0
Bestellnummer / Order No. ARC T4704 ARC T4701 ARC T4702 ARC T4710

Bezeichnung / Name Lazzo
Menümesser Monoblock** /  

Solid handle dinner knife** 242mm

Lazzo
Menügabel / 

 Dinner fork 210mm

Lazzo
Menülöffel / 

 Dinner spoon 210mm

Lazzo
Kaffeelöffel / 

 Tea spoon 140mm
Marke / Brand C&S C&S C&S C&S

Barcode (VE / SU) 0 026102 970690 0 026102 970669 0 026102 970676 0 026102 970775
240 x 22mm 208 x 26mm 207 x 42mm 140 x 28mm

8mm 26mm 25mm 18mm
net. / brt.   net. / gross 106g / 114g 55g / 66g 71g / 81g 22g / 29g

 / 3 x 12 / - 3 x 12 / - 3 x 12 / - 3 x 12 / -
Stückpreis / PPI 7,27€ 6,82€ 6,82€ 3,36€

** = CS 13/0
Bestellnummer / Order No. ARC T4711 ARC T0420 ARC T4708 ARC T4705 ARC T4706

Bezeichnung / Name Lazzo
Moccalöffel /  

Demitasse spoon 115mm

Lazzo
Kuchengabel /  

Cake fork 153mm

Lazzo
Dessertmesser Monoblock** / 

 Solid handle dessert knife** 213mm

Lazzo
Dessertgabel /  

Dessert fork 185mm

Lazzo
Dessertlöffel /  

Dessert spoon 185mm
Marke / Brand C&S C&S C&S C&S C&S

Barcode (VE / SU) 0 026102 970829 0 026102 997352 0 026102 970751 0 026102 970706 0 026102 970713
115mm 152 x 21mm 212 x 19mm 183 x 23mm 185 x 37mm

21mm 8mm 23mm 22mm
net. / brt.   net. / gross 14g / 23g 24g / 32g 71g / 81g 38g / 47g 47g / 56g

 / 3 x 12 / - 3 x 12 / - 3 x 12 / - 3 x 12 / - 3 x 12 / -
Stückpreis / PPI 2,52€ 4,35€ 6,39€ 5,39€ 5,39€
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Mit der meisterlichen Fertigung des großzügigen Griffs und der fließend geschwungenen Linien macht die Kollektion Lazzo auf jedem Tisch eine gute Figur.
Durch ihr zeitloses Design lassen sich die Zubehörteile der Serie Lazzo mit allen Besteckserien kombinieren. 

The perfect balance of a large teardrop handle and fluid gentle curves allows Lazzo to match with any table. 
Simplicity and timeless fluidity of the additional Lazzo items suit perfectly any other cutlery collection. 

** = CS 13/0
Bestellnummer / Order No. ARC T0416 ARC T0417 ARC T0418 ARC T0422 ARC T4723 ARC T0424 ARC T0425 ARC T0426

Bezeichnung / Name Lazzo
Vorlegegabel /  

Serving fork 260mm

Lazzo
Vorlegelöffel /  

Serving spoon 260mm

Lazzo
Eislöffel /  

Ice cream spoon 183mm

Lazzo
Saucenlöffel /  

Sauce spoon 185mm

Lazzo
Tortenheber /  

Cake server 258mm

Lazzo
Saucenlöffel /  

Gravy ladle 178mm

Lazzo
Schöpflöffel /  

Soup ladle 278mm

Lazzo
Steakmesser Monoblock** /  

Solid handle steak knife** 242mm
Marke / Brand C&S C&S C&S C&S C&S C&S C&S C&S

Barcode (VE / SU) 0 026102 997192 0 026102 997222 0 026102 997246 0 026102 997376 0 026102 997383 0 026102 997864 0 026102 997871 0 026102 997888
c  l max. 45cl 140cl

260mm 260mm 183 x 29mm 185mm 253 x 46mm 178mm 290 x 90mm 240 x 19mm
17mm 30mm 85mm 9mm

net. / brt.   net. / gross 94g / 117g 124g / 138g 28g / 38g 43g / 48g 81g / 94g 68g / 142g 175g / 346g 101g / 111g
 / 3 x 12 / - 3 x 12 / - 3 x 12 / - 3 x 12 / - 3 x 12 / - 6 x 1 / - 6 x 1 / - 3 x 12 / -

Stückpreis / PPI 13,93€ 13,93€ 5,42€ 6,45€ 13,93€ 18,84€ 30,12€ 7,71€

* = indikative Stärke von Menügabel & Menülöffel / 
indicative thickness of dinner fork & dinner spoon

Lazzo 18/10 Lazzo 18/10 4mm*4mm*

** = CS 13/0
Bestellnummer / Order No. ARC T4709 ARC T4727 ARC T4715 ARC T4714 ARC T4713 ARC T4712

Bezeichnung / Name Lazzo
Suppenlöffel / Soup spoon 176mm

Lazzo
Buttermesser / Butter spreader 165mm

Lazzo
Salatmesser Monoblock** / Solid handle lunch knife** 177mm

Lazzo
Salatgabel / Lunch fork 153mm

Lazzo
Fischmesser / Fish knife 203mm

Lazzo
Fischgabel / Fish fork 185mm

Marke / Brand C&S C&S C&S C&S C&S C&S
Barcode (VE / SU) 0 026102 970768 0 026102 910658 0 026102 802243 0 026102 802229 0 026102 970850 0 026102 970843

176mm 165 x 20mm 177 x 16mm 153 x 19mm 202 x 23mm 182 x 23mm
19mm 8mm 19mm 23mm 23mm

net. / brt.   net. / gross 45g / 56g 28g / 38g 53g / 62g 23g / 31g 47g / 56g 40g / 49g
 / 3 x 12 / - 3 x 12 / - 3 x 12 / - 3 x 12 / - 3 x 12 / - 3 x 12 / -

Stückpreis / PPI 5,39€ 5,53€ 5,45€ 3,63€ 5,67€ 5,39€

Besteck
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Ein zeitloses, neu gedachtes Design im Vintage-Stil. 
Die Kollektion Lazzo Patina mit ihrem Patina-Effekt 
ist die erste Wahl für eine authentische und elegante 
Atmosphäre. 

A timeless design revamped with a vintage 
style. With its patina finish, the Lazzo Patina 
collection is ideal for authentic and elegant 
ambiances. 

* = indikative Stärke von Menügabel & Menülöffel / 
indicative thickness of dinner fork & dinner spoon

Lazzo Patina 18/10 Lazzo Patina 18/10 4mm*4mm*

** = CS 13/0
Bestellnummer / Order No. ARC T9304 ARC T9301 ARC T9302 ARC T9310 ARC T9311 ARC T9308 ARC T9305 ARC T9306

Bezeichnung / Name Lazzo Patina
Menümesser Monoblock** / 

Solid handle dinner knife** 242mm

Lazzo Patina
Menügabel / 

Dinner fork 210mm

Lazzo Patina
Menülöffel /

 Dinner spoon 210mm

Lazzo Patina
Kaffeelöffel / 

Tea spoon 140mm

Lazzo Patina
Moccalöffel / 

Demitasse spoon 115mm

Lazzo Patina
Dessertmesser Monoblock** / 

Solid handle dessert knife** 213mm

Lazzo Patina
Dessertgabel / 

Dessert fork 185mm

Lazzo Patina
Dessertlöffel / 

Dessert spoon 185mm
Marke / Brand C&S C&S C&S C&S C&S C&S C&S C&S

Barcode (VE / SU) 0 883314 661156 0 883314 661118 0 883314 661149 0 883314 661194 0 883314 661200 0 883314 661187 0 883314 661163 0 883314 661170
242 x 22mm 210 x 27mm 210 x 42mm 140 x 28mm 115mm 213 x 19mm 185 x 23mm 185 x 38mm

9mm 26mm 25mm 17mm 9mm 22mm 22mm
net. / brt.   net. / gross 107g / 118g 59g / 69g 71g / 81g 23g / 28g 25g / 29g 71g / 81g 38g / 47g 50g / 60g

 / 3 x 12 / - 3 x 12 / - 3 x 12 / - 3 x 12 / - 3 x 12 / 15.120 3 x 12 / - 3 x 12 / - 3 x 12 / -
Stückpreis / PPI 7,64€ 7,16€ 7,16€ 3,52€ 2,67€ 6,70€ 5,66€ 5,66€
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Nectar 18/10 · Voluto 18/0Nectar 18/10 · Voluto 18/0

Bestellware verfügbar in ca.: l<4 Wochen, l<8 Wochen, l~12 Wochen | Goods to order available in about: l<4 weeks, l<8 weeks, l~12 weeks

** = CS 13/0
Bestellnummer / Order No. ARC T9010l ARC T9011

Bezeichnung / Name Nectar
Kaffee- & Teelöffel / 
Tea spoon 135mm

Nectar
Moccalöffel / 

Demitasse spoon 108mm
Marke / Brand C&S C&S

Barcode (VE / SU) 0 883314 589597 0 883314 589566
135 x 34mm 109 x 28mm

5mm 4mm
net. / brt.   net. / gross 26g / 33g 14g / 18g

 / 3 x 12 / - 3 x 12 / -
Stückpreis / PPI 4,51€ 3,77€

** = CS 13/0
Bestellnummer / Order No. ARC T7518 ARC T7528 ARC T7510 ARC T7511

Bezeichnung / Name Voluto
Café Latte & Eisteelöffel / 

Coffee Latte & iced tea spoon 200mm

Voluto
Großer Teelöffel / 

Grand tea spoon 155mm

Voluto
Kaffeelöffel / 

Tea spoon 135mm

Voluto
Moccalöffel / 

Demitasse spoon 115mm
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 883314 353129 0 883314 353112 0 883314 353105 0 883314 353099
202 x 26mm 157 x 24mm 136 x 21mm 117 x 18mm

15mm 12mm 13mm 10mm
net. / brt.   net. / gross 45g / 54g 23g / 32g 18g / 25g 14g / 19g

 / 4 x 12 / - 4 x 12 / - 4 x 12 / - 4 x 12 / -
Stückpreis / PPI 2,06€ 1,53€ 1,36€ 1,20€

Die Nectar Löffel wurden entworfen, um Eleganz mit Ergo-
nomie und Gleichgewicht zu verbinden und natürlich, um 
perfekt mit der gleichnamigen Tassenserie zu harmonieren.

The Nectar spoons have been designed to combine elegance 
with ergonomics and balance and of course to harmonize 
perfectly with the cup series of the same name.

Für jede Tasse der richtige Löffel! Voluto deckt mit dieser stylischen Serie alle Kaffee- und Teespezialitäten ab. 
Zudem sind die Löffel universell einsetzbar: Cocktails, Limonaden, Eiskreationen...

The right spoon for every cup! Voluto covers all 
coffee and tea specialities with this stylish series. 
In addition, the spoons are universally applicable: 
cocktails, lemonades, ice cream creations...

Besteck
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** = CS 13/0
Bestellnummer / Order No. ARC T3104 ARC T3126 ARC T3101 ARC T3102

Bezeichnung / Name Vesca
Menümesser Monoblock** /  

Solid handle dinner knife** 235mm

Vesca
Steakmesser Monoblock** /  

Solid handle steak knife** 240mm

Vesca
Menügabel /  

Dinner fork 205mm

Vesca
Menülöffel /  

Dinner spoon 205mm
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 026102 816431 0 026102 816783 0 026102 816370 0 026102 816394
232 x 21mm 240 x 19mm 205 x 25mm 206 x 42mm

8mm 8mm 25mm 25mm
net. / brt.   net. / gross 105g / 117g 99g / 108g 49g / 59g 55g / 68g

 / 4 x 12 / - 4 x 12 / - 4 x 12 / - 4 x 12 / -
Stückpreis / PPI 4,95€ 4,95€ 4,22€ 4,22€

** = CS 13/0
Bestellnummer / Order No. ARC T3110 ARC T3120 ARC T3111 ARC T3118

Bezeichnung / Name Vesca
Kaffeelöffel / Tea spoon 137mm

Vesca
Kuchengabel / Cake fork 150mm

Vesca
Moccalöffel / Demitasse spoon 113mm

Vesca
Eislöffel / Ice cream spoon 180mm

Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC
Barcode (VE / SU) 0 026102 816547 0 026102 816745 0 026102 816561 0 026102 816707

138 x 29mm 153 x 21mm 113 x 22mm 180 x 27mm
17mm 15mm 16mm 20mm

net. / brt.   net. / gross 19g / 25g 18g / 29g 9g / 15g 22g / 35g
 / 4 x 12 / - 2 x 12 / - 4 x 12 / - 2 x 12 / -

Stückpreis / PPI 2,17€ 2,35€ 1,91€ 3,17€
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Schlichte, zeitlose Eleganz mit klaren Linien kennzeichnet die Serie Vesca, für die es eine Vielzahl an Ergänzungsartikeln gibt.

Simple, timeless elegance with clean lines characterizes the Vesca series, for which a large number of additional articles are available.

** = CS 13/0
Bestellnummer / Order No. ARC T3108 ARC T3105 ARC T3106 ARC T3115 ARC T3114 ARC T3109 ARC T3113 ARC T3112

Bezeichnung / Name Vesca
Dessertmesser Monoblock** /  

Solid handle dessert knife** 207mm

Vesca
Dessertgabel /  

Dessert fork 181mm

Vesca
Dessertlöffel /  

Dessert spoon 181mm

Vesca
Salatmesser Monoblock** /  

Solid handle lunch knife** 189mm

Vesca
Salatgabel /  

Lunch fork 150mm

Vesca
Suppenlöffel /  

Soup spoon 176mm

Vesca
Fischmesser /  

Fish knife 202mm

Vesca
Fischgabel / 

 Fish fork 181mm
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 026102 816509 0 026102 816462 0 026102 816486 0 026102 816646 0 026102 816585 0 026102 816523 0 026102 816622 0 026102 816608
207 x 18mm 182 x 22mm 184 x 36mm 189 x 17mm 151 x 18mm 176 x 44mm 204 x 24mm 183 x 25mm

8mm 23mm 22mm 8mm 19mm 19mm 18mm 23mm
net. / brt.   net. / gross 74g / 85g 33g / 43g 40g / 49g 67g / 84g 17g / 26g 39g / 47g 43g / 53g 34g / 47g

 / 4 x 12 / - 4 x 12 / - 4 x 12 / - 4 x 12 / - 10 x 12 / - 4 x 12 / - 4 x 12 / - 4 x 12 / -
Stückpreis / PPI 4,28€ 3,21€ 3,21€ 3,99€ 2,54€ 3,21€ 3,47€ 3,21€

** = CS 13/0
Bestellnummer / Order No. ARC T3116 ARC T3117 ARC T3119 ARC T3121 ARC T3122 ARC T3123 ARC T3124 ARC T3125

Bezeichnung / Name Vesca
Vorlegegabel / 

 Serving fork 260mm

Vesca
Vorlegelöffel /  

Serving spoon 260mm

Vesca
Schneckengabel /  

Escargot fork 150mm

Vesca
Austerngabel /  

Oyster fork 143mm

Vesca
Saucenlöffel /  

Sauce spoon 181mm

Vesca
Tortenheber /  

Cake server 255mm

Vesca
Saucierenlöffel /  

Gravy ladle 177mm

Vesca
Terrinenlöffel /  

Soup ladle 278mm
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 026102 816684 0 026102 816660 0 026102 816721 0 026102 816769 0 026102 816790 0 026102 816813 0 026102 816851 0 026102 816837
260 x 35mm 260 x 53mm 150mm 144 x 22mm 181 x 38mm 255 x 47mm 178 x 57mm 283 x 85mm

36mm 36mm 19mm 20mm 55mm 54mm 80mm
net. / brt.   net. / gross 94g / 116g 113g / 135g 17g / 28g 18g / 29g 38g / 45g 78g / 102g 63g / 149g 154g / 352g

 / 2 x 12 / - 2 x 12 / 4.248 2 x 12 / - 2 x 12 / - 12 / - 2 x 12 / - 1 x 6 / - 6 x 1 / -
Stückpreis / PPI 9,88€ 9,88€ 2,35€ 2,56€ 3,88€ 6,73€ 8,77€ 18,00€

* = indikative Stärke von Menügabel & Menülöffel / 
indicative thickness of dinner fork & dinner spoon

Vesca 18/10 Vesca 18/10 2,8mm*2,8mm*

Besteck
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Schnörkellos und schlicht:  
Rio ist die günstige Einstiegsserie für die Gemeinschaftsverpflegung.

Straightforward and simple: 
Rio is the low-cost entry-level series for the community board.

M a g n e t i s c h e  B e s t e c k e

Oftmals werden im GV - Bereich die Bestecke auf der Spülstraße magnetisch von den 
Serviertabletts abgehoben.
Allerdings sind nur Bestecke aus 13/0 oder 18/0 Stahl magnetisch.
Dem tragen wir mit der Besteckserie RIO Rechnung.

M a g n e t i c  C u t l e r y

In the service range of HoReCa the cutlery is often lifted magnetically from the serving 
trays to the dishwashers. 
However, only flatware 13/0 or 18/0 steel is magnetic.
Therefore we have our own line RIO in our portfolio.

** = CS 13/0
Bestellnummer / Order No. 951-5 951-1 951-2 951-3 951-4

Bezeichnung / Name Rio
Menümesser Monoblock** / 

Solid handle dinner knife** 210mm

Rio
Menügabel /  

Dinner fork 186mm

Rio
Menülöffel /  

Dinner spoon 189mm

Rio
Kaffeelöffel / 

Tea spoon 137mm

Rio
Kuchengabel /  

Cake fork 144mm
Marke / Brand TABLE ROC TABLE ROC TABLE ROC TABLE ROC TABLE ROC

Barcode (VE / SU) 5 413521 951051 5 413521 951013 5 413521 951020 5 413521 951037 5 413521 951044
210 x 18mm 185 x 26mm 188 x 41mm 135 x 31mm 144 x 21mm

3mm 20mm 26mm 17mm 17mm
net. / brt.   net. / gross 41g / 45g 30g / 33g 29g / 32g 13g / 14g 15g / 16g

 / 25 x 12 / - 25 x 12 / - 25 x 12 / - 50 x 12 / - 50 x 12 / -
Stückpreis / PPI 1,84€ 0,95€ 0,95€ 0,46€ 0,47€

* = indikative Stärke von Menügabel & Menülöffel / 
indicative thickness of dinner fork & dinner spoon

Rio 18/0 Rio 18/0 2,0 -1,8mm*2,0 -1,8mm*
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* = indikative Stärke von Menügabel & Menülöffel / 
indicative thickness of dinner fork & dinner spoon

Mare 18/10 Mare 18/10 2,5mm*2,5mm*

** = CS 13/0
Bestellnummer / Order No. 600000 601000 602000

Bezeichnung / Name Mare
Menümesser Monoblock** / Solid handle dinner knife** 220mm

Mare
Menügabel / Dinner fork 195mm

Mare
Menülöffel / Dinner spoon 195mm

Marke / Brand TABLE ROC TABLE ROC TABLE ROC
Barcode (VE / SU) 4 044925 001410 4 044925 001427 4 044925 001434

220 x 21mm 195 x 28mm 195 x 43mm
6mm 24mm 25mm

net. / brt.   net. / gross 78g / 82g 50g / 53g 54g / 59g
 / 15 x 12 / - 20 x 12 / - 20 x 12 / -

Stückpreis / PPI 2,32€ 2,50€ 2,50€

** = CS 13/0
Bestellnummer / Order No. 603000 604000 607000 608000

Bezeichnung / Name Mare
Kaffeelöffel / Tea spoon 137mm

Mare
Kuchengabel / Cake fork 149mm

Mare
Moccalöffel / Demitasse spoon 115mm

Mare
Limonadenlöffel / Iced tea spoon 220mm

Marke / Brand TABLE ROC TABLE ROC TABLE ROC TABLE ROC
Barcode (VE / SU) 4 044925 001441 4 044925 001465 4 044925 001472 4 044925 001489

137 x 30mm 149 x 22mm 115 x 26mm 220 x 29mm
16mm 17mm 15mm 17mm

net. / brt.   net. / gross 20g / 23g 21g / 24g 16g / 17g 36g / 40g
 / 50 x 12 / - 50 x 12 / - 50 x 12 / - 20 x 12 / -

Stückpreis / PPI 1,14€ 1,14€ 1,07€ 2,14€

Mare ist das schlichte, elegante 
Einstiegsbesteck in die Welt der 
hochwertigen 18/10er Edelstahl-
serien.

Mare is the simple but elegant 
entry-level cutlery in the world of 
the high-quality 18/10 stainless 
steel series.

Besteck
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Hot Drinks

Or do you prefer tea, 
my dear?

Wählen Sie zwischen
minimalistisch und traditionell 
oder 
modern und transparent. 

Neben dem Vorteil für den Service  
in der Gastronomie
ergibt sich ein weiteres Highlight 
durch die transparenten Tassen:
Sie können Ihre Kreationen zu 
100% sichtbar präsentieren. 

Choose between
minimalist and traditional

or
modern and transparent.

Besides the advantage for the service in the
 gastronomy there is another highlight resulting 

on the transparent cups: 
Your creations will be presented 100% visible.

It‘s coffee  o‘clock!
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Finder

Voluto Tee- & Jagertee / Tea & Jager tea Tee- & Glühwein / Tea & Mulled wine Irish Coffee Eiscafé / Iced coffee Latino Jumbo New Morning Lys Colombian

214 215 215 215 215 215 215 215 215 216

Vela Spiral Aida Tee / Tea Jenaer Art / Jena‘s type Matura Eskale Granity Stack Up New York

216 217 217 217 218 218 219 219 219 219

Shetland Sestriere Rock Bar Happy Hours Flashy Colors Aroma Nectar Aura divers / various (Bonna) Cream Grain

219 219 219 219 220-221 221 222-223 224 225 225

Caffeino Carajillo Caravelle Diamond Picardie Conique Shetland Islande Vienna

227 227 227 227 227 227 227 227 227

Beistellgläser / Side Glasses

Heiß- 
getränke
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Voluto - ein komplettes Sortiment, um Heißgetränke zu servieren: Obertassen, Becher und Jumbotassen in der Kombination mit 
den Aroma Untertassen und den Voluto Löffeln! Der komfortable ergonomische Griff an den transparenten Tassen ist ein weiteres 
Highlight dieser Hot Drinks Kollektion. 

Voluto · Voluto 18/0

Bestellnummer / Order No. ARC L3695 ARC J9827 ARC L3692 ARC L3693 ARC L3694 ARC L3696 ARC L3697 ARC L3691
Bezeichnung / Name Voluto

Obertasse / 
Cup 9cl

Aroma
Untertasse / 
Saucer 12cm

Voluto
Obertasse / 
Cup 22cl

Voluto
Bockbecher / 

Mug 25cl

Voluto
Obertasse /
 Cup 32cl

Voluto
Bockbecher / 

Mug 40cl

Aroma
Untertasse /

 Saucer 14cm

Voluto
Jumbotasse / 

Jumbo Cup 50cl
passend zu / fitting ° ARC L3695 ° ARC L3692, ARC L3693, 

ARC L3694 & ARC L3696
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (Stück / Item) 0 883314 518740 0 883314 518689 0 883314 518702 0 883314 518726 0 883314 518764 0 883314 518665
Barcode (VE / SU) 0 883314 518757 0 883314 476316 0 883314 518696 0 883314 518719 0 883314 518733 0 883314 518771 0 883314 518788 10 883314 518679

c  l max. 9cl 22cl 25cl 32cl 40cl 50cl
85 x 58mm 120mm 109 x 82mm 104 x 77mm 107 x 78mm 112 x 81mm 138mm 147 x 115mm

68mm 20mm 70mm 90mm 112mm 125mm 19mm 75mm
net. / brt.   net. / gross 135g / 144g 105g / 107g 191g / 203g 233g / 245g 288g / 303g 314g / 329g 156g / 160g 343g / 379g

 / 4 x 6 / 3.024 8 x 6 / 5.760 4 x 6 / 1.440 4 x 6 / 1.440 4 x 6 / 1.152 4 x 6 / 960 8 x 6 / 3.744 6 / 630
Stückpreis / PPI 1,61€ 2,59€ 1,71€ 1,71€ 1,92€ 2,59€ 3,08€ 4,30€

** = CS 13/0
Bestellnummer / Order No. ARC T7518 ARC T7528 ARC T7510 ARC T7511

Bezeichnung / Name Voluto
Café Latte & Eisteelöffel / 

Coffee Latte & iced tea spoon 200mm

Voluto
Großer Teelöffel / 

Grand tea spoon 155mm

Voluto
Kaffeelöffel / 

Tea spoon 135mm

Voluto
Moccalöffel / 

Demitasse spoon 115mm
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 883314 353129 0 883314 353112 0 883314 353105 0 883314 353099
202 x 26mm 157 x 24mm 136 x 21mm 117 x 18mm

15mm 12mm 13mm 10mm
net. / brt.   net. / gross 45g / 54g 23g / 32g 18g / 25g 14g / 19g

 / 4 x 12 / - 4 x 12 / - 4 x 12 / - 4 x 12 / -
Stückpreis / PPI 2,06€ 1,53€ 1,36€ 1,20€

Voluto - a complete range to serve hot drinks: Cups, mugs and jumbo cups in combination with the Aroma saucers and the Voluto spoons! 
The comfortable ergonomic handle on the transparent cups is another highlight of this hot drinks collection.
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Bestellnummer / Order No. ARC 47602 ARC 51451 ARC 37684 ARC 11874 ARC G3871
Bezeichnung / Name Tee-/Jagerteebecher

Tea & jager tea mug 23cl
Tee- & Glühwein / Tea & mulled wine

Bockbecher stapelbar / 
Stackable mug 25cl; 0,2l /-/

Irish Coffee
Glas mit Henkel auf Fuß /  
Goblet with handle 25cl

Eiscafé / Iced coffee
Bockbecher mit Henkel auf Fuß /  
Mug with handle and stem 29cl

Latino
Kaffeeglas mit Henkel /  

Coffee glass with handle 29cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (Stück / Item) 0 026102 371336
Barcode (VE / SU) 0 026102 510728 10 026102 514518 0 026102 376850 0 026102 102398 0 883314 192896

c  l max. 23cl 25cl 25cl 29cl 29cl
/-/ 0,2l /-/

105 x 76mm 105 x 72mm 75 x 87mm 105 x 72mm 95 x 78mm
105mm 89mm 141mm 142mm 150mm

net. / brt.   net. / gross 256g / 263g 238g / 251g 290g / 323g 377g / 408g 372g / 411g
 / 6 / 1.350 24 / 1.320 4 x 6 / 720 6 x 4 / 864 4 x 6 / 648

Stückpreis / PPI 2,79€ 1,60€ 5,38€ 4,30€ 3,86€

Bestellnummer / Order No. ARC 71119 ARC P8858 ARC P8859 4016AR06C1111 4018AR06C1111
Bezeichnung / Name Restaurant White

Jumbotasse / Jumbo cup 72cl
New Morning White

Bockbecher / Mug 32cl
New Morning

Bockbecher / Mug 32cl
Lys

Obertasse stapelbar / Cup 22cl
Lys

Bockbecher stapelbar / Mug stackable 31cl
Marke / Brand Luminarc Luminarc Luminarc DURALEX DURALEX

Barcode (Stück / Item) 0 026102 711194 0 026102 670514 0 026102 670507 3 550190 400656 3 550190 400670
Barcode (VE / SU) 10 026102 293284 0 026102 293386 3 550190 500561 3 550190 500585

c  l max. 72cl 32cl 32cl 22cl 31cl
153 x 121mm 115 x 82mm 115 x 82mm 100 x 80mm 105 x 83mm

90mm 110mm 110mm 71mm 98mm
net. / brt.   net. / gross 408g / 441g 287g / 308g 295g / 329g 202g / 219g 307g / 327g

 / 6 / 432 6 / 1.008 6 / 912 12 x 6 / 1.152 8 x 6 / 768
Stückpreis / PPI 5,91€ 2,42€ 1,90€ 1,52€ 2,10€

Verschiedene Einzelartikel verschiedener Hersteller universell einsetzbar... 
Ihre Kreativität ist die Grenze!

Verschiedene / Various

Various individual articles from different manufacturers universally applicable... 
Your creativity is the limit!

Heiß- 
getränke
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Bestellnummer / Order No. P 55201 P 55249
Bezeichnung / Name Vela

Henkelbecher / Mug 26cl
Vela

Henkelbecher / Mug 38cl
Marke / Brand Pasabahce Pasabahce

Barcode (VE / SU) 8 693357 094154 8 693357 233034
c  l max. 26cl 38cl

105 x 76mm 113 x 82mm
112mm 148mm

net. / brt.   net. / gross 264g / 281g 466g / 494g
 / 12 / 756 12 / 576

Stückpreis / PPI 1,81€ 2,91€

Bestellnummer / Order No. P 55861 P 55153 P 55163
Bezeichnung / Name Colombian

Kaffeeglas / Coffee glass 26,3cl
Colombian

Kaffeeglas / Coffee glass 36cl
Colombian

Kaffeeglas / Coffee glass 45,5cl
Marke / Brand Pasabahce Pasabahce Pasabahce

Barcode (VE / SU) 8 693357 150720 8 693357 232853 8 693357 232860
c  l max. 26.3cl 36cl 45.5cl

99 x 77mm 105 x 84mm 116 x 91mm
148mm 162mm 175mm

net. / brt.   net. / gross 404g / 427g 481g / 518g 575g / 616g
 / 12 / 720 4 x 6 / 384 4 x 6 / 288

Stückpreis / PPI 2,83€ 2,91€ 3,44€

Colombian und Vela sind klassische, und dennoch moderne Heißgetränkegläser in verschiedenen Größen, 
in denen heiße Schokoladen- und Kaffespezialitäten besonders zur Geltung kommen.

Colombian and Vela are classic, yet modern hot drinks glasses in various sizes, 
in which hot chocolate and coffee specialities come into their own.

Colombian · Vela
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Verschiedene / VariousVerschiedene / Various

Diese eher kleinen Teegläser eignen sich ideal für orientalische Teezeremonien, 
wie etwa dem Genuss von marokkanischem Minztee oder türkischem Çay.  

These rather small tea glasses are ideal for oriental tea ceremonies, 
such as enjoying Moroccan mint tea or Turkish Çay. 

Bestellnummer / Order No. P 42621 P 62511 P 55411-855556 P 54281
Bezeichnung / Name Spiral

Teeglas / Tea glass 12cl
Aida

Teeglas / Tea glass 14cl
Teeglas

Tea glass 14,5cl
Tee

Untertasse / Saucer 12cm
passend zu / fitting ° P 42621, P 62511 & P 55411-855556

Marke / Brand Pasabahce Pasabahce Pasabahce Pasabahce
Barcode (VE / SU) 8 693357 132924 8 693357 059115 8 693357 062030 8 693357 178199

c  l max. 12cl 14cl 14.5cl
58mm 66mm 95 x 66mm 120mm
83mm 95mm 95mm 17mm

net. / brt.   net. / gross 81g / 87g 142g / 160g 208g / 235g 102g / 120g
 / 12 x 6 / 2.880 12 x 6 / 1.296 8 x 6 / 1.440 12 x 6 / 2.592

Stückpreis / PPI 0,66€ 1,12€ 1,15€ 1,01€
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Die legendären, feinen, zarten „Jenaer Art“ Teegläser, welche alle die hervorragenden, bekannten 
Vorzüge des Borosilikatglases ihr eigen nennen, werden durch Kannen der Serie Matura ergänzt.

The almost legendary fine, delicate “Jenaer Art“ tea glasses, which all have the outstanding, 
well-known advantages of borosilicate glass their own, are complemented by pots of the Matura series.

“Jenaer Art“ · Matura

Bestellnummer / Order No. BC 022004006 BC 022004002 BC 022004010 BC 022007004 BC 022007006
Bezeichnung / Name Jenaer Art

Teeglas / Tea glass 25cl
Jenaer Art

Teeglas / Tea glass 25cl
Jenaer Art

Jagerteeglas / Jager tea glass 25cl
Jenaer Art

Untertasse / Saucer 11,8cm
Jenaer Art

Rührstäbchen / Stirring rod 150mm
passend zu / fitting ° BC 022004006, BC 022004002 

& BC 033004010
Marke / Brand Bohemia Cristal Bohemia Cristal Bohemia Cristal Bohemia Cristal Bohemia Cristal

Barcode (VE / SU) 8 593419 905261 8 593419 180200 8 593419 180231 4 000753 118164 4 000753 117983
c  l max. 25cl 25cl 25cl

69mm 95 x 68mm 95 x 68mm 118mm 155 x 10mm
90mm 90mm 109mm 15mm 6mm

net. / brt.   net. / gross 77g / 95g 78g / 95g 105g / 124g 47g / 55g 10g / 11g
 / 6 / 1.836 6 / 1.080 6 / 1.716 6 x 12 / - 50 x 12 / -

Stückpreis / PPI 2,22€ 3,06€ 3,27€ 2,05€ 1,28€

Bestellnummer / Order No. BC 090011114 BC 090011115 BC 022002001
Bezeichnung / Name Matura

Teekanne mit Deckel / Teapot with lid 100cl
Matura

Teekanne mit Deckel / Teapot with lid 125cl
Matura

Teekanne mit Sieb und Deckel / Teapot with sieve and lid 125cl
Marke / Brand Bohemia Cristal Bohemia Cristal Bohemia Cristal

Barcode (Stück / Item) 8 593419 301452 8 593419 308994
Barcode (VE / SU) 8 593419 327605

c  l max. 100cl 125cl 125cl
170 x 120mm 175 x 125mm 180 x 125mm

145mm 165mm 165mm
net. / brt.   net. / gross 301g / 348g 336g / 388g 383g / 453g

 / 12 / 240 12 / 240 18 x 1 / 324
Stückpreis / PPI 7,94€ 8,14€ 12,73€
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Bestellnummer / Order No. ARC L3750 ARC L3749 ARC J2606 ARC H7763 ARC L7335 ARC 79728 ARC 22720
Bezeichnung / Name Eskale

Tumbler 31cl
Eskale

Tumbler 42cl
Granity

FH35 Longdrink stapelbar / 
stackable 35cl

Stack Up
FH35 Longdrink stapelbar / 

stackable 35cl

New York
FH35 Longdrink stapelbar / 

stackable 35cl

Shetland
FH35 Longdrink 35cl

Restaurant White
Untertasse /

 Saucer 14cm
passend zu / fitting ° ARC 79728

Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC
Barcode (VE / SU) 0 883314 519815 0 883314 519792 0 883314 398441 0 883314 345100 0 883314 568486 0 026102 797297 0 026102 509579

c  l max. 31cl 42cl 35cl 35cl 35cl 35cl
90mm 97mm 84mm 78mm 74mm 82mm 142mm
85mm 96mm 122mm 140mm 145mm 140mm 19mm

net. / brt.   net. / gross 240g / 282g 308g / 360g 347g / 370g 318g / 356g 341g / 377g 263g / 295g 191g / 194g
 / 4 x 6 / 960 4 x 6 / 576 6 / 768 4 x 6 / 648 4 x 6 / 720 4 x 12 / 576 8 x 6 / 3.072

Stückpreis / PPI 2,25€ 2,52€ 2,14€ 2,15€ 2,59€ 1,89€ 2,15€

Bestellnummer / Order No. 390390B31021990 390390M04321506 516170BAA121990 516170B25221961
Bezeichnung / Name Sestriere Bibita

Becher / Mug 37cl
Sestriere

Latte Macchiato Becher mit 3-Farbdekor / 
Goblet with 3-colors pattern 37cl

Rock Bar
Longdrink stapelbar / stackable 37cl

Happy Hours
Stapelglas mit Dekor Happy Hours / Stackable glass 

with Happy Hours pattern 37cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (Stück / Item) 8 004360 059724 8 411712 754365 0 726502 137883
Barcode (VE / SU) 8 004360 025453 08 004360 942835 8 411712 007102 00 726502 137883

c  l max. 37cl 37cl 37cl 37cl
78mm 78mm 83mm 83mm

143mm 143mm 120mm 120mm
net. / brt.   net. / gross 342g / 368g 316g / 335g 273g / 301g 276g / 294g

 / 6 / 864 12 / 864 4 x 6 / 648 6 / 960
Stückpreis / PPI 1,66€ 1,98€ 1,83€ 2,92€

Verschiedene / Various

Verschiedene Einzelartikel verschiedener Hersteller universell einsetzbar... 
Ihre Kreativität ist die Grenze!

Various individual articles from different manufacturers universally applicable... 
Your creativity is the limit!
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Flashy gibt es in vier Größen und in verschiedenen Trend-Farben mit einem Metallic-Effekt.  
Ein Eyecatcher für jeden Gast, der Ihre Kreationen noch mehr in den Fokus rückt. 

Bestellnummer / Order No. ARC J1118 ARC J1121 ARC P2244 ARC P2245 ARC L3697
Bezeichnung / Name Flashy

Mokamia Bockbecher / 
Mug 25cl

Flashy
Coulis Bockbecher / 

Mug 25cl

Flashy
Black Bockbecher / 

Mug 25cl

Flashy
Petrol Bockbecher / 

Mug 25cl

Aroma
Untertasse /  
Saucer 14cm

passend zu / fitting ° Flashy Bockbecher / Mug 25cl
Marke / Brand Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc ARCOROC

Barcode (Stück / Item) 0 883314 381443 0 883314 381474 0 883314 729702 0 883314 729719
Barcode (VE / SU) 10 883314 381440 10 883314 381471 10 883314 729709 10 883314 729716 0 883314 518788

c  l max. 25cl 25cl 25cl 25cl
104 x 77mm 104 x 77mm 104 x 77mm 104 x 77mm 138mm

92mm 92mm 92mm 92mm 19mm
net. / brt.   net. / gross 235g / 251g 235g / 251g 235g / 251g 235g / 251g 156g / 160g

 / 6 / 1.260 6 / 1.260 6 / 1.260 6 / 1.260 8 x 6 / 3.744
Stückpreis / PPI 3,16€ 3,16€ 3,16€ 3,16€ 3,08€

Bestellnummer / Order No. ARC J1116 ARC J1117 ARC P2241 ARC P2243
Bezeichnung / Name Flashy

Mokamia Jumbotasse / 
Jumbo cup 50cl

Flashy
Coulis Jumbotasse / Jumbo cup 50cl

Flashy
Petrol Jumbotasse / Jumbo cup 50cl

Flashy
Black Jumbotasse / Jumbo cup 50cl

Marke / Brand Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc
Barcode (Stück / Item) 0 883314 381429 0 883314 381436 0 883314 729672 0 883314 729696

Barcode (VE / SU) 10 883314 381426 10 883314 381433 10 883314 729679 10 883314 729693
c  l max. 50cl 50cl 50cl 50cl

138 x 108mm 138 x 108mm 138 x 108mm 138 x 108mm
85mm 85mm 85mm 85mm

net. / brt.   net. / gross 347g / 382g 347g / 382g 347g / 382g 347g / 382g
 / 6 / 660 6 / 660 6 / 660 6 / 660

Stückpreis / PPI 5,28€ 5,28€ 5,28€ 5,28€

Bestellware verfügbar in ca.: l<4 Wochen, l<8 Wochen, l~12 Wochen | Goods to order available in about: l<4 weeks, l<8 weeks, l~12 weeks
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Aroma · Flashy Colors

Flashy is available in four sizes and in different trend colors with a metallic effect.  
An eyecatcher for every guest that will bring your creations even further into focus.

Bestellware verfügbar in ca.: l<4 Wochen, l<8 Wochen, l~12 Wochen | Goods to order available in about: l<4 weeks, l<8 weeks, l~12 weeks

Bestellnummer / Order No. ARC C1511 ARC J7271 ARC J7272 ARC J7273 ARC J7274 ARC L8175 ARC P2246 ARC P2400 ARC L3697
Bezeichnung / Name Aroma

Longo Obertasse / 
Cup 22cl

Flashy
Longo Black Obertasse / 

Cup 22cl

Flashy
Longo Red Obertasse / 

Cup 22cl

Flashy
Longo Purple Obertasse / 

Cup 22cl

Flashy
Longo Gold Obertasse / 

Cup 22cl

Flashy
Longo Mokamia Obertasse / 

Cup 22cl

Flashy
Longo Rose Obertasse / 

Cup 22cl

Flashy
Longo Petrol Obertasse / 

Cup 22cl

Aroma
Untertasse / 
Saucer 14cm

passend zu / fitting ° Aroma & Flashy Obertasse / Cup 22cl
Marke / Brand ARCOROC Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc ARCOROC

Barcode (Stück / Item) 0 883314 444551 0 883314 444575 0 883314 444612 0 883314 444636 0 883314 572636 0 883314 729726 0 883314 731576
Barcode (VE / SU) 0 026102 962985 0 883314 518788

c  l max. 22cl 22cl 22cl 22cl 22cl 22cl 22cl 22cl
100 x 77mm 100 x 75mm 100 x 75mm 100 x 75mm 100 x 75mm 100 x 75mm 100 x 75mm 100 x 75mm 138mm

85mm 85mm 85mm 85mm 85mm 85mm 85mm 85mm 19mm
net. / brt.   net. / gross 192g / 203g 194g / 220g 194g / 220g 194g / 220g 194g / 220g 194g / 220g 194g / 220g 194g / 220g 156g / 160g

 / 4 x 12 / 1.056 2 x 6 / 720 2 x 6 / 720 2 x 6 / 720 2 x 6 / 720 2 x 6 / 720 2 x 6 / 720 2 x 6 / 720 8 x 6 / 3.744
Stückpreis / PPI 3,86€ 3,81€ 3,81€ 3,81€ 3,81€ 3,81€ 3,81€ 3,81€ 3,08€

Bestellnummer / Order No. ARC C1360 ARC H4411 ARC H4412 ARC J7266 ARC J7268 ARC J7269 ARC L8172 ARC P0688 ARC J9827
Bezeichnung / Name Aroma

Espresso Obertasse /
 Cup 8cl

Flashy
Espresso Black Obertasse / 

Cup 8cl

Flashy
Espresso Red Obertasse / 

Cup 8cl

Flashy
Espresso Rose Obertasse / 

Cup 8cl

Flashy
Espresso Purple Obertasse / 

Cup 8cl

Flashy
Espresso Gold Obertasse / 

Cup 8cl

Flashy
Espresso Mokamia Obertasse / 

Cup 8cl

Flashy
Espresso Petrol Obertasse / 

Cup 8cl

Aroma
Untertasse /

 Saucer 12cm
passend zu / fitting ° Aroma & Flashy Obertasse /Cup 8cl

Marke / Brand ARCOROC Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc ARCOROC
Barcode (Stück / Item) 0 883314 312416 0 883314 312423 0 883314 444452 0 883314 444490 0 883314 444513 0 883314 572599 0 883314 711998

Barcode (VE / SU) 0 026102 961599 0 883314 476316
c  l max. 8cl 8cl 8cl 8cl 8cl 8cl 8cl 8cl

76 x 58mm 75 x 55mm 75 x 55mm 75 x 55mm 75 x 55mm 75 x 55mm 75 x 55mm 75 x 55mm 120mm
65mm 65mm 65mm 65mm 65mm 65mm 65mm 65mm 20mm

net. / brt.   net. / gross 90g / 96g 91g / 105g 91g / 102g 91g / 102g 91g / 102g 91g / 102g 91g / 102g 91g / 102g 105g / 107g
 / 4 x 12 / 3.456 2 x 12 / 2.352 2 x 12 / 2.352 2 x 12 / 2.352 2 x 12 / 2.352 2 x 12 / 2.352 2 x 12 / 2.352 2 x 12 / 2.352 8 x 6 / 5.760

Stückpreis / PPI 2,79€ 3,16€ 3,16€ 3,16€ 3,16€ 3,16€ 3,16€ 3,16€ 2,59€
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Das Besondere an Nectar ist, dass die Form die spezifischen Aromen von Kaffee (und anderen 
Heißgetränken) entfaltet und verstärkt und so das Geschmackserlebnis intensiver macht. 
Die Löffel wurden entworfen, um Eleganz mit Ergonomie und Gleichgewicht zu verbinden, 
wobei die Laffe perfekt zur Form der Tassen passt.

The specific asset of Nectar is that the shape reveals and enhances 
the specific aromas of coffee (and other hot beverages) and makes the tasting 
experience more intense. The spoons have been designed to combine elegance 
with ergonomics and balance with a head matching perfectly the shape of the cups.
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Nectar Cream

Bestellnummer / Order No. ARC L9603 ARC L9616 ARC L9605 ARC L9606 ARC L9617
Bezeichnung / Name Nectar

Obertasse / Cup 8cl
Nectar

Untertasse / Saucer 12cm
Nectar

Obertasse / Cup 22cl
Nectar

Obertasse / Cup 35cl
Nectar

Untertasse / Saucer 16cm
passend zu / fitting ° ARC L9603 ° ARC L9605 & ARC L9606

Marke / Brand C&S C&S C&S C&S C&S
Barcode (Stück / Item) 0 883314 589320 0 883314 589481 0 883314 589351 0 883314 589375 0 883314 589504

Barcode (VE / SU) 0 883314 589337 0 883314 589498 0 883314 589368 0 883314 589382 0 883314 589511
c  l max. 8cl 22cl 35cl

83 x 60mm 120mm 111 x 86mm 125 x 97mm 160mm
52mm 14mm 74mm 86mm 15mm

net. / brt.   net. / gross 110g / 125g 98g / 110g 221g / 241g 268g / 288g 210g / 254g
 / 4 x 6 / 2.352 4 x 6 / 3.864 4 x 6 / 960 4 x 6 / 720 4 x 6 / 2.280

Stückpreis / PPI 4,44€ 3,84€ 6,14€ 7,59€ 4,59€

Bestellware verfügbar in ca.: l<4 Wochen, l<8 Wochen, l~12 Wochen | Goods to order available in about: l<4 weeks, l<8 weeks, l~12 weeks

Bestellnummer / Order No. ARC L9624 ARC L9618 ARC L9619 ARC L9623l ARC T9011 ARC T9010l
Bezeichnung / Name Nectar

Milchgießer / Milk jug 12cl
Nectar

Zuckerdose / Sugar bowl 11cm; 20cl
Nectar

Teekanne mit Deckel / Teapot with lid 40cl
Nectar

Tassendeckel / Lid for cup 10,6cm
Nectar

Moccalöffel / Demitasse spoon 108mm
Nectar

Kaffee- & Teelöffel / Tea spoon 135mm
passend zu / fitting ° Nectar 22cl und 35cl

Marke / Brand C&S C&S C&S C&S C&S C&S
Barcode (Stück / Item) 0 883314 589627 0 883314 589528 0 883314 589542 0 883314 589603

Barcode (VE / SU) 0 883314 589634 0 883314 589535 0 883314 589559 0 883314 589610 0 883314 589566 0 883314 589597
c  l max. 12cl 20cl 40cl

69mm 110mm 172 x 112mm 106 x 96mm 109 x 28mm 135 x 34mm
61mm 55mm 104mm 90mm 4mm 5mm

net. / brt.   net. / gross 118g / 130g 351g / 371g 852g / 1.052g 98g / 150g 14g / 18g 26g / 33g
 / 4 x 4 / 4.896 4 x 6 / 1.344 4 x 2 / 352 4 x 6 / 4.032 3 x 12 / - 3 x 12 / -

Stückpreis / PPI 5,36€ 10,34€ 22,75€ 2,30€ 3,77€ 4,51€
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Aura Space Aura Terracotta Aura Terrain Aura Therapy

Bonna Premium Porcelain bietet ein umfangreiches Sortiment an Tassen und Bechern 
in verschiedensten Größen und Dekoren.
Genaue Informationen zu den Aura Dekoren finden Sie auf den Seiten 104-131.

Bonna Premium Porcelain offers a wide range of cups and mugs in a variety 
of sizes and decors.
Detailed information about the Aura decors can be found on pages 104-131.

Aura Aqua Aura Dusk Aura Passion
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Cream · Grain · Aura

Bestellnummer / Order No. RIT02KF RIT02KT RIT01CF GRM01STB RIT05CPF MUG03KKN BNC01CF RIT04CT GRM04CT BNC03SO
Bezeichnung / Name Rita Cream

Obertasse / 
Cup 8cl

Rita Cream
Untertasse / 
Saucer 12cm

Rita Cream
Obertasse / 
Cup 23cl

Gourmet Cream
Setplatte / 

Set plate 25 x 12cm

Rita Cream
Obertasse /
 Cup 35cl

Conic Cream
Bockbecher / 

Mug 33cl

Banquet Cream
Obertasse stapelbar / 
Stackable cup 21cl

Rita Cream
Kombiuntertasse /  

Multi purpose saucer 16cm

Gourmet Cream
Kombiuntertasse /  

Multi purpose saucer 16cm

Banquet Cream
Milchgießer / 
Milk jug 6cl

passend zu / fitting ° RIT02KF ° RIT02KF 
& RIT01CF

° RIT01CF, RIT05CPF,
 MUG03KKN & BNC01CF

° RIT01CF, RIT05CPF,
 MUG03KKN & BNC01CF

Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna
Barcode (Stück / Item) 8 697700 024423 8 697700 031247 8 697700 025185 8 697700 026816 8 697700 044230 8 697700 023891 8 697700 025055 8 697700 019399 8 697700 019405 8 697700 031810

Barcode (VE / SU) 86 977000 244232 86 977000 312474 86 977000 251858 86 977000 268160 86 977000 442300 86 977000 250554 86 977000 193998 86 977000 194056 86 977000 318100
c  l max. 8cl 23cl 35cl 33cl 21cl 6cl

85 x 60mm 120mm 116 x 93mm 255 x 120mm 140 x 108mm 114 x 82mm 110 x 82mm 160mm 160mm 65 x 50mm
54mm 15mm 68mm 25mm 70mm 105mm 65mm 25mm 20mm 60mm

net. / brt.   net. / gross 113g / 133g 130g / 135g 232g / 262g 384g / 397g 320g / 360g 354g / 372g 266g / 294g 230g / 251g 230g / 242g 80g / 89g
 / 6 / 1.776 6 / 3.648 6 / 792 12 / 1.248 6 / 708 6 / 504 6 / 792 6 / 1.848 6 / 1.848 24 / 2.016

Stückpreis / PPI 2,97€ 2,47€ 4,45€ 10,91€ 6,87€ 4,47€ 4,42€ 2,97€ 2,97€ 9,32€

Bestellnummer / Order No. GRARIT02KF GRARIT02KT GRARIT01CF GRAGRM01STB GRARIT05CPF GRAMUG03KKN GRABNC01CF GRARIT04CT GRAGRM04CT GRABNC03SO
Bezeichnung / Name Grain

Rita Obertasse / 
Cup 8cl

Grain
Rita Untertasse / 

Saucer 12cm

Grain
Rita Obertasse /

 Cup 23cl

Grain
Gourmet Setplatte / 
Set plate 25 x 12cm

Grain
Rita Obertasse / 

Cup 35cl

Grain
Conic Bockbecher / 

Mug 33cl

Grain
Banquet Obertasse stapelbar / 

Stackable cup 21cl

Grain
Rita Kombiuntertasse / 

Multi purpose saucer 16cm

Grain
Gourmet Kombiuntertasse / 
Multi purpose saucer 16cm

Grain
Banquet Milchgießer / 

Milk jug 6cl
passend zu / fitting ° GRARIT02KF ° GRARIT02KF & 

GRARIT01CF
° GRARIT01CF, GRARIT05CPF, 

GRAMUG03KKN & GRABNC01CF
° GRARIT01CF, GRARIT05CPF, 

GRAMUG03KKN & GRABNC01CF
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 033524 8 697700 033531 8 697700 033487 8 697700 033470 8 697700 046296 8 697700 033548 8 697700 033555 8 697700 021095 8 697700 066430 8 697700 034170
Barcode (VE / SU) 86 977000 335244 86 977000 335312 86 977000 334872 86 977000 334704 86 977000 462964 86 977000 335558 86 977000 210954 86 977000 664306 86 977000 341702

c  l max. 8cl 23cl 35cl 33cl 21cl 6cl
85 x 60mm 120mm 116 x 93mm 255 x 120mm 140 x 108mm 114 x 82mm 110 x 82mm 160mm 160mm 65 x 50mm

54mm 15mm 68mm 25mm 70mm 105mm 65mm 25mm 20mm 60mm
net. / brt.   net. / gross 113g / 133g 130g / 135g 232g / 262g 384g / 397g 320g / 360g 354g / 372g 266g / 294g 230g / 251g 230g / 242g 80g / 89g

 / 6 / 1.776 6 / 3.648 6 / 792 12 / 1.248 6 / 708 6 / 504 6 / 792 6 / 1.848 6 / 1.848 24 / 2.016
Stückpreis / PPI 5,29€ 3,85€ 7,71€ 17,83€ 12,27€ 8,33€ 7,31€ 5,31€ 5,70€ 14,40€

225Nur für den gewerblichen Gebrauch, alle Preise zzgl. MWST. | Only for commercial use, all prices excl. of VAT

Heiß- 
getränke



Ergänzend zu unseren Heißgetränkeartikeln bieten wir 
auch eine passende Auswahl an Beistellgläsern für das 
obligatorische Wasser zum Kaffee an.

In addition to our hot beverage items, we also offer a 
matching selection of Side Glasses for the obligatory 
water for coffee.
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Bestellnummer / Order No. 120202BAD021990 412430MN5021990 271088B32021990 350238BAZ121990 1023AB06A0111 1024AB06A0111
Bezeichnung / Name Caffeino

Beistellglas / Side glass 8,5cl
Carajillo Bombon

Kaffeeglas / Coffee tumbler 12,5cl
Caravelle

Becher / Tumbler 15,3cl
Diamond
Shot 8cl

Picardie
Becher / Tumbler 9cl

Picardie
Becher / Tumbler 13cl

Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco DURALEX DURALEX
Barcode (Stück / Item) 8 004360 080568

Barcode (VE / SU) 8 004360 019971 8 411712 860486 8 004360 037302 8 004360 080421 3 550190 001808 3 550190 500981
c  l max. 8.5cl 12.5cl 15.3cl 8cl 9cl 13cl

60mm 67mm 65mm 59mm 65mm 69mm
70mm 76mm 79mm 71mm 67mm 72mm

net. / brt.   net. / gross 120g / 134g 140g / 151g 155g / 178g 117g / 132g 92g / 106g 110g / 125g
 / 8 x 6 / 2.592 12 / 1.848 4 x 6 / 1.680 8 x 6 / 2.592 24 x 6 / 2.592 12 x 6 / 2.304

Stückpreis / PPI 0,95€ 1,06€ 0,77€ 0,79€ 0,89€ 0,94€

Bestellnummer / Order No. ARC P2126 ARC C8222 ARC C8312 ARC J4238 11149022
Bezeichnung / Name Conique

Becher / Tumbler 8cl
Shetland

FH9 Shot 9cl
Shetland

FH15 Tumbler 15cl
Islande Tubo

FH10 Tumbler 10cl
Vienna

Beistellglas / Side glass 13,5cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC Borgonovo

Barcode (VE / SU) 0 026102 482391 0 026102 849828 0 026102 841686 0 883314 414769 4 250447 501301
c  l max. 8cl 9cl 15cl 10cl 13.5cl

49mm 60mm 66mm 50mm 65mm
78mm 80mm 90mm 88mm 90mm

net. / brt.   net. / gross 76g / 90g 101g / 112g 143g / 159g 164g / 178g 224g / 239g
 / 8 x 6 / 2.400 4 x 12 / 2.160 4 x 12 / 1.440 4 x 6 / 2.520 24 / 2.376

Stückpreis / PPI 0,93€ 1,45€ 1,68€ 1,20€ 1,56€

Beistellgläser / Side Glasses
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Biergläser / Beer Glasses

Vom Becher bis zum Stielglas... 
Von klein bis groß...
Mit und ohne Henkel...
Von zünftig bis elegant...
Von Craftbeer bis Weizen...
 

...für jeden Anlass und jede Biersorte das richtige Glas!

From tumbler to stemmed glass...
From small to big...
With and without handles...
From proper to elegant... 
From Craft beer to Wheat beer...

      ... the right glass for every occasion and every beer!

228



Finder

Baril Willi Koelner Stange Rotterdam Geo Duesseldorf Matador Rundboden Martigues Linz Ultimate Pint Conique

230 230 231 231 231 231 231 231 232 232 232 233

Nonic Bayern Starnberg Cervoise Koenig Berlin Berliner Weisse Bier Sommelier Executive Ale Stern Haworth

233 234 234 235 235 236 236 236 237 237 238 238

Icon Danubio Reno Reno Ottica Brema Ottica Minden Isar Styria Bierstiefel / Beer Boots Tragekörbe / Carrier

239 239 240 240 241 241 242 242 242 243
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Bestellnummer / Order No. ARC 61633 ARC 33027
Bezeichnung / Name Baril Becher

Tumbler 16cl
Baril Becher

Tumbler 25cl; 0,2l /-/
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 026102 492475 0 026102 330272
c  l max. 16cl 25cl
/-/ 0,2l /-/

56mm 57mm
80mm 109mm

net. / brt.   net. / gross 94g / 107g 127g / 140g
 / 8 x 6 / 2.160 12 / 1.824

Stückpreis / PPI 0,89€ 0,86€

Bestellnummer / Order No. ARC L3682 ARC L3686 ARC L3687 ARC 33048 ARC 33049
Bezeichnung / Name Willi Becher

Tumbler 26,5cl; 0,2l /-/
Willi Becher

Tumbler 33cl; 0,25l /-/
Willi Becher

Tumbler 40cl; 0,3l /-/
Willi Becher

Tumbler 50cl; 0,4l /-/
Willi Becher

Tumbler 63cl; 0,5l /-/
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (Stück / Item) 0 883314 000986
Barcode (VE / SU) 0 026102 280652 0 026102 281031 0 026102 281314 0 026102 331446 0 026102 331460

c  l max. 26.5cl 33cl 40cl 50cl 63cl
/-/ 0,2l /-/ 0,25l /-/ 0,3l /-/ 0,4l /-/ 0,5l /-/

63mm 68mm 71mm 75mm 82mm
136mm 142mm 148mm 165mm 185mm

net. / brt.   net. / gross 200g / 218g 206g / 219g 259g / 281g 302g / 324g 358g / 381g
 / 12 / 1.512 12 / 1.080 12 / 936 12 / 864 12 / 720

Stückpreis / PPI 0,84€ 1,10€ 1,24€ 1,71€ 1,90€

Baril · Willi

Die Klassiker für Großveranstaltungen:
Baril und Willi Becher decken alle 
Standard Bierglasgrößen ab.

The classics for major events:  
Baril and Willi tumbler cover 
all standard beer glass sizes.
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Bestellnummer / Order No. 700326 700320B 700327 700328 700329 560560
Bezeichnung / Name Kölner Stange

Cologne tumbler 18cl; 0,1l /-/
Kölner Stange

Cologne tumbler 26cl; 0,2l /-/
Kölner Stange

Cologne tumbler 24cl; 0,2l /-/
Kölner Stange

Cologne tumbler 30cl; 0,25l /-/
Kölner Stange

Cologne tumbler 36,5cl; 0,3l /-/
Kölner Stange

Cologne tumbler 48,7cl; 0,4l /-/
Marke / Brand TABLE ROC TABLE ROC TABLE ROC TABLE ROC TABLE ROC TABLE ROC

Barcode (VE / SU) 4 250447 504869 4 250447 500014 4 250447 504876 4 250447 504883 4 250447 504982 5 901574 992461
c  l max. 18cl 26cl 24cl 30cl 36.5cl 48.7cl
/-/ 0,1l /-/ 0,2l /-/ 0,2l /-/ 0,25l /-/ 0,3l /-/ 0,4l /-/

50mm 54mm 50mm 50mm 59mm 66mm
109mm 141mm 150mm 165mm 170mm 179mm

net. / brt.   net. / gross 106g / 115g 146g / 158g 119g / 130g 127g / 139g 166g /  - 207g / 236g
 / 12 / 3.528 12 / 1.512 12 / 2.640 12 / 2.640 12 / 2.160 12 / 1.512

Stückpreis / PPI 1,31€ 1,06€ 1,29€ 1,53€ 1,63€ 2,16€

Bestellnummer / Order No. ARC 34752 ARC 59776 ARC 59604 700322 701080 700040
Bezeichnung / Name Rotterdam Altbierbecher

„Alt“ beer tumbler 30cl; 0,25l /-/
Geo Altbierbecher

„Alt“ beer tumbler 37cl; 0,3l /-/
Geo Altbierbecher

„Alt“ beer tumbler 47cl; 0,4l /-/
Düsseldorf Altbierbecher

„Alt“ beer tumbler 24cl; 0,2l /-/
Matador Universalbecher

Multi purpose tumbler 29cl; 0,25l /-/
Rundbodenbecher

Tumbler 25cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC TABLE ROC TABLE ROC TABLE ROC

Barcode (VE / SU) 0 026102 347522 0 026102 597767 0 026102 596043 4 250447 500021 5 901574 992454 5 901574 992447
c  l max. 30cl 37cl 47cl 24cl 29cl
/-/ 0,25l /-/ 0,3l /-/ 0,4l /-/ 0,2l /-/ 0,25l /-/ 25cl

63mm 67mm 69mm 63mm 68mm 71mm
135mm 144mm 175mm 106mm 106mm 90mm

net. / brt.   net. / gross 173g / 179g 256g / 273g 288g / 306g 157g / 168g 128g / 142g 120g / 129g
 / 12 / 1.512 6 / 1.116 6 / 870 12 / 1.728 12 / 1.344 12 / 1.404

Stückpreis / PPI 1,25€ 1,64€ 2,13€ 1,05€ 1,79€ 1,83€

Traditionelle Becher für die rheinische Bierkultur: Kölner Stange und Düsseldorf!  
Und ergänzend dazu einige weitere Becher in verschiedenen Größen.

Köln / Cologne · Rotterdam · Geo
Duesseldorf · Matador · Rundboden

Traditional tumblers for the beer drinking culture of the Rhineland: Cologne and Duesseldorf tumbler!  
And in addition to those some more tumblers in different sizes.
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Bestellnummer / Order No. ARC L3933 ARC 26002 ARC 25263 ARC G8563
Bezeichnung / Name Martigues

Bier Tasting Glas /  
Beer tasting goblet 16cl

Martigues
Biertulpe /  

Beer goblet 33cl

Linz
Altbiertulpe / 

„Alt“ beer goblet 39cl

Ultimate Pint
Becher /  

Tumbler 57cl
Marke / Brand Luminarc ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (Stück / Item) 0 883314 521481
Barcode (VE / SU) 0 883314 521498 0 026102 149584 0 026102 253007 0 883314 459364

c  l max. 16cl 33cl 39cl 57cl
69mm 79mm 70mm 90mm

151mm 180mm 206mm 160mm
net. / brt.   net. / gross 240g / 274g 263g / 287g 301g / 341g 423g / 455g

 / 4 x 6 / 720 6 / 630 4 x 6 / 480 24 / 576
Stückpreis / PPI 1,92€ 2,15€ 2,79€ 2,15€

P r o f i l e  P l u s  
Für Ultimate Pint wird die Profile Plus Dynamik Techno- 
logie angewandt, durch die ein stärkerer und sicherer Becher 
mit c leveren Eigenschaften entwickelt werden konnte. 
Diese Glasserie wurde unter Verwendung des  SFM System  
(Stress Fracture Management = Ermüdungs Bruch Mana- 
gement) entwickelt, welches  REVERSE BREAKAGE, quasi ein  
Zerbrechen des Glases nach innen auslöst, wenn es heftig  
gegen eine andere Oberfläche geschlagen wird oder stößt.
H e a d  B o o s t e r  
ist ein neuer Darbietungseffekt, der lang anhaltendes Perlen 
des Getränkes und eine hervorragende Schaumbildung fördert. 
 
P r o f i l e  P l u s  
The Ultimate Pint uses Profile Plus dynamics to produce a stron- 
ger and safer tumbler with c lever properties. Each glass has been 
designed using the SFM system (Stress Fracture Management) 
which promotes REVERSE BREAKAGE when the glass is violently 
hit against another surface. 
H e a d  B o o s t e r  
is a new performance nuc leation that offers the perfect balance 
between a healthy looking pint and wastage.

Martigues · Linz · Ultimate Pint

Martigues und Linz sind universell einsetzbar für dunkle und helle Biere, Pils, Craft Beer, 
Altbier und sogar für Tastings.
Ultimate Pint mit seinen besonderen Eigenschaften (Profile Plus und Head Booster) wurde 
speziell für den Einsatz bei Großveranstaltungen entwickelt.

Martigues and Linz are universally applicable for dark and light beers, pils, 
craft beer, Altbier and even for tastings.
Ultimate Pint with its special properties (Profile Plus and Head Booster) was 
specially developed for use at major events.

Verfügbare Versionen mit Füllstrich / Available versions with filling mark

Bestellnummer / Order No. ARC 26002F ARC 25263F ARC G8563F
Barcode (VE / SU) 4 250447 502940 4 250447 500250 4 250447 503626

/-/ 0,25l /-/ 0,3l /-/ 0,5l /-/
 / 6 / 630 4 x 6 / 480 24 / 576

Stückpreis / PPI 3,30€ 3,94€ 3,44€
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Conique · Nonic

Bestellnummer / Order No. ARC 43716 ARC 43740 ARC 49357 ARC P4016
Bezeichnung / Name Nonic

Stapelbecher /  
Stackable tumbler 28cl

Nonic
Stapelbecher /  

Stackable tumbler 34cl

Nonic
Stapelbecher /  

Stackable tumbler 57cl

Nonic
Stapelbecher /  

Stackable tumbler 66cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 026102 863251 0 026102 863268 0 026102 346778 0 026102 293119
c  l max. 28cl 34cl 57cl 66cl

72mm 77mm 86mm 90mm
115mm 128mm 147mm 160mm

net. / brt.   net. / gross 177g / 193g 204g / 222g 300g / 321g 309g / 333g
 / 48 / 1.152 48 / 864 48 / 576 48 / 576

Stückpreis / PPI 1,45€ 1,53€ 1,92€ 1,92€

Bestellnummer / Order No. ARC P1986 ARC P2134 ARC 34002
Bezeichnung / Name Conique

FH25 Becher / Tumbler 25cl
Conique

FH28 Becher / Tumbler 28cl
Conique

FH56 Becher / Tumbler 57cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 026102 559703 0 026102 559680 0 026102 291702
c  l max. 25cl 28cl 57cl

70mm 73mm 90mm
114mm 118mm 150mm

net. / brt.   net. / gross 214g / 225g 240g / 253g 297g / 337g
 / 8 x 6 / 1.152 8 x 6 / 1.152 8 x 6 / 576

Stückpreis / PPI 1,48€ 1,48€ 1,92€
Verfügbare Versionen mit Füllstrich / Available versions with filling mark

Bestellnummer / Order No. ARC P1986F ARC P2134F ARC 34002G
Barcode (VE / SU) 4 250447 502322 4 250447 500427 4 250447 508225

/-/ 0,2l /-/ 0,25l /-/ 0,5l /-/
 / 8 x 6 / 1.152 8 x 6 / 1.152 8 x 6 / 576

Stückpreis / PPI 2,63€ 2,63€ 3,07€

Verfügbare Versionen mit Füllstrich / Available versions with filling mark

Bestellnummer / Order No. ARC 43716F ARC 43740F ARC 49357G ARC P4016F
Barcode (VE / SU) 4 250447 500106 4 250447 508317 4 250447 503237 0 026102 041376

/-/ 0,2l /-/ 0,25l /-/ 0,4l /-/ 0,5l /-/
 / 48 / 1.152 48 / 864 48 / 576 48 / 576

Stückpreis / PPI 2,60€ 2,68€ 3,07€ 3,07€

Conique und Nonic sind der Standard in Irish Pubs und zeichnen sich dadurch aus, 
dass sie stapelbar und gehärtet „fully tempered“ sind.

Conique and Nonic are the standard in Irish Pubs and 
are characterized by being fully tempered and stackable.
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Weizen / Wheat Beer

Bestellnummer / Order No. ARC 37111 P 42116F
Bezeichnung / Name Bayern

Weizenbierglas /  
Bavarian wheat beer tumbler 69cl; 0,5l /-/

Starnberg
Weizenbierglas /  

Wheat beer tumbler 40,5cl; 0,3l /-/
Marke / Brand ARCOROC Pasabahce

Barcode (Stück / Item) 0 026102 371114
Barcode (VE / SU) 0 026102 371190 4 250447 501189

c  l max. 69cl 40.5cl
/-/ 0,5l /-/ 0,3l /-/

86mm 74mm
225mm 200mm

net. / brt.   net. / gross 432g / 461g 334g / 360g
 / 6 / 456 6 / 576

Stückpreis / PPI 1,84€ 2,46€

Weizenbiergläser in der traditionellen 0,5l-Größe bieten wir mit Bayern.  
Für die immer mehr in Mode kommenden kleineren Größen oder fürs Tasting 
haben wir Starnberg im Sortiment.

With Bayern we offer a wheat beer glass in traditional 0,5l size. 
For the more and more fashionable smaller sizes or for tasting we have 
Starnberg in our assortment.
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Bestellnummer / Order No. ARC 04022 ARC 04023 ARC D4957
Bezeichnung / Name Cervoise

Biertulpe / Beer goblet 32cl; 0,25l /-/
Cervoise

Biertulpe / Beer goblet 38cl; 0,3l /-/
Cervoise

Biertulpe / Beer goblet 50cl; 0,4l /-/
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 026102 040645 0 026102 040676 0 026102 926239
c  l max. 32cl 38cl 50cl
/-/ 0,25l /-/ 0,3l /-/ 0,4l /-/

72mm 77mm 83mm
166mm 179mm 194mm

net. / brt.   net. / gross 191g / 211g 232g / 253g 243g / 267g
 / 6 / 750 6 / 630 6 / 456

Stückpreis / PPI 3,31€ 3,60€ 5,21€

Cervoise · König

Biertulpen sind die zeitlose, elegante Variante, Bier zu genießen. Wir führen in unserem Sortiment 
robuste Partygläser ebenso wie Ausführungen mit feinem Mundrand für den besonderen Genuß.

Bestellnummer / Order No. F 1652 F 1647 F 1617 F 1725
Bezeichnung / Name König

Biertulpe /  
Koenig beer goblet 26cl; 0,2l /-/

König
Biertulpe /  

Koenig beer goblet 36cl; 0,25l /-/

König
Biertulpe /  

Koenig beer goblet 40,7cl; 0,3l /-/

König
Biertulpe /  

Koenig beer goblet 52cl; 0,4l /-/
Marke / Brand TABLE ROC TABLE ROC TABLE ROC TABLE ROC

Barcode (VE / SU) 5 901574 992287 5 901574 992270 5 901574 992294 4 012632 082213
c  l max. 26cl 36cl 40.7cl 52cl
/-/ 0,2l /-/ 0,25l /-/ 0,3l /-/ 0,4l /-/

70mm 76mm 80mm 85mm
153mm 160mm 180mm 190mm

net. / brt.   net. / gross 172g / 192g 179g / 197g 199g / 223g 205g / 236g
 / 6 / 1.296 6 / 1.500 6 / 1.080 6 / 972

Stückpreis / PPI 3,02€ 4,15€ 4,11€ 4,66€

Beer goblets are the timeless, elegant way to enjoy beer. In our assortment we carry 
robust party glasses as well as designs with a fine mouth rim for special enjoyment.
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Berlin · Berliner Weisse  
Bier Sommelier

Bestellnummer / Order No. F 1729 F 1730 101570 101571
Bezeichnung / Name Berlin

Bierschwenker /  
Berlin footed beer glass 39cl; 0,3l /-/

Berlin
Bierschwenker /  

Berlin footed beer glass 50cl; 0,4l /-/

Berliner Weisse
Bierpokal /  

Beer cup 58,5cl

Berliner Weisse
Bierpokal /  

Beer cup 58,5cl; 0,3l /-/
Marke / Brand Stölzle-Oberglas Stölzle-Oberglas TABLE ROC TABLE ROC

Barcode (VE / SU) 5 901574 992416 5 901574 992423 5 901574 992430 5 901574 992751
c  l max. 39cl 50cl 58.5cl 58.5cl
/-/ 0,3l /-/ 0,4l /-/ 0,3l /-/

85mm 95mm 109mm 109mm
145mm 155mm 160mm 160mm

net. / brt.   net. / gross 181g / 203g 216g / 244g 284g / 316g 284g / 316g
 / 6 / 510 6 / 480 6 / 360 6 / 360

Stückpreis / PPI 5,15€ 5,47€ 4,76€ 4,96€

Bestellnummer / Order No. 11092920 11092920F
Bezeichnung / Name Bier Sommelier

Pokal /  
Beer Sommelier cup 40cl

Bier Sommelier
Pokal /  

Beer Sommelier cup 40cl; 0,3l /-/
Marke / Brand Borgonovo Borgonovo

Barcode (VE / SU) 8 002713 137198 4 250447 504388
c  l max. 40cl 40cl
/-/ 0,3l /-/

91mm 91mm
215mm 215mm

net. / brt.   net. / gross 297g / 340g 297g / 340g
 / 6 / 480 6 / 480

Stückpreis / PPI 3,37€ 4,52€

Biertulpen sind die zeitlose, elegante Variante, 
Bier zu genießen. Wir führen in unserem 
Sortiment robuste Partygläser ebenso wie 
Ausführungen mit feinem Mundrand für den 
besonderen Genuß.

Beer goblets are the timeless, 
elegant way to enjoy beer. 
In our assortment we carry 
robust party glasses as well as 
designs with a fine mouth rim for 
special enjoyment.
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Bestellnummer / Order No. 128530M02321129 128540M02321133 128550M02321134
Bezeichnung / Name Executive

Biertulpe / Beer goblet 26,1cl; 0,2l /-/
Executive

Biertulpe / Beer goblet 37,5cl; 0,3l /-/
Executive

Biertulpe / Beer goblet 52,9cl; 0,4l /-/
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (Stück / Item) 8 004360 019162 8 004360 019179 8 004360 019186
Barcode (VE / SU) 08 004360 971408 08 004360 971392 08 004360 971385

c  l max. 26.1cl 37.5cl 52.6cl
/-/ 0,2l /-/ 0,3l /-/ 0,4l /-/

71mm 80mm 88mm
167mm 186mm 205mm

net. / brt.   net. / gross 168g / 191g 223g / 246g 262g / 295g
 / 6 / 780 6 / 630 6 / 456

Stückpreis / PPI 2,90€ 3,30€ 3,55€

Bestellnummer / Order No. 330246BAC021990 330245BAC021990
Bezeichnung / Name Ale

Biertulpe / Beer goblet 42,5cl
Ale

Biertulpe / Beer goblet 50,4cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (VE / SU) 8 004360 078145 8 004360 078152
c  l max. 42.5cl 50.4cl

87mm 87mm
174mm 194mm

net. / brt.   net. / gross 278g / 321g 291g / 335g
 / 4 x 6 / 480 4 x 6 / 384

Stückpreis / PPI 3,14€ 3,53€

Executive · Ale

Biertulpen sind die zeitlose, elegante Variante, Bier zu genießen. Wir führen in unserem Sortiment 
robuste Partygläser ebenso wie Ausführungen mit feinem Mundrand für den besonderen Genuß.

Beer goblets are the timeless, elegant way to enjoy beer. In our assortment we carry 
robust party glasses as well as designs with a fine mouth rim for special enjoyment.
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Stern · Haworth

Wir bieten unsere Bierseidel in vielen Variationen an, von traditionell bis modern, von bauchig bis 
schlank, mit und ohne Relief. Egal in welcher Ausführung sind sie aber immer ein Ausdruck von 
Geselligkeit, Gemeinschaft und guter Stimmung.

We offer our Beer mugs in many variations, from traditional to modern, from bulbous to slim, 
plain or with bas relief. No matter which version, they are always an expression of sociability, 
community and good mood.

Bestellnummer / Order No. ARC 04361 ARC 13192
Bezeichnung / Name Haworth

Bierseidel / Beer mug 28cl
Haworth

Bierseidel / Beer mug 56cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 10 026102 043612 10 026102 131920
c  l max. 28cl 56cl

110 x 77mm 135 x 95mm
105mm 130mm

net. / brt.   net. / gross 347g / 363g 596g / 624g
 / 36 / 864 24 / 432

Stückpreis / PPI 2,59€ 3,23€

Bestellnummer / Order No. 133650M76021990 133640M76021990
Bezeichnung / Name Stern 200

Bierseidel / Beer mug 26cl
Stern 400

Bierseidel / Beer mug 51cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (VE / SU) 8 004360 076806 8 004360 076813
c  l max. 26cl 51cl

115 x 85mm 130 x 92mm
125mm 150mm

net. / brt.   net. / gross 516g / 541g 868g / 898g
 / 6 / 798 6 / 468

Stückpreis / PPI 3,76€ 4,38€
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Icon · Danubio

Bestellnummer / Order No. 12003520 12003620 12003720 12003820
Bezeichnung / Name Icon

Bierseidel / Beer mug 27,5cl; 0,2l /-/
Icon

Bierseidel / Beer mug 38,5cl; 0,3l /-/
Icon

Bierseidel / Beer mug 52cl; 0,4l /-/
Icon

Bierseidel / Beer mug 66cl; 0,5l /-/
Marke / Brand Borgonovo Borgonovo Borgonovo Borgonovo

Barcode (VE / SU) 8 002713 135309 8 002713 135323 8 002713 135330 8 002713 135347
c  l max. 27.5cl 38.5cl 52cl 66cl
/-/ 0,2l /-/ 0,3l /-/ 0,4l /-/ 0,5l /-/

110 x 75mm 115 x 80mm 125 x 85mm 135 x 90mm
130mm 140mm 155mm 160mm

net. / brt.   net. / gross 525g / 547g 555g / 583g 659g / 689g 779g / 813g
 / 6 / 816 6 / 672 6 / 432 6 / 396

Stückpreis / PPI 2,22€ 2,54€ 3,05€ 3,61€

Bestellnummer / Order No. 12003120 12003320
Bezeichnung / Name Danubio

Bierseidel / Beer mug 37cl; 0,3l /-/
Danubio

Bierseidel / Beer mug 59,6cl; 0,5l /-/
Marke / Brand Borgonovo Borgonovo

Barcode (VE / SU) 8 002713 135354 8 002713 135361
c  l max. 37cl 59.6cl
/-/ 0,3l /-/ 0,5l /-/

100 x 67mm 118 x 78mm
186mm 220mm

net. / brt.   net. / gross 582g / 607g 878g / 915g
 / 6 / 630 6 / 384

Stückpreis / PPI 3,00€ 4,65€

Wir bieten unsere Bierseidel in vielen Variationen an, von traditionell bis modern, von bauchig bis 
schlank, mit und ohne Relief. Egal in welcher Ausführung sind sie aber immer ein Ausdruck von 
Geselligkeit, Gemeinschaft und guter Stimmung.

We offer our Beer mugs in many variations, from traditional to modern, from bulbous to slim, 
plain or with bas relief. No matter which version, they are always an expression of sociability, 
community and good mood.
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Reno · Reno Ottica

Bestellnummer / Order No. 12004820 12002320 12002420 12002620
Bezeichnung / Name Reno

Bierseidel / Beer mug 33,5cl; 0,25l /-/
Reno

Bierseidel / Beer mug 37,5cl; 0,3l /-/
Reno

Bierseidel / Beer mug 49,5cl; 0,4l /-/
Reno

Bierseidel / Beer mug 64,5cl; 0,5l /-/
Marke / Brand Borgonovo Borgonovo Borgonovo Borgonovo

Barcode (VE / SU) 8 002713 153013 8 002713 135712 8 002713 135729 8 002713 135736
c  l max. 33.5cl 37.5cl 49.5cl 64.5cl
/-/ 0,25l /-/ 0,3l /-/ 0,4l /-/ 0,5l /-/

106 x 67mm 106 x 67mm 115 x 75mm 125 x 80mm
162mm 162mm 175mm 195mm

net. / brt.   net. / gross 633g / 660g 566g / 582g 691g / 719g 900g / 935g
 / 6 / 756 6 / 756 6 / 612 6 / 480

Stückpreis / PPI 2,65€ 2,50€ 3,00€ 3,55€

Bestellnummer / Order No. 12005220 12001920 12002120 12002220
Bezeichnung / Name Reno Ottica

Bierseidel / Beer mug 33,5cl; 0,25l /-/
Reno Ottica

Bierseidel / Beer mug 37,5cl; 0,3l /-/
Reno Ottica

Bierseidel / Beer mug 49,5cl; 0,4l /-/
Reno Ottica

Bierseidel / Beer mug 64,5cl; 0,5l /-/
Marke / Brand Borgonovo Borgonovo Borgonovo Borgonovo

Barcode (VE / SU) 8 002713 157264 8 002713 135378 8 002713 133589 8 002713 135385
c  l max. 33.5cl 37.5cl 49.5cl 64.5cl
/-/ 0,25l /-/ 0,3l /-/ 0,4l /-/ 0,5l /-/

106 x 67mm 106 x 67mm 115 x 75mm 125 x 80mm
162mm 162mm 175mm 195mm

net. / brt.   net. / gross 668g / 691g 561g / 583g 690g / 720g 901g / 937g
 / 6 / 756 6 / 756 6 / 612 6 / 480

Stückpreis / PPI 2,65€ 2,54€ 3,00€ 3,55€

Wir bieten unsere Bierseidel in vielen Variationen an, von traditionell bis modern, von bauchig bis 
schlank, mit und ohne Relief. Egal in welcher Ausführung sind sie aber immer ein Ausdruck von 
Geselligkeit, Gemeinschaft und guter Stimmung.

We offer our Beer mugs in many variations, from traditional to modern, from bulbous to slim, 
plain or with bas relief. No matter which version, they are always an expression of sociability, 
community and good mood.

240 Nur für den gewerblichen Gebrauch, alle Preise zzgl. MWST. | Only for commercial use, all prices excl. of VAT



Brema Ottica · Minden

Bestellnummer / Order No. 12000920 12001120 12001420 12001720 12001820
Bezeichnung / Name Brema Ottica

Bierseidel /  
Beer mug 27cl; 0,2l /-/

Brema Ottica
Bierseidel /  

Beer mug 30cl; 0,25l /-/

Brema Ottica
Bierseidel /  

Beer mug 36cl; 0,3l /-/

Brema Ottica
Bierseidel /  

Beer mug 48cl; 0,4l /-/

Brema Ottica
Bierseidel /  

Beer mug 56,7cl; 0,5l /-/
Marke / Brand Borgonovo Borgonovo Borgonovo Borgonovo Borgonovo

Barcode (VE / SU) 8 002713 135606 8 002713 135392 8 002713 132995 8 002713 135408 8 002713 132544
c  l max. 27cl 30cl 36cl 48cl 56.7cl
/-/ 0,2l /-/ 0,25l /-/ 0,3l /-/ 0,4l /-/ 0,5l /-/

105 x 65mm 110 x 70mm 115 x 73mm 120 x 80mm 133 x 86mm
120mm 125mm 130mm 145mm 159mm

net. / brt.   net. / gross 414g / 430g 598g / 623g 543g / 571g 657g / 691g 795g / 827g
 / 6 / 768 6 / 768 6 / 576 6 / 462 6 / 396

Stückpreis / PPI 2,14€ 2,07€ 2,25€ 2,85€ 3,30€

Bestellnummer / Order No. ARC L5012 ARC 22809
Bezeichnung / Name Minden

Bierseidel / Beer mug 33cl; 0,25l /-/
Minden

Bierseidel / Beer mug 38cl; 0,3l /-/
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 026102 228180 0 026102 228197
c  l max. 33cl 38cl
/-/ 0,25l /-/ 0,3l /-/

100 x 63mm 105 x 65mm
145mm 155mm

net. / brt.   net. / gross 417g / 437g 481g / 517g
 / 6 / 864 4 x 6 / 600

Stückpreis / PPI 2,82€ 3,12€

Wir bieten unsere Bierseidel in vielen Variationen an, von traditionell bis modern, von bauchig bis 
schlank, mit und ohne Relief. Egal in welcher Ausführung sind sie aber immer ein Ausdruck von 
Geselligkeit, Gemeinschaft und guter Stimmung.

We offer our Beer mugs in many variations, from traditional to modern, from bulbous to slim, 
plain or with bas relief. No matter which version, they are always an expression of sociability, 
community and good mood.
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Isar · Styria · Bierstiefel / Beer Boots

Bestellnummer / Order No. 04533808045 09999808047
Bezeichnung / Name Isar

Maßkrug / Beer mug 126,5cl; 1l /-/
Styria

Maßkrug / Beer mug 126,5cl; 1l /-/
Marke / Brand Stölzle-Oberglas Stölzle-Oberglas

Barcode (VE / SU) 9 001518 003423 9 001518 002273
c  l max. 126.5cl 126.5cl
/-/ 1l /-/ 1l /-/

160 x 105mm 162 x 108mm
200mm 199mm

net. / brt.   net. / gross 1.350g / 1.390g 1.341g / 1.387g
 / 6 / 480 6 / 480

Stückpreis / PPI 4,36€ 5,85€

Bestellnummer / Order No. 09735458047 09735708047 09735808047
Bezeichnung / Name Bierstiefel

Beer boot 30,8cl; 0,25l /-/
Bierstiefel

Beer boot 62,8cl; 0,5l /-/
Bierstiefel

Beer boot 125cl; 1l /-/
Marke / Brand Stölzle-Oberglas Stölzle-Oberglas Stölzle-Oberglas

Barcode (VE / SU) 9 001518 003317 9 001518 002389 9 001518 003102
c  l max. 30.8cl 62.8cl 125cl
/-/ 0,25l /-/ 0,5l /-/ 1l /-/

91 x 61mm 120 x 82mm 140 x 97mm
154mm 195mm 242mm

net. / brt.   net. / gross 331g / 353g 636g / 670g 1.129g / 1.184g
 / 6 / 1.440 6 / 768 6 / 252

Stückpreis / PPI 4,54€ 7,27€ 13,14€

Nicht nur fürs Oktoberfest geeignet: Die traditionellen Maßkrüge Isar & Styria sind ein Muss für jeden Biergarten.
Zünftig feiern kann man hervorragend mit den rustikalen Bierstiefeln, die in unterschiedlichen Größen erhältlich sind.

Not only suitable for the Oktoberfest: the traditional steins Isar & Styria are a must have for every beer garden.
For hearty celebration you can do great with the rustic Beer boots, which are available in different sizes.
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Tragekörbe / Carrier

Bestellnummer / Order No. A106002001
Bezeichnung / Name Tragekorb

Metalltragekorb chromatiert mit 10 Fächern für Becher 0,2 - 0,3l / Chromated metal carrier with 10 pockets for tumblers 0,2 - 0,3l
Marke / Brand

Barcode (Stück / Item) 4 022965 051459
405 x 165mm

285mm
net. / brt.   net. / gross 878g /  -

 / 1 / 70
Stückpreis / PPI 34,39€

Bestellnummer / Order No. A106002004 A106002003
Bezeichnung / Name Tragekorb

Metalltragekorb chromatiert mit 10 Fächern für Henkelgläser 0,3l / Chromated metal carrier with 10 pockets for mugs 0,3l
Tragekorb

Metalltragekorb chromatiert mit 8 Fächern f. Henkelgläser 0,5l / Chromated metal carrier with 8 pockets for mugs 0,5l
Marke / Brand

Barcode (Stück / Item) 4 250447 504975 4 250447 504715
430 x 170mm 435 x 215mm

260mm 255mm
net. / brt.   net. / gross 960g /  - 923g /  -

 / 1 / 70 1 / 70
Stückpreis / PPI 42,46€ 42,46€

Optimales Hilfsmittel für Servicekräfte: Tragekörbe aus chromatiertem Edelstahl erleichtern das Tragen von bis zu 10 Gläsern (abhängig von der Größe).
Optimal tool for service staff: Chromated stainless steel Carrier make it easy to carry up to 10 glasses (depending on size).
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Bestellnummer / Order No. ARC 00016 ARC C1027 ARC G8340 ARC 00065 ARC N5834 ARC G2645 ARC 21554 ARC G2639 700471 702620 168169B34021037 169249B34021156
Bezeichnung / Name Gin

12 Shot 3,5cl
Gin

12 Shot 3,5cl; 2cl /-/
Gin

12 Shot 3,5cl; 2cl /-/
Gin

FB5 Shot 5cl
Cabernet Salto
FH6 Shot 6cl

Stockholm
FB4 Shot 4cl

Hot Shot
3,5cl

Hot Shot
7cl

Junior
Stamper / Shot 3cl; 2cl /-/

Wachtmeister
Stamper / Shot 2,8cl; 2cl /-/

Dublino
Shot 3,4cl; 2cl /-/

Dublino
Shot 5,7cl; 2+4cl /-/

Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC TABLE ROC TABLE ROC Bormioli Rocco Bormioli Rocco
Barcode (VE / SU) 0 026102 149539 0 026102 341827 0 883314 247732 0 026102 173442 0 026102 966891 0 883314 177190 0 026102 218839 0 883314 176940 8 002713 112379 3 831020 121591 8 004360 030846 8 004360 046960

c  l max. 3.5cl 3.5cl 3.5cl 5cl 6cl 4cl 3.4cl 7cl 3cl 2.8cl 3.4cl 5.7cl
/-/ 2cl /-/ 2cl /-/ 2cl /-/ 2cl /-/ 2cl /-/ 2cl+4cl /-/

43mm 42mm 42mm 48mm 48mm 44mm 45mm 55mm 45mm 45mm 45mm 50mm
52mm 50mm 50mm 57mm 66mm 53mm 70mm 85mm 70mm 68mm 70mm 90mm

net. / brt.   net. / gross 50g / 54g 53g / 57g 50g / 55g 61g / 68g 77g / 86g 61g / 68g 101g / 119g 93g / 106g 131g / 138g 96g / 101g 111g / 119g 130g / 144g
 / 24 / 8.664 12 x 6 / 8.208 24 / 8.208 12 x 24 / 3.456 4 x 12 / 3.456 4 x 12 / 6.144 4 x 6 / 3.744 4 x 12 / 2.400 12 / 4.224 24 / 4.608 12 x 6 / 4.032 8 x 6 / 2.640

Stückpreis / PPI 0,79€ 0,72€ 0,77€ 0,89€ 1,53€ 0,97€ 1,28€ 1,37€ 1,24€ 1,33€ 1,24€ 1,40€

Bestellnummer / Order No. 157110B42021334 21120528 ARC 47346 ARC C9063 ARC 63829 ARC 75228 ARC 78671
Bezeichnung / Name Ypsilon Shot

7cl; 2+4cl /-/
Iso 40

Shot 5,5cl; 2+4cl /-/
Vigne

FH6 Shot 6cl
Ludico

FH6 Shot 6,5cl
Islande

FH6,5 Shot 6,5cl; 2+4cl /-/
Frosted Islande

FH6,5 Shot 6,5cl
Anse Islande

FH6,5 Shot 6,5cl; 2+4cl /-/
Marke / Brand Bormioli Rocco Borgonovo ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 8 004360 060003 8 002713 154010 0 026102 473504 0 026102 852286 0 026102 278260 0 026102 752364 0 026102 786710
c  l max. 7cl 5.5cl 6cl 6cl 6.5cl 6.5cl 6.5cl
/-/ 2cl+4cl /-/ 2cl+4cl /-/ 2cl+4cl /-/ 2cl+4cl /-/

50mm 48mm 42mm 42mm 35mm 38mm 65 x 40mm
107mm 95mm 90mm 90mm 105mm 105mm 100mm

net. / brt.   net. / gross 168g / 180g 143g / 150g 99g / 109g 88g / 100g 110g / 117g 105g / 115g 115g / 130g
 / 12 / 2.304 48 / 3.840 8 x 6 / 2.880 8 x 6 / 3.072 12 / 5.400 6 x 12 / 3.456 6 x 12 / 2.016

Stückpreis / PPI 1,47€ 1,87€ 1,32€ 1,20€ 1,99€ 2,52€ 4,63€

Klassische Stamper, Likörkelche, Gläser für Brände, Double Shots...
In unserem Spirits & Shots Programm werden Sie garantiert fündig.

NICHT MEHR LIEFERBAR / NO LONGER AVAILABLE
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Spirits & Shots

Bestellnummer / Order No. 09735188047 ARC 51041 ARC 04755 ARC L0429 122117BAU021990 ARC L7253 P 52780 340440ML2321990 350238BAZ121990 04533188047
Bezeichnung / Name Likörstiefel

Mini boot 4cl
Stern Stamper

Shot 3,6cl; 2cl /-/
Granity

FB4,5 Shot stapelbar / stackable 4,5cl
Stack Up

FH4,5 Shot stapelbar / stackable 4,5cl; 2+4cl /-/
Novecento

Shot stapelbar / stackable 7,7cl
Broadway

FB5 Shot 5cl
Timeless
Shot 6cl

Sorgente
Shot 7cl

Diamond
Shot 8cl

Mini Maßkrug
Mini mug 5cl

Marke / Brand Stölzle-Oberglas ARCOROC ARCOROC ARCOROC Bormioli Rocco ARCOROC Pasabahce Bormioli Rocco Bormioli Rocco Stölzle-Oberglas
Barcode (Stück / Item) 8 004360 045802 8 004360 080568

Barcode (VE / SU) 9 001518 002112 0 026102 515518 0 026102 047613 0 883314 482676 8 004360 091465 0 883314 560862 8 693357 384323 08 004360 966299 8 004360 080421 9 001518 001245
c  l max. 4cl 3.6cl 4.5cl 4.5cl 5cl 6cl 7cl 8cl 5cl
/-/ 2cl /-/ 2cl+4cl /-/ 7.7cl

59mm 52mm 50mm 50mm 55mm 49mm 49mm 49mm 59mm 63 x 40mm
79mm 53mm 57mm 60mm 79mm 60mm 62mm 74mm 71mm 71mm

net. / brt.   net. / gross 88g / 97g 83g / 89g 60g / 69g 90g / 98g 165g / 181g 62g / 75g 101g / 108g 100g / 107g 117g / 132g 89g / 97g
 / 12 / 5.472 24 / 4.608 4 x 12 / 4.560 4 x 12 / 4.032 4 x 6 / 2.280 4 x 6 / 3.528 12 / 3.888 24 / 3.888 8 x 6 / 2.592 12 / 6.384

Stückpreis / PPI 1,94€ 1,20€ 1,28€ 1,60€ 2,10€ 2,29€ 1,40€ 2,76€ 0,79€ 2,06€

Bestellnummer / Order No. ARC 01105 166181GRC021990 166181GRC021158 ARC N8213 ARC N8212 ARC N8211
Bezeichnung / Name Fine Champagne

1,5cl
Riserva

Grappa 8cl
Riserva

Grappa 8cl; 2+4cl /-/
Spirits

Likörkelch / Cordial glass 6,5cl
Spirits

Likörkelch / Cordial glass 11cl
Spirits

Grappa 10cl
Marke / Brand ARCOROC Bormioli Rocco Bormioli Rocco C&S C&S C&S

Barcode (Stück / Item) 0 883314 684421 0 883314 684407 0 883314 684384
Barcode (VE / SU) 0 026102 493922 8 004360 021967 8 004360 086645 0 883314 684438 0 883314 684414 0 883314 684391

c  l max. 1.5cl 8cl 8cl 6.5cl 11cl 10cl
/-/ 2cl+4cl /-/

38mm 56mm 56mm 56mm 60mm 64mm
62mm 163mm 163mm 158mm 200mm 182mm

net. / brt.   net. / gross 36g / 42g 112g / 143g 112g / 143g 84g / 122g 110g / 156g 120g / 162g
 / 30 x 10 / 6.300 4 x 6 / 1.080 4 x 6 / 1.080 4 x 6 / 1.080 4 x 6 / 768 4 x 6 / 576

Stückpreis / PPI 1,53€ 3,39€ 3,75€ 4,32€ 4,76€ 4,21€

Classic shots, cordial glasses, spirit glasses, double shots...
In our Spirits & Shots program you are guaranteed to find something.
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Tumbler Tisch / Table & Bar
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Wählen Sie das passende Glas für Ihre Location und Ihre Gäste  
aus einer Glasauswahl mit verschiedensten Eigenschaften:

... zylindrisch

... konisch

... bauchig

... transparent

... farbig

... strukturiert

... stapelbar
 

Sie vermissen etwas? 
              Gern helfen wir Ihnen weiter. 

Table & Bar

Choose the right glass for your location and your guests from  
a glass selection of various properties:

... cylindrical

... conical

... bulbous

... transparent

... coloured

... structured

... stackable 

Do you miss anything?  
                    Feel free to contact us.
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Tumbler Tisch / Table & Bar

Log Campus Gigogne Forum Norvege Stacky Oxygene Spirale Empilable Lyon Picardie Provence

250 250 251 251 252 252 252 253 253 254 255

Islande Barglass Centra Princesa Stockholm Amsterdam Cola Concepto Bistro Realo Conique

256-257 258 259 260 260 261 261 261 261 261 262

Chope Unie Elisa Vigne Cordoue Bodega Iconic V-Block Shetland Stack Up Prysm Pfalz Penguen

263 264 265 266 267 267 268 269 270 270 271

Allegra V-Block Vina V. Juliette Lima Nexo Cabernet Salto Salto Ice Blue Salto Color Studio Primary Primary Arpege Primarific

271 272 272 273 273 274 274 275 276 277 277
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Finder

Eskale Be Bop Can New York Granity Practic Box Granity Rock Bar Lounge Casablanca Casablanca V-Block Brixton Brixton Colors

278 278 278 279 280 281 282-283 284 285 286 286

Stone Novecento Officina 1825 America 20s Sorgente Diamond Fleur de Lys Manhattan Parrot Skull Sweet & Sour

290 291 291 292-293 294 295 296 296 297 297 298

Ananas Tiki Authentic Coca-Cola Contour Cola Coca-Cola No. 4-6 Quattro Stagioni Trinkhalme / Drinking Straws

298 298 299 300 300 300 301 302-303

Broadway Broadway Colors Timeless Kaleido Cube Line Slot Glit Mat Este Lounge

287 287 288 289 289 289 289 289 289 290 290
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Bestellnummer / Order No. ARC L7427 ARC L8690 ARC L9945 ARC L9946
Bezeichnung / Name Log

FH16 Stapelbecher / 
Stackable tumbler 16cl

Log
FB22 Stapelbecher / 

Stackable tumbler 22cl

Log
FB27 Stapelbecher / 

Stackable tumbler 27cl

Log
FH32 Stapelbecher / 

Stackable tumbler 32cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 883314 578454 0 883314 578461 0 883314 594355 0 883314 594362
c  l max. 16cl 22cl 27cl 32cl

63mm 73mm 77mm 70mm
80mm 79mm 93mm 120mm

net. / brt.   net. / gross 140g / 148g 148g / 155g 180g / 192g 177g / 190g
 / 12 x 6 / 2.592 12 x 6 / 1.728 8 x 6 / 1.200 8 x 6 / 1.152

Stückpreis / PPI 1,20€ 1,20€ 1,22€ 1,22€

Log · Campus

Gehärtete Stapelgläser in vielen Formen und Größen: 
Ideal für die Gemeinschaftsverpflegung, aber nicht nur dafür...

Tempered stackable glasses in many shapes and sizes: 
Ideal for the community board, but not only for that...

Bestellnummer / Order No. ARC 13823 ARC 13831 ARC 13849
Bezeichnung / Name Campus

FH18 Stapelbecher / 
Stackable tumbler 18cl

Campus
FH22 Stapelbecher / 

Stackable tumbler 22cl

Campus
FH29 Stapelbecher / 

Stackable tumbler 29cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 026102 089446 0 026102 089583 0 026102 089538
c  l max. 18cl 22cl 29cl

65mm 64mm 64mm
87mm 97mm 125mm

net. / brt.   net. / gross 144g / 153g 151g / 160g 189g / 200g
 / 8 x 6 / 1.920 8 x 6 / 1.536 8 x 6 / 864

Stückpreis / PPI 1,53€ 1,63€ 1,83€
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Gigogne · Forum

Bestellnummer / Order No. 1015AB06A0111 1016AB06A0111 1017AB06C0111
Bezeichnung / Name Gigogne

Stapelbecher / Stackable tumbler 9cl
Gigogne

Stapelbecher / Stackable tumbler 16cl
Gigogne

Stapelbecher / Stackable tumbler 22cl
Marke / Brand DURALEX DURALEX DURALEX

Barcode (VE / SU) 3 550190 500417 3 550190 001242 3 550190 500431
c  l max. 9cl 16cl 22cl

58mm 71mm 80mm
61mm 69mm 77mm

net. / brt.   net. / gross 83g / 91g 127g / 143g 174g / 194g
 / 12 x 6 / 3.240 12 x 6 / 1.728 12 x 6 / 864

Stückpreis / PPI 0,82€ 1,14€ 1,25€

Bestellnummer / Order No. ARC 50828 ARC 50829 ARC 50830 B 1228.02
Bezeichnung / Name Forum

FB16 Stapelbecher / 
Stackable tumbler 16cl

Forum
FB23 Stapelbecher / 

Stackable tumbler 23cl

Forum
FH26,5 Stapelbecher / 

Stackable tumbler 26,5cl

Euro
Deckel grau PP / Grey PP lid 8cm  

+90 °C
passend zu / fitting ° ARC 50828 & ARC 50830

Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC Euro
Barcode (VE / SU) 0 026102 508282 0 026102 508299 0 026102 508305

c  l max. 16cl 23cl 26.5cl
70mm 79mm 75mm 80mm
70mm 81mm 103mm 7mm

net. / brt.   net. / gross 124g / 134g 159g / 170g 200g / 211g 10g / 12g
 / 12 x 6 / 1.728 12 x 6 / 1.512 12 x 6 / 1.296 300 x 1 / 1.600

Stückpreis / PPI 1,21€ 1,48€ 1,68€ 1,61€

Gehärtete Stapelgläser in vielen Formen und Größen: 
Ideal für die Gemeinschaftsverpflegung, aber nicht nur dafür...

Tempered stackable glasses in many shapes and sizes: 
Ideal for the community board, but not only for that...
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Norvege · Stacky Oxygene · Spirale

Bestellnummer / Order No. ARC 10751 ARC 58055 B 1228.02 ARC 58057
Bezeichnung / Name Stacky Oxygene

FH16 Stapelbecher / Stackable tumbler 16cl
Spirale

FB20 Stapelbecher / Stackable tumbler 20cl
Euro

Deckel grau PP / Grey PP lid 8cm +90 °C
Spirale

FB25 Stapelbecher / Stackable tumbler 25cl
passend zu / fitting ° ARC 58055

Marke / Brand ARCOROC ARCOROC Euro ARCOROC
Barcode (VE / SU) 0 026102 948880 0 026102 580554 0 026102 580578

c  l max. 16cl 20cl 25cl
68mm 77mm 80mm 82mm
81mm 78mm 7mm 84mm

net. / brt.   net. / gross 127g / 134g 166g / 175g 10g / 12g 186g / 198g
 / 12 x 6 / 1.728 12 x 6 / 1.728 300 x 1 / 1.600 12 x 6 / 1.080

Stückpreis / PPI 1,21€ 1,29€ 1,61€ 1,46€

Bestellnummer / Order No. ARC 60026 ARC 60024 ARC 61697 ARC 60440 ARC 61698 B 1228.02
Bezeichnung / Name Norvege

FB16 Stapelbecher / 
Stackable tumbler 16cl

Norvege
FB20 Stapelbecher / 

Stackable tumbler 20cl

Norvege
FB25 Stapelbecher / 

Stackable tumbler 25cl

Norvege
FH27 Stapelbecher / 

Stackable tumbler 27cl

Norvege
FH32 Stapelbecher / 

Stackable tumbler 32cl

Euro
Deckel grau PP / 

Grey PP lid 8cm +90 °C
passend zu / fitting ° ARC 60024, ARC 61697, 

ARC 60440 & ARC 61698
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC Euro

Barcode (VE / SU) 0 026102 600269 0 026102 600245 0 026102 616970 0 026102 604403 0 026102 616987
c  l max. 16cl 20cl 25cl 27cl 32cl

65mm 72mm 77mm 72mm 74mm 80mm
82mm 88mm 94mm 114mm 125mm 7mm

net. / brt.   net. / gross 145g / 152g 175g / 184g 201g / 212g 230g / 240g 267g / 277g 10g / 12g
 / 12 x 6 / 2.592 12 x 6 / 1.296 12 x 6 / 1.296 12 x 6 / 864 12 x 6 / 864 300 x 1 / 1.600

Stückpreis / PPI 1,06€ 1,06€ 1,46€ 1,69€ 1,81€ 1,61€

Gehärtete Stapelgläser in vielen Formen und Größen: 
Ideal für die Gemeinschaftsverpflegung, aber nicht nur dafür...

Tempered stackable glasses in many shapes and sizes: 
Ideal for the community board, but not only for that...

252 Nur für den gewerblichen Gebrauch, alle Preise zzgl. MWST. | Only for commercial use, all prices excl. of VAT



Emplilable · Lyon

Bestellnummer / Order No. 470170BN4321990 470180BN9321990
Bezeichnung / Name Lyon

Stapelbecher / Stackable tumbler 16cl
Lyon

Stapelbecher / Stackable tumbler 20cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (Stück / Item) 8 411712 017729 8 411712 017736
Barcode (VE / SU) 8 411712 017606 8 411712 017620

c  l max. 16cl 21cl
66mm 71mm
80mm 75mm

net. / brt.   net. / gross 161g / 175g 186g / 204g
 / 8 x 6 / 1.680 4 x 6 / 1.152

Stückpreis / PPI 1,21€ 1,33€

Gehärtete Stapelgläser in vielen Formen und Größen: 
Ideal für die Gemeinschaftsverpflegung, aber nicht nur dafür...

Tempered stackable glasses in many shapes and sizes: 
Ideal for the community board, but not only for that...

Bestellnummer / Order No. 1013AB06A0111 1014AB06A0111
Bezeichnung / Name Empilable

Stapelbecher / Stackable tumbler 16cl
Empilable

Stapelbecher / Stackable tumbler 20cl
Marke / Brand DURALEX DURALEX

Barcode (VE / SU) 3 550190 000818 3 550190 500394
c  l max. 16cl 20cl

66mm 71mm
79mm 85mm

net. / brt.   net. / gross 156g / 172g 190g / 211g
 / 12 x 6 / 1.728 12 x 6 / 1.080

Stückpreis / PPI 1,06€ 1,22€
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Bestellnummer / Order No. 1023AB06A0111 1024AB06A0111 1025AB06A2111 1026AB06C0111
Bezeichnung / Name Picardie

Becher / Tumbler 9cl
Picardie

Becher / Tumbler 13cl
Picardie

Becher / Tumbler 16cl
Picardie

Becher / Tumbler 22cl
Marke / Brand DURALEX DURALEX DURALEX DURALEX

Barcode (VE / SU) 3 550190 001808 3 550190 500981 3 550190 002010 3 550190 501018
c  l max. 9cl 13cl 16cl 22cl

65mm 69mm 75mm 80mm
67mm 72mm 78mm 84mm

net. / brt.   net. / gross 92g / 106g 110g / 125g 140g / 157g 178g / 199g
 / 24 x 6 / 2.592 12 x 6 / 2.304 12 x 6 / 1.728 12 x 6 / 1.080

Stückpreis / PPI 0,89€ 0,94€ 1,13€ 1,46€

Picardie und Provence, gehärtete Gläser von DURALEX: 
Ideal für die Gemeinschaftsverpflegung, aber nicht nur dafür...

Picardie and Provence, tempered glasses from DURALEX: 
Ideal for the community board, but not only for that...

Picardie

Bestellnummer / Order No. 1027AB06C0111 1028AB06A0111 1029AB06C0111 1030AB06A0111
Bezeichnung / Name Picardie

Becher / Tumbler 25cl
Picardie

Becher / Tumbler 31cl
Picardie

Becher / Tumbler 36cl
Picardie

Becher / Tumbler 50cl
Marke / Brand DURALEX DURALEX DURALEX DURALEX

Barcode (VE / SU) 3 550190 501032 3 550190 501056 3 550190 501063 3 550190 501087
c  l max. 25cl 31cl 36cl 50cl

86mm 90mm 87mm 94mm
90mm 94mm 125mm 145mm

net. / brt.   net. / gross 211g / 239g 247g / 273g 333g / 358g 434g / 481g
 / 12 x 6 / 864 8 x 6 / 768 8 x 6 / 576 4 x 6 / 576

Stückpreis / PPI 1,59€ 1,93€ 2,19€ 2,59€
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Bestellnummer / Order No. 1036AB06C0111 1037AB06A0111 1038AB06A0111
Bezeichnung / Name Provence

Becher / Tumbler 9cl
Provence

Becher / Tumbler 13cl
Provence

Becher / Tumbler 16cl
Marke / Brand DURALEX DURALEX DURALEX

Barcode (VE / SU) 3 550190 002409 3 550190 501186 3 550190 002614
c  l max. 9cl 13cl 16cl

59mm 64mm 65mm
72mm 79mm 85mm

net. / brt.   net. / gross 103g / 115g 123g / 136g 161g / 180g
 / 12 x 6 / 2.592 12 x 6 / 2.592 12 x 6 / 2.304

Stückpreis / PPI 0,82€ 0,89€ 1,00€

Provence

Bestellnummer / Order No. 1039AB06A0111 1040AB06A0111
Bezeichnung / Name Provence

Becher / Tumbler 22cl
Provence

Becher / Tumbler 25cl
Marke / Brand DURALEX DURALEX

Barcode (VE / SU) 3 550190 501209 3 550190 501216
c  l max. 22cl 25cl

74mm 79mm
90mm 98mm

net. / brt.   net. / gross 191g / 208g 237g / 259g
 / 12 x 6 / 1.296 12 x 6 / 1.080

Stückpreis / PPI 1,22€ 1,31€

Picardie und Provence, gehärtete Gläser von DURALEX: 
Ideal für die Gemeinschaftsverpflegung, aber nicht nur dafür...

Picardie and Provence, tempered glasses from DURALEX: 
Ideal for the community board, but not only for that...
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Islande - die klassische Serie in zylindrischer Form ist weit ausgebaut und bietet zahlreiche Varianten für den Barbetrieb. 
Beachten Sie bitte auch das kostengünstige Maxi Pack.

Islande - the classic series in a cylindrical shape is widely 
expanded and offers many variants for the use in bars. 
Please also note the cost-effective Maxi Pack. 

Verfügbare Versionen mit Füllstrich / Available versions with filling mark

Bestellnummer / Order No. ARC 63829 ARC 78671
Barcode (VE / SU) 0 026102 278260 0 026102 786710

/-/ 2cl+4cl /-/ 2cl+4cl /-/
 / 12 / 5.400 6 x 12 / 2.016

Stückpreis / PPI 1,99€ 4,63€

Bestellnummer / Order No. ARC 12365 ARC 75228 ARC 72388
Bezeichnung / Name Islande

FH6,5 Shot 6,5cl
Frosted Islande

FH6,5 Shot 6,5cl
Anse Islande

FH6,5 Shot 6,5cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 026102 124055 0 026102 752364 0 026102 078358
c  l max. 6.5cl 6.5cl 6.5cl

35mm 38mm 65 x 40mm
105mm 105mm 100mm

net. / brt.   net. / gross 110g / 117g 105g / 115g 115g / 130g
 / 12 / 4.320 6 x 12 / 3.456 6 x 12 / 2.016

Stückpreis / PPI 0,89€ 2,52€ 1,68€
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Verfügbare Versionen mit Füllstrich / Available versions with filling mark

Bestellnummer / Order No. ARC N6643F ARC J3314F
Barcode (VE / SU) 4 250447 501592 4 250447 504142

/-/ 0,1l /-/ 0,1l /-/
 / 4 x 6 / 1.728 4 x 6 / 1.680

Stückpreis / PPI 2,35€ 2,35€

Bestellnummer / Order No. ARC J3312 ARC J3313 ARC N6377 ARC J4238 ARC N6643 ARC J3314
Bezeichnung / Name Islande

FB20 Tumbler 20cl
Islande

FB30 Tumbler 30cl
Islande

FB38 Tumbler 38cl
Islande Tubo

FH10 Tumbler 10cl
Islande

FH16 Longdrink 16cl
Islande Tubo

FH17 Longdrink 17cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 026102 078297 0 026102 078327 0 026102 556429 0 883314 414769 0 026102 078198 0 883314 405798
c  l max. 20cl 30cl 38cl 10cl 16cl 17cl

70mm 79mm 88mm 50mm 55mm 52mm
83mm 93mm 96mm 88mm 100mm 125mm

net. / brt.   net. / gross 249g / 263g 333g / 345g 434g / 467g 164g / 178g 176g / 193g 192g / 210g
 / 6 / 1.500 6 / 1.260 4 x 6 / 768 4 x 6 / 2.520 4 x 6 / 1.728 4 x 6 / 1.680

Stückpreis / PPI 1,20€ 1,32€ 2,05€ 1,20€ 1,20€ 1,20€

Bestellnummer / Order No. ARC J3307 ARC J3315 ARC J7089 ARC J3308 ARC J3309 ARC J3310 ARC J4226
Bezeichnung / Name Islande

FH22 Longdrink 22cl
Islande Tubo

FH22 Longdrink 22cl
Islande Tubo

FH22 Maxi Pack Longdrink 22cl (P36)
Islande

FH29 Longdrink 29cl
Islande

FH31 Longdrink 31cl
Islande

FH33 Longdrink 33cl
Islande

FH36 Longdrink 36cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 026102 078167 0 883314 405804 0 883314 451832 0 026102 078082 0 026102 078068 0 883314 405729 0 026102 077979
c  l max. 22cl 22cl 22cl 29cl 31cl 33cl 36cl

58mm 50mm 50mm 62mm 59mm 60mm 64mm
130mm 150mm 150mm 145mm 165mm 160mm 170mm

net. / brt.   net. / gross 226g / 239g 217g / 229g 217g / 235g 278g / 295g 268g / 289g 297g / 306g 287g / 321g
 / 6 / 1.512 6 / 1.764 1 / 42 (Sets)  6 / 1.116 6 / 930 6 / 1.116 4 x 6 / 720

Stückpreis / PPI 1,20€ 1,20€ 38,89€ (Set) 1,32€ 1,32€ 1,32€ 1,32€
Verfügbare Versionen mit Füllstrich / Available versions with filling mark

Bestellnummer / Order No. ARC J3307F ARC N9756 ARC J3308F ARC J3308G ARC J3309F ARC J3310G ARC J4226F ARC J4226G
Barcode (VE / SU) 4 250447 504098 4 250447 504111 4 250447 504074 4 250447 504081 4 250447 504050 4 250447 504036 4 250447 504197 4 250447 504012

/-/ 0,2l /-/ 0,2l /-/ 0,2l /-/ 0,25l /-/ 0,2l /-/ 0,25l /-/ 0,2l /-/ 0,3l /-/
 / 6 / 1.512 6 / 1.764 6 / 1.116 6 / 1.116 6 / 930 6 / 1.116 4 x 6 / 720 4 x 6 / 720

Stückpreis / PPI 1,62€ 1,59€ 2,01€ 2,47€ 2,47€ 2,47€ 2,47€ 2,01€

Islande
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Das Glas mit der Luftblase im Eisboden ist und bleibt ein Klassiker.  
Mit den Serien Barglass und Centra führen wir diesen Mythos in sich ergänzenden Größen.

The tumbler with the bubble in the bottom is and will remain a classic.  
With the Barglass and Centra series we carry this myth in complementary sizes.

Bestellnummer / Order No. 122122BAV021990 122125BAU021990 122123BBC021990 122124BAU021990
Bezeichnung / Name Barglass

Shot 5cl
Barglass

Tumbler 19,5cl
Barglass

Tumbler 28cl
Barglass

Longdrink 37,5cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (VE / SU) 8 004360 092615 8 004360 092646 8 004360 092622 8 004360 092639
c  l max. 5cl 19.5cl 28cl 37.5cl

47mm 70mm 78mm 70mm
70mm 85mm 95mm 145mm

net. / brt.   net. / gross 124g / 135g 269g / 291g 352g / 380g 355g / 383g
 / 8 x 6 / 3.456 4 x 6 / 1.440 6 x 6 / 1.080 4 x 6 / 864

Stückpreis / PPI 1,55€ 2,08€ 2,46€ 2,70€

Barglass
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Bestellnummer / Order No. P 42464 P 42474 P 42535 P 42555 P 42565
Bezeichnung / Name Centra

Shot 6,3cl
Centra

Shot 10cl
Centra

Aperitif 18,4cl
Centra

Tumbler 25,5cl
Centra

Tumbler 30,5cl
Marke / Brand Pasabahce Pasabahce Pasabahce Pasabahce Pasabahce

Barcode (VE / SU) 8 693357 036598 8 693357 036604 8 693357 176836 8 693357 176843 8 693357 036581
c  l max. 6.3cl 10cl 18.4cl 25.5cl 30.5cl

45mm 46mm 69mm 74mm 83mm
68mm 93mm 83mm 91mm 94mm

net. / brt.   net. / gross 114g / 119g 117g / 131g 239g / 258g 297g / 313g 384g / 406g
 / 4 x 6 / 2.328 4 x 6 / 2.592 4 x 6 / 1.560 4 x 6 / 1.152 4 x 6 / 432

Stückpreis / PPI 1,12€ 1,30€ 1,76€ 1,89€ 2,14€

Bestellnummer / Order No. P 42585 P 42795 P 42815 P 42825 P 42885
Bezeichnung / Name Centra

Longdrink 21,5cl
Centra

Longdrink 29cl
Centra

Tubo Longdrink 29cl
Centra

Longdrink 31cl
Centra

Longdrink 36,5cl
Marke / Brand Pasabahce Pasabahce Pasabahce Pasabahce Pasabahce

Barcode (VE / SU) 8 693357 176850 8 693357 176867 8 693357 176874 8 693357 036574 8 693357 185524
c  l max. 21.5cl 29cl 29cl 31cl 29cl

56mm 63mm 60mm 60mm 68mm
140mm 141mm 166mm 170mm 150mm

net. / brt.   net. / gross 217g / 236g 278g / 295g 285g / 301g 283g / 308g 371g / 389g
 / 4 x 6 / 1.152 4 x 6 / 816 4 x 6 / 1.080 4 x 6 / 1.080 4 x 6 / 864

Stückpreis / PPI 1,85€ 1,89€ 1,91€ 2,06€ 2,17€
Verfügbare Versionen mit Füllstrich / Available versions with filling mark

Bestellnummer / Order No. P 42795F P 42815F P 42825G P 42885H
Barcode (VE / SU) 4 250447 507945 4 250447 508034 4 250447 507952 4 250447 507969

/-/ 0,2l /-/ 0,2l /-/ 0,25l /-/ 0,3l /-/
 / 6 / 816 4 x 6 / 1.080 6 / 1.080 6 / 864

Stückpreis / PPI 3,17€ 3,21€ 3,36€ 3,46€

Centra
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Princesa · Stockholm

Bestellnummer / Order No. ARC J4171 ARC J4169 ARC J4168 ARC J4170 ARC J4079
Bezeichnung / Name Princesa

Longdrink 17cl
Princesa

Tumbler 23,5cl
Princesa

Tumbler 31cl
Princesa

Longdrink 23cl
Princesa

Longdrink 34cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 883314 414271 0 883314 414240 0 883314 414226 0 883314 414264 0 883314 420012
c  l max. 17cl 23.5cl 31cl 23cl 34cl

64mm 71mm 80mm 64mm 66mm
85mm 84mm 93mm 110mm 148mm

net. / brt.   net. / gross 171g / 188g 210g / 235g 279g / 304g 210g / 230g 249g / 275g
 / 8 x 6 / 1.680 4 x 6 / 1.200 6 x 6 / 972 8 x 6 / 1.152 8 x 6 / 864

Stückpreis / PPI 1,32€ 1,32€ 1,53€ 1,32€ 1,37€
Verfügbare Versionen mit Füllstrich / Available versions with filling mark

Bestellnummer / Order No. ARC J4170F ARC J4079F
Barcode (VE / SU) 4 250447 504210 4 250447 504241

/-/ 0,2l /-/ 0,3l /-/
 / 8 x 6 / 1.152 8 x 6 / 864

Stückpreis / PPI 2,47€ 2,52€

Bestellnummer / Order No. ARC G2645 ARC 00826 ARC 38818
Bezeichnung / Name Stockholm

FB4 Shot 4cl
Stockholm

FB27 Tumbler 27cl
Stockholm

FB27 Tumbler 27cl; 2+4cl /-/
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 883314 177190 0 026102 493014 0 026102 389034
c  l max. 4cl 27cl 27cl
/-/ 2cl+4cl /-/

44mm 76mm 76mm
53mm 92mm 92mm

net. / brt.   net. / gross 61g / 68g 261g / 277g 265g / 279g
 / 4 x 12 / 6.144 6 / 1.134 12 / 1.500

Stückpreis / PPI 0,97€ 1,32€ 2,47€

Bechergläser in vielen Formen und Größen: 
Individuelle Auswahl für die Bar! Tumblers in many shapes and sizes: 

Individual choice for the bar!
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Bestellnummer / Order No. ARC N8857 ARC 44235 ARC 34821 ARC H5661 ARC H5663
Bezeichnung / Name Amsterdam

Longdrink 27cl
Amsterdam

Longdrink 27cl; 0,2l /-/
Cola Ultra

Becher / Tumbler 28cl; 0,2l /-/
Concepto

Tumbler 25cl
Concepto

Tumbler 31cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC Luminarc Luminarc

Barcode (VE / SU) 0 026102 149799 0 026102 442364 0 026102 348215 0 883314 343373 0 883314 343403
c  l max. 27cl 27cl 28cl 25cl 31cl
/-/ 0,2l /-/ 0,2l /-/

61mm 61mm 74mm 82mm 86mm
135mm 135mm 118mm 86mm 98mm

net. / brt.   net. / gross 209g / 231g 213g / 226g 186g / 203g 166g / 172g 191g / 197g
 / 8 x 6 / 1.008 6 / 1.512 12 / 1.008 6 / 1.800 6 / 1.440

Stückpreis / PPI 0,93€ 1,05€ 1,20€ 0,90€ 1,01€

Bestellnummer / Order No. 156739BAC021990 156739F ARC 00841
Bezeichnung / Name Bistro Bar

Aperitif Becher / Aperitif tumbler 13,5cl
Bistro Bar

Aperitif Becher / Aperitif tumbler 13,5cl; 2+4cl /-/
Realo Rialto

Becher / Tumbler 16cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco ARCOROC

Barcode (VE / SU) 8 004360 020939 8 004360 030839 0 026102 008416
c  l max. 13.5cl 13.5cl 16cl
/-/ 2cl+4cl /-/

61mm 61mm 64mm
137mm 137mm 118mm

net. / brt.   net. / gross 440g / 469g 440g / 469g 226g / 244g
 / 4 x 6 / 1.296 4 x 6 / 1.296 6 / 1.488

Stückpreis / PPI 1,87€ 2,50€ 1,10€

Amsterdam · Cola · Concepto 
Bistro · Realo

Bechergläser in vielen Formen und Größen: 
Individuelle Auswahl für die Bar! Tumblers in many shapes and sizes: 

Individual choice for the bar!
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Bestellnummer / Order No. ARC P1986 ARC P2134 ARC 34002
Bezeichnung / Name Conique

FH25 Becher / Tumbler 25cl
Conique

FH28 Becher / Tumbler 28cl
Conique

FH56 Becher / Tumbler 57cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 026102 559703 0 026102 559680 0 026102 291702
c  l max. 25cl 28cl 57cl

70mm 73mm 90mm
114mm 118mm 150mm

net. / brt.   net. / gross 214g / 225g 240g / 253g 297g / 337g
 / 8 x 6 / 1.152 8 x 6 / 1.152 8 x 6 / 576

Stückpreis / PPI 1,48€ 1,48€ 1,92€

Conique und Chope Unie: Eine weitere klassische Form in unserem Sortiment, 
sowohl für die Gemeinschaftsverpflegung, als auch für den Einsatz in der Bar konzipiert.

Conique and Chope Unie: Another classic form in our range, 
designed both for public catering, as well as for use in the bar.

Bestellnummer / Order No. ARC P2126 ARC P1985
Bezeichnung / Name Conique

Becher / Tumbler 8cl
Conique

FH20 Becher / Tumbler 20cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 026102 482391 0 026102 554555
c  l max. 8cl 20cl

49mm 65mm
78mm 105mm

net. / brt.   net. / gross 76g / 90g 172g / 185g
 / 8 x 6 / 2.400 8 x 6 / 1.728

Stückpreis / PPI 0,93€ 1,48€

Artikel nicht gehärtet! /  
Item is not tempered!

Conique

Verfügbare Versionen mit Füllstrich / Available versions with filling mark

Bestellnummer / Order No. ARC P1986F ARC P2134F ARC 34002G
Barcode (VE / SU) 4 250447 502322 4 250447 500427 4 250447 508225

/-/ 0,2l /-/ 0,25l /-/ 0,5l /-/
 / 8 x 6 / 1.152 8 x 6 / 1.152 8 x 6 / 576

Stückpreis / PPI 2,63€ 2,63€ 3,07€
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Chope Unie

Bestellnummer / Order No. 1041AB06A0111 1043AB06A0111
Bezeichnung / Name Chope Unie

Tumbler 20cl
Chope Unie

Tumbler 25cl
Marke / Brand DURALEX DURALEX

Barcode (VE / SU) 3 550190 501247 3 550190 501261
c  l max. 20cl 25cl

66mm 70mm
105mm 115mm

net. / brt.   net. / gross 194g / 213g 244g / 267g
 / 12 x 6 / 1.728 12 x 6 / 1.296

Stückpreis / PPI 1,30€ 1,48€

Bestellnummer / Order No. 1044AB06A0111 1045AB06C0111 1046AM24A1111
Bezeichnung / Name Chope Unie

Tumbler 28cl
Chope Unie

Tumbler 33cl
Chope Unie

Tumbler 56cl
Marke / Brand DURALEX DURALEX DURALEX

Barcode (Stück / Item) 3 550190 401196
Barcode (VE / SU) 3 550190 014303 3 550190 501278 13 550190 401193

c  l max. 28cl 33cl 56cl
73mm 77mm 91mm

118mm 124mm 148mm
net. / brt.   net. / gross 251g / 277g 300g / 328g 452g / 480g

 / 12 x 6 / 864 8 x 6 / 720 24 / 576
Stückpreis / PPI 1,75€ 1,99€ 2,25€

Conique und Chope Unie: Eine weitere klassische Form in unserem Sortiment, 
sowohl für die Gemeinschaftsverpflegung, als auch für den Einsatz in der Bar konzipiert.

Conique and Chope Unie: Another classic form in our range, 
designed both for public catering, as well as for use in the bar.
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Bestellnummer / Order No. ARC J4591
Bezeichnung / Name Elisa

FB23 Tumbler 23cl
Marke / Brand ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 026102 277577
c  l max. 23cl

73mm
82mm

net. / brt.   net. / gross 180g / 202g
 / 4 x 6 / 1.200

Stückpreis / PPI 1,28€

Bestellnummer / Order No. ARC 27754 ARC J4724
Bezeichnung / Name Elisa

FH19 Longdrink 19cl
Elisa

FH35 Longdrink 35cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 026102 277553 0 026102 525999
c  l max. 19cl 35cl

56mm 68mm
108mm 135mm

net. / brt.   net. / gross 161g / 178g 256g / 288g
 / 8 x 6 / 1.728 4 x 6 / 720

Stückpreis / PPI 1,28€ 1,37€

Elisa

Das zeitlose Design von Elisa und Vigne passt sich hervorragend sowohl an 
ein klassisches als auch an ein elegantes Ambiente an.
Während Elisa als “Fully Tempered“ Version die robuste Variante darstellt, 
findet man in Vigne die edle Version mit größerer Transparenz und feinem 
Mundrand. 
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The timeless design of Elisa and Vigne adapts perfectly to both a classic and an elegant ambience.
While Elisa is the robust “fully tempered“ version, Vigne offers the noble option with greater transparency and a fine, sheer rim.

* Achtung! Artikel nicht C&S, sondern bewährte ARCOROC Ausführung (kein feiner Mundrand). · Attention! This is not a C&C item, but the approved ARCOROC version (no sheer rim).

Bestellnummer / Order No. ARC G3658 ARC G3674 ARC L2369
Bezeichnung / Name Vigne

FH22 Longdrink 22cl
Vigne

FH33 Longdrink 33cl
Vigne

FH45 Longdrink 45cl
Marke / Brand C&S C&S C&S

Barcode (Stück / Item) 0 026102 259269 0 026102 258927 0 883314 503678
Barcode (VE / SU) 0 026102 466988 0 026102 468050 0 883314 503685

c  l max. 22cl 33cl 45cl
61mm 69mm 70mm

111mm 126mm 165mm
net. / brt.   net. / gross 192g / 220g 238g / 280g 283g / 326g

 / 4 x 6 / 1.152 4 x 6 / 720 4 x 6 / 720
Stückpreis / PPI 2,21€ 2,21€ 3,08€

Verfügbare Versionen mit Füllstrich / Available versions with filling mark

Bestellnummer / Order No. ARC L5028 ARC G3674F ARC G3674H ARC L5032 ARC L5033
Barcode (VE / SU) 0 883314 535525 4 250447 507259 4 250447 502261 0 883314 535563 0 883314 535570

/-/ 0,2l /-/ 0,2l /-/ 0,25l /-/ 0,3l /-/ 0,4l /-/
 / 4 x 6 / 1.536 4 x 6 / 720 4 x 6 / 720 4 x 6 / 864 4 x 6 / 720

Stückpreis / PPI 3,36€ 3,36€ 3,36€ 3,36€ 4,23€

Vigne

Bestellnummer / Order No. ARC 47346 ARC G3659 ARC G3666 ARC L2370
Bezeichnung / Name Vigne

FH6 Shot 6cl
Vigne

FB20 Tumbler 20cl
Vigne

FB31 Tumbler 31cl
Vigne

FB37 Tumbler 37cl
Marke / Brand ARCOROC C&S C&S C&S

Barcode (Stück / Item) 0 026102 259221 0 026102 258941 0 883314 503692
Barcode (VE / SU) 0 026102 473504 0 026102 467534 0 026102 472149 0 883314 503715

c  l max. 6cl 20cl 31cl 37cl
42mm 75mm 84mm 93mm
90mm 74mm 83mm 87mm

net. / brt.   net. / gross 99g / 109g 220g / 246g 252g / 293g 345g / 390g
 / 8 x 6 / 2.880 4 x 6 / 1.440 4 x 6 / 960 4 x 6 / 720

Stückpreis / PPI 1,32€ 1,98€ 2,40€ 2,86€

*
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Bestellnummer / Order No. ARC J4764 ARC J3510
Bezeichnung / Name Cordoue

FB23 Chiquito Tumbler 23cl
Cordoue

FB36 Pinta Tumbler 36cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 026102 271650 0 883314 409123
c  l max. 23cl 36cl

83mm 85mm
59mm 89mm

net. / brt.   net. / gross 140g / 154g 178g / 193g
 / 6 / 1.782 6 / 1.140

Stückpreis / PPI 0,93€ 1,37€

Bechergläser in vielen Formen und Größen: 
Individuelle Auswahl für die Bar! Tumblers in many shapes and sizes: 

Individual choice for the bar!

Bestellnummer / Order No. ARC L6500 ARC Q6480
Bezeichnung / Name Cordoue

FH50 Sidra Tumbler 50cl
Cordoue

FH62 Alameda Tumbler 62cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 883314 432138 0 883314 877809
c  l max. 50cl 62cl

89mm 82mm
122mm 145mm

net. / brt.   net. / gross 235g / 254g 312g / 335g
 / 4 x 6 / 576 2 x 6 / 576

Stückpreis / PPI 1,74€ 1,83€

Cordoue

Verfügbare Versionen mit Füllstrich / Available versions with filling mark

Bestellnummer / Order No. ARC J4764F
Barcode (VE / SU) 4 250447 505118

/-/ 0,1l /-/
 / 6 / 1.782

Stückpreis / PPI 2,08€
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Bestellnummer / Order No. P 420112-1119980 P 420805-1119984
Bezeichnung / Name Iconic V-Block

Tumbler 28cl
Iconic V-Block

Longdrink 36,5cl
Marke / Brand Pasabahce Pasabahce

Barcode (VE / SU) 8 693357 538719 8 693357 536449
c  l max. 28cl 36.5cl

72mm 70mm
89mm 129mm

net. / brt.   net. / gross 185g / 208g 195g / 235g
 / 4 x 6 / 960 4 x 6 / 720

Stückpreis / PPI 1,91€ 2,16€

Bestellware verfügbar in ca.: l<4 Wochen, l<8 Wochen, l~12 Wochen | Goods to order available in about: l<4 weeks, l<8 weeks, l~12 weeks

Bestellnummer / Order No. 710860BAI021990 710870MCH021990 710880MCH021990
Bezeichnung / Name Bodega

Mini Tumbler 22,5cl
Bodega

Medium Tumbler 35,5cl
Bodega

Maxi Tumbler 50,5cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (VE / SU) 8 411712 016456 8 411712 016432 8 411712 016418
c  l max. 22cl 35.5cl 50.5cl

82mm 85mm 89mm
59mm 91mm 121mm

net. / brt.   net. / gross 123g / 133g 176g / 195g 263g / 283g
 / 12 / 1.512 12 / 972 12 / 672

Stückpreis / PPI 1,46€ 2,01€ 2,30€

Bodega · Iconic V-Block

Bechergläser in vielen Formen und Größen: 
Individuelle Auswahl für die Bar! Tumblers in many shapes and sizes: 

Individual choice for the bar!
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Bestellnummer / Order No. ARC C8222 ARC C8312 ARC 79747 ARC 79741
Bezeichnung / Name Shetland

FH9 Shot 9cl
Shetland

FH15 Tumbler 15cl
Shetland

FB25 Tumbler 25cl
Shetland

FB32 Tumbler 32cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 026102 849828 0 026102 841686 0 026102 797488 0 026102 797426
c  l max. 9cl 15cl 25cl 32cl

60mm 66mm 88mm 99mm
80mm 90mm 88mm 95mm

net. / brt.   net. / gross 101g / 112g 143g / 159g 249g / 275g 298g / 327g
 / 4 x 12 / 2.160 4 x 12 / 1.440 4 x 12 / 960 4 x 12 / 768

Stückpreis / PPI 1,45€ 1,68€ 1,68€ 1,89€

Shetland ist die Neuinterpretation des klassischen konischen Themas 
und zeichnet sich durch den zylindrischen Eisboden aus.

Shetland is the reinterpretation of the classic conical theme 
and is characterized by the cylindrical ice bottom.

Bestellnummer / Order No. ARC 79736 ARC 79728 ARC 79698
Bezeichnung / Name Shetland

FH22 Longdrink 22cl
Shetland

FH35 Longdrink 35cl
Shetland

FH42 Longdrink 42cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 026102 797372 0 026102 797297 0 026102 797167
c  l max. 22cl 35cl 42cl

73mm 82mm 90mm
121mm 140mm 146mm

net. / brt.   net. / gross 213g / 234g 263g / 295g 3.080g / 343g
 / 4 x 12 / 720 4 x 12 / 576 4 x 12 / 576

Stückpreis / PPI 1,68€ 1,89€ 2,31€

Shetland

268 Nur für den gewerblichen Gebrauch, alle Preise zzgl. MWST. | Only for commercial use, all prices excl. of VAT



Stack Up

Bestellnummer / Order No. ARC J8039 ARC H5647 ARC J0317 ARC H5646
Bezeichnung / Name Stack Up

FH4,5 Shot stapelbar / 
stackable 4,5cl

Stack Up
FB21 Tumbler stapelbar / 

stackable 21cl

Stack Up
FB26 Tumbler stapelbar / 

stackable 26cl

Stack Up
FB32 Tumbler stapelbar / stackable 32cl

Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC
Barcode (VE / SU) 0 883314 452419 0 883314 349962 0 883314 389203 0 883314 349948

c  l max. 4.5cl 21cl 26cl 32cl
50mm 80mm 85mm 92mm
60mm 80mm 92mm 92mm

net. / brt.   net. / gross 90g / 98g 234g / 259g 230g / 261g 266g / 298g
 / 4 x 12 / 4.032 4 x 6 / 1.080 4 x 6 / 768 4 x 6 / 768

Stückpreis / PPI 1,32€ 1,74€ 1,74€ 1,92€
Verfügbare Versionen mit Füllstrich / Available versions with filling mark

Bestellnummer / Order No. ARC L0429 ARC J0317F ARC H9338 ARC H9336
Barcode (VE / SU) 0 883314 482676 4 250447 503671 0 883314 380989 0 883314 380996

/-/ 2cl+4cl /-/ 0,2l /-/ 0,2l /-/ 0,25l /-/
 / 4 x 12 / 4.032 4 x 6 / 768 4 x 6 / 768 4 x 6 / 768

Stückpreis / PPI 1,60€ 2,43€ 3,07€ 3,07€

Bestellnummer / Order No. ARC H7764 ARC H7763 ARC H5642 ARC H5641
Bezeichnung / Name Stack Up

FH29 Longdrink stapelbar / 
stackable 29cl

Stack Up
FH35 Longdrink stapelbar / stackable 35cl

Stack Up
FH40 Longdrink stapelbar / 

stackable 40cl

Stack Up
FH47 Longdrink stapelbar / 

stackable 47cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 883314 345117 0 883314 345100 0 883314 349931 0 883314 349924
c  l max. 29cl 35cl 40cl 47cl

76mm 78mm 83mm 87mm
119mm 140mm 144mm 147mm

net. / brt.   net. / gross 289g / 321g 318g / 356g 348g / 395g 377g / 421g
 / 4 x 6 / 720 4 x 6 / 648 4 x 6 / 480 4 x 6 / 576

Stückpreis / PPI 2,15€ 2,15€ 2,15€ 2,36€
Verfügbare Versionen mit Füllstrich / Available versions with filling mark

Bestellnummer / Order No. ARC H7764F ARC H9334 ARC H9335 ARC H5642F ARC H9337
Barcode (VE / SU) 4 250447 503497 0 883314 381009 0 883314 374247 4 250447 503503 0 883314 374254

/-/ 0,2l /-/ 0,25l /-/ 0,3l /-/ 0,3l /-/ 0,4l /-/
 / 4 x 6 / 720 4 x 6 / 648 4 x 6 / 648 4 x 6 / 480 4 x 6 / 576

Stückpreis / PPI 2,84€ 3,30€ 2,47€ 2,84€ 3,05€

Durch die innenliegende Stapelkante sind die Stack Up Gläser von außen völlig glatt.
Diese Serie ist selbstverständlich gehärtet “fully tempered“.

Thanks to the inner stacking edge, the Stack Up glasses are completely smooth on the outside.
Of course, this series is fully tempered.
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Prysm · Pfalz

Bestellnummer / Order No. 702060 701440
Bezeichnung / Name Pfalzbecher

Becher / Tumbler 25cl; 0,2l /-/
Pfalzbecher

Becher / Tumbler 30cl; 0,25l /-/
Marke / Brand TABLE ROC TABLE ROC

Barcode (VE / SU) 4 250447 501233 4 250447 501240
c  l max. 25cl 30cl
/-/ 0,2l /-/ 0,25l /-/

78mm 78mm
85mm 99mm

net. / brt.   net. / gross 146g / 160g 154g / 165g
 / 12 / 1.200 12 / 1.200

Stückpreis / PPI 1,93€ 1,97€

Bestellnummer / Order No. ARC E1515 ARC E1514 ARC E1513
Bezeichnung / Name Prysm

FB27 Tumbler 27cl
Prysm

FB37 Tumbler 37cl
Prysm

FH35 Longdrink 35cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 883314 034691 0 883314 034684 0 883314 034677
c  l max. 27cl 37cl 35cl

94mm 100mm 89mm
88mm 96mm 125mm

net. / brt.   net. / gross 253g / 280g 305g / 333g 319g / 348g
 / 4 x 12 / 960 4 x 12 / 576 4 x 12 / 576

Stückpreis / PPI 1,76€ 1,92€ 1,92€

Die Serie Prysm wirkt ausgesprochen modern durch ihre sich aus einer viereckigen Basis herausdrehende Form.
Pfalz: Der beliebte Weinbecher hat sich mittlerweile zu einem Universalglas entwickelt.

The Prysm series looks decidedly modern due its shape twisting out of a square base.
Pfalz: The popular wine tumbler has now become a universal glass.
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Bestellnummer / Order No. P 41500 P 42542 P 42550
Bezeichnung / Name Penguen

Tumbler 37cl
Penguen

Longdrink 27,5cl
Penguen

Longdrink 39cl
Marke / Brand Pasabahce Pasabahce Pasabahce

Barcode (VE / SU) 8 693357 078321 8 693357 093447 8 693357 058903
c  l max. 37cl 27.5cl 39cl

89mm 70mm 74mm
95mm 110mm 135mm

net. / brt.   net. / gross 306g / 345g 246g / 273g 307g / 358g
 / 8 x 6 / 768 9 x 6 / 756 8 x 6 / 720

Stückpreis / PPI 1,94€ 1,67€ 1,94€

Penguen · Allegra V-Block

Penguen wirkt elegant und außergewöhnlich durch seine gebogene Form.
Schlichte und zeitlose Eleganz zeichnet die Serie Allegra V-Block aus.

Penguen looks elegant and extraordinary by its curved shape.
The Allegra V-Block series is characterized by simple and ageless elegance.

Bestellnummer / Order No. P 420202-1119992 P 41536-1120304 P 420015-1120295
Bezeichnung / Name Allegra V-Block

Tumbler 11,5cl
Allegra V-Block
Tumbler 42,5cl

Allegra V-Block
Longdrink 47cl

Marke / Brand Pasabahce Pasabahce Pasabahce
Barcode (VE / SU) 8 693357 538238 8 693357 539044 8 693357 538818

c  l max. 11.5cl 42.5cl 47cl
62mm 89mm 78mm
66mm 110mm 148mm

net. / brt.   net. / gross 80g / 105g 181g / 201g 240g / 267g
 / 8 x 6 / 2.160 4 x 6 / 768 4 x 6 / 720

Stückpreis / PPI 1,50€ 2,44€ 2,54€

Bestellware verfügbar in ca.: l<4 Wochen, l<8 Wochen, l~12 Wochen | Goods to order available in about: l<4 weeks, l<8 weeks, l~12 weeks

Allegra V-Block 
Stielglasserie / Stemware series 344
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Vina und V. Juliette sind Becherglasserien, die ideal mit entsprechenden Weinkelchen kombinierbar sind. 
Die Vina Juliette Party Box ist besonders interessant für Veranstalter.

Vina and V. Juliette are tumbler series, which are ideally combined with corresponding wine goblets.
The Vina Juliette Party Box is particularly interesting for organizers.

Vina · V. Juliette

Bestellnummer / Order No. ARC L1347 ARC L1346
Bezeichnung / Name Vina

FB34 Tumbler 34cl
Vina

FH36 Longdrink 36cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 883314 493450 0 883314 493443
c  l max. 34cl 36cl

89mm 76mm
83mm 121mm

net. / brt.   net. / gross 189g / 221g 206g / 237g
 / 4 x 6 / 960 4 x 6 / 720

Stückpreis / PPI 1,68€ 1,68€

Bestellnummer / Order No. ARC N5995 ARC N5994 ARC P2403
Bezeichnung / Name V. Juliette

FB35 Tumbler 35cl
V. Juliette

FH40 Longdrink 40cl
Vina Juliette Party Box

FH40 Longdrink 40cl (P24)
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 883314 661439 0 883314 661422 0 883314 731606
c  l max. 35cl 40cl 40cl

94mm 87mm 87mm
83mm 110mm 110mm

net. / brt.   net. / gross 151g / 196g 157g / 206g 158g / 185g
 / 4 x 6 / 720 4 x 6 / 576 1 / 32 (Sets)

Stückpreis / PPI 2,02€ 2,02€ 41,80€ (Set)

Ideal für Caterer und Großveranstalter!
Stabile Pappbox mitDeckel und Griffen!
Ideal for catering and big events!
Well-built cardboard box with lid and handles!

Vina 
Stielglasserie / 
Stemware series 

332

V. Juliette 
Stielglasserie / 
Stemware series 

334
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Lima - Gläser mit dickem Boden, auf dem das Licht mit seinen Reflexen spielt: 
Mit ihren polygonalen Formen passen diese Tumbler perfekt zu den kantigen, modernen Linien der Stielgläser Sublym. 
Nexo Acqua bietet die kongeniale Ergänzung zur gleichnamigen Stielglasserie.

Lima - thick-based tumblers tend to sparkle in the light: 
These polygonshaped tumblers marry well with the angular and contemporary shapes of the stemmed Sublym. 
Nexo Acqua is the congenial supplement to the stemware of the same name.

Lima · Nexo

Bestellnummer / Order No. ARC G3367 ARC G3368 ARC L8110 ARC L2356
Bezeichnung / Name Lima

FB35 Tumbler 35cl
Lima

FH38 Longdrink 38cl
Lima

FH40 Longdrink 40cl
Lima

FH45 Longdrink 45cl
Marke / Brand C&S C&S C&S C&S

Barcode (Stück / Item) 0 026102 131817 0 026102 131770 0 883314 571769 0 883314 503401
Barcode (VE / SU) 0 026102 857069 0 026102 857045 0 883314 571776 0 883314 503418

c  l max. 35cl 38cl 40cl 45cl
94mm 88mm 77mm 77mm
83mm 110mm 130mm 160mm

net. / brt.   net. / gross 224g / 271g 214g / 259g 246g / 292g 259g / 305g
 / 4 x 6 / 720 4 x 6 / 576 4 x 6 / 648 4 x 6 / 480

Stückpreis / PPI 2,86€ 2,86€ 2,91€ 3,31€

Bestellnummer / Order No. 180802GBD021990
Bezeichnung / Name Nexo

Acqua Tumbler 36cl
Marke / Brand Bormioli Rocco

Barcode (VE / SU) 8 004360 088410
c  l max. 36cl

81mm
95mm

net. / brt.   net. / gross 157g / 201g
 / 2 x 6 / 972

Stückpreis / PPI 1,86€

Nexo 
Stielglasserie /
Stemware series

339
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Cabernet Salto · Salto Ice Blue

durchgefärbtes Glas / stained glassware

Cabernet Salto zeichnet sich durch seine Schlichtheit aus, welche das Glas passend zu jedem Anlass macht.
4 transparente Größen sowie 2 Größen in durchgefärbtem Eisblau runden das Sortiment ideal ab. 
Seine leicht bauchige Form ist perfekt als Ergänzung zur Stielglasserie Cabernet.

Cabernet Salto is characterized by its simplicity, which makes the glass suitable for every occasion. 
4 transparent sizes and 2 sizes stained colored ice blue complete the range perfectly. 
Its light bulbous shape is perfect as a complement to the Cabernet stem glass series.

Bestellnummer / Order No. ARC N5834 ARC N5831 ARC N5812 ARC N5828
Bezeichnung / Name Cabernet Salto

FH6 Shot 6cl
Cabernet Salto

FB32 Tumbler 32cl
Cabernet Salto

FH35 Longdrink 35cl
Cabernet Salto

FH50 Longdrink 50cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 026102 966891 0 026102 966945 0 026102 966952 0 026102 966990
c  l max. 6cl 32cl 35cl 50cl

48mm 90mm 76mm 82mm
66mm 84mm 121mm 146mm

net. / brt.   net. / gross 77g / 86g 248g / 281g 246g / 275g 307g / 340g
 / 4 x 12 / 3.456 4 x 6 / 960 4 x 6 / 720 4 x 6 / 648

Stückpreis / PPI 1,53€ 1,92€ 1,92€ 2,40€

Bestellnummer / Order No. ARC C9688 ARC C9687
Bezeichnung / Name Salto Ice Blue

FB32 Tumbler 32cl
Salto Ice Blue

FH35 Longdrink 35cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 026102 863534 0 026102 863510
c  l max. 32cl 35cl

90mm 76mm
84mm 121mm

net. / brt.   net. / gross 238g / 267g 219g / 246g
 / 4 x 6 / 960 4 x 6 / 720

Stückpreis / PPI 2,15€ 2,15€

Cabernet 
Stielglasserie / Stemware series 336-337
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Information des Herstellers ARC FRANCE SAS: farbig besprühtes Glas, organische Farben (0% Schwermetalle), geprüft mit 2.000 industriellen Spülgängen /  
Information of the manufacturer ARC FRANCE SAS: color sprayed glassware, organic inks (0% heavy metal),  tested with 2.000 industrial dish washer cyc les

Salto Color Studio bringt Farbe ins Spiel. Jeweils einen Longdrink- und einen  
Whiskybecher in der Cabernet Salto-Form finden Sie hier in 6 Farbvarianten.  
Bei dieser Serie handelt es sich um mit organischen Farben besprühtes Glas.

Salto Color Studio brings color into play. Each a whisky and a hi-ball 
tumbler in the Cabernet Salto shape can be found in 6 color variations. 
This glass series is color sprayed with organic inks.

Salto Color Studio

Bestellnummer / Order No. ARC J8479 ARC J8484 ARC J8485 ARC J8486 ARC P3478
Bezeichnung / Name Salto Color Studio

Orange FB32 Tumbler 32cl
Salto Color Studio

Grey FB32 Tumbler 32cl
Salto Color Studio

Green FB32 Tumbler 32cl
Salto Color Studio

Red FB32 Tumbler 32cl
Salto Color Studio

Goa Blue FB32 Tumbler 32cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 883314 457155 0 883314 457216 0 883314 457230 0 883314 457247 0 883314 743739
c  l max. 32cl 32cl 32cl 32cl 32cl

90mm 90mm 90mm 90mm 90mm
84mm 84mm 84mm 84mm 84mm

net. / brt.   net. / gross 277g / 299g 277g / 299g 277g / 299g 277g / 299g 277g / 299g
 / 4 x 6 / 960 4 x 6 / 960 4 x 6 / 960 4 x 6 / 960 4 x 6 / 960

Stückpreis / PPI 4,09€ 4,09€ 4,09€ 4,09€ 4,09€

Bestellnummer / Order No. ARC J8488 ARC J8491 ARC J8492 ARC J8493 ARC P3476
Bezeichnung / Name Salto Color Studio

Orange FH35 Longdrink 35cl
Salto Color Studio

Grey FH35 Longdrink 35cl
Salto Color Studio

Green FH35 Longdrink 35cl
Salto Color Studio

Red FH35 Longdrink 35cl
Salto Color Studio

Goa Blue FH35 Longdrink 35cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 883314 457261 0 883314 457292 0 883314 457308 0 883314 457315 0 883314 743722
c  l max. 35cl 35cl 35cl 35cl 35cl

76mm 76mm 76mm 76mm 76mm
121mm 121mm 121mm 121mm 121mm

net. / brt.   net. / gross 239g / 265g 239g / 265g 239g / 265g 239g / 265g 239g / 265g
 / 4 x 6 / 720 4 x 6 / 720 4 x 6 / 720 4 x 6 / 720 4 x 6 / 720

Stückpreis / PPI 4,09€ 4,09€ 4,09€ 4,09€ 4,09€

Bestellware verfügbar in ca.: l<4 Wochen, l<8 Wochen, l~12 Wochen | Goods to order available in about: l<4 weeks, l<8 weeks, l~12 weeks
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Auf Ihren Tischen erweisen sich die Gläser der Kollektionen Primary und Primarific mit zeitlosem 
Design als hervorragende Wahl für das Ausschenken von Wasser und Softgetränken. Ebenfalls können 
sie als Häppchengläser für Ihre Mini-Kreationen genutzt werden.

On your tables, the timeless Primary and Primarific collection glasses prove 
to be an excellent choice for serving water and soft drinks. They can also be 
used as nibbles for your mini creations.

Primary

Bestellnummer / Order No. ARC G0036 ARC G3322
Bezeichnung / Name Primary

FH27 Tumbler 27cl
Primary

FH35 Tumbler 35cl
Marke / Brand C&S C&S

Barcode (Stück / Item) 0 026102 259511 0 026102 259610
Barcode (VE / SU) 0 026102 116524 0 026102 116203

c  l max. 27cl 35cl
58mm 81mm
93mm 102mm

net. / brt.   net. / gross 120g / 156g 151g / 189g
 / 4 x 6 / 864 4 x 6 / 864

Stückpreis / PPI 2,86€ 2,86€

Bestellnummer / Order No. ARC L8677 ARC G3323
Bezeichnung / Name Primary

FH40 Longdrink 40cl
Primary

FH44 Tumbler 44cl
Marke / Brand C&S C&S

Barcode (Stück / Item) 0 883314 578218 0 026102 259306
Barcode (VE / SU) 0 883314 578225 0 026102 116142

c  l max. 40cl 44cl
76mm 86mm

127mm 105mm
net. / brt.   net. / gross 148g / 194g 145g / 194g

 / 4 x 6 / 720 4 x 6 / 576
Stückpreis / PPI 2,84€ 3,08€
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Primary · Primarific
Information des Herstellers ARC FRANCE SAS: farbig besprühtes Glas, organische Farben (0% Schwermetalle), geprüft mit 2.000 industriellen Spülgängen /  
Information of the manufacturer ARC FRANCE SAS: color sprayed glassware, organic inks (0% heavy metal),  tested with 2.000 industrial dish washer cyc les

Bestellnummer / Order No. ARC L6767 ARC N6674 ARC N6675 ARC N6676
Bezeichnung / Name Primary Arpege

Forte FH35 Tumbler 35cl
Primary Arpege

Forte Green FH35 Tumbler 35cl
Primary Arpege

Forte Blue FH35 Tumbler 35cl
Primary Arpege

Forte Pink FH35 Tumbler 35cl
Marke / Brand C&S C&S C&S C&S

Barcode (Stück / Item) 0 883314 578010 0 883314 668858 0 883314 668872 0 883314 668896
Barcode (VE / SU) 0 883314 578027 0 883314 668865 0 883314 668889 0 883314 668902

c  l max. 35cl 35cl 35cl 35cl
81mm 81mm 81mm 81mm

102mm 102mm 102mm 102mm
net. / brt.   net. / gross 149g / 185g 149g / 185g 149g / 185g 149g / 185g

 / 4 x 6 / 864 4 x 6 / 864 4 x 6 / 864 4 x 6 / 864
Stückpreis / PPI 2,84€ 5,07€ 5,07€ 5,07€

Bestellware verfügbar in ca.: l<4 Wochen, l<8 Wochen, l~12 Wochen | Goods to order available in about: l<4 weeks, l<8 weeks, l~12 weeks

Bestellnummer / Order No. ARC L9406 ARC L9407 ARC J9015 ARC J9017 ARC J9018 ARC L9408
Bezeichnung / Name Primary

Black FH35 Tumbler 35cl
Primary

White FH35 Tumbler 35cl
Primarific

Silver FH35 Tumbler 35cl
Primarific

Gold FH35 Tumbler 35cl
Primarific

Copper FH35 Tumbler 35cl
Primarific

Red FH35 Tumbler 35cl
Marke / Brand C&S C&S C&S C&S C&S C&S

Barcode (Stück / Item) 0 883314 586633 0 883314 586657 0 883314 465693 0 883314 465723 0 883314 465747 0 883314 586671
Barcode (VE / SU) 0 883314 586640 0 883314 586664 0 883314 465709 0 883314 465730 0 883314 465754 0 883314 586688

c  l max. 35cl 35cl 35cl 35cl 35cl 35cl
81mm 81mm 81mm 81mm 81mm 81mm

102mm 102mm 102mm 102mm 102mm 102mm
net. / brt.   net. / gross 150g / 188g 150g / 188g 150g / 188g 150g / 188g 150g / 188g 150g / 188g

 / 4 x 6 / 864 4 x 6 / 864 4 x 6 / 864 4 x 6 / 864 4 x 6 / 864 4 x 6 / 864
Stückpreis / PPI 5,07€ 5,07€ 5,07€ 5,07€ 5,07€ 5,07€

Auf Ihren Tischen erweisen sich die Gläser der Kollektionen Primary und Primarific mit zeitlosem 
Design als hervorragende Wahl für das Ausschenken von Wasser und Softgetränken. Ebenfalls können 
sie als Häppchengläser für Ihre Mini-Kreationen genutzt werden.

On your tables, the timeless Primary and Primarific collection glasses prove 
to be an excellent choice for serving water and soft drinks. They can also be 
used as nibbles for your mini creations.
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Bestellnummer / Order No. ARC L7172 ARC L3751 ARC L3750 ARC L3749
Bezeichnung / Name Eskale

Tumbler 9cl
Eskale

Tumbler 18cl
Eskale

Tumbler 31cl
Eskale

Tumbler 42cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 883314 570588 0 883314 519839 0 883314 519815 0 883314 519792
c  l max. 9cl 18cl 31cl 42cl

60mm 75mm 90mm 97mm
65mm 80mm 85mm 96mm

net. / brt.   net. / gross 109g / 133g 181g / 214g 240g / 282g 308g / 360g
 / 4 x 6 / 1.680 4 x 6 / 1.080 4 x 6 / 960 4 x 6 / 576

Stückpreis / PPI 1,66€ 1,79€ 2,25€ 2,52€

Eskale · Be Bop · Can

Die andere Art von „Upcycling“:
Eskale... aus Konfitürengläsern werden Bargläser!
Be Bop... Gläser in Konservendosenoptik für trendige Drinks!
Can... wie der Name schon impliziert, eine Hommage an die Getränkedose!

The other kind of “upcycling“:
Eskale... jam jars become bar glasses!
Be Bop... tumblers that looklike cans for trendy drinks!
Can... as its name implies, pays homage to the beverage can!

Bestellnummer / Order No. ARC N4788 ARC L8687 ARC L8688 ARC N6545
Bezeichnung / Name Be Bop

FB21 Tumbler 21,5cl
Be Bop

FB30 Tumbler 30cl
Be Bop

FH35 Longdrink 35cl
Can

FH48 Tumbler 47cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 883314 648515 0 883314 578409 0 883314 578416 0 883314 667219
c  l max. 21.5cl 30cl 35cl 47cl

80mm 83mm 70mm 76mm
60mm 83mm 150mm 134mm

net. / brt.   net. / gross 140g / 162g 201g / 235g 219g / 254g 237g / 286g
 / 4 x 6 / 1.440 4 x 6 / 768 4 x 6 / 720 4 x 6 / 648

Stückpreis / PPI 1,69€ 1,93€ 1,93€ 2,10€
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Bestellnummer / Order No. ARC L7339 ARC L7334 ARC N6666
Bezeichnung / Name New York

FB25 Tumbler stapelbar / stackable 25cl
New York

FB38 Tumbler stapelbar / stackable 38cl
New York

Mixing Glas / glass 55cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (Stück / Item) 0 883314 668766
Barcode (VE / SU) 0 883314 568509 0 883314 568493 0 883314 668773

c  l max. 25cl 38cl 55cl
81mm 89mm 92 x 83mm
84mm 100mm 140mm

net. / brt.   net. / gross 227g / 265g 328g / 369g 603g / 646g
 / 4 x 6 / 864 4 x 6 / 768 6 / 432

Stückpreis / PPI 2,10€ 2,59€ 6,81€

Vintage Bargläser der Extraklasse: New York bietet neben den Tumblern in verschiedenen Formen und Strukturen 
auch ein Mixing Glas. Bis auf das Mixing Glas sind die Artikel stapelbar und gehärtet “fully tempered“.

Vintage bar glasses in a class of their own: New York offers tumblers in various forms and structures 
and also a mixing glass. Except for the mixing glass, the articles are stackable and fully tempered.

Bestellnummer / Order No. ARC L7335 ARC N4136 ARC L7340
Bezeichnung / Name New York

FH35 Longdrink stapelbar / stackable 35cl
New York

FH40 Longdrink stapelbar / stackable 40cl
New York

FH47 Longdrink stapelbar / stackable 47cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 883314 568486 0 883314 648522 0 883314 568479
c  l max. 35cl 40cl 47cl

74mm 77mm 87mm
145mm 155mm 144mm

net. / brt.   net. / gross 341g / 377g 390g / 425g 440g / 485g
 / 4 x 6 / 720 4 x 6 / 432 4 x 6 / 480

Stückpreis / PPI 2,59€ 2,77€ 2,85€

New York
Krug nicht gehärtet! / 
Jug is not tempered!

Verfügbare Versionen mit Füllstrich / Available versions with filling mark

Bestellnummer / Order No. ARC L7335F ARC N4136F ARC L7340F
Barcode (VE / SU) 4 250447 507273 4 250447 507280 4 250447 507297

/-/ 0,3l /-/ 0,3l /-/ 0,4l /-/
 / 4 x 6 / 720 4 x 6 / 432 4 x 6 / 480

Stückpreis / PPI 3,74€ 3,92€ 4,00€
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Ob Shot, Whisky oder spannende Longdrinks, mit Granity haben Sie immer das passende Glas!
Selbstverständlich stapelbar und gehärtet “fully tempered“.

Wether shot, whisky or exciting longdrinks, with Granity you always will have the right glass!
Of course stackable and fully tempered.

Die gängigsten Gläser der Granity Serie erhalten Sie auch in der wiederverwendbaren Practic Box, 
welche sich gut für den Einsatz bei Großveranstaltungen eignet.

The most popular glasses in the Granity series are also available in the reusable Practic Box, 
which is well suited for use at major events.

Bestellnummer / Order No. ARC N4963 ARC N4964 ARC N6341 ARC N4966 ARC N4965
Bezeichnung / Name Granity Practic Box

FH31 Longdrink stapelbar /  
stackable 31cl (P24)

Granity Practic Box
FH31 Longdrink stapelbar /  

stackable 31cl; 0,2l /-/ (P24)

Granity Practic Box
FH35 Longdrink stapelbar /  

stackable 35cl (P24)

Granity Practic Box
FH35 Longdrink stapelbar /  

stackable 35cl; 0,3l /-/ (P24)

(Granity Practic Box
FH42 Longdrink stapelbar /  

stackable 42cl; 0,3l /-/ (P24)
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 883314 650365 0 883314 650389 0 883314 665017 0 883314 650402 0 883314 650396
c  l max. 31cl 31cl 35cl 35cl 42cl
/-/ 0,2l /-/ 0,3l /-/ 0,3l /-/

74mm 74mm 84mm 84mm 88mm
140mm 140mm 122mm 122mm 135mm

net. / brt.   net. / gross 330g / 359g 333g / 355g 348g / 375g 343g / 370g 415g / 443g
 / 1 / 30 (Sets) 1 / 30 (Sets)  1 / 32 (Sets) 1 / 32 (Sets) 1 / 24 (Sets)

Stückpreis / PPI 42,80€ (Set) 59,85€ (Set) 46,93€ (Set) 56,24€ (Set) 67,60€ (Set)
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Verfügbare Versionen mit Füllstrich / Available versions with filling mark

Bestellnummer / Order No. ARC J2612F
Barcode (VE / SU) 4 250447 503923

/-/ 0,2l /-/
 / 6 / 864

Stückpreis / PPI 2,85€

Bestellnummer / Order No. ARC 04755 ARC J2609 ARC J2611 ARC J2612 ARC L7844
Bezeichnung / Name Granity

FB4,5 Shot stapelbar / stackable 4,5cl
Granity

FB16 Tumbler stapelbar / stackable 16cl
Granity

FB20 Tumbler stapelbar / stackable 20cl
Granity

FB27 Tumbler stapelbar / stackable 27,5cl
Granity

FB35 Tumbler stapelbar / stackable 35cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 026102 047613 0 883314 398465 0 883314 398472 0 883314 398489 0 883314 568455
c  l max. 4.5cl 16cl 20cl 27.5cl 35cl

50mm 70mm 79mm 85mm 92mm
57mm 75mm 80mm 96mm 107mm

net. / brt.   net. / gross 60g / 69g 163g / 177g 215g / 245g 292g / 311g 343g / 378g
 / 4 x 12 / 4.560 6 / 1.800 4 x 6 / 864 6 / 864 4 x 6 / 576

Stückpreis / PPI 1,28€ 1,40€ 1,70€ 1,70€ 2,13€

Bestellnummer / Order No. ARC J2608 ARC J2604 ARC J2606 ARC J2602 ARC J2599 ARC J2598
Bezeichnung / Name Granity

FH20 Longdrink stapelbar / stackable 20cl
Granity

FH31 Longdrink stapelbar / stackable 31cl
Granity

FH35 Longdrink stapelbar / stackable 35cl
Granity

FH42 Longdrink stapelbar / stackable 42cl
Granity

FH46 Longdrink stapelbar / stackable 46cl
Granity

FH65 Longdrink stapelbar / stackable 65cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 883314 398458 0 883314 398427 0 883314 398441 0 883314 398410 0 883314 398403 0 883314 398397
c  l max. 20cl 31cl 35cl 42cl 46cl 65cl

64mm 74mm 84mm 88mm 86mm 96mm
128mm 140mm 122mm 135mm 162mm 180mm

net. / brt.   net. / gross 233g / 255g 336g / 354g 347g / 370g 404g / 441g 497g / 522g 642g / 704g
 / 4 x 6 / 1.008 6 / 1.050 6 / 768 6 / 672 6 / 576 2 x 6 / 360

Stückpreis / PPI 1,70€ 1,75€ 2,14€ 2,40€ 3,00€ 3,84€
Verfügbare Versionen mit Füllstrich / Available versions with filling mark

Bestellnummer / Order No. ARC J5924 ARC J2604G ARC J2606H ARC J2606G ARC J5928 ARC J5931 ARC J5932 ARC J2598F ARC J5926
Barcode (VE / SU) 4 250447 503961 4 250447 503978 4 250447 504005 4 250447 503992 4 250447 503985 4 250447 503886 4 250447 503954 4 250447 503930 4 250447 503947

/-/ 0,2l /-/ 0,25l /-/ 0,2l /-/ 0,25l /-/ 0,3l /-/ 0,3l /-/ 0,4l /-/ 0,4l /-/ 0,5l /-/
 / 6 / 1.050 6 / 1.050 6 / 816 6 / 768 6 / 816 6 / 672 6 / 612 2 x 6 / 360 6 / 390

Stückpreis / PPI 2,27€ 2,90€ 2,42€ 2,42€ 2,42€ 2,77€ 3,46€ 4,99€ 4,38€

Granity Practic Box · Granity
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Stapelbar, gehärtet und zudem noch in verschiedenen  
Farben erhältlich - diese Eigenschaften machen Rock Bar 
zu einer besonders interessanten Alternative.

Stackable, toughened and also available in different colors - these characteristics 
make Rock Bar a particularly interesting alternative.
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Bestellnummer / Order No. 418930BAA121990 418960BAA121990 418940BAA121990 418970BAA121990 418950BAA121990 418980B03321990
Bezeichnung / Name Rock Bar Lounge

Mint Rocks Tumbler stapelbar / stackable 27cl
Rock Bar Lounge

Mint Longdrink stapelbar / stackable 37cl
Rock Bar Lounge

Ice Rocks Tumbler stapelbar / stackable 27cl
Rock Bar Lounge

Ice Longdrink stapelbar / stackable 37cl
Rock Bar Lounge

Peach Tumbler stapelbar / stackable 27cl
Rock Bar Lounge

Peach Longdrink stapelbar / stackable 37cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (Stück / Item) 8 411712 759728 8 411712 759780 8 411712 759742 8 411712 759803 8 411712 759704 8 411712 759766
Barcode (VE / SU) 8 411712 759711 8 411712 759773 8 411712 759735 8 411712 759797 8 411712 759698 8 411712 759759

c  l max. 27cl 37cl 27cl 37cl 27cl 37cl
84mm 83mm 84mm 83mm 84mm 83mm
93mm 120mm 93mm 120mm 93mm 120mm

net. / brt.   net. / gross 246g / 270g 274g / 306g 246g / 270g 274g / 306g 246g / 270g 274g / 306g
 / 4 x 6 / 1.080 4 x 6 / 648 4 x 6 / 1.080 4 x 6 / 648 4 x 6 / 1.080 4 x 6 / 648

Stückpreis / PPI 2,73€ 3,24€ 2,73€ 3,24€ 2,73€ 3,24€

Rock Bar Lounge

Bestellnummer / Order No. 517530BZA121990 516160BAA121990 418982BAA121990 418920BAA121990 516170BAA121990 418983BAP121990
Bezeichnung / Name Rock Bar

Rocks Tumbler stapelbar / stackable 27cl
Rock Bar

D.O.F. Tumbler stapelbar / stackable 39cl
Rock Bar

Breakfast Longdrink stapelbar / stackable 28,5cl
Rock Bar

Slim Longdrink stapelbar / stackable 35,5cl
Rock Bar

Longdrink stapelbar / stackable 37cl
Rock Bar

Supercooler Longdrink stapelbar / stackable 65cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (Stück / Item) 8 411712 755676 8 411712 007294 8 411712 763510 8 411712 756192 8 411712 754365 8 411712 763534
Barcode (VE / SU) 8 411712 007508 8 411712 007201 8 411712 763527 8 411712 756178 8 411712 007102 8 411712 763541

c  l max. 27cl 39cl 28.5cl 35.5cl 37cl 65cl
84mm 92mm 72mm 77mm 83mm 95mm
93mm 101mm 135mm 144mm 120mm 165mm

net. / brt.   net. / gross 247g / 271g 296g / 321g 245g / 270g 319g / 353g 273g / 301g 464g / 518g
 / 8 x 6 / 1.200 4 x 6 / 768 4 x 6 / 864 4 x 6 / 648 4 x 6 / 648 2 x 6 / 360

Stückpreis / PPI 1,54€ 2,16€ 1,54€ 1,75€ 1,83€ 3,15€

durchgefärbtes Glas / 
stained glassware
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Casablanca

Die Serie Casablanca bietet eine große Auswahl an Gläsern für den Barbereich. 
Selbstverständlich sind diese auch stapelbar und gehärtet.

The Casablanca series offers a large selection of tumblers for the bar area. 
Of course they are stackable and tempered.

Bestellnummer / Order No. P 52694 P 52713 P 52708
Bezeichnung / Name Casablanca

Tumbler stapelbar / stackable 24cl
Casablanca

Longdrink stapelbar / stackable 28,9cl
Casablanca

Longdrink stapelbar / stackable 35,5cl
Marke / Brand Pasabahce Pasabahce Pasabahce

Barcode (VE / SU) 8 693357 156487 8 693357 156463 8 693357 156340
c  l max. 24cl 28.9cl 35.5cl

83mm 78mm 85mm
90mm 119mm 123mm

net. / brt.   net. / gross 260g / 278g 332g / 352g 336g / 369g
 / 3 x 12 / 768 4 x 12 / 720 4 x 12 / 576

Stückpreis / PPI 1,21€ 1,37€ 1,64€

Bestellnummer / Order No. P 52706 P 52709 P 52707
Bezeichnung / Name Casablanca

Longdrink stapelbar / stackable 36,5cl
Casablanca

Longdrink stapelbar / stackable 42,1cl
Casablanca

Longdrink stapelbar / stackable 47,9cl
Marke / Brand Pasabahce Pasabahce Pasabahce

Barcode (VE / SU) 8 693357 156715 8 693357 020955 8 693357 021457
c  l max. 36.5cl 42.1cl 47.9cl

80mm 87mm 86mm
148mm 129mm 161mm

net. / brt.   net. / gross 410g / 445g 394g / 421g 470g / 501g
 / 4 x 12 / 720 2 x 12 / 648 2 x 12 / 384

Stückpreis / PPI 1,79€ 1,79€ 2,70€
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Casablanca V-Block

Die Serie Casablanca V-Block basiert auf der bekannten klassischen 
Serie und bietet eine große Auswahl an Gläsern für den Barbereich. 
Selbstverständlich sind diese auch stapelbar und gehärtet.

The Casablanca V-Block series is based on the well-known 
classic series and offers a large selection of tumblers for the bar area. 
Of course they are stackable and tempered.

Bestellware verfügbar in ca.: l<4 Wochen, l<8 Wochen, l~12 Wochen | Goods to order available in about: l<4 weeks, l<8 weeks, l~12 weeks

Bestellnummer / Order No. P 52714-1119342 P 52862-1118070 P 52694-1118059 P 52705-1118063 P 52703-1118061
Bezeichnung / Name Casablanca V-Block

Tumbler stapelbar / 
stackable 14cl

Casablanca V-Block
Tumbler stapelbar / 

stackable 20,8cl

Casablanca V-Block
Tumbler stapelbar / 

stackable 24,5cl

Casablanca V-Block
Tumbler stapelbar / 

stackable 26,5cl

Casablanca V-Block
Tumbler stapelbar / 

stackable 29cl
Marke / Brand Pasabahce Pasabahce Pasabahce Pasabahce Pasabahce

Barcode (VE / SU) 8 693357 535008 8 693357 522701 8 693357 522473 8 693357 522558 8 693357 522510
c  l max. 14cl 20.8cl 24.5cl 26.5cl 29cl

72mm 79mm 83mm 86mm 78mm
76mm 76mm 90mm 92mm 120mm

net. / brt.   net. / gross 185g / 200g 178g / 220g 261g / 280g 245g / 254g 332g / 373g
 / 12 / - 2 x 12 / 1.200 3 x 12 / 864 4 x 12 / 768 4 x 12 / 1.224

Stückpreis / PPI 1,46€ 1,84€ 1,84€ 1,91€ 1,91€

Bestellnummer / Order No. P 52713-1118069 P 52708-1118067 P 52706-1118065 P 52709-1119340 P 52707-1119338
Bezeichnung / Name Casablanca V-Block

Longdrink stapelbar / 
stackable 29,5cl

Casablanca V-Block
Longdrink stapelbar / 

stackable 35,5cl

Casablanca V-Block
Longdrink stapelbar / 

stackable 36,5cl

Casablanca V-Block
Longdrink stapelbar / 

stackable 41,5cl

Casablanca V-Block
Longdrink stapelbar / 

stackable 47,5cl
Marke / Brand Pasabahce Pasabahce Pasabahce Pasabahce Pasabahce

Barcode (VE / SU) 8 693357 522671 8 693357 522633 8 693357 522596 8 693357 534971 8 693357 534940
c  l max. 29.5cl 35.5cl 36.5cl 41.5cl 47.5cl

78mm 85mm 80mm 87mm 86mm
119mm 123mm 148mm 129mm 161mm

net. / brt.   net. / gross 342g / 362g 336g / 369g 403g / 426g 392g / 421g 462g / 499g
 / 4 x 12 / 720 4 x 12 / 576 4 x 12 / 576 12 / 576 12 / 384

Stückpreis / PPI 1,91€ 2,08€ 2,20€ 2,37€ 2,58€
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Bestellnummer / Order No. ARC Q1617 ARC Q1618 ARC Q1619
Bezeichnung / Name Brixton Colors

Pink Tumbler 30cl
Brixton Colors

Red Tumbler 30cl
Brixton Colors

Blue Tumbler 30cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 4 690509 040896 4 690509 040902 4 690509 040919
c  l max. 30cl 30cl 30cl

86mm 86mm 86mm
96mm 96mm 96mm

net. / brt.   net. / gross 386g / 415g 386g / 415g 386g / 415g
 / 2 x 6 / 768 2 x 6 / 768 2 x 6 / 768

Stückpreis / PPI 3,77€ 3,77€ 3,77€

Brixton

Bestellnummer / Order No. ARC P4188 ARC P9067 ARC P4187 ARC P9411
Bezeichnung / Name Brixton

FB30 Tumbler 30cl
Brixton

FH30 Longdrink 35cl
Brixton

FH38 Longdrink 38cl
Brixton

FH45 Longdrink 45cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 4 690509 036943 0 883314 800265 4 690509 036936 4 690509 038756
c  l max. 30cl 35cl 38cl 45cl

86mm 86mm 77mm 82mm
96mm 111mm 150mm 157mm

net. / brt.   net. / gross 378g / 419g 393g / 441g 497g / 544g 552g / 604g
 / 2 x 6 / 768 4 x 6 / 576 2 x 6 / 768 2 x 6 / 540

Stückpreis / PPI 3,42€ 4,03€ 4,03€ 4,78€

Mit Brixton und Brixton Colors wird der Bereich der Vintage Bargläser  
nochmals um einige spannende Artikel ergänzt.

With Brixton and Brixton Colors the range of vintage 
bar glasses is once again extended by some exciting items.

sorry only inBroadway Cocktail und Colors / Brixton Colors Video Link

durchgefärbtes Glas / 
stained glassware
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Bestellnummer / Order No. ARC L7253 ARC L7254 ARC L7256 ARC L7255 ARC P1470
Bezeichnung / Name Broadway

FB5 Shot 5cl
Broadway

FB30 Tumbler 30cl
Broadway

FH28 Longdrink 28cl
Broadway

FH38 Longdrink 38cl
Broadway

FH45 Longdrink 45cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 883314 560862 0 883314 560879 0 883314 560893 0 883314 560886 0 883314 722192
c  l max. 5cl 30cl 28cl 38cl 45cl

49mm 84mm 67mm 74mm 79mm
60mm 91mm 134mm 147mm 163mm

net. / brt.   net. / gross 62g / 75g 308g / 345g 303g / 335g 412g / 448g 559g / 609g
 / 4 x 6 / 3.528 4 x 6 / 768 4 x 6 / 720 4 x 6 / 720 2 x 6 / 540

Stückpreis / PPI 2,29€ 3,24€ 3,24€ 3,83€ 4,81€

Broadway

Bestellnummer / Order No. ARC Q1614 ARC Q1615 ARC Q1616
Bezeichnung / Name Broadway Colors

Pink Tumbler 30cl
Broadway Colors
Red Tumbler 30cl

Broadway Colors
Blue Tumbler 30cl

Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC
Barcode (VE / SU) 4 690509 014682 4 690509 014743 4 690509 014965

c  l max. 30cl 30cl 30cl
86mm 86mm 86mm
96mm 96mm 96mm

net. / brt.   net. / gross 377g / 406g 377g / 406g 377g / 406g
 / 2 x 6 / 768 2 x 6 / 768 2 x 6 / 768

Stückpreis / PPI 3,77€ 3,77€ 3,77€

Broadway gibt durch ihre Struktur jeder Ihrer Kreationen einen edlen Touch! Diese Serie besteht aus 5 Größen, wird 
durch die 3 farbigen Broadway Colors Tumbler ergänzt und ist perfekt geeignet für unterschiedlichste Getränke. 
Vom Cocktail bis zum edlen Whisky: Broadway lässt die Augen Ihrer Gäste erstrahlen. 

Broadway‘s structure gives each of your creations a noble touch! This series consists of 5 sizes, is 
supplemented by 3 colored Broadway Colors tumblers and is perfectly suitable for a variety of drinks. 
From cocktails to sophisticated whiskies: Broadway lets your eyes shine.

Broadway 
Cocktailgläser / 
Cocktail glasses 

309, 310 & 322

durchgefärbtes Glas / 
stained glassware
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Timeless

Bestellnummer / Order No. P 52780 P 52810 P 52790 P 52820 P 52800
Bezeichnung / Name Timeless

Shot 6cl
Timeless

Tumbler 21cl
Timeless

Tumbler 35,5cl
Timeless

Longdrink 30cl
Timeless

Longdrink 45cl
Marke / Brand Pasabahce Pasabahce Pasabahce Pasabahce Pasabahce

Barcode (VE / SU) 8 693357 384323 8 693357 385337 8 693357 384330 8 693357 385320 8 693357 384347
c  l max. 6cl 21cl 35.5cl 30cl 45cl

49mm 75mm 85mm 69mm 78mm
62mm 83mm 95mm 143mm 161mm

net. / brt.   net. / gross 101g / 108g 245g / 260g 349g / 367g 406g / 425g 547g / 569g
 / 12 / 3.888 12 / 1.440 12 / 864 12 / 1.008 12 / 600

Stückpreis / PPI 1,40€ 2,35€ 2,61€ 2,50€ 3,25€

Bestellnummer / Order No. P 520074 P 520045 P 520055 P 52849 P 55332
Bezeichnung / Name Timeless

Tumbler stapelbar / 
stackable 35,5cl

Timeless
Longdrink stapelbar / 

stackable 36cl

Timeless
Longdrink stapelbar / 

stackable 45cl

Timeless
Mixing Glas / 

Mixing glass 72,5cl

Timeless
Pitcherkrug / Pitcher 144cl

Marke / Brand Pasabahce Pasabahce Pasabahce Pasabahce Pasabahce
Barcode (VE / SU) 8 693357 477391 8 693357 483460 8 693357 483491 8 693357 419957 8 693357 467750

c  l max. 35.5cl 36cl 45cl 72.5cl 144cl
92mm 79mm 86mm 107mm 197 x 126mm
97mm 147mm 160mm 150mm 217mm

net. / brt.   net. / gross 338g / 353g 413g / 442g 521g / 543g 682g / 714g 1.585g / 1.780g
 / 2 x 6 / 768 2 x 6 / 720 2 x 6 / 684 6 / 432 6 x 1 / 144

Stückpreis / PPI 4,24€ 4,49€ 5,22€ 6,28€ 12,12€

Artikel nicht gehärtet! / 
Item is not tempered!

Timeless                                                                                                                
Cocktailserie / Cocktail series 309-322
Stielglasserie / Stemware series 345 

Artikel nicht gehärtet! / 
Item is not tempered!

Timeless gibt mit ihrer Vintage-Struktur jedem Getränk eine besondere Note!  
Diese Becherserie wird ergänzt durch ein Mixing Glas und einen Krug. Zudem gibt 
es dazu eine korrespondierende Stielglasserie.

Timeless with its vintagestructure gives every drink a special touch!  
This tumbler series is complemented by a mixing glass and a pitcher. 
In addition there are corresponding stemmed glasses.
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Bestellnummer / Order No. 128758V42021990 128757V42021990 580503VNA021990 580507VNA021990 580213VNA021990 580211VNA021990
Bezeichnung / Name Kaleido

Bibita Longdrink 37cl
Cube

Longdrink 36,5cl
Line

Longdrink 39cl
Slot

Longdrink 39cl
Glit

Longdrink 39,5cl
Mat

Longdrink 39,5cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (VE / SU) 8 004360 084818 8 004360 084801 8 004360 087796 8 004360 087833 8 004360 085020 8 004360 085006
c  l max. 37cl 36.5cl 39cl 39cl 39.5cl 39.5cl

78mm 78mm 85mm 85mm 85mm 85mm
145mm 143mm 120mm 120mm 120mm 120mm

net. / brt.   net. / gross 319g / 327g 316g / 329g 271g / 279g 277g / 283g 273g / 283g 279g / 287g
 / 6 / 1.092 6 / 1.092 6 / 1.008 6 / 1.008 6 / 1.008 6 / 1.008

Stückpreis / PPI 1,00€ 1,43€ 1,43€ 1,43€ 1,43€ 1,43€

Bestellnummer / Order No. 128756VNA021990 128755VNA021990 580500VNA021990 580504VNA021990 580212VNA021990 580210VNA021990
Bezeichnung / Name Kaleido

Acqua Tumbler 24cl
Cube

Acqua Tumbler 24cl
Line

Acqua Tumbler 29cl
Slot

Acqua Tumbler 29cl
Glit

Acqua Tumbler 29,3cl
Mat

Water Acqua 29,3cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (VE / SU) 8 004360 081633 8 004360 081626 8 004360 087765 8 004360 087802 8 004360 085013 8 004360 084993
c  l max. 24cl 24cl 29cl 29cl 29.3cl 29.3cl

81mm 85mm 85mm 85mm 85mm 85mm
85mm 85mm 85mm 85mm 85mm 85mm

net. / brt.   net. / gross 213g / 220g 226g / 227g 215g / 222g 215g / 222g 209g / 217g 215g / 222g
 / 6 / 1.650 6 / 1.650 6 / 1.386 6 / 1.386 6 / 1.386 6 / 1.386

Stückpreis / PPI 0,78€ 1,13€ 1,13€ 1,13€ 1,13€ 1,13€

Kaleido · Cube · Line · Slot · Glit · Mat

Kaleido, Cube, Line, Slot, Glit & Mat: 6 Serien mit 6 Strukturen, die Trends setzen. 
Vielfalt und Abwechslung im Barbetrieb!

Kaleido, Cube, Line, Slot, Glit & Mat: 6 series with 6 structures, that will be trendsetters. 
Diversity and variety in the bar!
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Este, Lounge, Stone, Novecento & Officina 1825: Das Quintett mit den Strukturen 
im Vintage-Look vermittelt sofort das angesagte, klassische Bar-Feeling! 

Este, Lounge, Stone, Novecento & Officina 1825: The quartet with those 
structures in the vintage look immediately conveys the hip, classic bar feeling!

Bestellnummer / Order No. 666223BAU121990 666224BAU121990 666218BAU121990 666219BB9121990
Bezeichnung / Name Lounge

Acqua Tumbler 27,5cl
Lounge

D.O.F. Tumbler 39cl
Stone

D.O.F. Tumbler 39cl
Stone

Cooler Longdrink 49cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (Stück / Item) 8 004360 087703 8 004360 085839 8 004360 085822 8 004360 087734
Barcode (VE / SU) 8 004360 087710 8 004360 085860 8 004360 085853 8 004360 087741

c  l max. 27.5cl 39cl 39cl 49cl
82mm 89mm 89mm 84mm
89mm 105mm 105mm 158mm

net. / brt.   net. / gross 282g / 309g 420g / 455g 425g / 462g 538g / 584g
 / 4 x 6 / 1.080 4 x 6 / 768 4 x 6 / 768 2 x 6 / 480

Stückpreis / PPI 2,35€ 2,74€ 2,74€ 3,14€

Bestellnummer / Order No. 666225BAU121990 666226BAU121990 666227BAU121990 666228BB9121990
Bezeichnung / Name Este

Acqua Tumbler 30cl
Este

D.O.F. Tumbler 39cl
Este

Longdrink 29cl
Este

Cooler Longdrink 49cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (Stück / Item) 8 004360 086249 8 004360 085815 8 004360 086270 8 004360 086300
Barcode (VE / SU) 8 004360 086256 8 004360 085846 8 004360 086287 8 004360 086317

c  l max. 30cl 39cl 29cl 49cl
85mm 89mm 72mm 84mm
90mm 107mm 140mm 158mm

net. / brt.   net. / gross 320g / 347g 433g / 466g 371g / 401g 538g / 584g
 / 4 x 6 / 960 4 x 6 / 768 4 x 6 / 864 2 x 6 / 480

Stückpreis / PPI 2,35€ 2,74€ 2,35€ 3,14€

Este · Lounge · Stone
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Bestellnummer / Order No. 122117BAU021990 122116BAU021990 122115BAU021990
Bezeichnung / Name Novecento

Shot stapelbar / stackable 7,7cl
Novecento

D.O.F. Tumbler stapelbar / stackable 37cl
Novecento

Longdrink stapelbar / stackable 40,5cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (VE / SU) 8 004360 091465 8 004360 091458 8 004360 091441
c  l max. 7.7cl 37cl 40.5cl

55mm 87mm 80mm
79mm 101mm 135mm

net. / brt.   net. / gross 165g / 181g 324g / 358g 388g / 422g
 / 4 x 6 / 2.280 4 x 6 / 768 4 x 6 / 648

Stückpreis / PPI 2,10€ 3,51€ 3,51€

Novecento · Officina 1825

Novecento 
Stielglasserie & Karaffe / 

Stemware series & decanter 
314 & 350

Bestellnummer / Order No. 540624M02321990 540620M02321990 540630MTV121990
Bezeichnung / Name Officina 1825

D.O.F. Tumbler 30cl
Officina 1825

Longdrink 32,5cl
Officina 1825

Cooler Longdrink 47,5cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (Stück / Item) 8 004360 084399 8 004360 078787 8 004360 090048
c  l max. 30cl 32.5cl 47.5cl

87mm 79mm 87mm
85mm 123mm 138mm

net. / brt.   net. / gross 287g / 313g 264g / 288g 350g / 377g
 / 6 / 1.140 6 / 1.050 6 / 684

Stückpreis / PPI 2,16€ 2,21€ 3,54€

Officina 1825 
Karaffen, Einmachgläser, Flaschen & Streuer / 
Decanters, preserving jars, bottles & shakers 

350, 379, 386 & 388
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Bestellnummer / Order No. 122148BCC021990 122138BAU021990 122139BBC021990
Bezeichnung / Name America 20s

Shot 8cl
America 20s

Rocks Tumbler 30cl
America 20s

D.O.F. Tumbler 37cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (VE / SU) 8 004360 093940 8 004360 093612 8 004360 093162
c  l max. 8cl 30cl 37cl

45mm 84mm 88mm
80mm 84mm 92mm

net. / brt.   net. / gross 91g / 100g 243g / 273g 285g / 317g
 / 6 x 6 / 3.060 4 x 6 / 960 6 x 6 / 864

Stückpreis / PPI 1,94€ 3,19€ 3,23€

Die goldenen 20er Jahre des letzten Jahrhunderts werden authentisch eingefangen durch die 
Barglasserie America 20s mit ihren verschiedenfarbigen Tumblern und Longdrinkgläsern.

The golden 20s of the last century are authentically captured by the 
America 20s bar series with its different colored tumblers and longdrinks.

sorry only in

America 20s / Novecento Cocktails Video Link

America 20s

Bestellnummer / Order No. 122141BB9021990 122143BAU021990 122149MDG121990
Bezeichnung / Name America 20s

Cooler Longdrink 49cl
America 20s

Longdrink 40cl
America 20s

Mixing Glas / Mixing glass 79cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (Stück / Item) 8 004360 094190
Barcode (VE / SU) 8 004360 093186 8 004360 093636 08 004360 863048

c  l max. 49cl 40cl 79cl
74mm 68mm 108 x 97mm

162mm 158mm 160mm
net. / brt.   net. / gross 314g / 350g 290g / 317g 767g / 793g

 / 2 x 6 / 660 4 x 6 / 864 6 / 432
Stückpreis / PPI 3,27€ 3,20€ 19,10€

America 20s 
Cocktailgläser / Cocktail glasses 313
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America 20sdurchgefärbtes Glas / 
stained glassware

Bestellnummer / Order No. 122156BAU021990 122152BBC121990 122158BAU021990 122154BB9121990
Bezeichnung / Name America 20s

Blue Rocks Tumbler 30cl
America 20s

Blue D.O.F. Tumbler 37cl
America 20s

Blue Longdrink 40cl
America 20s

Blue Cooler Longdrink 49cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (Stück / Item) 8 004360 094022
Barcode (VE / SU) 8 004360 094121 8 004360 093902 8 004360 094145 8 004360 093926

c  l max. 30cl 37cl 40cl 49cl
84mm 88mm 68mm 74mm
84mm 92mm 158mm 162mm

net. / brt.   net. / gross 243g / 273g 285g / 317g 290g / 317g 314g / 350g
 / 4 x 6 / 960 6 x 6 / 864 4 x 6 / 864 2 x 6 / 660

Stückpreis / PPI 3,63€ 3,92€ 3,66€ 3,97€

Bestellnummer / Order No. 122157BAU021990 122153BBC121990 122159BAU021990 122155BB9121990
Bezeichnung / Name America 20s

Lila Rocks Tumbler 30cl
America 20s

Lila D.O.F. Tumbler 37cl
America 20s

Lila Longdrink 40cl
America 20s

Lila Cooler Longdrink 48cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (Stück / Item) 8 004360 094039 8 004360 094053
Barcode (VE / SU) 8 004360 094138 8 004360 093919 8 004360 094152 8 004360 093933

c  l max. 30cl 37cl 40cl 49cl
84mm 88mm 68mm 74mm
84mm 92mm 158mm 162mm

net. / brt.   net. / gross 243g / 273g 285g / 317g 290g / 317g 314g / 350g
 / 4 x 6 / 960 6 x 6 / 864 4 x 6 / 864 2 x 6 / 660

Stückpreis / PPI 3,63€ 3,92€ 3,66€ 3,97€

Die goldenen 20er Jahre des letzten Jahrhunderts werden authentisch eingefangen durch die 
Barglasserie America 20s mit ihren verschiedenfarbigen Tumblern und Longdrinkgläsern.

The golden 20s of the last century are authentically captured by the 
America 20s bar series with its different colored tumblers and longdrinks.
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Bestellnummer / Order No. 340440ML2321990 340420MP1321990
Bezeichnung / Name Sorgente

Shot 7cl
Sorgente

Acqua Tumbler 30cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (Stück / Item) 8 004360 045802 8 004360 045789
Barcode (VE / SU) 08 004360 966299 08 004360 966305

c  l max. 7cl 30cl
49mm 72mm
74mm 107mm

net. / brt.   net. / gross 100g / 107g 320g / 347g
 / 24 / 3.888 6 / 1.008

Stückpreis / PPI 2,76€ 2,71€

Gediegene, organische Formen fürs Wohlfühlambiente: 
Sorgente sorgt für die richtige Club-Atmosphäre.

Solid, organic forms for a feel-good ambiance: 
Sorgente provides the right club atmosphere.

Sorgente

Bestellnummer / Order No. 340350MP1321990 340360MP1321990
Bezeichnung / Name Sorgente

D.O.F. Tumbler 42cl
Sorgente

Cooler Longdrink 45cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (Stück / Item) 8 004360 042993 8 004360 043006
Barcode (VE / SU) 8 004360 968842 08 004360 968859

c  l max. 42cl 45cl
83mm 75mm

107mm 160mm
net. / brt.   net. / gross 350g / 375g 374g / 403g

 / 6 / 768 6 / 756
Stückpreis / PPI 4,32€ 3,35€
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Diamond, eine klassische und stilvolle Serie. Die Struktur, welche nur von innen fühlbar ist, lässt 
ein Lichtspiel entstehen und passt, ob transparent oder in Farbe, auf jeden schön gedeckten Tisch.

Diamond, a classic and stylish series. The structure, which can only be felt from the inside, 
creates a play of light and, whether transparent or in color, fits on any beautifully laid table.

Diamond

Bestellnummer / Order No. 350238BAZ121990 350200M02321990 302260M02321990 350240M02321990
Bezeichnung / Name Diamond

Shot 8cl
Diamond

Acqua Tumbler 30,5cl
Diamond

D.O.F. Tumbler 39cl
Diamond

Cooler Longdrink 47cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (Stück / Item) 8 004360 080568 8 004360 064995 8 004360 065343 8 004360 065466
Barcode (VE / SU) 8 004360 080421 8 004360 065008 8 004360 065336 8 004360 065459

c  l max. 8cl 30.5cl 39cl 47cl
59mm 84mm 91mm 85mm
71mm 93mm 103mm 144mm

net. / brt.   net. / gross 117g / 132g 299g / 322g 365g / 392g 442g / 469g
 / 8 x 6 / 2.592 6 / 1.260 6 / 1.026 6 / 756

Stückpreis / PPI 0,79€ 2,53€ 2,66€ 2,79€

Bestellnummer / Order No. 350220M02321990 302259M02321990 350260M02321990 350230M02321990 302258M02321990 350270M02321990
Bezeichnung / Name Diamond

Ocean Blue Acqua 
Tumbler 30,5cl

Diamond
Ocean Blue D.O.F. 

Tumbler 39cl

Diamond
Ocean Blue Cooler 

Longdrink 47cl

Diamond
Rock Purple Acqua 

Tumbler 30,5cl

Diamond
Rock Purple D.O.F. 

Tumbler 39cl

Diamond
Rock Purple Cooler 

Longdrink 47cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (Stück / Item) 8 004360 065022 8 004360 065374 8 004360 065497 8 004360 065084 8 004360 065435 8 004360 065558
Barcode (VE / SU) 8 004360 065039 8 004360 065367 8 004360 065480 8 004360 065091 8 004360 065428 8 004360 065541

c  l max. 30.5cl 39cl 47cl 30.5cl 39cl 47cl
84mm 91mm 85mm 84mm 91mm 85mm
93mm 103mm 144mm 93mm 103mm 144mm

net. / brt.   net. / gross 299g / 322g 365g / 392g 442g / 469g 299g / 322g 365g / 392g 442g / 469g
 / 6 / 1.260 6 / 1.026 6 / 756 6 / 1.260 6 / 1.026 6 / 756

Stückpreis / PPI 2,91€ 3,06€ 3,21€ 2,91€ 3,06€ 3,21€

durchgefärbtes Glas / 
stained glassware
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Fleur de Lys · Manhattan

Bestellnummer / Order No. 1057AB06A0111 1058AB06A0111
Bezeichnung / Name Manhattan

FB31 Tumbler 31cl
Manhattan

FH30 Longdrink 30,5cl
Marke / Brand DURALEX DURALEX

Barcode (VE / SU) 3 550190 502466 3 550190 502480
c  l max. 31cl 31cl

84mm 73mm
85mm 138mm

net. / brt.   net. / gross 272g / 298g 315g / 338g
 / 8 x 6 / 960 8 x 6 / 864

Stückpreis / PPI 2,12€ 2,44€

Fleur de Lys - Schwere Relief-Bechergläser für den individuellen Look in der Bar!
Die gehärtete Serie Manhattan sorgt für die richtige Club-Atmosphäre. 

Fleur de Lys - Heavy tumblers with structure in different shapes for the individual look in the bar!
the fully tempered Manhattan series provides the right club atmosphere.

Bestellnummer / Order No. 629101 629201
Bezeichnung / Name Fleur de Lys

Tumbler 25cl
Fleur de Lys

Longdrink 30cl
Marke / Brand La Rochère La Rochère

Barcode (VE / SU) 3 232870 162916 3 232870 162923
c  l max. 25cl 30cl

87mm 85mm
103mm 138mm

net. / brt.   net. / gross 376g / 404g 428g / 462g
 / 6 / 1.152 6 / 768

Stückpreis / PPI 5,06€ 5,22€

Fleur de Lys 
Weinkelch / Wine glass

344
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Parrot · Skull

Bestellnummer / Order No. ARC N6647 ARC N6644
Bezeichnung / Name Parrot

Cocktail 90cl
Skull

Cocktail 90cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC

Barcode (Stück / Item) 0 883314 688115 0 883314 688092
Barcode (VE / SU) 0 883314 668476 0 883314 668445

c  l max. 90cl 90cl
176 x 125mm 164 x 115mm

190mm 163mm
net. / brt.   net. / gross 1.202g / 1.278g 1.049g / 1.130g

 / 4 / 220 4 / 288
Stückpreis / PPI 15,21€ 15,21€

Bestellnummer / Order No. SM 2347 SM 2346
Bezeichnung / Name Skull

Tumbler 40cl
Skull

Tumbler 45cl
Marke / Brand VR San Miguel VR San Miguel

Barcode (Stück / Item) 8 435456 401859 8 435456 401811
Barcode (VE / SU) 18 435011 102167 18 435011 102150

c  l max. 40cl 45cl
100 x 90mm 93 x 85mm

105mm 125mm
net. / brt.   net. / gross 341g / 359g 334g / 361g

 / 6 / 672 6 / 432
Stückpreis / PPI 3,20€ 3,42€

Parrot and Skull are cocktail glasses of a special kind and an eyecatcher in every bar!
Make your cocktails very special ones. 
Without much further decoration you can serve your drinks in a very impressing way.

Parrot und Skull sind Cocktailgläser der besonderen Art und in jeder Bar ein Eyecatcher!
Verleihen Sie Ihren Cocktails etwas ganz Spezielles.
Ohne viel weitere Dekoration können Sie Ihre Drinks beeindruckend servieren.

297Nur für den gewerblichen Gebrauch, alle Preise zzgl. MWST. | Only for commercial use, all prices excl. of VAT

Tumbler 
Tisch  
& Bar



Bestellnummer / Order No. 122121MTV121990 122120MTV121990
Bezeichnung / Name Sweet

Tumbler 44cl
Sour

Tumbler 45,5cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (Stück / Item) 8 004360 092691 8 004360 092684
Barcode (VE / SU) 08 004360 867800 08 004360 867794

c  l max. 44cl 45.5cl
85mm 85mm

117mm 117mm
net. / brt.   net. / gross 279g / 302g 281g / 305g

 / 6 / 816 6 / 816
Stückpreis / PPI 3,31€ 3,31€

Dispenser 
& Zubehör / Attachements 355

Bestellnummer / Order No. SM 2392 SM 2360 SM 2361 SM 5298G20
Bezeichnung / Name Ananas

Tumbler 38,5cl
Ananas

Tumbler 70cl
Tiki

Tumbler 55cl
Tiki Dispenser

mit Zapfhahn / with tap 600cl
Marke / Brand VR San Miguel VR San Miguel VR San Miguel VR San Miguel

Barcode (Stück / Item) 8 435456 425343 8 435456 413708 8 435456 413715 8 435456 413814
Barcode (VE / SU) 18 435011 104512 18 435011 103560 18 435011 103577 18 435011 103621

c  l max. 38.5cl 70cl 55cl 600cl
85mm 100mm 83 x 80mm 234 x 184mm

145mm 170mm 170mm 320mm
net. / brt.   net. / gross 368g / 390g 432g / 472g 439g / 464g 2.982g / 3.109g

 / 6 / 576 6 / 360 6 / 420 1 / 72
Stückpreis / PPI 2,82€ 3,32€ 3,34€ 26,96€

Sweet · Sour · Ananas · Tiki
Weitere Cocktailgläser der besonderen Art, welche in jeder Bar ein Eyecatcher 
sind, finden Sie hier mit Sweet, Sour, Ananas, Tiki und Authentic! 
Ganz dem Zeitgeist entsprechend gibt es dazu passende Dispenser.

Other cocktail glasses of a special kind, which are an eyecatcher in every bar, can be 
found here with Sweet, Sour, Ananas (means “pineapple“), Tiki and Authentic!
In keeping with the zeitgeist, there are matching dispensers.
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Bestellnummer / Order No. SM 5968G20 SM 5296G20 SM 5294G20
Bezeichnung / Name Authentic Dispenser

mit Zapfhahn / with tap 400cl
Authentic Dispenser

mit Zapfhahn / with tap 600cl
Authentic Dispenser

mit Zapfhahn / with tap 1.250cl
Marke / Brand VR San Miguel VR San Miguel VR San Miguel

Barcode (Stück / Item) 8 435456 425381 8 435271 288277 8 435271 288284
c  l max. 400cl 600cl 1250cl

205 x 155mm 285 x 230mm 305 x 250mm
250mm 230mm 350mm

net. / brt.   net. / gross 1.556g / 1.691g 2.547g / 2.694g 4.144g / 4.380g
 / 1 / 60 1 / 60 1 / 24

Stückpreis / PPI 19,24€ 24,05€ 44,70€

Authentic

Bestellnummer / Order No. SM 2198 SM 2176 SM 2178 SM 2168
Bezeichnung / Name Authentic

Smooth Tumbler 25cl
Authentic

Conic Tumbler 30cl
Authentic

D.O.F. Tumbler 40cl
Authentic

Stemless Tumbler 65cl
Marke / Brand VR San Miguel VR San Miguel VR San Miguel VR San Miguel

Barcode (Stück / Item) 8 435271 262468 8 435271 217109 8 435271 217086 8 435456 415511
c  l max. 25cl 30cl 40cl 65cl

90mm 80mm 90mm 110mm
90mm 130mm 105mm 130mm

net. / brt.   net. / gross 252g / 263g 284g / 306g 358g / 376g 339g / 369g
 / 6 / 1.140 6 / 798 6 / 672 6 / 432

Stückpreis / PPI 2,30€ 2,48€ 2,98€ 3,22€

Weitere Cocktailgläser der besonderen Art, welche in jeder Bar ein Eyecatcher sind, finden Sie hier mit 
Sweet, Sour, Ananas, Tiki und Authentic! Ganz dem Zeitgeist entsprechend gibt es dazu passende Dispenser.

Other cocktail glasses of a special kind, which are an eyecatcher in every bar, can be found here with Sweet, Sour, 
Ananas (means “pineapple“), Tiki and Authentic! In keeping with the zeitgeist, there are matching dispensers.
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Coca-Cola Contour 
Cola Ultra · Coca-Cola No.  4-6

Various editions for the enjoyment of this always up-to-date beverage, be it in the form of the classic bottle with relief or in the 
recycled glass tumbler with lid and straw.

Bestellnummer / Order No. ARC C2037 ARC C4659 ARC C7486 ARC 34821
Bezeichnung / Name Coca-Cola

FH27 Konturglas /  
Contour tumbler 27cl; 0,2l /-/

Coca-Cola
FH37 Konturglas /  

Contour tumbler 37cl; 0,3l /-/

Coca-Cola
FH46 Konturglas /  

Contour tumbler 46cl; 0,4l /-/

Cola Ultra
Becher /  

Tumbler 28cl; 0,2l /-/
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 026102 858448 0 026102 056233 0 026102 826959 0 026102 348215
c  l max. 27cl 37cl 46cl 28cl
/-/ 0,2l /-/ 0,3l /-/ 0,4l /-/ 0,2l /-/

65mm 72mm 79mm 74mm
131mm 141mm 155mm 118mm

net. / brt.   net. / gross 192g / 206g 210g / 230g 276g / 297g 186g / 203g
 / 6 / 1.092 6 / 756 6 / 684 12 / 1.008

Stückpreis / PPI 2,92€ 3,12€ 3,21€ 1,20€

Bestellnummer / Order No. SM 9008 SM 9009 SM 9010
Bezeichnung / Name Coca-Cola

No. 4 Tumbler mit Deckel und Trinkhalm / 
with lid and straw 50cl

Coca-Cola
No. 5 Tumbler mit Deckel und Trinkhalm / 

with lid and straw 50cl

Coca-Cola
No. 6 Tumbler mit Deckel und Trinkhalm / 

with lid and straw 50cl
Marke / Brand VR San Miguel VR San Miguel VR San Miguel

Barcode (Stück / Item) 8 435456 407486 8 435456 407493 8 435456 407509
c  l max. 50cl 50cl 50cl

88 x 85mm 90 x 85mm 85mm
170mm 170mm 170mm

net. / brt.   net. / gross 451g / 483g 439g / 476g 441g / 478g
 / 6 / 384 6 / 384 6 / 384

Stückpreis / PPI 7,66€ 7,66€ 7,66€

Verschiedene Editionen für den Genuss dieses immer aktuellen Getränkes, sei es in 
Form der klassischen Flasche mit entsprechendem Relief oder aber im Recycling-Glas 
Becher mit Deckel und Trinkhalm.
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Quattro Stagioni

Bestellnummer / Order No. 357768M04321990 357768MDE121990 895052ST4021990 880240ERI021990
Bezeichnung / Name Quattro Stagioni

Henkelglas /  
Mug 41,5cl

Quattro Stagioni
Henkelglas mit Deckel /  

Mug with lid 41,5cl

Quattro Stagioni
Metallschraubdeckel /  
Metal screw cap 70mm

Quattro Stagioni I Genetti
Deckel mit Loch für Trinkhalm / 
Screw with hole for straw 70mm

passend zu / fitting ° 357768M04321990 & 357768MDE121990 
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (Stück / Item) 8 004360 077445 8 004360 077469 8 004360 084139
Barcode (VE / SU) 8 004360 077452 8 004360 077476 8 001023 945684 8 004360 084153

c  l max. 41.5cl 41.5cl
115 x 78mm 115 x 78mm 70mm 70mm

136mm 140mm 15mm 16mm
net. / brt.   net. / gross 402g / 437g 414g / 442g 13g / 15g 20g / 47g

 / 12 / 504 12 / 504 54 x 2 / 6.480 4 x 26 / 2.184
Stückpreis / PPI 3,30€ 4,11€ 0,85€ 3,50€

Self-made lemonades are particularly appreciated in our Quattro Stagioni mugs.
The screw caps make them ideal for the outdoor catering.

Besonders zur Geltung kommen selbstgemachte Limonaden in unseren Quattro Stagioni Bockbechern.
Durch die Schraubdeckel sind sie ideal für die Außengastronomie geeignet.
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Trinkhalme / Drinking Straws
Wandstärke / Wall thickness  1,5mm

Außendurchmesser / Outer diameter 10mm

Bestellnummer / Order No. BC 007188106 BC 007188107 BC 007188108
Bezeichnung / Name Trinkhalm

gerade 7-tlg. Set / 
Straight drinking straw 7 piece-set 15cm

Trinkhalm
gerade 7-tlg. Set / 

Straight drinking straw 7 piece-set 20cm

Trinkhalm
gerade 7-tlg. Set / 

Straight drinking straw 7 piece-set 23cm
Marke / Brand Bohemia Cristal Bohemia Cristal Bohemia Cristal

Barcode (VE / SU) 4 000753 160750 4 000753 160767 4 000753 160774
150 x 10mm 200 x 10mm 230 x 10mm

10mm 10mm 10mm
net. / brt.   net. / gross 13g / 18g 18g / 21g 20g / 27g

 / 24 x 1 / 2.400 (Sets) 24 x 1 / 2.400 (Sets) 24 x 1 / 2.160 (Sets)
Setpreis / PPS 6,42€ (Set) 6,62€ (Set) 6,83€ (Set)

Bestellnummer / Order No. BC 007188109 BC 007188110
Bezeichnung / Name Trinkhalm

gebogen 7-tlg. Set / Curved drinking straw 7 piece-set 20cm
Trinkhalm

gebogen 7-tlg. Set / Curved drinking straw 7 piece-set 23cm
Marke / Brand Bohemia Cristal Bohemia Cristal

Barcode (VE / SU) 4 000753 160781 4 000753 160798
200 x 10mm 230 x 10mm

10mm 10mm
net. / brt.   net. / gross 18g / 25g 21g / 28g

 / 24 x 1 / 1.800 (Sets) 24 x 1 / 1.800 (Sets)
Setpreis / PPS 7,66€ (Set) 7,87€ (Set)

BOROSILIKAT · BOROSILICATE GLASS 

Jedes Set besteht aus 6 Trinkhalmen und 1 Reinigungsbürste. / Each set consists of 6 drinking straws and 1 brush.

Umweltfreundlicher Trinkhalm aus Borosilikatglas!
Ein kleines Produkt, das einen großen Unterschied macht!

Environmentally friendly drinking straw made of borosilicate glass!
A small product that makes a big difference!
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Bestellnummer / Order No. OS 400 OS 410 OS 420
Bezeichnung / Name Trinkhalm

gerade / 
Straight drinking straw 50+3 Set 15cm

Trinkhalm
gerade / 

Straight drinking straw 50+3 Set 20cm

Trinkhalm
gerade / 

Straight drinking straw 50+3 Set 23cm
Marke / Brand TABLE ROC TABLE ROC TABLE ROC

Barcode (VE / SU) 4 260663 670163 4 260663 670170 4 260663 670187
150 x 8mm 200 x 8mm 230 x 8mm

8mm 8mm 8mm
net. / brt.   net. / gross 9g / 11g 13g / 15g 14g / 16g

 / 1 / - 1 / - 1 / -
Setpreis / PPS 19,63€ (Set) 24,18€ (Set) 27,36€ (Set)

Bestellnummer / Order No. OS 510 OS 520 OS 530 OS 540
Bezeichnung / Name Trinkhalm

blau gerade / 
Blue straight drinking straw 50+3 Set 20cm

Trinkhalm
grün gerade / 

Green straight drinking straw 50+3 Set 20cm

Trinkhalm
gelb gerade / 

Yellow straight drinking straw 50+3 Set 20cm

Trinkhalm
pink gerade / 

Pink straight drinking straw 50+3 Set 20cm
Marke / Brand TABLE ROC TABLE ROC TABLE ROC TABLE ROC

Barcode (VE / SU) 4 260663 670460 4 260663 670477 4 260663 670484 4 260663 670491
200 x 8mm 200 x 8mm 200 x 8mm 200 x 8mm

8mm 8mm 8mm 8mm
net. / brt.   net. / gross 14g / 16g 14g / 16g 14g / 16g 14g / 16g

 / 1 / - 1 / - 1 / - 1 / -
Setpreis / PPS 37,23€ (Set) 37,23€ (Set) 37,23€ (Set) 50,13€ (Set)

BOROSILIKAT · BOROSILICATE GLASS 
Trinkhalme / Drinking Straws

Wandstärke / Wall thickness  1,5mm (transparent / clear) · 1,8mm (farbig / colored)
Außendurchmesser / Outer diameter 8mm

Umweltfreundlicher Trinkhalm aus Borosilikatglas!
Ein kleines Produkt, das einen großen Unterschied macht!

Environmentally friendly drinking straw made of borosilicate glass!
A small product that makes a big difference!

sorry only inTrinkhalme Video Link

Jedes Set besteht aus 50 Trinkhalmen und 3 Reinigungsbürsten. / Each set consists of 50 drinking straws and 3 brushes.

Tipp:
Nutze verschiedenfarbige 
Trinkhalme, um alkoho- 
lische von alkoholfreien 
Cocktails zu  unterscheiden.

Tip: 
Use different colored  
straws to distinguish  
alcoholic from  
non-alcoholic cocktails.
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Für alle Mixgetränke und Cocktails, die in Stielgläsern serviert werden, bieten 
wir Ihnen eine breite Auswahl. Zudem ergänzen wir unser Sortiment mit 
verschiedensten Dash Flaschen...
 
Perlweine, Sekt und Champagner bedürfen natürlich einer ganz besonderen 
Aufmerksamkeit. Daher haben wir Ihnen auch dafür eine besondere Rubrik  
zusammengestellt.

For all mixed drinks and cocktails, served in stemmed glasses, we offer 
a wide selection. In addition, we complement our range with a variety 
of Dash bottles...

Of course, sparkling wines and champagne require special attention. 
Therefore, we have put together a special selection for you.

Cocktail, Sekt & Co. / Champagne

304



Finder

Elixir Authentica Mixology Gin Tonic Fresh Hugo & Aperol Martini Cocktail Nick & Nora Ale Margarita Hurricane

306 306 307 308-309 308 310 310 311 311 311

Martigues Kyoto Jazz Timeless America 20s Novecento Novecento Art Deco Novecento Liberty Viticole Degustation Cognac

312 312 312 312 313 314 315 315 316 317

Spirits Reims Elegance Mineral V. Juliette Brio Exaltation Broadway Timeless Spirits

317 318 318 319 319 320 321 322 322 322

Cabernet Amore Vina Sensation Exalt Sublym Reveal‘ Up Open Up Cabernet Sequence

322 322 323 323 323 323 323 323 323
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Mit Elixir und Authentica haben Sie jederzeit Zugriff auf alle wichtigen 
Ingredenzien Ihrer Cocktail- und Longdrink- oder Softdrinkkreationen.

With Elixir and Authentica you have access to all the important ingredients 
of your cocktail and long drink or soft drink creations at any time.

Elixir · Authentica

Bestellnummer / Order No. LB 12272-01 LB 12273-01 LB 12274-01
Bezeichnung / Name Elixir

No. 1 Dash Flasche mit Ausgießer / 
Dash bottle with pourer 10cl

Elixir
No. 2 Dash Flasche mit Ausgießer / 

Dash bottle with pourer 10cl

Elixir
No. 3 Dash Flasche mit Ausgießer / 

Dash bottle with pourer 10cl
Marke / Brand Luigi Bormioli Luigi Bormioli Luigi Bormioli

Barcode (Stück / Item) 0 032622 025710 0 032622 025727 0 032622 025734
Barcode (VE / SU) 08 004743 035536 08 004743 035543 08 004743 035550

c  l max. 10cl 10cl 10cl
57mm 52mm 78 x 37mm

136mm 143mm 154mm
net. / brt.   net. / gross 279g / 297g 168g / 187g 274g / 295g

 / 24 / 1.152 24 / 1.152 24 / 1.008
Stückpreis / PPI 9,17€ 9,17€ 9,17€

Bestellnummer / Order No. LB 12209-02 LB 12208-02
Bezeichnung / Name Authentica

Bitterflasche mit Außgießer / Bitter bottle with pourer 12,5cl
Authentica

Bitterflasche mit Außgießer / Bitter bottle with pourer 25cl
Marke / Brand Luigi Bormioli Luigi Bormioli

Barcode (Stück / Item) 0 032622 025420 0 032622 025390
Barcode (VE / SU) 08 004743 035383 08 004743 035352

c  l max. 14.1cl 27.3cl
48mm 57mm

218mm 264mm
net. / brt.   net. / gross 215g / 242g 331g / 367g

 / 12 / 840 12 / 576
Stückpreis / PPI 6,06€ 6,79€
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Mixology

Bestellnummer / Order No. LB 12458-01 LB 12464-01
Bezeichnung / Name Mixology

Spritz Kelch / Cup 57cl
Mixology

Spanish Gin & Tonic Kelch / Cup 80cl
Marke / Brand Luigi Bormioli Luigi Bormioli

Barcode (VE / SU) 0 032622 025888 0 032622 026113
c  l max. 57cl 80cl

91mm 120mm
223mm 205mm

net. / brt.   net. / gross 214g / 276g 317g / 402g
 / 4 x 6 / 384 2 x 6 / 192

Stückpreis / PPI 7,99€ 8,54€

Mit diesen Cocktailgläsern läuten wir ein goldenes Zeitalter der Mixology ein. Luxoriös, edel und trendig - Gehen Sie auf 
Entdeckungsreise, erleben Sie Bekanntes neu oder erschaffen Sie ganz eigene Kreationen. Ihre Fantasie bestimmt die 
Grenzen!

With these cocktail glasses, we ring in a golden age of Mixology. Luxurious, noble and trendy - Go on a 
journey of discovery, experience something familiar in new way or invent your own creations. Your imagination 
determines the limits!

Bestellnummer / Order No. LB 12460-01 LB 12459-01
Bezeichnung / Name Mixology

Cocktailschale / Cocktail cup 22,5cl
Mixology

Martinischale / Martini cup 21,5cl
Marke / Brand Luigi Bormioli Luigi Bormioli

Barcode (VE / SU) 0 032622 025925 0 032622 025901
c  l max. 22.5cl 21.5cl

95mm 105mm
140mm 172mm

net. / brt.   net. / gross 169g / 218g 189g / 245g
 / 4 x 6 / 432 4 x 6 / 240

Stückpreis / PPI 8,38€ 8,54€
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Bestellnummer / Order No. ARC P3042
Bezeichnung / Name Fresh Hugo & Aperol

Cocktailkelch / Cup 36cl
Marke / Brand ARCOROC

Barcode (Stück / Item) 0 883314 737721
Barcode (VE / SU) 0 883314 737738

c  l max. 36cl
80mm

202mm
net. / brt.   net. / gross 186g / 209g

 / 6 / 630
Stückpreis / PPI 2,83€

Mit unseren individuellen Cocktailgläsern setzen Sie jede Kreation richtig in Szene.
Ob Gin, Hurricane, Martini oder Margarita - wir haben das richtige Glas!

With our individual cocktail glasses you put every creation in the right place.
Wether Gin, Hurricane, Martini or Margarita - we have the right glass!

Bestellnummer / Order No. ARC P8064 ARC P7908 ARC 46981 ARC N2760
Bezeichnung / Name Cocktail Party

Gin Tonic Kelch / Cup 62cl
Vina

Splendid Gin Tonic Kelch / Cup 58cl
Cabernet

Ballon Weinkelch / Wine glass 70cl
Vina

Gin Tonic Kelch / Cup 72cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC C&S ARCOROC

Barcode (Stück / Item) 0 026102 259290
Barcode (VE / SU) 0 883314 789454 0 883314 787887 0 026102 469941 0 883314 543568

c  l max. 62cl 58cl 70cl 72cl
108mm 106mm 115mm 116mm
195mm 209mm 221mm 193mm

net. / brt.   net. / gross 295g / 398g 225g / 288g 263g / 333g 236g / 310g
 / 2 x 6 / 216 4 x 6 / 240 4 x 6 / 192 2 x 6 / 216

Stückpreis / PPI 4,26€ 3,50€ 5,51€ 3,60€

Gin · Hugo · Aperol
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Bestellnummer / Order No. 122128BB9021990 LB 12464-01
Bezeichnung / Name America 20s

Gin Tonic Kelch / Cup 74,5cl
Mixology

Spanish Gin & Tonic Kelch / Cup 80cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Luigi Bormioli

Barcode (VE / SU) 8 004360 092752 0 032622 026113
c  l max. 74.5cl 80cl

109mm 120mm
226mm 205mm

net. / brt.   net. / gross 333g / 397g 317g / 402g
 / 2 x 6 / 240 2 x 6 / 192

Stückpreis / PPI 6,34€ 8,54€

Bestellnummer / Order No. ARC P8821 P 440237
Bezeichnung / Name Broadway

Gin Tonic Kelch / Cup 58cl
Timeless

Gin Tonic Kelch / Cup 55cl
Marke / Brand ARCOROC Pasabahce

Barcode (VE / SU) 0 883314 797787 8 693357 385351
c  l max. 58cl 55cl

107mm 108mm
195mm 198mm

net. / brt.   net. / gross 470g / 557g 485g / 525g
 / 2 x 6 / 240 12 / 288

Stückpreis / PPI 6,08€ 4,13€

Gin

Mit unseren individuellen Cocktailgläsern setzen Sie jede Kreation richtig in Szene.
Ob Gin, Hurricane, Martini oder Margarita - wir haben das richtige Glas!

With our individual cocktail glasses you put every creation in the right place.
Wether Gin, Hurricane, Martini or Margarita - we have the right glass!
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Martini

Bestellnummer / Order No. ARC 50056 122113BAU021990 ARC L3678 ARC N6887 ARC N6831
Bezeichnung / Name Signature

Cocktailschale / Cocktail cup 15cl
Novecento

Nick & Nora Cocktailschale / Cocktail cup 15,5cl
New Martini

Cocktailschale / Cocktail cup 21cl
Cabernet

Cocktailschale / Cocktail cup 21cl
Cabernet

Cocktailschale / Cocktail cup 30cl
Marke / Brand ARCOROC Bormioli Rocco C&S C&S C&S

Barcode (Stück / Item) 0 883314 518498 0 883314 290868 0 883314 259520
Barcode (VE / SU) 0 026102 500675 8 004360 091281 0 883314 518504 0 883314 670950 0 883314 670776

c  l max. 15cl 15.5cl 21cl 21cl 30cl
95mm 74mm 114mm 117mm 120mm

165mm 155mm 179mm 175mm 188mm
net. / brt.   net. / gross 142g / 206g 114g / 136g 153g / 239g 194g / 284g 210g / 321g

 / 4 x 6 / 288 4 x 6 / 720 4 x 6 / 192 2 x 6 / 240 2 x 6 / 192
Stückpreis / PPI 4,26€ 4,01€ 5,51€ 7,04€ 5,51€

Bestellnummer / Order No. 122145BAU021990 122144BAU021990 122142BB9021990 ARC P8795 LB 12459-01 P 440366 P 440176
Bezeichnung / Name America 20s

Nick & Nora Cocktailschale / 
Cocktail cup 14cl

America 20s
Martinischale / 

Martini cup 15,5cl

America 20s
Martinischale / 
Martini cup 25cl

Broadway
Cocktailschale / 
Cocktail cup 21cl

Mixology
Martinischale / 

Martini cup 21,5cl

Timeless
Nick & Nora Cocktailschale / 

Cocktail cup 16cl

Timeless
Martinischale / 
Martini cup 23cl

Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco ARCOROC Luigi Bormioli Pasabahce Pasabahce
Barcode (VE / SU) 8 004360 093971 8 004360 093957 8 004360 093148 0 883314 797794 0 032622 025901 8 693357 500174 8 693357 418301

c  l max. 14cl 15.5cl 25cl 21cl 21.5cl 16cl 23cl
76mm 94mm 108mm 118mm 105mm 83mm 116mm

158mm 157mm 180mm 155mm 172mm 156mm 172mm
net. / brt.   net. / gross 142g / 173g 181g / 222g 205g / 279g 236g / 325g 189g / 245g 180g / 207g 266g / 305g

 / 4 x 6 / 720 4 x 6 / 576 2 x 6 / 300 2 x 6 / 216 4 x 6 / 240 6 / 540 12 / 216
Stückpreis / PPI 4,07€ 4,14€ 5,18€ 5,60€ 8,54€ 4,35€ 3,93€

Mit unseren individuellen Cocktailgläsern setzen Sie jede Kreation richtig in Szene.
Ob Gin, Hurricane, Martini oder Margarita - wir haben das richtige Glas!

With our individual cocktail glasses you put every creation in the right place.
Wether Gin, Hurricane, Martini or Margarita - we have the right glass!
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Bestellnummer / Order No. ARC N8215 ARC 54584 ARC P9881
Bezeichnung / Name Spirits

Hurricane Cocktailglas / Cocktail cup 46cl
Elegance

Hurricane Cocktailglas / Cocktail cup 44cl
Hurricane Practic Box

Cocktailglas / Cocktail cup 44cl (P18)
Marke / Brand C&S ARCOROC ARCOROC

Barcode (Stück / Item) 0 883314 684469
Barcode (VE / SU) 0 883314 684476 0 026102 845127 0 883314 809466

c  l max. 44cl 44cl 44cl
78mm 80mm 80mm

208mm 207mm 210mm
net. / brt.   net. / gross 213g / 278g 301g / 348g 301g / 337g

 / 4 x 6 / 384 4 x 6 / 432 1 / 24 (Sets)
Stückpreis / PPI 6,57€ 5,55€ 66,78€ (Set)

Bestellnummer / Order No. 330246BAC021990 ARC 79923 ARC N6900
Bezeichnung / Name Ale

Biertulpe / Beer goblet 42,5cl
Elegance

Margaritaschale / Margarita cup 27cl
Cabernet

Margaritaschale / Margarita cup 44cl
Marke / Brand Bormioli Rocco ARCOROC C&S

Barcode (Stück / Item) 0 883314 671056
Barcode (VE / SU) 8 004360 078145 0 026102 799246 0 883314 671063

c  l max. 42.5cl 27cl 44cl
87mm 109mm 121mm

174mm 160mm 192mm
net. / brt.   net. / gross 278g / 321g 205g / 264g 198g / 307g

 / 4 x 6 / 480 4 x 6 / 192 2 x 6 / 192
Stückpreis / PPI 3,14€ 5,81€ 5,51€

Ale · Margarita · Hurricane

Mit unseren individuellen Cocktailgläsern setzen Sie jede Kreation richtig in Szene.
Ob Gin, Hurricane, Martini oder Margarita - wir haben das richtige Glas!

With our individual cocktail glasses you put every creation in the right place.
Wether Gin, Hurricane, Martini or Margarita - we have the right glass!
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Martigues · Kyoto 
Jazz · Timeless

Bestellnummer / Order No. ARC L3933 ARC 26002 ARC P1849
Bezeichnung / Name Martigues

Bier Tasting Glas / Beer tasting goblet 16cl
Martigues

Biertulpe / Beer goblet 33cl
Kyoto

Cocktailglas / Cocktail cup 32cl
Marke / Brand Luminarc ARCOROC ARCOROC

Barcode (Stück / Item) 0 883314 521481
Barcode (VE / SU) 0 883314 521498 0 026102 149584 0 026102 482162

c  l max. 16cl 33cl 32cl
69mm 79mm 81mm

151mm 180mm 179mm
net. / brt.   net. / gross 240g / 274g 263g / 287g 252g / 301g

 / 4 x 6 / 720 6 / 630 4 x 6 / 432
Stückpreis / PPI 1,92€ 2,15€ 4,26€

Bestellnummer / Order No. 129470CAC021990 P 440376
Bezeichnung / Name Jazz

Cocktailkelch / Cocktail cup 33cl
Timeless

Universalkelch / Multi purpose glass 33cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Pasabahce

Barcode (VE / SU) 8 004360 024357 8 693357 470743
c  l max. 33cl 33cl

71mm 88mm
200mm 151mm

net. / brt.   net. / gross 302g / 336g 375g / 409g
 / 6 x 3 / 432 12 / 480

Stückpreis / PPI 2,30€ 3,73€

Mit unseren individuellen Cocktailgläsern setzen Sie jede Kreation richtig in Szene.
Ob Gin, Hurricane, Martini oder Margarita - wir haben das richtige Glas!

With our individual cocktail glasses you put every creation in the right place.
Wether Gin, Hurricane, Martini or Margarita - we have the right glass!

312 Nur für den gewerblichen Gebrauch, alle Preise zzgl. MWST. | Only for commercial use, all prices excl. of VAT



America 20s

Bestellnummer / Order No. 122129BB9021990 122150BAU021990 122147BB9021990 122128BB9021990 122149MDG121990
Bezeichnung / Name America 20s

Cocktailkelch / 
Cocktail cup 25cl

America 20s
Fizz Cocktailschale / 
Cocktail cup 27,5cl

America 20s
Cognacschwenker / 

Cognac 65cl

America 20s
Gin Tonic Kelch / 

Cup 74,5cl

America 20s
Mixing Glas / 

Mixing glass 79cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (Stück / Item) 8 004360 094190
Barcode (VE / SU) 8 004360 092776 8 004360 093964 8 004360 093995 8 004360 092752 08 004360 863048

c  l max. 25cl 27.5cl 65cl 74.5cl 79cl
78mm 107mm 107mm 109mm 108 x 97mm

202mm 140mm 165mm 226mm 160mm
net. / brt.   net. / gross 227g / 275g 198g / 246g 247g / 312g 333g / 397g 767g / 793g

 / 2 x 6 / 480 4 x 6 / 360 2 x 6 / 300 2 x 6 / 240 6 / 432
Stückpreis / PPI 4,43€ 4,96€ 6,39€ 6,34€ 19,10€

Bestellnummer / Order No. 122146BAU021990 122145BAU021990 122144BAU021990 122142BB9021990 122137BAU021990
Bezeichnung / Name America 20s

Cordial Likörkelch / 
Liqueur goblet 8cl

America 20s
Nick & Nora Cocktailschale / 

Cocktail cup 14cl

America 20s
Martinischale / 

Martini cup 15,5cl

America 20s
Martinischale / 
Martini cup 25cl

America 20s
Cocktailschale / 
Cocktail cup 22cl

Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco
Barcode (VE / SU) 8 004360 093988 8 004360 093971 8 004360 093957 8 004360 093148 8 004360 093124

c  l max. 8cl 14cl 15.5cl 25cl 22cl
56mm 76mm 94mm 108mm 98mm

150mm 158mm 157mm 180mm 160mm
net. / brt.   net. / gross 102g / 128g 142g / 173g 181g / 222g 205g / 279g 194g / 246g

 / 4 x 6 / 1.296 4 x 6 / 720 4 x 6 / 576 2 x 6 / 300 4 x 6 / 432
Stückpreis / PPI 3,61€ 4,07€ 4,14€ 5,18€ 4,43€

America 20sAmerica 20s
Becherglasserie / Tumbler seriesBecherglasserie / Tumbler series

292-293292-293

sorry only in

America 20s / Novecento Cocktails Video Link

Die goldenen 20er Jahre des letzten Jahrhunderts werden authentisch 
eingefangen durch die Barglasserie America 20s.
Sie zeichnet sich durch feine Mundränder aus, und die Stielgläser sowie 
das Mixing Glas bestehen aus Star Glass.

The golden 20s of the last century are authentically captured 
by the America 20s bar series.
It is characterized by fine mouth rims and the stemware as well 
as the mixing glass are made of Star Glass.
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Bestellnummer / Order No. 122113BAU021990 122114BAU021990
Bezeichnung / Name Novecento

Nick & Nora Cocktailschale / Cocktail cup 15,5cl
Novecento

Fizz Cocktailschale / Fizz cocktail cup 22cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (VE / SU) 8 004360 091281 8 004360 091298
c  l max. 15.5cl 22cl

74mm 90mm
155mm 124mm

net. / brt.   net. / gross 114g / 136g 132g / 155g
 / 4 x 6 / 720 4 x 6 / 672

Stückpreis / PPI 4,01€ 4,45€

sorry only in

America 20s / Novecento Cocktails Video Link Novecento 
Becherglasserie / Tumbler series 

291

Bestellnummer / Order No. 122112BAU021990 122111BAU021990
Bezeichnung / Name Novecento

Martinischale / Martini cup 23,5cl
Novecento

Cocktailschale / Cocktail cup 25cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (VE / SU) 8 004360 091274 8 004360 091267
c  l max. 23.5cl 25cl

95mm 94mm
155mm 155mm

net. / brt.   net. / gross 149g / 175g 127g / 156g
 / 4 x 6 / 576 4 x 6 / 576

Stückpreis / PPI 4,45€ 4,45€

Novecento

Die Barglasserie Novecento (ital. für 20. Jahrhundert) erweitert die goldenen 20er Jahre als 
Remineszenz auf das ganze letzte Jahrhundert. Neben den rustikalen Stapelbechern zeichnet sich 
die Serie durch filigrane Stielgläser mit feinem Mundrand und gezogenem Stiel aus.

The Novecento (Italian for 20th century) bar series extends the golden 20s as a reminiscence 
to the entire last century. In addition to the rustic stackable tumblers, the series is characterized 
by delicate stemware with fine mouth rim and pulled stem.
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Novecento Art Deco · Novecento Liberty

Details:
Art Deco Liberty

Bestellware verfügbar in ca.: l<4 Wochen, l<8 Wochen, l~12 Wochen | Goods to order available in about: l<4 weeks, l<8 weeks, l~12 weeks

Die Novecento Stielgläser sind auch mit  
2 zarten Vintage-Gravuren verfügbar.

The Novecento stemmed glasses are also 
available with 2 delicate vintage engravings.

Bestellnummer / Order No. 122113MDG121613 122114MDG121613 122112MDG121613 122111MDG121613
Bezeichnung / Name Novecento Art Deco

Nick & Nora Cocktailschale / 
Cocktail cup 15,5cl

Novecento Art Deco
Fizz Cocktailschale / 
Fizz cocktail cup 22cl

Novecento Art Deco
Martinischale / 

Martini cup 23,5cl

Novecento Art Deco
Cocktailschale / 
Cocktail cup 25cl

Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco
Barcode (Stück / Item) 8 004360 093858 8 004360 093834 8 004360 093810 8 004360 093797

Barcode (VE / SU) 08 004360 864045 08 004360 864021 08 004360 864007 08 004360 863987
c  l max. 15.5cl 22cl 23.5cl 25cl

74mm 90mm 95mm 94mm
155mm 124mm 155mm 155mm

net. / brt.   net. / gross 114g / 136g 132g / 154g 149g / 183g 127g / 156g
 / 6 / 900 6 / 714 6 / 576 6 / 576

Stückpreis / PPI 5,38€ 5,99€ 6,06€ 6,06€

Bestellnummer / Order No. 122113MDG121614 122114MDG121614 122112MDG121614 122111MDG121614
Bezeichnung / Name Novecento Liberty

Nick & Nora Cocktailschale / 
Cocktail cup 15,5cl

Novecento Liberty
Fizz Cocktailschale / 
Fizz cocktail cup 22cl

Novecento Liberty
Martinischale / 

Martini cup 23,5cl

Novecento Liberty
Cocktailschale / 
Cocktail cup 25cl

Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco
Barcode (Stück / Item) 8 004360 093865 8 004360 093841 8 004360 093827 8 004360 093803

Barcode (VE / SU) 08 004360 864052 08 004360 864038 08 004360 864014 08 004360 863994
c  l max. 15.5cl 22cl 23.5cl 25cl

74mm 90mm 95mm 94mm
155mm 124mm 155mm 155mm

net. / brt.   net. / gross 114g / 136g 132g / 154g 149g / 183g 127g / 156g
 / 6 / 900 6 / 714 6 / 576 6 / 576

Stückpreis / PPI 5,38€ 5,99€ 6,06€ 6,06€
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Die Serie Viticole ist der perfekte Begleiter für anspruchsvolle 
Tastings, egal ob Sherry, Port, Madeira oder Whisky.

Bestellnummer / Order No. ARC 42258 ARC 37266 ARC 42257
Bezeichnung / Name Viticole

Sherrykelch / Sherry glass 12cl
Viticole

Degustationskelch / Tasting glass 21,5cl
Viticole

Degustationskelch / Tasting glass 31cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 026102 422595 0 026102 372654 0 026102 422519
c  l max. 12cl 21.5cl 31cl

53mm 65mm 71mm
135mm 155mm 175mm

net. / brt.   net. / gross 96g / 114g 123g / 134g 160g / 181g
 / 4 x 6 / 1.680 6 / 1.116 6 / 750

Stückpreis / PPI 2,40€ 2,59€ 3,23€

Viticole

Verfügbare Versionen mit Füllstrich / Available versions with filling mark

Bestellnummer / Order No. ARC 42258F ARC 37266E ARC 42257F
Barcode (VE / SU) 4 250447 500151 0 026102 372661 4 250447 501424

/-/ 5cl /-/ 0,1l /-/ 0,1l /-/
 / 4 x 6 / 1.680 6 / 1.116 6 / 750

Stückpreis / PPI 3,55€ 3,74€ 4,38€

The Viticole series is the perfect companion for sophisticated 
tastings, wether Sherry, Port, Madeira or Whisky.
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Bestellnummer / Order No. ARC 01476 ARC 06025 ARC 62661 ARC 62664
Bezeichnung / Name Degustation

Cognacschwenker / Cognac 15cl
Degustation

Cognacschwenker / Cognac 15cl; 2cl /-/
Degustation

Cognacschwenker / Cognac 25cl
Degustation

Cognacschwenker / Cognac 41cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 026102 066126 0 026102 915622 0 026102 626627 0 026102 626658
c  l max. 15cl 15cl 25cl 41cl
/-/ 2cl /-/

67mm 65mm 82mm 95mm
96mm 96mm 112mm 129mm

net. / brt.   net. / gross 97g / 110g 95g / 111g 128g / 160g 194g / 238g
 / 12 / 1.680 12 / 1.512 4 x 6 / 648 4 x 6 / 432

Stückpreis / PPI 3,08€ 4,67€ 3,43€ 4,26€

Degustation Cognac · Spirits

Bestellware verfügbar in ca.: l<4 Wochen, l<8 Wochen, l~12 Wochen | Goods to order available in about: l<4 weeks, l<8 weeks, l~12 weeks

Bestellnummer / Order No. ARC U1062 ARC N8209 ARC N6374 ARC N7984 ARC N8172
Bezeichnung / Name Open Up

Spirits Ambient Kelch / 
Ambient glass 16,5cl

Spirits
Sherrykelch / 

Sherry glass 13cl

Spirits
Rumkelch / Rum glass

 17cl

Spirits
Cognacschwenker / 

Cognac 40cl

Spirits
Cognacschwenker / 

Cognac 70cl
Marke / Brand C&S C&S C&S C&S C&S

Barcode (Stück / Item) 0 883314 083255 0 883314 684353 0 883314 689570 0 883314 682243 0 883314 684094
Barcode (VE / SU) 0 883314 084238 0 883314 684360 0 883314 689587 0 883314 682250 0 883314 684100

c  l max. 16.5cl 13cl 17cl 40cl 70cl
69mm 60mm 75mm 93mm 112mm

170mm 190mm 127mm 146mm 166mm
net. / brt.   net. / gross 108g / 153g 108g / 152g 106g / 141g 152g / 217g 200g / 288g

 / 4 x 6 / 576 4 x 6 / 768 4 x 6 / 720 4 x 6 / 432 4 x 6 / 192
Stückpreis / PPI 8,59€ 4,76€ 4,39€ 5,11€ 5,89€

Ob Hochprozentiges oder edle Brände - für jeden edlen Tropfen das richtige Gefäß mit den 
Schwenkern und Degustationsgläsern der Serien Degustation und (Open Up) Spirits.

Wether high-proof or noble brandies - for every noble drop the right vessel with 
the snifters and tasting glasses ot the series Degustation and (Open Up) Spirits.
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Eine Auswahl von verschiedenen Sekt- und Champagnerglasserien in verschiedensten Formen decken 
alle Bedürfnisse ab. Einige der dargestellten Gläser haben einen Moussierpunkt, welcher die Kohlensäure 
elegant nach oben steigen lässt. Sie sind durch ein entsprechendes Icon kenntlich gemacht.

A selection of different sparkling wine and Champagne glass series with various forms cover all needs. 
Some of the glasses shown have an effervescence point, which makes the carbon dioxide rise elegantly. 
They are indicated by a corresponding icon.

Bestellnummer / Order No. ARC 39082 ARC J1228
Bezeichnung / Name Reims

Sektkelch / Champagne glass 14,5cl
Reims

Sektkelch / Champagne glass 14,5cl; 0,1l /-/
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC

Barcode (Stück / Item) 0 026102 504369
Barcode (VE / SU) 0 026102 390832 0 026102 390856

c  l max. 14.5cl 14.5cl
/-/ 0,1l /-/

60mm 60mm
156mm 156mm

net. / brt.   net. / gross 105g / 123g 108g / 123g
 / 12 / 1.296 12 / 1.296

Stückpreis / PPI 1,06€ 1,13€

Bestellnummer / Order No. ARC 56416 ARC 37298 ARC 37652
Bezeichnung / Name Elegance

Sektkelch / Champagne glass 13cl
Elegance

Sektkelch / Champagne glass 17cl
Elegance

Sektschale / Champagne cup 16cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 026102 763322 0 026102 763315 0 026102 763292
c  l max. 13cl 17cl 16cl

47mm 55mm 89mm
179mm 175mm 122mm

net. / brt.   net. / gross 107g / 131g 122g / 141g 135g / 162g
 / 4 x 12 / 864 4 x 12 / 864 4 x 12 / 576

Stückpreis / PPI 2,54€ 2,75€ 2,96€

Reims · Elegance
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Bestellnummer / Order No. ARC H2090 ARC L0575 ARC N5082 ARC P3215
Bezeichnung / Name Mineral

Sektkelch / Champagne glass 16cl
Mineral Practic Box

Sektkelch / Champagne glass 16cl 
(P18)

V. Juliette
Sektkelch / Champagne glass 23cl

Vina Juliette Party Box
Sektkelch / Champagne glass 23cl 

(P12)
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 883314 295566 0 883314 484625 0 883314 661415 0 883314 739527
c  l max. 16cl 16cl 23cl 23cl

55mm 55mm 65mm 65mm
224mm 224mm 217mm 217mm

net. / brt.   net. / gross 138g / 179g 143g / 174g 142g / 196g 143g / 193g
 / 4 x 6 / 576 1 / 28 (Sets) 4 x 6 / 480 1 / 32 (Sets)

Stückpreis / PPI 3,43€ 57,98€ (Set) 3,28€ 31,43€ (Set)
Verfügbare Versionen mit Füllstrich / Available versions with filling mark

Bestellnummer / Order No. ARC H2090F ARC L0574 ARC P3220
Barcode (VE / SU) 4 250447 502032 0 883314 484618 0 883314 739572

/-/ 0,1l /-/ 0,1l /-/ 0,1l /-/
 / 4 x 6 / 576 1 / 28 Sets) 1 / 32 (Sets)

Stückpreis / PPI 4,58€ 58,67€ (Set) 35,19€ (Set)

Ideal für Caterer und Großveranstalter: 
Mineral Practic Box und Vina Juliette Party Box - 

Stabile Pappboxen mit Deckel und Griffen! 
 

Ideal for catering and big events:  
Mineral Practic Box and Vina Juliette Party Box - 

Well-built cardboard box with lid and handles!

Mineral · V. Juliette
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Bestellnummer / Order No. ARC H8466 ARC J1478 ARC L8941
Bezeichnung / Name Brio

Sektschluckkelch / Champagne glass 9,5cl
Brio

Sektkelch / Champagne glass 16cl
Brio

Sektschale / Champagne cup 21cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 883314 353211 0 883314 385205 0 883314 593730
c  l max. 9.5cl 16cl 21cl

56mm 65mm 83mm
171mm 198mm 192mm

net. / brt.   net. / gross 88g / 120g 129g / 169g 132g / 200g
 / 4 x 6 / 1.080 4 x 6 / 576 4 x 6 / 384

Stückpreis / PPI 3,23€ 3,43€ 3,43€

Brio

Verfügbare Versionen mit Füllstrich / Available versions with filling mark

Bestellnummer / Order No. ARC H8466F ARC J1478F
Barcode (VE / SU) 4 250447 503688 4 250447 503787

/-/ 5cl /-/ 0,1l /-/
 / 4 x 6 / 1.080 4 x 6 / 576

Stückpreis / PPI 4,38€ 4,58€

Eine Auswahl von verschiedenen Sekt- und Champagnerglasserien in verschiedensten 
Formen decken alle Bedürfnisse ab. Einige der dargestellten Gläser haben einen 
Moussierpunkt, welcher die Kohlensäure elegant nach oben steigen lässt. Sie sind 
durch ein entsprechendes Icon kenntlich gemacht.

A selection of different sparkling wine and Champagne glass series 
with various forms cover all needs. Some of the glasses shown have 
an effervescence point, which makes the carbon dioxide rise elegantly. 
They are indicated by a corresponding icon.
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Exaltation wurde in Zusammenarbeit mit Champagner-Experten und Sommeliers  
entwickelt und profitiert von den aktuellsten wissenschaftlichen Erkenntnissen bezüglich 
des Aufschäumverhaltens von Schaumweinen. Das innovative Design dieser Kollektion 
setzt Aromen und Geschmacksrichtungen frei, wie bisher noch nie erlebt.

Developed in partnership with champagne experts and sommeliers, Exaltation 
has benefited from recent advances in scientific knowledge about the effervescence 
of wines, from slight sparkle to full fuzz. The innovative design of this collection 
unlocks flavours and aromas like never before.

sorry only inExaltation Video Link

Exaltation

Bestellnummer / Order No. ARC Q1151 ARC Q0818
Bezeichnung / Name Exaltation

Sektkelch / Champagne glass 30cl
Exaltation

Sektkelch / Champagne glass 35cl
Marke / Brand C&S C&S

Barcode (Stück / Item) 0 883314 823677 0 883314 819748
Barcode (VE / SU) 0 883314 823684 0 883314 819755

c  l max. 30cl 35cl
78mm 82mm

211mm 238mm
net. / brt.   net. / gross 144g / 184g 151g / 200g

 / 4 x 6 / 432 4 x 6 / 384
Stückpreis / PPI 5,99€ 8,07€

Verfügbare Versionen mit Füllstrich / Available versions with filling mark

Bestellnummer / Order No. ARC Q1151F ARC Q0818F
Barcode (VE / SU) 4 250447 508508 4 250447 508485

/-/ 0,1l /-/ 0,1l /-/
 / 4 x 6 / 432 4 x 6 / 384

Stückpreis / PPI 7,14€ 9,22€
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Bestellnummer / Order No. ARC P8796 P 440236 P 440356
Bezeichnung / Name Broadway

Sektschale /  
Champagne cup 25cl

Timeless
Sektschale /  

Champagne glass 27cl

Timeless
Sektkelch /  

Champagne glass 17,5cl
Marke / Brand ARCOROC Pasabahce Pasabahce

Barcode (VE / SU) 0 883314 797800 8 693357 385344 8 693357 469495
c  l max. 25cl 27cl 17.5cl

115mm 108mm 64mm
138mm 157mm 225mm

net. / brt.   net. / gross 251g / 330g 246g / 281g 268g / 309g
 / 2 x 6 / 324 12 / 240 6 x 4 / 576

Stückpreis / PPI 5,34€ 3,73€ 4,95€

Bestellnummer / Order No. ARC N8214 ARC N6815 15581
Bezeichnung / Name Spirits

Sektschale / Champagne cup 35cl
Cabernet

Sektschale / Champagne glass 30cl
Amore

Sektspitzkelch / Champagne glass 7,5cl; 5cl /-/
Marke / Brand C&S C&S TABLE ROC

Barcode (Stück / Item) 0 883314 684445 0 883314 290745
Barcode (VE / SU) 0 883314 684452 0 883314 290769 5 901574 991549

c  l max. 35cl 30cl 7.5cl
5cl /-/

110mm 119mm 63mm
160mm 168mm 154mm

net. / brt.   net. / gross 148g /  - 189g / 283g 122g / 138g
 / 4 x 6 / 192 2 x 6 / 240 6 / 1.080

Stückpreis / PPI 5,49€ 5,51€ 2,94€
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Bestellnummer / Order No. ARC L1351 ARC E7700 ARC L2762 ARC J8907 ARC U1051 ARC 48024 ARC D0796 ARC L9947 ARC P3787
Bezeichnung / Name Vina

Sektkelch / 
Champagner glass 19cl

Sensation Exalt
Sektkelch / 

Champagne glass 19cl

Sublym
Sektkelch / 

Champagne glass 21cl

Reveal´Up
Sektkelch / 

Champagne glass 21cl

Open Up
Effervescent Sektkelch / 
Champagne glass 20cl

Cabernet
Sektkelch / 

Champagne glass 16cl

Cabernet
Grand Champagne Sektkelch / 

Champagne glass 24cl

Sequence
Sektkelch / 

Champagne glass 17cl

Sequence
Sektkelch / 

Champagne glass 24cl
Marke / Brand ARCOROC C&S C&S C&S C&S C&S C&S C&S C&S

Barcode (Stück / Item) 0 883314 339970 0 883314 508277 0 883314 465563 0 026102 880623 0 026102 259894 0 026102 259818 0 883314 594379 0 883314 744842
Barcode (VE / SU) 0 883314 493481 0 883314 118568 0 883314 508260 0 883314 465570 0 026102 878514 0 026102 466070 0 026102 879191 0 883314 594386 0 883314 744859

c  l max. 19cl 19cl 21cl 21cl 20cl 16cl 24cl 17cl 24cl
70mm 70mm 60mm 70mm 74mm 70mm 70mm 56mm 70mm

225mm 210mm 240mm 245mm 234mm 225mm 235mm 208mm 234mm
net. / brt.   net. / gross 149g / 189g 169g / 229g 149g / 205g 137g / 195g 164g / 226g 148g / 204g 148g / 204g 132g / 189g 150g / 208g

 / 4 x 6 / 480 4 x 6 / 480 4 x 6 / 480 4 x 6 / 480 4 x 6 / 480 4 x 6 / 480 4 x 6 / 480 4 x 6 / 480 4 x 6 / 480
Stückpreis / PPI 2,29€ 4,36€ 4,58€ 7,91€ 7,71€ 4,39€ 4,83€ 4,36€ 4,36€

Verfügbare Versionen mit Füllstrich / Available versions with filling mark

Bestellnummer / Order No. ARC L4473 ARC E7700F ARC L4273 ARC J8907F ARC U1051F ARC 22069 ARC D0796F ARC L9947F ARC P3787G
Barcode (VE / SU) 0 883314 528954 0 883314 518627 0 883314 526646 4 250447 505170 4 250447 502445 0 026102 220696 0 026102 955017 4 250447 506665 4 250447 507921

/-/ 0,1l /-/ 0,1l /-/ 0,1l /-/ 0,1l /-/ 0,1l /-/ 0,1l /-/ 0,1l /-/ 0,1l /-/ 0,1l /-/
 / 4 x 6 / 480 4 x 6 / 480 4 x 6 / 480 4 x 6 / 480 4 x 6 / 480 4 x 6 / 480 4 x 6 / 480 4 x 6 / 480 4 x 6 / 480

Stückpreis / PPI 2,44€ 5,51€ 4,70€ 9,06€ 9,17€ 5,54€ 5,98€ 5,51€ 5,51€

Verschiedene / Various

Eine Auswahl von verschiedenen Sekt- und Champagnerglasserien in verschiedensten Formen decken 
alle Bedürfnisse ab. Einige der dargestellten Gläser haben einen Moussierpunkt, welcher die Kohlensäure 
elegant nach oben steigen lässt. Sie sind durch ein entsprechendes Icon kenntlich gemacht.

A selection of different sparkling wine and Champagne glass series with various forms cover all needs. 
Some of the glasses shown have an effervescence point, which makes the carbon dioxide rise elegantly. 
They are indicated by a corresponding icon.

Bestellware verfügbar in ca.: l<4 Wochen, l<8 Wochen, l~12 Wochen | Goods to order available in about: l<4 weeks, l<8 weeks, l~12 weeks
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Stielglasserien / Stemware

Stielgläser bieten eine hohe Anzahl an verschiedensten 
Merkmalen je Verwendungszweck: 

... Eyecatcher auf Ihrem Tisch

... guter Klang für den Genuss mit allen Sinnen

... richtige Präsentation der Aromen Ihres Weines

... Sektgläser mit der „Effervescence Plus Technologie“  
    lassen Ihren Sekt oder Champagner besonders fein    
    und regelmäßig aufperlen

Finden Sie hier das richtige Glas für Ihren Einsatz.

... eyecatcher on your table

... a good sound for the enjoyment of all senses

... the flavors of your wine are presented correctly

... champagne glasses with the „Effervescence Plus Technology“ 
makes your sparkling wine or champagne extra fine and 

sprinkle regularly.

Stemware must meet a large number of different characteristics 
for each location. Find the right glass for your application here:

Gern helfen wir Ihnen bei der Auswahl!

We are happy to help you with the selection!
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Resto The Must Ballon Elegance Sensation Exalt Mondial Vina Mineral V. Juliette Sequence
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Cabernet Sublym Nexo Reveal‘ Up Open Up Belfesta Taste Fleur de Lys Allegra V-Block Timeless
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Resto

Resto ist die ideale Stielglasserie nicht nur fürs Frühstücksbuffet. Auch in der Außengastronomie 
bietet diese Serie durch ihre Robustheit und Stapelfähigkeit einen hervorragenden Gebrauchswert.

Resto is the ideal stemware not only for the breakfast buffet. Even in outdoor catering, 
this series offers an outstanding utility value due to its robustness and stackability.

Bestellnummer / Order No. ARC L8409 ARC L9392
Bezeichnung / Name Resto

Stapelkelch / Stackable goblet 20cl
Resto

Stapelkelch / Stackable goblet 25cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 883314 578485 0 883314 586442
c  l max. 20cl 25cl

70mm 76mm
116mm 120mm

net. / brt.   net. / gross 169g / 199g 188g / 218g
 / 4 x 6 / 720 4 x 6 / 720

Stückpreis / PPI 1,55€ 1,68€
Verfügbare Versionen mit Füllstrich / Available versions with filling mark

Bestellnummer / Order No. ARC L9392F
Barcode (VE / SU) 4 250447 506559

/-/ 0,2l /-/
 / 4 x 6 / 720

Stückpreis / PPI 2,83€
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Als ideale Ergänzung zur Serie Ballon bieten wir den Sektkelch Reims und den Cognacschwenker Degustation an. 
As an ideal supplement of the Ballon series we offer the 
 Reims champagne glassand the Degustation cognac.

Ballon

Bestellnummer / Order No. ARC D1032 ARC C4110 ARC 08876 ARC 71695 ARC 11940
Bezeichnung / Name The Must

Weißweinkelch / White wine glass 19cl
The Must

Rotweinkelch / Red wine glass 25cl
Ballon 5

Portweinkelch / Port wine glass 10cl
Ballon 4

Süßweinkelch / Dessert wine glass 12cl
Ballon 3bis

Süßweinkelch / Dessert wine glass 15cl
Marke / Brand Luminarc Luminarc ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 026102 535172 0 026102 802427 0 026102 761700 0 026102 716953 0 026102 716946
c  l max. 19cl 25cl 10cl 12cl 15cl

77mm 83mm 62mm 68mm 71mm
130mm 140mm 103mm 113mm 119mm

net. / brt.   net. / gross 132g / 140g 148g / 157g 81g / 98g 97g / 117g 106g / 128g
 / 6 / 1.200 6 / 882 6 x 12 / 1.728 6 x 12 / 864 6 x 12 / 720

Stückpreis / PPI 1,20€ 1,32€ 1,24€ 1,24€ 1,24€
Verfügbare Versionen mit Füllstrich / Available versions with filling mark

Bestellnummer / Order No. ARC J5325 ARC 40356
Barcode (VE / SU) 0 883314 425482 0 026102 403761

/-/ 0,2l /-/ 0,1l /-/
 / 6 / 882 12 / 1.152

Stückpreis / PPI 1,41€ 1,32€

Bestellnummer / Order No. ARC 11052 ARC 11937 ARC 11945 ARC 39082 ARC 01476
Bezeichnung / Name Ballon 3

Weißweinkelch / White wine glass 19cl
Ballon 2

Rotweinkelch / Red wine glass 25cl
Ballon

Sektschale / Champagne cup 13cl
Reims

Sektkelch / Champagne glass 14,5cl
Degustation

Cognacschwenker / Cognac 15cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (Stück / Item) 0 026102 504369
Barcode (VE / SU) 0 026102 716939 0 026102 716922 0 026102 716977 0 026102 390832 0 026102 066126

c  l max. 19cl 25cl 13cl 14.5cl 15cl
77mm 83mm 88mm 60mm 67mm

130mm 140mm 104mm 156mm 96mm
net. / brt.   net. / gross 132g / 156g 128g / 158g 127g / 145g 105g / 123g 97g / 110g

 / 6 x 12 / 576 6 x 12 / 576 6 x 12 / 576 12 / 1.296 12 / 1.680
Stückpreis / PPI 1,32€ 1,45€ 1,51€ 1,06€ 3,08€

Verfügbare Versionen mit Füllstrich / Available versions with filling mark

Bestellnummer / Order No. ARC 11052F ARC 40357 ARC J1228 ARC 06025
Barcode (VE / SU) 0 026102 110522 0 026102 403747 0 026102 390856 0 026102 915622

/-/ 0,1l /-/ 0,2l /-/ 0,1l /-/ 2cl /-/
 / 6 x 12 / 576 6 x 12 / 576 12 / 1.296 12 / 1.512

Stückpreis / PPI 2,01€ 1,53€ 1,13€ 4,67€

Ballon ist der Klassiker in der Gastronomie. Seine unverkennbare 
Form und die einfache, universelle Handhabung machen ihn noch 
immer zu einem unverzichtbaren Ausstattungsbestandteil bei 
zahllosen Gastronomen und Catering-Unternehmen.

Ballon is the classic in gastronomy. Its unmistakable shape and easy, 
universal handling make it still an indispensable feature of inumerable 
pubs, restaurants and catering companies.
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Elegance

Bestellnummer / Order No. ARC 37264 ARC 37439 ARC 37249 ARC 37413 ARC 37405 ARC 50143
Bezeichnung / Name Elegance

Likörkelch / Liqueur glass 6,5cl
Elegance

Sherrykelch / Sherry glass 12cl
Elegance

Süßweinkelch / Dessert wine glass 14,5cl
Elegance

Weißweinkelch / White wine glass 19cl
Elegance

Rotweinkelch / Red wine glass 24,5cl
Elegance

Wasserkelch / Water glass 31cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 026102 763148 0 026102 763308 0 026102 763124 0 026102 763131 0 026102 763285 0 026102 763278
c  l max. 6.5cl 12cl 14.5cl 19cl 24.5cl 31cl

48mm 59mm 62mm 69mm 74mm 80mm
113mm 134mm 142mm 153mm 166mm 179mm

net. / brt.   net. / gross 74g / 88g 99g / 120g 100g / 125g 123g / 151g 143g / 172g 176g / 209g
 / 4 x 12 / 2.304 4 x 12 / 1.008 4 x 12 / 864 4 x 12 / 720 4 x 12 / 480 6 x 6 / 432

Stückpreis / PPI 2,31€ 2,31€ 2,31€ 2,54€ 2,75€ 2,96€

Bestellnummer / Order No. ARC 56416 ARC 37298 ARC 37652 ARC 54584 ARC 79923
Bezeichnung / Name Elegance

Sektkelch / Champagne glass 13cl
Elegance

Sektkelch / Champagne glass 17cl
Elegance

Sektschale / Champagne cup 16cl
Elegance

Hurricane Cocktailglas / Cocktail cup 44cl
Elegance

Margaritaschale / Margarita cup 27cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 026102 763322 0 026102 763315 0 026102 763292 0 026102 845127 0 026102 799246
c  l max. 13cl 17cl 16cl 44cl 27cl

47mm 55mm 89mm 80mm 109mm
179mm 175mm 122mm 207mm 160mm

net. / brt.   net. / gross 107g / 131g 122g / 141g 135g / 162g 301g / 348g 205g / 264g
 / 4 x 12 / 864 4 x 12 / 864 4 x 12 / 576 4 x 6 / 432 4 x 6 / 192

Stückpreis / PPI 2,54€ 2,75€ 2,96€ 5,55€ 5,81€
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Bestellnummer / Order No. ARC E7698 ARC E7697 ARC E7696 ARC E7695 ARC E7700
Bezeichnung / Name Sensation Exalt

Weinkelch / Wine glass 20cl
Sensation Exalt

Weinkelch / Wine glass 25cl
Sensation Exalt

Weinkelch / Wine glass 31cl
Sensation Exalt

Weinkelch / Wine glass 41cl
Sensation Exalt

Sektkelch / Champagne glass 19cl
Marke / Brand C&S C&S C&S C&S C&S

Barcode (Stück / Item) 0 883314 339963 0 883314 340082 0 883314 340099 0 883314 340075 0 883314 339970
Barcode (VE / SU) 0 883314 118551 0 883314 118544 0 883314 118537 0 883314 118520 0 883314 118568

c  l max. 20cl 25cl 31cl 41cl 19cl
70mm 74mm 80mm 86mm 70mm

180mm 187mm 195mm 205mm 210mm
net. / brt.   net. / gross 155g / 167g 160g / 200g 209g / 252g 201g / 254g 169g / 229g

 / 4 x 6 / 600 4 x 6 / 600 4 x 6 / 432 4 x 6 / 384 4 x 6 / 480
Stückpreis / PPI 4,36€ 4,36€ 4,59€ 4,59€ 4,36€

Verfügbare Versionen mit Füllstrich / Available versions with filling mark

Bestellnummer / Order No. ARC E7698F ARC L3689 ARC L3683 ARC L3684 ARC E7700F
Barcode (VE / SU) 4 250447 503879 0 883314 518641 0 883314 518603 0 883314 518610 0 883314 518627

/-/ 0,1l /-/ 0,2l /-/ 0,2l /-/ 0,2l /-/ 0,1l /-/
 / 4 x 6 / 600 4 x 6 / 600 4 x 6 / 384 4 x 6 / 384 4 x 6 / 480

Stückpreis / PPI 5,51€ 5,51€ 5,74€ 5,74€ 5,51€

Sensation Exalt

Die Gläser der Kollektion Sensation Exalt versehen Ihren modernen Tisch mit Glanz und geschwungenem Design.
Ihre Kunden werden die fließende Form zu schätzen wissen, die wirkt, als sei das Glas aus einem Stück gefertigt.

The glasses of the collection Sensation Exalt provide your modern table with shine and curved design.
Your customers will appreciate the flowing shape, which looks as if the glass is made in one piece.

Bestellware verfügbar in ca.: l<4 Wochen, l<8 Wochen, l~12 Wochen | Goods to order available in about: l<4 weeks, l<8 weeks, l~12 weeks
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Mondial

Mondial - zeitlose Eleganz und fließende Formen kombiniert mit optimalen Größen  
kennzeichnen den Klassiker von SCHOTT ZWIESEL.

Mondial - timeless elegance and flowing shapes combined with optimal sizes  
characterize the classic by SCHOTT ZWIESEL.

Bestellnummer / Order No. SZ 133920 SZ 133903 SZ 174487 SZ 133934 SZ 185534
Bezeichnung / Name Mondial 2

Weinkelch / 
Wine glass 25cl

Mondial 0
Burgunderkelch / 

Burgundy wine glass 32cl

Mondial 1
Wasserkelch / 

Water glass 41,5cl

Mondial 7
Sektkelch / 

Champagne glass 19cl

Mondial 86
Martinischale / 

Martini cup 21,8cl
Marke / Brand Schott Zwiesel Schott Zwiesel Schott Zwiesel Schott Zwiesel Schott Zwiesel

Barcode (VE / SU) 4 001837 916720 4 001837 916522 4 001837 988123 4 001837 916829 4 001837 034721
c  l max. 25cl 32cl 41.5cl 19cl 21.8cl

75mm 81mm 85mm 72mm 117mm
187mm 198mm 205mm 210mm 158mm

net. / brt.   net. / gross 167g / 201g 183g / 212g 213g / 250g 156g / 187g 178g / 223g
 / 6 / 456 6 / 408 6 / 384 6 / 600 6 / 240

Stückpreis / PPI 5,21€ 5,60€ 6,11€ 5,60€ 6,59€
Verfügbare Versionen mit Füllstrich / Available versions with filling mark

Bestellnummer / Order No. SZ 138078 SZ 158655 SZ 174490 SZ 132599
Barcode (VE / SU) 4 001837 925524 4 001837 949025 4 001837 988222 4 001837 919226

/-/ 0,2l /-/ 0,2l /-/ 0,2l /-/ 0,1l /-/
 / 6 / 456 6 / 408 6 / 384 6 / 600

Stückpreis / PPI 5,85€ 6,27€ 6,75€ 6,27€

protectprotect
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Bestellnummer / Order No. ARC L1967 ARC L1349 ARC L1348 ARC L3605 ARC L1351
Bezeichnung / Name Vina

Weinkelch / Wine glass 26cl
Vina

Weinkelch / Wine glass 36cl
Vina

Weinkelch / Wine glass 48cl
Vina

Weinkelch / Wine glass 58cl
Vina

Sektkelch / Champagner glass 19cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 883314 499377 0 883314 493474 0 883314 493467 0 883314 517613 0 883314 493481
c  l max. 26cl 36cl 48cl 58cl 19cl

72mm 80mm 88mm 93mm 70mm
180mm 202mm 219mm 230mm 225mm

net. / brt.   net. / gross 138g / 173g 178g / 217g 198g / 249g 226g / 283g 149g / 189g
 / 4 x 6 / 600 4 x 6 / 432 4 x 6 / 384 4 x 6 / 384 4 x 6 / 480

Stückpreis / PPI 2,29€ 2,29€ 2,40€ 3,51€ 2,29€
Verfügbare Versionen mit Füllstrich / Available versions with filling mark

Bestellnummer / Order No. ARC L4470 ARC L4471 ARC L6018 ARC V0009 ARC L6017 ARC L4473
Barcode (VE / SU) 0 883314 528923 0 883314 528930 0 883314 545722 4 250447 505460 0 883314 545715 0 883314 528954

/-/ 0,1l + 0,2l /-/ 0,1l+0,2l /-/ 0,2l /-/ 0,1l+0,2l /-/ 0,2l /-/ 0,1l /-/
 / 4 x 6 / 600 4 x 6 / 432 4 x 6 / 432 6 / 384 4 x 6 / 384 4 x 6 / 480

Stückpreis / PPI 2,98€ 3,68€ 2,44€ 3,99€ 2,62€ 2,44€

Vina

Bestellnummer / Order No. ARC P7908 ARC N2760
Bezeichnung / Name Vina

Splendid Gin Tonic Kelch / Cup 58cl
Vina

Gin Tonic Kelch / Cup 72cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 883314 787887 0 883314 543568
c  l max. 58cl 72cl

106mm 116mm
209mm 193mm

net. / brt.   net. / gross 225g / 288g 236g / 310g
 / 4 x 6 / 240 2 x 6 / 216

Stückpreis / PPI 3,50€ 3,60€

Vina 
Becherglasserie / Tumbler series

272

Vina - die Kelchglasserie mit der großvolumigen Tulpenform 
wird ergänzt durch angesagte Gin Tonic Kelche.

Vina - the stemware series with the voluminous tulip 
shape is complemented by hip Gin Tonic goblets.
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Bestellnummer / Order No. ARC L1698 ARC L0979 ARC J9441 ARC L0574 ARC L0575
Bezeichnung / Name Mineral Practic Box

Weinkelch / 
Wine glass 35cl; 0,1l + 0,2l /-/ (P18)

Mineral Practic Box
Weinkelch / 

Wine glass 35cl; 0,1l + 0,25l /-/ (P18)

Mineral Practic Box
Weinkelch / 

Wine glass 45cl; 0,1l + 0,2l /-/ (P18)

Mineral Practic Box
Sektkelch / 

Champagne glass 16cl; 0,1l /-/ (P18)

Mineral Practic Box
Sektkelch / 

Champagne glass 16cl (P18)
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 883314 496758 0 883314 489323 0 883314 470833 0 883314 484618 0 883314 484625
c  l max. 35cl 35cl 45cl 16cl 16cl
/-/ 0,1l+0,2l /-/ 0,1l+0,25l /-/ 0,1l+0,2l /-/ 0,1l /-/

79mm 79mm 84mm 55mm 55mm
219mm 219mm 234mm 224mm 224mm

net. / brt.   net. / gross 176g / 209g 176g / 209g 186g / 233g 137g / 170g 143g / 174g
 / 1 / 24 (P18 Sets) 1 / 24 (P18 Sets) 1 / 16 (P18 Sets) 1 / 28 (P18 Sets) 1 / 28 (P18 Sets)

Setpreis / PPS 58,28€ (Set) 58,28€ (Set) 58,28€ (Set) 58,67€ (Set) 57,98€ (Set)

Bestellnummer / Order No. ARC H2010 ARC H2007 ARC H2006 ARC H2090
Bezeichnung / Name Mineral

Weinkelch / Wine glass 27cl
Mineral

Weinkelch / Wine glass 35cl
Mineral

Weinkelch / Wine glass 45cl
Mineral

Sektkelch / Champagne glass 16cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 883314 295559 0 883314 295542 0 883314 295535 0 883314 295566
c  l max. 27cl 35cl 45cl 16cl

72mm 79mm 84mm 55mm
202mm 219mm 234mm 224mm

net. / brt.   net. / gross 153g / 193g 188g / 232g 197g / 248g 138g / 179g
 / 4 x 6 / 480 4 x 6 / 432 4 x 6 / 384 4 x 6 / 576

Stückpreis / PPI 3,43€ 3,66€ 3,66€ 3,43€

Mineral

Verfügbare Versionen mit Füllstrich / Available versions with filling mark

Bestellnummer / Order No. ARC H2010F ARC H2007F ARC H2006F ARC H2090F
Barcode (VE / SU) 4 250447 502025 4 250447 502018 4 250447 502001 4 250447 502032

/-/ 0,1l /-/ 0,2l /-/ 0,2l /-/ 0,1l /-/
 / 4 x 6 / 480 4 x 6 / 432 4 x 6 / 384 4 x 6 / 576

Stückpreis / PPI 4,58€ 4,81€ 4,81€ 4,58€

Ideal für Caterer und Großveranstalter!  
Stabile Pappbox mit Deckel und Griffen! 
 
Ideal for catering and big events!  
Well-built cardboard box with lid and 
handles!

Mit Mineral wurde eine großzügige, moderne Tulpenform 
neu gestaltet. Der schlanke, hohe Kelch bietet reichlich 
Kapazität und verleiht dem Wein eine extra edle Note. 

With Mineral, a generous, modern tulip shape has been 
redesigned. The slim, high goblet offers plenty of capacity 
and gives an extra noble note to the wine.
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V. Juliette

Bestellnummer / Order No. ARC N5163 ARC N4907 ARC N5993 ARC N5082
Bezeichnung / Name V. Juliette

Weinkelch / Wine glass 30cl
V. Juliette

Weinkelch / Wine glass 40cl
V. Juliette

Weinkelch / Wine glass 50cl
V. Juliette

Sektkelch / Champagne glass 23cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 883314 661408 0 883314 661392 0 883314 661385 0 883314 661415
c  l max. 30cl 40cl 50cl 23cl

78mm 86mm 92mm 65mm
188mm 206mm 217mm 217mm

net. / brt.   net. / gross 140g / 190g 185g / 249g 227g / 290g 142g / 196g
 / 4 x 6 / 432 4 x 6 / 384 4 x 6 / 384 4 x 6 / 480

Stückpreis / PPI 3,28€ 3,60€ 3,60€ 3,28€

Bestellnummer / Order No. ARC P3216 ARC P3218 ARC P3217 ARC P3219 ARC P3215 ARC P3220
Bezeichnung / Name Vina Juliette Party Box

Weinkelch / 
Wine glass 30cl (P12)

Vina Juliette Party Box
Weinkelch / 

Wine glass 30cl; 0,1l + 0,2l /-/ (P12)

Vina Juliette Party Box
Weinkelch / 

Wine glass 40cl (P12)

Vina Juliette Party Box
Weinkelch / 

Wine glass 40cl; 0,1l+0,2l /-/ (P12)

Vina Juliette Party Box
Sektkelch / 

Champagne glass 23cl (P12)

Vina Juliette Party Box
Sektkelch / 

Champagne glass 23cl; 0,1l /-/ (P12)
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 883314 739534 0 883314 739558 0 883314 739541 0 883314 739565 0 883314 739527 0 883314 739572
c  l max. 30cl 30cl 40cl 40cl 23cl 23cl
/-/ 0,1l+0,2l /-/ 0,1l+0,2l /-/ 0,1l /-/

78mm 78mm 86mm 86mm 65mm 65mm
188mm 188mm 206mm 206mm 217mm 217mm

net. / brt.   net. / gross 140g / 191g 140g / 191g 185g / 236g 185g / 236g 143g / 193g 143g / 193g
 / 1 / 32 (P12 Sets) 1 / 32 (P12 Sets) 1 / 32 (P12 Sets) 1 / 32 (P12 Sets) 1 / 32 (P12 Sets) 1 / 32 (P12 Sets)

Setpreis / PPS 31,43€ (Set) 35,19€ (Set) 33,97€ (Set) 37,58€ (Set) 31,43€ (Set) 35,19€ (Set)

V. Juliette 
Becherglasserie / Tumbler series 

272

Bei V. Juliette vereinigt sich moderne Form mit hohem Nutzwert. 
Mit der Practic Box bietet sich zudem eine ideale Nutzung für Caterer und Großveranstalter.

V. Juliette combines modern form with high utility value. The Practic Box is also ideal for catering and big events.
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Bestellnummer / Order No. ARC L9948 ARC L9949 ARC L9950 ARC L9951 ARC L9947 ARC P3787
Bezeichnung / Name Sequence

Weinkelch / 
Wine glass 35cl

Sequence
Weinkelch / 

Wine glass 44cl

Sequence
Weinkelch / 

Wine glass 53cl

Sequence
Weinkelch / 

Wine glass 74cl

Sequence
Sektkelch / 

Champagne glass 17cl

Sequence
Sektkelch / 

Champagne glass 24cl
Marke / Brand C&S C&S C&S C&S C&S C&S

Barcode (Stück / Item) 0 883314 594393 0 883314 594416 0 883314 594430 0 883314 594454 0 883314 594379 0 883314 744842
Barcode (VE / SU) 0 883314 594409 0 883314 594423 0 883314 594447 0 883314 594461 0 883314 594386 0 883314 744859

c  l max. 35cl 44cl 53cl 74cl 17cl 24cl
79mm 87mm 90mm 100mm 56mm 70mm

210mm 227mm 235mm 235mm 208mm 234mm
net. / brt.   net. / gross 160g / 202g 177g / 251g 200g / 286g 205g / 281g 132g / 189g 150g / 208g

 / 4 x 6 / 432 2 x 6 / 288 2 x 6 / 288 2 x 6 / 180 4 x 6 / 480 4 x 6 / 480
Stückpreis / PPI 4,58€ 4,58€ 5,01€ 5,44€ 4,36€ 4,36€

Verfügbare Versionen mit Füllstrich / Available versions with filling mark

Bestellnummer / Order No. ARC L9948G ARC L9949H ARC L9950G ARC L9947F ARC P3787G
Barcode (VE / SU) 4 250447 506597 4 250447 506603 4 250447 507372 4 250447 506665 4 250447 507921

/-/ 0,2l /-/ 0,2l /-/ 0,2l /-/ 0,1l /-/ 0,1l /-/
 / 4 x 6 / 432 2 x 6 / 288 2 x 6 / 288 4 x 6 / 480 4 x 6 / 480

Stückpreis / PPI 5,73€ 5,73€ 6,16€ 5,51€ 5,51€

Sequence

Der Kelch der Sequence Kollektion in klassischer Tulpenform bringt seine Modernität im 
großzügigen, wie feinen und schlanken Design zum Ausdruck. 
Der perfekt proportionierte Stiel, elegant und nicht zu lang, macht sich gut in Restaurants, 
Weinbars und auch auf Banketts.

The fine, sleek and generous design of the Sequence collection modernizes the 
classic tulip-shape bowl.
The stem is well proportioned for refined elegance - and just the right height for 
restaurants, wine bars and banqueting. 

Bestellware verfügbar in ca.: l<4 Wochen, l<8 Wochen, l~12 Wochen | Goods to order available in about: l<4 weeks, l<8 weeks, l~12 weeks
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Verfügbare Versionen mit Füllstrich / Available versions with filling mark

Bestellnummer / Order No. ARC 14798F ARC 53468F ARC C2874 ARC 22074 ARC 22072 ARC C2150 ARC 46888F ARC D0795F
Barcode (VE / SU) 4 250447 500809 0 026102 534687 0 261028 700277 0 026102 220740 0 026102 220726 0 026102 970645 0 026102 953884 0 026102 953259

/-/ 5cl /-/ 0,1l /-/ 0,1l /-/ 0,2l /-/ 0,2l /-/ 0,2l /-/ 0,2l /-/ 0,2l /-/
 / 4 x 6 / 1.296 4 x 6 / 720 4 x 6 / 480 4 x 6 / 480 4 x 6 / 432 4 x 6 / 384 4 x 6 / 288 2 x 6 / 180

Stückpreis / PPI 5,42€ 5,87€ 5,54€ 5,54€ 5,03€ 5,77€ 6,22€ 6,66€

Bestellnummer / Order No. ARC 14798 ARC 53468 ARC 46978 ARC 46973 ARC 46961 ARC 46888 ARC D0795
Bezeichnung / Name Cabernet

Sherrykelch / 
Sherry glass 12cl

Cabernet
Tulip Weinkelch / 
Wine glass 19cl

Cabernet
Tulip Weinkelch /  
Wine glass 25cl

Cabernet
Tulip Weinkelch / 
Wine glass 35cl

Cabernet
Tulip Weinkelch / 
Wine glass 47cl

Cabernet
Tulip Weinkelch / 
Wine glass 58cl

Cabernet
Tulip Weinkelch / 
Wine glass 75cl

Marke / Brand C&S C&S C&S C&S C&S C&S C&S
Barcode (Stück / Item) 0 026102 259023 0 026102 259412 0 026102 260012 0 026102 259207 0 026102 259191 0 026102 259078 0 026102 259801

Barcode (VE / SU) 0 026102 980217 0 026102 534694 0 026102 469798 0 026102 469774 0 026102 469668 0 026102 469514 0 026102 879184
c  l max. 12cl 19cl 25cl 35cl 47cl 58cl 75cl

54mm 66mm 72mm 81mm 90mm 94mm 101mm
150mm 165mm 180mm 202mm 220mm 233mm 255mm

net. / brt.   net. / gross 102g / 132g 135g / 175g 146g / 183g 184g / 238g 203g / 273g 229g / 306g 215g / 317g
 / 4 x 6 / 1.296 4 x 6 / 720 4 x 6 / 480 4 x 6 / 432 4 x 6 / 384 4 x 6 / 288 2 x 6 / 180

Stückpreis / PPI 3,97€ 4,39€ 4,39€ 4,62€ 4,62€ 5,07€ 5,51€

Cabernet Salto 
Becherglasserie / Tumbler series 274

Cabernet: Der internationale Star. Ein klassisch elegantes Design, perfekter Glanz und höchste Widerstandsfähig-
keit. Diese Serie ist eine sehr breit angelegte Kollektion von Stielgläsern und wurde für feinste Weine entwickelt. 
Sie kann mit den Tumblern der Linien Cabernet und Primary kombiniert werden. 

Cabernet: An international star. The elegance of a classic design adds sparkle and outstanding dura-
bility to proceedings. Cabernet is a very large collection of stemglasses designed for tasting top wines.
Pair with the Cabernet or Primary tumblers collection.
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Bestellnummer / Order No. ARC E5358 ARC N6815 ARC N6887 ARC N6831 ARC N6900 ARC G3573 ARC G3570
Bezeichnung / Name Cabernet

Likörkelch / Liqueur glass 7cl
Cabernet

Sektschale / Champagne glass 30cl
Cabernet

Cocktailschale / Cocktail cup 21cl
Cabernet

Cocktailschale / Cocktail cup 30cl
Cabernet

Margaritaschale / Margarita cup 44cl
Cabernet

Universalkelch / Multi purpose glass 40cl
Cabernet

Universalkelch / Multi purpose glass 46cl
Marke / Brand C&S C&S C&S C&S C&S C&S C&S

Barcode (Stück / Item) 0 883314 339895 0 883314 290745 0 883314 290868 0 883314 259520 0 883314 671056 0 883314 340112 0 883314 340044
Barcode (VE / SU) 0 883314 084474 0 883314 290769 0 883314 670950 0 883314 670776 0 883314 671063 0 883314 189353 0 883314 189322

c  l max. 7cl 30cl 21cl 30cl 44cl 40cl 46cl
51mm 119mm 117mm 120mm 121mm 81mm 81mm

135mm 168mm 175mm 188mm 192mm 167mm 188mm
net. / brt.   net. / gross 77g / 104g 189g / 283g 194g / 284g 210g / 321g 198g / 307g 194g / 235g 222g / 271g

 / 4 x 6 / 1.296 2 x 6 / 240 2 x 6 / 240 2 x 6 / 192 2 x 6 / 192 4 x 6 / 432 4 x 6 / 480
Stückpreis / PPI 3,97€ 5,51€ 7,04€ 5,51€ 5,51€ 5,51€ 5,51€

Bestellnummer / Order No. ARC 47019 ARC 47017 ARC 47026 ARC 46981 ARC 48024 ARC D0796
Bezeichnung / Name Cabernet

Ballon Weinkelch / Wine glass 35cl
Cabernet

Ballon Weinkelch / Wine glass 47cl
Cabernet

Ballon Weinkelch / Wine glass 58cl
Cabernet

Ballon Weinkelch / Wine glass 70cl
Cabernet

Sektkelch / Champagne glass 16cl
Cabernet

Grand Champagne Sektkelch / Champagne glass 24cl
Marke / Brand C&S C&S C&S C&S C&S C&S

Barcode (Stück / Item) 0 026102 470176 0 026102 470268 0 026102 259290 0 026102 259894 0 026102 259818
Barcode (VE / SU) 0 026102 470213 0 026102 470183 0 026102 470275 0 026102 469941 0 026102 466070 0 026102 879191

c  l max. 35cl 47cl 58cl 70cl 16cl 24cl
91mm 100mm 106mm 115mm 70mm 70mm

182mm 196mm 209mm 221mm 225mm 235mm
net. / brt.   net. / gross 191g / 256g 188g / 264g 229g / 314g 263g / 333g 148g / 204g 148g / 204g

 / 4 x 6 / 480 4 x 6 / 288 4 x 6 / 240 4 x 6 / 192 4 x 6 / 480 4 x 6 / 480
Stückpreis / PPI 4,62€ 4,62€ 5,07€ 5,51€ 4,39€ 4,83€

Verfügbare Versionen mit Füllstrich / Available versions with filling mark

Bestellnummer / Order No. ARC 47019F ARC 47017F ARC 47026F ARC 22069 ARC D0796F
Barcode (VE / SU) 4 250447 503541 4 250447 502452 0 026102 955000 0 026102 220696 0 026102 955017

/-/ 0,25l /-/ 0,25l /-/ 0,2l /-/ 0,1l /-/ 0,1l /-/
 / 4 x 6 / 480 4 x 6 / 288 4 x 6 / 240 4 x 6 / 480 4 x 6 / 480

Stückpreis / PPI 5,77€ 5,77€ 6,22€ 5,54€ 5,98€

Cabernet
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Sublym

Schlanke Linien, ein langer, schmaler Stiel und glänzendes Glas:
Die Kollektion Sublym stellt ihre harmonische und zarte Silhouette zur 
Schau und eignet sich für die verschiedensten Weine.
Sie kann mit den Tumblern der Kollektion Primary kombiniert werden. 

Slender shape, a long and thin stem, and dazzling glass:
The Sublym collection presents its harmonious and de-
licate silhouette to be used with all varieties of wines. 
Pair with tumblers from the Primary collection.

Bestellnummer / Order No. ARC L2609 ARC L2761 ARC N1739 ARC N1744 ARC L2762
Bezeichnung / Name Sublym

Weinkelch / Wine glass 25cl
Sublym

Weinkelch / Wine glass 35cl
Sublym

Weinkelch / Wine glass 45cl
Sublym

Weinkelch / Wine glass 55cl
Sublym

Sektkelch / Champagne glass 21cl
Marke / Brand C&S C&S C&S C&S C&S

Barcode (Stück / Item) 0 883314 508253 0 883314 508239 0 883314 508215 0 883314 508185 0 883314 508277
Barcode (VE / SU) 0 883314 508246 0 883314 508222 0 883314 508208 0 883314 508178 0 883314 508260

c  l max. 25cl 35cl 45cl 55cl 21cl
72mm 80mm 87mm 92mm 60mm

207mm 230mm 250mm 260mm 240mm
net. / brt.   net. / gross 188g / 233g 176g / 224g 201g / 256g 241g / 330g 149g / 205g

 / 4 x 6 / 480 4 x 6 / 384 2 x 6 / 288 2 x 6 / 180 4 x 6 / 480
Stückpreis / PPI 4,36€ 4,58€ 4,58€ 4,83€ 4,58€

Verfügbare Versionen mit Füllstrich / Available versions with filling mark

Bestellnummer / Order No. ARC L4274 ARC L4276 ARC L4662 ARC L6892 ARC L4277 ARC L6791 ARC L4275 ARC L7108 ARC L4273
Barcode (VE / SU) 0 883314 526653 0 883314 526677 0 883314 531039 0 883314 556612 0 883314 526684 0 883314 555646 0 883314 526660 0 883314 558869 0 883314 526646

/-/ 0,1l + 0,2l /-/ 0,2l /-/ 0,15l /-/ 0,1l + 0,2l /-/ 0,2l /-/ 0,1l + 0,2l /-/ 0,2l /-/ 0,1l + 0,2l /-/ 0,1l /-/
 / 4 x 6 / 480 4 x 6 / 288 4 x 6 / 384 4 x 6 / 288 4 x 6 / 288 4 x 6 / 288 4 x 6 / 288 4 x 6 / 288 4 x 6 / 480

Stückpreis / PPI 5,51€ 4,70€ 4,70€ 4,83€ 4,70€ 4,83€ 4,98€ 5,11€ 4,70€

Bestellnummer / Order No. ARC N5368l ARC N4742
Bezeichnung / Name Sublym

Allzweckkelch / Multi-Purpose glass 35cl
Sublym

Ballon Weinkelch / Wine glass 60cl
Marke / Brand C&S C&S

Barcode (Stück / Item) 0 883314 661484 0 883314 654646
Barcode (VE / SU) 0 883314 661491 0 883314 654653

c  l max. 35cl 60cl
80mm 112mm

177mm 229mm
net. / brt.   net. / gross 178g / 231g 215g / 325g

 / 4 x 6 / 432 2 x 6 / 192
Stückpreis / PPI 4,62€ 5,31€

Bestellware verfügbar in ca.: l<4 Wochen, l<8 Wochen, l~12 Wochen | Goods to order available in about: l<4 weeks, l<8 weeks, l~12 weeks
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Bestellnummer / Order No. 365751GRC021462 365749GRC021990 365748GRC021990 365752GRC021462
Bezeichnung / Name Nexo

Weinkelch /  
Wine glass 38cl

Nexo
Weinkelch /  

Wine glass 45cl

Nexo
Gran Rosso Rotweinkelch / 

Red wine glass 54cl

Nexo
Sektkelch / 

Champagne glass 24cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (VE / SU) 8 004360 088601 8 004360 088595 8 004360 088526 8 004360 088618
c  l max. 38cl 45cl 54cl 24cl

82mm 88mm 92mm 65mm
200mm 208mm 216mm 225mm

net. / brt.   net. / gross 171g / 226g 184g / 236g 221g / 280g 147g / 196g
 / 4 x 6 / 432 4 x 6 / 384 4 x 6 / 384 4 x 6 / 576

Stückpreis / PPI 3,12€ 3,42€ 3,36€ 2,90€

Nexo

Verfügbare Versionen mit Füllstrich / Available versions with filling mark

Bestellnummer / Order No. 365751GRC021462F 365751GRC021462G 365749GRC021990F 365748GRC021990F 365752GRC021462F
Barcode (VE / SU) 4 250447 508140 4 250447 508157 4 250447 508164 4 250447 508171 4 250447 508188

/-/ 0,1l /-/ 0,2l /-/ 0,2l /-/ 0,2l /-/ 0,1l /-/
 / 4 x 6 / 432 4 x 6 / 432 4 x 6 / 384 4 x 6 / 384 4 x 6 / 576

Stückpreis / PPI 4,27€ 4,27€ 4,57€ 4,51€ 4,05€

Nexo
Becherglasserie / Tumbler series 273

Zeitgemäßes und raffiniertes Design für trendige Umgebungen. Die technischen Merkmale von Nexo erfüllen 
die Anforderungen von High-End-Restaurants.Um einen guten Wein wirklich genießen zu können, muss er in 
allen Farbnuancen wahrgenommen werden. Maximieren sie Ihr Geschmackserlebnis dank der unvergleichlichen 
Transparenz und Reinheit des hochwertigen Starglass Kristallglases.

Contemporary and sophisticated design for trendy environments. The technical features of Nexo meet 
the needs of high end restaurants. Truly visible colors of wine maximize your wine tasting experience, 
thanks to the unequaled transparency and purity of crystal glass Starglass.
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Bestellnummer / Order No. ARC J8908 ARC J8743 ARC N1738 ARC J8742 ARC J9014 ARC J8907
Bezeichnung / Name Reveal´Up

Soft Weinkelch / 
Wine glass 30cl

Reveal´Up
Soft Weinkelch / 
Wine glass 40cl

Reveal´Up
Soft Weinkelch / 
Wine glass 50cl

Reveal´Up
Intense Weinkelch / 

Wine glass 45cl

Reveal´Up
Intense Weinkelch / 

Wine glass 55cl

Reveal´Up
Sektkelch / 

Champagne glass 21cl
Marke / Brand C&S C&S C&S C&S C&S C&S

Barcode (Stück / Item) 0 883314 465587 0 883314 465600 0 883314 465624 0 883314 465655 0 883314 465679 0 883314 465563
Barcode (VE / SU) 0 883314 465594 0 883314 465617 0 883314 465631 0 883314 465662 0 883314 465686 0 883314 465570

c  l max. 30cl 40cl 50cl 45cl 55cl 21cl
83mm 91mm 97mm 104mm 110mm 70mm

217mm 230mm 245mm 220mm 234mm 245mm
net. / brt.   net. / gross 145g / 190g 191g / 255g 195g / 257g 184g / 264g 190g / 282g 137g / 195g

 / 4 x 6 / 384 4 x 6 / 384 2 x 6 / 180 4 x 6 / 192 4 x 6 / 192 4 x 6 / 480
Stückpreis / PPI 7,91€ 8,15€ 8,36€ 8,36€ 8,36€ 7,91€

Verfügbare Versionen mit Füllstrich / Available versions with filling mark

Bestellnummer / Order No. ARC J8908F ARC J8743F ARC N1738F ARC J8907F
Barcode (VE / SU) 4 250447 505200 4 250447 505897 4 250447 507334 4 250447 505170

/-/ 0,2l /-/ 0,2l /-/ 0,2l /-/ 0,1l /-/
 / 4 x 6 / 384 4 x 6 / 384 2 x 6 / 180 4 x 6 / 480

Stückpreis / PPI 9,06€ 9,30€ 9,51€ 9,06€

Reveal‘Up: Die Reise für die Sinne beginnt mit der Entdeckung der strahlenden Farbe der Weine durch 
das absolut transparente Glas. Sie setzt sich mit der Offenbarung der fruchtigen Aromen in der Nase fort, 
die durch eine besonders große Oberfläche zum Atmen in einem großzügigen Kelch dekantieren. 

Reveal‘Up: The sensory journey begins with a discovery of the glistening 
color of the wines, through the perfect transparency of the glass. It continues 
with the revelation of the fruity aromas, clarified by the extra-large surface for 
oxygenation, in a generous bowl.

Reveal‘Up
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Open Up

Bestellnummer / Order No. ARC U1008 ARC U1010 ARC U1011
Bezeichnung / Name Open Up

Pro Tasting Weinkelch / Wine glass 32cl
Open Up

Round Weinkelch / Wine glass 37cl
Open Up

Universal Tasting Weinkelch / Wine glass 40cl
Marke / Brand C&S C&S C&S

Barcode (Stück / Item) 0 026102 274576 0 026102 900246 0 026102 900635
Barcode (VE / SU) 0 026102 293355 0 026102 878521 0 026102 879238

c  l max. 32cl 37cl 40cl
87mm 96mm 90mm

180mm 211mm 231mm
net. / brt.   net. / gross 147g / 200g 177g / 241g 194g / 258g

 / 4 x 6 / 480 4 x 6 / 288 4 x 6 / 384
Stückpreis / PPI 6,60€ 7,71€ 7,71€

Bestellnummer / Order No. ARC U1012 ARC U1013 ARC U1051
Bezeichnung / Name Open Up

Soft Weinkelch / Wine glass 47cl
Open Up

Tannic Weinkelch / Wine glass 55cl
Open Up

Effervescent Sektkelch / Champagne glass 20cl
Marke / Brand C&S C&S C&S

Barcode (Stück / Item) 0 026102 900840 0 026102 900451 0 026102 880623
Barcode (VE / SU) 0 026102 878552 0 026102 878545 0 026102 878514

c  l max. 47cl 55cl 20cl
103mm 107mm 74mm
228mm 233mm 234mm

net. / brt.   net. / gross 211g / 261g 206g / 286g 164g / 226g
 / 4 x 6 / 240 4 x 6 / 240 4 x 6 / 480

Stückpreis / PPI 7,71€ 8,15€ 7,71€

Open Up: Eine Kollektion mit revolutionärem Design für junge Weine, die aus den ver-
schiedensten Weinanbaugebieten stammen und im Glas serviert werden. Durch ihre Form 
mit einem beschleunigten Karaffeneffekt können sich Aromen besonders gut entfalten.

Open Up: A collection with revolutionary design, created for young wines, which come from the 
most diverse wine-growing regions and are served in a glass. Its shape creates an accelerated 
decanter effect that encourages aromas to develop.
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Bestellnummer / Order No. SZ 112414 SZ 112412 SZ 112422 SZ 112413 SZ 112420 SZ 112421 SZ 112415 SZ 112418
Bezeichnung / Name Belfesta

Rieslingkelch / 
Riesling wine glass 30cl

Belfesta
Sauvignonkelch / 

Sauvignon wine glass 40,8cl

Belfesta
Beaujolaiskelch / 

Beaujolais wine glass 46,5cl

Belfesta
Cabernetkelch / 

Cabernet wine glass 54cl

Belfesta
Bordeauxkelch / 

Bordeaux wine glass 68cl

Belfesta
Burgunderkelch / 

Burgundy wine glass 69,2cl

Belfesta
Sektkelch / 

Champagne glass 20,9cl

Belfesta
Sektkelch / 

Champagne glass 29,7cl
Marke / Brand Schott Zwiesel Schott Zwiesel Schott Zwiesel Schott Zwiesel Schott Zwiesel Schott Zwiesel Schott Zwiesel Schott Zwiesel

Barcode (VE / SU) 4 001836 019866 4 001836 019842 4 001836 019958 4 001836 019859 4 001836 019934 4 001836 019941 4 001836 019873 4 001836 019903
c  l max. 30cl 40.8cl 46.5cl 54cl 68cl 69.2cl 20.9cl 29.7cl

76mm 84mm 98mm 90mm 94mm 114mm 72mm 70mm
220mm 232mm 222mm 220mm 267mm 234mm 252mm 235mm

net. / brt.   net. / gross 129g / 171g 146g / 197g 146g / 186g 174g / 213g 204g / 260g 171g / 231g 135g / 166g 130g / 167g
 / 6 / 342 6 / 288 6 / 216 6 / 216 6 / 216 6 / 162 6 / 432 6 / 378

Stückpreis / PPI 8,36€ 9,15€ 9,28€ 9,15€ 9,15€ 9,15€ 8,36€ 9,15€

protect

Der moderne Klassiker für zeitlosen Genuss.
Die Serie Belfesta ist durch auffällig markante Konturen gekennzeichnet.
Dies verleiht den Gläsern weltweit echten Wiedererkennungswert.

The modern classic for timeless enjoyment.
The Belfesta series is characterized by showy striking contours.
This gives the glasses a worldwide real recognition value.

Verfügbare Versionen mit Füllstrich / Available versions with filling mark

Bestellnummer / Order No. SZ 112860 SZ 112778 SZ 112746 SZ 113295 SZ 112747 SZ 112876
Barcode (VE / SU) 4 001836 022972 4 001836 022460 4 001836 022286 4 001836 026659 4 001836 022293 4 001836 023085

/-/ 0,1l /-/ 0,2l /-/ 0,2l /-/ 0,2l /-/ 0,1l /-/ 0,1l /-/
 / 6 / 342 6 / 288 6 / 216 6 / 216 6 / 432 6 / 378

Stückpreis / PPI 9,13€ 9,92€ 9,92€ 9,92€ 9,36€ 10,30€

Belfesta 
(ehemals / ex Pure)
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Taste

protectprotect

Verfügbare Versionen mit Füllstrich / Available versions with filling mark

Bestellnummer / Order No. SZ 115998 SZ 115999 SZ 116955 SZ 116000 SZ 116001 SZ 116238 SZ 116279 SZ 116002
Barcode (VE / SU) 4 001836 054751 4 001836 054768 4 001836 066204 4 001836 054775 4 001836 054782 4 001836 057998 4 001836 058582 4 001836 054799

/-/ 0,1l /-/ 0,2l /-/ 0,1l + 0,2l /-/ 0,2l /-/ 0,25l /-/ 0,2l /-/ 0,2l /-/ 0,1l /-/
 / 6 / 456 6 / 456 6 / 456 6 / 288 6 / 288 6 / 216 6 / 180 6 / 378

Stückpreis / PPI 4,77€ 4,77€ 5,07€ 4,77€ 4,77€ 4,77€ 4,77€ 4,77€

Bestellnummer / Order No. SZ 115670 SZ 115671 SZ 115672 SZ 115673 SZ 115674
Bezeichnung / Name Taste

Weißweinkelch /  
White wine glass 35,6cl

Taste
Rotweinkelch /  

Red wine glass 49,7cl

Taste
Bordeaux Weinkelch /  

Bordeaux wine glass 65,6cl

Taste
Burgunderkelch /  

Burgundy wine glass 78,2cl

Taste
Sektkelch /  

Champagne glass 28,3cl
Marke / Brand Schott Zwiesel Schott Zwiesel Schott Zwiesel Schott Zwiesel Schott Zwiesel

Barcode (VE / SU) 4 001836 050432 4 001836 050449 4 001836 050456 4 001836 050463 4 001836 050470
c  l max. 35.6cl 49.7cl 65.6cl 78.2cl 28.3cl

79mm 87mm 96mm 111mm 70mm
211mm 225mm 237mm 227mm 231mm

net. / brt.   net. / gross 152g / 191g 160g / 210g 198g / 256g 211g / 271g 133g / 177g
 / 6 / 456 6 / 288 6 / 216 6 / 180 6 / 378

Stückpreis / PPI 4,46€ 4,46€ 4,46€ 4,46€ 4,46€

Lifestyle für Genießer. Das Design macht den Unterschied. Zeitlos gestaltet: Das ist Taste!  
Die Designsprache dieser Serie orientiert sich an klassischen Weinglasformen und interpretiert 
sie neu im Sinne einer klaren Linienführung.

Lifestyle for connoisseurs. The design makes the difference. Timeless: that‘s Taste! 
The design language of this series is based on classic wine glass shapes and reinter-
prets them in the sense of a clear line.

343Nur für den gewerblichen Gebrauch, alle Preise zzgl. MWST. | Only for commercial use, all prices excl. of VAT

Stielgläser



Fleur de Lys
Allegra V-Block

Allegra V-Block 
Becherglasserie / Tumbler series 

271

Bestellware verfügbar in ca.: l<4 Wochen, l<8 Wochen, l~12 Wochen | Goods to order available in about: l<4 weeks, l<8 weeks, l~12 weeks

Bestellnummer / Order No. P 440080-1120291 P 440065-1120289 P 440079-1120290
Bezeichnung / Name Allegra V-Block

Weinkelch / Wine glass 35cl
Allegra V-Block

Weinkelch / Wine glass 49cl
Allegra V-Block

Sektkelch / Champange glass 19,5cl
Marke / Brand Pasabahce Pasabahce Pasabahce

Barcode (VE / SU) 8 693357 538771 8 693357 538740 8 693357 538764
c  l max. 35cl 49cl 19.5cl

84mm 91mm 70mm
217mm 218mm 226mm

net. / brt.   net. / gross 190g / 221g 200g / 247g 165g / 194g
 / 6 / 384 6 / 384 6 / 360

Stückpreis / PPI 3,51€ 3,66€ 3,37€

                                                                              Fleur de Lys - der schwerer Relief-Weinpokal mit 
                                                         dem individuellen Look für besondere Ereignisse! 
Das besondere Merkmal Serie Allegra V-Block mit ihrer schlichten, eleganten und zeitlosen Form ist die 
antimikrobielle V-Block Beschichtung. Zu beiden Serien gibt es passende Becher.

Fleur de Lys - the heavy wine goblet with structure and that individual look for the special moments! 
The outstanding feature of the Allegra V-Block series with its simple but elegant and timeless shape is the 
antimicrobial V-Block coating. There are also a matching tumblers for both series.

Bestellnummer / Order No. 615801
Bezeichnung / Name Fleur de Lys

Weinkelch / Wine glass 24cl
Marke / Brand La Rochère

Barcode (VE / SU) 3 232870 161582
c  l max. 24cl

83mm
147mm

net. / brt.   net. / gross 315g / 373g
 / 6 / 672

Stückpreis / PPI 5,32€

Fleur de Lys 
Becherglasserie / Tumbler series 
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Bestellnummer / Order No. P 440376 P 440276 P 440237 P 440356
Bezeichnung / Name Timeless

Universalkelch / Multi purpose glass 33cl
Timeless

Rotweinkelch / Red wine glass 33cl
Timeless

Gin Tonic Kelch / Cup 55cl
Timeless

Sektkelch / Champagne glass 17,5cl
Marke / Brand Pasabahce Pasabahce Pasabahce Pasabahce

Barcode (VE / SU) 8 693357 470743 8 693357 446519 8 693357 385351 8 693357 469495
c  l max. 33cl 33cl 55cl 17.5cl

88mm 88mm 108mm 64mm
151mm 195mm 198mm 225mm

net. / brt.   net. / gross 375g / 409g 372g / 402g 485g / 525g 268g / 309g
 / 12 / 480 12 / 432 12 / 288 6 x 4 / 576

Stückpreis / PPI 3,73€ 4,16€ 4,13€ 4,95€

Timeless

Timeless                                                                                                                
Becherglasserie / Tumbler series 288 
Cocktailserie / Cocktail series 309-322
Eis-& Dessertgläser / Ice & dessert glasses 365

Bestellnummer / Order No. P 440366 P 440236 P 440176
Bezeichnung / Name Timeless

Nick & Nora Cocktailschale / Cocktail cup 16cl
Timeless

Sektschale / Champagne glass 27cl
Timeless

Martinischale / Martini cup 23cl
Marke / Brand Pasabahce Pasabahce Pasabahce

Barcode (VE / SU) 8 693357 500174 8 693357 385344 8 693357 418301
c  l max. 16cl 27cl 23cl

83mm 108mm 116mm
156mm 157mm 172mm

net. / brt.   net. / gross 180g / 207g 246g / 281g 266g / 305g
 / 6 / 540 12 / 240 12 / 216

Stückpreis / PPI 4,35€ 3,73€ 3,93€

Timeless gibt mit ihrer Vintage-Struktur jedem Getränk eine besondere Note! Diese Kelchglasserie 
wird ergänzt durch korrespondierende Bechergläser und Krüge.

Timeless with its vintage structure gives every drink a special touch!
This stemglass series is complemented by corresponding tumblers, a mixing glass and a pitcher.
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Wein...
Wasser...
Cocktails...
Spirituosen...

	 ... für Alles die richtige Karaffe!

...the right decanter for everything!

Wine...
Water...
Cocktails...
Spirits...

Karaffen · Krüge/ Decanter · Jugs
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Finder

Fluid Misura Carafon Vin Ypsilon Ypsilon Bulboso Pisa Loto Cabernet Indis

348 349 349 349 349 350 350 350 350

Aurum Novecento Officina 1825 Arc Tivoli Aspen Kufra Romantic Bistrot

350 350 350 351 351 351 351 351 351

Salzburg Max Timeless Festival Quadro Authentic Damasco Tiki Bohemian

352 352 352 352 353 354-355 355 354-355 354-355
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Bestellnummer / Order No. ARC L4213 ARC L4212 ARC L3963 ARC L6247 ARC L3965
Bezeichnung / Name Fluid

Karaffe / Decanter 16cl
Fluid

Karaffe / Decanter 28cl
Fluid

Karaffe / Decanter 62cl
Fluid

Karaffe / Decanter 75cl
Fluid

Karaffe / Decanter 110cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (Stück / Item) 0 883314 525267 0 883314 525250 0 883314 522341 0 883314 578430 0 883314 522372
Barcode (VE / SU) 10 883314 525264 10 883314 525257 0 883314 592795 0 883314 595536 0 883314 592993

c  l max. 16cl 28cl 62cl 75cl 110cl
61mm 71mm 91mm 107mm 107mm

115mm 135mm 193mm 210mm 245mm
net. / brt.   net. / gross 189g / 211g 260g / 279g 436g / 475g 448g / 494g 447g / 496g

 / 12 / 1.296 12 / 936 6 / 480 6 / 264 6 / 198
Stückpreis / PPI 2,92€ 4,52€ 5,58€ 7,13€ 8,97€

Bestellnummer / Order No. ARC L4194 ARC L8689 ARC L4193 ARC L4257
Bezeichnung / Name Fluid

Karaffe mit schwarzem Kunststoffdeckel /  
Decanter with black plastic lid 62cl

Fluid
Karaffe mit schwarzem Kunststoffdeckel /  

Decanter with black plastic lid 75cl

Fluid
Karaffe mit schwarzem Kunststoffdeckel /  

Decanter with black plastic lid 110cl

Fluid
Kunststoffdeckel schwarz /  

Black plastic lid
passend zu / fitting ° ARC L3965, ARC L6247, ARC L3963, ARC L4193, ARC L8689 & ARC L4194

Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC
Barcode (Stück / Item) 0 883314 525069 0 883314 578447 0 883314 592948

Barcode (VE / SU) 0 883314 593013 0 883314 594515 0 883314 525052 0 883314 526486
c  l max. 62cl 75cl 110cl 50cl

91mm 107mm 107mm 70mm
193mm 210mm 265mm 39mm

net. / brt.   net. / gross 449g / 488g 453g / 505g 461g / 511g 14g / 25g
 / 6 / 384 6 / 264 6 / 198 4 x 6 / 2.880

Stückpreis / PPI 6,99€ 8,91€ 10,38€ 1,48€

Verfügbare Versionen mit Füllstrich / Available versions with filling mark

Bestellnummer / Order No. ARC L4213F ARC L4212F ARC L3963F ARC L3965F
Barcode (VE / SU) 4 250447 505668 4 250447 505903 4 250447 505927 4 250447 506115

/-/ 0,1l /-/ 0,2l /-/ 0,5l /-/ 1l /-/
 / 12 / 1.296 12 / 936 6 / 480 6 / 198

Stückpreis / PPI 4,07€ 5,67€ 6,73€ 10,12€

Fluid
Fluid gehört zu den vielseitigsten Karaffen von ARCOROC.
Ob als Karaffe für Wasser, Limonaden, Wein, als Cock-
tailglas oder sogar als Snackbehälter - diese Serie findet 
in jedem Bereich ihren Platz. 

Fluid is one of the most versatile decanters from 
ARCOROC. Whether as a carafe for water, lemonade, 
wine, as a cocktail glass as well as snack container - 
this series will find its place in every area.
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Bestellnummer / Order No. 184159MU4321990 184169MU4321990 184179MU3321990 ARC C0198 ARC C0197 ARC C0199
Bezeichnung / Name Misura

Karaffe / Decanter 0,25l /-/
Misura

Karaffe / Decanter 0,5l /-/
Misura

Karaffe / Decanter 1l /-/
Carafon Vin

Karaffe / Decanter 31cl
Carafon Vin

Karaffe / Decanter 58cl
Carafon Vin

Karaffe / Decanter 112cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (Stück / Item) 0 011381 000602 0 011381 000619 0 011381 000626 0 026102 344361 0 026102 251102 0 026102 396094
0 026102 986363 0 026102 986417 0 026102 986424

c  l max. 30.3cl 60cl 117cl 31cl 58cl 112cl
/-/ 0,25l /-/ 0,5l /-/ 1l /-/

68mm 84mm 108mm 72mm 96mm 118mm
190mm 235mm 262mm 132mm 164mm 203mm

net. / brt.   net. / gross 349g / 370g 576g / 605g 840g / 890g 170g / 195g 280g / 309g 407g / 448g
 / 12 / 840 12 / 432 6 / 198 12 / 1.008 12 / 480 6 / 216

Stückpreis / PPI 2,44€ 2,70€ 4,14€ 2,10€ 2,52€ 3,81€

Bestellnummer / Order No. 125071MG9321990 125081MG8321990 125001MG8321990 125023MTX121990 125022MTV121990 125021MTV121990
Bezeichnung / Name Ypsilon

Karaffe / Decanter 28,5cl
Ypsilon

Karaffe / Decanter 55,4cl
Ypsilon

Karaffe / Decanter 112,5cl
Ypsilon Bulboso

Karaffe / Decanter 29cl
Ypsilon Bulboso

Karaffe / Decanter 59cl
Ypsilon Bulboso

Karaffe / Decanter 114cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (Stück / Item) 8 004360 033205 8 004360 033212 8 004360 027266 8 004360 092578 8 004360 092585 8 004360 092592
Barcode (VE / SU) 08 004360 981704 08 004360 928495 08 004360 868302 08 004360 868319 08 004360 868326

c  l max. 28.5cl 55.4cl 112cl 29cl 59cl 114cl
65mm 80mm 104mm 74mm 93mm 115mm

165mm 205mm 255mm 140mm 171mm 215mm
net. / brt.   net. / gross 253g / 268g 418g / 450g 688g / 753g 197g / 220g 331g / 370g 499g / 580g

 / 12 / 840 6 / 456 6 / 216 12 / 864 6 / 480 6 / 240
Stückpreis / PPI 4,39€ 5,97€ 9,86€ 4,26€ 6,16€ 8,68€

Verfügbare Versionen mit Füllstrich / Available versions with filling mark

Bestellnummer / Order No. 125071MG9121611 125071MG9321129 125071MG9321230 125081MG8321231 125001MG8321232 125023MTX121230 125022MTV121231 125021MTV121232
Barcode (Stück / Item) 8 004360 092004 0 011381 044200 0 011381 036922 0 011381 036939 0 011381 036946 8 004360 092677 8 004360 092660 8 004360 092653

Barcode (VE / SU) 08 004360 871029 08 004360 936827 08 004360 961669 08 004360 928532 08 004360 961683 08 004360 867862 08 004360 867855 08 004360 867848
/-/ 0,1l+0,2l /-/ 0,2l /-/ 0,25l /-/ 0,5l /-/ 1l /-/ 0,25l /-/ 0,5l /-/ 1l /-/

 / 12 / 840 12 / 840 12 / 840 6 / 456 6 / 216 12 / 864 6 / 480 6 / 240
Stückpreis / PPI 7,37€ 4,88€ 4,88€ 6,41€ 10,29€ 4,53€ 6,59€ 9,21€

Diverse Karaffen / Various Decanters

Verschiedene Karaffen und Dekanter von 
verschiedenen Herstellern, vielfältig nutz- 
und einsetzbar. Sie haben die Wahl!

Various carafes and decanters from 
different manufacturers, versatile 
useable. You have the choice!
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Bestellnummer / Order No. 40158408647 40158458647 40158708647 40158808647 336100M02321990 ARC 62451
Bezeichnung / Name Pisa

Karaffe / Decanter 0,2l /-/ PR
Pisa

Karaffe / Decanter 0,25l /-/ PR
Pisa

Karaffe / Decanter 0,5l/-/ PR
Pisa

Karaffe / Decanter 1l /-/PR
Loto

Karaffe mit Stopfen / Decanter with stopper 127cl
Cabernet

Karaffe / Decanter 200cl
Marke / Brand Stölzle-Oberglas Stölzle-Oberglas Stölzle-Oberglas Stölzle-Oberglas Bormioli Rocco ARCOROC

Barcode (Stück / Item) 9 001518 007254 9 001518 007247 9 001518 007230 9 001518 007223 0 011381 001944
Barcode (VE / SU) 9 001518 007216 9 001518 007209 9 001518 007193 9 001518 007186 08 004360 997842 10 026102 624514

c  l max. 23.4cl 27.4cl 54.4cl 106.6cl 127cl 200cl
/-/ 0,2l /-/ 0,25l /-/ 0,5l /-/ 1l /-/

90mm 95mm 115mm 145mm 135mm 207mm
165mm 170mm 205mm 250mm 310mm 240mm

net. / brt.   net. / gross 384g / 411g 383g / 415g 610g / 658g 1.000g / 1.073g 749g / 817g 1.005g / 1.202g
 / 12 / 864 12 / 648 6 / 432 6 / 252 6 / 144 2 / 88

Stückpreis / PPI 4,23€ 4,23€ 5,57€ 8,21€ 12,47€ 38,24€

Bestellnummer / Order No. BC 022011001 180860M02321990 122119MTV121990 140623G04021990 540640MTX121990 540639MTX121990 540627MTV121990
Bezeichnung / Name Indis

Karaffe mit Metallspout / 
Decanter with metal spout 110cl

Aurum
Karaffe /

Decanter 150cl

Novecento
Karaffe mit Stopfen / 

Decanter with stopper 78cl

Officina 1825
Karaffe mit Stopfen / 

Decanter with stopper 100cl

Officina 1825
Karaffe / 

Decanter 30,5cl; 0,25l /-/

Officina 1825
Karaffe / 

Decanter 61cl; 0,5l /-/

Officina 1825
Karaffe / 

Decanter 118cl; 1l /-/
Marke / Brand Bohemia Cristal Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (Stück / Item) 8 004360 039122 8 004360 092707 8 004360 092547 8 004360 092530 8 004360 090062
Barcode (VE / SU) 8 593419 185724 08 004360 972962 08 004360 867749 8 004360 084313 08 004360 868562 08 004360 868531 08 004360 874570

c  l max. 110cl 150cl 78cl 100cl 30.5cl 61cl 118cl
/-/ 0,25l /-/ 0,5l /-/ 1l /-/

100mm 160 x 107mm 90mm 105mm 66mm 81mm 96mm
310mm 300mm 207mm 241mm 180mm 225mm 275mm

net. / brt.   net. / gross 577g / 716g 1.213g / 1.323g 1.087g / 1.120g 899g / 1.010g 349g / 369g 563g / 597g 833g / 880g
 / 4 x 1 / 300 6 / 108 6 / 384 6 x 1 / 240 12 / 900 12 / 480 6 / 288

Stückpreis / PPI 22,29€ 66,22€ 13,16€ 16,02€ 3,05€ 3,97€ 5,45€

Indis ist eine Karaffe, die speziell fürs 
Buffet entwickelt wurde und trotz Deckel 
mit einer Hand bedienbar ist.
Aurum ist mundgeblasen. Bitte beachten 
Sie, dass es daher bei den Abmessungen 
zu leichten Abweichungen kommen kann.
Auch das Gesamtvolumen kann
deswegen variieren.
Indis is a carafe that was specially 
developed for the buffet and can 
be operated with one hand despite 
the lid.
Aurum is mouthblown. 
Please note that therefore 
there could be slight differences in 
dimensions.
Also the amount can vary because 
of that.
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Bestellnummer / Order No. ARC E7258 ARC E7255 ARC E7254 ARC 53061 ARC 07058 ARC 28438 ARC 34691
Bezeichnung / Name Arc

Krug / Jug 50cl
Arc

Krug / Jug 100cl
Arc

Krug / Jug 130cl
Arc

Krug / Jug 160cl
Tivoli

Krug / Jug 160cl
Tivoli

Krug / Jug 230cl
Aspen

Krug / Jug 130cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc

Barcode (Stück / Item) 0 883314 112474 0 883314 112429 0 883314 112399 0 026102 530610 0 026102 298992 0 026102 284384 0 026102 346914
Barcode (VE / SU) 0 883314 112481 0 883314 112962 0 883314 112443 10 026102 530617 0 026102 070581 10 026102 284381 10 026102 346911

c  l max. 50cl 100cl 130cl 160cl 160cl 230cl 130cl
125 x 95mm 151 x 125mm 163 x 135mm 160 x 140mm 160 x 120mm 187 x 138mm 175 x 125mm

145mm 202mm 217mm 240mm 203mm 257mm 230mm
net. / brt.   net. / gross 316g / 355g 666g / 720g 848g / 913g 864g / 937g 950g / 1.019g 1.170g / 1.267g 943g / 1.020g

 / 12 / 432 6 / 192 6 / 192 6 / 192 6 / 192 6 / 252 6 / 216
Stückpreis / PPI 3,16€ 4,22€ 5,28€ 6,53€ 5,91€ 8,43€ 5,91€

Bestellnummer / Order No. 135729MR9321990 335942MQD321990 146140MU4321990 146150MU4321990 146160MU3321990
Bezeichnung / Name Kufra

Krug mit Eisbehälter, rotem Deckel &. Rührstab /  
Jug with ice bucket, red plastic lid & stirring rod 215cl

Romantic
Krug mit Eisbehälter und Plastikdeckel /  
Jug with ice bucket and plastic lid 180cl

Bistrot
Krug /  

Jug 30cl; 0,25l /-/

Bistrot
Krug /  

Jug 61cl; 0,5l /-/

Bistrot
Krug /  

Jug 116cl; 1l /-/
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (Stück / Item) 0 011381 001920 8 004360 082487 8 004360 016789 8 004360 015928 8 004360 012101
Barcode (VE / SU) 08 004360 997538

c  l max. 215cl 180cl 30cl 61cl 116cl
/-/ 0,25l /-/ 0,5l /-/ 1l /-/

185 x 160mm 170 x 125mm 103 x 81mm 145 x 101mm 153 x 118mm
188mm 236mm 115mm 145mm 186mm

net. / brt.   net. / gross 1.194g / 1.282g 1.215g / 1.277g 285g / 301g 496g / 529g 849g / 898g
 / 6 / 120 6 / 216 12 / 960 12 / 432 6 / 270

Stückpreis / PPI 13,97€ 8,80€ 2,42€ 3,35€ 4,07€

Diverse Karaffen / Various Decanters

Verschiedene Karaffen und Dekanter von verschiedenen Herstellern, vielfältig nutzund einsetzbar. Sie haben die Wahl!

Various carafes and decanters from different manufacturers, versatile useable. You have the choice!
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Bestellnummer / Order No. 09251400047 09251450047 09251700047 09251800047
Bezeichnung / Name Salzburg Weinkrug

Krug mit Spiraloptik / 
Jug with spiral optic 0,2l /-/

Salzburg Weinkrug
Krug mit Spiraloptik / 

Jug with spiral optic 0,25l /-/

Salzburg Weinkrug
Krug mit Spiraloptik / 

Jug with spiral optic 0,5l /-/

Salzburg Weinkrug
Krug mit Spiraloptik / 

Jug with spiral optic 1l /-/
Marke / Brand Stölzle-Oberglas Stölzle-Oberglas Stölzle-Oberglas Stölzle-Oberglas

Barcode (Stück / Item) 9 001518 004406 9 001518 000705 9 001518 003447 9 001518 001238
Barcode (VE / SU) 9 001518 001429 9 001518 001436 9 001518 004093 9 001518 004109

c  l max. 23cl 28cl 55cl 105cl
/-/ 0,2l /-/ 0,25l /-/ 0,5l /-/ 1l /-/

103 x 75mm 107 x 83mm 133 x 102mm 158 x 125mm
102mm 103mm 128mm 164mm

net. / brt.   net. / gross 271g / 287g 265g / 287g 534g / 559g 849g / 875g
 / 12 / 1.800 12 / 1.800 6 / 792 6 / 486

Stückpreis / PPI 2,73€ 2,78€ 4,31€ 7,31€

Bestellnummer / Order No. 85227800090 85227900090 P 55332 P 55102
Bezeichnung / Name Max

Krug / Jug 120cl
Max

Krug / Jug 150cl
Timeless

Pitcherkrug / Pitcher 144cl
Festival

Pitcherkrug / Pitcher 180cl
Marke / Brand Stölzle-Oberglas Stölzle-Oberglas Pasabahce Pasabahce

Barcode (Stück / Item) 9 001518 007728 9 001518 007742 4 032489 402200
Barcode (VE / SU) 9 001518 007735 9 001518 007759 8 693357 467750 8 693357 129795

c  l max. 120cl 150cl 144cl 180cl
180 x 120mm 180 x 130mm 197 x 126mm 195 x 140mm

215mm 230mm 217mm 229mm
net. / brt.   net. / gross 1.270g / 1.323g 1.661g / 1.763g 1.585g / 1.780g 1.850g / 1.969g

 / 6 / 192 6 / 144 6 x 1 / 144 6 / 108
Stückpreis / PPI 6,38€ 7,82€ 12,12€ 11,34€

Diverse Karaffen / 
Various Decanters

Verschiedene Krüge von verschiedenen Herstellern, vielfältig 
nutz- und einsetzbar.
Der Trend, für den Bierausschank Pitcherkrüge zu nutzen, 
wird durch die Serien Max, Timeless und Festival bedient.

Various jugs from different manufacturers, versatile useable.
The trend to use pitcher jugs for serving beer is served by the 
series Max, Timeless and Festival.
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Quadro

Achtung!Achtung!
Nicht für Heißgetränke Nicht für Heißgetränke 
geeignet! geeignet! 
Caution!Caution!
Not suitable for hot Not suitable for hot 
drinks!drinks!

Bestellnummer / Order No. ARC 75201 ARC 70361 ARC 30629
Bezeichnung / Name Quadro

Kühlschrankgießer mit weißem Kunststoffdeckel /  
Fridge jug with white plastic lid 50cl

Quadro
Kühlschrankkrug mit weißem Kunststoffdeckel /  

Fridge jug with white plastic lid 110cl

Quadro
Kühlschrankkrug mit weißem Kunststoffdeckel /  

Fridge jug with white plastic lid 170cl
passend zu / fitting

Marke / Brand Luminarc Luminarc Luminarc
Barcode (Stück / Item) 0 026102 752012 0 026102 703618 0 026102 306291

Barcode (VE / SU) 10 026102 752019 10 026102 703615 10 026102 306298
c  l max. 50cl 110cl 170cl

120 x 85mm 121 x 89mm 163 x 126mm
157mm 244mm 256mm

net. / brt.   net. / gross 483g / 542g 772g / 822g 838g / 961g
 / 6 / 360 6 / 216 6 / 162

Stückpreis / PPI 5,07€ 6,28€ 8,65€

Bestellnummer / Order No. ARC 46538 B 7299.95
Bezeichnung / Name Quadro

Kühlschrankkrug mit weißem Kunststoffdeckel /  
Fridge jug with white plastic lid 200cl

Euro
PP Deckel /  
Lid 78mm

passend zu / fitting ° ARC 46538, ARC 30629, ARC 70361 & ARC 75201
Marke / Brand Luminarc Euro

Barcode (Stück / Item) 0 026102 465387
Barcode (VE / SU) 10 026102 465384

c  l max. 200cl
145 x 95mm 78mm

256mm 38mm
net. / brt.   net. / gross 778g / 829g 24g / 28g

 / 6 / 216 120 x 1 / -
Stückpreis / PPI 9,27€ 1,74€

Quadro: Aufbewahren von 
Milch und frischen Fruchtsäften 
im Kühlschrank leicht gemacht.
Durch den Ausgießer sind sie 
natürlich auch zum Servieren 
gedacht.

Quadro: Keeping milk and fresh 
fruit juices in the fridge made easy.
Of course, they have a spout and 
are also made for serving.
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Nutzen Sie die Dispenser aus dem Hause SAN MIGUEL für Bowle, Säfte oder Kaltgetränke.
Verschiedene Formen, Strukturen und Größen ermöglichen Ihnen ein große Auswahl für Ihre 
nächste Veranstaltung oder Positionierung am Buffet. 

Use the dispensers from SAN MIGUEL for bowl, juices or cold drinks. 
Various shapes, textures and sizes allow you to choose from a wide range of 
options for your next event or buffet positioning.

354 Nur für den gewerblichen Gebrauch, alle Preise zzgl. MWST. | Only for commercial use, all prices excl. of VAT



Bestellnummer / Order No. SM 5968G20 SM 5296G20 SM 5294G20 SM TR140
Bezeichnung / Name Authentic Dispenser

mit Zapfhahn / with tap 400cl
Authentic Dispenser

mit Zapfhahn / with tap 600cl
Authentic Dispenser

mit Zapfhahn / with tap 1.250cl
Ersatzdeckel San Miguel

Metallschraubdeckel / Metal screw cap 14cm
passend zu / fitting ° SM 5296G20, SM5294G20 & SM 5298G20

Marke / Brand VR San Miguel VR San Miguel VR San Miguel VR San Miguel
Barcode (Stück / Item) 8 435456 425381 8 435271 288277 8 435271 288284 4 250447 507983

c  l max. 400cl 600cl 1250cl
205 x 155mm 285 x 230mm 305 x 250mm 142mm

250mm 230mm 350mm 15mm
net. / brt.   net. / gross 1.556g / 1.691g 2.547g / 2.694g 4.144g / 4.380g 37g / 38g

 / 1 / 60 1 / 60 1 / 24 217 x 1 / -
Stückpreis / PPI 19,24€ 24,05€ 44,70€ 2,62€

Authentic · Damasco · Tiki · Bohemian

Bestellnummer / Order No. SM 5969G20 SM 5298G20 SM 5936G20 SM G020
Bezeichnung / Name Damasco Dispenser

mit Zapfhahn / with tap 400cl
Tiki Dispenser

mit Zapfhahn / with tap 600cl
Bohemian Dispenser

mit Zapfhahn / with tap 650cl
Ersatzzapfhahn San Miguel

aus Kunststoff / Replacement plastic tap
Marke / Brand VR San Miguel VR San Miguel VR San Miguel VR San Miguel

Barcode (Stück / Item) 8 435456 428207 8 435456 413814 8 435456 407417 4 250447 507891
Barcode (VE / SU) 18 435011 103621 18 435011 104444

c  l max. 400cl 600cl 650cl
180mm 234 x 184mm 280 x 240mm 80 x 30mm
250mm 320mm 320mm 65mm

net. / brt.   net. / gross 1.630g / 1.930g 2.982g / 3.109g 3.647g / 3.859g 28g / 29g
 / 1 / 60 1 / 72 1 / 36 1 / -

Stückpreis / PPI 19,24€ 26,96€ 27,53€ 4,17€
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Dessert- & Eisgläser / Ice Glasses

Eis- und Dessertgläser...
Becher und Schalen...
Von klein bis groß...
Glas und Porzellan...
Formenvielfalt...

        ...für Eiscafés, Bistros und Restaurants. 
Egal ob Buffet oder à la carte - Hier 
finden Sie immer etwas Passendes!

Ice and dessert glasses... 
Sundaes and bowls... 
From small to big... 
Glass and porcelain... 
Variety of shapes...

      ...for ice cream parlors, bistros and restaurants.  
                  No matter if buffet or à la carte - Here you will always find something suitable!
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Finder

Quadro Palmier Sorbet Pepite Seychelles Versatile Maeva Jazzed

358 358 358 358 358 358 359 359

Diamond Primavera Aria Acapulco Bahia Graphica Ypsilon Jazz

360 360 360 360 360 361 361 361

Rock Bar Fortuna Palm · Beach · Florida Bubble Excelsior Charlotte Circée Antillaise

361 361 361 362 362 362 362 362

Bali Vega Tahiti Cafet Carat Elise Timeless

362 362 362 362 362 362 363
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Quadro · Palmier · Sorbet · Pepite · Seychelles · Versatile

Bestellnummer / Order No. ARC 12615 ARC N6653 ARC 58010 ARC 58012
Bezeichnung / Name Quadro

Milchshake Glas /  
Milkshake sundae 36cl

Quadro
Milchshake Glas /  

Milkshake sundae 50cl

Palmier
Eisschale /  

Ice cream cup 21cl

Palmier
Eisbecher /  

Ice cream sundae 37cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 026102 127629 10 883314 668589 0 026102 580110 0 026102 580141
c  l max. 36cl 50cl 21cl 37cl

82mm 87mm 127mm 122mm
190mm 220mm 101mm 201mm

net. / brt.   net. / gross 410g / 439g 523g / 583g 310g / 371g 571g / 634g
 / 4 x 6 / 432 4 x 6 / 384 4 x 6 / 384 4 x 6 / 192

Stückpreis / PPI 6,89€ 9,15€ 5,58€ 9,68€

Bestellnummer / Order No. ARC 50998 ARC 43121 ARC 53496 ARC 34741 ARC H4668 ARC H3951
Bezeichnung / Name Sorbet

Eisschale /  
Ice cream cup 21cl

Sorbet
Eisschale /  

Ice cream cup 38cl

Pepite
Eisschale /  

Ice cream cup 21cl

Seychelles
Eisschale /  

Ice cream cup 20cl

Versatile
Eis- & Dessertschale /  

Ice cream & dessert cup 4cl

Versatile
Eis- & Dessertschale /  

Ice cream & dessert cup 12cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 026102 439210 0 026102 432938 0 026102 534977 0 026102 831830 0 883314 314847 0 883314 314861
c  l max. 22cl 38cl 20cl 20cl 4cl 12cl

99mm 117mm 108mm 105mm 67mm 98mm
78mm 93mm 60mm 80mm 59mm 89mm

net. / brt.   net. / gross 191g / 213g 293g / 322g 190g / 206g 205g / 236g 54g / 61g 102g / 123g
 / 4 x 6 / 864 4 x 6 / 576 4 x 6 / 1.344 4 x 6 / 600 4 x 12 / 3.120 4 x 6 / 864

Stückpreis / PPI 4,34€ 5,42€ 2,59€ 2,40€ 1,32€ 2,10€

Sorbet, Pepite, Seychelles, Versatile, Quadro und Palmier präsentieren zeitlos aktuelle Formen.

Sorbet, Pepite, Seychelles, Versatile, Quadro and Palmier present timeless current shapes.
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Bestellnummer / Order No. ARC L6753 ARC N8367 ARC L6756 ARC L6757
Bezeichnung / Name Jazzed

Eisschale /  
Ice cream cup 25cl

Jazzed
Eisbecher /  

Ice cream sundae 41cl

Jazzed Frozen
Eisschale /  

Ice cream cup 25cl

Jazzed Frozen
Eisbecher /  

Ice cream sundae 41cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 883314 555226 0 883314 088922 0 883314 555257 0 883314 555264
c  l max. 25cl 41cl 25cl 41cl

134mm 127mm 134mm 127mm
92mm 198mm 86mm 198mm

net. / brt.   net. / gross 386g / 471g 720g / 811g 390g / 446g 720g / 812g
 / 2 x 6 / 432 2 x 6 / 192 2 x 6 / 432 2 x 6 / 192

Stückpreis / PPI 6,45€ 9,45€ 6,45€ 9,45€

Bestellnummer / Order No. ARC L6687 ARC L6688 ARC L6689 ARC L6690 ARC L6691 ARC L6692
Bezeichnung / Name Maeva

Dots Schale / Bowl 20cl
Maeva

Dots Schale / Bowl 35cl
Maeva

Diamant Schale / Bowl 20cl
Maeva

Diamant Schale / Bowl 35cl
Maeva

Vintage Schale / Bowl 20cl
Maeva

Vintage Schale / Bowl 35cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 883314 554298 0 883314 554311 0 883314 554328 0 883314 554335 0 883314 554342 0 883314 554359
c  l max. 20cl 35cl 20cl 35cl 20cl 35cl

100mm 120mm 95mm 115mm 100mm 120mm
62mm 80mm 65mm 75mm 65mm 80mm

net. / brt.   net. / gross 203g / 225g 315g / 345g 203g / 225g 285g / 317g 203g / 225g 315g / 345g
 / 4 x 6 / 1.920 4 x 6 / 1.440 4 x 6 / 1.920 4 x 6 / 1.440 4 x 6 / 1.920 4 x 6 / 1.440

Stückpreis / PPI 2,59€ 2,90€ 2,59€ 2,90€ 2,59€ 2,90€

Maeva ist eine Serie, welche mit 3 verschiedenen optischen Strukturen erhältlich ist.
Die Serie Jazzed mit ihren 2 Größen und Ausführungen überzeugt durch eine moderne Formensprache.

Maeva is a series that is available with 3 different optical structures.
The Jazzed series with its 2 sizes and designs impresses with its modern design language.

Maeva · Jazzed
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durchgefärbtes Glas / Stained glassware

Bestellnummer / Order No. 302200M04321990 302253M04321990 302262M02321990 134510M02321990 235682M04321990
Bezeichnung / Name Diamond

Eis- & Dessertschale / Ice cream & dessert cup 22cl
Diamond

Eis- & Dessertschale / Ice cream & dessert cup 22cl
Diamond

Eis- & Dessertschale / Ice cream & dessert cup 36cl
Primavera

Eisschale / Ice cream cup 24cl
Aria Beta

Eis- & Dessertschale / Ice cream & dessert cup 25cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (Stück / Item) 8 004360 077834 8 004360 065299 8 004360 077087 0 011381 001425 8 004360 082173
Barcode (VE / SU) 8 004360 077896 8 004360 065978 8 004360 077094 8 004360 997477 8 004360 082180

c  l max. 22cl 22cl 36cl 24cl 25cl
110mm 102mm 116mm 135mm 110 x 100mm
60mm 86mm 99mm 137mm 60mm

net. / brt.   net. / gross 232g / 251g 205g / 231g 282g / 315g 456g / 510g 179g / 211g
 / 12 / 924 12 / 960 6 / 594 6 / 324 12 / 864

Stückpreis / PPI 2,30€ 2,70€ 5,16€ 3,65€ 2,32€

Bestellnummer / Order No. 134080M02321990 134010M02321990 128440MM9321990 128450MM9321990
Bezeichnung / Name Acapulco

Eisschale / Ice cream cup 16cl
Acapulco

Eisschale / Ice cream cup 31cl
Bahia

Eisschale / Ice cream cup 35cl
Bahia

Eisteeglas / Iced tea glass 55,5cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (Stück / Item) 8 004360 017656 8 004360 017618 8 004360 026047 8 004360 026818
Barcode (VE / SU) 08 004360 995305 08 004360 994223 08 004360 911473

c  l max. 18cl 30cl 34cl 55.5cl
95mm 115mm 100mm 90mm

105mm 125mm 145mm 189mm
net. / brt.   net. / gross 218g / 243g 410g / 441g 302g / 343g 372g / 411g

 / 6 / 768 6 / 462 6 / 432 6 / 480
Stückpreis / PPI 4,65€ 6,21€ 5,08€ 6,34€

Die große Auswahl original italienischer Eisgläser überzeugt durch raffinierte Formenvielfalt. 
Die Serie Bahia ist erkennbar an dem wunderschönen Farbverlauf.

The large selection of original Italian ice glasses impresses with its refined variety of shapes. 
The Bahia series is recognizable by the beautiful color gradient.

Diamond · Primavera · Aria · Acapulco · Bahia
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Graphica · Ypsilon · Jazz · Rock Bar · Fortuna · Palm · Beach · Florida 

Bestellnummer / Order No. 122104MTV121990 122105MTV121990 340750M04121990 129470CAC021990 340310M02321990 191410MP1321990
Bezeichnung / Name Graphica

Dessertschale / Dessert cup 28cl
Graphica

Green Dessertschale / Dessert cup 28cl
Ypsilon

Eisschale / Ice cream cup 37,5cl
Jazz

Cocktailkelch / Cocktail cup 33cl
Rock Bar

Eiskaffeebecher / Iced coffee glass 38cl
Fortuna

Eisbecher / Ice cream sundae 32cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (Stück / Item) 8 004360 091328 8 004360 091359 8 004360 047585 0 011381 026725 0 011381 020198
Barcode (VE / SU) 08 004360 872095 08 004360 872125 8 004360 047615 8 004360 024357 08 004360 971989 08 004360 979480

c  l max. 28cl 28cl 37.5cl 33cl 38cl 30cl
92mm 92mm 130mm 71mm 85mm 125 x 117mm

100mm 100mm 90mm 200mm 180mm 180mm
net. / brt.   net. / gross 193g / 218g 186g / 212g 377g / 401g 302g / 336g 364g / 397g 535g / 600g

 / 6 / 864 6 / 864 12 / 540 6 x 3 / 432 6 / 570 6 / 270
Stückpreis / PPI 4,11€ 4,83€ 2,61€ 2,30€ 3,97€ 6,20€

Die große Auswahl original italienischer Eisgläser überzeugt durch raffinierte Formenvielfalt. 
Die Gläser Palm, Beach und Florida unterstreichen mit ihrer Schlichtheit die fantasievollsten Eisvariationen.

The large selection of original Italian ice glasses impresses with its refined variety of shapes. 
The cups Palm, Beach and Florida underline the imaginative ice variations with their simplicity.

Bestellnummer / Order No. 14003620 14003720 14003820
Bezeichnung / Name Palm

Eisschale / Ice cream cup 35cl
Beach

Eisschale / Ice cream cup 55cl
Florida

Eisschale / Ice cream cup 75cl
Marke / Brand Borgonovo Borgonovo Borgonovo

Barcode (Stück / Item) 4 250447 508270 4 250447 508263 4 250447 508287
Barcode (VE / SU) 8 002713 144912 8 002713 144929 8 002713 144936

c  l max. 35cl 55cl 75cl
95mm 105mm 113mm

124mm 155mm 170mm
net. / brt.   net. / gross 257g / 292g 357g / 384g 405g / 445g

 / 6 / 576 6 / 360 6 / 360
Stückpreis / PPI 2,39€ 2,71€ 3,51€
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Bestellnummer / Order No. 610201 617901 632701 602101 628701 608601 618601
Bezeichnung / Name Bali

Bananensplitschale / 
Banana Split cup 30cl

Vega
Eisschale / 

Ice cream cup 15cl

Vega
Eisschale / 

Ice cream cup 20cl

Tahiti
Eisschale stapelbar / 

Stackable Ice cream cup 23cl

Cafet
Eisschale / 

Ice cream cup 25cl

Carat
Eisschale / 

Ice cream cup 19cl

Elise
Eisschale / 

Ice cream cup 40cl
Marke / Brand La Rochère La Rochère La Rochère La Rochère La Rochère La Rochère La Rochère

Barcode (VE / SU) 3 232870 229725 3 232870 161797 3 232870 163272 3 232870 160219 3 232870 162879 3 232870 160868 3 232870 161865
c  l max. 30cl 15cl 20cl 23cl 25cl 19cl 40cl

250 x 85mm 95mm 104mm 105mm 126mm 89mm 125mm
40mm 80mm 90mm 82mm 63mm 86mm 105mm

net. / brt.   net. / gross 399g / 430g 240g / 269g 284g / 321g 345g / 381g 242g / 276g 246g / 273g 398g / 442g
 / 6 / 768 6 / 1.080 6 / 720 6 / 1.122 6 / - 6 / 1.152 6 / -

Stückpreis / PPI 5,57€ 3,37€ 4,54€ 4,65€ 2,67€ 3,74€ 5,47€

Verschiedene Eisgläser / Various Ice Glasses

Von klassisch bis futuristisch finden Sie zahlreiche Varianten bei den außergewöhnlichen Eisgläsern von La Rochère. 
Gleichermaßen formschön und praktisch lenken sie dennoch die Aufmerksamkeit auf die Eiskreationen.

From classic to futuristic, you will find numerous variations on the extraordinary ice glasse of La Rochère. 
Yet attractive and practical, they still draw attention to the ice cream creations.

Bestellnummer / Order No. 617801 641701 641801 642101 631401 623901 602901
Bezeichnung / Name Bubble

Eisschale /  
Ice cream cup 13cl

Excelsior
Eisschale /  

Ice cream cup 30cl

Excelsior
Eisbecher /  

Ice cream sundae 36cl

Charlotte
Eisschale /  

Ice cream cup 37cl

Circée
Eisschale /  

Ice cream cup 25cl

Circée
Eisbecher /  

Ice cream sundae 27cl

Antillaise
Eisbecher /  

Ice cream sundae 29cl
Marke / Brand La Rochère La Rochère La Rochère La Rochère La Rochère La Rochère La Rochère

Barcode (VE / SU) 3 232870 161780 3 232870 274787 3 232870 275029 3 232870 283901 3 232870 081194 3 232870 262722 3 232870 160295
c  l max. 13cl 30cl 36cl 37cl 25cl 27cl 25cl

122mm 130mm 104mm 105 x 100mm 140 x 130mm 110 x 105mm 85mm
90mm 99mm 166mm 175mm 105mm 165mm 180mm

net. / brt.   net. / gross 373g / 408g 370g / 428g 410g / 488g 485g / 530g 460g / 511g 474g / 534g 488g / 527g
 / 6 / 810 6 / 360 6 / 504 6 / 504 6 / 468 6 / - 6 / 504

Stückpreis / PPI 3,66€ 6,04€ 7,21€ 7,87€ 6,98€ 7,72€ 7,18€
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Bestellnummer / Order No. P 530040 P 440211 P 440376
Bezeichnung / Name Timeless

Schale / Bowl 25,5cl
Timeless

Eisschale / Ice cream cup 27,5cl
Timeless

Universalkelch / Multi purpose glass 33cl
Marke / Brand Pasabahce Pasabahce Pasabahce

Barcode (VE / SU) 8 693357 487642 8 693357 488519 8 693357 470743
c  l max. 25.5cl 27.5cl 33cl

90mm 98mm 88mm
55mm 103mm 151mm

net. / brt.   net. / gross 233g / 258g 261g / 309g 375g / 409g
 / 6 x 4 / 1.440 12 x 2 / 576 12 / 480

Stückpreis / PPI 2,25€ 3,00€ 3,73€

Timeless

Timeless                                                                                                                
Becherglasserie / Tumbler series 288 
Cocktailserie / Cocktail series 309-322 
Stielglasserie / Stemmed glass series 345

Die Serie Timeless  mit ihrer Vintage-Struktur 
verleiht Eiskreationen das gewisse Etwas!

The Timeless series with its vintage structure 
gives ice cream creations that certain something!
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Vorrat & Zubehör / Storage & Equipment

Aufbewahren, Vorbereiten und Servieren mit: 
· Vorratsdosen
· Einmachgläsern 
· Kühlschrankkrügen
· Flaschen 
· Bowlegefäßen 
· Dispensern
· Auflaufformen 
· Butterdosen 
· Fruchtpressen 
· Obstreiben 
 
Zubehör: 
· Ascher

Store and serve with: 
· Storage containers 
· Preserving jars 
· Fridge jugs 
· Bottles 
· Punch bowls 
· Dispensers 
· Baking dishes 
· Butter dishes 
· Fruit squeezers 
· Fruit grating 
 
Accessories: 
· Ashtrays
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Finder

Pot Club Pandora Pure Jar Wood Authentic Salad to go Onctuose Empilable So Urban

366 366 367 368 368 369 370 371

Pure Box Active Frigoverre Classic Frigoverre Evolution Lys Carré Terrine Ermetico Primizie Ermetico Officina 1825 Fido

372-373 374-375 376 377 378 378 379 380-381

Lock-Eat Quattro Stagioni I Genietti Aqua Officina 1825 Emilia Swing Fiaschetta Giara

382-383 384-385 385 386 386 386 387 387 387

Libera Apfelreibe / Apple grater Zitruspresse / Lemon squeezer Butterdose / Butter dish Basic Officina 1825 Optima Ascher

388 388 388 388 388 388 388 389
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Pot Club · Pandora 

Pot Club: Storage jars not only practical but also shapely.
Pandora: due to the plane sides, this candy dish can be arranged very well on shelves.

Bestellnummer / Order No. ARC 11266 ARC 11972 ARC 12404 ARC 12252
Bezeichnung / Name Pot Club

Dose mit Deckel / Jar with lid 50cl
Pot Club

Dose mit Deckel / Jar with lid 75cl
Pot Club

Dose mit Deckel / Jar with lid 100cl
Pot Club

Dose mit Deckel / Jar with lid 150cl
Marke / Brand Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc

Barcode (Stück / Item) 0 026102 582701 0 026102 635858 0 026102 569153 0 026102 582718
Barcode (VE / SU) 10 026102 112660 10 026102 119720 10 026102 124045 10 026102 122522

c  l max. 50cl 75cl 100cl 150cl
104mm 104mm 104mm 104mm
145mm 175mm 204mm 276mm

net. / brt.   net. / gross 332g / 364g 408g / 437g 498g / 536g 675g / 715g
 / 6 / 576 6 / 432 6 / 360 6 / 288

Stückpreis / PPI 5,49€ 5,93€ 6,38€ 7,04€

Bestellnummer / Order No. ARC 78045 ARC 34818 ARC 34819 387770MC1321990
Bezeichnung / Name Small Pot Club

Dose mit Deckel /  
Jar with lid 28cl

Big Pot Club
Dose mit Deckel /  
Jar with lid 150cl

Big Pot Club
Dose mit Deckel /  
Jar with lid 200cl

Pandora
Bonbonniere mit chromfarbenem Plastikdeckel /  

Bonbonniere with chrome-coloured plastic lid 220cl
Marke / Brand Luminarc Luminarc Luminarc Bormioli Rocco

Barcode (Stück / Item) 0 026102 780459 0 026102 348185 0 026102 348192 0 011381 000671
c  l max. 28cl 150cl 200cl 220cl

73mm 135mm 135mm 210mm
142mm 210mm 250mm 155mm

net. / brt.   net. / gross 222g / 240g 653g / 715g 785g / 854g 1.083g / 1.150g
 / 6 / 1.050 6 / 180 6 / 144 6 / 180

Stückpreis / PPI 4,62€ 7,20€ 8,73€ 13,85€

Pot Club: Vorratsdosen nicht nur praktisch, sondern auch formschön. 
Pandora: durch die geraden Seiten lässt sich diese Bonbonniere  
sehr gut in Regalen anordnen.
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Pure Jar Wood

Pure Jar Wood: Praktische Vorratsdosen basierend auf der 
bekannten Pot Club Serie, jedoch mit Holzdeckel.
Bitte beachten: der Deckel ist nicht spülmaschinengeeignet!

Pure Jar Wood: Practical storage jars based 
on the well-known Pot Club series, but with 
a wooden lid.
Please note: the lid is not dishwasher-safe!

Bestellware verfügbar in ca.: l<4 Wochen, l<8 Wochen, l~12 Wochen | Goods to order available in about: l<4 weeks, l<8 weeks, l~12 weeks

Bestellnummer / Order No. ARC P9610 ARC P9611 ARC P9612 ARC P9613 ARC P9614
Bezeichnung / Name Pure Jar Wood

Dose mit Holzdeckel / 
Jar with wooden lid 50cl

Pure Jar Wood
Dose mit Holzdeckel / 

Jar with wooden lid 75cl

Pure Jar Wood
Dose mit Holzdeckel / 

Jar with wooden lid 100cl

Pure Jar Wood
Dose mit Holzdeckel / 

Jar with wooden lid 150cl

Pure Jar Wood
Dose mit Holzdeckel / 

Jar with wooden lid 200cl
Marke / Brand Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc

Barcode (Stück / Item) 0 883314 806458 0 883314 806472 0 883314 806489 0 883314 806496 0 883314 806502
Barcode (VE / SU) 10 883314 806455 10 883314 806479 10 883314 806486 10 883314 806493 10 883314 806509

c  l max. 50cl 75cl 100cl 150cl 200cl
104mm 104mm 104mm 104mm 134mm
92mm 123mm 145mm 203mm 188mm

net. / brt.   net. / gross 290g / 350g 397g / 424g 466g / 514g 623g / 670g 670g / 760g
 / 6 / 648 6 / 504 6 / 432 6 / 288 6 / 144

Stückpreis / PPI 8,27€ 8,79€ 9,30€ 10,34€ 12,41€
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Zurück zur Natur! Recyclingglas und Korkdeckel sind das Kennzeichen der einzigartigen Authentic Vorratsdosen.
Salad to go: Die Vorratsgläser mit dem Extraeinsatz für die separate Aufbewahrung von Dressings oder Saucen 
direkt unter dem Deckel - natürlich dicht schließend und lebensmittelecht.

Back to nature! Recycled glass and cork lids are the hallmarks of the Authentic storage jars.
Salad to go: The storage jars with the extra insert for the separate storage of dressings or 
sauces directly under the lid - naturally tight fitting and food-safe.

sorry only in„Food to go“ Video Link

Bestellnummer / Order No. SM 5689 SM 5688 SM 5687
Bezeichnung / Name Authentic Vorratsdose

mit Korkdeckel / Jar with cork lid 25cl
Authentic Vorratsdose

mit Korkdeckel / Jar with cork lid 50cl
Authentic Vorratsdose

mit Korkdeckel / Jar with cork lid 80cl
Marke / Brand VR San Miguel VR San Miguel VR San Miguel

Barcode (Stück / Item) 8 435271 217130 8 435271 217147 8 435271 217154
c  l max. 25cl 50cl 80cl

80mm 100mm 125mm
105mm 125mm 140mm

net. / brt.   net. / gross 333g / 364g 563g / 603g 750g / 787g
 / 6 / 882 6 / 378 6 / 324

Stückpreis / PPI 4,22€ 5,95€ 8,08€

Authentic · Salad to go

Bestellnummer / Order No. SM 4830 SM 4831
Bezeichnung / Name Salad to go

Vorratsglas / Storage jar 11,5 x 11,5cm; 80cl
Salad to go

Vorratsglas / Storage jar 11,5 x 11,5cm; 125cl
Marke / Brand VR San Miguel VR San Miguel

Barcode (Stück / Item) 8 435456 431665 8 435456 431672
Barcode (VE / SU) 18 435011 104987 18 435011 104994

c  l max. 80cl 125cl
115mm 115mm
120mm 160mm

net. / brt.   net. / gross 603g / 647g 791g / 844g
 / 6 / 378 6 / 324

Stückpreis / PPI 10,18€ 11,36€
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Die Onctuose Schale hat die ideale Größe für Beilagen,  
kleine Salate oder leckere Desserts.  
Sie ist mit geschlossenem Deckel stapelbar.

The Onctuose bowl is the ideal size for side dishes, 
small salads or delicious desserts. 
It can be stacked with the mounted lid.

OnctuoseOnctuose

Bestellnummer / Order No. ARC Q5215 ARC Q6197 ARC Q5217
Bezeichnung / Name Onctuose

Schale mit PE-Deckel / Bowl with PE-lid 22cl
Onctuose

Schale / Bowl 22cl
Onctuose

PE-Deckel / PE-lid 8,5cm
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 883314 864793 0 883314 875430 0 883314 864816
c  l max. 22cl 22cl

85mm 83mm 85mm
60mm 59mm 12mm

net. / brt.   net. / gross 156g / 181g 154g / 157g 9g / 10g
 / 4 x 6 / 1.440 24 / 1.512 24 / -

Stückpreis / PPI 2,33€ 1,10€ 0,87€

Bestellware verfügbar in ca.: l<4 Wochen, l<8 Wochen, l~12 Wochen | Goods to order available in about: l<4 weeks, l<8 weeks, l~12 weeks
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Die weltweite Standardserie im Bereich der Stapelschalen, Empilable, ist auch mit Deckel verfügbar und somit 
ein idealer Begleiter fürs Picknick,  Food to go oder Buffets, aber gleichzeitig auch als Vorratsbehälter nutzbar.

The world wide standard series in the field of stackable bowls, Empilable, is also available with a lid and is 
therefore an ideal companion for picnics, food to go or buffets, but can also be used as a storage container.

Bestellnummer / Order No. ARC H1149 ARC H1150 ARC H1151 ARC H1152 ARC H1154
Bezeichnung / Name Empilable

Stapelschale mit PE-Deckel /  
Stackable bowl with PE-lid 12cm

Empilable
Stapelschale mit PE-Deckel /  

Stackable bowl with PE-lid 14cm

Empilable
Stapelschale mit PE-Deckel /  

Stackable bowl with PE-lid 17cm

Empilable
Stapelschale mit PE-Deckel /  

Stackable bowl with PE-lid 20cm

Empilable
Stapelschale mit PE-Deckel /  

Stackable bowl with PE-lid 23cm
Marke / Brand Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc

Barcode (Stück / Item) 0 883314 279382 0 883314 279405 0 883314 279429 0 883314 279443 0 883314 279481
Barcode (VE / SU) 10 883314 279396 10 883314 279419 10 883314 279433 10 883314 279457 10 883314 279495

c  l max. 33cl 57cl 100cl 180cl 260cl
127mm 150mm 175mm 210mm 240mm
54mm 65mm 80mm 95mm 110mm

net. / brt.   net. / gross 226g / 244g 301g / 325g 451g / 494g 695g / 745g 916g / 977g
 / 12 / 924 12 / 576 6 / 300 8 / 192 6 / 120

Stückpreis / PPI 2,52€ 3,16€ 3,58€ 5,28€ 6,53€

EmpilableEmpilable

Bestellnummer / Order No. ARC 56305 ARC 56306 ARC 10583 ARC 56308 ARC 10070
Bezeichnung / Name Empilable

PE Deckel weiß / 
White PE lid 12,5cm

Empilable
PE Deckel weiß / 

White PE lid 14,5cm

Empilable
PE Deckel weiß / 

White PE lid 17,8cm

Empilable
PE Deckel weiß / 

White PE lid 20,5cm

Empilable
PE Deckel weiß / 

White PE lid 23,7cm
passend zu / fitting ° ARC H1149 & ARC 10000 ° ARC H1150 & ARC 10003 ° ARC H1151 & ARC 10027 ° ARC H1152 & ARC 10022 ° ARC H1154 & ARC 10021

Marke / Brand Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc
125mm 145mm 178mm 205mm 237mm
10mm 11mm 12mm 12mm 12mm

net. / brt.   net. / gross 16g / 18g 19g / 22g 28g / 33g 49g / 55g 63g / 68g
 / 24 / 2.400 24 / 1.920 24 / 1.440 24 / 1.440 24 / 1.152

Stückpreis / PPI 1,32€ 1,58€ 2,16€ 2,23€ 3,00€

370 Nur für den gewerblichen Gebrauch, alle Preise zzgl. MWST. | Only for commercial use, all prices excl. of VAT



Bestellnummer / Order No. ARC Q1751 ARC Q1746 ARC Q1750 ARC Q1745 ARC Q3006
Bezeichnung / Name So Urban

Stapelschale mit PE-Deckel / 
Stackable bowl with PE-lid 14cm; 58cl

So Urban
Stapelschale mit PE-Deckel / 

Stackable bowl with PE-lid 14cm; 80cl

So Urban
Stapelschale / 

Stackable bowl 14cm; 58cl

So Urban
Stapelschale / 

Stackable bowl 14cm; 80cl

So Urban
PE-Deckel / 
PE-lid 14cm

passend zu / fitting ° ARC Q1750, ARC Q1745, ARC Q1751 & ARC Q1746
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (Stück / Item) 0 883314 841534 0 883314 841633
Barcode (VE / SU) 10 883314 841531 10 883314 841630 10 883314 841609 10 883314 830986

c  l max. 58cl 80cl 58cl 80cl
148mm 148mm 140mm 140mm 148mm
58mm 85mm 56mm 82mm 15mm

net. / brt.   net. / gross 279g / 303g 356g / 373g 242g / 263g 320g / 342g 37g / 41g
 / 24 / 504 24 / 360 24 / 1.152 24 / 936 24 x 1 / 4.800

Stückpreis / PPI 3,16€ 3,52€ 1,96€ 2,20€ 0,93€

Bestellnummer / Order No. ARC Q1764 ARC Q1756 ARC Q1762 ARC Q1753 ARC Q3007
Bezeichnung / Name So Urban

Stapelschale mit PE Deckel / 
Stackable bowl with PE-lid 11cm; 25cl

So Urban
Stapelschale mit PE-Deckel / 

Stackable bowl with PE-lid 11cm; 37cl

So Urban
Stapelschale / 

Stackable bowl 11cm; 25cl

So Urban
Stapelschale / 

Stackable bowl 11cm; 37cl

So Urban
PE-Deckel / 
PE-lid 11cm

passend zu / fitting ° ARC Q1762, ARC Q1753, ARC Q1764 & ARC Q1756
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (Stück / Item) 0 883314 839951 0 883314 841572
Barcode (VE / SU) 10 883314 839958 10 883314 841579 10 883314 841555 10 883314 841586

c  l max. 25cl 37cl 25cl 37cl
120mm 119mm 110mm 110mm 119mm
45mm 66mm 40mm 64mm 14mm

net. / brt.   net. / gross 175g / 188g 207g / 224g 154g / 160g 182g / 196g 25g / 28g
 / 24 / 1.152 24 / 864 24 / 2.496 24 / 1.920 24 x 1 / 4.536

Stückpreis / PPI 2,17€ 2,52€ 1,01€ 1,27€ 0,77€

So UrbanSo Urban

„Food to go“ leichtgemacht: Mit So Urban bieten wir Ihnen eine Serie, die stapelbar, besonders leicht und dennoch stabil ist, 
optimal in verschiedenste Transport-Racks passt und natürlich hermetisch schließende Deckel aufweist.

“Food to go“ made easy: With So Urban we offer you a series that is stackable, particularly light weight and yet stable, that fits 
perfectly into a wide variety of transport racks and, of course, has hermetically closing lids.

sorry only in„Food to go“ Video Link
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sorry only in„Food to go“ Video Link

Bestellnummer / Order No. ARC H7681 ARC H7682 ARC H7683
Bezeichnung / Name Pure Box Active

rund / round shape 42cl
Pure Box Active

rund / round shape 67cl
Pure Box Active

rund / round shape 92cl
Marke / Brand Luminarc Luminarc Luminarc

Barcode (Stück / Item) 0 883314 344271 0 883314 344295 0 883314 344318
Barcode (VE / SU) 10 883314 344285 10 883314 344308 10 883314 344322

c  l max. 42cl 67cl 92cl
140mm 160mm 176mm
65mm 70mm 65mm

net. / brt.   net. / gross 298g / 322g 428g / 460g 509g / 578g
 / 6 / 600 6 / 510 6 / 288

Stückpreis / PPI 4,78€ 5,98€ 6,99€

Bestellnummer / Order No. ARC J1898 ARC J1902
Bezeichnung / Name Pure Box Active

quadratisch / square shape 75cl
Pure Box Active

rund / round shape 84cl
Marke / Brand Luminarc Luminarc

Barcode (Stück / Item) 0 883314 389807 0 883314 389890
Barcode (VE / SU) 10 883314 389804 10 883314 389897

c  l max. 75cl 84cl
128mm 145mm
120mm 120mm

net. / brt.   net. / gross 513g / 584g 532g / 614g
 / 6 / 288 6 / 216

Stückpreis / PPI 7,51€ 7,41€
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Pure Box ActivePure Box Active

Aufbewahren, Transportieren und Aufwärmen: das ist Pure Box Active. Die Serie ist gekennzeichnet durch “fully tempered glass“, 
PP-Deckel mit Ventil, abnehmbarem Silikonring (einfache Reinigung) und sie ist selbstverständlich mikrowellengeeignet.

Keep, transport and warm up: that‘s Pure Box Active. The series is characterized by “fully tempered glass“, 
PP lid with valve, removable silicone joint (easy cleaning) and it is of course suitable for microwave.

Bestellnummer / Order No. ARC H7675 ARC H7676 ARC H7674
Bezeichnung / Name Pure Box Active

quadratisch / 
square shape 38cl

Pure Box Active
quadratisch / 

square shape 76cl

Pure Box Active
quadratisch / 

square shape 122cl
Marke / Brand Luminarc Luminarc Luminarc

Barcode (Stück / Item) 0 883314 344158 0 883314 344172 0 883314 344134
Barcode (VE / SU) 10 883314 344162 10 883314 344186 10 883314 344148

c  l max. 38cl 76cl 122cl
120mm 155mm 185mm
65mm 60mm 75mm

net. / brt.   net. / gross 291g / 316g 471g / 501g 660g / 707g
 / 6 / 720 6 / 510 6 / 288

Stückpreis / PPI 5,21€ 6,85€ 8,02€

Bestellnummer / Order No. ARC H7679 ARC H7680 ARC H7677 ARC N0157 ARC H7678
Bezeichnung / Name Pure Box Active

rechteckig / rectangular shape 38cl
Pure Box Active

rechteckig / rectangular shape 82cl
Pure Box Active

rechteckig / rectangular shape 122cl
Pure Box Active

rechteckig mit Besteck / rectangular shape with cutlery 122cl
Pure Box Active

rechteckig / rectangular shape 197cl
Marke / Brand Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc

Barcode (Stück / Item) 0 883314 344233 0 883314 344257 0 883314 344196 0 883314 597745 0 883314 344219
Barcode (VE / SU) 10 883314 344247 10 883314 344261 10 883314 344209 10 883314 597742 10 883314 344223

c  l max. 38cl 82cl 122cl 122cl 197cl
155 x 115mm 190 x 140mm 215 x 160mm 215 x 160mm 250 x 180mm

65mm 70mm 75mm 75mm 80mm
net. / brt.   net. / gross 318g / 338g 548g / 581g 707g / 755g 730g / 771g 1.029g / 1.090g

 / 6 / 750 6 / 480 6 / 264 6 / 264 6 / 216
Stückpreis / PPI 5,74€ 7,28€ 8,63€ 9,33€ 11,17€
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Bestellnummer / Order No. 388570MA5121990 388460MA2121990 339140MA2121990
Bezeichnung / Name Frigoverre Classic Box

rund / round shape 42cl
Frigoverre Classic Box

rund / round shape 45cl
Frigoverre Classic Box

rund / round shape 81,3cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (Stück / Item) 8 001133 885702 8 001133 884606 8 001133 391401
Barcode (VE / SU) 08 004360 988901 08 004360 988956 08 004360 988918

c  l max. 42cl 45cl 81.3cl
95mm 120mm 120mm
87mm 55mm 100mm

net. / brt.   net. / gross 382g / 394g 285g / 305g 479g / 505g
 / 24 / 960 12 / 972 12 / 432

Stückpreis / PPI 3,00€ 3,08€ 3,92€

Bestellnummer / Order No. 388440MA2121990 388450MA1121990 388470MA4121990
Bezeichnung / Name Frigoverre Classic Box

rund / round shape 90cl
Frigoverre Classic Box

rund / round shape 180cl
Frigoverre Classic Box

rund / round shape 310cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (Stück / Item) 8 001133 884408 8 001133 884507 8 001133 884705
Barcode (VE / SU) 08 004360 988949 08 004360 988932 08 004360 988925

c  l max. 90cl 180cl 310cl
150mm 180mm 230mm
60mm 70mm 96mm

net. / brt.   net. / gross 494g / 520g 812g / 847g 1.353g / 1.420g
 / 12 / 420 6 / 288 4 / 140

Stückpreis / PPI 4,05€ 5,13€ 8,31€

374 Nur für den gewerblichen Gebrauch, alle Preise zzgl. MWST. | Only for commercial use, all prices excl. of VAT



Bestellnummer / Order No. 336200MA3021990 335190MA2321990 387870MA2121990 388820MA1121990 388910MA4121990
Bezeichnung / Name Frigoverre Classic

Platte / Plate 27cm
Frigoverre Classic Box

quadratisch / square shape 34cl
Frigoverre Classic Box

quadratisch / square shape 100cl
Frigoverre Classic Box

quadratisch / square shape 200cl
Frigoverre Classic Box

quadratisch / square shape 340cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (Stück / Item) 8 001023 362009 8 004360 033854 8 001133 878803 8 001133 888208 8 001133 889106
Barcode (VE / SU) 08 004360 983586 08 004360 980684 08 004360 983630 08 004360 983623 08 004360 983616

c  l max. 34cl 100cl 200cl 340cl
265 x 195mm 100mm 150mm 190mm 225mm

35mm 40mm 66mm 80mm 95mm
net. / brt.   net. / gross 646g / 683g 230g / 240g 563g / 585g 976g / 1.017g 1.415g / 1.475g

 / 8 / 448 12 / 1.152 12 / 420 6 / 288 4 / 140
Stückpreis / PPI 7,34€ 3,46€ 4,62€ 6,56€ 9,27€

Bestellnummer / Order No. 335180MA2321990 335170MA2121990 335160MA3121990 335150MA4121990
Bezeichnung / Name Frigoverre Classic Box

rechteckig / rectangular shape 22cl
Frigoverre Classic Box

rechteckig / rectangular shape 50cl
Frigoverre Classic Box

rechteckig / rectangular shape 140cl
Frigoverre Classic Box

rechteckig / rectangular shape 370cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (Stück / Item) 8 004360 033847 8 001133 351702 8 001133 351603 8 001133 351504
Barcode (VE / SU) 08 004360 980691 08 004360 985863 08 004360 983609 08 004360 983593

c  l max. 22cl 50cl 140cl 370cl
95 x 73mm 130 x 100mm 203 x 123mm 257 x 203mm

27mm 70mm 85mm 95mm
net. / brt.   net. / gross 174g / 183g 312g / 327g 839g / 867g 1.736g / 1.800g

 / 12 / 1.620 12 / 924 8 / 280 4 / 140
Stückpreis / PPI 3,32€ 3,88€ 6,22€ 9,89€

Frigoverre ClassicFrigoverre Classic

Frigoverre Classic - Das Original! Seit mehr als 40 Jahren zeichnet sich dieser Klassiker durch eine Vielzahl von Größen und Formen aus. 
Ideal zur Aufbewahrung im Kühlschrank, aber gleichermaßen auch zeitlos elegant für den gedeckten Tisch einsetzbar. Ohne Deckel mikrowellengeeignet bis +70 °C.

Frigoverre Classic - The Original! For more than 40 years this classic has been characterized by a variety of sizes and shapes.  
Ideal for storage in the refrigerator, but also timelessly elegant for the table Microwave-safe without lid up to +70 °C.
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sorry only in„Food to go“ Video Link

Frigoverre EvolutionFrigoverre Evolution

Bestellnummer / Order No. 389121MA2121990 389111MA2321990 389122MA1121990 125612MA1121990 125613MA4121990
Bezeichnung / Name Frigoverre Evolution

Box rund / round shape 18cl
Frigoverre Evolution

Box rund / round shape 50cl
Frigoverre Evolution

Teller / Plate 22cm; 90cl
Frigoverre Evolution

Schale / Bowl 22cm; 173cl
Frigoverre Evolution

Schale / Bowl 22cm; 251cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (Stück / Item) 8 004360 086041 8 004360 082500 8 004360 089042 8 004360 094206 8 004360 094220
Barcode (VE / SU) 08 004360 884517 08 004360 891867 08 004360 878387 08 004360 864373 08 004360 864403

c  l max. 18cl 50cl 90cl 173cl 251cl
95mm 140mm 224mm 224mm 224mm
65mm 65mm 75mm 110mm 145mm

net. / brt.   net. / gross 213g / 228g 395g / 415g 735g / 833g 867g / 989g 1.093g / 1.240g
 / 12 / 1.008 12 / 504 6 / 168 6 / 120 4 / 96

Stückpreis / PPI 7,30€ 8,36€ 14,44€ 16,62€ 17,79€

Bestellnummer / Order No. 389116MA2121990 389118MA2121990 389113MA2321990 389110MA3321990 389119MA4121990 389112MA4321990
Bezeichnung / Name Frigoverre Evolution

Box quadratisch / 
square shape 42cl

Frigoverre Evolution
Box quadratisch / 
square shape 75cl

Frigoverre Evolution
Box quadratisch / 
square shape 75cl

Frigoverre Evolution
Box rechteckig / 

rectangular shape 100cl

Frigoverre Evolution
Platte / Plate 23 x 18cm

Frigoverre Evolution
Box quadratisch / 

square shape 140cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (Stück / Item) 8 004360 086003 8 004360 086027 8 004360 082517 8 004360 082524 8 004360 092967 8 004360 082531
Barcode (VE / SU) 08 004360 884456 08 004360 884487 8 004360 891874 08 004360 891881 08 004360 867091 08 004360 891898

c  l max. 42cl 75cl 75cl 100cl 77.5cl 140cl
120mm 120mm 140mm 180 x 140mm 230 x 180mm 180mm
65mm 115mm 81mm 81mm 41mm 85mm

net. / brt.   net. / gross 364g / 380g 521g / 543g 519g / 542g 625g / 655g 735g / 770g 773g / 825g
 / 12 / 756 12 / 432 12 / 432 8 / 384 4 / 380 4 / 288

Stückpreis / PPI 8,10€ 9,05€ 9,18€ 9,74€ 13,70€ 11,34€

Frigoverre Evolution eignet sich perfekt als To-Go-Dose oder um 
Lebensmittel im Kühlschrank aufzubewahren und auf dem Tisch zu 
servieren. Die Artikel mit dem Kuppeldeckel sind dabei besonders 
geräumig. Ohne Deckel mikrowellengeeignet bis +70 °C und 
backofengeeignet bis +220 °C.

Frigoverre Evolution is perfect as a to-go box or for storing food in the 
refridgerator and serving it on the table. Those items with the dome cover 
are particularly spacious. Microwave-safe without lid up to +70 °C and 
oven-safe without lid up to  +220 °C.
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The Lys Carré series is also a stackable bowl series, which finds its perfect place 
in the community board and catering. It is characterized by its approximately 
square shape. The fact that there are also matching lids makes this series ideal 
for a food to go concept. 

Lys CarréLys Carré

Die Serie Lys Carré ist eine Stapelschalenserie, die hervorragend in 
der Gemeinschaftsverpflegung und beim Catering ihren Platz findet. 
Sie ist gekennzeichnet durch ihre annähernd quadratische Form. 
Dadurch, dass es auch passende Deckel gibt, eignet sich diese Serie 
ideal für ein Food to go-Konzept.   

Bestellnummer / Order No. 2031AF06A4111 2032AF06A4111 2033AF06C4111 2034AF06A4111 2035AF06C4111 2036AF06A4111
Bezeichnung / Name Lys Carré

Stapelschale quadratisch / 
Stackable square bowl 9 x 9cm

Lys Carré
Stapelschale quadratisch / 

Stackable square bowl 11 x 11cm

Lys Carré
Stapelschale quadratisch / 

Stackable square bowl 14 x 14cm

Lys Carré
Stapelschale quadratisch / 

Stackable square bowl 17 x 17cm

Lys Carré
Stapelschale quadratisch / 

Stackable square bowl 20 x 20cm

Lys Carré
Stapelschale quadratisch / 

Stackable square bowl 23 x 23cm
Marke / Brand DURALEX DURALEX DURALEX DURALEX DURALEX DURALEX

Barcode (Stück / Item) 3 550190 400939 3 550190 400946 3 550190 400953 3 550190 400960 3 550190 400977 3 550190 400984
Barcode (VE / SU) 3 550190 500776 3 550190 500783 3 550190 500791 3 550190 500806 3 550190 500813 3 550190 500820

c  l max. 16cl 27cl 55cl 110cl 197cl 310cl
90mm 110mm 140mm 170mm 200mm 230mm
41mm 45mm 60mm 65mm 80mm 90mm

net. / brt.   net. / gross 117g / 121g 199g / 204g 324g / 340g 477g / 504g 829g / 872g 1.090g / 1.150g
 / 12 x 6 / 5.760 12 x 6 / 3.168 4 x 6 / 1.152 4 x 6 / 720 2 x 6 / 336 2 x 6 / 288

Stückpreis / PPI 1,18€ 1,37€ 2,21€ 2,74€ 3,53€ 6,68€

Bestellnummer / Order No. 8001BM00C0211 8002BM00C0111 8003BM00C0211 8004BM00C0211 8005BM00C0211 8006BM00C0111
Bezeichnung / Name Lys Carré

PE-Deckel Blau / 
Blue PE-lid 9,1 x 9,1cm

Lys Carré
PE-Deckel Blau / 

Blue PE-lid 11,2 x 11,2cm

Lys Carré
PE-Deckel Blau / 

Blue PE-lid 14,1 x 14,1cm

Lys Carré
PE-Deckel Blau / 

Blue PE-lid 17,1 x 17,1cm

Lys Carré
PE-Deckel Blau / 

Blue PE-lid 20,1 x 20,1cm

Lys Carré
PE-Deckel Blau / 

Blue PE-lid 23,1 x 23x1cm
passend zu / fitting ° 2031AF06A4111 ° 2032AF06A4111 ° 2033AF06C4111 ° 2034AF06A4111 ° 2035AF06C4111 ° 2036AF06A4111

Marke / Brand DURALEX DURALEX DURALEX DURALEX DURALEX DURALEX
91mm 112mm 141mm 171mm 201mm 231mm
11mm 11mm 11mm 11mm 11mm 11mm

net. / brt.   net. / gross 12g / 13g 18g / 19g 28g / 29g 40g / 41g 47g / 48g 70g / 75g
 / 504 x 1 / 15.120 288 x 1 / 8.640 288 x 1 / 7.200 240 x 1 / 6.000 156 x 1 / 4.680 84 x 1 / 2.520

Stückpreis / PPI 0,79€ 0,85€ 0,98€ 1,16€ 1,50€ 2,81€
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Terrine Ermetico · Primizie Ermetico

Einkochen und Konservieren mit Terrine Ermetico und Primizie Ermetico in den klassischen Ausführungen: Gläser mit Bügelverschluss und Gummiring. Die Gummiringe sind natürlich lebensmittelecht.

Canning and preserving with Primizie Ermetico and Terrine Ermetico in the classic versions: Jars with clamp closure and rubberband. Of course the rubberbands are food safe.

Bestellnummer / Order No. 17115921 17116120 17116320E 17116520
Bezeichnung / Name Terrine Ermetico

Einmachglas / Preserving jar 34cl
Terrine Ermetico

Einmachglas / Preserving jar 50cl
Terrine Ermetico

Einmachglas / Preserving jar 75cl
Terrine Ermetico

Einmachglas / Preserving jar 100cl
Marke / Brand Borgonovo Borgonovo Borgonovo Borgonovo

Barcode (Stück / Item) 8 002713 139468 8 002713 139475 8 002713 139482 8 002713 139499
c  l max. 34cl 50cl 75cl 100cl

138 x 100mm 138 x 100mm 138 x 100mm 138 x 100mm
103mm 130mm 173mm 218mm

net. / brt.   net. / gross 537g / 565g 635g / 671g 747g / 790g 856g / 912g
 / 12 / 600 6 / 420 6 / 300 6 / 240

Stückpreis / PPI 3,55€ 3,78€ 4,03€ 4,67€

Bestellnummer / Order No. 17207220 17208820 17209920 17211020 17212020 17212520 17214020 17214620
Bezeichnung / Name Primizie Ermetico

Einmachglas / Preserving jar 20cl
Primizie Ermetico

Einmachglas / Preserving jar 50cl
Primizie Ermetico

Einmachglas / Preserving jar 75cl
Primizie Ermetico

Einmachglas / Preserving jar 100cl
Primizie Ermetico

Einmachglas / Preserving jar 170cl
Primizie Ermetico

Einmachglas / Preserving jar 200cl
Primizie Ermetico

Einmachglas / Preserving jar 310cl
Primizie Ermetico

Einmachglas / Preserving jar 425cl
Marke / Brand Borgonovo Borgonovo Borgonovo Borgonovo Borgonovo Borgonovo Borgonovo Borgonovo

Barcode (Stück / Item) 8 002713 011894 8 002713 002137 8 002713 002144 8 002713 002151 8 002713 004469 8 002713 004476 8 002713 117381 8 002713 121272
c  l max. 20cl 50cl 75cl 100cl 170cl 200cl 310cl 425cl

105 x 80mm 138 x 105mm 135 x 103mm 138 x 103mm 140 x 128mm 140 x 132mm 148 x 142mm 157 x 157mm 
85mm 98mm 131mm 157mm 172mm 180mm 235mm 260mm

net. / brt.   net. / gross 328g / 349g 555g / 586g 655g / 690g 752g / 797g 889g / 947g 940g / 995g 1.356g / 1.427g 1.726g / 1.810g
 / 6 / 1.122 6 / 660 6 / 528 6 / 396 6 / 216 6 / 216 6 / 144 6 / 120

Stückpreis / PPI 4,09€ 4,28€ 4,58€ 4,96€ 5,96€ 6,22€ 8,80€ 10,91€
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Officina 1825

Bestellnummer / Order No. 540638FSF121990 540637FSF121990 890780M83021990
Bezeichnung / Name Officina 1825

Einmachglas / Preserving jar 35cl
Officina 1825

Einmachglas / Preserving jar 50cl
Fido

Ersatzgummiring, 6er Set / Spare rubber ring, 6 piece-set 80mm
passend zu / fitting ° Officina 35cl & 50cl

Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco
Barcode (Stück / Item) 8 004360 091618 8 004360 091601

Barcode (VE / SU) 8 004360 062625
c  l max. 35cl 50cl

91mm 97mm 80mm
103mm 123mm

net. / brt.   net. / gross 480g / 528g 580g / 625g 8g / 9g
 / 6 / 768 6 / 672 50 x 1 / 2.800 (Sets)

Stückpreis / PPI 4,31€ 4,31€ 5,72€ (Set)

Bestellnummer / Order No. 540636FSF121990 540635FSF121990 890750FSC021990
Bezeichnung / Name Officina 1825

Einmachglas / Preserving jar 75cl
Officina 1825

Einmachglas / Preserving jar 100cl
Fido

Ersatzgummiring, 6er Set / Spare rubber ring, 6 piece-set 90mm
passend zu / fitting ° Officina 75cl & 100cl

Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco
Barcode (Stück / Item) 8 004360 091595 8 004360 091588

Barcode (VE / SU) 8 004360 023794
c  l max. 75cl 100cl
/-/

108mm 110mm 90mm
136mm 164mm

net. / brt.   net. / gross 794g / 855g 884g / 946g 84g / 85g
 / 6 / 396 6 / 330 50 x 1 / 2.800 (Sets)

Stückpreis / PPI 5,01€ 5,45€ 5,72€ (Set)

Einkochen, Konservieren und Bevorraten mit Officina 1825 im neuen, modernen Look: Gläser mit Bügelverschluss und Gummiring. 
Die Gummiringe sind natürlich lebensmittelecht. Diese Gläser machen nicht nur im Vorrat einen guten Eindruck!

Canning and preserving with Officina 1825 in a new, modern look: Jars with clamp closure and rubberband.  
Of course the rubberbands are food safe. These jars not only make a good impression in the stock!

Mikrowellengeeignet bis 70 °C ohne Bügelverschluss & Gummiring. Gummiringe nur Handwäsche ohne Detergenzien! 
Microwave-save  up to 70 °C without clamp closure & rubberband. Rubberbands only hand wash without detergents!
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Bestellnummer / Order No. 141372MRF121990 141376MRF121990 141378MRF121990 141380MRF121990
Bezeichnung / Name Fido

Einmachglas rund /  
Round preserving jar 50cl

Fido
Einmachglas rund /  

Round preserving jar 75cl

Fido
Einmachglas rund /  

Round preserving jar 100cl

Fido
Vorratsglas rund /  

Round storage jar 146cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (Stück / Item) 8 004360 093759 8 004360 093766 8 004360 093773 8 004360 093780
Barcode (VE / SU) 08 004360 864168 08 004360 864175 08 004360 864182 08 004360 864199

c  l max. 50cl 75cl 100cl 146cl
98mm 98mm 98mm 98mm

135mm 178mm 220mm 285mm
net. / brt.   net. / gross 577g / 617g 738g / 779g 882g / 931g 1.100g / 1.154g

 / 6 / 462 6 / 330 6 / 264 6 / 198
Stückpreis / PPI 4,17€ 4,69€ 5,03€ 8,12€

Einkochen, Konservieren und Bevorraten mit Fido in der klassischen Ausführung: Gläser mit Bügelverschluss und Gummiring. Die Gummiringe sind selbstverständlich lebensmittelecht. 
Die quadratischen Ausführungen sind in Regalen besonders eng stellbar. Achtung! Die als „Vorratsglas“ bezeichneten Artikel sind nicht zum Einkochen geeignet.

Bestellnummer / Order No. 141370FSA121990 141360FSA121990 890780M83021990 141332FSA121990
Bezeichnung / Name Fido

Einmachglas rund /  
Round preserving jar 12,5cl

Fido
Einmachglas rund /  

Round preserving jar 20cl

Fido
Ersatzgummiring, 6er Set /  

Spare rubber ring, 6 piece-set 80mm

Fido
Einmachglas rund /  

Round preserving jar 35cl
passend zu / fitting ° Fido 12,5 & Fido 20cl

Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco
Barcode (Stück / Item) 8 004360 061208 8 004360 061239 8 004360 082227

Barcode (VE / SU) 8 004360 063752 8 004360 063769 8 004360 062625 8 004360 082708
c  l max. 12.5cl 20cl 35cl

106mm 106mm 80mm 98mm
72mm 85mm 100mm

net. / brt.   net. / gross 315g / 318g 335g / 340g 8g / 9g 487g / 490g
 / 6 / 1.596 6 / 1.368 50 x 1 / 2.800 (Sets) 6 / 840

Stückpreis / PPI 3,13€ 3,30€ 5,72€ (Set) 3,38€

Mikrowellengeeignet bis 70 °C ohne Bügelverschluss & Gummiring. Gummiringe nur Handwäsche ohne Detergenzien! 
Microwave-save  up to 70 °C without clamp closure & rubberband. Rubberbands only hand wash without detergents! 

**
 
Tiefkühlgeeignet bis -20 C. /  Freezer save down to -20 °C.

 

** ** **
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Bestellnummer / Order No. 149240FSA121990 149250FSA121990 149260FSA121990 149270FSA121990 890750FSC021990
Bezeichnung / Name Fido

Vorratsglas quadratisch / Square storage jar 200cl
Fido

Vorratsglas quadratisch / Square storage jar 300cl
Fido

Vorratsglas rund / Round storage jar 400cl
Fido

Vorratsglas rund / Round storage jar 500cl
Fido

Ersatzgummiring, 6er Set / Spare rubber ring, 6 piece-set 90mm
passend zu / fitting ° Fido 35 - 500cl / Officina 75cl & 100cl

Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco
Barcode (Stück / Item) 8 004360 008029 8 004360 008043 8 004360 008067 8 004360 008081

Barcode (VE / SU) 8 004360 063813 8 004360 063820 8 004360 063851 8 004360 063868 8 004360 023794
c  l max. 200cl 300cl 400cl 500cl

144mm 151mm 160mm 175mm 90mm
216mm 242mm 279mm 279mm

net. / brt.   net. / gross 1.062g / 1.064g 1.315g / 1.318g 1.627g / 1.633g 1.641g / 1.643g 84g / 85g
 / 6 / 216 6 / 144 6 / 90 6 / 72 50 x 1 / 2.800 (Sets)

Stückpreis / PPI 6,13€ 7,69€ 10,14€ 11,03€ 5,72€ (Set)

Fido

Canning, preserving and storing with Fido in the classic design: Jars with clamp closure and rubberband. Of course the rubberbands are food safe. 
The square versions can be placed very close together on shelves. Attention! The items called “storage jar“ are not suitable for preserving or canning.

Bestellnummer / Order No. 149210FSA121990 149280FSA121990 149220FSA121990 149230FSA121990
Bezeichnung / Name Fido

Einmachglas quadratisch / Square preserving jar 50cl
Fido

Einmachglas quadratisch / Square preserving jar 75cl
Fido

Einmachglas quadratisch / Square preserving jar 100cl
Fido

Einmachglas quadratisch / Square preserving jar 150cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (Stück / Item) 8 004360 007961 8 004360 008104 8 004360 007985 8 004360 008005
Barcode (VE / SU) 8 004360 063776 8 004360 063783 8 004360 063790 8 004360 063806

c  l max. 50cl 75cl 100cl 150cl
131mm 131mm 131mm 131mm
98mm 136mm 160mm 220mm

net. / brt.   net. / gross 596g / 597g 716g / 721g 765g / 774g 966g / 971g
 / 6 / 720 6 / 504 6 / 432 6 / 288

Stückpreis / PPI 3,46€ 3,85€ 4,14€ 5,03€
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Bestellnummer / Order No. LB 11963-02 LB 11964-02 LB 11965-02 LB 11968-01
Bezeichnung / Name Lock-Eat

Karaffe mit Deckel /  
Carafe with lid 25cl

Lock-Eat
Karaffe mit Deckel /  
Carafe with lid 50cl

Lock-Eat
Karaffe mit Deckel /  
Carafe with lid 100cl

Lock-Eat
Ersatzgummiring, 6er Set /  

Spare rubber ring, 6 pieces-set 67mm
° Lock-Eat Karaffen / Carafes

Marke / Brand Luigi Bormioli Luigi Bormioli Luigi Bormioli Luigi Bormioli
Barcode (Stück / Item) 0 032622 025673 0 032622 025680 0 032622 025697

Barcode (VE / SU) 08 004743 035680 08 004743 035642 08 004743 035697 0 032622 024836
c  l max. 25cl 50cl 100cl

95 x 84mm 91 x 87mm 102mm 67mm
168mm 211mm 278mm 2mm

net. / brt.   net. / gross 461g / 504g 636g / 687g 863g / 944g 6g / 7g
 / 12 / 600 12 / 384 12 / 216 50 x 1 / 3.600 (Sets)

Stückpreis / PPI 6,64€ 7,10€ 8,63€ 5,53€ (Set)

Mikrowellengeeignet bis 70 °C ohne Bügelverschluss & Gummiring. Gummiringe nur Handwäsche ohne Detergenzien! 
Microwave-save  up to 70 °C without clamp closure & rubberband. Rubberbands only hand wash without detergents! 

**
 
Tiefkühlgeeignet bis -20 C. /  Freezer save down to -20 °C.

 

Die Serie Lock-Eat® setzt mit ihrem fantastischen Deckelkonzept einen neuen 
Standard unter den Einkoch- und Vorratsgläsern. Die Karaffen sind einfach in 
der Handhabung, leicht zu befüllen und auszugießen, schließen luftdicht und 
eignen sich damit hervorragend zur Aufbewahrung, ganz gleich, ob im Kühl-
schrank oder im Vorratsraum. Die kleinen Gläser gibt es mit und ohne Deckel. 
Somit sind sie ebenso gut einsetzbar zum Einmachen und zur Bevorratung, wie 
auch zum Servieren von Häppchen, Appetizern (Amuse-Bouche) oder Desserts.
Ergänzend zu den kleinen Gläsern gibt es natürlich auch die großen Lock-Eat® 
XL und Handy Jar Versionen.
Achtung! Die als „Vorratsglas“ bezeichneten Artikel sind nicht zum Einkochen 
geeignet.
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The Lock-Eat® series with its fantastic lid concept sets a new standard among the canning and storage jars. The carafes are easy to handle, easy to fill and pour out, close airtight and are therefore ideal for storage, wether in the refrigerator 
or in the pantry. The small glasses are available with and without lid. Thus, they are equally good for canning and for stocking, as well as to serve appetizers (Amuse-Bouche) or desserts. In addition to the small glasses, there are of course 
the large Lock-Eat® XL and Handy Jar versions.
Attention! The items called “storage jar“ are not suitable for preserving or canning.

Lock-Eat

Bestellnummer / Order No. LB 11663-01 LB 11959-01 LB 11666-01 LB 11960-01 LB 11607-01 LB 11961-01 LB 11962-01 LB 11969-01
Bezeichnung / Name Lock-Eat

Servierglas /  
Serving jar 8cl

Lock-Eat
Einmachglas mit Deckel /  

Food jar with lid 8cl

Lock-Eat
Servierglas /  

Serving jar 12,5cl

Lock-Eat
Einmachglas mit Deckel /  
Food jar with lid 12,5cl

Lock-Eat
Servierglas /  

Serving jar 20cl

Lock-Eat
Einmachglas mit Deckel /  

Food jar with lid 20cl

Lock-Eat
Einmachglas mit Deckel /  

Food jar with lid 35cl

Lock-Eat
Ersatzgummiring, 6er Set / 

Spare rubber ring, 6 pieces-set 83mm
passend zu / fitting ° Lock-Eat 8-35cl

Marke / Brand Luigi Bormioli Luigi Bormioli Luigi Bormioli Luigi Bormioli Luigi Bormioli Luigi Bormioli Luigi Bormioli Luigi Bormioli
Barcode (Stück / Item) 0 032622 025246 0 032622 024690 0 032622 025253 0 032622 024713 0 032622 025260 0 032622 024737 0 032622 024751

Barcode (VE / SU) 08 004743 035208 0 032622 024706 08 004743 035215 0 032622 024720 08 004743 035222 0 032622 024744 0 032622 024768 0 032622 024843
c  l max. 8cl 8cl 12.5cl 12.5cl 20cl 20cl 35cl

84mm 109 x 97mm 84mm 109 x 98mm 84mm 110 x 99mm 105 x 95mm 83mm
46mm 63mm 59mm 76mm 80mm 97mm 140mm 2mm

net. / brt.   net. / gross 136g / 168g 312g / 344g 191g / 210g 368g / 405g 205g / 227g 380g / 422g 465g / 520g 7g / 8g
 / 24 / 1.536 4 x 6 / 1.152 24 / 1.344 4 x 6 / 960 24 / 960 4 x 6 / 768 2 x 6 / 576 50 x 1 / 3.600 (Sets)

Stückpreis / PPI 2,17€ 5,76€ 2,37€ 6,14€ 2,55€ 6,29€ 6,57€ 5,95€ (Set)

Bestellnummer / Order No. LB 12159-01 LB 12160-01 LB 12161-01 LB 12162-01 LB 12163-01 LB 12164-01
Bezeichnung / Name Lock-Eat

XL Einmachglas mit Deckel / 
Food jar with lid 50cl

Lock-Eat
XL Einmachglas mit Deckel / 

Food jar with lid 75cl

Lock-Eat
XL Einmachglas mit Deckel / 

Food jar with lid 100cl

Lock-Eat
Handy Jar Vorratsglas mit Deckel / 

Storage jar with lid 150cl

Lock-Eat
Handy Jar Vorratsglas mit Deckel / 

Storage jar with lid 200cl

Lock-Eat
Ersatzgummiring, 6er Set /  

Spare rubber ring, 6 pieces-set 115mm
passend zu / fitting ° Lock-Eat 50-200cl

Marke / Brand Luigi Bormioli Luigi Bormioli Luigi Bormioli Luigi Bormioli Luigi Bormioli Luigi Bormioli
Barcode (Stück / Item) 0 032622 025017 0 032622 025024 0 032622 025031 0 032622 025048 0 032622 025055

Barcode (VE / SU) 08 004743 035567 08 004743 035574 08 004743 035581 08 004743 035598 08 004743 035604 0 032622 025000
c  l max. 50cl 75cl 100cl 150cl 200cl

133 x 130mm 134 x 130mm 135 x 130mm 146mm 146mm 125 x 120mm
105mm 136mm 170mm 155mm 188mm 2mm

net. / brt.   net. / gross 740g / 817g 848g / 933g 991g / 1.083g 1.070g / 1.172g 1.307g / 1.426g 9g / 11g
 / 6 / 252 6 / 216 6 / 180 6 / 150 6 / 120 50 x 1 / 3.500 (Sets)

Stückpreis / PPI 7,44€ 7,82€ 8,63€ 9,84€ 10,98€ 6,60€ (Set)

** ** ** ** ** **
**

** **
**
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Einkochen und Konservieren mit Quattro Stagioni Gläsern mit Metallschraubdeckel. Diese Deckel sind selbstverständlich 
lebensmittelecht und hermetisch schließend. Achtung! Die als „Vorratsglas“ bezeichneten Artikel sind nicht zum Einkochen geeignet.

Bestellnummer / Order No. 357767EAQ121990 357766EAQ121990 354757MDE121990 354756MDE121990 365610MDE121990 365630MDE121990
Bezeichnung / Name Quattro Stagioni

Einmachglas mit Deckel / 
Preserving jar with lid 4cl

Quattro Stagioni
Einmachglas mit Deckel / 
Preserving jar with lid 8cl

Quattro Stagioni
Einmachglas mit Deckel / 
Preserving jar with lid 20cl

Quattro Stagioni
Einmachglas mit Deckel / 
Preserving jar with lid 32cl

Quattro Stagioni
Anfora Konfitürenglas /  

Jam jar 30cl

Quattro Stagioni
Anfora Konfitürenglas /  

Jam jar 50cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (Stück / Item) 8 004360 092813 8 004360 092837 8 004360 085877 8 004360 085884 8 004360 036688 8 004360 039191
Barcode (VE / SU) 8 004360 092820 8 004360 092844 08 004360 884708 08 004360 884715

c  l max. 4cl 8cl 20cl 32cl 30cl 50cl
59mm 61mm 89mm 91mm 94mm 110mm
55mm 68mm 86mm 110mm 97mm 110mm

net. / brt.   net. / gross 102g / 112g 120g / 132g 274g / 303g 340g / 366g 246g / 265g 363g / 395g
 / 24 / 3.456 24 / 2.592 12 / 960 12 / 768 12 / 864 12 / 576

Stückpreis / PPI 1,89€ 2,05€ 1,97€ 2,09€ 1,69€ 2,15€

Bestellnummer / Order No. 357760MDE121990 357750MDE121990 349750MDE121990 365160MDE121990 359920MDD121990 357764MDD121990 357763MDD121990 357765MDD121990
Bezeichnung / Name Quattro Stagioni

Einmachglas mit Deckel / 
Preserving jar with lid 15cl

Quattro Stagioni
Einmachglas mit Deckel / 
Preserving jar with lid 25cl

Quattro Stagioni
Einmachglas mit Deckel / 
Preserving jar with lid 50cl

Quattro Stagioni
Einmachglas mit Deckel / 

Preserving jar with lid 100cl

Quattro Stagioni
Einmachglas mit Deckel / 

Preserving jar with lid 150cl

Quattro Stagioni
Vorratsglas mit Deckel /  

Storage jar with lid 200cl

Quattro Stagioni
Vorratsglas mit Deckel / 

Storage jar with lid 300cl

Quattro Stagioni
Vorratsglas mit Deckel / 

Storage jar with lid 380cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (Stück / Item) 8 004360 030822 8 004360 020656 8 004360 020663 8 004360 021721 8 004360 021738 8 004360 093063 8 004360 093094 8 004360 093407
Barcode (VE / SU) 08 004360 898354 08 004360 898361 08 004360 898378 08 004360 866810 08 004360 866827 08 004360 866346

c  l max. 15cl 25cl 50cl 100cl 150cl 200cl 300cl 380cl
75mm 86mm 90mm 105 x 102mm 113mm 135mm 160mm 160mm
83mm 93mm 136mm 170mm 210mm 195mm 218mm 264mm

net. / brt.   net. / gross 174g / 194g 258g / 279g 340g / 363g 543g / 575g 762g / 805g 960g / 1.024g 1.148g / 1.230g 1.401g / 1.490g
 / 12 / 1.848 12 / 1.080 12 / 648 12 / 360 6 / 264 6 / 240 6 / 120 6 / 90

Stückpreis / PPI 1,37€ 1,63€ 1,94€ 2,74€ 3,53€ 6,27€ 7,54€ 9,46€

Mikrowellengeeignet bis 70 °C und spülmaschinengeeignet nur ohne Deckel! 
Microwave-save  up to 70 °C and dishwasher save only without screw caps! 

**
 
Tiefkühlgeeignet bis -20 C. /  Freezer save down to -20 °C.

 

** ** ** **
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Canning and preserving with Quattro Stagioni jars with metal screw cap. Of course, these caps are food-safe and hermetically sealed.
Attention! The items called “storage jar“ are not suitable for preserving or canning.

Bestellnummer / Order No. 895051ST5021990 895052ST4021990 895053ST6021990 880200ERI021990 880210ERI021990 880240ERI021990
Bezeichnung / Name Quattro Stagioni

Metallschraubdeckel /  
Metal screw cap 56mm

Quattro Stagioni
Metallschraubdeckel /  
Metal screw cap 70mm

Quattro Stagioni
Metallschraubdeckel /  
Metal screw cap 86mm

Quattro Stagioni I Genietti
Deckel Sieb / 

Screw strainer 70mm

Quattro Stagioni I Genetti
Deckel Reibe / 

Screw grater 70mm

Quattro Stagioni I Genetti
Deckel mit Loch für Trinkhalm / 
Screw with hole for straw 70mm

passend zu / fitting ° 365600..., 357762..., 
357760..., 365641... & 365642...

° 357750..., 349750..., 
365610... & 357768...

° 354757..., 354756..., 
365630..., 365160... & 359920...

° 357750..., 349750..., 365610... & 357768...

Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco
Barcode (Stück / Item) 8 004360 084016 8 004360 084047 8 004360 084139

Barcode (VE / SU) 8 001023 964616 8 001023 945684 8 001023 951623 8 004360 084030 8 004360 084061 8 004360 084153
56mm 70mm 86mm 70mm 70mm 70mm
16mm 15mm 15mm 16mm 16mm 16mm

net. / brt.   net. / gross 6g / 7g 13g / 15g 15g / 16g 20g / 47g 20g / 47g 20g / 47g
 / 36 x 3 / 10.800 54 x 2 / 6.480 48 x 2 / 5.760 4 x 26 / 2.184 4 x 26 / 2.184 4 x 26 / 2.184

Stückpreis / PPI 0,67€ 0,85€ 0,95€ 5,04€ 3,71€ 3,50€

Bestellnummer / Order No. 365641F01121990 365642FSB121990 365600MDE121990 357762MDD121990
Bezeichnung / Name Quattro Stagioni

Flasche / 
Bottle 20cl

Quattro Stagioni
Flasche / 

Bottle 40cl

Quattro Stagioni
Flasche mit Deckel /  
Bottle with lid 100cl

Quattro Stagioni
Slim Flasche mit Deckel /  

Bottle with lid 100cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (Stück / Item) 8 004360 078589 8 004360 078640 8 004360 021745 8 004360 093711
Barcode (VE / SU) 8 004360 078619 8 004360 078671 08 004360 864328

c  l max. 20cl 40cl 100cl 100cl
64mm 74 x 72mm 94mm 101mm

117mm 156mm 226mm 248mm
net. / brt.   net. / gross 176g / 178g 264g / 266g 558g / 593g 640g / 680g

 / 12 / 1.728 12 / 936 12 / 384 6 / 384
Stückpreis / PPI 1,52€ 1,67€ 2,82€ 4,05€

Quattro Stagioni · I Genietti
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Bestellnummer / Order No. 191866MDQ121990 191865MDQ121990 540626MRE121990 540621MBA321990
Bezeichnung / Name Aqua

Flasche mit Metallschraubverschluss / 
Bottle with screw cap 75cl

Aqua
Flasche mit Metallschraubverschluss / 

Bottle with screw cap 100cl

Officina 1825
Bügelflasche /  

Swing top bottle 75cl

Officina 1825
Bügelflasche /  

Swing top bottle 120cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (Stück / Item) 8 004360 094381 8 004360 094374 8 004360 088793 8 004360 079081
Barcode (VE / SU) 08 004360 862614 08 004360 862591

c  l max. 75cl 100cl 75cl 120cl
82mm 89mm 86mm 94mm

257mm 281mm 247mm 298mm
net. / brt.   net. / gross 579g / 620g 738g / 790g 525g /  - 661g / 708g

 / 6 / 342 6 / 288 6 / 408 6 / 288
Stückpreis / PPI 4,51€ 5,20€ 5,55€ 5,83€

Bestellnummer / Order No. 666215MBB121990 666216MBB121990 666217MBA121990
Bezeichnung / Name Emilia

Bügelflasche / Swing top bottle 25cl
Emilia

Bügelflasche / Swing top bottle 50cl
Emilia

Bügelflasche / Swing top bottle 100cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (Stück / Item) 8 004360 086164 8 004360 086171 8 004360 086157
Barcode (VE / SU) 08 004360 884203 08 004360 884159 08 004360 884210

c  l max. 25cl 50cl 100cl
64mm 74mm 85mm

172mm 222mm 302mm
net. / brt.   net. / gross 258g / 280g 439g / 467g 648g / 692g

 / 12 / 864 12 / 480 6 / 342
Stückpreis / PPI 3,61€ 4,38€ 5,13€
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Aqua · Officina 1825 · Emilia · Swing · Fiaschetta · Giara

Bestellnummer / Order No. 314733MB4321990 314730MCD121990 314740MCD121990 314720MRE121990 890770FA1021990
Bezeichnung / Name Swing

Bügelflasche / 
Swing top bottle 12,5cl

Swing
Bügelflasche /  

Swing top bottle 25cl

Swing
Bügelflasche /  

Swing top bottle 50cl

Swing
Bügelflasche /  

Swing top bottle 100cl

Ersatzgummiring
für Bügelflaschen, 50er Set /  

Spare rubber ring for swing top bottles, 50 piece-set 24mm
passend zu / fitting ° Giara, Swing, Fiachetta, Moresca

Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco
Barcode (Stück / Item) 8 004360 081602 8 004360 051360 8 004360 054392 8 001023 362900

Barcode (VE / SU) 8 004360 079708 8 004360 079715 8 004360 060522
c  l max. 12.5cl 25cl 50cl 100cl

62mm 64mm 77mm 82mm 24mm
134mm 192mm 253mm 315mm 2mm

net. / brt.   net. / gross 208g / 220g 272g / 288g 469g / 498g 598g / 634g 1g / 48g
 / 20 / 1.400 12 / 1.260 12 / 720 6 / 378 50 x 1 / 6.000 (Set)

Stückpreis / PPI 1,90€ 2,01€ 2,53€ 4,19€ 5,90€ (Set)

Bestellnummer / Order No. 388540MCF121990 389130MB3321990 666261MBB321990 666260MU7321990
Bezeichnung / Name Fiaschetta

Bügelflasche / Swing top bottle 25cl
Fiaschetta

Bügelflasche / Swing top bottle 50cl
Giara

Bügelflasche / Swing top bottle 50cl
Giara

Bügelflasche / Swing top bottle 100cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (Stück / Item) 8 001133 358107 8 001133 358206 8 004360 081565 8 004360 041842
Barcode (VE / SU) 08 004360 894035

c  l max. 25cl 50cl 50cl 100cl
92 x 38mm 117 x 46mm 67mm 83mm

202mm 242mm 253mm 315mm
net. / brt.   net. / gross 373g / 394g 532g / 555g 427g / 445g 603g / 649g

 / 30 / 960 30 / 600 12 / 624 6 / 324
Stückpreis / PPI 4,67€ 6,27€ 3,09€ 3,84€

Ob Fruchsäfte, Limonaden, Essig, Öl, 
Aufgesetzte, Obstler oder Wasser...
Mit unserer großen Auswahl an Flaschen 
finden Sie immer etwas Passendes.

Wether fruit juices, lemonades, vinegar, oil, 
fruit schnapps or water...
With our large selection of bottles you will al-
ways find some-thing suitable.
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Bowle · Küchen- / Kitchen Equipment

Bestellnummer / Order No. BC 007166015 13220518 13230018 ARC 75146 ARC 73115 ARC N3913
Bezeichnung / Name Libera

Bowle-Set (Gefäß, Deckel, Plastikkelle, 6 Becher) / 9 parts (bowl, lid, plastic ladle, 6 tumblers) 9-tlg.
Apfelreibe

Apple grater 20,5 x 9,5cm
Zitronen- & Orangenpresse

Lemon & orange squeezer 20 x 15,5cm
Zitronenpresse

Lemon squeezer 13,5cm
Butterdose

Kuh mit Deckel / Cow butter dish with lid 17cm
Butterdose

mit Deckel / Butter dish with lid 17 x 10,5cm
Marke / Brand Bohemia Cristal Borgonovo Borgonovo Luminarc Luminarc Luminarc

Barcode (Stück / Item) 8 002713 005312 0 026102 751466 0 026102 710029
Barcode (VE / SU) 4 000753 148314 8 002713 004988 10 026102 751463 0 026102 710029 0 026102 601181

285 x 220mm 205 x 95mm 200 x 155mm 145 x 137mm 170 x 105mm 170 x 105mm
343mm 30mm 76mm 68mm 60mm 75mm

net. / brt.   net. / gross 2.191g / 2.660g 266g / 326g 504g /  - 245g / 270g 615g / 653g 618g / 644g
 / 1 / 39 12 x 1 / 720 12 x 1 / 252 12 / 1.176 6 x 1 / 600 6 x 1 / 600

Stückpreis / PPI 37,43€ 5,60€ 6,89€ 2,73€ 6,53€ 6,53€

Bestellnummer / Order No. P 55002 P 55012 540629MTT121990 540629MTU121990 540628MTS121990 LB 11089-01 LB 11603-01
Bezeichnung / Name Basic

Sauciere /  
Gravy boat 8,5 x 5cm

Basic
Sauciere /  

Gravy boat 12,5 x 7cm

Officina 1825
Salzstreuer /  

Salt shaker 24cl

Officina 1825
Pfefferstreuer /  

Pepper shaker 24cl

Officina 1825
Flasche mit Ausgießer /  

Bottle with pourer 26,8cl

Optima
Olivenöl Flasche mit Ausgießer /  
Olive oil bottle with pourer 0,25l

Optima
Essig Flasche mit Ausgießer /  

Vinegar bottle with pourer 0,25l
Marke / Brand Pasabahce Pasabahce Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Luigi Bormioli Luigi Bormioli

Barcode (Stück / Item) 8 004360 090086 8 004360 090093 8 004360 090192 0 032622 021385 0 032622 023280
Barcode (VE / SU) 8 693357 046108 8 693357 046115 0 032622 021392 0 032622 023297

c  l max. 5cl 17cl 24cl 24cl 26.8cl 25cl 25cl
98 x 50mm 150 x 68mm 64mm 64mm 63mm 75 x 51mm 75 x 51mm

65mm 93mm 110mm 110mm 190mm 200mm 200mm
net. / brt.   net. / gross 104g / 119g 291g / 316g 200g / 230g 200g / 230g 302g / 332g 448g / 485g 448g / 485g

 / 12 / 1.872 12 / 624 12 / 1.440 12 / 1.440 12 / 720 12 / 660 12 / 660
Stückpreis / PPI 3,76€ 4,98€ 5,93€ 5,93€ 5,93€ 7,80€ 7,80€

Various articles from different manufacturers:
Here you will find a transparent dispenser, the Libera bowle-set with 6 tumblers 
and ladle, but also practical kitchen helpers.

Verschiedene Artikel verschiedener Hersteller:
Hier finden Sie das Bowle-Set Libera mit 6 Gläsern und Löffel, 
aber auch viele praktische Küchenhelfer.
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Ascher / Ashtrays

Bestellnummer / Order No. ARC 51257 ARC C1320 ARC 55878 ARC 00187
Bezeichnung / Name Ascher

Stapelbar / 
Stackable ashtray 8,5cm

Ascher
Stapelbar / 

Stackable ashtray 10,7cm

Ascher
Stapelbar schwarz / 

Stackable black ashtray 8,5cm

Ascher
Stapelbar schwarz / 

Stackable black ashtray 10,7cm
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 026102 460313 0 026102 866436 0 026102 460252 0 026102 460276
85mm 105mm 85mm 107mm
40mm 35mm 40mm 35mm

net. / brt.   net. / gross 117g / 123g 240g / 248g 117g / 123g 261g / 270g
 / 4 x 6 / 2.880 4 x 6 / 1.920 4 x 6 / 2.880 4 x 6 / 1.800

Stückpreis / PPI 1,92€ 1,77€ 2,59€ 2,79€

Bestellnummer / Order No. P 54126 15019526 15019021
Bezeichnung / Name Bistro Ascher

Stapelbar / Stackable ashtray 7,2cm
Dresda

Stapelascher / Stackable ashtray 10,7cm
Dresda

Stapelascher / Stackable ashtray 14,5cm
Marke / Brand Pasabahce Borgonovo Borgonovo

Barcode (Stück / Item) 8 002713 001604
Barcode (VE / SU) 8 693357 022331 8 002713 114878

72mm 107mm 140mm
37mm 40mm

net. / brt.   net. / gross 139g / 146g 240g / 264g 511g / 535g
 / 24 / 2.760 4 x 6 / 1.344 12 / 1.008

Stückpreis / PPI 1,33€ 1,43€ 3,35€

Das notwendige Utensil für Raucherzonen, stapelbar und praktisch.
Erhältlich in transparent und schwarz.

The necessary utensil for smoking areas, stackable and practical.
Available in transparent and black.

389Nur für den gewerblichen Gebrauch, alle Preise zzgl. MWST. | Only for commercial use, all prices excl. of VAT

Vorrat 
& 
Zubehör



Bestellnummer-Index / Order No.Index
 Bestellnr. / Order No.                        Seite / Page

01001#001� 151
01002#001� 151
01003#001� 151
01004#001� 151
01006#001� 151
01008#001� 150
01026#001� 151
01027#001� 151
01029#001� 151
01031#001� 151
01057#001� 150
01062#001� 150
01064#001� 150
01131#001� 150
01244#001� 150
01245#001� 150
04013#001� 155
04016#001� 155
04018#001� 155
04018#Z31� 157
04018#Z32� 157
04018#Z33� 157
04018#Z69� 156
04018#Z70� 156
04018#ZCHAR� 157
04018#ZCHAV� 157
04019#001� 155
04019#332� 155
04019#Z31� 157
04019#Z32� 157
04019#Z33� 157
04019#Z69� 156
04019#Z70� 156
04019#ZCHAR� 157
04019#ZCHAV� 157
04162#001� 154
04248#001� 155
04249#001� 155
04491#001� 154
04492#001� 154
04493#001� 154
04494#001� 154
04495#001� 154
04533188047� 245
04533808045� 242
06017#001� 153
06020#001� 153
09251400047� 352
09251450047� 352
09251700047� 352
09251800047� 352
09735188047� 245
09735458047� 242

09735708047� 242
09735808047� 242
09999808047� 242
1013AB06A0111� 253
1014AB06A0111� 253
101570� 236
101571� 236
1015AB06A0111� 251
1016AB06A0111� 251
1017AB06C0111� 251
1023AB06A0111� 227,254
1024AB06A0111� 227,254
1025AB06A2111� 254
1026AB06C0111� 254
1027AB06C0111� 254
1028AB06A0111� 254
1029AB06C0111� 254
1030AB06A0111� 254
1036AB06C0111� 255
1037AB06A0111� 255
1038AB06A0111� 255
1039AB06A0111� 255
1040AB06A0111� 255
1041AB06A0111� 263
1043AB06A0111� 263
1044AB06A0111� 263
1045AB06C0111� 263
1046AM24A1111� 263
1057AB06A0111� 296
1058AB06A0111� 296
11092920� 236
11092920F� 236
11149022� 227
12000920� 241
12001120� 241
12001420� 241
12001720� 241
12001820� 241
12001920� 240
12002120� 240
12002220� 240
12002320� 240
12002420� 240
12002620� 240
12003120� 239
12003320� 239
12003520� 239
12003620� 239
12003720� 239
12003820� 239
12004820� 240
12005220� 240
120202BAD021990� 227

122104MTV121990� 361
122105MTV121990� 361
122111BAU021990� 314
122111MDG121613� 315
122111MDG121614� 315
122112BAU021990� 314
122112MDG121613� 315
122112MDG121614� 315
122113BAU021990� 310
122113MDG121613� 315
122113MDG121614� 315
122114BAU021990� 314
122114MDG121613� 315
122114MDG121614� 315
122115BAU021990� 291
122116BAU021990� 291
122117BAU021990� 245,291
122119MTV121990� 350
122120MTV121990� 298
122121MTV121990� 298
122122BAV021990� 258
122123BBC021990� 258
122124BAU021990� 258
122125BAU021990� 258
122128BB9021990� 309
122129BB9021990� 313
122137BAU021990� 313
122138BAU021990� 292
122139BBC021990� 292
122141BB9021990� 292
122142BB9021990� 310
122143BAU021990� 292
122144BAU021990� 310
122145BAU021990� 310
122146BAU021990� 313
122147BB9021990� 313
122148BCC021990� 292
122149MDG121990� 292,313
122150BAU021990� 313
122152BBC121990� 293
122153BBC121990� 293
122154BB9121990� 293
122155BB9121990� 293
122156BAU021990� 293
122157BAU021990� 293
122158BAU021990� 293
122159BAU021990� 293
125001MG8321232� 349
125001MG8321990� 349
125021MTV121232� 349
125021MTV121990� 349
125022MTV121231� 349
125022MTV121990� 349

125023MTX121230� 349
125023MTX121990� 349
125071MG9121611� 349
125071MG9321129� 349
125071MG9321230� 349
125071MG9321990� 349
125081MG8321231� 349
125081MG8321990� 349
125610MTX121990� 179
125611MTX121990� 179
125612MA1121990� 197,376
125613MA4121990� 197,376
128440MM9321990� 360
128450MM9321990� 360
128530M02321129� 237
128540M02321133� 237
128550M02321134� 237
128755VNA021990� 289
128756VNA021990� 289
128757V42021990� 289
128758V42021990� 289
129470CAC021990� 312,361
13220518� 388
13230018� 388
133640M76021990� 238
133650M76021990� 238
134010M02321990� 360
134080M02321990� 360
134510M02321990� 360
135729MR9321990� 351
137810M02321990� 185
137820M02321990� 185
137830M04321990� 185
14001#001� 153
14003#001� 153
14003620� 361
14003720� 361
14003820� 361
14004#001� 153
140623G04021990� 350
14065120� 186
14065220� 186
14065320� 186
14065431� 186
14065520� 186
14065631� 186
141332FSA121990� 380
141360FSA121990� 380
141370FSA121990� 380
141372MRF121990� 380
141376MRF121990� 380
141378MRF121990� 380
141380MRF121990� 380

14466#001� 153
146140MU4321990� 351
146150MU4321990� 351
146160MU3321990� 351
149210FSA121990� 381
149220FSA121990� 381
149230FSA121990� 381
149240FSA121990� 381
149250FSA121990� 381
149260FSA121990� 381
149270FSA121990� 381
149280FSA121990� 381
15019021� 389
15019526� 389
15581� 322
156739BAC021990� 261
156739F� 261
157110B42021334� 244
166181GRC021158� 245
166181GRC021990� 245
168169B34021037� 244
169249B34021156� 244
17115921� 378
17116120� 378
17116320E� 378
17116520� 378
17207220� 378
17208820� 378
17209920� 378
17211020� 378
17212020� 378
17212520� 378
17214020� 378
17214620� 378
180802GBD021990� 273
180860M02321990� 350
184159MU4321990� 349
184169MU4321990� 349
184179MU3321990� 349
191410MP1321990� 361
191865MDQ121990� 386
191866MDQ121990� 386
20001#001� 159
20003#001� 159
20004#001� 159
20006#001� 159
20017#001� 159
20082#001� 158
20084#001� 158
20085#001� 158
2008AF06C1111� 180
2009AF06A1111� 180
2031AF06A4111� 198,377

2032AF06A4111� 198,377
2033AF06C4111� 198,377
2034AF06A4111� 198,377
2035AF06C4111� 198,377
2036AF06A4111� 198,377
20479#001� 158
20480#001� 158
20481#001� 158
20482#001� 159
20483#001� 159
20484#001� 159
20490#001� 159
21120528� 244
22001#001� 153
22003#001� 153
22004#001� 153
22006#001� 153
22017#001� 153
22466#001� 153
235682M04321990� 360
271088B32021990� 227
3006AF06D1111� 180
3008AF06D1111� 180
3009AF06A1111� 180
3011AF06D1111� 180
3014AF06A1111� 180
3015AF06A1111� 180
3016AF06C1111� 180
3017AF06A1111� 180
3021AF06A1111� 180
302200M04321990� 360
302253M04321990� 360
302258M02321990� 295
302259M02321990� 295
302260M02321990� 295
302262M02321990� 360
314720MRE121990� 387
314730MCD121990� 387
314733MB4321990� 387
314740MCD121990� 387
330245BAC021990� 237
330246BAC021990� 237,311
335150MA4121990� 375
335160MA3121990� 375
335170MA2121990� 375
335180MA2321990� 375
335190MA2321990� 375
335942MQD321990� 351
336100M02321990� 350
336200MA3021990� 375
339140MA2121990� 374
340310M02321990� 361
340350MP1321990� 294

340360MP1321990� 294
340420MP1321990� 294
340440ML2321990� 245,294
340750M04121990� 361
349750MDE121990� 384
350200M02321990� 295
350220M02321990� 295
350230M02321990� 295
350238BAZ121990� 227,245,295
350240M02321990� 295
350260M02321990� 295
350270M02321990� 295
354756MDE121990� 384
354757MDE121990� 384
357750MDE121990� 384
357760MDE121990� 384
357762MDD121990� 385
357763MDD121990� 384
357764MDD121990� 384
357765MDD121990� 384
357766EAQ121990� 384
357767EAQ121990� 384
357768M04321990� 301
357768MDE121990� 301
359920MDD121990� 384
365160MDE121990� 384
365600MDE121990� 385
365610MDE121990� 384
365630MDE121990� 384
365641F01121990� 385
365642FSB121990� 385
365748GRC021990� 339
365748GRC021990F� 339
365749GRC021990� 339
365749GRC021990F� 339
365751GRC021462� 339
365751GRC021462F� 339
365751GRC021462G� 339
365752GRC021462� 339
365752GRC021462F� 339
387770MC1321990� 366
387870MA2121990� 375
388440MA2121990� 374
388450MA1121990� 374
388460MA2121990� 374
388470MA4121990� 374
388540MCF121990� 387
388570MA5121990� 374
388820MA1121990� 375
388910MA4121990� 375
389110MA3321990� 197,376
389111MA2321990� 197,376
389112MA4321990� 197,376

389113MA2321990� 197,376
389116MA2121990� 197,376
389118MA2121990� 197,376
389119MA4121990� 197,376
389121MA2121990� 197,376
389122MA1121990� 197,376
389130MB3321990� 387
390390B31021990� 219
390390M04321506� 219
400850FTB121990� 53
400852FTB121990� 53
400881FTB121990� 53
401321FTB121990� 53
40158408647� 350
40158458647� 350
40158708647� 350
40158808647� 350
4016AR06C1111� 180,215
4018AR06C1111� 180,215
410711MDF121990� 52
410712MDF121990� 52
410714MDF121990� 52
412430MN5021990� 173,227
418920BAA121990� 283
418930BAA121990� 283
418940BAA121990� 283
418950BAA121990� 283
418960BAA121990� 283
418970BAA121990� 283
418980B03321990� 283
418982BAA121990� 283
418983BAP121990� 283
419320FTB121990� 53
419323FTB121990� 53
430400MN5021990� 173
431240FTB121990� 52
431241FTB121990� 52
431242FTB121990� 52
431250F26321990� 185
431290FTB121990� 53
470170BN4321990� 253
470180BN9321990� 253
500000F28321990� 184
500010FP3321990� 184
500020FP3321990� 184
500030DN9021990� 184
500040DN8021990� 184
500050DN8021990� 184
500060DN8021990� 184
5001AB06C1111� 173
515040FN3321990� 185
516160BAA121990� 283
516170B25221961� 219

 Bestellnr. / Order No.                        Seite / Page  Bestellnr. / Order No.                        Seite / Page  Bestellnr. / Order No.                        Seite / Page  Bestellnr. / Order No.                        Seite / Page  Bestellnr. / Order No.                        Seite / Page  Bestellnr. / Order No.                        Seite / Page  Bestellnr. / Order No.                        Seite / Page

390



Bestellnummer-Index / Order No.Index
666216MBB121990� 386
666217MBA121990� 386
666218BAU121990� 290
666219BB9121990� 290
666223BAU121990� 290
666224BAU121990� 290
666225BAU121990� 290
666226BAU121990� 290
666227BAU121990� 290
666228BB9121990� 290
666260MU7321990� 387
666261MBB321990� 387
700040� 231
700320B� 231
700322� 231
700326� 231
700327� 231
700328� 231
700329� 231
700471� 244
701080� 231
701440� 270
702060� 270
702620� 244
710860BAI021990� 267
710870MCH021990� 267
710880MCH021990� 267
8001BM00C0211� 198,377
8002BM00C0111� 198,377
8003BM00C0211� 198,377
8004BM00C0211� 198,377
8005BM00C0211� 198,377
8006BM00C0111� 198,377
85227800090� 352
85227900090� 352
880200ERI021990� 385
880210ERI021990� 385
880240ERI021990� 301,385
890750FSC021990� 381
890770FA1021990� 387
890780M83021990� 380
895051ST5021990� 385
895052ST4021990� 301,385
895053ST6021990� 385
951-1� 210
951-2� 210
951-3� 210
951-4� 210
951-5� 210
A106002001� 243
A106002003� 243
A106002004� 243
AAQBLM23CK� 106

AAQBLM25CK� 106
AAQBLM28CK� 106
AAQBNC01CF� 105
AAQBNC03SO� 105
AAQBNC12JO� 104
AAQBNC14JO� 104
AAQBNC28CK� 107
AAQBNC6JO� 104
AAQGRM01STB� 104
AAQGRM04CT� 105
AAQGRM16KS� 104
AAQGRM17DKY� 107
AAQGRM17DZ� 107
AAQGRM19KKT� 105
AAQGRM19OKY� 107
AAQGRM20CK� 107
AAQGRM21DZ� 107
AAQGRM24OKY� 107
AAQGRM25DZ� 107
AAQGRM27CK� 107
AAQGRM27DZ� 107
AAQGRM30DZ� 107
AAQGRM32PZ� 107
AAQGRM34OKY� 107
AAQMOV10KS� 106
AAQMOV16DKY� 106
AAQMOV23CK� 106
AAQMOV26DT� 106
AAQMOV28KR� 106
AAQMOV31OV� 106
AAQMOV34KR� 106
AAQMOV35DT� 106
AAQMOV41DT� 106
AAQMOV41KR� 106
AAQMOV49DT� 106
AAQMUG03KKN� 105
AAQRIT01CF� 104
AAQRIT02KF� 104
AAQRIT02KT� 104
AAQRIT04CT� 105
AAQRIT05CPF� 105
AAQRIT12AKS� 105
AAQRIT14AKS� 105
AAQSTR10KS� 107
AAQSTR27KS� 107
AAQVNT16KS� 105
AAQVNT18KS� 105
AAQVNT22KS� 105
AAQVNT8KS� 105
ADKBLM23CK� 110
ADKBLM25CK� 110
ADKBLM28CK� 110
ADKBNC01CF� 109

ADKBNC03SO� 109
ADKBNC12JO� 108
ADKBNC14JO� 108
ADKBNC28CK� 111
ADKBNC6JO� 108
ADKGRM01STB� 108
ADKGRM04CT� 109
ADKGRM16KS� 108
ADKGRM17DKY� 111
ADKGRM17DZ� 111
ADKGRM19KKT� 109
ADKGRM19OKY� 111
ADKGRM20CK� 111
ADKGRM21DZ� 111
ADKGRM24OKY� 111
ADKGRM25DZ� 111
ADKGRM27CK� 111
ADKGRM27DZ� 111
ADKGRM30DZ� 111
ADKGRM32PZ� 111
ADKGRM34OKY� 111
ADKMOV10KS� 110
ADKMOV16DKY� 110
ADKMOV23CK� 110
ADKMOV26DT� 110
ADKMOV28KR� 110
ADKMOV31OV� 110
ADKMOV34KR� 110
ADKMOV35DT� 110
ADKMOV41DT� 110
ADKMOV41KR� 110
ADKMOV49DT� 110
ADKMUG03KKN� 109
ADKRIT01CF� 108
ADKRIT02KF� 108
ADKRIT02KT� 108
ADKRIT04CT� 109
ADKRIT05CPF� 109
ADKRIT12AKS� 109
ADKRIT14AKS� 109
ADKSTR10KS� 111
ADKSTR27KS� 111
ADKVNT16KS� 109
ADKVNT18KS� 109
ADKVNT22KS� 109
ADKVNT8KS� 109
ALHBLM23CK� 84
ALHBLM25CK� 84
ALHBLM28CK� 84
ALHBNC28CK� 85
ALHGRM02KT� 83
ALHGRM04CT� 83
ALHGRM13CK� 83

ALHGRM15OKY� 85
ALHGRM16KS� 83
ALHGRM17DZ� 85
ALHGRM19OKY� 85
ALHGRM20CK� 85
ALHGRM21DZ� 85
ALHGRM24OKY� 85
ALHGRM25DZ� 85
ALHGRM27DZ� 85
ALHGRM30DZ� 85
ALHGRM32PZ� 85
ALHGRM9CK� 83
ALHMOV10KS� 83
ALHMOV26DT� 84
ALHMOV31OV� 84
ALHMOV35DT� 84
ALHVAO15DZ� 84
ALHVAO18KS� 83
ALHVAO19DZ� 84
ALHVAO24DZ� 84
ALHVAO26CK� 84
ALHVAO29DZ� 84
ALHVAO33DZ� 84
ALHVAO36DT� 85
ALHVNT8KS� 83
APSBLM23CK� 114
APSBLM25CK� 114
APSBLM28CK� 114
APSBNC01CF� 113
APSBNC03SO� 113
APSBNC12JO� 112
APSBNC14JO� 112
APSBNC28CK� 115
APSBNC6JO� 112
APSGRM01STB� 112
APSGRM04CT� 113
APSGRM16KS� 112
APSGRM17DKY� 115
APSGRM17DZ� 115
APSGRM19KKT� 113
APSGRM19OKY� 115
APSGRM20CK� 115
APSGRM21DZ� 115
APSGRM24OKY� 115
APSGRM25DZ� 115
APSGRM27CK� 115
APSGRM27DZ� 115
APSGRM30DZ� 115
APSGRM32PZ� 115
APSGRM34OKY� 115
APSMOV10KS� 114
APSMOV16DKY� 114
APSMOV23CK� 114

APSMOV26DT� 114
APSMOV28KR� 114
APSMOV31OV� 114
APSMOV34KR� 114
APSMOV35DT� 114
APSMOV41DT� 114
APSMOV41KR� 114
APSMOV49DT� 114
APSMUG03KKN� 113
APSRIT01CF� 112
APSRIT02KF� 112
APSRIT02KT� 112
APSRIT04CT� 113
APSRIT05CPF� 113
APSRIT12AKS� 113
APSRIT14AKS� 113
APSSTR10KS� 115
APSSTR27KS� 115
APSVNT16KS� 113
APSVNT18KS� 113
APSVNT22KS� 113
APSVNT8KS� 113
ARC 00016� 244
ARC 00065� 244
ARC 00148� 43
ARC 00187� 389
ARC 00826� 260
ARC 00841� 261
ARC 01105� 245
ARC 01476� 327
ARC 01526� 30,70
ARC 04022� 235
ARC 04023� 235
ARC 04361� 238
ARC 04755� 245,281
ARC 06025� 317
ARC 06523� 43
ARC 06652� 176
ARC 07058� 351
ARC 08538� 181
ARC 08876� 327
ARC 09994� 183
ARC 10000� 182
ARC 10003� 183
ARC 10011� 182
ARC 10018� 182
ARC 10019� 182
ARC 10021� 183
ARC 10022� 183
ARC 10027� 183
ARC 10029� 183
ARC 10040� 182
ARC 10070� 191,370

ARC 10241� 176
ARC 10365� 176
ARC 10373� 176
ARC 10407� 176
ARC 10583� 191,370
ARC 10751� 252
ARC 11052� 327
ARC 11052F� 327
ARC 11266� 366
ARC 11874� 215
ARC 11937� 327
ARC 11940� 327
ARC 11945� 327
ARC 11972� 366
ARC 12252� 366
ARC 12365� 175,256
ARC 12404� 366
ARC 12615� 358
ARC 12907� 43
ARC 13192� 238
ARC 13823� 250
ARC 13831� 250
ARC 13849� 250
ARC 14611� 30
ARC 14798� 336
ARC 14798F� 336
ARC 17144� 31
ARC 17145� 43
ARC 17147� 44
ARC 17148� 45
ARC 18316� 30
ARC 18962� 31
ARC 20018� 44
ARC 21554� 244
ARC 22069� 323,337
ARC 22072� 336
ARC 22074� 336
ARC 22506� 32
ARC 22514� 32
ARC 22522� 32
ARC 22530� 32
ARC 22548� 44
ARC 22555� 43
ARC 22563� 44
ARC 22571� 43
ARC 22589� 44
ARC 22597� 43
ARC 22605� 44
ARC 22613� 43
ARC 22662� 30
ARC 22670� 30
ARC 22712� 30
ARC 22720� 30,219

ARC 22809� 241
ARC 22837� 30
ARC 22845� 44
ARC 22852� 42
ARC 25263� 232
ARC 25263F� 232
ARC 25269� 30
ARC 25285� 31
ARC 25293� 31
ARC 25582� 42
ARC 25988� 44
ARC 25996� 42
ARC 26002� 232,312
ARC 26002F� 232
ARC 27754� 264
ARC 28438� 351
ARC 28891� 31
ARC 29337� 32
ARC 30362� 181
ARC 30629� 353
ARC 32305� 31
ARC 33027� 230
ARC 33048� 230
ARC 33049� 230
ARC 33491� 30
ARC 34002� 233,262
ARC 34002G� 233,262
ARC 34691� 176,351
ARC 34741� 358
ARC 34752� 231
ARC 34818� 366
ARC 34819� 366
ARC 34821� 261,300
ARC 36140� 30
ARC 37111� 234
ARC 37249� 329
ARC 37264� 329
ARC 37266� 316
ARC 37266E� 316
ARC 37298� 329
ARC 37405� 329
ARC 37413� 329
ARC 37439� 329
ARC 37652� 318
ARC 37684� 215
ARC 38818� 260
ARC 39082� 318
ARC 40356� 327
ARC 40357� 327
ARC 41879� 178
ARC 41882� 178
ARC 41884� 178
ARC 42257� 316

516170BAA121990� 219,283
517530BZA121990� 283
540620M02321990� 291
540621MBA321990� 386
540624M02321990� 291
540626MRE121990� 386
540627MTV121990� 350
540628MTS121990� 388
540629MTT121990� 388
540629MTU121990� 388
540630MTV121990� 291
540635FSF121990� 379
540636FSF121990� 379
540637FSF121990� 379
540638FSF121990� 379
540639MTX121990� 350
540640MTX121990� 350
560560� 231
580210VNA021990� 289
580211VNA021990� 289
580212VNA021990� 289
580213VNA021990� 289
580500VNA021990� 289
580503VNA021990� 289
580504VNA021990� 289
580507VNA021990� 289
600000� 211
601000� 211
602000� 211
602101� 362
602901� 362
603000� 211
604000� 211
607000� 211
608000� 211
608601� 362
610201� 362
613301� 173
615801� 344
617801� 173,362
617901� 362
618601� 362
622301� 173
623901� 362
628701� 362
629101� 296
629201� 296
631401� 362
632701� 362
641701� 362
641801� 362
642101� 362
666215MBB121990� 386
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ARC 42257F� 316
ARC 42258� 316
ARC 42258F� 316
ARC 43121� 358
ARC 43315� 31
ARC 43317� 31
ARC 43319� 31
ARC 43716� 233
ARC 43716F� 233
ARC 43740� 233
ARC 43740F� 233
ARC 44029� 181
ARC 44235� 261
ARC 46538� 353
ARC 46888� 336
ARC 46888F� 336
ARC 46961� 336
ARC 46973� 336
ARC 46978� 336
ARC 46981� 308,337
ARC 47017� 337
ARC 47017F� 337
ARC 47019� 337
ARC 47019F� 337
ARC 47026� 337
ARC 47026F� 337
ARC 47128� 45
ARC 47346� 175,244,265
ARC 47602� 215
ARC 48024� 323,337
ARC 48926� 41
ARC 48932� 39
ARC 48979� 34
ARC 49041� 41
ARC 49115� 39
ARC 49116� 34
ARC 49117� 41
ARC 49118� 39
ARC 49120� 41
ARC 49122� 39
ARC 49138� 40
ARC 49139� 40
ARC 49142� 40
ARC 49145� 32
ARC 49150� 40
ARC 49357� 233
ARC 49357G� 233
ARC 50056� 310
ARC 50061� 31
ARC 50143� 329
ARC 50420� 44
ARC 50828� 251
ARC 50829� 251

ARC 50830� 251
ARC 50998� 358
ARC 51041� 245
ARC 51049� 31
ARC 51257� 389
ARC 51451� 215
ARC 53061� 351
ARC 53468� 336
ARC 53468F� 336
ARC 53496� 358
ARC 54557� 35
ARC 54584� 311,329
ARC 54699� 35
ARC 54700� 35
ARC 54704� 35
ARC 54719� 36
ARC 54734� 37
ARC 54735� 37
ARC 54736� 36
ARC 54753� 40
ARC 54754� 40
ARC 54757� 40
ARC 54759� 40
ARC 55391� 31
ARC 55856� 43
ARC 55878� 389
ARC 56305� 191,370
ARC 56306� 191,370
ARC 56308� 191,370
ARC 56325� 45
ARC 56416� 318
ARC 57309� 43
ARC 57971� 33
ARC 57974� 33
ARC 57975� 33
ARC 58010� 358
ARC 58012� 358
ARC 58055� 252
ARC 58057� 252
ARC 58621� 33
ARC 58623� 45
ARC 58633� 45
ARC 58635� 45
ARC 58636� 45
ARC 58683� 45
ARC 59604� 231
ARC 59776� 231
ARC 59829� 45
ARC 60024� 252
ARC 60026� 252
ARC 60440� 252
ARC 61633� 175,230
ARC 61697� 252

ARC 61698� 252
ARC 62451� 350
ARC 62661� 317
ARC 62664� 317
ARC 63368� 54
ARC 63391� 30,54
ARC 63829� 244
ARC 64089� 181
ARC 64091� 181
ARC 64473� 183
ARC 66378� 44
ARC 67120� 42
ARC 67121� 31
ARC 70361� 353
ARC 71119� 31,215
ARC 71695� 327
ARC 72388� 175,256
ARC 73115� 388
ARC 75146� 388
ARC 75201� 353
ARC 75228� 244
ARC 78045� 366
ARC 78671� 244
ARC 79698� 268
ARC 79728� 219,268
ARC 79736� 268
ARC 79741� 268
ARC 79747� 268
ARC 79923� 311,329
ARC C0197� 349
ARC C0198� 349
ARC C0199� 349
ARC C1027� 244
ARC C1320� 389
ARC C1360� 221
ARC C1511� 221
ARC C1514� 31
ARC C2037� 300
ARC C2150� 336
ARC C2874� 336
ARC C3479� 45
ARC C3775� 38
ARC C3776� 38
ARC C3777� 38
ARC C3778� 38
ARC C3779� 36
ARC C3780� 36
ARC C3781� 36
ARC C3782� 36
ARC C3783� 37
ARC C3784� 37
ARC C3785� 36
ARC C3787� 36

ARC C4110� 327
ARC C4659� 300
ARC C7486� 300
ARC C8222� 175,227,268
ARC C8312� 175,227,268
ARC C9063� 175,244
ARC C9687� 274
ARC C9688� 274
ARC D0795� 336
ARC D0795F� 336
ARC D0796� 323,337
ARC D0796F� 323,337
ARC D1032� 327
ARC D4957� 235
ARC D6277N� 31
ARC D6871� 67
ARC D6877� 67
ARC D6878� 67
ARC D6879� 66
ARC D6880� 66
ARC D6881� 67
ARC D6882� 67
ARC D6883� 67
ARC D6884� 67
ARC D6885� 67
ARC D6886� 66
ARC D6887� 66
ARC D6889� 66
ARC D6890� 66
ARC D6891� 67
ARC D6921� 66
ARC D6925� 66
ARC E1513� 270
ARC E1514� 270
ARC E1515� 270
ARC E2895� 39
ARC E2896� 39
ARC E2897� 39
ARC E2898� 39
ARC E5358� 337
ARC E6775� 32
ARC E6776� 32
ARC E7254� 351
ARC E7255� 351
ARC E7258� 351
ARC E7695� 330
ARC E7696� 330
ARC E7697� 330
ARC E7698� 330
ARC E7698F� 330
ARC E7700� 323,330
ARC E7700F� 323
ARC E8859� 181

ARC E9570� 70
ARC G0036� 276
ARC G0563� 71
ARC G0564� 71
ARC G0565� 71
ARC G0570� 71
ARC G1698� 178
ARC G2639� 244
ARC G2645� 244,260
ARC G2724� 70
ARC G3322� 276
ARC G3323� 276
ARC G3367� 273
ARC G3368� 273
ARC G3570� 337
ARC G3573� 337
ARC G3658� 265
ARC G3659� 265
ARC G3666� 265
ARC G3674� 265
ARC G3674F� 265
ARC G3674H� 265
ARC G3871� 215
ARC G8340� 244
ARC G8563� 232
ARC G8563F� 232
ARC H1149� 191,370
ARC H1150� 191,370
ARC H1151� 191,370
ARC H1152� 191,370
ARC H1154� 191,370
ARC H2006� 333
ARC H2006F� 333
ARC H2007� 333
ARC H2007F� 333
ARC H2010� 333
ARC H2010F� 333
ARC H2090� 319
ARC H2090F� 319
ARC H2684� 41
ARC H2685� 40
ARC H2686� 39
ARC H2687� 40
ARC H2691� 34
ARC H2779� 38
ARC H2781� 35
ARC H2785� 37
ARC H2786� 37
ARC H2787� 37
ARC H3607� 41
ARC H3608� 40
ARC H3609� 39
ARC H3610� 40

ARC H3611� 34
ARC H3615� 38
ARC H3619� 35
ARC H3620� 37
ARC H3621� 37
ARC H3622� 37
ARC H3951� 169,358
ARC H4122� 71
ARC H4411� 221
ARC H4412� 221
ARC H4668� 169,358
ARC H4908� 176
ARC H5360� 181
ARC H5604� 63
ARC H5641� 269
ARC H5642� 269
ARC H5642F� 269
ARC H5646� 269
ARC H5647� 175,269
ARC H5661� 261
ARC H5663� 261
ARC H7674� 195,373
ARC H7675� 195,373
ARC H7676� 195,373
ARC H7677� 195,373
ARC H7678� 195,373
ARC H7679� 195,373
ARC H7680� 195,373
ARC H7681� 194,372
ARC H7682� 194,372
ARC H7683� 194,372
ARC H7763� 219,269
ARC H7764� 269
ARC H7764F� 269
ARC H7794� 70
ARC H7795� 30,70
ARC H8466� 320
ARC H8466F� 320
ARC H8655� 74
ARC H8661� 74
ARC H8664� 74
ARC H8666� 75
ARC H8719� 75
ARC H8721� 75
ARC H8722� 75
ARC H9334� 269
ARC H9335� 269
ARC H9336� 269
ARC H9337� 269
ARC H9338� 269
ARC H9624� 75
ARC H9859� 71
ARC J0317� 269

ARC J0317F� 269
ARC J1116� 220
ARC J1117� 220
ARC J1118� 220
ARC J1121� 220
ARC J1228� 327
ARC J1478� 320
ARC J1478F� 320
ARC J1898� 194,372
ARC J1902� 194,372
ARC J2598� 281
ARC J2598F� 281
ARC J2599� 281
ARC J2602� 281
ARC J2604� 281
ARC J2604G� 281
ARC J2606� 219,281
ARC J2606G� 281
ARC J2606H� 281
ARC J2608� 281
ARC J2609� 281
ARC J2611� 281
ARC J2612� 281
ARC J2612F� 281
ARC J3307� 257
ARC J3307F� 257
ARC J3308� 257
ARC J3308F� 257
ARC J3308G� 257
ARC J3309� 257
ARC J3309F� 257
ARC J3310� 257
ARC J3310G� 257
ARC J3312� 257
ARC J3313� 257
ARC J3314� 257
ARC J3314F� 257
ARC J3315� 257
ARC J3510� 266
ARC J4079� 260
ARC J4079F� 260
ARC J4168� 260
ARC J4169� 260
ARC J4170� 260
ARC J4170F� 260
ARC J4171� 260
ARC J4226� 257
ARC J4226F� 257
ARC J4226G� 257
ARC J4238� 175,227,257
ARC J4591� 264
ARC J4724� 264
ARC J4764� 266

ARC J4764F� 266
ARC J5325� 327
ARC J5924� 281
ARC J5926� 281
ARC J5928� 281
ARC J5931� 281
ARC J5932� 281
ARC J7089� 257
ARC J7266� 221
ARC J7268� 221
ARC J7269� 221
ARC J7271� 221
ARC J7272� 221
ARC J7273� 221
ARC J7274� 221
ARC J8039� 175,269
ARC J8479� 275
ARC J8484� 275
ARC J8485� 275
ARC J8486� 275
ARC J8488� 275
ARC J8491� 275
ARC J8492� 275
ARC J8493� 275
ARC J8742� 340
ARC J8743� 340
ARC J8743F� 340
ARC J8907� 323,340
ARC J8907F� 323,340
ARC J8908� 340
ARC J8908F� 340
ARC J9014� 340
ARC J9015� 277
ARC J9017� 277
ARC J9018� 277
ARC J9441� 333
ARC J9827� 214,221
ARC L0429� 245,269
ARC L0574� 319
ARC L0575� 319
ARC L0612� 41
ARC L0613� 41
ARC L0614� 40
ARC L0627� 40
ARC L0630� 38
ARC L0631� 35
ARC L0632� 37
ARC L0633� 37
ARC L0634� 37
ARC L0769� 41
ARC L0770� 41
ARC L0771� 40
ARC L0776� 40
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ARC L0779� 38
ARC L0780� 35
ARC L0781� 37
ARC L0782� 37
ARC L0783� 37
ARC L0979� 333
ARC L1346� 272
ARC L1347� 272
ARC L1348� 332
ARC L1349� 332
ARC L1351� 323
ARC L1698� 333
ARC L1967� 332
ARC L2356� 273
ARC L2369� 265
ARC L2370� 265
ARC L2404� 36
ARC L2405� 37
ARC L2406� 37
ARC L2408� 36
ARC L2409� 37
ARC L2410� 37
ARC L2412� 37
ARC L2609� 338
ARC L2761� 338
ARC L2762� 323,338
ARC L2804� 55
ARC L2805� 55
ARC L2806� 54
ARC L2808� 55
ARC L2810� 55
ARC L2811� 55
ARC L3265� 69
ARC L3267� 69
ARC L3308� 183
ARC L3576� 69
ARC L3577� 69
ARC L3578� 69
ARC L3579� 69
ARC L3580� 68
ARC L3581� 68
ARC L3605� 332
ARC L3678� 310
ARC L3682� 230
ARC L3683� 330
ARC L3684� 330
ARC L3686� 230
ARC L3687� 230
ARC L3689� 330
ARC L3691� 214
ARC L3692� 214
ARC L3693� 214
ARC L3694� 214

ARC L3695� 214
ARC L3696� 214
ARC L3697� 214,220-221
ARC L3749� 219,278
ARC L3750� 168,219,278
ARC L3751� 168,278
ARC L3933� 232,312
ARC L3963� 348
ARC L3963F� 348
ARC L3965� 348
ARC L3965F� 348
ARC L4193� 348
ARC L4194� 348
ARC L4210� 177
ARC L4212� 348
ARC L4212F� 348
ARC L4213� 348
ARC L4213F� 348
ARC L4257� 348
ARC L4273� 323,338
ARC L4274� 338
ARC L4275� 338
ARC L4276� 338
ARC L4277� 338
ARC L4390� 39
ARC L4404� 39
ARC L4405� 39
ARC L4406� 39
ARC L4454� 62
ARC L4470� 332
ARC L4471� 332
ARC L4473� 323
ARC L4662� 338
ARC L5012� 241
ARC L5028� 265
ARC L5032� 265
ARC L5033� 265
ARC L5271� 69
ARC L5375� 55
ARC L5406� 63
ARC L6017� 332
ARC L6018� 332
ARC L6084� 177
ARC L6247� 348
ARC L6341� 179
ARC L6350� 177
ARC L6498� 177
ARC L6500� 266
ARC L6687� 169,359
ARC L6688� 169,359
ARC L6689� 169,359
ARC L6690� 169,359
ARC L6691� 169,359

ARC L6692� 169,359
ARC L6753� 359
ARC L6756� 359
ARC L6757� 359
ARC L6767� 277
ARC L6791� 338
ARC L6824� 32
ARC L6850� 32
ARC L6887� 31
ARC L6892� 338
ARC L7108� 338
ARC L7172� 168,278
ARC L7253� 245,287
ARC L7254� 287
ARC L7255� 287
ARC L7256� 287
ARC L7334� 279
ARC L7335� 219,279
ARC L7335F� 279
ARC L7339� 279
ARC L7340� 279
ARC L7340F� 279
ARC L7422� 177
ARC L7427� 250
ARC L7610� 69
ARC L7611� 69
ARC L7612� 68
ARC L7613� 69
ARC L7844� 281
ARC L8080� 179
ARC L8110� 273
ARC L8172� 221
ARC L8175� 221
ARC L8409� 326
ARC L8677� 276
ARC L8687� 168,278
ARC L8688� 168,278
ARC L8689� 348
ARC L8690� 250
ARC L8805� 68
ARC L8806� 68
ARC L8941� 320
ARC L9392� 326
ARC L9392F� 326
ARC L9406� 277
ARC L9407� 277
ARC L9408� 277
ARC L9548� 76,167
ARC L9556� 76,167
ARC L9557� 77
ARC L9558� 77
ARC L9561� 76,167
ARC L9562� 76,167

ARC L9584� 77,167
ARC L9585� 77,167
ARC L9603� 223
ARC L9605� 223
ARC L9606� 223
ARC L9616� 223
ARC L9617� 223
ARC L9618� 223
ARC L9619� 223
ARC L9623� 223
ARC L9624� 223
ARC L9816� 62
ARC L9817� 63
ARC L9818� 63
ARC L9928� 68
ARC L9929� 68
ARC L9945� 250
ARC L9946� 250
ARC L9947� 323,335
ARC L9947F� 335
ARC L9948� 335
ARC L9948G� 335
ARC L9949� 335
ARC L9949H� 335
ARC L9950� 335
ARC L9950G� 335
ARC L9951� 335
ARC N0157� 195,373
ARC N1738� 340
ARC N1738F� 340
ARC N1739� 338
ARC N1744� 338
ARC N2420� 177
ARC N2760� 308,332
ARC N2945� 64
ARC N2946� 64
ARC N3083� 65
ARC N3165� 65
ARC N3273� 64
ARC N3486� 65
ARC N3567� 65
ARC N3913� 388
ARC N4136� 279
ARC N4136F� 279
ARC N4742� 338
ARC N4788� 168,278
ARC N4839� 32
ARC N4907� 334
ARC N4963� 280
ARC N4964� 280
ARC N4965� 280
ARC N4966� 280
ARC N5082� 319

ARC N5163� 334
ARC N5368� 338
ARC N5812� 274
ARC N5828� 274
ARC N5831� 274
ARC N5834� 175,244,274
ARC N5967� 75
ARC N5968� 75
ARC N5969� 75
ARC N5970� 75
ARC N5971� 75
ARC N5972� 74
ARC N5973� 77
ARC N5974� 77
ARC N5993� 334
ARC N5994� 272
ARC N5995� 272
ARC N6341� 280
ARC N6374� 317
ARC N6377� 257
ARC N6391� 76,167
ARC N6392� 76,167
ARC N6393� 33
ARC N6416� 64
ARC N6545� 278
ARC N6611� 63
ARC N6612� 63
ARC N6613� 62
ARC N6643� 175,257
ARC N6643F� 257
ARC N6644� 297
ARC N6647� 297
ARC N6653� 358
ARC N6666� 279
ARC N6674� 277
ARC N6675� 277
ARC N6676� 277
ARC N6815� 322,337
ARC N6831� 310,337
ARC N6887� 310,337
ARC N6900� 311,337
ARC N6993� 34
ARC N6994� 35
ARC N7013� 35
ARC N7017� 34
ARC N7018� 35
ARC N7020� 35
ARC N7984� 317
ARC N8172� 317
ARC N8209� 317
ARC N8211� 245
ARC N8212� 245
ARC N8213� 245

ARC N8214� 322
ARC N8215� 311
ARC N8244� 67
ARC N8367� 359
ARC N8804� 177
ARC N8857� 261
ARC N9360� 61
ARC N9361� 60
ARC N9362� 59
ARC N9363� 57
ARC N9364� 55
ARC N9365� 57
ARC N9395� 57
ARC N9396� 56
ARC N9397� 56
ARC N9408� 61
ARC N9411� 59
ARC N9756� 257
ARC P0688� 221
ARC P0731� 57
ARC P0790� 57
ARC P0861� 56
ARC P0863� 57
ARC P0864� 57
ARC P0866� 55
ARC P0872� 57
ARC P1122� 61
ARC P1123� 60
ARC P1124� 59
ARC P1125� 59
ARC P1128� 61
ARC P1129� 60
ARC P1130� 59
ARC P1131� 59
ARC P1137� 55
ARC P1138� 55
ARC P1139� 55
ARC P1140� 55
ARC P1141� 61
ARC P1470� 287
ARC P1849� 312
ARC P1985� 262
ARC P1986� 233,262
ARC P1986F� 233,262
ARC P2013� 61
ARC P2015� 61
ARC P2016� 57
ARC P2017� 57
ARC P2019� 59
ARC P2021� 59
ARC P2126� 175,227,262
ARC P2134� 233,262
ARC P2134F� 233,262

ARC P2241� 220
ARC P2243� 220
ARC P2244� 220
ARC P2245� 220
ARC P2246� 221
ARC P2400� 221
ARC P2403� 272
ARC P2610� 60
ARC P2611� 60
ARC P2612� 59
ARC P2613� 59
ARC P2614� 57
ARC P2615� 57
ARC P2616� 65
ARC P3042� 308
ARC P3215� 319
ARC P3216� 334
ARC P3217� 334
ARC P3218� 334
ARC P3219� 334
ARC P3220� 319
ARC P3476� 275
ARC P3478� 275
ARC P3787� 323,335
ARC P3787G� 323
ARC P3945� 41
ARC P3946� 41
ARC P3947� 41
ARC P3948� 41
ARC P3949� 41
ARC P3951� 41
ARC P3955� 44
ARC P3956� 43
ARC P3967� 32
ARC P3970� 32
ARC P3972� 32
ARC P3980� 45
ARC P4016� 233
ARC P4016F� 233
ARC P4025� 65
ARC P4026� 65
ARC P4027� 65
ARC P4126� 63
ARC P4127� 63
ARC P4187� 286
ARC P4188� 286
ARC P4245� 62
ARC P4246� 62
ARC P4250� 63
ARC P4251� 63
ARC P7664� 35
ARC P7665� 34
ARC P7666� 35

ARC P7667� 35
ARC P7668� 34
ARC P7673� 35
ARC P7908� 308,332
ARC P7982� 65
ARC P8064� 308
ARC P8177� 65
ARC P8185� 65
ARC P8186� 65
ARC P8330� 65
ARC P8332� 65
ARC P8795� 310
ARC P8796� 322
ARC P8821� 309
ARC P8858� 215
ARC P8859� 215
ARC P9052� 176
ARC P9067� 286
ARC P9201� 56
ARC P9203� 56
ARC P9204� 56
ARC P9266� 175
ARC P9411� 286
ARC P9610� 367
ARC P9611� 367
ARC P9612� 367
ARC P9613� 367
ARC P9614� 367
ARC P9771� 58
ARC P9772� 58
ARC P9773� 58
ARC P9774� 58
ARC P9775� 58
ARC P9776� 58
ARC P9834� 59
ARC P9835� 59
ARC P9836� 57
ARC P9837� 56
ARC P9881� 311
ARC P9908� 60
ARC Q0818� 321
ARC Q0818F� 321
ARC Q1151� 321
ARC Q1151F� 321
ARC Q1614� 287
ARC Q1615� 287
ARC Q1616� 287
ARC Q1617� 286
ARC Q1618� 286
ARC Q1619� 286
ARC Q1745� 193,371
ARC Q1746� 193,371
ARC Q1750� 193,371
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ARC Q1751� 193,371
ARC Q1753� 193,371
ARC Q1756� 193,371
ARC Q1762� 193,371
ARC Q1764� 193,371
ARC Q3006� 193,371
ARC Q3007� 193,371
ARC Q5215� 190,369
ARC Q5217� 190,369
ARC Q6197� 190,369
ARC Q6480� 266
ARC R0735� 166
ARC R0736� 166
ARC R0738� 166
ARC R0739� 166
ARC R0740� 166
ARC R0741� 166
ARC R0742� 166
ARC R0743� 166
ARC R0744� 166
ARC T0416� 205
ARC T0417� 205
ARC T0418� 205
ARC T0420� 204
ARC T0422� 205
ARC T0424� 205
ARC T0425� 205
ARC T0426� 205
ARC T3101� 208
ARC T3102� 208
ARC T3104� 208
ARC T3105� 209
ARC T3106� 209
ARC T3108� 209
ARC T3109� 209
ARC T3110� 208
ARC T3111� 208
ARC T3112� 209
ARC T3113� 209
ARC T3114� 209
ARC T3115� 209
ARC T3116� 209
ARC T3117� 209
ARC T3118� 208
ARC T3119� 209
ARC T3120� 208
ARC T3121� 209
ARC T3122� 209
ARC T3123� 209
ARC T3124� 209
ARC T3125� 209
ARC T3126� 208
ARC T4701� 204

ARC T4702� 204
ARC T4704� 204
ARC T4705� 204
ARC T4706� 204
ARC T4708� 204
ARC T4709� 205
ARC T4710� 204
ARC T4711� 204
ARC T4712� 205
ARC T4713� 205
ARC T4714� 205
ARC T4715� 205
ARC T4723� 205
ARC T4727� 205
ARC T7510� 214
ARC T7511� 207
ARC T7518� 214
ARC T7528� 207
ARC T9010� 207,223
ARC T9011� 207,223
ARC T9101� 202
ARC T9102� 202
ARC T9104� 202
ARC T9105� 202
ARC T9106� 202
ARC T9108� 202
ARC T9109� 202
ARC T9110� 202
ARC T9111� 202
ARC T9201� 203
ARC T9202� 203
ARC T9204� 203
ARC T9205� 203
ARC T9206� 203
ARC T9208� 203
ARC T9209� 203
ARC T9210� 203
ARC T9211� 203
ARC T9226� 203
ARC T9301� 206
ARC T9302� 206
ARC T9304� 206
ARC T9305� 206
ARC T9306� 206
ARC T9308� 206
ARC T9310� 206
ARC T9311� 206
ARC U1008� 341
ARC U1010� 341
ARC U1011� 341
ARC U1012� 341
ARC U1013� 341
ARC U1051� 323,341

ARC U1051F� 323
ARC U1062� 317
ARC V0009� 332
ASCBLM23CK� 118
ASCBLM25CK� 118
ASCBLM28CK� 118
ASCBNC01CF� 117
ASCBNC03SO� 117
ASCBNC12JO� 116
ASCBNC14JO� 116
ASCBNC28CK� 119
ASCBNC6JO� 116
ASCGRM01STB� 116
ASCGRM04CT� 117
ASCGRM16KS� 116
ASCGRM17DKY� 119
ASCGRM17DZ� 119
ASCGRM19KKT� 117
ASCGRM19OKY� 119
ASCGRM20CK� 119
ASCGRM21DZ� 119
ASCGRM24OKY� 119
ASCGRM25DZ� 119
ASCGRM27CK� 119
ASCGRM27DZ� 119
ASCGRM30DZ� 119
ASCGRM32PZ� 119
ASCGRM34OKY� 119
ASCMOV10KS� 118
ASCMOV16DKY� 118
ASCMOV23CK� 118
ASCMOV26DT� 118
ASCMOV28KR� 118
ASCMOV31OV� 118
ASCMOV34KR� 118
ASCMOV35DT� 118
ASCMOV41DT� 118
ASCMOV41KR� 118
ASCMOV49DT� 118
ASCMUG03KKN� 117
ASCRIT01CF� 116
ASCRIT02KF� 116
ASCRIT02KT� 116
ASCRIT04CT� 117
ASCRIT05CPF� 117
ASCRIT12AKS� 117
ASCRIT14AKS� 117
ASCSTR10KS� 119
ASCSTR27KS� 119
ASCVNT16KS� 117
ASCVNT18KS� 117
ASCVNT22KS� 117
ASCVNT8KS� 117

ATCBLM23CK� 122
ATCBLM25CK� 122
ATCBLM28CK� 122
ATCBNC01CF� 121
ATCBNC03SO� 121
ATCBNC12JO� 120
ATCBNC14JO� 120
ATCBNC28CK� 123
ATCBNC6JO� 120
ATCGRM01STB� 120
ATCGRM04CT� 121
ATCGRM16KS� 120
ATCGRM17DKY� 123
ATCGRM17DZ� 123
ATCGRM19KKT� 121
ATCGRM19OKY� 123
ATCGRM20CK� 123
ATCGRM21DZ� 123
ATCGRM24OKY� 123
ATCGRM25DZ� 123
ATCGRM27CK� 123
ATCGRM27DZ� 123
ATCGRM30DZ� 123
ATCGRM32PZ� 123
ATCGRM34OKY� 123
ATCMOV10KS� 122
ATCMOV16DKY� 122
ATCMOV23CK� 122
ATCMOV26DT� 122
ATCMOV28KR� 122
ATCMOV31OV� 122
ATCMOV34KR� 122
ATCMOV35DT� 122
ATCMOV41DT� 122
ATCMOV41KR� 122
ATCMOV49DT� 122
ATCMUG03KKN� 121
ATCRIT01CF� 120
ATCRIT02KF� 120
ATCRIT02KT� 120
ATCRIT04CT� 121
ATCRIT05CPF� 121
ATCRIT12AKS� 121
ATCRIT14AKS� 121
ATCSTR10KS� 123
ATCSTR27KS� 123
ATCVNT16KS� 121
ATCVNT18KS� 121
ATCVNT22KS� 121
ATCVNT8KS� 121
ATHBLM23CK� 130
ATHBLM25CK� 130
ATHBLM28CK� 130

ATHBNC01CF� 129
ATHBNC03SO� 129
ATHBNC12JO� 128
ATHBNC14JO� 128
ATHBNC28CK� 131
ATHBNC6JO� 128
ATHGRM01STB� 128
ATHGRM04CT� 129
ATHGRM16KS� 128
ATHGRM17DKY� 131
ATHGRM17DZ� 131
ATHGRM19KKT� 129
ATHGRM19OKY� 131
ATHGRM20CK� 131
ATHGRM21DZ� 131
ATHGRM24OKY� 131
ATHGRM25DZ� 131
ATHGRM27CK� 131
ATHGRM27DZ� 131
ATHGRM30DZ� 131
ATHGRM32PZ� 131
ATHGRM34OKY� 131
ATHMOV10KS� 130
ATHMOV16DKY� 130
ATHMOV23CK� 130
ATHMOV26DT� 130
ATHMOV28KR� 130
ATHMOV31OV� 130
ATHMOV34KR� 130
ATHMOV35DT� 130
ATHMOV41DT� 130
ATHMOV41KR� 130
ATHMOV49DT� 130
ATHMUG03KKN� 129
ATHRIT01CF� 128
ATHRIT02KF� 128
ATHRIT02KT� 128
ATHRIT04CT� 129
ATHRIT05CPF� 129
ATHRIT12AKS� 129
ATHRIT14AKS� 129
ATHSTR10KS� 131
ATHSTR27KS� 131
ATHVNT16KS� 129
ATHVNT18KS� 129
ATHVNT22KS� 129
ATHVNT8KS� 129
ATRBLM23CK� 126
ATRBLM25CK� 126
ATRBLM28CK� 126
ATRBNC01CF� 125
ATRBNC03SO� 125
ATRBNC12JO� 124

ATRBNC14JO� 124
ATRBNC28CK� 127
ATRBNC6JO� 124
ATRGRM01STB� 124
ATRGRM04CT� 125
ATRGRM16KS� 124
ATRGRM17DKY� 127
ATRGRM17DZ� 127
ATRGRM19KKT� 125
ATRGRM19OKY� 127
ATRGRM20CK� 127
ATRGRM21DZ� 127
ATRGRM24OKY� 127
ATRGRM25DZ� 127
ATRGRM27CK� 127
ATRGRM27DZ� 127
ATRGRM30DZ� 127
ATRGRM32PZ� 127
ATRGRM34OKY� 127
ATRMOV10KS� 126
ATRMOV16DKY� 126
ATRMOV23CK� 126
ATRMOV26DT� 126
ATRMOV28KR� 126
ATRMOV31OV� 126
ATRMOV34KR� 126
ATRMOV35DT� 126
ATRMOV41DT� 126
ATRMOV41KR� 126
ATRMOV49DT� 126
ATRMUG03KKN� 125
ATRRIT01CF� 124
ATRRIT02KF� 124
ATRRIT02KT� 124
ATRRIT04CT� 125
ATRRIT05CPF� 125
ATRRIT12AKS� 125
ATRRIT14AKS� 125
ATRSTR10KS� 127
ATRSTR27KS� 127
ATRVNT16KS� 125
ATRVNT18KS� 125
ATRVNT22KS� 125
ATRVNT8KS� 125
B 0979.15� 47
B 0979.24� 48
B 0979.25� 47
B 0979.27� 48
B 0979.32� 49
B 0979.33� 49
B 0979.44� 48
B 0979.45� 47
B 0979.47� 48

B 0979.74� 49
B 0979.94� 48
B 0979.95� 47
B 0979.97� 48
B 0979.98� 49
B 0979.99� 49
B 0999.20� 161
B 0999.47� 161
B 0999.95� 161
B 1045.46� 49
B 1045.48� 49
B 1045.83� 49
B 1049-0-2� 48
B 1050.03� 182
B 1192.21� 47
B 1192.42� 47
B 1192.47� 47
B 1192.71� 47
B 1192.96� 47
B 1192.97� 47
B 1228.01� 182
B 1228.02� 182,251
B 1231.03� 50
B 2028-1-1� 51
B 2028-1-2� 51
B 2028-1-4� 51
B 2028-1-5� 51
B 2029-0-1� 51
B 2029-0-2� 51
B 2029-0-4� 51
B 2029-0-5� 51
B 2029-1-1� 51
B 2103.30� 160
B 2110.26� 160
B 2204.15� 161
B 2273.30� 161
B 2279.20� 161
B 3003.30� 161
B 4740.12� 160
B 5003.15� 162
B 5003.18� 162
B 5033.21� 162
B 5103.30� 162
B 5112.24� 163
B 5121.14� 162
B 5141.13� 163
B 5151.16� 162
B 5163.30� 162
B 5173.30� 162
B 5181.16� 163
B 5182.18� 163
B 5201.22� 163
B 5231.23� 163

B 5281.16� 163
B 5301.19� 163
B 5308.05� 162
B 5311.21� 163
B 5311.22� 163
B 5361.25� 163
B 5381.27� 163
B 5431.30� 163
B 5585.29� 163
B 5605.33� 163
B 5609.37� 163
B 5737.30� 162
B 5797.20� 162
B 5827.30� 162
B 5873.00� 162
B 5980.11� 162
B 6050.15� 160
B 6300.14� 160
B 6300.18� 160
B 6302.19� 161
B 6302.21� 161
B 6302.24� 161
B 6302.26� 161
B 6303.17� 160
B 6303.21� 161
B 6303.23� 160
B 6304.24� 161
B 6304.27� 161
B 6304.32� 161
B 7103.30� 160
B 7108.21� 47
B 7108.46� 47
B 7108.79� 47
B 7108.91� 47
B 7108.95� 47
B 7113.21� 47
B 7113.47� 47
B 7113.97� 47
B 7200.21� 48
B 7200.45� 48,182
B 7200.47� 48
B 7200.48� 48
B 7200.95� 48
B 7249.44� 49
B 7249.45� 49
B 7249.47� 49
B 7249.95� 49
B 7297.45� 50
B 7297.47� 50
B 7299.95� 353
B 7307.03� 48
B 7307.04� 48
B 7307.08� 48
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B 7307.13� 48
B 7307.17� 48
B 7307.20� 48
B 7307.21� 48
B 7307.22� 48
B 7307.23� 48
B 7451.45� 47
B 7451.47� 47
BC 007166015� 388
BC 007188106� 302
BC 007188107� 302
BC 007188108� 302
BC 007188109� 302
BC 007188110� 302
BC 022002001� 218
BC 022004002� 218
BC 022004006� 218
BC 022004010� 218
BC 022007004� 218
BC 022007006� 218
BC 022011001� 350
BC 090011114� 218
BC 090011115� 218
BNC01CF� 79,225
BNC03SO� 79,225
BNC12JO� 79
BNC12KKS� 79
BNC17DZ� 81
BNC21DZ� 81
BNC23CK� 81
BNC25DZ� 81
BNC27DZ� 81
BNC28CK� 81
BNC6JO� 79
CLFBLM23CK� 92
CLFBLM25CK� 92
CLFBNC28CK� 94
CLFGRM15OKY� 95
CLFGRM16KS� 92
CLFGRM21DZ� 93
CLFGRM24OKY� 95
CLFGRM25DZ� 93
CLFGRM27CK� 94
CLFGRM27DZ� 93
CLFGRM30DZ� 93
CLFGRM32PZ� 93
CLFGRM34OKY� 95
CLFMOV10KS� 92
CLFMOV25OV� 95
CLFMOV26DT� 94
CLFMOV31OV� 95
CLFMOV35DT� 94
CLFMOV36OV� 95

CLFVNT8KS� 92
COSBLBLM25CK� 91
COSBLBNC28CK� 91
COSBLGRM02KT� 90
COSBLGRM04CT� 90
COSBLGRM16KS� 90
COSBLGRM21DZ� 91
COSBLGRM24OKY� 90
COSBLGRM25DZ� 91
COSBLGRM27CK� 91
COSBLGRM27DZ� 91
COSBLGRM30DZ� 91
COSBLMOV31OV� 91
COSBLMOV35DT� 91
COSBLMOV41DT� 91
COSBLVAO18KS� 90
COSBLVAO24DZ� 91
COSBLVAO26CK� 91
COSBLVAO29DZ� 91
COSBLVAO33DZ� 91
COSBLVAO36DT� 91
COSBLVNT8KS� 90
CRL01KF� 147
CRL01MUG� 147
CRL01STB� 147
CRL02KF� 147
CRL13JO� 147
CRL19KS� 147
CRL21DZ� 147
CRL26CK� 147
CRL26DZ� 147
CRL28DZ� 147
CRL30CK� 147
CRL6JO� 147
CRL8JO� 147
E104MUG03KKN� 87
E104RIT01CF� 90
E104RIT02KF� 87
E104RIT05CPF� 87
E105MUG03KKN� 83
E105RIT01CF� 83
E105RIT02KF� 83
E105RIT05CPF� 83
F 1617� 235
F 1647� 235
F 1652� 235
F 1725� 235
F 1729� 236
F 1730� 236
GRABLM23CK� 134
GRABLM25CK� 134
GRABLM28CK� 134
GRABNC01CF� 133,225

GRABNC03SO� 133,225
GRABNC12JO� 132
GRABNC14JO� 132
GRABNC28CK� 135
GRABNC6JO� 132
GRAGRM01STB� 132,225
GRAGRM04CT� 133,225
GRAGRM16KS� 132
GRAGRM17DKY� 135
GRAGRM17DZ� 135
GRAGRM19KKT� 133
GRAGRM19OKY� 135
GRAGRM20CK� 135
GRAGRM21DZ� 135
GRAGRM24OKY� 135
GRAGRM25DZ� 135
GRAGRM27CK� 135
GRAGRM27DZ� 135
GRAGRM30DZ� 135
GRAGRM32PZ� 135
GRAGRM34OKY� 135
GRAMOV10KS� 134
GRAMOV16DKY� 134
GRAMOV23CK� 134
GRAMOV26DT� 134
GRAMOV28KR� 134
GRAMOV31OV� 134
GRAMOV34KR� 134
GRAMOV35DT� 134
GRAMOV41DT� 134
GRAMOV41KR� 134
GRAMOV49DT� 134
GRAMUG03KKN� 133,225
GRARIT01CF� 132,225
GRARIT02KF� 132,225
GRARIT02KT� 132,225
GRARIT04CT� 133,225
GRARIT05CPF� 133,225
GRARIT12AKS� 133
GRARIT14AKS� 133
GRASTR10KS� 135
GRASTR27KS� 135
GRAVNT16KS� 133
GRAVNT18KS� 133
GRAVNT22KS� 133
GRAVNT8KS� 133
GRM01STB� 78,225
GRM04CT� 79,225
GRM17DZ� 81
GRM19KKT� 79
GRM20CK� 81
GRM21DZ� 81
GRM25DZ� 81
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GRM27CK� 81
GRM27DZ� 81
GRM30DZ� 81
GRM32PZ� 81
LB 10007-01� 170
LB 10009-01� 170
LB 10017-01� 170
LB 10326-01� 170
LB 11089-01� 388
LB 11603-01� 388
LB 11607-01� 171,383
LB 11620-01� 170
LB 11622-01� 170
LB 11623-01� 170
LB 11624-01� 170
LB 11663-01� 171,383
LB 11666-01� 171,383
LB 11959-01� 171,383
LB 11960-01� 171,383
LB 11961-01� 171,383
LB 11962-01� 171,383
LB 11963-02� 382
LB 11964-02� 382
LB 11965-02� 382
LB 11968-01� 382
LB 11969-01� 171,383
LB 12159-01� 383
LB 12160-01� 383
LB 12161-01� 383
LB 12162-01� 383
LB 12163-01� 383
LB 12164-01� 383
LB 12208-02� 306
LB 12209-02� 306
LB 12272-01� 306
LB 12273-01� 306
LB 12274-01� 306
LB 12458-01� 307
LB 12459-01� 310
LB 12460-01� 307
LB 12464-01� 307
LPNBLM23CK� 92
LPNBLM25CK� 92
LPNBNC28CK� 94
LPNGRM15OKY� 95
LPNGRM16KS� 92
LPNGRM21DZ� 93
LPNGRM24OKY� 95
LPNGRM25DZ� 93
LPNGRM27CK� 94
LPNGRM27DZ� 93
LPNGRM30DZ� 93
LPNGRM32PZ� 93

LPNGRM34OKY� 95
LPNMOV10KS� 92
LPNMOV25OV� 95
LPNMOV26DT� 94
LPNMOV31OV� 95
LPNMOV35DT� 94
LPNMOV36OV� 95
LPNVNT8KS� 92
LTSBLM23CK� 92
LTSBLM25CK� 92
LTSBNC28CK� 94
LTSGRM15OKY� 95
LTSGRM16KS� 92
LTSGRM21DZ� 93
LTSGRM24OKY� 95
LTSGRM25DZ� 93
LTSGRM27CK� 94
LTSGRM27DZ� 93
LTSGRM30DZ� 93
LTSGRM32PZ� 93
LTSGRM34OKY� 95
LTSMOV10KS� 92
LTSMOV25OV� 95
LTSMOV26DT� 94
LTSMOV31OV� 95
LTSMOV35DT� 94
LTSMOV36OV� 95
LTSVNT8KS� 92
MDRMTBLM23CK� 88
MDRMTBLM25CK� 88
MDRMTBLM28CK� 88
MDRMTBNC28CK� 89
MDRMTGRM02KT� 87
MDRMTGRM04CT� 87
MDRMTGRM13CK� 87
MDRMTGRM15OKY� 89
MDRMTGRM16KS� 87
MDRMTGRM17DZ� 89
MDRMTGRM19OKY� 89
MDRMTGRM20CK� 89
MDRMTGRM21DZ� 89
MDRMTGRM24OKY� 89
MDRMTGRM25DZ� 89
MDRMTGRM27CK� 89
MDRMTGRM27DZ� 89
MDRMTGRM30DZ� 89
MDRMTGRM32PZ� 89
MDRMTGRM9CK� 87
MDRMTMOV10KS� 87
MDRMTMOV26DT� 88
MDRMTMOV31OV� 88
MDRMTMOV35DT� 88
MDRMTMOV41DT� 88

MDRMTVAO15DZ� 88
MDRMTVAO18KS� 87
MDRMTVAO19DZ� 88
MDRMTVAO24DZ� 88
MDRMTVAO26CK� 88
MDRMTVAO29DZ� 88
MDRMTVAO33DZ� 88
MDRMTVAO36DT� 89
MDRMTVNT8KS� 87
MOV10KS� 80
MOV23CK� 80
MOV34KR� 80
MOV35DT� 80
MT-MUG03KKN� 98
MT-RIT01CF� 98
MT-RIT02KF� 98
MT-RIT05CPF� 98
MUG03KKN� 79,225
OMRBLM23CK� 143
OMRBLM25CK� 143
OMRBNC28CK� 143
OMRGRM17DZ� 143
OMRGRM21DZ� 143
OMRGRM27CK� 143
OMRGRM27DZ� 143
OMRGRM30DZ� 143
OMRGRM32PZ� 143
OMRMOV25OV� 143
OMRMOV31OV� 143
OMRMOV36OV� 143
OMRVNT8KS� 143
OS 400� 303
OS 410� 303
OS 420� 303
OS 510� 303
OS 520� 303
OS 530� 303
OS 540� 303
OTIBLM23CK� 145
OTIBLM25CK� 145
OTIBNC28CK� 145
OTIGRM17DZ� 145
OTIGRM21DZ� 145
OTIGRM27CK� 145
OTIGRM27DZ� 145
OTIGRM30DZ� 145
OTIGRM32PZ� 145
OTIMOV25OV� 145
OTIMOV31OV� 145
OTIMOV36OV� 145
OTIVNT8KS� 145
P 10256� 187
P 10257� 187

P 10258� 187
P 41500� 271
P 41536-1120304� 271
P 420015-1120295� 271
P 420112-1119980� 267
P 420202-1119992� 271
P 420805-1119984� 267
P 42116F� 234
P 42464� 259
P 42474� 259
P 42535� 259
P 42542� 271
P 42550� 271
P 42555� 259
P 42565� 259
P 42585� 259
P 42621� 217
P 42795� 259
P 42795F� 259
P 42815� 259
P 42815F� 259
P 42825� 259
P 42825G� 259
P 42885� 259
P 42885H� 259
P 440065-1120289� 344
P 440079-1120290� 344
P 440080-1120291� 344
P 440176� 310,345
P 440211� 363
P 440236� 322,345
P 440237� 309,345
P 440276� 345
P 440356� 322,345
P 440366� 310,345
P 440376� 312,345,363
P 520045� 288
P 520055� 288
P 520074� 288
P 52694� 284
P 52694-1118059� 285
P 52703-1118061� 285
P 52705-1118063� 285
P 52706� 284
P 52706-1118065� 285
P 52707� 284
P 52707-1119338� 285
P 52708� 284
P 52708-1118067� 285
P 52709� 284
P 52709-1119340� 285
P 52713� 284
P 52713-1118069� 285

P 52714-1119342� 285
P 52780� 245,288
P 52790� 288
P 52800� 288
P 52810� 288
P 52820� 288
P 52849� 288
P 52862-1118070� 285
P 530040� 363
P 53749� 172
P 53912� 172
P 53942� 172
P 53952� 172
P 53962� 172
P 54126� 389
P 54281� 217
P 55002� 388
P 55012� 388
P 55102� 352
P 55153� 216
P 55163� 216
P 55201� 216
P 55249� 216
P 55332� 288,352
P 55411-855556� 217
P 55861� 216
P 62511� 217
RIT01CF� 78,225
RIT02KF� 78,225
RIT02KT� 78,225
RIT04CT� 79,225
RIT05CPF� 78,225
RIT14AKS� 79
S-MT-LUCMZBLM23CK� 99
S-MT-LUCMZBLM25CK� 99
S-MT-LUCMZBNC28CK� 99
S-MT-LUCMZGRM02KT� 98
S-MT-LUCMZGRM04CT� 98
S-MT-LUCMZGRM16KS� 98
S-MT-LUCMZGRM17DZ� 100
S-MT-LUCMZGRM19DZ� 100
S-MT-LUCMZGRM19KKT� 98
S-MT-LUCMZGRM21DZ� 100
S-MT-LUCMZGRM27DZ� 100
S-MT-LUCMZGRM32PZ� 100
S-MT-LUCOCGRM16KS� 98
S-MT-LUCOCGRM17DZ� 100
S-MT-LUCOCGRM21DZ� 100
S-MT-LUCOCGRM24CK� 99
S-MT-LUCOCGRM25DZ� 100
S-MT-LUCOCGRM27CK� 99
S-MT-LUCOCGRM27DZ� 100
S-MT-LUCOCMOV25OV� 101
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S-MT-LUCOCMOV31OV� 101
S-MT-LUCOCMOV36OV� 101
S-MT-LUCOCVAO10KS� 99
S-MT-LUCOCVAO15OKY� 99
S-MT-LUCOCVAO18KS� 99
S-MT-LUCOCVAO19DZ� 101
S-MT-LUCOCVAO24DZ� 101
S-MT-LUCOCVAO33DZ� 101
S-MT-LUCOCVAO36DT� 100
S-MT-LUCSLGRM16KS� 98
S-MT-LUCSLGRM17DZ� 100
S-MT-LUCSLGRM21DZ� 100
S-MT-LUCSLGRM24CK� 99
S-MT-LUCSLGRM25DZ� 100
S-MT-LUCSLGRM27CK� 99
S-MT-LUCSLGRM27DZ� 100
S-MT-LUCSLMOV25OV� 101
S-MT-LUCSLMOV31OV� 101
S-MT-LUCSLMOV36OV� 101
S-MT-LUCSLVAO10KS� 99
S-MT-LUCSLVAO15OKY� 99
S-MT-LUCSLVAO18KS� 99
S-MT-LUCSLVAO19DZ� 101
S-MT-LUCSLVAO24DZ� 101
S-MT-LUCSLVAO33DZ� 101
S-MT-LUCSLVAO36DT� 100
S-MT-LUCWDGRM16KS� 98
S-MT-LUCWDGRM17DZ� 100
S-MT-LUCWDGRM21DZ� 100
S-MT-LUCWDGRM24CK� 99
S-MT-LUCWDGRM25DZ� 100
S-MT-LUCWDGRM27CK� 99
S-MT-LUCWDGRM27DZ� 100
S-MT-LUCWDMOV25OV� 101
S-MT-LUCWDMOV31OV� 101
S-MT-LUCWDMOV36OV� 101
S-MT-LUCWDVAO10KS� 99
S-MT-LUCWDVAO15OKY� 99
S-MT-LUCWDVAO18KS� 99
S-MT-LUCWDVAO19DZ� 101
S-MT-LUCWDVAO24DZ� 101
S-MT-LUCWDVAO33DZ� 101
S-MT-LUCWDVAO36DT� 100
S-MT-LUNHYG10KS� 96
S-MT-LUNHYG10OV� 96
S-MT-LUNHYG14KS� 96
S-MT-LUNHYG16DZ� 96
S-MT-LUNHYG21OV� 96
S-MT-LUNHYG22DZ� 96
S-MT-LUNHYG25CK� 96
S-MT-LUNHYG28CK� 96
S-MT-LUNHYG28DZ� 96
S-MT-LUNHYG30OV� 96

S-MT-LUNHYG34OV� 96
S-MT-LUNOCHYG10KS� 97
S-MT-LUNOCHYG10OV� 97
S-MT-LUNOCHYG14KS� 97
S-MT-LUNOCHYG16DZ� 97
S-MT-LUNOCHYG21OV� 97
S-MT-LUNOCHYG22DZ� 97
S-MT-LUNOCHYG25CK� 97
S-MT-LUNOCHYG28CK� 97
S-MT-LUNOCHYG28DZ� 97
S-MT-LUNOCHYG30OV� 97
S-MT-LUNOCHYG34OV� 97
SAGHYG10CK� 138
SAGHYG10KS� 139
SAGHYG10OV� 138
SAGHYG14KS� 139
SAGHYG16DZ� 140
SAGHYG21OV� 140
SAGHYG22DZ� 141
SAGHYG25CK� 139
SAGHYG28CK� 139
SAGHYG28DZ� 141
SAGHYG30OV� 141
SAGHYG34OV� 141
SANHYG10CK� 138
SANHYG10KS� 139
SANHYG10OV� 138
SANHYG14KS� 139
SANHYG16DZ� 140
SANHYG21OV� 140
SANHYG22DZ� 141
SANHYG25CK� 139
SANHYG28CK� 139
SANHYG28DZ� 141
SANHYG30OV� 141
SANHYG34OV� 141
SH15DT� 148
SH19KR� 149
SH19KS� 149
SH22SO� 148
SH24OV� 149
SH26CK� 149
SH26DT� 149
SH30SO� 148
SH33OV� 149
SH35DT� 149
SH36DT� 149
SH37OV� 149
SH37SB� 149
SH9KS� 149
SKYHYG10CK� 138
SKYHYG10KS� 139
SKYHYG10OV� 138

SKYHYG14KS� 139
SKYHYG16DZ� 140
SKYHYG21OV� 140
SKYHYG22DZ� 141
SKYHYG25CK� 139
SKYHYG28CK� 139
SKYHYG28DZ� 141
SKYHYG30OV� 141
SKYHYG34OV� 141
SM 2168� 299
SM 2176� 299
SM 2178� 299
SM 2198� 299
SM 2346� 297
SM 2347� 297
SM 2360� 298
SM 2361� 298
SM 2392� 298
SM 4830� 199,368
SM 4831� 199,368
SM 5294G20� 299,355
SM 5296G20� 299,355
SM 5298G20� 298,355
SM 5687� 368
SM 5688� 368
SM 5689� 368
SM 5936G20� 355
SM 5968G20� 299,355
SM 5969G20� 355
SM 7550� 187
SM 7551� 187
SM 9008� 300
SM 9009� 300
SM 9010� 300
SM G020� 355
SM TR140� 355
SZ 112412� 342
SZ 112413� 342
SZ 112414� 342
SZ 112415� 342
SZ 112418� 342
SZ 112420� 342
SZ 112421� 342
SZ 112422� 342
SZ 112746� 342
SZ 112747� 342
SZ 112778� 342
SZ 112860� 342
SZ 112876� 342
SZ 113295� 342
SZ 115670� 343
SZ 115671� 343
SZ 115672� 343

SZ 115673� 343
SZ 115674� 343
SZ 115998� 343
SZ 115999� 343
SZ 116000� 343
SZ 116001� 343
SZ 116002� 343
SZ 116238� 343
SZ 116279� 343
SZ 116955� 343
SZ 132599� 331
SZ 133903� 331
SZ 133920� 331
SZ 133934� 331
SZ 138078� 331
SZ 158655� 331
SZ 174487� 331
SZ 174490� 331
SZ 185534� 331
VAO10KS� 80
VAO15DZ� 80
VAO15OKY� 80
VAO18KS� 80
VAO19DZ� 80
VAO24DZ� 80
VAO26CK� 80
VAO29DZ� 80
VAO33DZ� 80
VAO36DT� 80
VNT16KS� 79
VNT18KS� 79
VNT22KS� 79
VNT8KS� 79
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TABLE ROC Deutschland GmbH 
Kochs Kämpe 5

33014 Bad Driburg
DEUTSCHLAND / GERMANY 

+49 (0) 52 53.97 46.0
info@tableroc.de

+49 (0) 52 53.97 46.49 
www.tableroc.de 

Amtsgericht / District Court Paderborn · HRB 4479  
GLN: 42 504475 0000 7

Geschäftsführer / Managing Directors: Heinz Jürgen Loke & Bernd Loke

TABLE ROC®, ARCOROC® und alle verwandten Logos sind geschützte Namen ihrer Inhaber / TABLE ROC®, ARCOROC® and all related logos are registered names of their owners

Seit mehr als 120 Jahren sind wir ein Garant für zuverlässige und schnelle Warenlieferung im Gastronomiegroßhandel sowie in der Gemeinschaftsverpflegung. 
Zunächst als Familienbetrieb, dann als Loke-Glas Vertriebs-GmbH und letztlich im Rahmen der weiteren Expansion auch über Deutschlands Grenzen hinweg als 
TABLE ROC Deutschland GmbH haben wir uns als starker und zuverlässiger Lieferant erwiesen.

Unser Sortiment besteht unter anderem aus Artikeln der Hersteller ARC France SAS mit den renommierten Marken ARCOROC, C&S und Luminarc, Kar Porselen 
mit der bekannten Marke BONNA, Bormioli Rocco S.p.A., Bormioli Luigi S.p.A., Pasabahce Cam San. ve Tic A.S., New Duralex International SAS, 
Vetreria di Borgonovo S.p.A., Vidrios San Miguel S.L., La Rochere SAS, Stölzle Lausitz GmbH mit der Marke Oberglas und  
Zwiesel Glas / Schott Zwiesel.
Ergänzungsartikel lassen wir unter unserer eigenen Marke TABLE ROC produzieren.

Die schnelle Warenbeschaffung, die sich aus der engen Zusammenarbeit mit den international führenden Glas-, Porzellan- und Gastronomiebedarfsherstellern 
ergibt, ermöglicht eine hohe Flexibilität dem Kunden gegenüber. Außerdem wird die Lagerkapazität kontinuierlich ausgebaut, so daß wir einen Großteil unseres  
Sortiments kurzfristig liefern können.
Unsere Maxime ist es, den Fachgroßhandel zu unterstützen und zu stärken. Daher bieten wir unser Sortiment auch nicht dem Endverbraucher an, 
sondern verweisen grundsätzlich an unsere Partner vor Ort. Denn nur so werden sich zukünftige Marktpotenziale für profitables Wachstum nutzen lassen.

 
For more than 120 years we are a guarantee for reliable and quick delivery of goods in the catering wholesale area as well as for canteens and gastronomy. 
First as a family enterprise, then as Loke-Glas Vertriebs-GmbH and finally under the further expansion even beyond Germany‘s borders as TABLE ROC Deutschland GmbH 
we have shown ourselves to be a strong and reliable supplier.

Our product range consists of articles from ARC France SAS with the renowned ARCOROC, C&S and Luminarc brands, Kar Porselen with the well known BONNA brand, 
Bormioli Rocco S.p.A., Bormioli Luigi S.p.A., Pasabahce Cam San. ve Tic A.S., New Duralex International SAS, Vetreria di Borgonovo S.p.A.,Vidrios San Miguel S.L., 
La Rochere SAS, Stoelzle Lausitz GmbH with the Oberglas brand and Zwiesel Glas / Schott Zwiesel among others.
Also we can produce many additional items under our own brand TABLE ROC. 

The rapid procurement of goods, resulting from the close cooperation with the leading international glass and porcelain manufacturers can be very flexible to the customer. 
In addition, our storage capacity is being expanded continuously, so that we can deliver the majority of our product range in a short time.
Our maxim is to support and strengthen the wholesale trade. Therefore we don‘t offer our range to the end user, but redirect absolutely to our local business partners. We think, 
that is the only way to exploit future market opportunities for profitable growth.



Geschäftsbedingungen / Terms and Conditions: www.tableroc.de/agb
 

 (sorry, in German only)

Einige wichtige Hinweise
Versandkosten innerhalb von Deutschland:
Bei einem Nettobestellwert unter 600,00 EUR berechnen wir einen Frachtkostenanteil von 29,80 EUR, bei einem Nettobestellwert über 600,00 EUR entfallen die Frachtkosten (Sollten jedoch Fixlieferungen und / oder Sendungen auf entsprechende Inseln gewünscht oder erforderlich sein, fallen unabhängig vom Erreichen des Nettobestellwertes von 600,00 EUR grundsätzlich Termin-  
und / oder Inselzuschläge an, die sich nach den jeweils gültigen Sätzen der Speditionen richten).  
Versandkosten für den internationalen Versand: 
Unsere internationalen Tarife erhalten Sie nach Rücksprache mit unserer Versandabteilung.  
Mindestbestellwert:
Der Netto-Mindestbestellwert beträgt 250,00 EUR. Sollten Sie dennoch eine Bestellung unter diesem Wert tätigen wollen, erheben wir zusätzlich zu dem Frachtkostenanteil einen Mindermengenzuschlag von 20,00 EUR.  
Teillieferungen / Nachlieferungen:
Sollte eine Lieferung in Teilpartien gewünscht werden, entstehen für jede Teillieferung, deren Nettobestellwert 600,00 EUR nicht übersteigt, Frachtkosten von 29,80 EUR. In der Regel versenden wir Ihre Bestellung komplett. Sollten dennoch Rückstände entstehen, werden diese, sobald verfügbar, mit der nächsten laufenden Bestellung frei versandt, wenn der Nettowert der neuen Bestellung über 600,00 EUR 
liegt. Der Wert der Nachlieferung wird dabei nicht dem Wert der neuen Bestellung angerechnet. Wenn allerdings eine getrennte Lieferung der Rückstände unabhängig von einer etwaigen neuen Bestellung gewünscht wird, entstehen Frachtkosten von 29,80 EUR, wenn der Nettobestellwert der Nachliefermenge 600,00 EUR nicht übersteigt.  
Mustersendungen:
Aufgrund der ständig steigenden Kosten können Mustersendungen grundsätzlich nur gegen Berechnung erfolgen. Mustersendungen können aus logistischen Gründen nicht zurückgenommen werden!
Paketsendungen:
Ausschließlich Mustersendungen erfolgen als Paketsendungen. Alle Warenbestellungen erfolgen grundsätzlich nur als Palettenversand!
Transportschäden:
Beanstandungen für Transportbruch müssen unverzüglich bei Warenübernahme erfolgen. Später erfolgende Schadensmeldungen werden nicht akzeptiert. Das handelsübliche Bruchrisiko beträgt bei Glas 2%. Reklamationen unter diesem Umfang können nicht anerkannt werden. Ausnahme - bei Paketsendungen liegt das ausschließliche Bruchrisiko beim Empfänger.
Auftragsstornierungen:
Eine etwaige Auftragsstornierung muss schriftlich erfolgen, sonst kann sie nicht akzeptiert werden.
Warenrücksendungen:
Warenrücksendungen werden nur nach schriftlicher Zustimmung der TABLE ROC Deutschland GmbH akzeptiert. Die Warenrücksendung muss frei Haus in der Originalverpackung erfolgen. In jedem Fall fällt eine Bearbeitungsgebühr von 20% des Warenwertes der Rücksendung an.
 
Some important notes 
Shipping within Germany: 
With a net value lower than 600,00 EUR we charge a freight cost share of 29,80 EUR, with a net value of more than 600,00 EUR there are no more freight costs (However, if shipments with fix dates or on the German islands are required, in principle there accrue date fees or island fees, which are based on current rates of freight forwarders, regardless of reaching the net order value of 600,00 EUR). 
Shipping costs for international shipping: 
Our international rates are only available after consultation with our shipping department. 
Minimum order: 
Net-Minimum order is 250,00 EUR. Should you wish to place an order below this value, we will charge a surcharge of 20,00 EUR in addition to the freight.  
cost share.  
Partial shipments / deliveries: 
If you want a delivery in part loads, we charge the freight cost of 29,80 EUR for each part load, thats net order value does not exceed 600,00 EUR. We usually ship your order complete. If there are residues for any reason, they will be shipped when available with the next order without freight charges, if the net value of the new order exceed 600,00 EUR. The value of the subsequent delivery will not be 
credited to the present value of the new order. However, if a separate delivery of the residues is required irrespective of any new order, freight costs are at 29,80 EUR, if the net value of the residue will not exceed 600,00 EUR. 
Sample shipments: 
Due to the constantly rising costs, sample shipments will generally be done only at extra cost. For logistical reasons sample shipments cannot be returned! 
Parcels: 
Only sample shipments are made as parcels. All purchase orders can only be conducted as a pallet shipping! 
Damages in transit: 
Complaints for transport damage must be made immediately after receiving of goods. Later reports are not accepted. The usual risk of breakage of glass is 2%. Complaints under this scale can not be accepted. Exception - for any parcel shipment the exclusive risk of fracture is at the receiver. 
Order Cancellation: 
An order cancellation must be in writing, otherwise it cannot be accepted. 
Return of goods: 
Returning goods is accepted only after written consent of the TABLE ROC Deutschland GmbH. The return of goods must be home free in the original packaging. In any case, a processing fee of 20% of the value of the goods is charged. 

Deutschland GmbH
TABLE ROC®



Energie?

Sauber! 
 
Dank Photovoltaik 
versorgen wir uns 
selbst mit Strom.

Energy? 
Clean! 
 
Thanks to photovoltaics, 
we supply ourselves with electricity.



Deutschland GmbH

Kochs Kämpe 5 . 33014 Bad Driburg 
DEUTSCHLAND /  GERMANY 

+49 (0) 52 53.97 46.0 
info@tableroc.de

www.tableroc.de




